
418. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  május  16-19.  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2022.  május  19.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A megvásárolt tételek átvehetők május 23. 10 órától nyitva tartási időben. Utólagos eladás május 27-ig.
(Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő a 419.
gyorsárverésre: május 18.
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

418. aukció:
Megtekintés: május 16-19.

Tételek átvétele: május 23-tól
417. aukció elszámolás: május 24-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porecleán tételknél, festményeknél 500 / 300 ft.

A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Ábrahám Rafael (1929-2014): Vízparti táj. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fa keretben, 70×50 cm ......24 000
10001.Ábrahám Rafael (1929-2014): Erdei táj. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fa keretben, 80×60 cm ..........24 000
10002.Aggházyné Balló Mariska (1885-1956): Mesék (könyvborító terve), 1907. Akvarell, tus, papír,

jelzett, 14×9,5 cm ..................................................................................................................................4 000
10003.Ágotha Géza (1891-?): Táj (Sopron környéke?), 1949. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, 21,5×30,5 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10004.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Régi malom. Rézkarc, papír, jelzett. 20×29 cm Üvegezett

fakeretben. Lap széle foltos. .................................................................................................................3 000
10005.B. Altai Ilona (?-): Brazília. Pasztell, papír, jelzett, lap teteje kartonra kasírozva, 29×22,5 cm .............7 000
10006.B. Altai Ilona (?-): Színes táj, 1970. Vegyes technika, papír, jelzett, 29×41 cm ..................................12 000
10007.B. Hajdú László (1926-1998): Női portré, 1975. Vegyes technika, papír, jelzett. 33×23,5 cm ..............2 000
10008.B. Hajdú László (1926-1998): "Évák" pszicollage. Vegyes technika, kollázs, papír, jelzett.

Hátoldalán a művész névjegykártyáján autográf felirattal. Üvegezett fa keretben, 28,5x22 cm ...........8 000
10009.Bácskay István (?-?), működött 1900 körül: Kairó (Cairo). Olaj, falemez. Jelzett. Dekoratív,

korabeli sérült fa keretben. 11x16 cm .................................................................................................22 000
10010.Badacsonyi Sándor (1949-2016): Veronika kendője. torzóval. Színes rézkarc, akvatinta, papír,

jelzett, számozott (32/100) 27x22 cm ...................................................................................................4 000
10011.Baky Albert (1868-1944): Séta a hóban. Olaj, karton, jelzett. Kissé sérült. Korabeli dekoratív, sérült

fakeretben. 25×30 cm ...........................................................................................................................9 000
10012.Bán Kuszka Lili (1899-?), 1926-ban Nagybányán tanult: Faluvége. Olaj, vászon, kissé sérült.

Dekoratív, kopott fa keretben, 50x60 cm ............................................................................................44 000
10013.Bánszki Tamás (1892-1971): A csodaszarvas. Rézkarc, papír. Jelzés nélkül, feliratozott. 16x19 cm .3 000
10014.Bányász Éva (1956): Hajtogatott variációk. Papír. Jelzett. Számozott: 200/171. 14,5x21 cm.

Borítékban és védőfóliában. ..................................................................................................................3 000
10015.Baranski Emil László (1877-1941): Balatonfüred, A gyógykút. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett

keretben, a lap szélén törésnyom, kisebb foltok, kis felületi sérülés, 24,5x19 cm ................................6 000
10016.Bari Árpád (1953- ): Tavaszi metafora 1985, színes szitanyomat, papír, jelzett, számozott (88/300),

üvegezett fa keretben, 44×38,5 cm .......................................................................................................5 000
10017.Baranyay András (1938-2016): Táplálék. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 78/80. Alsó részén

kissé foltos. 37×44,5 cm .......................................................................................................................5 000
10018.Barcsay Jenő (1900-1988): Gémeskút. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 25×27 cm .......7 500
10019.Barna Miklós (1900-1993): Visegrád. Olaj, karton, jelzés nélkül. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 14x19 cm ............................................................................................................................8 000
10020.Basch Árpád (1873-1944): Dombos táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült fa kereteben,

59,5×79 cm .........................................................................................................................................60 000
10021.Benke László (1903-1983): Nádtelep. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban. 29,5×39,5 cm ...............3 000
10022.Bényi Árpád (1931-2006): Nagyerdei fa (Debrecen). Tus, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

21x16 cm ...............................................................................................................................................9 000
10023.Beregtói Tormássy Dezső (1881-1929): Hölgyek népviseletben (Olaszország?). Olaj, karton,

jelzett. Kissé sérült. Korabeli, sérült fakeretben. 34,5x48 cm ..............................................................13 000
10024.Berki Viola (1932-2001): Hódolat az ősöknek. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (100/87),

üvegezett fakeretben, 30×32 cm ...........................................................................................................5 500
10025.Berki Viola (1932-2001): Harcosok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

30×33 cm ..............................................................................................................................................5 500
10026.Biai-Föglein István (1905-1974): Bohócok. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben,

19×11,5 cm .........................................................................................................................................12 000
10027.Biczó Judit (1915-1987): 2 db grafika. akvarell, vegyes technika 8-10 cm ...........................................2 800
10028.Biczó Tamás, vagy András: Kosztümtörténet 10 db, részben erotikus rajz, kettőhöz verses

bemutató. Ceruza, papír, 15x21 cm ....................................................................................................16 000
10029.Blahos Rudolf (1917-1986): Pesti látkép, rézkarc, papír, jelzés nélkül, 16x49 cm ...............................4 000
10030.Bodor Miklós (1925-2010): Jakabszállás. Nyomat, papír, jelzett, 26,5×18 cm .....................................1 800
10031.Bokor Béla (?-?): Erdei patak. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x21 cm .....................................1 000
10032.Bokor Béla (?-?): Patak. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x20,5 cm ...........................................1 000
10033.Bokor Béla (?-?): Temesvár, öreg falu. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben. 20,5x29 cm ..1 000
10034.Boldizsár István (1897-1984): Kunsági táj. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett keretben, 14×29

cm .........................................................................................................................................................3 000
10035.Boldizsár István (1897-1984): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. 19,5×33,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10036.Boldizsár István (1897-1984): Hazai táj (Kóka), 1958. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Üvegezett,
sérült fakeretben, 29×39 cm .................................................................................................................2 800

10037.Boldizsár István (1897-1984): Nagybánya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 10x13 cm ..5 000
10038.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Kompozíció Szitanyomat, papír. 30x22cm, jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................8 000
10039.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Torreádor, 1961. Golyóstoll, papír, jelzett, paszpartuban, 23,5×16,5

cm .......................................................................................................................................................22 000
10040.Bordás Ferenc (1911-1982): Tájkép házakkal. Rézkarc, papír, jelzett, gyűrődéssel 29x40 cm ...........1 800
10041.Bordás Ferenc (1911-1982): Házak. Fametszet, papír, jelzett, lapon kisebb törésnyomokkal,

üvegezett fakeretben, 24×38,5 cm ........................................................................................................2 000
10042.Bordás Ferenc (1911-1982): Tavaszi virágok. Fametszet, papír, jelzett, számozott (82/100).

Üvegezett, kopott fakeretben, hátoldali üveg törött, 39,5×30 cm ..........................................................2 600
10043.Bordás Ferenc (1911-1982): Vízparton. Fametszet, papír, jelzett, számozott (81/100). Üvegezett,

kopott fakeretben, 31×46 cm ................................................................................................................2 800
10044.Bordás Ferenc (1911-1982): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, lap alja foltos,

29x39 cm ...............................................................................................................................................2 000
10045.Bordás Ferenc (1911-1982): Önarckép. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 50×40 cm ...........................9 000
10046.Börtsök László (?-?): Szent István, Szent Gellért és Szent László (?), 1930-40 körül. Tempera,

papír. Jelzett. Lap alja sérült. 48x63 cm. .............................................................................................16 000
10047.Börtsök László (?-?): XI. Pius pápa címere, 1930-40 körül. Tempera, papír. Jelzett. Sérült, javított.

46x63,5 cm. ...........................................................................................................................................7 000
10048.Buhály József (1945-): "Áldozat". Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 33/100. Kissé foltos.

Üvegezett fakeretben, 27×20 cm ..........................................................................................................3 200
10049.Pino Casarini (1897-1972): Opera témájú rézkarcok, papír, jelzett, 6 db, közte Ernani, Norma,

díszes bársony mappában, védőtokkal, borítóján dombornyomott fém lemez, 10x8 és 10x14,5 cm
közti méretben .....................................................................................................................................18 000

10050.Conrad Gyula (1877-1959): Vihar, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 27×27 cm ...............3 000
10051.Csanády András (1929- ): Széltörés erdő. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (62/100). Üvegezett,

kissé kopott fakeretben, 19×29 cm .......................................................................................................2 400
10052.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Felhők, 1983. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. 54x54 cm ................................................................................................................20 000
10053.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Aktok, 1986. Kréta, papír, kartonra kasírozva, jelezve jobbra

lent. 64x32 cm .....................................................................................................................................20 000
10054.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes ház, 1977. Akvarell, karton, jelzett, 42,5x61 cm ..........10 000
10055.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női akt. Olaj, papír, jelzés nélkül, farostlemezre kasírozva, fa

keretben, papír javított sérülésekkel, 54×54 cm ..................................................................................20 000
10056.Cséry Béla (?-?): Virágcsendélet. Olaj, fa. Dekoratív, sérült fa keretben. 38,5x28,5 cm ......................3 000
10057.Csillag József (1894-1977): Vihar. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 27×21 cm .3 000
10058.Csisztu Mihály (1933-2008): Sárospataki vár udvara, Lorántffy-loggia. Filctoll, papír. Jelzett.

Paszpartuban. 22x30 cm ......................................................................................................................2 600
10059.Csizmadia László (1952-): A pillanat elszáll, a kép megmarad, 1978. Szitanyomat, papír. Jelzett.

5/15 számozással. Lap bal alsó sarka kissé foltos. 50,5x70,5 cm ........................................................7 000
10060.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tihany. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, üvegezett fakeretben.

24,5x29 cm ............................................................................................................................................3 000
10061.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Mezei virágok. Színes rézkarc, papír, jelzett, lap alja kissé foltos,

üvegezett fakeretben, 39×19 cm ...........................................................................................................2 600
10062.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Budapest, Tabán, Erzsébet híd. Rézkarc, papír, jelzett,

számozott: Üvegezett fakeretben. 31x41 cm ........................................................................................5 000
10063.Czibor Ildikó (1969- ): Plazmák, olaj, farost, jelzett, 70×50 cm ...........................................................14 000
10064.Czibor Ildikó (1969- ): Kavicsok, olaj, kő, plexi, farost, jelzett, 70×50 cm ...........................................16 000
10065.Czibor Ildikó (1969- ): Klónpax. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ..............8 000
10066.D. Borbély Gizella (1920-1994): Virág csendélet. Olaj, fsrost, jelzett, kis kopással 82×61 cm ...........18 000
10067.Daffinger Hanna (1883-?), 1909-ben a nagybányai szabadiskolában tanult: Vízparti házak. Olaj,

karton. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 24x35 cm. ..................................................................................9 500
10068.Daffinger Hanna (1883-?), 1909-ben a nagybányai szabadiskolában tanult: Erdőszéle. Olaj, karton.

Jelzett. Dekoratív fakeretben. 33,5x24 cm. ...........................................................................................9 500
10069.Dávid Kiss Mária (1930-2002): Nárcisz (Osterglocke). Fametszet, papír, jelzett, számozott (2/5).

üvegezett fakeretben, 31,5×36,5 cm .....................................................................................................5 000
10070.Deák Ébner Lajos (1850-1934): Műcsarnok tervezet. Gouache, ceruza, papír, kartonra kasírozva.

Jelzett. Hátoldalán feliratozott és 71-es számú régi kiállítási raglappal. Proveniencia:
Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében, majd fia,
Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) gyűjteményében és hagyatékában. Karton széle kissé sérült.
28x17,5 cm ..........................................................................................................................................32 000
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10071.Deák Ébner Lajos (1850-1934): Alföldi táj. Ceruza, papír. Jelezve jobbra lent. Proveniencia:
Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében, majd fia,
Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) gyűjteményében és hagyatékában. Lap széle kissé sérült.
25x33,5 cm ..........................................................................................................................................11 000

10072.Deim Pál (1932-2016): Kompozíció, ofszet (készült 100 példányban), papír, jelzett, kis lapszéli
szakadással, 33×25 cm ........................................................................................................................4 000

10073.Deli Antal (1886-1960): Kerti munka. Pasztell, papír, jelezve balra lent, paszpartuban, 38x48 cm ....19 000
10074.Dévényi János (1956-): Konkrét formák. Akril, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×40 cm ..........34 000
10075.Dudás Jenő (1900-1991): Hegyek között. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 97/100, üvegezett

fakeretben, 40×30 cm ...........................................................................................................................3 000
10076.Dudás Jenő (1900-1991): Tél. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. Üvegezett fakeretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................1 800
10077.Dudás Jenő (1900-1991): Budakeszi út. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 34/100. Üvegezett

fakeretben, 34,5×25 cm ........................................................................................................................2 000
10078.Edvi Illés Aladárné (1877-1963): Meseolvasás. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben. 40x29 cm ............................................................................................................................3 000
10079.Egyed Antal (?-?): Paprikás hölgy, 1945. Olaj, vászon, jelzett. Vakráma nélkül. Kissé sérült.

Feltekerve. 70x57,5 cm .......................................................................................................................12 000
10080.Elekfy Jenő (1895-1968): Hajórakodás. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lapon két elszíneződéssel

(csíkkal), 19,5×28 cm ............................................................................................................................3 200
10081.Elekfy Jenő (1895-1968): Duna-híd. Akvatinta, papír, jelzett, lap széle sérült. 29×38 cm ....................4 200
10082.Élesdy István (1912-1987): Kis házak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 29x39 cm .........3 000
10083.Élesdy István (1912-1987): Szigliget. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 9,5×14 cm .........2 800
10084.Engi Mária: 6 db divatterv, ornamentika, vegyes technika. papír, jelzett, 30x41cm ..............................2 000
10085.Engi Mária: 14 db, ornamentika, vegyes technika. papír, jelzett, 30x42cm ..........................................1 400
10086.Engi Mária: 8 db divatterv, ornamentika, vegyes technika. papír, jelzett, 30x42cm ..............................2 000
10087.F. Györffy Anna (1915-2006): 3 db illusztráció. Tus, vegyes technika. Jelzettek. 20x13 cm ................3 000
10088.Farkas György (1911 - 1995): Házak. Olaj, papír, jelzett, apró szakadással. 30x42cm .....................20 000
10089.Farkasházy Miklós (1895-1964): Fragmentum. Linómetszet, papír, jelzett, 38x25 cm .........................8 000
10090.Fehér Ilona (1913-1983): Halastó Szentesnél. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (86/100), lap teteje

és alja kissé foltos, 27,5×21 cm ............................................................................................................2 000
10091.Fenster T. Gábor (1981-): Space compression. Egyedi, digitális grafika. Print, vászon. Jelzett a

hátoldalon. 60×80 cm ..........................................................................................................................22 000
10092.Gaál Domonkos (1940-2009): Csokor. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (23/50). Üvegezett, kissé

kopott fakeretben, lap alja kissé foltos, 39×29 cm ................................................................................1 200
10093.Gaál Domonkos (1940-2009): Budapest. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fakeretben,

26x39 cm ...............................................................................................................................................4 000
10094.Gaál Domonkos (1940-2009): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (28/50). Fakeretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................1 200
10095.Gaál Domonkos (1940-2009): Erdélyi emlék. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................9 000
10096.Gaál Domonkos (1940-2009): Mezei csokor. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (28/50). Üvegezett,

kissé sérült fakeretben, 29×39 cm ........................................................................................................2 400
10097.Gaál Imre Péter (1921-2013): Városrészlet. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 60x80 cm ....................30 000
10098.Gaál József (1960-): Szelídek némasága, 1990. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 58/80. 35×54

cm .......................................................................................................................................................15 000
10099.Gaál József (1960-): Kegyetlen színház, 1990. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 24/50.

Hátoldalán MNG kiviteli engedély pecséttel. Paszaprtuban. 73×48 cm / Litograph on paper,
signed, numbered. 24/50. ...................................................................................................................44 000

10100.Gaál József (1960-): Tehetetlenek, 1991. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 24/30. Lap bal alsó
és jobb felső sarkában törésnyomokkal, 50×78 cm / Litograph on paper, signed, numbered. 24/30.
.............................................................................................................................................................44 000

10101.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Martin kemencénél. Fametszet, papír, jelzett. Lap szélén
apró foltokkal. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 22x27 cm. .............................................................2 000

10102.Gacs Gábor (1930-2019): Fej. Linómetszet, papír, jelzett, 14,5×11,5 cm ............................................2 000
10103.Gál József hilibi ( -mh.1847) Marosszék fő királybírója akvarell, jelzett 7x9 cm Sérülésekkel ............30 000
10104.Galambos Margit (?-?): Otfrid von Hanstein: Tenochtitlán, art deco könyvborító terv, 1930 körül.

Tempera, ceruza, tus, papír. Jelezve jobbra lent. 20x13 cm. ...............................................................8 000
10105.Galambosi Edit (1932-1993): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. 36×32 cm Üvegezett, dekoratív,

sérült fakeretben. ................................................................................................................................12 000
10106.Gallé Tibor (1896-1944): Alföldi táj. Akvarell, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, üvegezett

fakeretben, 17×21 cm ...........................................................................................................................9 000
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10107.Gallé Tibor (1896-1944): Alföldi táj. Akvarell, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, üvegezett
fakeretben, 17×21 cm ...........................................................................................................................9 000

10108.Gémes Gyula Mihály (?-?): Virágcsendélet. Olaj, papír, üvegezett sérült keretben, üvegen
repedés, jelzett, 48x38cm ...................................................................................................................10 000

10109.Gémes Gyula Mihály (?-?): Asztali csendélet. Olaj, papír, üvegezett kopott léckeretben, jelzett
48x33cm ................................................................................................................................................6 000

10110.Gergely Annamária: Lovagvár. Színes rézkarc, papír, jelzett, , 22×18 cm .........................................10 000
10111.Gerő András (1936-): Csendélet. Olaj, farost, hátoldalán jelzett, kopott keretben. 47x59cm .............12 000
10112.Ghyczy Dénes (1970-): A legtehetségesebb orr, 1993. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett

fa keretben. 24×22 cm / ......................................................................................................................10 000
10113.Gimes Lajos (1886-1945): Amsterdam. Színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 23×31,5 cm .4 400
10114.Glock Klára (1896-1966): Lányok népviseletben. Akvarell, ceruza, papír. Jelzett. Sérült. Üvegezett,

sérült fakeretben, 24×18 cm .................................................................................................................4 000
10115.Gráber Margit (1896-1993): Leány arckép, 1979. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal, 40×60 cm / oil on canvas, signed .........................................................................................65 000
10116.Gráber Margit (1896-1993): Lány gyümölcsággal. Olaj, vászon, kartonon, jelzett. Hátoldalán

feliratozott és ltsz. 78.591 számmal. Proveniencia: Korábban letétben a Fővárosi Képtárban.
60×38 cm. Fa keretben / oil on canvas, mounted on board, signed, framed ....................................100 000

10117.cca 1930 Grexa Gyula (1891-1977): Tabán, Kacsa utca algráfia, jelzett 17x12 cm Üvegezett
keretben ................................................................................................................................................8 000

10118.Gross Arnold (1929-2015): Varázsfüvek, madarak. Színes rézkarc, papír. Jelzett. 12x7 cm.
Üvegezett fém keretben. .....................................................................................................................70 000

10119.Gulyás Dénes (1927-2003): Hegyvidéki táj. Akvarell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 22,5x32,5
cm .......................................................................................................................................................12 000

10120.Gulyás Dénes (1927-2003): Színes táj. Akvarell, papír, jelzett, paaszpartuban, 22,5x32,5 cm .........12 000
10121.Gulyás Dénes (1927-2003): Budapest, parlamenti részlet. Olaj, farost, jelzett. Keretben 78x78

cm .....................................................................................................................................................100 000
10122.Gulyás Dénes (1927-2003): Portré. Olaj, farost, jelzett. Szélein kissé sérült. 80x60 cm ....................40 000
10123.Guzy Marcin (1942-), lengyel festő: Szent. Tempera, fa. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán címkén

feliratozott. 47x23 cm ............................................................................................................................4 000
10124.Győri Márton (1979-), 2 db mű egy keretben: Betegség-kirajzoló kalap és Ádám-láz kalap, 1995.

Vegyes technika, papír. Jelzett. Bal oldali mű tetején felületi sérüléssel. Fa keretben. 82x27 cm .....38 000
10125.Győrffy Sándor (1951-): Duplakanyar átfestés No. 1., 1999. Szitanyomat, zománcfesték, papír,

jelzett a hátoldalán. 40x59,5 cm. .........................................................................................................26 000
10126.Győry Miklós (1905-1995): Dunántúl. Színes rézkarc, papír, jelzett, 28x20 cm ...................................4 000
10127.Hajdik Antal (1928-2010): Tihany, olaj, vászon, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével.

Díszes, kissé sérült fa keretben, 40,5×61 cm .....................................................................................14 000
10128.Hajnal János (1913-2010): Női akt, 1940-44 körül. Akvarell, papír, jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 61,5x41,5 cm ......................................................................................................................9 000
10129.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hommage á Matisse. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány E.A.ex. jelzéssel, üvegezett keretben, 29x29 cm ......................................................28 000
10130.Keith Haring (1958-1990): Bálványimádók. Ofszet - lito papír, jelzett a nyomaton. Számozott:

27/150. Keith Haring Foundation szárazpecséttel jelzett. . Képméret 34x38 cm, Lapméret: 70x50
cm / Numbered, marked 70x50 cm .....................................................................................................20 000

10131.Havasi Szilvia (1982-): Naplemente a tengeren. Akril, vászon, jelzett 30 x 25 cm ...............................4 000
10132.Havasi Szilvia (1982-): Csónak a téli Tisza-tavon. Akril, vászon, jelezett 25 x 30 cm ..........................5 000
10133.Havasi Szilvia (1982-): Őszi erdő. Akril, farost, jelzett 30 x 40 cm ........................................................5 000
10134.Havasi Szilvia (1982-): Balatoni vitorlás. Akril, farost, jelzett 44x31 cm ................................................6 000
10135.Nicholas Ház, Ház Miklós (1883-1953): Lázálom (Fever Dream). Nyomat, papír, kartonra

kasírozva, jelzés nélkül, hátoldalán címkén feliratozott, 25×19,5 cm ..................................................15 000
10136.Heil Edit (?-): Virágok. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 32×28 cm .............................2 400
10137.Hénel Gusztáv (1887-1966): Hegyvidék. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. Hátoldalán

kocsi tanulmány. 19×28,5 cm ...............................................................................................................9 000
10138.Hepp Edit (1947-): Országos Levéltár. Rézkarc, papír, jelzett, 39x30 cm Hátoldalán a Magyar

Rézkarcoló Művészek Szövetségének pecsétjével ..............................................................................3 000
10139.Hermann Zoltán (1954-): ZRL 02, 1997. Fotocinkográfia, raszteres klisé, ofszet, papír, jelzett,

számozott (25/50). Paszpartuban, 10,5×16 cm ....................................................................................6 000
10140.Hermann Zoltán (1954-): Budapest. Akvarellel színezett rézkarc, papír jelzett. Paszpartuban,

14,5×12 cm ...........................................................................................................................................3 000
10141.Hermann Zoltán (1954-): Lovak. Rézkarc, papír jelzett. Számozott: 78/100. Üvegezett fakeretben,

24,5×17,5 cm ........................................................................................................................................4 000
10142.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (38/40), ca.

34,5x21 cm. .........................................................................................................................................24 000
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10143.Herwerth József (1939-1987): Őszi táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos. 17×29 cm ........4 000
10144.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott

(26/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (26/40). .............................46 000
10145.Hetey Katalin (1924-2010): Absztrakt kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (26/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (26/40). ...........................................46 000
10146.Hetey Katalin (1924-2010): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott

(26/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (26/40). .............................46 000
10147.Hincz Gyula (1904-1986): Ellentétek. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (96/100), foltos.

Üvegezett, sérült fakeretben, 29,5x38,5 cm ........................................................................................18 000
10148.Holló László (1887-1976): Nő tanulmány, 1929. Szén, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29x23

cm .......................................................................................................................................................12 000
10149.Horváth Mária (?- ): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével,

80x60 cm .............................................................................................................................................19 000
10150.Idrányi Tibor (1896-1979): Erdőbelső. Olaj, vászon. Jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív, kissé sérült régi fakeretben. 101,5x80 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! /
ONLY PERSONAL COLLECTION! .....................................................................................................30 000

10151.Imre István (1918-1983): Mátyás templom (Zápor után). Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, sérült
keretben, 39×30 cm ..............................................................................................................................3 000

10152.ifj. Imre István (1950-): Erdőben. Rézkarc, akvatinta, papír, jelzett. 29x20 cm .....................................2 000
10153.Incze István (1905-1978): Marosvásárhelyi kert. Olaj, rétegelt falemez, jelzés nélkül, hátoldalán

feliratozott. Dekoratív fakeretben, 45,5×39 cm ...................................................................................14 000
10154.Innocent Ferenc (1859-1934): Női portré. Olaj vászon. Jelzett. Reprezentatív florentin, kissé

kopott fakeretben, 50x44 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. .................................................................................120 000

10155.Istókovits Kálmán (1898-1990): Temetés. Rézkarc, papír, jelzett, 30,5x25,5cm, kissé foltos.
Dekoratív, kissé sérült, üvegezett fakeretben. ......................................................................................7 000

10156.Iván Szilárd (1912-1988): Utcarészlet. Olaj, vászon, jelzett. 49×60 cm ..............................................36 000
10157.Iván Szilárd (1912-1988): Pákász. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 16x23 cm ..................3 000
10158.Jakab Gyula (1910-1991): Egy téli nap Újpesten (1933). Akvarell, papír, jelzett, 13×9 cm ..................1 000
10159.Jakab Gyula (1910-1991): Aktok. Ceruza, papír, jelzett, 6,5×6,5 és 23×14,5 cm .................................1 000
10160.Jakab Gyula (1910-1991): Dunapart (1933). Akvarell, papír, jelzett, 21×17 cm ...................................1 000
10161.Jakab Gyula (1910-1991): Balatoni csendélet, Fonyód (1928). Ceruza, papír, jelzett, 20×16,5 cm .....4 600
10162.Jakab Gyula (1910-1991): Budapest, Városliget (1939). Akvarell, papír, jelzett, 24×17 cm .................1 000
10163.Jakab Gyula (1910-1991): Cigány asszony (1937). Ceruza, papír, jelzett, 22×16,5 cm .......................1 000
10164.Jakab Gyula (1910-1991): Akt. Ceruza, papír, jelzett, 29×20 és 24×11,5 cm ......................................1 000
10165.Jakab Gyula (1910-1991): Tanulmány egy szoborhoz. Ceruza, papír, jelzett, 28×20 cm ....................1 000
10166.Jakab Gyula (1910-1991): Tanulmányok. Ceruza, papír, jelzett, 29×21 és 26×17,5 cm ......................1 000
10167.Jakab Gyula (1910-1991): Tanulmányok. Ceruza, papír, jelzett, 29×20 és 21,5×14 cm ......................1 600
10168.Járay Sándor (1926- ): Dombos táj. Olaj, vászon. Jelzett. Fakeretben, 24x26 cm ...............................4 000
10169.Járay Sándor (1926- ): Erőbelső. Olaj, vászon. Jelzett. Fakeretben, 27x46 cm ...................................6 000
10170.Járitz Józsa (1893-1986): Stonehenge, 1930-as évek. Akvarell, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia:

László Károly (Carl Laszlo, 1923-2013) műgyűjtő, könyvkiadó gyűjteményéből. Üvegezett, kissé
sérült fa keretben. 30,5x36 cm ............................................................................................................44 000

10171.Jaschik Álmos és Muhits Sándor 2 linómetszet a Díszítőművészet c. lapból cca 1913. Lapméret
21x25 cm ...............................................................................................................................................3 000

10172.Jelinek Lajos (?-): Portré. Vegyes technika, farost. Jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 42X37 cm ........3 600
10173.Jendrassik Loránd (1895/1896-1970): Lelle (Balatonlelle), 1935. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fa

keretben, 24,5x35 cm ............................................................................................................................4 600
10174.Jeney Jenő (1874-1942): Politikai karikatúra 19. század vége tus papír 23 x29 cm ............................3 400
10175.Józsa Anna (?-): Az élet él és élni akar. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. 60x50

cm .........................................................................................................................................................1 600
10176.Joseph Kádár (1936-2019): Hommage a Le Corbusier, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett,

művészpéldány E.A jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 27x27 cm .....................................26 000
10177.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett, 20/50

számozással. 12x19 cm ......................................................................................................................12 000
10178.Kádár György (1912-2002): Szobanövény. Linómetszet, dombornyomás, papír, jelzett, 34x24 cm ....2 000
10179.Joseph Kádár (1936-2019): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, (95/100).

Hátoldalon a művész pecsétjével. 55x40 cm ......................................................................................38 000
10180.Kalló László (1925-2018): Vízparti táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 18,5x28,5 cm ..3 200
10181.Károlyi András (1938-): A szerencse forgandó. Színes rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat, 40x29

cm .........................................................................................................................................................5 000
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10182.Károlyi András (1938-): Cápatáj. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V./X.
számozással, lap sarkaiban kisebb törésnyommal 21×52,5 cm ...........................................................4 000

10183.Kasznár Ring Jenő (1875-1945): Alföldi fények. Olaj, vászon, jelzett, javított. Dekoratív, sérült
fakeretben, 35×50 cm .........................................................................................................................32 000

10184.Kaszner Margit (1938-2012): Februári madonna. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
hátoldalán sérült címkén feliratozott, 40x30 cm. ...................................................................................1 000

10185.Kaveczky Zoltán (1897-1965): Dunamenti táj, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
12,5×12,5 cm ........................................................................................................................................2 000

10186.Keiss Károly (1883-1953): Család 1932. Olaj, vászon, jelzett, fakeretben, sérült 55x45 cm ..............34 000
10187.Kelemen Emil (1895-1975): Csendélet tájban. Olaj, vászon, jelzett. Fa keretben, 78x61,5 cm / Oil

on canvas, signed. ............................................................................................................................150 000
10188.Kelemen Emil (1895-1975): Szamárháton, 1928. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán datált. Javított.

Fa keretben, 88x68 cm / Oil on canvas, signed. Repaired. ..............................................................190 000
10189.Kelemen Pál (1942-1999): Mesetáj. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben, 24,5×37,5 cm ......................................................................................................................15 000
10190.Kelemen Pál (1942-1999): Mesebeli táj. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben, 36×25 cm ............................................................................................................................15 000
10191.Kelety Gusztáv (1834-1902): Bernriedi részlet (Felső-Bajorország). Ceruza, papír. Hagyatéki

bélyegzővel. 11x17,5 cm. Üvegezett, sérült fa keretben. / Gusztáv Kelety (1834-1902): Bernriedi
(Oberbayern). Pencil on paper. With estate stamp. 11x17,5 cm. Framed. .........................................14 000

10192.Kerekes Anna (?-): Sámsoni fejfák (10/4), vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban, 21×11 cm ..2 000
10193.Kéri Imre (1945-): Flamand tél. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (13/100), üvegezett fakeretben,

19×39 cm ..............................................................................................................................................4 000
10194.Kertész László (?-): Horgász. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. Paszpartu foltos. 20X27,5 cm ..2 400
10195.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Kalapos portréja. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Lapszéli kisebb szakadásokkal. 31x28 cm ...........................................................5 500
10196.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Katona puskával. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Kissé foltos. 35x25 cm ..........................................................................................4 600
10197.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Katona puskával. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. Lapszéli apró szakadással, néhány apró folttal. 35x25 cm ...................................5 500
10198.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Álmodozó női akt. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a

művész hagyatéka. 29x18,5 cm ............................................................................................................8 000
10199.Kézdi Kovács László (1864-1942): Naplemente. Olaj, papír, jelezve balra lent. Jobb alsó sarkában

sérült. 28×39 cm .................................................................................................................................22 000
10200.Kézdi Kovács László (1864-1942): Virágzás. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Dekoratív, korabeli,

kissé sérült fakeretben, 40×50 cm ......................................................................................................46 000
10201.Kézdi Kovács László (1864-1942): Budapesti enteriőr, 1887. Akvarell, ceruza, papír, kartonon,

jelzett. 12×11 cm ...................................................................................................................................9 500
10202.Kézdi-Kovács László (1864-1942): Fia, Kézdi-Kovács Lóránt portréja, 1906. Pasztell, karton.

Jelzett a hátoldalán. 55×40 cm. ..........................................................................................................20 000
10203.Kézdi Kovács László (1864-1942): Harangláb, 1892. Akvarell, ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Kartonra kasírozva. 23,5×16,5 cm ........................................................................................................8 000
10204.Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916): Akt, 1913. Szén, papír, jelezve balra lent. Sérült, kissé foltos.

Proveniencia: Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében és
hagyatékában. 56×40 cm. Kézdi-Kovács Lóránt mindössze 19 évesen, 1916-ban az I.
világháborúban esett el, amelynek következtében az életműve is nagyon korán lezárult. Munkái
nagyon ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, igazi gyűjtői darab! ...................................................9 000

10205.Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916): Női portré. Szén, papír. Jelzés nélkül. Sérült. 86×61 cm.
Proveniencia: Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében és
hagyatékában ........................................................................................................................................5 000

10206.Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916): Férfi tanulmány. Szén, papír. Jelzett. Sérült. 60×36,5 cm.
Proveniencia: Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében és
hagyatékában. .......................................................................................................................................6 000

10207.Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916): Rómaifürdő, 1915. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. A
hátoldalán apja, Kézdi-Kovács László (1864-1942) által feliratozott. Kissé sérült és foltos.
Proveniencia: Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében és
hagyatékában. 55×43,5 cm. Kézdi-Kovács Lóránt mindössze 19 évesen, 1916-ban az I.
világháborúban esett el, amelynek következtében az életműve is nagyon korán lezárult. Munkái
nagyon ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, igazi gyűjtői darab! .................................................46 000

10208.Kiss Imre / Marilla: Tájképek, 4 db, vegyes technika, papír, 25×30 ......................................................3 600
10209.Kiss Terézia (1928-2016): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló Művészek

Alkotóközössége címkéjén feliratozott. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 60×50 cm. .....................34 000
10211.Kiss Zoltán László (1949-2016): Háborús ének, 1982. Plextol, farost, jelezve jobbra lent,

hátoldalán autográf felirattal, kissé sérült. Fakeretben, 80×100 cm ....................................................14 000
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10212.Klie Zoltán (1897-1992): Vadállat az erdőben. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent (halványan).
Üvegezett, dekoratív fa keretben, 20×28 cm ......................................................................................34 000

10213.Kolos László (?-?): Humoros jelenetsor (képregény), 1919. Ceruza, papír, jelzett, kartonra
kasírozva. Üvegezett fa keretben, 17×20,5 cm .....................................................................................2 000

10214.Kondor Béla (1931-1972): Fametszet, papír, jelzés nélkül 7x11 cm, paszpartuban 20x30 cm ............5 000
10215.Konecsni György (1908-1970): Alakok. Golyóstoll, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: Szerepelt a

Szalay Lajos állandó kiállításon, Miskolci Galéria, 1900-es évek. Üvegezett fakeretben. 17,5x23,5
cm .........................................................................................................................................................9 000

10216.Kopits János (1872-1944): Napfényes utca. Olaj, karton. Jelzett. 24X34 cm. Sérült fakeretben. .........6 000
10217.Koppány Attila (1947-): Architektúra 3. Akril, vászon. Jelzett, a hátoldalon autográf felirattal. Fa

keretben. 40x30 cm .............................................................................................................................90 000
10218.Kórusz József (1927-2010): Szüret. Rézkarc, papír, , jelzett, üvegezett fa keretben, lap alja kissé

foltos, 29x39,5 cm .................................................................................................................................2 000
10219.Kósza Sipos László (1943-1989): Szentendrei emlék, 1974. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben.

50×80 cm / Oil on wood, signed. .......................................................................................................180 000
10220.Kovács Ernő (?- ): A Margit híd, 1988. Olaj, farost, jelzett, kopott keretben, 50x70cm .......................19 000
10221.Kovács Julianna (1947-): Virágkosár mákgubókkal. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben,

30x33 cm ...............................................................................................................................................5 000
10222.Kovács Julianna (1947-): Mikulásvirág. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24x34 cm ....4 600
10223.Kovács Julianna (1947-): Sakura cseresznyefavirág. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 48x22 cm ...............................................................................................................................6 000
10224.Kovács Péter Balázs (1955-): Downtown II., 1997. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA

IV./V. számozással. Sérült, foltos. 64×89 cm ........................................................................................3 000
10225.Kovács Tamás (1942-1999): Határ. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (25/100). Üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 19×9,5 cm ................................................................................................................4 800
10226.Kovács Tamás (1942-1999): Délután. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (7/100). Üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 13×11 cm .................................................................................................................4 200
10227.Kozma Lajos (1884-1948): Ölelés. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ......................................................................................................................................10 000
10228.Kozma Lajos (1884-1948): Átadás. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19,5×16,5 cm ......................................................................................................................................10 000
10229.Kozma Lajos (1884-1948): Munka eredménye. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 19,5×16,5 cm ..............................................................................................................10 000
10230.Kövesdy Géza (1887-1950):Tájkép házakkal. Olaj, vászon, kopott keretben, 50x40 cm ...................18 000
10231.Lakatos Artúr (1880-1968): Zöldellő táj (Franciaország?). Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelzett.

Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa keretben, 19,5x27 cm .................................................................34 000
10232.Lakatos Artúr (1880-1968): Úri utca, Buda. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 33x24

cm .......................................................................................................................................................18 000
10233.Legéndy József (1927-2007): Virágcsendélet. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Üvegezett

fakeretben. 32,5x24,5 cm ......................................................................................................................5 000
10234.Lieber Éva (1932-2005): Tanya. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31,5×47 cm ...............9 000
10235.Lipták Mihály (1950-): Experiment. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA XI/XV.

számozással, paszpartuban, 27×18 cm ..............................................................................................12 000
10236.Lisziák Elek (1939-2007): Vízparti táj. Pasztell, papír-farost, jelzett, üvegezett keretben, 47×64 cm .20 000
10237.Lunczer Anikó (1942-): Ártéri fa. Színes linómetszet, papír, jelzett. 65/100, 45x24 cm. Hátoldalán a

Magyar Rézkarcoló Művészek Szövetségének pecsétjével .................................................................1 800
10238.Lunczer Anikó (1942-): Dunapart. Színes linómetszet, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 20,5×30

cm .........................................................................................................................................................2 000
10239.Lunczer Anikó (1942-): Réti müge. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (23/100), lap alja

kissé foltos, üvegezett fakeretben, 44×16,5 cm ....................................................................................1 200
10240.Lux Antal (1935-): Cseppek, 2007. Computer print, papír. Jelzett és datált (A. Lux '07). 29x29 cm.

Kétoldalas tér-objekt. Kiállítva: Zágráb, 2007. Plexiüveg mögött. .......................................................46 000
10241.Madarász Gyula (1858-1931): Erdőrészlet. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×19 cm .....50 000
10242.Majoros István (1952-2022): Vízparti táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, kopott fakeretben,

58,5x78,5 cm .......................................................................................................................................20 000
10243.Majoros István (1952-2022): Lány az udvaron. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 38x47

cm .......................................................................................................................................................10 000
10244.Makrisz Zizi (1924- ): Tavasz. Linómetszet, papír, jelzett. Hátoldalán Rézkarcoló Művészek

Alkotóközössége pecsétjével, lap szélén kis hiány. 30x23 cm .............................................................5 000
10245.Mannheim Róza (1880-1965): Női portré. Ceruza, papír, jelzett, lap széle sérült, kissé foltos, 34×24

cm .........................................................................................................................................................4 000
10246.Mannheim Róza (1880-1965): Kalapos hölgy. Ceruza, akvarell, papír, jelzett, lap széle sérült, kissé

foltos, 34×24 cm ....................................................................................................................................4 600
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10247.Mannheim Róza (1880-1965): Csendélet babákkal. Olaj, vászon, jelzett, vakkeret nélkül, sérült,
42×58 cm ..............................................................................................................................................7 500

10248.Mannheim Róza (1880-1965): Könyöklő lány. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, sérült, foltos, 29×23
cm .........................................................................................................................................................2 200

10249.Márffy Ödön (1878-1959): Női akt őzzel. Színezett litográfia, papír, jelzett, 34×25 cm Szakadással .30 000
10250.Mári József (?-): 20 db vázlat, többségében tájkép. Olaj, karton, kisebbik hányada sérült. Egyik

jelzett a hátoldalán, többi jelzés nélkül. 11,5x15 (19db) és 8x12 (1 db) cm közötti méretekben. .........5 000
10251.Marosán Gyula (1915-2003): Absztrakt formák, 1965. Linómetszet, papír, jelzett, számozott

(100/29.), lap bal alsó sarkában törésnyommal, 22,5×30 cm. / linocut on paper, signed, numbered
(100/29). ................................................................................................................................................6 500

10252.Marosán Gyula (1915-2003): Absztrakt formák kékben. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott:
8/50. 20×25 cm ...................................................................................................................................11 000

10253.Marosi Ilona (1941-): Önarckép. Olaj, vászon, sérült, jelzett, 60×83 cm ...............................................2 000
10254.Márta Mónika (?-): Naplemente. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 30×25 cm ........................................4 000
10255.Medgyessy Ferenc (1881-1958): Álló női akt. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Kétoldalas mű,

hátoldalán: ülő női akt és fej tanulmány, ceruza, papír, hagyatéki bélyegzővel. Üvegezett, kissé
sérült fa keretben, 33,5×14,5 cm ........................................................................................................30 000

10256.Mendlik Oszkár (1871-1963): Sziklás tengerpart. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. 51,5x38 cm. ..............20 000
10257.1939 Menyhárt József (1901-1976): Szegények fája. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 25×15

cm .........................................................................................................................................................3 600
10258.Menyhárt József (1901-1976): Bor, élet, halál. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 17×15,5 cm ....2 600
10259.Messina Salvatore (1916-1982): Cím nélkül. Vegyes technika, vászon. Jelzés nélkül. Fa keretben.

38,5x44 cm. .........................................................................................................................................14 000
10260.Mester Tibor (1953-): 4 db grafika. Pasztel, akvarell, papír. Jelzés nélkül 30x40 cm Egyik keretben ..8 000
10261.Mészáros Lajos (1925-1971): Patak. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap szélén

apró foltokkal, 29,5×39,5 cm .................................................................................................................3 200
10262.Mészáros Marianna (1963-): Barátok temploma, Kecskemét, Milleniumi sorozat 2., 2000.

Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/22), 11×25 cm ....................................................................4 000
10263.Miháltz Pál (1899-1988): Fények (Kert, Faluvége), 1941. Pasztell, papír, jelzett. Hátoldali Nemzeti

Szalon töredékes címkéjével. Feltehetően kiállítva: Uj Művészek Egyesülete kiállítása, Nemzeti
Szalon, 1942. április 5.-19., 104. ("Kert") v. 105. tétel ("Faluvége" címmel). Kartonra kasírozva.
70×53 cm ............................................................................................................................................30 000

10264.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzett. 10x13 cm ..................3 600
10265.Mihályi (Müller) Rezső (1889-1972): Pornográf grafika. Rézkarc, papír, jelzett. 10x13 cm ..................3 600
10266.Monori Kovács Jenő (?-?): Vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, 15×20,5 cm ..........................................4 000
10267.Móra László (1947-): Az őslény. Olaj, falemez. Jelzés nélkül. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 59x75,5 cm ..............................................................................................3 000
10268.Móricz Margit (1902-1990): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, sérült fakeretben. 55×39

cm .......................................................................................................................................................15 000
10269.Muhits Sándor (1882-1956): Siratás. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül, lapszéli sérüléssel, 24,5×21

cm .........................................................................................................................................................3 600
10270.Muhits Sándor (1882-1956): Jelenet. Tus, ceruza, papír, jelzés nélkül, kissé foltos, 24,5×37,5 cm .....5 000
10271.Muhits Sándor (1882-1956): Illusztráció. Tus, papír, jelzés nélkül, kissé sérült, 30×42,5 cm ...............4 600
10272.Nagy Barbara (1976-), 2 db mű: Lányok. Ceruza, papír, jelzett, 38x27 és 43x30,5 cm .......................1 000
10273.Nagy Ernő (1926-): Monoki homokbánya. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett, kissé sérült fakeretben.

49x69 cm. ............................................................................................................................................26 000
10274.Nagy Ernő (1926-): Színes táj. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 49x69 cm. .26 000
10275.Nagy Ferenc (1892-1970): Bernáthegyi kutya, 1933. Rézkarc, papír, jelzett, 12x18 cm. .....................2 800
10276.Nagy Lajos (1956-): Női portré. Lavírozott tus, papír, jelzett. 30,5x21,5 cm .........................................2 000
10277.Nagy Lajos (1956-): Önarckép. Szén, papír, jelzés nélkül. 30,5x21,5 cm ............................................2 000
10278.Nagy Lajos (1956-): Letűnt kor, 1986. Kréta, karton,, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült. 50x70 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10279.Nagy Lajos (1956-): Csendélet. Diópác, fedőfehér, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm ..................................2 000
10280.Nagy Oszkár (1893-1965): Csendélet, 1959. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Nagy Oszkár autográf

datálásával és feliratával balra lent. Proveniencia: Nagy Oszkár vázlatkönyve. Plexiüvegezett
keretben, 20×29 cm / pencil on paper, unsigned, with Oszkár Nagy's autograph description on the
lower left. Framed. ..............................................................................................................................36 000

10281.Nagy Pál (1934-): Hajótöröttek. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.
30,5×25,5 cm / Screenprint on paper, signed. EA. artist's proof. ........................................................12 000

10282.Nagy Zsuzsa (?-): Tokaji hegyek, Pilisi hegyek. 2 db rézkarc, papír, jelzett, 14×22 cm .......................3 000
10283.Nechánszky József (1936-): Tihanyi táj. Rézkarc, papír, jelzett, lap felső részén két karcolással,

15×25 cm ..............................................................................................................................................1 600
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10284.Nemes Tibor (1955- ): Tenger. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott, dekoratív
fakeretben, 50×60 cm .........................................................................................................................20 000

10285.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.
20x20 cm .............................................................................................................................................14 000

10286.Novák Lajos (1927-1989): Falu télen. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 29×39 cm ..........3 000
10287.Obendorf Gusztáv Adolf (1865-?): Kecskemét, Ferencesek kertje. Akvarell, ceruza, papír, jelzett,

üvegezett fakeretben, lap felső részében vágással (két részből áll), 29×16,5 cm ................................9 500
10288.Obendorf Gusztáv Adolf (1865-?): Kecskeméti részlet. Akvarell, ceruza, papír, jelzés nélkül,

hátoldalán feliratozott, üvegezett fakeretben, 19,5×28,5 cm ..............................................................12 000
10289.Ócsvár Rezső (1877-1968): Dombos táj kilátóval, 1933. Akvarell, papír, jelzett, 17×24 cm .................2 000
10290.Ócsvár Rezső (1877-1968): Vízparti táj, 1938. Akvarell, papír, jelzett, lap teje kissé foltos,

17,5×24,5 cm ........................................................................................................................................2 000
10291.Orbán Mária (1961-2003): Ünneplő társaság. Olaj, farost. Jelzett. Kissé sérült. 70x100 cm ...............9 500
10292.Orosz Gellért (1919-2002): Kert. Olaj, farost, jelzett. Üvegezett, dekoratív fa keretben, 60×80 cm ...46 000
10293.Őry Ferenc (?-?): Csendélet. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 33x24 cm. Őry Ferenc

Zsolnay porcelánok tervezője volt. ........................................................................................................2 600
10294.Pállya Celesztin (1864-1948): Női portré. Olaj, fa, jelzett. Dekoratív fakeretben, 14×12 cm ..............10 000
10295.Papp Tibor (1936-2018): Képvers. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. jelzéssel.

Üvegezett fakeretben. 45,5x36 cm .....................................................................................................26 000
10296.Paulovics László (1937-): Portré. Tus, papír, jelzett. 24X16 cm. Üvegezett fakeretben. ......................5 000
10297.Péter András (?-?): Asztalördög. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: Anna Margit

festőművész (1913-1991), Péter András édesanyja hagyatékából. Üvegezett fa keretben. 28x39
cm .......................................................................................................................................................36 000

10298.Pintér József (1922-2002): Tanya ősszel. Olaj, farost. Jelzett. Apró felületi sérülésekkel.
Dekoratív, kopott fakeretben. 35x50 cm .............................................................................................16 000

10299.Pogány Géza (1927-2001): Száradó háló (Balaton). Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével, üvegezett fakeretben, 60×80 cm .........................................................................46 000

10300.Pörge Gergely (1858-1930): Tanya gémeskúttal. Ceruza, papír, jelzett. 17x20 cm .............................6 000
10301.Prihoda István (1891-1956): Mária. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 30×23 cm ..................................5 000
10302.Prihoda István (1891-1956)-Glatz Oszkár (1872-1958): Leány kapával. Színezett rézkarc, papír,

jelzett (Glatz és Prihoda), 22,5x20cm, kissé foltos. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. .....................8 000
10303.Prihoda István (1891-1956): Az országos Testnevelési tanács emléklapja a rézkarc 51x 40 cm

Jelzett a nyomaton Feltekerve. .............................................................................................................5 000
10304.Püspök Anita (1972-): Mandala, 2015. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. 50x50

cm .......................................................................................................................................................18 000
10305.Rác András (1926-2013): Fej. Kréta, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.

43x30 cm .............................................................................................................................................13 000
10306.Rác András (1926-2013): Kompozíció. Zománcfesték, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. 42x30 cm .............................................................................................................28 000
10307.Rác András (1926-2013): Három madár (mozaikterv vagy illusztráció). Gouache, ceruza, papír.

Jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 21,5x30,5 cm ......................................................12 000
10308.Rác András (1926-2013), kétoldalas mű: Család (Mozaik- vagy falképterv). Tempera, ceruza,

papír. Jelzés nélkül. Lap széle kissé sérült. Proveniencia: A művész hagyatéka. 43x50,5 cm ..........20 000
10309.Rác András (1926-2013): Fej. Kréta, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka.

43x32,5 cm ............................................................................................................................................8 500
10310.Rác András (1926-2013): Kompozíció. Zománcfesték, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. 29,5x21 cm ..........................................................................................................34 000
10311.Rácmolnár Sándor (1960): Tükörkép, 1994. Litográfia, papír, jelzett, számozott (18/42). 50×70 cm .20 000
10312.Ranko Radovic (1935-2005): The knight on the road, 1988. Rézkarc, papír, kartonon, jelzett,

számozott: 63/90, 58×42 cm / Etching on paper and board, signed, numbered 63/90 .......................11 000
10313.Raszler Károly (1925-2005): A Dunánál. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 21×48 cm .....3 000
10314.Ravasz Erzsébet (1937-1991): Zrínyi Miklós. Tűzzománc, fémlemez, jelzés nélkül. Apró

sérülésekkel. Fakeretben. 20,5x20,5 cm ............................................................................................14 000
10315.Reich Gábor (1951-): Angyal. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.E. V./V. számozással.

19,5×29 cm ...........................................................................................................................................3 800
10316.Reich Gábor (1951-): Tél. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.E. II./V. számozással.

Dekoratív, üvegezett fakeretben, 19×14,5 cm ......................................................................................3 200
10317.Reich Gábor (1951-): Jel-kép. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány (39/100) számozással.

25X19,5 cm ...........................................................................................................................................3 800
10318.Reich Gábor (1951-): Hajnal. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.E. II./V. Számozással.

19,5×29 cm ...........................................................................................................................................3 800
10319.Reigl, Judit (1923-2020) Űr és extázis. Emptiness and Ecstasy. Vászonra készült nyomat .Jelzett

a nyomaton 72x72 cm .........................................................................................................................10 000
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10320.Reinhardt István (1936-): Tisztás. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, fakeretben, 20×30 cm .....................6 000
10321.Reitmayer Béla (?-?): Szarvasok viadala. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 30x44

cm .........................................................................................................................................................2 000
10322.Remsey Jenő (1885-1970): Utcarészlet. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. Üvegezett

fakeretben, 20×32 cm ...........................................................................................................................3 000
10323.Remsey Jenő (1885-1970): Cigánysor, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 23,5×33 cm ......3 200
10324.Réti Mátyás (1922-2002): Lovasfogat. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 26×37 cm ..4 000
10325.Réti Zsuzsa (1899-?): Pár. Pasztell, papír, jelzett. Dekoratív, sérült üvegezett keretben, 50×36 cm ...5 000
10326.Róna Emy (1904-1988): Békét! Akvarell, papír, jelzett 23x23 cm Szélén kis gyűrődéssel ...................7 000
10327.Rudnay Gyula (1878-1957): Mulatozók, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, foltos,

14,5×20 cm ...........................................................................................................................................5 000
10328.Rudnay Gyula (1878-1957): Vízhordó, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, kissé foltos,

24×16 cm ..............................................................................................................................................5 000
10329.Ruszkay György (1924-1998), kétoldalas mű: Vízparti táj és hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett,

paszpartuban, 33,5×48,5 és 35x50 cm ...............................................................................................15 000
10330.Ruzicskay György (1896-1993): Utolsó perc. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

27x32 cm .............................................................................................................................................30 000
10331.Ruzicskay György (1896-1993): Anyaság fényben. Szén, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal, üvegezett fakeretben, 27x32 cm ..........................................................................................30 000
10332.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, paszpartuban, 24×18 cm .......................................................................................................5 000
10333.Samu Hajnalka (?-): Tavaszi öröm. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm ...............................8 000
10334.Samu Hajnalka (?-): Tüzes ébredés. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm ............................8 000
10335.Sárdy Brutus (1892-1970): Napos dunaparti táj, 1930. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Kiállítva:

1930. évi őszi kiállítás, Műcsarnok, Bp. Hátoldalán az 1930. évi Őszi kiállítás, Műcsarnok, Bp.
raglapjával. 41x53 cm. ........................................................................................................................30 000

10336.Sárdy Brutus (1892-1970): Dunaparti táj, 1930. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Hátoldalán az
1930. évi Őszi kiállítás, Műcsarnok, Bp. raglapjával. 41x53,5 cm. .....................................................30 000

10337.Sárdy Brutus (1892-1970): Ősz a hegyekben. Olaj, vászon, kartonon. Jelzett. Hátoldalán
töredékes Műcsarnok, Bp. kiállítási raglappal, Generalart címkével és Magyar Nemzeti Galéria
kiviteli bélyegzővel. 19,5x28 cm. .........................................................................................................20 000

10338.Sarkady J. Antal (?-): Wass Albert emléklap. Xilogravűr, papír, jelzett, hátoldalán a művész autográf
feliratával, üvegezett keretben. 29x20 cm .............................................................................................2 400

10339.Edmund Schaefer (1880-1959), 5 db grafika: Részletek a régi Brémáról (Alt-Bremen). Litográfia,
papír, jelzett a litográfián. Carl Vietor, Cassel kiadása. Az 1909-ben mergjelent, 10 lapos mappából.
Sérült (szakadásokkal). 37x27 cm és hasonló méretben. .....................................................................1 000

10340.Scultéty Éva (1917-2001): Régi házak. Rézkarc, papír, jelzett, 15x19 cm. ..........................................3 000
10341.Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (27/40). 58x42

cm .......................................................................................................................................................16 000
10342.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................2 400
10343.Somlai Vilma (1938-2007): Virágos domb. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége és a művész pecsétjével, kis sérülésekkel, 30×35 cm ............................2 400
10344.Somlai Vilma (1938-2007): Napsütötte présház. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel, 20×20 cm ..............................................................................................................................2 600
10345.Somlai Vilma (1938-2007): Virágzó barackfák. Linómetszet, papír, jelzett, E.A. művészpéldány,

hátoldalán pecséttel is jelzett, lap bal alsó sarkában apró hiánnyal, 20×19,5 cm .................................2 600
10346.Somlai Vilma (1938-2007): Tavasz a kertben. Akvarell, papír, jelzett, 43×60 cm .................................3 000
10347.Somlai Vilma (1938-2007): Virágcsokor. Linómetszet, papír, jelzés nélkül, sérült 36x29 cm ...............1 000
10348.Somogyi János (1928-2010): Ballagási virágok. Olaj, farost. Jelzett. 70x50 cm. Dekoratív, sérült

fakeretben. ..........................................................................................................................................14 000
10349.Sugár Gábor (1976-): Geometria. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 70x50 cm .....................................................................................................................28 000
10350.Sulyok Gabriella (1939-): Pannonhalma. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (28/100), üvegezett

fakeretben, 19×30 cm ...........................................................................................................................4 200
10351.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Csillagok, 1992. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott: 21/22.

90x64 cm. / Litograph on paper, signed, numbered. 21/22. ................................................................44 000
10352.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Remete vagyok, 1992. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott:

27/27. Lap jobb szélén kis szakadással. 90x64 cm. / Litograph on paper, signed, numbered.
27/27. ..................................................................................................................................................44 000

10353.Swierkiewicz Róbert (1942-): Ady Endre: Varjak, szent madarak. Linómetszet, papír, jelzett (77
Swierkiewicz Róbert), paszpartuban, üvegezett fa keretben, lap és paszpartu alja hullámos,
hátoldalán ázásnyommal, 60×44 cm ..................................................................................................20 000
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10354.Szabó József (?-?): Híd a patak felett (Rákospatak?). Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett,
sérült fakeretben. 24,5×35,5 cm. ........................................................................................................11 000

10355.Szabó József (?-?): Csendes délután, 1914. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, sérült
fakeretben. 30×22 cm. ........................................................................................................................11 000

10356.Szabó József (?-?): Zöldellő táj, 1931. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült
fakeretben. 33,5×29 cm. .....................................................................................................................11 000

10357.Szabó Vladimir (1905-1991): Vers. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, paszpartu alja
kissé foltos. 24,5×29 cm .....................................................................................................................12 000

10358.Szalay József (?- ): Poveretto. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 30x21cm ...................4 000
10359.Szalay Lajos (1909-1995): Salome, Herodes, Herodias, Keresztelő Szt. János. Rézkarc, papír,

jelzett, számozott: 4/XV.. Üvegezett fakeretben. 17x22,5 cm .............................................................12 000
10360.Szalay Lajos (1909-1995): Kafka illusztráció. Nyomat, papír, jelzett, számozott: 264/275.. Üvegezett

fakeretben. 17x22,5 cm .........................................................................................................................9 000
10361.Szamosvári József (1931-): Templom előtt. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott,

üvegezett fakeretben, 35×20 cm .........................................................................................................10 000
10362.Szántó Piroska (1913-1998): Alak. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé sérült, 23×14,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10363.Szántó Piroska (1913-1998): Lovas. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé sérült,

23×14,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
10364.Szántó Piroska (1913-1998): KIbújtak, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.

X/XX számozással. Lap tetején törésnyomokkal. 62x48 cm. ..............................................................32 000
10365.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Rézkarc, merített vízjeles papír, jelzett, számozott (81/100).

10×9,5 cm .............................................................................................................................................9 000
10366.Szász Károly István (1909-1979): Arc. Tus, papír, jelzett. 31×24,5 cm ................................................6 000
10367.Szász Károly István (1909-1979): Fej. Tus, papír, jelzett. 31×43 cm ....................................................8 000
10368.Szeift Béla (1944-2012): Hangyák a gatyában. 2008. Akvarell, merített papír, jelzett, hátoldalán

autográf felirattal, 42x30,5 cm .............................................................................................................15 000
10369.Szekeres József (1944-): Totemoszlop. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül, feltekerve. 40x92

cm .......................................................................................................................................................15 000
10370.Szekeres József (1944-): Kompozíció. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül, feltekerve. 59x32 cm

.............................................................................................................................................................15 000
10371.Széles Sándor (?-?): Tavaszi virágzás, 1900. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 26x36

cm .........................................................................................................................................................9 000
10372.Szilárd Klára (Claire Szilard, 1921-2017): Táj. Akvarell, papír, jelzett. Szilárd Klára autográf

ajándékozási soraival Réti Ervin (1928-2015) újságíró részére. Üvegezett fa keretben, 48×33 cm ...10 000
10373.Szilárd Klára (Claire Szilard, 1921-2017): Sorbanállás csokorral. Tus, papír, jelzett. Lap széle

vágott és ragasztott. Üvegezett fa keretben, 19×26 cm ........................................................................6 000
10374.Szilárd Klára (Claire Szilard, 1921-2017): Pénztár előtt. Tus, papír, jelzett. Lap sarkaiban kissé

foltos (feltehetően paszpartuzás nyomaival). Üvegezett fa keretben, 19×26 cm ..................................6 000
10375.Szirányi István (1951-): Krúdy Gyula illusztrációk (6 db illusztráció egy lapon), 1979. Ceruza, papír,

jelzett. Lap széle kissé sérült. Feltekerve. 37×38 cm ............................................................................7 000
10376.Szilveszter Albert (?-): Szováta. Pirográfia, rétegelt falemez. Jelzett a hátoldalán. 32X47 cm. Fa

keretben. ...............................................................................................................................................3 000
10377.Szokol Vilibáld (1888-?): vitéz dr. Szathmáry Zoltán nőgyógyász, orvosi szakíró portréja, 1924.

Olaj, vászon, jelzett, Szokol Vilibáld autográf ajándékozási soraival. Kartonra varrva, karton sérült,
vászon hátsó részén széleinél sérült. Sérült fa keretben, 60x49 cm ..................................................18 000

10378.Szőnyi Jenő (1902-?): 12 db rajza. Tus, papír, jelzett, kb 16x17 cm ....................................................4 000
10379.Szüle Péter (1886-1944): Olvasó hölgy portréja. Olaj, vászon, jelzett. Restaurált. Dekoratív

fakeretben, 60×50 cm. ........................................................................................................................38 000
10380.Szűcs János (1917-1995): Faluvége. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Fakeretben, 50×70 cm ..........20 000
10381.Takács Győző (1938-): Hajnalhasadás Mezőberénynél. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. 53x65

cm. Dekoratív fakeretben. ...................................................................................................................24 000
10382.Takács Zoltán (?-): Táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 35x50 cm ...................................10 000
10383.Tálos Gyula (1887-1975)?: Hall terve. Ceruza, pausz. jelzés nélkül. 44x24 cm Kartonon. ................20 000
10384.Tálos Gyula (1887-1975): Ilonka 1939. Ceruza, papír, Jelzett. Lapméret: 50x40 cm Szakadással ...12 000
10385.Tavaszy Noémi (1927-2018): A bölcsőtől... Katona József sorozat), 1991. Linómetszet, papír.

Jelzett. Próbanyomat. Paszpartuban. 35x49,5 cm. Egyedi, gyűjtői darab! ...........................................5 500
10386.Tavaszy Noémi (1927-2018): Itt hasadt meg szíve... Katona József sorozat, 1991. Linómetszet,

vegyes technika, papír. Paszpartuban. Jelzett. 35x49,5 cm. Egyedi, gyűjtői darab! ............................5 500
10387.René William Thomas (1910- ?): A Rhone és a Saone folyó találkozásánál. Színezett rézkarc,

papír, jelzett. 23,5×41 cm ....................................................................................................................24 000
10388.Tichy Kálmán (1888-1968): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 29x19,5 cm .........................................................................................................................4 400
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10389.Timár József (1940-): Part mentén. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal és Szőnyi
István Alkotóközösség címkéjével, fa keretben, 35x50 cm .................................................................16 000

10390.Tóth Rozália (1946-2015): Tél. Olaj, vegyes technika, farost, jelzett, 40x100 cm. Dekoratív
fakeretben. ..........................................................................................................................................10 000

10391.Udvary Pál (1900-1987): Portré, 1922. Rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 22×14 cm ........................2 400
10392.Udvary Pál (1900-1987): Papp Sándor festőművész portréja. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Lap

alján és szélén apró foltokkal. 17,5x13,5 cm. .......................................................................................1 600
10393.Udvary Pál (1900-1987): Kopits János (1872-1944) festő, szobrászművész portréja. Rézkarc, papír,

jelzés nélkül. Lap széle vágott, kartonra ragasztva. 23,5x22 cm. .........................................................1 000
10394.Udvary Pál (1900-1987): Hölgy portréja. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. Sérült. Kissé foltos. 35x25

cm. ........................................................................................................................................................2 400
10395.Ujváry Lajos (1925-2006): Dubrovnik, 1974. Filctoll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 34x25 cm ......10 000
10396.Ujváry Lajos (1925-2006): Ülő nő. Szén, papír, jelzett. Lap széle sérült. 61x41,5 cm ..........................5 000
10397.Vaja László (1957-): Absztrakt kompozíció. Olaj, farost. Jelzett. Fa keretben. 50x36 cm. .................22 000
10398.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Városligeti Vajdahunyad. Rézkarc, papír, kartonra kasírozva,

jelzett, 29×41 cm ...................................................................................................................................4 000
10399.Várkonyi János (1947-): Régi fogadó. Olaj, farost. Jelzett, a hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív fa keretben, 70×50 cm ........................................................................................................24 000
10400.Varga Mátyás (1910-2002): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, 24×30 cm. Hátoldalán a Magyar

Rézkarcoló Művészek Szövetségének pecsétjével ..............................................................................6 000
10401.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Buda. Fametszet, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 16,5x12,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
10402.Vasarely Victor (1908-1997): Vega 6. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (47/110). Az

1985-ben a Helikon Kiadónál megjelent mappából. 35×35 cm ...........................................................60 000
10403.Victor Vasarely (1908-1997): Négyzet struktúra. Offszet, papír, autográf aláírással, keretben,

45x34 cm .............................................................................................................................................18 000
10404.Victor Vasarely (1908-1997): Kör, négyzet, háromszög kompozíció. Offszet, papír, autográf

aláírással, keretben, 49x39 cm ...........................................................................................................18 000
10405.Vaszary János (1867-1939): Hölgy sziluett akt. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton 30x42 cm ..............3 000
10406.Vaszary János (1867-1939): Hölgy sziluettek. aktok. Ofszet, papír, 30x42 cm ....................................3 000
10407.Vaszary János (1867-1939): Hölgy sziluett akt. Ofszet, papír, 30x42 cm .............................................3 000
10408.Vetlényi Zsolt (1967-): Találni és hinni. Rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 54/100, foltos,

12,5×12 cm ...........................................................................................................................................3 000
10409.Vetlényi Zsolt (1967-): Liliom és almafa. Rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 54/100,

12,5×12,5 cm ........................................................................................................................................3 800
10410.Vetlényi Zsolt (1967-): Tavaszdombok. Színes rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 72/100,

19,5×22,5 cm ........................................................................................................................................4 000
10411.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........2 000
10412.Vibók Ildikó (?-): Nő kulccsal. Akvarell, papír, jelzett, 41,5×29,5 cm .....................................................3 000
10413.Vincze Lajos (1914-2002): Híres emberek 6 db grafika: Méhes, Radnóti, stb. Tus, papír, jelzés

nélkül, kb 18×13 cm ..............................................................................................................................3 600
10414.Vincze László (1934-2020): Tulipánok, 1978. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fakeretben,

42,5×32,5 cm ........................................................................................................................................4 000
10415.Vincze László (1934-2020): Téli táj. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben,

24×13,5 cm ...........................................................................................................................................2 800
10416.Vincze László (1934-2020): Őszi táj, 1968. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30,5×40

cm .........................................................................................................................................................4 000
10417.Vinkler László (1912 - 1980): Lovas táj. 1976. Akvarell, papít. Üvegezett kopott keretben, jelzett,

59x79cm ..............................................................................................................................................30 000
10418.Vogel Eric (1907-1996): BUÉK 1996. Vegyes technika, papír. Hátoldalán Vogel Eric autográf

üdvözlő soraival. 10x25 cm ...................................................................................................................4 000
10419.Vöröss Tibor (1911-1999): Enteriőr képekkel. Akvarell, papír, jelzett. 48×44 cm ...............................10 000
10420.Vöröss Tibor (1911-1999): Enteriőr. Akvarell, papír, jelzett. 40×48 cm ..............................................10 000
10421.Andy Warhol (1928-1987): Marylin. Ofszet litográfia, papír, jelzett a nyomaton. Kézzel

sorszámozott 490/2400 CMOA Carnegie Museum of Art - New York, szárazpecséttel, pecséttel,
hologrammal jelzett, szélén ázott, gyűrődéssel 60x60 cm / Offset-ithography with some crease
and wet stain .......................................................................................................................................10 000

10422.Andy Warhol (1928-1987): Négyszögletes John Lennon / Quadrant John Lennon Litográfia, papír.
Sorszámozott 74/100 jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur szárazpecséttel is jelzett,
Lithography with attest lapméret 38,3x56,3 cm, ..................................................................................12 000

10423.Wárkonyi Gyula (1947-): Tanya. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40x70 cm ......................................48 000
10424.Weber Frida (1891-?), 2 db mű: Álló női akt és ülő női akt. Ceruza, papír, egyik jelzett. 26×39,5 és

40x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
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10425.Thomas Werner (1957-): Piros ajak, sárga sál (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett a
hátoldalán. Számozott: I/30. Lap tetején apró szakadással. 60x60 cm/ Screenprint on paper.
Signed and numbered on the reverse (I/30). With very small tear on the top. 60x60 cm ...................32 000

10426.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia VIII.), rézkarc-akvatinta, jelzés
nélkül, jó állapotban, 40x30 cm .............................................................................................................8 000

10427.Würtz Ádám (1927-1994): Tiszapart. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa
keretben, 17×37 cm ..............................................................................................................................7 000

10428.Zádor István (1882-1963): Párás nap a Margitszigeten. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, fakeretben,
40×23 cm ..............................................................................................................................................2 400

10429.Zádor István (1882-1963): Visegrád. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 25×34,5
cm .........................................................................................................................................................6 000

10430.Záhonyi Géza (1889-?): Behavazott tanya. Kréta, papír, jelzett. Régi, sérült üvegezett fa keretben,
30×40 cm ..............................................................................................................................................6 000

10431.Zálogh Sándor (1954- ): "A mese vége azért iss". Vegyes technika, papír. Üvegezett fémkeretben.
24x28cm ................................................................................................................................................4 000

10432.Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. Cinkográfia, paszpartuban, 14×18 cm .............................6 000
10433.Zirkelbach László (1916-?): Táj VII. (Havas vízpart), 1986. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével, üvegezett fakeretben, 60x80 cm .....................................................34 000
10434.Zöld Anikó (1942-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, sérült keretben. 50x70 cm ......................18 000
10435.Zombory Brigitta (?-?): Szántás, 1931. Olaj, vászon, jelzett. 31×43 cm. Üvegezett, dekoratív

fakeretben. ............................................................................................................................................6 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10436.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. elején/első felében működött (magyar?) festő: Vízpart vitorlással.

Olaj, vászon. 40x60 cm .......................................................................................................................65 000
10437.Jelzés nélkül, 1920-30 körül működött magyar festő (Rudnay Gyula növendéke?): Hölgy

enteriörben. Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80x60cm ........................40 000
10438.Olvashatatlan (K...) monogrammal, feltehetően 1900 körül működött festő: Kislány portréja

(kétoldalas mű, hátoldalon balerina, vázlat). Olaj, rétegelt lemez. Dekoratív, sérült fakeretben.
44,5x34,5 cm. ......................................................................................................................................36 000

10439.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz második felében működött festő alkotása: Keresztelő Szent
János; Mária a 12 apostollal (kétoldalas ortodox vallásos kép). Olaj, vászon. Kissé sérült.
Dekoratív fa keretben, 74×59,5 cm .....................................................................................................75 000

10440.XVIII. vagy XIX. sz. japán művész munkája: Szamurájok harca (toba-e karikatúra rajz). Tus,
akvarell, papír. Papírra kasírozva. Korábban egy másik lapon is rögzítve, amelyen további német
nyelvű feliratok. 12×17 cm ..................................................................................................................50 000

10441.XIX. sz. ismertlen japán művész munkája: Táj (terv egy kakemonohoz?), 1854 körül. Tus, papír.
Papírra kasírozva, alján német nyelvű feliratok. 18×10 cm .................................................................50 000

10442.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz közepén/második felében működött magyar festő (Szőnyi
István tanítványa?): Lány virággal. Olaj, rétegelt falemez. Kissé sérült. 60x50 cm. ...........................20 000

10443.Perlmutter Izsáknak tulajdonítva (1866-1932): Piknikezők az erdőben. Olaj, karton, jelzett, 46×35
cm keretben, hátoldalán a Magyar Nemzeti Galéria bírálati címkéjével (224/1964), Bírálati leírás:
Alkotó: Perlmutter Izsák, Műcím: Erdei jelenet, Technika: olaj/karton, Méret:45x35 cm, Bírálat:
Perlmutter Izsák jelzett képe, közepes kvalitású. ..............................................................................150 000

10444.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. második felében működött festő alkotása: Fiú portré. Olaj,
vászon, dublírozott. 49,5x39,5 cm ......................................................................................................38 000

10445.Jelzés nélkül, feltehetően romániai magyar grafikus, XX. sz. második fele: Harlekin. Tus, papír,
64×47 cm. Hátoldalán román vám bélyegző. ......................................................................................14 000

10446.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar művész: Jelmezterv (férfi).
Akvarell, ceruza, papír, üvegezett keretben. 42×28 cm. .......................................................................7 000

10447.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar művész: Jelmezterv (hölgy).
Akvarell, ceruza, papír, üvegezett keretben. 42×28 cm. .......................................................................7 000

10448.Jelzés nélkül, feltehetően Galambos Margit (?-?) grafikus: A Magyar Próza Mesterei, art deco
könyvborító terv, 1929 körül. Tus, ceruza, papír. 25x15,5 cm. .............................................................6 000

10449.Olvashatatlan jelzéssel: Napfényes táj. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29×38 cm. ....16 000
10450.Kelemen Gy (?) jelzéssel: Tabán, Árok u. 48, 1929. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 20×30 cm. ..........................................................................................................................6 000
10451.Jelzés nélkül, feltehetően 1900 körül: Vízesés. Olaj, vászon, kissé sérült, vakráma nélkül, 34x26 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10452.Jelzés nélkül: Alpesi táj. Olaj, vászon. Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 68x83 cm. ......18 000
10453.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 88x62 cm ..........15 000
10454.Jelzés nélkül, 1900 körül működött festő alkotása: Halászbárkák a tengerparton. Olaj, karton.

Sérült fa keretben. 19,5x31 cm ...........................................................................................................13 000
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10455.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. elején működött festő alkotása: Erdei fények. Olaj, karton.
Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 32,5x34 cm ..........................................................................10 000

10456.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. eleje: Gitározó fiú. Lavírozott tus, papír, 26x32cm, üvegezett
fakeretben ...........................................................................................................................................14 000

10457.Jelzés nélkül: Kislány portré XIX. sz. közepe. ceruza, papír. 13x18 cm ...............................................5 000
10458.Siegneth Anna: Kislány portré XIX. sz. közepe. ceruza, papír. 24x20 cm ............................................4 000
10459.Jelzés nélkül: Címer. Tempera, tus, papír. Lapszéli apró sérüléssel. 23x17 cm ..................................6 000
10460.Jelzés nélkül, feltehetően 1880-1910 körül működött festő alkotása: Bibliai jelenet. Akvarell, tus,

papír. Üvegezett, dekoratív, kitámasztható fém keretben, 33,5x20 cm ................................................6 000
10461.Jelzés nélkül, feltehetően 1880-1910 körül működött festő alkotása: János evangéliuma. Akvarell,

tus, papír. Üvegezett, dekoratív, kitámasztható fém keretben, 33,5x20 cm .........................................6 000
10462.Jelzés nélkül, feltehetően XX: sz. eleje: Napfényes táj. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben.

Hátoldalán 1990 körüli BÁV címkével. 20x32 cm .................................................................................8 000
10463.B. Balogh (Balkányi-Balogh?) jelzéssel: Virágok. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, sérült

fakeretben, 60x80 cm ..........................................................................................................................24 000
10464.Jelzés nélkül: Luis Trenker - Mozi. Objekt. (Porcelán, kollázs, akvarell) Sérüléssel. / Possibly

Polish author: Cinema - Luis Trenker. Object. damaged 38x28 cm ....................................................10 000
10465.Bortnyik Sándor (1893-1976): linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11,5×8 cm .........6 000
10466.Molnár C. Pál (1894-1981): Mária a gyermek Jézussal. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel,

paszpartuban 17×11 cm .......................................................................................................................4 200
10467.Dér v. Déri János jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír. 29,5x21 cm ......................................2 600
10468.l. Tüstel 1856 jelzéssel: Kőszáli kecskék. Ceruza, papír. 24x15 cm .....................................................5 000
10469.Chagall jelzéssel: Judaika témájú grafika. Vegyes technika, papír, 16x24 cm .....................................4 000
10470.Molnár C. Pál (1894-1981): Krisztus. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 15x9 cm. .........................2 400
10471.Molnár C. Pál (1894-1981): Melankólia. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel, 14,5x9 cm. ..................2 400
10472.Laczó jelzéssel: Városrészlet. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív fa keretben, 50×40 cm .........................5 000
10473.Vaszary J. jelzéssel: Olvasó hölgy. Kréta, papír. Sérült. 35,5x53 cm ...................................................5 000
10474.K. Kaufmann jelzéssel: Vitorlás. Olaj, karton. Fa keretben. 23x38 cm .................................................5 000
10475.Iványi-Grünwald Béla jelzéssel: Aktok a tájban. Olaj, vászon. Javított. Kissé sérült. 70×85 cm .........28 000
10476.TM jelzéssel: Pásztor juhokkal. Olaj, karton, 50×40 cm ......................................................................10 000
10477.Bihari jelzéssel: Szentendrei kapu. Linómetszet, papír. Fa keretben. 28x25,5 cm ...............................2 000
10478.HO (?) jelzéssel (jobbra lent): Anya gyermekével. Olaj, karton, hátoldalán feliratozott, sérült, 35×42

cm ............................................................................................................................................................800
10479.LPM monogrammal: Virágcsendélet. Akvarell, papír, farostra kasírozva. Üvegezett keretben.

24,5x39 cm ............................................................................................................................................5 000
10480.TL jelzéssel, feltehetően XIX. sz. végén/XX. sz. elején működött festő: Vitorlások a távolban. Olaj,

fa. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 11,5x18,5 cm ..........................................................................12 000
10481.MV jelzéssel: Sz. Imre. Kollázs, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 29×20 cm ...................................900
10482.LM 2002 jelzéssel: Csendélet kerámiákkal. Pasztell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 26,5×42,5

cm ............................................................................................................................................................900
10483.MV jelzéssel: Gyerekrablás terror ellen, 2006. Ofszet, papír, számozott (296/300). Üvegezett fa

keretben, 32x22 cm ..................................................................................................................................900
10484.AB jelzéssel: Fák között. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 30x48 cm .............................1 600
10485.Göröginé jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 40×58 cm ..............................3 000
10486.Behl jelzéssel: A hűséges társ. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 39,5x61 cm ..................................4 600
10487.Pele András jelzéssel: Felfedezők. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 65x83,5 cm ............................3 000
10488.Móricz Madár jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett fa keretben.

24x30,5 cm. ...........................................................................................................................................4 000
10489.Faragó J 921 jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, karton, sérült. 28x39 cm ......................................................1 600
10490.Tornyai jelzéssel: Gémeskútnál. Olaj, vászon, sérült, 50x50 cm ..........................................................3 000
10491.Szilasi 916 jelzéssel: Portré. Olaj, karton, kissé sérült. 30x23 cm. Dekoratív, kopott fa keretben ........5 000
10492.Bakó jelzéssel: Táj. Akvarell, papír, 23x29 cm, üvegezett fakeretben. .................................................3 000
10493.Horváth Imre jelzéssel: Téli táj. Vegyes technika, farost. 30x52 cm. Dekoratív, sérült fa keretben. .....3 000
10494.Munkácsy Mihály után: Siralomház. Olaj, vászon, 39,5x59 cm. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. ...6 000
10495.Lévay jelzéssel: Balatonpart. Vegyes technika, papír. 59x48 cm. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
10496.Szatmári Lajos 1950 Gyula (József?) jelzéssel: Női portré, pasztell, velúrpapír, üvegezett kopott

fakeretben, 34x25cm .............................................................................................................................3 000
10497.HM jelzéssel: 8 db szegedi részletet ábrázoló grafika. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten,

paszpartuban. Helyenként kissé foltos. 7x10 cm és hasonló méretekben. ...........................................1 000
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10498.Csikós jelzéssel: Holdfényes táj. Rézkarc, papír, 17,5×23,5 cm ...........................................................2 400
10499.Dániel jelzéssel: Pipázó, 1905. Ceruza, papír, 41x26cm. Üvegezett, sérült fakeretben. ......................7 000
10500.Bortnyik jelzéssel: Lakóépület. Tus, papír. 53x23 cm ...........................................................................3 000
10501.VM monogram (?) jelzéssel: Profán ikon, 1968. Vegyes technika, applikáció, farost. Sérült.

Dekoratív, kissé sérült üvegezett fakeretben. 60×50 cm ......................................................................8 000
10502.Orosz G. jelzéssel: Kompozíció akril, papír 48x36cm ...........................................................................5 000
10503.Balla B jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 14,5x23,5 cm ..................................5 500
10504.Horváth jelzéssel: Erdő. Olaj, karton, keret nélkül, 25x35cm ................................................................3 000
10505.M Czok jelzéssel: Portré. Olaj, karton, fakeretben, 30×22 cm ..............................................................8 000
10506.Nagy Sándor Zoltánné Teri jelzéssel: Havas táj. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fa keretben.

30,5x81 cm ..........................................................................................................................................15 000
10507.Molnár jelzéssel: Csendélet szilvákkal és körtékkel. Olaj, karton. Régi üvegezett, sérült fa keretben.

22×34 cm. .............................................................................................................................................6 000
10508.DKL (?) jelzéssel: Napfényes kert. Akvarell papír, üvegezett fa keretben. Lap széle kissé sérült.

20,5×29 cm. ..........................................................................................................................................3 800
10509.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Vizes ember. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány

P.A., jelzéssel, 14,5x9,5 cm ..................................................................................................................1 600
10510.Viola jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, 21,5×30,5 cm ..............................................................1 600
10511.Tátrai jelzéssel: Ébredés. Linó, papír, 24×15 cm ..................................................................................1 200
10512.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Krissz. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány P.A.,

jelzéssel, 10×14,5 cm ...........................................................................................................................1 600
10513.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Tűzőgép. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány P.A.

jelzéssel, 10×14,5 cm ...........................................................................................................................1 600
10514.Erdélyi jelzéssel: Illusztráció. Repesztés, papír, jelzett, 15×26 cm .......................................................1 000
10515.Bán Illés jelzéssel: Férfi portré. Szén, papír. Lap teteje kissé sérült. 43x30,5 cm ................................1 400
10516.Gruber 958 jelzéssel: Csendélet. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 13×17,5 cm .........11 000
10517.Ian Woodrow: a gomba család. Ceruza, papír, jelzett, alja kissé gyűrött 30x40 cm .............................2 000
10518.Méry jelzéssel: 2 db grafika 19x22 cm, 20x30 cm ................................................................................1 000
10519.Berceli (?) jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, vászon, restaurált. Dekoratív, sérült keretben, 61×80 cm ..........8 000
10520.Czencz jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír. 50x34,5 cm ....................................................................1 000
10521.Lázár Kriszti jelzéssel: Őszi kertben. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x28,5 cm hullámos, keret

nélkül, kopott paszpartuban. .................................................................................................................2 400
10522.Becer Zoltán jelzéssel: Erdő. Olaj, karton, keret nélkül. 46x59cm ........................................................4 000
10523.Gimmermann jelzéssel: Erdélyi templom. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. Sérült!! 26x33cm ....3 000
10524.Berkes Gyula 949 jelzéssel. : Tóparti házak. Akvarell, papír, keret nélkül, a festék több helyen

lekopott, foltos 23,5x31 cm ...................................................................................................................2 000
10525.Berkes Gyula 944 jelzéssel: Alpesi táj. Akvarell, papír, keret nélkül, a festék több helyen lekopott,

foltos 24,5x32,5 cm ...............................................................................................................................2 000
10526.Berkes Gyula 945 jelzéssel: Téli házak. Akvarell, papír, keret nélkül, a festék több helyen lekopott,

foltos, szakadt 29x42 cm .......................................................................................................................2 000
10527.Berkes Gyula 951 jelzéssel: Alpesi tó. Akvarell, papír, keret nélkül, a festék több helyen lekopott,

foltos, szakadt 32x42 cm .......................................................................................................................2 000
10528.Orbán jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost, kopott keretben. 45x60cm ........................................................18 000
10529.Nagy G jelzéssel: Vízparti séta. Olaj, vászon, apró sérüléssel (lyukkal), 24×36 cm .............................3 600
10530.Czillik Jelzéssel: Táj. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült. Sérült fa keretben, 60x80 cm .........................5 000
10531.Koszta jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Jelzett. Sérült fa keretben. 31,5×25 cm. ...........................18 000
10532.Szeleczky jelzéssel: Velence, Szent Márk tér. Olaj, vászon, sérült. Vakráma nélkül. 49x36 cm ..........2 800
10533.Borda jelzéssel: 4 db szerzeteseket ábrázoló rajz. Pasztell, papír. 31,5x45 cm ...................................2 600
10534.Szőnyi jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fakeretben. 45x60 cm ..............14 000
10535.Munkácsy jelzéssel: Két alak. Ceruza, papír, kissé foltos, lapszéli kisebb szakadással, 34x24 cm. ....8 000
10536.Kassai Varga jelzéssel, XX. sz. első fele/közepe: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív

fakeretben. 60x80 cm ..........................................................................................................................15 000
10537.Ligeti V jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. 60,5×50,5 cm. Dekoratív, sérült fakeretben. .........9 500
10538.Lovászik jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír. Feltekerve. 43x54 cm ........................................................4 000
10539.G Fekete jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Vakráma nélkül. Kissé sérült. Feltekerve. 58x75 cm .....8 000
10540.Korpás 63 jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. 31x23,5 cm ....................................................................3 000
10541.Bereczky Vilmos jelzéssel: Balatoni tájkép. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

16x19,5 cm ............................................................................................................................................3 400
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10542.Vajda L jelzéssel: Kislány kutyákkal. Színezett rézkarc, papír. 23x17,5 cm .........................................2 800
10543.Hunyady (?) jelzéssel: Portré, 1930. Ceruza, papír. 29x21,5 cm ..........................................................4 000
10544.Stefanovics E. jelzéssel: Téli tanya. Olaj, farost. Sérült fakeretben. 30X55 cm ....................................2 000
10545.Katona Nándor jelzéssel: Táj. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 26X36 cm ................4 000
10546.Mazsarof jelzéssel: Portré. Vegyes technika, papír. Paszpartuban. 28,5x20 cm .................................2 000
10547.Horoczy G. jelzéssel: Faluszéle templommal. Olaj, karton. 25X33 cm. Fakeretben. ............................2 000
10548.Gergely jelzéssel: Folyópart (Románia?). Olaj, farost. 42X47,5 c. Hátoldalán román vám bélyegző.

Fakeretben. ...........................................................................................................................................4 000
10549.Mattioni E jelzéssel: Enteriőr hölggyel. Akvarell, papír. 34X29 cm. Üvegezett fakeretben. ..................3 000
10550.Böske jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton. 30X57 cm. Fakeretben. ........................................................5 000
10551.Ágh Ajkelin jelzéssel: Dózsa. Vegyes technika, fém lemez. 50X50 cm ................................................4 000
10552.Mednyánszky jelzéssel: Vár. Gouache, karton. 37X28,5 cm. Fakeretben. ...........................................5 000
10553.Ács I 1928 jelzéssel: Naplemente. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 50×70 cm.

Jótékonysági aukció! A műtárgy megvásárlásával a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítványt
támogatja. ...........................................................................................................................................12 000

10554.Molnár C. Pál (1894-1981): Itáliai város. Fametszet, papír, utólagos jelzéssel. Kisebb felületi
sérüléssel (törésnyommal). Paszpartuban. 27,5x19 cm .......................................................................7 000

10555.K. Márny? jelzéssel: Fenyves a hegyekben. Akvarell, karton, Üvegezett keretben. 28x42 cm ............3 000
10556.R. Uttecht jelzéssel. Bad Sohl látképe- Olaj, vászon, hátoldalán címkén feliratozott. 40x50 cm ........11 000
10557.M Kopp Gö jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton, jelzett, kissé sérült, 40x45 cm ....................................11 000
10558.Mattioni E jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. 47X34 cm. Üvegezett fakeretben ..............................3 000
10559.Hollósy B. jelzéssel: Prága, 1931. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. Lap teteje kissé

foltos. 15×20 cm ....................................................................................................................................4 000
10560.Meggyes jelzéssel: Táj, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap széle kissé

foltos, 9×9,5 cm .....................................................................................................................................1 800
10561.André Derain jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Sérült. 5,5x38 cm .......................................................8 000
10562.Egry József jelzéssel: Ladikok. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 24,5x31 cm ........6 000
10563.Kádár Béla jelzéssel: Hölgyek. Tempera, karton, kissé sérült. 100x70 cm .........................................18 000
10564.MT jelzéssel: Kompozíció. Olaj, karton. 40x28 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben. .......................15 000
10565.MT jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Olaj, karton. 31x23,5 cm. Dekoratív, üvegezettfakeretben. ......12 000
10566.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír. Sérült. 25x35 cm .....................................8 000
10567.Gyurkovits jelzéssel: Rabbi. Olaj, műanyag lemez, kopott fakeretben. 9,5x8cm ..................................6 000
10568.T. Kaminska jelzéssel: Kolostor. Olaj, farost. Szép keretben. 24X28 cm .............................................4 800
10569.Jakutsak jelzéssel (lengyel festő): Téli táj. Olaj, vászon. 38x55cm .......................................................5 500
10570.D. Fober 87. Jelzésel: Női akt. Olaj, vászon, kopott keretben. 64x44cm ............................................12 000
10571.Réth jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, keretben, 37x26,5 cm .........................................................4 000
10572.RR jelzéssel: Híd. Olaj, vászon, 20x20 cm ...........................................................................................1 200
10573.Gádor jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Kissé sérült. Dekoratív fakeretben, 60×50 cm ...................10 000
10574.Benedek jelzéssel: Vízpart. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 49,5×84,5 cm .....................................7 000
10575.Munkácsy jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír. Lap széle kissé sérült. Dekoratív, üvegezett, kissé

kopott fakeretben. 30×21 cm ................................................................................................................8 000
10576.Faragó Géza jelzéssel: Pár. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 30×21 cm ...................5 000
10577.Faragó Géza jelzéssel: Társaság. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 30×21 cm ..........5 000
10578.Egry József jelzéssel: Hegyvidéki táj. Vegyes technika, papír, sérült, fakeretben, 58x44 cm ............12 000
10579.Balla Béla jelzéssel: Rőzsegordó. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben, 49,5x59,5 cm ............12 000
10580.Westhoff jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 32,5x41 cm ............6 000
10581.W. Schade jelzéssel: Zenekar. Vegyes technika, papír. Üvegezett keretben. 38×30,5 cm ..................5 000
10582.W. Schade jelzéssel: Zenekar. Rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. 16×12 cm ...............................2 600
10583.Lekéry jelzéssel: Fatörzs. Olaj, farost. Sérült fakeretben. 39x29cm .....................................................1 000
10584.Megyeri J. jelzéssel: Ősz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 26x35cm ....................................................1 000
10585.E. Weber jelzéssel: Lovas kutyájával. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fa keretben. 18×24 cm ............3 000
10586.Megyeri J. jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 30x40cm ...............................................1 000
10587.Tibor jelzéssel: Anyám tyúkja. Olaj, farost. Kissé sérült. 44,5x53,5 cm ................................................4 000
10588.Rausch jelzéssel: Népsziget, Margit sziget, Kálvária, Zugliget 1961. Ceruza, papír, 15×23 cm,

összesen: 4 db ......................................................................................................................................3 800
10589.A Tóth Sándor jelzéssel: Virágot öntöző. Pasztell, papír, Üvegezett keretben 39x30 cm ....................5 000
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10590.Pólya T. jelzéssel: 5 db akvarell, papír, lap széle kissé sérült, 15x21 és 23,5x17 cm közötti
méretben .............................................................................................................................................10 000

10591.Olvashatatlan jelzéssel: Folyópart. Vegyes technika, papír. Keret nélkül. 10,5x15cm .........................1 000
10592.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően XX: sz. eleje: Hölgy népviseletben. Akvarell, papír, jelzés

nélkül, hátoldalán Orsz. M. Kir. Iparművészeti Főiskola bélyegzőjével, széle kissé sérült, 20×21 cm .4 600
10593.Olvashatatlan jelzéssel: Balatonkenese. Szén, papír, üvegezett fa keretben, 16×21 cm .....................1 600
10594.Olvashatatlan jelzéssel: Rajzoló nő. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 30×42 cm ........................1 000
10595.Olvashatatlan jelzéssel: Két pezsgős pohár. Litográfia, papír, , számozott (18/19). Üvegezett fa

keretben, 29x22,5 cm ............................................................................................................................4 000
10596.Olvashatatlan jelzéssel: Bécs, Karlskirche. Színezett rézkarc, papír, keret nélkül, 11,5x10cm ............4 000
10597.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Színezett rézkarc, selyem. Üvegezett fa keretben. 21x13,5 cm .2 000
10598.Olvashatatlan jelzéssel: Gyermekek a tűznél. Pasztel, papír. Jelzett. ÜVegezett keretben. 27x16 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10599.Olvashatatlan (Sándor?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, sérült Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 30x49 cm. ...........................................................................................................................9 000
10600.Olvashatatlan (Balogh?) jelzéssel: Két fa. Vegyes technika, vászon, faroston. Hátoldalán

Képcsarnok címkével. Fa keretben. 40x59 cm .....................................................................................2 000
10601.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Monotípia, papír. Üvegezett, sérült fa keretben, 39,5×24,5 cm ...1 800
10602.Olvashatatlan jelzéssel: Egy ... nap. Linómetszet, papír, paszpartuban. 29,5x21,5 cm. ......................1 800
10603.Olvashatatlan jelzéssel: Halasi szélmalom. Linómetszet, papír, jelzett, sérült, foltos, kartonra

kasírozva, 29×41 cm .............................................................................................................................1 200
10604.Olvashatatlan jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben. 80x61,5 cm .................5 000
10605.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 63×49 cm ........................1 600
10606.Olvashatatlan jelzéssel: Anya gyermekével. Linómetszet, papír. Üvegezett keretben, 17,5×10 cm ....1 000
10607.Olvashatatlan (... Rita) jelzéssel: Virágok. Olaj, vászon, 50x70 cm ......................................................3 000
10608.Olvashatatlan (... Rita) jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon, 70x50 cm ..................................................3 000
10609.Figl jelzéssel: Szerelmesek vitorláson. Olaj, vászon. Körbevágott levelezőlapra kasírozva, szélén

kis sérüléssel, 8,5x7,5 cm .....................................................................................................................1 000
10610.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Félix Dzerzsinszkij arcképe. Szén, papír. Üvegezett, sérült fa

keretben. 42x42 cm ...............................................................................................................................1 600
10611.Olvashatatlan jelzéssel: Torzonborz alak. Toll, papír. Üvegezett fa keretben, 21x8,5 cm ....................1 600
10612.Olvashatatlan jelzéssel: Kalapos portréja. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, sérült fa keretben,

38,5×43 cm ...........................................................................................................................................3 000
10613.Olvashatatlan jelzéssel: Balatonkenesei ház, 1941. Szén, papír, üvegezett fa keretben, 16×21 cm ...1 200
10614.Olvashatatlan (... Horváth) jelzéssel: Portré, 1955. Olaj, vászon, sérült. 60×50 cm .............................3 000
10615.Olvashatatlan jelzéssel: Balatonkenese, 1941. Szén, papír, üvegezett fa keretben, 16×21 cm ...........1 600
10616.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet szoborral. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fa keretben.

30,5x23,5 cm .........................................................................................................................................3 000
10617.Olvashatatlan jelzéssel vagy jelzésekkel: FTC szurkoló vagy más egyéb a Ferencvároshoz,

Fradihoz kapcsolható személyiség portréja, 1983. Ceruza, papír, üvegezett fa keretben, 61,5×43
cm .........................................................................................................................................................1 000

10618.Olvashatatlan monogram jelzéssel: Holland vagy német város részlet, 1935. Akvarell, papír,
üvegezett fakeretben, 26×15 cm. ..........................................................................................................1 400

10619.Olvashatatlan jelzéssel (középen lent): Labdázó nők. Vegyes technika, papír, jelzett, sérült.
Üvegezett fa keretben. 27,5x41 cm ....................................................................................................15 000

10620.Gy. Molnár István (1933-2010): Napraforgók. Rézkarc, papír, lap széle foltos, 29×19 cm ...................2 000
10621.Olvashatatlan monogrammal: Virág csendélet, 1970. Akvarell, papír, 22x17,5cm, üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................3 600
10622.Olvashatatlan (Dániel...?) jelzéssel: Kalapos hölgy, 1910-30 körül. Tus, papír, 25x17cm, üvegezett

korabeli fakeretben. ...............................................................................................................................6 000
10623.Olvashatatlan jelzéssel: Napfényes erdőrészlet. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 40,5×28 cm .3 000
10624.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, sérült fa keretben. 50x70

cm .........................................................................................................................................................9 500
10625.Olvashatatlan jelzéssel: La cappella Portinari, Milano. Nyomat, papír, jelzett. Üvegezett, kissé

kopott fakeretben, 50×35 cm ................................................................................................................1 800
10626.Olvashatatlan (Varga?) jelzéssel: Virágok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (35/100), üvegezett

fakeretben, 43×26 cm ...........................................................................................................................2 200
10627.Kanyar? (azonosítatlan) jelzéssel: Bartók Béla emlékére rézkarc, papír, üvegezett keretben 15 x15

cm .........................................................................................................................................................5 000
10628.Olvashatatlan jelzéssel: Bécsi opera. Rézkarc, papír, üvegezett keretben. 13X12,5cm ......................3 000
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10629.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Szén, kartonra kasírozott vászon. Keret nélkül, apró sérülésekkel.
50x70cm ................................................................................................................................................6 000

10630.Olvashatatlan jelzéssel: Kéreg I, 2004. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III/VI.
számozással. 10×14,5 cm ....................................................................................................................2 000

10631.Olvashatatlan jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Fém nyomódúc. 30x40cm ............................................5 500
10632.Azonosítatlan jelzéssel: Gyimesi házak. Linómetszet, papír. Jelzett, számozott (4/50), üvegezett

keretben, 19,5x13,5 cm .........................................................................................................................9 000
10633.Olvashatatlan jelzéssel: Kirchsee von Benedikt. Olaj, vászon, kopott, sérült fakeretben. 40x50cm

XX. század közepe, Müncheni iskola. A Kirchsee egy felső-bajorországi tó, amely a Kloster
Reutberg kolostor és sörfőzde közelében található a Sachsenkam községben, Münchentől
mintegy 30 km-re délre. ......................................................................................................................18 000

10634.Olvashatatlan jelzéssel: Kártyavető nő, 1920 körül. Szén, papír. Üvegezett, sérült, fakeretben.
46x40cm ..............................................................................................................................................22 000

10635.Olvashatatlan jelzéssel: Shine Blue. Rézkarc, papír, üvegezett keretben. 33x49cm ...........................6 000
10636.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra, tus-akvarell, papír, 15×11 cm .......................................................3 000
10637.Olvashatatlan jelzéssel: Baromfiudvar. Akvarell, papír. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 34x23

cm .........................................................................................................................................................8 000
10638.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Fakeretben, 35x28 cm ..............................................5 000
10639.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti város (Németország?). Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa

keretben, 22,5×17 cm ...........................................................................................................................3 000
10640.Olvashatatlan (Vidor Valéry?) jelzéssel: Roueni katedrális. Színes rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán

Árverési Csarnok raglappal és töredékes címkén feliratozott. Üvegezett, sérült fakeretben, 18×13
cm .........................................................................................................................................................3 000

10641.Olvashatatlan jelzéssel: Kilátás. Akvatinta, papír, kartonon. 29×38,5 cm .............................................2 600
10642.Olvashatatlan jelzéssel: Pest-Buda. Szitanyomat, papír, számozott: 47/100. Paszpartuban 26x37

cm .........................................................................................................................................................4 000
10643.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. eleji kínai alkotó: Virágok. Akvarell, papír. Foltos, feltekerve.

34x125 cm .............................................................................................................................................5 000
10644.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet, 1907. Olaj, vászon, sérült, 34x25 cm ...........................................4 000
10645.Olvashatatlan jelzéssel: Kisbaba cicával. Rézkarc, papír. 18x23 cm ...................................................2 800
10646.Olvashatatlan jelzéssel: Pancsikoló kislányok. Színezett rézkarc, papír. 15x19 cm .............................2 800
10647.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon, kartonon, 30x42 cm ...............................................5 000
10648.Olvashatatlan jelzéssel: Gesztusok. Vegyes technika, kollázs, papír. 20X27 cm. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................3 000
10649.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, javított. 27X32 cm. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................3 000
10650.Olvashatatlan (Kli...) jelzéssel: Napfényes táj. Olaj, karton. 28X40,5 cm. Dekoratív fakeretben. .........6 000
10651.Olvashatatlan jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír. 38X24,5 cm. Üvegezett fakeretben. ........................4 000
10652.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt. Olaj, karton. 55X42 cm. Fakeretben .................................................4 000
10653.Olvashatatlan jelzéssel: Rózsaszín akt. Olaj, farost. 70×50 cm ............................................................2 800
10654.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti naplemente. Olaj, vászon, sérült, kartonon. 37X41 cm. Dekoratív,

sérült fakeretben ...................................................................................................................................2 000
10655.Olvashatatlan jelzéssel: Fákkal szegélyezett út. Rézkarc, papír. Kissé sérült, lap széle foltos.

20,5x29 cm ............................................................................................................................................2 000
10656.Olvashatatlan jelzéssel: Tavaszi virágzás. Olaj, farost, 30×40 cm .......................................................2 400
10657.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti város. Akvarell, papír, 30×42 cm .......................................................2 800
10658.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy enteriőrben. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 20x22,5 cm ..............4 000
10659.Olvashatatlan (Gina?) jelzéssel: Tulipánok. Olaj, karton. Keretben. 60x50 cm ....................................4 000
10660.Olvashatatlan jelzéssel: Liszt Ferenc. Rézkarc, papr. Üvegezett, kopott fakeretben, 20x17 cm ..........5 000
10661.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt . Olaj, vászon, sérült. Sérült keretben, 50x40 cm .............................12 000
10662.Olvashatatlan jelzéssel: Női akt . Olaj, vászon, sérült. Sérült keretben, 50x40 cm .............................12 000
10663.Olvashatatlan jelzéssel: Lengyel festő: Tájkép házakkal. Olaj, farost. Dekoratív keretben. 14x16cm ..4 800
10664.Olvashatatlan jelzéssel: Hortobágy gémeskút. Litográfia, papír, üvegezett fakeretben. 12x20 cm ......2 800
10665.Olvashatatlan jelzéssel: Kilenclyukú híd. Litográfia, papír, üvegezett fakeretben. 12x20 cm ...............2 800
10666.GR jelzéssel: 9 kockás képregény. Akvarell, papír, Egyenként 10x10 cm, össz 43x62 cm Karton

szélén kis ázás nyommal ......................................................................................................................8 000
10667.Azonosítatlan jelzéssel. : 1956 Kistex híradó c. újság 10 éves jubileuma színpadkép terve. Akvarell,

papír, kollázs. 44x32 cm .......................................................................................................................5 000
10668.Azonosítatlan jelzéssel: Kompozíció. Litográfia, papír, jelzett, számozott (62/100) 45x26 cm .............3 000
10669.Olvashatatlan jelzéssel, szovjet festő: Szélmalom. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán. Fakeretben.

35x25,5 cm ............................................................................................................................................4 000
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10670.Olvashatatlan jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Fakeretben. 27x20,5 cm ............................................5 000
10671.Olvashatatlan jelzéssel, Miséről távozók. Olaj, vászon, sérült. 80x60cm .............................................4 000
10672.Olvashatatlan jelzéssel: Vivát. Filctoll, papír, 43x61 cm .......................................................................6 000
10673.Olvashatatlan jelzéssel: Vadászok az erdőben. Filctoll, papír, 42x59 cm .............................................6 000
10674.Olvashatatlan jelzéssel: Íjjászok. Filctoll, papír, 43x61 cm ...................................................................6 000
10675.Olvashatatlan jelzéssel: Szentendrei utca. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 50×60

cm. ......................................................................................................................................................11 000
10676.Olvashatatlan (Pávi...) jelzéssel: Szentendrei tél. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

50×60 cm. ...........................................................................................................................................11 000
10677.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, fa keretben, sérült vászonnal, 21x31 cm ....................14 000
10678.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Akvarell, papír, hullámos! Dekoratív üvegezett keretben. 24x31cm

...............................................................................................................................................................3 000
10679.Jelzés nélkül: Hálószoba. Vegyes technika, papír, 19,5x28,5 cm hullámos, keret nélkül, kopott

paszpartuban. .......................................................................................................................................1 400
10680.15 db jelzés nélküli linómetszet. Ölelkezők. cca 9x7 cm .......................................................................4 000
10681.Jelzés nélkül: A gyanútlan férj (karikatúra). Ceruza, papír, 19,5x28,5 cm ...............................................800
10682.Jelzés nélkül: Pajzán karikatúra. Ceruza, papír, hajtásnyommal, 20x14 cm ........................................4 000
10683.Jelzés nélkül: 3 db XIX. sz. közepi-végi grafika. akvarell, ceruza, papír. 22x29 cm -ig ........................4 000
10684.Jelzés nélkül: ABC Budapest, épület magyar címerrel (reklámterv?). Tus, fedőfehér, papír 10x9 cm .2 800
10685.Jelzés nélkül: Női alak. Akril, vászon. 40x30 cm ...................................................................................1 600
10686.Jelzés nélkül: Csendélet. Akril, vászon. 40x30 cm ...............................................................................1 600
10687.Jelzés nélkül, Edvard Munch után: Sikoly. Olaj, vászon. Kissé sérült, 35x25,5 cm ..............................1 600
10688.Jelzés nélkül: Piros, sárga, zöld. Akril, papír. Plexiüvegezett fa keretben, 35x25 cm ...........................1 400
10689.Jelzés nélkül: Csónakázók. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 23x18 cm .......................................900
10690.Jelzés nélkül: Kisfiú. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 20x28 cm .................................1 600
10691.Jelzés nélkül: Csendélet. Kollázs, papír. Üvegezett fa keretben, 28x19 cm .........................................1 000
10692.Jelzés nélkül: Női portré. Ceruza, papír. Üvegezett keretben. 22,5x15 cm ..........................................2 000
10693.Jelzés nélkül: Pipázó és újságolvasó. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült keretben, 25x36 cm .........3 000
10694.Jelzés nélkül: Két lovaskatona díszegyenruhában. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fa

keretben. 16x20 cm ...............................................................................................................................3 000
10695.Jelzés nélkül: Ámor. Olaj, falemez. Hátoldalán "Benczur után 1955" felirattal. Dekoratív, sérült fa

keretben. 10,5x9 cm ..............................................................................................................................2 000
10696.Jelzés nélkül: Téli táj. Tempera, papír. Üvegezett fa keretben. 24x17,5 cm .........................................1 200
10697.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. első felében működött festő alkotása: Cicák. Olaj, vászon,

sérült. 42×47 cm ...................................................................................................................................4 400
10698.Jelzés nélkül: Elegáns bécsi enteriőr, 1944. Akvarell, papír. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa

kereteben, 30,5×42,5 cm. .....................................................................................................................8 000
10699.Jelzés nélkül, feltehetően távol-keleti művész alkotása: Táj csónakkal. Akvarell, selyem. 25x20 cm.

Üvegezett, kopott fakeretben. ...............................................................................................................4 000
10700.Jelzés nélkül: Havas házikó. Olaj, farost, kopott fakeretben, 60x80cm ..............................................10 000
10701.Jelzés nélkül: Hölgy az asztalnál. Vegyes technika, papír. Dekoratív, kissé kopott üvegezett

fakeretben. 54x34 cm ............................................................................................................................3 000
10702.Jelzés nélkül: Pipázó portréja. Olaj, papír, kartonon. 39x30 cm. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa

keretben. ...............................................................................................................................................6 000
10703.Jelzés nélkül: Társaság. Vegyes technika, papír, 14x24 cm. Üvegezett, kopott fa keretben ...............4 000
10704.Jelzés nélkül: Virágos udvar. Akvarell, papír, üvegezett fakeretben, 29x20cm ....................................2 000
10705.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. közepén működött német festő: Werdenfelser Land

(Bajorország). Olaj, karton. Hátoldalán címmel feliratozott. Dekoratív, kissé sérült fa keretben,
40×30 cm ..............................................................................................................................................3 000

10706.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. végén/XX. sz. elején működött festő: Isten báránya, triptichon.
Olaj, karton. Biedermeier stílusú, antik üvegezett fa keretben. 44x19x3 cm ......................................60 000

10707.Jelzés nélkül: Alak. Tus, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 21,5×30 cm ................................2 200
10708.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír, lapszéli apró sérülésekkel, 28x24 cm / ................................3 400
10709.Jelzés nélkül: Csendélet citromokkal. Pasztell, papír, lapszéli apró sérülésekkel, 31,5x24 cm / ..........3 400
10710.Jelzés nélkül: Csendélet pohárral. Akvarell, papír, lapszéli apró sérülésekkel, 40x29,5 cm ................3 400
10711.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. elején működött festő alkotása: Romos kapu. Akvarell, papír.

Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 24x15,5 cm ..........................................................................10 000
10712.Jelzés nélkül: Arató menyecske. Olaj, vászon. Díszes, kopott, kissé sérült fa keretben, 75x55 cm ...17 000
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10713.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, vászon. Díszes, kissé sérült blondel keretben, 80x60 cm ..................26 000
10714.Jelzés nélkül: 3 db computer print, papír, 33×28 cm .............................................................................5 000
10715.Jelzés nélkül: Duna Komáromnál Akvarell, papír, 21x28cm .................................................................1 200
10716.Jelzés nélkül: Két oldalas ón nyomódúc, tanya és Férfi, 38x30cm .......................................................6 000
10717.Jelzés nélkül: Koch Ernő?: Gyár. Ón nyomódúc, 45x34cm ..................................................................6 000
10718.Jelzés nélkül: Két oldalas ón nyomódúc, erdő és Hölgy, 36x27cm ......................................................6 000
10719.Jelzés nélkül: Gondolkodó, linó-tempera, papír, szélein kis szakadásokkal, 27,5×21 cm ....................1 000
10720.Jelzés nélkül: Major Tamás (1910-1986) színész karikatúra, vegyes technika, papír, paszpartuban,

14×10 cm ..............................................................................................................................................4 000
10721.Bőr falikép. Jelzés nélkül. Oktogon alakú fakeretben. 36x36cm ...........................................................4 000
10722.Jelzés nélkül: Alkonyat a tóparton. Olaj, vászon. 40×50 cm .................................................................3 000
10723.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Olaj, vászon, faléc keretben, 60x50cm ................................................20 000
10724.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír. Üvegre applikálva. 36x39cm ...............................................2 000
10725.Jelzés nélkül: Asszony. Olaj, vászon. Üvegre applikálva. 35x24cm .....................................................2 000
10726.Jelzés nélkül: Geometrikus formák. Ofszet, papír, üvegezett fakeretben, 40×40 cm ...........................3 600
10727.Jelzés nélkül: Geometrikus alakzatok. Ofszet, papír, üvegezett fakeretben, 40×40 cm .......................3 600
10728.Jelzés nélkül: Geometria. Ofszet, papír, üvegezett fakeretben, 40×40 cm ...........................................3 600
10729.Jelzés nélkül: Geometrikus kép. Ofszet, papír, üvegezett fakeretben, 40×40 cm ................................3 600
10730.Jelzés nélkül: Alpesi táj sétálókkal. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült

fakeretben, 22x30 cm ............................................................................................................................3 000
10731.Jelzés nélkül: Alpesi tópart. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív, kissé kopott fakeretben,

22x30 cm ...............................................................................................................................................3 000
10732.Jelzés nélkül: Napfényes udvar. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 22x27,5 cm .........14 000
10733.Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Csendélet. Olaj, vászon. Kissé sérült. Dekoratív fakeretben. 27x35

cm .........................................................................................................................................................6 000
10734.Jelzés nélkül: Alpesi jelenet. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben. 17,5x21 cm ...........................5 000
10735.Jelzés nélkül: Női portré. Szén, papír. Kissé sérült. 42,5x25 cm ..........................................................3 600
10736.Jelzés nélkül, kétoldalas mű: Női akt és portré. Szén ill. pasztell, papír. 60x,42 cm ............................5 000
10737.Jelzés nélkül: Őszi délután a Bükkkben. Akvarell, papír. Hátoldalán MNG kiviteli bélyegzővel. 17x22

cm .........................................................................................................................................................4 000
10738.Jelzés nélkül: Hölgy virággal. Rézkarc, papír. 19,5x14 cm ...................................................................2 000
10739.Jelzés nélkül: Lehel hűtőgépgyár, Jászberény. Rézkarc, papír. 6,5x13 cm .........................................1 200
10740.Jelzés nélkül: Portré. Ceruza, papír. 32,5x23 cm .................................................................................3 000
10741.Jelzés nélkül: Havas táj. Olaj, vászon, kartonon, 30x59 cm .................................................................5 000
10742.Jelzés nélkül: Csendélet, 1920-40 körül. Olaj, falemez. 24X39 cm. Dekoratív, sérült régi fakeretben.

...............................................................................................................................................................5 000
10743.Jelzés nélkül: Faluvége. Olaj, karton. 25X31 cm. Dekoratív fakeretben. ............................................12 000
10744.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Pasztell, papír. 23,5X32 cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben ....................3 000
10745.Jelzés nélkül: Velencei részlet. Olaj, vászon, kartonon. Karton sérült. 34X26 cm. Dekoratív,

üvegezett fakeretben .............................................................................................................................9 000
10746.Jelzés nélkül: Ősz. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 46,5×35 cm ..................................3 400
10747.Jelzés nélkül: japán fatábla kép Olaj, fa, sérülésekkel. 36x26 cm ........................................................2 000
10748.Jelzés nélkül: Vízparti táj, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 31×38,5 cm ...........................2 400
10749.Jelzés nélkül: Szürrealista csendélet. Olaj, vászon. 40X30 cm. Dekoratív fakeretben .........................5 000
10750.Jelzés nélkül: Aratás. Olaj, vászon. 50x60 cm. Sérült fakeretben. .......................................................9 000
10751.Jelzés nélkül: Gyümölcsszedő nő. Sérült intarzia kép, sérült fakeretben, 44x25 cm ............................3 600
10752.Jelzés nélkül: Olasz család. Olaj, fa, sérült keretben, 10x14 cm ..........................................................6 000
10753.Jelzés nélkül: Olasz borozó. Olaj, fa,SÉRÜLT, sérült keretben, 14x10 cm ..........................................2 800
10754.Jelzés nélkül: Lengyel festő: Tengerpart csónakokkal. Olaj, farost. Dekoratív keretben. 14x16cm .....4 800
10755.Ismeretlen lengyel festő 1985: Téli táj. Olaj, farost, jelzett, keretezett. 59x79cm ...............................12 000
10756.Ismeretlen lengyel festő: Fák. Olaj, farost. Jelzés nélkül, fakeretben. 17x14,5cm ................................4 800
10757.Jelzés nélkül: Tópart. Olaj, farost, fakeretben. 48x78cm ......................................................................8 000
10758.Jelzés nélkül: Férfi portré. Olaj, vászon, sérült, Sérült keretben, 70x56 cm .......................................38 000
10759.Jelzés nélkül: Nyár. Olaj, papír, üvegezett fakeretben. 29x39 cm ........................................................6 000
10760.Jelzés nélkül: Tél. Olaj, papír, üvegezett fakeretben. 39x29 cm ...........................................................6 000
10761.Jelzés nélkül: Ősz. Olaj, papír, üvegezett fakeretben. 39x29 cm .........................................................6 000
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10762.Jelzés nélkül: Hegyi tó alakkal. Olaj, farost, kopott keretben. 40,5x54cm ............................................8 000
10763.Olvashatatlan jelzéssel: Erdő. Olaj, farost, kopott keretben. 30x97 cm ................................................8 000
10764.Olvashatatlan jelzéssel: Oázis. Olaj, vászon, szép keretben. 30x60 cm ..............................................8 000
10765.Olvashatatlan jelzéssel: Muszlim nő. Olaj, vászon, szép keretben. 69x49 cm .....................................8 000
10766.Jelzés nélkül: Olvasó hölgy. Olaj, vászon. Sérült keretben, sérült. 60x47 cm ......................................4 000
10767.Jelzés nélkül: BUÉK 1958, erotikus, vicces. Toll, papír. Üvegezett keretben. 8x13cm ........................3 600
10768.cca 1936 25 db magyaros és nemzetközi szabásminta akvarellel készült terve valamint

szabásvarráshoz kapcsolódó rajzok. 25 db 44x30 cm ..........................................................................4 000
10769.Jelzés nélkül: Menyecske népviseletben, kosárral. Olaj, vászon, kartonon, 38x31,5 cm .....................6 500
10770.Jelzés nélkül: Hófödte menedékház a Svájci Alpokban (Hertenbühlalpe, Schweiz). Akvarell, papír.

Kartonra kasírozva, dekoratív, üvegezett fa keretben, foltos, 34x25 cm ............................................14 000
10771.Jelzés nélkül: Hölgyek. Olaj, vászon. Sérült. 59x69,5 cm .....................................................................9 000
10772.Jelzés nélkül: Art deco bútorterv, 1938. Ceruza, papír, datált, sérült, kartonra kasírozva, 32x40 cm ..2 000
10773.Jelzés nélkül, feltehetően 1900 körül: Historizáló ornamentikák. Ceruza, papír, 43x29 cm .................3 000
10774.Jelzés nélkül: Hazafelé. Olaj, fa. Bal alsó sarkában kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

29×14,5 cm. ..........................................................................................................................................6 000
10775.Jelzés nélkül: Nagytemplom. Olaj, karton. Fa keretben. 27x15 cm ......................................................1 000
10776.Ismeretlen jelzéssel: Női alak. Vegyes technika, rizspapír, (cenzori?) pecséttel, festett, üvegezett, fa

keretben, 64x42 cm ...............................................................................................................................8 000
10777.Jelzés nélkül: Hírességek, 11 db, ceruza, papír, 11,5×16 cm ...............................................................3 600

Ex libris és kisgrafika
10778.Jelzés nélkül: Art deco ex libris (Mme de Tournandre). Színes klisé, papír, 10×6 cm, Jelzés nélkül:

Galambos Ferenz. Fametszet, papír, 8x7,5cm, PV jelzéssel: Hajdu János. Fametszet, papír,
9x6,5cm, Olvashatatlan jelzéssel: Galambos Ferenc (Aktok között) Fametszet, papír, 8x5cm, AD
jelzéssel: Lustig István. Fametszet, papír, 3,5x3,5cm, MFI jelzéssel: Galambos. Fametszet, papír,
11,5x8,5cm, AK jelzéssel: 1969.VII. 21. Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9x6cm, Schorr Tibor
(?-?): Pornográf ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×6 cm (Összesen 8 db) ...3 800

10779.20 db különféle technikájú nagyrészt magyar (Dr. Lusztig István, Rudolf Ernő, Galambos Ferenc,
Weil Frigyes, Vig György, Debrecen, erotikus, stb.) ex libris. Különböző technika. / 20 Hungarian ex
libris bookplates. Different technique. ...................................................................................................2 800

10780.10 db vegyes ex libris. Különböző technika. / 10 ex libris bookplates. Different technique. .................2 000
10781.18 db vegyes ex libris. Különböző technika. / 18 ex libris bookplates. Different technique. .................2 400
10782.20 db különféle technikájú nagyrészt magyar (Dr. Lusztig István, Rudolf Ernő, Galambos Ferenc,

Weil Frigyes, Vig György, Debrecen, erotikus, stb.) ex libris. Különböző technika. / 20 Hungarian ex
libris bookplates. Different technique. ...................................................................................................2 800

10783.FA jelzéssel: BUÉK Galambos Ferenc, 1973, fametszet, papír, 10x7cm / JM jelzéssel: Galambos
Ferenc, 1970, Fametszet, papír, 12x9cm / B jelzéssel: Galambos Ferenc, fametszet, papír, 9x8cm /
Jelzés nélkül: Bem tábornok, fametszet, papír, 12x8cm / DI jelzéssel: Mátyás Király szülőháza
Kolozsvárott. Fametszet, papír, 6x5cm / Szabó jelzéssel: Lustig István. nyomat, papír, 6x6cm, /
Olvashatatlan jelzéssel: XIII. Nemzetközi Exlibris Kongresszus Budapest, 1970. Fametszet, papír,
9x7cm, / Jelzés nélkül: Galambos Ferenc exlibris, fametszet, papír, 7x1,5cm, / Jelzés nélkül: Boros
Jenő, fametszet, papír, 8x7cm, / Olvashatatlan jelzéssel: Boldog Karácsonyt! - Újévet 1967-1968.
Fametszet, papír, 7x5cm (Összesen 10 db) .........................................................................................3 000

10784.1978 Luisita e Carlo Chiesa, erotikus ex libris, lino, papír, 10×14 cm ...................................................2 000
10785.Sterbenz Károly (1901-1993): Prosit 1965, erotikus fametszet, papír, jelzett, 14×9 cm .......................2 000
10786.Sterbenz Károly (1901-1993): Ex libris Stephanus Szigeti, erotikus fametszet, papír, jelzett, 7,5×10

cm .........................................................................................................................................................2 000
10787.1936 Jelzés nélkül: Boldog Karácsonyt! Rézkarc, papír, 6×11,5 cm ....................................................2 000
10788.Jaroslav Vodrazka : Ex libris O. Hradecny, litográfia, papír, jelzett, 14,5×10,5 cm ...............................2 000
10789.Antoine Rousseau: Erotikus ex libris, fametszet, papír, 13×10 cm .......................................................2 000
10790.Pam G. Rueter: Thoughts of Love..., ex libris, fametszet, 13,5×12 cm .................................................2 000
10791.Ex libris Dr. Emil I. Bologa, erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 14×9 cm ..................................2 000
10792.Kékesi László (1919-1993): Ex libris Hans Kruse, erotikus ex libris, lino, papír, 14,5×10,5 cm ............2 000
10793.Bordás Ferenc (1911-1982): Erotikusgrafikával ellátott levelezőlap saját kezű írásával ......................1 000
10794.Strebenz Károly ex libris, rézkarc, papír, jelzett 5x10 cm .....................................................................1 000
10795.12 db különféle technikájú nagyrészt magyar (Dr. Lusztig István, Rudolf Ernő, S. Schorr Ibolya,

Weil Frigyes, Vig György, Debrecen) ex libris. Különböző technika. / 12 Hungarian ex libris
bookplates. Different technique. ............................................................................................................2 000

10796.5 db ex libris és kisgrafika, közte egy pecséttel jelzett fotó egy grafikáról. Papír, fotópapír. Vegyes
állapotban, 9,5x5,5 cm és 17x10 cm között ..........................................................................................1 200
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10797.Nagy Zoltán (1916-1987): Önarckép. Rézkarc, papír, jelzett, 10×7 cm ................................................2 000
10798.Rozanits Tibor (1831- ) Tánc. Linómetszet, papír, jelzett, 12×8,5 cm ...................................................2 000
10799.Hubert Wilm (1887-1953): Ex libris GA Dirner. Rézkarc, papír, jelzett. Lap tetején grafikát nem

érintő szakadással.11,5x11 cm .............................................................................................................1 200
10800.12 db ex libris és kisgrafika, főleg magyar, klf technikák, részben jelzettek .........................................2 000
10801.1939 Bánszki Tamás (1892-1971) 5 db alkalmi kisgrafikája. linók, jelzettek kb 10x15 cm ...................1 200
10802.Kner Izidor könyvnyomtató, Gyoma, kisgrafika, K. L. jelzéssel, hajtásnyommal, 8,5x8 cm ..................1 000
10803.ET jelzéssel: Űrhajós ex libris. Fametszet / Russia astronaut bookplate wood-engraving. Signed

8x11 cm .................................................................................................................................................1 600
10804.Stettner Béla (1928-1984): Ex Libris Galambos Ferencné. Linó, papír, jelzett a linón, 12×8 cm .............800
10805.Kofanov: Erotikus ex libris. Rézkarc. Jelzett. / Russian erotic bookplate. Engraving, signed. 9x10

cm .........................................................................................................................................................1 600
10806.Andruskó Károly (1915-2008): Épülnek a panelházak. Linó, papír, jelzett a linón, 8×7 cm .....................800
10807.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×4 cm ...............1 000
10808.Sterbenz Károly (1901-1993): Ex libris, Békebeli boldog új esztendőt 1942! Fametszet, papír, jelzett,

6,5×6 cm ..................................................................................................................................................800
10809.Gara Arnold (1882-1929): Erotikus ex libris, Kellner István. Rézkarc, papír, jelzett a karcon 13×9 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10810.Schorr Tibor (?-?): Erotikus ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 5×4 cm ...............1 400
10811.Bánszki Tamás (1892-1971): 3 db alkalmi kisgrafika (BUÉK 1938; Boldog Karácsonyi Ünnepeket!;

Nagy Anna és Dr. Szilágyi István házasságot kötöttek), 1938-1939 körül. Jelzettek, kissé foltos
lapok, 10x8 cm és 12x10,5 cm között ...................................................................................................1 000

10812.Kass János (1927-2010): Menyecske. Rézkarc, selyem, jelzett a karcon. 9x5 cm. Villamos
Berendezés és Készülék Művek. újévi üdvözlőlapja részeként. ...........................................................5 000

10813.8 db magyar és külföldi ex libris, klf. alkotók (Menyhárt József, Andruskó Károly stb.), klf. technikák,
papír, részben papírra montírozva. .......................................................................................................3 600

10814.Ferdinand Staeger (1880-1976): Ex libris Lucie Spielberg. Klisényomat, hártyapapír. Jelzett a
nyomaton. Lap teteje papírra kasírozva. 9,5x9 cm. ..............................................................................1 200

10815.17 db vegyes ex libris, közte Fery Antal (1908-1994), több egyforma ..................................................1 200
10816.Boromisza Tibor (1880-1960): Ex libris Morvay Zsigmond (1910 körül). Klisényomat, papír, jelzett

a nyomaton. 15x8 cm. Üvegezett fa keretben. Ritka! .........................................................................16 000
10817.Boromisza Tibor (1880-1960): Csikós. Klisényomat, papír, jelzett a nyomaton. 8,5x7 cm.

Üvegezett fa keretben. Ritka! ..............................................................................................................14 000

Metszetek
10818.Aranymosók a Mokelumne folyónál, 1850 körül. Acélmetszet, papír. Ad. Rottmann metszése, jelzett

a metszeten. 11x15,5 cm ......................................................................................................................2 000
10819.Joseph Zürnich: Nagy Ugrócz. Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Kubinyi Ferenc: Magyarország

és Erdély képekben c. munkából. Kissé foltos. 18x24 cm ....................................................................3 000
10820.Joseph Mallord William Turner (1775-1851) után, Heawood metszése: Bai von Baja, 1850 körül.

Acélmetszet, papír. . Lap széle kissé foltos. 13,5x20,5 cm ...................................................................1 800
10821.Színház tere Pesten, 1830-1840 körül. Akvarellel színezett rézmetszet, papír, jelzés nélkül. Foltos.

10,5x15,5 cm / .......................................................................................................................................2 000
10822.cca 1880 Állatok. 10db színezett acélmetszet, ill. rézkarc /  Animals, 9 colored steel engravings and

an etching, 19x28cm .............................................................................................................................5 000
10823.XX. sz. Olvashatatlan jelzéssel: Rodach (Bajorország). Rézmetszet, papír, 8,5x17,5cm ....................1 000
10824.1493 A nürnbergi Hartmann Schedel krónika egy lapja, rajta Magyarországról és Mátyás király

uralkodásáról szóló komplett ismertetéssel és Mátyás király portréjával, valamint Nicolaus
Cusanus, Bessarion görög pártiárka, Niccol? Perotti, Matheolus ) fametszetű képeivel. / 1493
wood engraving from the Hartmann Schedel Chronicle with image and story of King Matthias
Corvinus. 28x46 cm ............................................................................................................................40 000

10825.1493 A Hartmann Schedel krónika egy lapja , rajta pápák (V. Miklós, III. Calixtus és írók Lorenzo
Valla, Szent Miklós, Flavio Biondo) fametszetű képeivel. Nagyon régi restaurálással a szélén. /
1493 wood engraving from the Hartmann Schedel Chronicle with popes and Humanists . With
damage on the side. 28x46 cm ...........................................................................................................10 000

10826.16 db vegyes témájú metszet és nyomat a Pallas és Meyers lexikonból. Részben kétoldalas.
16x24,5 cm ............................................................................................................................................2 000

10827.cca 1900 6 db vegyes népviselet témájú illusztráció (Ormánsági népviselet Baranyában, Paraszt
férfi és nő Kremsmünster környékéről stb.). Kromolitográfia és nyomat, papír, részben kissé foltos,
28x20,5 cm ............................................................................................................................................2 400

10828.cca 1870-1880 11 db különféle litho képecske 11 cm-ig / 11 litho images ...........................................3 000
10829.cca 1810 gróf Széchényi Ferenc (1754-1820) ex librise, 7,5×7 cm ......................................................5 000
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10830.Címertan 40 oldal kb 80 db címert ábrázoló rézmetszettel. cca 1780. Lapméret 11x17 cm /
Collection of 40 engraved coat of arms .................................................................................................8 000

10831.cca 1900 Piglhein Dante Beatricéje. Fénnyomat kartonon, saroktöréssel 13x19 cm ...........................1 000
10832.De la Roche - William French (1815-1898): Napoleon 1814. Acélmetszet, papír, a lap széle kissé

sérült, foltos, 18,5x14 cm ......................................................................................................................2 000
10833.Kínai, szerencsét hozó litográfiák prosperitás, minden jót. Merített papíron, paszpartuban. Jelzettek

Külső méret 20x21 cm / Chinese litographs ..........................................................................................2 000
10834.Mozart portré. Fametszet, papír, jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben. 10,5×8 cm .................................800
10835.Divatillusztráció a Penelope c. lapból, 1859 júliusi számából. Litográfia, papír. Jelzés nélkül. Kissé

foltos. Üvegezett fakeretben, 22x18 cm ................................................................................................1 800
10836.Divatillusztráció a Penelope c. lapból, 1859 januári számából. Litográfia, papír. Jelzés nélkül.

Üvegezett fakeretben, 22x18 cm ..........................................................................................................1 800
10837.Divatillusztráció a Penelope c. lapból, 1859 májusi számából. Litográfia, papír. Jelzés nélkül.

Üvegezett fakeretben, 22x18 cm ..........................................................................................................1 800
10838.Divatillusztráció a Penelope c. lapból, 1859 februári számából. Litográfia, papír. Jelzés nélkül.

Üvegezett fakeretben, 22x17 cm ..........................................................................................................1 800
10839.G. Cottafavi: Basilica di S. Giovanni in Laterano. Rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Lap széle

kissé foltos. 21,5x27 cm ........................................................................................................................2 000
10840.E. Obermeyer, E. Schweinfurt után: Knin. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Album

malerischer Ansichten aus Dalmatien und seinen Nachbarlanden., Österr. Lloyd, Triest, 1855 c.
kötetből. Lapszélei apró szakadásokkal. 12x18 cm / steel engraving on paper, with small tears on
the edge ................................................................................................................................................2 000

10841.Vegyes francia erődöket, erődítéseket tartalmazó metszet tétel, 36 db, In: Sebastien le Prestre de
Vauban (1633-1707): Les Forces de l'Europe, Asie, Afrique et Amerique, ou description des
principales villes, avec leurs fortifications, ...Amsterdam, Pierre Mortier. Rézmetszetek, papír
paszpartuban, különféle méretben. .....................................................................................................40 000

10842.cca 1880 Hidakat, vasúti és Duna-hidakat ábrázoló nagy méretű tervrajz metszetek 8 db 45x60
cm és 45x30 cm ..................................................................................................................................20 000

10843.Norvég vadászsólyom litográfia nagy méretű. cca 1850. Szakadással 31x40 cm ................................3 000
10844.Bálák és Balaám. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban, 27,5x19,5 cm .............1 600
10845.Dávid Góliáth fejével. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban, 27,5x19,5 cm .......1 600
10846.A Kánaánba küldött kémek visszatérése. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern

paszpartuban, 27,5x19,5 cm .................................................................................................................1 600
10847.Mózes imája az amalekiták ellen. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban,

27,5x19,5 cm .........................................................................................................................................1 600
10848.József megfejti a fáraó álmát. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban,

27,5x19,5 cm .........................................................................................................................................1 600
10849.József a foglyok álmait fejti. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban, 27,5x19,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
10850.Jákob küzd az Úr angyalával. Kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, modern paszpartuban, 27x19,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
10851.Carle Vernet (1758-1836): L' Halali (falkavadászat). Színezett metszet, papír, jelzett a metszeten.

Üvegezett fa keretben, 19x24,5 cm ......................................................................................................5 000
10852.Levelet olvasó lány. Színezett rézmetszet, jelzés nélkül. Dekoratív, üvegezett, sérült fa keretben,

27x20,5 cm ............................................................................................................................................2 600
10853.Ludwig Rohbock (1820-1883)-Christian Steinicken (1831-1896): Az MTA plaotája Pesten, Pest,

Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, üvegezett fa keretben, 12x16 cm ................................4 000
10854.Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Pest és a Ráczváros (Tabán),

Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon, üvegezett fa keretben, 12x18 cm .......................4 000
10855.Ludwig Rohbock (1820-1883) - J. M. Kolb: Kilátás a Várkapuból Budán. Blick durchs Burgthor in

Ofen, Pest, Lauffer és Stolp, acélmetszet, jelzett a dúcon. Dekoratív üvegezett fa keretben, 12x10
cm .........................................................................................................................................................3 000

10856.cca 1850-60 Ludwig Rohbock (1820-1883): A budai alagút kapuzata, Pest, Lauffer és Stolp,
acélmetszet, jelzett a dúcon, lap bal alsó sarkában ksiebb folttal, üvegezett fa keretben, 12x15,5 cm
...............................................................................................................................................................4 000

10857.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Georg Michael Kurz (1815-1883): Világos, acélmetszet,
papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 12x15,5 cm .....................................................................3 000

10858.9 db vegyes témájú metszet és nyomat a Pallas és Meyers lexikonból. Egyik kétoldalas. 16x24,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

10859.Munkácsy Mihály (1844-1900) után, Kádár Gábor színes sokszorosítása: Honfoglalás. Színes
litográfia, papír. Kiadta Könyves Kálmán. 1905-10 körül. Feltekerve. Lapszéli apró sérüléssel.
28,5x87 cm ..........................................................................................................................................11 000

10860.Jusepe de Ribera (1588-1652): Szent Bertalan mártíromsága és imádkozó szent, 1624.
Rézmetszet, papír. Kissé sérült, körbevágva. 29x23,5 cm ...................................................................4 000
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10861.Somssich Miklós (1784-1870) reformkori politikus, Somogy vármegye alispánja, 1840. Litográfia,
papír. Kőre metsz.: Herr F., nyomt. Omcken 1840, Gerold művészeti kőnyomtató intézete.
Somssich Miklós nyomtatott aláírásával. Lapszéli apró foltokkal. 35,5x26 cm .....................................3 000

10862.cca 1840-49 gróf Teleki László (1811-1861) portréja. Litográfia , papír. Nyomt. Stoufs. Plank
Antalnál Marihilf nagy Templom Utza Bécsben 184(?). Lapszéli kisebb sérülésekkel. Apró foltokkal..
42,5x28,5 cm .........................................................................................................................................4 000

10863.James Pollard (1792-1867): Stage Coach Passengers at Breakfast. Színezett akvatinta, papír.
Jelzett a metszeten. Paszpartuban. 11,5x19 cm ..................................................................................4 000

10864.2 db francia divatmetszet, XIX. sz. közepe. Litográfia, papír. Egyik sérült. 35x25,5 cm .......................1 800
10865.C. Steinicken, E. Schweinfurt után: Antivari. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Album

malerischer Ansichten aus Dalmatien und seinen Nachbarlanden., Österr. Lloyd, Triest, 1855 c.
kötetből. Lapszélei apró szakadásokkal. 11,5x18 cm / steel engraving on paper, with small tears on
the edge ................................................................................................................................................2 000

10866.Boszniai táj. Akvatinta, papír. J. F, Cassas - Tilliard. Üvegezett keretben. 30x43 cm ..........................6 000
10867.1842 Regélő Pesti Divatlapból egy színezett acélmetszet. Üvegezett sérült keretben. Hajtásokkal,

hullámokkal. 23,5x16cm ........................................................................................................................3 000
10868.1898 Munkácsy Mihály: Vor dem Strike, Verlag von Rich. Bong Berlin, rotációs fametszet, 30×47

cm .........................................................................................................................................................2 600
10869.XIX. sz. ismeretlen japán művész munkája: Kalligráfia. Színes fametszet, papír. Bal felső

sarkában kissé sérült. 18×13 cm ........................................................................................................50 000
10870.XIX. sz. ismeretlen japán művész munkája: Munkások. Fametszet, papír. Lap jobb széle

feltételezhetően vágott. 17,5×13 cm ...................................................................................................10 000
10871.K. Sicken után Rauh János: Mária (1505-1558) ausztriai főherczegasszony, Magyarország özvegy

királynéja. Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Foltos. 16,5×9,5 cm ...................................................1 600
10872.Szapolyay János, Magyarország királya. Litográfia, papír, jelzés nélkül, foltos, lap széle kissé

sérült, 16,5×9,5 cm ...............................................................................................................................1 600
10873.Gerolamo Marzari portréja. Litográfia, papír. Foltos, kissé sérült (törésnyomokkal). Lapméret:

39×28,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
10874.cca 1933 Dallos Hanna (1907-1944): "Ámen", fametszet, papír, jelzett a metszeten, 28,5x20,5 cm ...1 600
10875.Róma, Piazza di Spagna, Szűz Mária oszlop (Colonne de l'immaculée conception sur la place

d'espagne)). Litográfia, papír. Jelzett a litográfián. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 24x32,5 cm ......5 000
10876.cca. 1880 A Budapesti-Ferencvárosi templom (Bakáts téri) fametszet, üvegezett kopott fakeretben.

22x19cm ................................................................................................................................................2 000
10877.cca. 1860 népviseletek, acélmetszet, üvegezett kopott, fakeretben, 25,5x20,5cm ..............................1 000
10878.Benoist, Philippe (1813-1905 körül): Csata előtt. Litográfia, papír. Lap alján töréssel, kissé foltos.

Üvegezett keretben, 19x27,5cm cm ......................................................................................................3 000
10879.Thomas Heawood (1810-1870): Homburg. Acélmetszet, papír, jelzett a metszeten. Üvegezett,

dekoratív fa keretben. 20x24 cm ...........................................................................................................2 600
10880.cca. 1860. J.M. Kronheim & Co. által kiadott litográfia, 'Mózes a Sínai hegyen', Üvegezett

fakeretben. Keret belső mérete: 43x31cm ............................................................................................4 000
10881.cca. 1860. J.M. Kronheim & Co. által kiadott litográfia, 'Izrael gyermekei mannát gyűjtenek',

Üvegezett fakeretben. Keret belső mérete: 43x31cm ...........................................................................4 000
10882.Hermann Kanzler (1822-1888) német tábornok, a Pápai Állam hadseregének parancsnoka, Paris,

Lemercier & Cie, litográfia, papír, jelzett a litográfián. Kissé foltos. 27x21 cm + 1 fakszimile levél ......1 400
10883.Francois Hubert metszése, Claude Lefebvre (1632-1675) után: La Nouvelle Héloyse dédiée a Mme

de Damery, 1765. Rézmetszet, papír, jelzett nyomtatva a metszet alatt. 40x30 cm. Dekoratív,
üvegezett fakeretben. ............................................................................................................................3 000

10884.Mozdony (Four coupled passenger tank engine, Metropolitan District Railway). Fametszet, papír,
jelzés nélkül. A The Engineer folóirat melléklete, 1889. Üvegezett fa keretben. 28x50 cm ..................1 400

10885.cca 1850-1900 Kígyók. Színezett metszet, papír, jelzés nélkül. Sérült. Üvegezett fa keretben.
26,5x35,5 cm .........................................................................................................................................1 200

10886.Chateau de Savigny. Litográfia, papír, jelzett, a litográfián. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben,
20×26 cm ..............................................................................................................................................2 200

10887.Raimondi, Marcantonio után, XIX. sz ismeretlen művész alkotása: Herkules és Anteusz.
Heliogravűr, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben, kereten apró sérüléssel. 32,5*21,5 cm .......9 500

10888.2 db metszet: Betlehem és Názáret. Acémetszet, papír, jelzés nélkül, Kunst Verlag/ Carlsruhe
(Karlsruhe) kiadása, 7×11 cm ..................................................................................................................800

10889.Jacob Peeters (1637-1695): Gyula látképe. Rézmetszet, feliratozva. 25x10,5 cm ...............................8 000
10890.cca 1830-1850: A Brandenburgi Kapu Berlinben (Das Brandenburger Thor). Színezett acélmetszet,

papír, sérült, foltos, paszpartuban, 12,5×16,5 cm .................................................................................4 400
10891.1778 Római szobor domborművek. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................1 200
10892.1778 Eke szarv formák. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó rézmetszet

34x21 cm Paszpartuban .......................................................................................................................1 600
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10893.1778 Ágyúcső keresztmetszetek. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó
rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................2 000

10894.1778 Ágyúgolyó öntőformák. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó
rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................2 000

10895.XVIII. sz. utolsó harmada Robert Bénard (1734-1777): Ancres, Encolage du premier et du second
Bras, Pl. 6 et 7., rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 22x34 cm ...............................2 000

10896.cca 1750 össz. 3 db francia nyelvű geometriai tábla. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül.
Paszpartuban. 17,5x20 cm ...................................................................................................................2 400

10897.1778 Puskapor gyártási eszközöt Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó
rézmetszet Del Goubier. - Bernard Fecit 34x21 cm Paszpartuban .......................................................2 400

10898.1778 Szobrok, alakok Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó rézmetszet
34x21 cm Paszpartuban .......................................................................................................................1 200

10899.1778 Zeneszerszámok Szomáliából Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó
rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................1 200

10900.XVIII. sz. utolsó harmada Robert Bénard (1734-1777): Argenteur, Pl. II.,rézmetszet, papír, jelzett a
nyomaton, paszpartuban, 22x35 cm .....................................................................................................2 000

10901.XVIII. sz. utolsó harmada Robert Bénard (1734-1777): Art Militaire des Turcs, Artillerie, Suppl. Pl.
3., rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 22x35 cm .....................................................2 000

10902.XVIII. sz. utolsó harmada: "Couvent de Talapoins, Pierres den forme de Mitre quon voit aupres
Pagodes, Parasols de 'Honneur que le Roi de Siam donne aux Sancrats", rézmetszet, papír, jelzés
nélkül, paszpartuban, 21,5x33 cm ........................................................................................................2 000

10903.XVIII. sz. utolsó harmada Louis-Jacques Goußier (Goussier, 1722-1799) - Robert Bénard
(1734-1777): Minéralogie, Fabrique de la Poudre á Canon, Vue perspective de'Intérieur du Moulin á
meules roulantes,Pl. IX., rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 21x34 cm ..................2 000

10904.XVIII. sz. utolsó harmada Louis-Jacques Goußier (Goussier, 1722-1799) - Robert Bénard
(1734-1777): Minéralogie, Fabrique de la Poudre á Canon, l'Opération de Grainer de la Poudre et
Plan d'un quart de Grainoir, Pl. XI., rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 21x34 cm .2 000

10905.XVIII. sz. utolsó harmada Louis-Jacques Goußier (Goussier, 1722-1799) - Robert Bénard
(1734-1777): Fonte des Canons, l'Operation de Secher les Moules, Pl. XV., rézmetszet, papír,
jelzett a nyomaton, paszpartuban, 23x35 cm ........................................................................................2 000

10906.XVIII. sz. utolsó harmada Robert Bénard (1734-1777): Fabrique des Armes, Fusil de Munition,
Suppl. Pl. 2.,rézmetszet, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 22x35 cm .....................................2 000

10907.cca 1750 Arkebúz gyártásához szükséges eszközök. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró
foltokkal. Paszpartuban. 34x21 cm .......................................................................................................2 400

10908.cca 1750 Arkebúz alkatrészei. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró foltokkal.
Paszpartuban. 34x21 cm ......................................................................................................................2 400

10909.cca 1750 Ágyúk készítése. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró foltokkal. Paszpartuban.
34x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

10910.cca 1750 Gép. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró foltokkal. Paszpartuban. 22x33,5 cm ....2 000
10911.cca 1743 Zászlók. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró foltokkal. Paszpartuban. 33x21 cm .2 000
10912.cca 1743 Iparművészeti alkotások. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kisebb foltokkal.

Paszpartuban. 33x21 cm ......................................................................................................................2 000
10913.cca 1743 Iparművészeti alkotások és egyebek. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Apró

foltokkal. Paszpartuban. 32x20 cm .......................................................................................................2 000
10914.cca 1800 Horgonyok, fújtatók és egyéb szerszámok, műszaki eszközök. Rézmetszet, papír, jelzett

a metszeten. Kissé foltos. Paszpartuban. 23x34 cm ............................................................................2 000

Kerámiák 
11000.Nagyméretű vadászó Diana / Artemis. Minton (Anglia), 19. sz. vége, festett, mázas majolika,

gazdag díszítéssel, talapzatán masszába nyomott gyári jelzés (M) és 8769-as formaszám,
kezénél szépen restaurált, néhol apró lepattanások m:75cm (CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL)  A
Majolikát Minton mutatta be előszőr, mint kereskedelmi márkanevet, az 1851-es londoni Nagy
Kiállításon "Palissy ware" néven, amelyet feltalálójáról, Bernard Palissy 16. századi francia
fazekasról (1510 körül - 1589 körül) neveztek el, valamint egy másik, átlátszatlan mázzal
színezett agyagedénytípust is, amelyet "Majolica Ware"-nek neveztek el, az elnevezés az olasz
maiolica szóból származik. Idővel azonban a "Palissy Ware" elnevezést elhagyták, és a
termékek "Majolika" néven váltak ismertté. A zűrzavar fokozására az angol A.E. Jones and Sons,
Stoke-on-Trent-i fazekasműhely a "Palissy" nevet használta majolikaárukhoz. ...............................160 000

11001.Török díszváza, kézzel festett porcelán, jelzés nélkül, m: 49,5cm. A tétel szerepelt a Műgyűjtők
Galériája Aukciósház aukcióján, 1993. Március, Kádár Jánosné Hagyatékának Árverése.
Reprodukált a katalógusban, 556. tétel. Akkori leírás szerint: Kék-fehér mázas kerámia váza,
Közel-Kelet, XX. század (Török Köztársosági elnök ajándéka) 50cm. Ahmet Kenan Evren
(1917-2015) török katonatiszt, tábornok, politikus, Törökország hetedik köztársasági elnöke
üdvözlő lapjával. + katalógus. .............................................................................................................80 000

11002.Gorka Lívia (1925 - 2011): Váza. Fekete, sárga mázakkal festett kerámia, hibátlan. Jelzett: Gorka
Lívia. m: 20 cm ....................................................................................................................................24 000
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11003.Gorka Lívia (1925 - 2011): Váza. Fekete, narancs mázakkal festett kerámia, hibátlan. Jelzett:
Gorka Lívia. m:24,5cm ........................................................................................................................22 000

11004.Gorka Lívia (1925 - 2011): Díszváza. Korongozott kerámia. Fekete alapon írókázott, ill. Türkiz és
fehér mázakkal festett ábrázolás. Alsó peremén apró csorbák. Alján jelzett: Gorka Lívia. m: 21:cm .22 000

11005.Gorka Lívia (1925 - 2011): Fali virágtartó. Fekete, fehér és türkiz mázakkal festett kerámia,
mázrepedésekkel. Jelzett: GL. 13x19x12 cm .....................................................................................20 000

11006.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kórustagok, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 20
cm .......................................................................................................................................................22 000

11007.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21
cm .......................................................................................................................................................14 000

11008.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, madárka farka
letört, m: 19 cm ...................................................................................................................................10 000

11009.Donáth László: Art Deco lány, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott, sérült, m:32cm ........26 000
11010.Balogh László (?-?): Kopjafás asszony. Terrakotta, jelzett, tűzrepedésekkel, apró csorbával, m: 40

cm .......................................................................................................................................................15 000
11011.Kovács Gina: Art deco nő. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott, apró csorbákkal,

m:25cm ...............................................................................................................................................40 000
11012.Komlós art deco női fej, mázas kerámia, jelzett, alján csorbával, m: 25 cm .......................................50 000
11013.Komlós: Libás lány. Színes mázakkal festett Art Deco kerámia, jelzett, apró lepattanással. m: 13

cm .......................................................................................................................................................15 000
11014.Varga Mátyás (1910-2002): Lány szamárral. 1996. Mázas kerámia falplasztika, jelzett, apró máz

hibával, 21x17 cm ...............................................................................................................................10 000
11015.Varga Mátyás (1910-2002): Madách: Az ember tragédiája. Mázas kerámia falplasztika, jelzett, apró

máz hibával, d: 18cm ............................................................................................................................7 000
11016.Laborcz Mónika: Retró kerámia tál, jelzett, hibátlan, d:19,5cm .............................................................6 000
11017.Szécsi Jolán: Matyó pár. Színes mázakkal festett, népies Art Deco kerámia, jelzett, kopott, sérült,

m: 33cm ................................................................................................................................................2 000
11018.Fáy Lóránt: Akt. Fehérmázas kerámia, jelzett, kopott, m:32cm ..........................................................10 000
11019.Csermák Ferenc (1932- ): Juhász, mázas kerámia, jelzett, kisebb mázrepedésekkel,

kopásnyomokkal, m: 19 cm ...................................................................................................................1 000
11020.Nagyné Molnár Zsuzsanna (1977- ): Figurális kerámia váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

13cm .....................................................................................................................................................2 600
11021.Berzy Katalin (1947- ): Anya gyermekével. Mázas kerámia, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 28 cm .11 000
11022.Major Zsuzsa: Retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzett. kisebb mázhibákkal 26 cm .....................3 000
11023.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm. .....................................2 000
11024.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 12cm ......................................1 800
11025.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 11,5cm ...................................1 800
11026.Antalfiné Szente Katalin: Gyertyát taró kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 22cm. ................4 000
11027.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, festett kerámia, restaurált, jelzett, m:15cm .........................................500
11028.Gorka Lívia (1925 - 2011): Organikus díszváza Korongozott kerámia. Zöld alapon írókázott, ill.

színes mázakkal festett Organikus ábrázolás. Peremeken csorbák. Alján jelzett: GL. m: 24 cm .......22 000
11029.Komlós testvérek Budapest: Szerelmespár. Mázas kerámia jelzett, kopott. m: 20cm ........................11 000
11030.Gy. Kamarás Kata (1948-): Csirkét formázó mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:

19,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11031.Vertel Andrea (1953- ): Pierot, mázas, samottos, fali kerámia, jelzett, hibátlan, 38x33 cm ................18 000
11032.Komlós: Mexikói gitáros. Színes mázakkal festett kerámia. Kopásnyomokkal. Jelzett. m: 28 cm ......18 000
11033.Komlós: Táncosok. Színes mázakkal festett Art Deco kerámia, jelzett, kopásnyomokkal. m: 26 cm .12 000
11034.Komlós: Mexikói táncosnő. Színes mázakkal festett kerámia. Apró lepattanás az alján. Jelzett. m:

27 cm ..................................................................................................................................................12 000
11035.Simon József ( - ): Mécsestartó. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. M: 9 cm ..............4 800
11036.Simon József ( - ): Madár. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, hibátlan. M: 8 cm .......................4 800
11037.Gál Béla ( - ): Retró tál. Zsugormázas kerámia, jelzett, lepattanással, 22x19 cm ................................3 000
11038.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kórustagok, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 25

cm .......................................................................................................................................................30 000
11039.Kovács Éva (1938-2017): Kislány, mázas kerámia, virágon lepattanás, jelzett, m: 19cm ....................3 000
11040.Kun Éva (1948-): 2 db fali kaspó. Raku kerámia, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkkal,

m:29,5 és 33 cm. 29,5 cm hosszú darabon apró sérüléssel. ..............................................................15 000
11041.Neográdyék Verőce: Olvasó fiú. Színes mázakkal festett Art Deco kerámia, jelzett, hibátlan, m: 19

cm .........................................................................................................................................................9 000
11042.Kovács Éva (1938-2017): Ülő lány, mázas kerámia, kopásnyomokkal, jelzett, m: 15 cm ....................6 000
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11043.Kovács Éva (1938-2017): Lovas fogat gyerekekkel, mázas kerámia, sérült, jelzett, 32x16x16cm .......1 000
11044.Kovács Éva (1938-2017): Házaspár, mázas kerámia, mázhibákkal, jelzett, m: 31cm ..........................3 000
11045.Izsépy pásztorfiú figurás gyertyatartó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, a bárány fülén

sérüléssel, m: 21 cm .............................................................................................................................4 000
11046.Izsépy túrázó kisfiú, mázas kerámia figura, kézzel festett, mázhibával, jelzett, m: 16 cm ....................3 000
11047.Dióssy Anna mázas kerámia tál, 1 db, hibátlan, jelzett, d: 26 cm .........................................................2 000
11048.B. Várdeák Ildikó (1929-2013): Kerámia dísztál. Mázas kerámia, jelzett, 23x23 cm ..........................10 000
11049.Hummel kerámia éneklő kislány madárral, kézzel festett, jelzett, madár farka sérült, m: 9 cm ..........10 000
11050.Német Hummel jellegű kerámia angyalka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm ..........................4 000
11051.Hummel-Goebel kisfiú nagybőgővel, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15 cm ...................................18 000
11052.Hummel-Goebel virágot ültető fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:12 cm .......................................17 000
11053.Hummel/Goebel postás kisfiú, kézzel festett fajansz, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ...............................17 000
11054.Hummel/Goebel kislány kosárral, kézzel festett fajansz, jelzett, hibátlan, m: 14cm ...........................12 000
11055.Hummel/Goebel fotós fiú kutyával, kézzel festett fajansz, jelzett, hibátlan, m: 15,5cm ......................22 000
11056.Hummel/Goebel trombitás angyalka, kézzel festett fajansz, jelzett, apró lepattanással, m: 6cm .........5 000
11057.Iparművész mázas kerámia váza kézzel festett jelzett hibátlan d: 15cm ..............................................4 000
11058.VEB Keramische Werke Haldensleben, német retró váza, 1970 körül, jelzett, kopásnyomokkal,

m:17,5cm ..............................................................................................................................................3 000
11059.Iparművészeti Vállalat: retró váza, színes mázakkal festett kerámia, etikettel jelzett, máz kraklékkal,

m: 20,5cm .............................................................................................................................................3 000
11060.Kovács Gyula (1945-2004): Iparművész sün figura mázas kerámia matricával jelzett (a művész által

nem jelzett) minimális lepattanásokkal 12 cm .......................................................................................2 000
11061.Iparművész jelzett fali mázas kerámia dísztál, hátulján sérült. 18x18 cm .............................................1 200
11062.Sarkadi iparművész kerámia hamutál kézzel festett kerámia, jelzett hibátlan d:13cm .........................1 800
11063.Retro kerámia iparművész kínáló tálka. Kézzel festett, jelzett, 13 cm ..................................................1 000
11064.Tófej hamutál, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül. hibátlan, 16x11cm ..............................2 800
11065.2 db Retró váza, kerámia, színes mázakkal, jelzés nélkül, kis kopásokkal, m: 30 cm cm ....................6 000
11066.Király kerámia 2x6 db kávés csésze aljjal + 6 db pálinkás pohár kézzel festett, jelzés nélkül,

hibátlan m: 10 cm ..................................................................................................................................5 500
11067.Király kerámia 5 db pohár kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan m: 10 cm ...........................................2 800
11068.Király kerámia asztali készlet, kiöntő, váza, gyertyatartó kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 7-13

cm.ig ......................................................................................................................................................6 000
11069.Retro elefánt fej formájú váza, mázas kerámia, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm .........2 600
11070.Retró kerámia váza, jelzett, hibátlan, 24,5cm .......................................................................................3 000
11071.Tófej, retró, mázas kerámia váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 45 cm ........................................5 000
11072.cca 1930-1940 Hódmezővásárhelyi virágmintás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzett, apró

mázhibákkal, mázrepedésekkel, m: 20 cm ...........................................................................................5 000
11073.Mezőtúri mázas kerámia falitányér. Kézzel festett, jelzett (Szabó Lajos), kisebb mázrepedésekkel,

mázhibákkal, d: 27 cm ..........................................................................................................................1 000
11074.Bodrogkeresztúri kerámia kislány figura, kézzel festett, matricával jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm .........1 400
11075.2 db Wilhelmsburg fajansz tányér, kézzel festett, jelzett, kis lepattanás, d: 25 cm ...............................3 000
11076.2 db Hollóházi fajansz tányér, kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal, d: 23 cm ....................................5 000
11077.Kovács Mezőtúr: Miska butella Kézzel festett, jelzett. m: 26 cm + 2 db fali dísztányér d: 14,5 cm .......2 000
11078.Régi kuglóf forma, kerámia, jelzés nélkül, d: 25 cm ..............................................................................2 400
11079.Régi népi kakasos falitál, cserép, jelzés nélkül, korának megfelelő állapotban, d: 17,5cm ..................3 000
11080.Írókás erdélyi vizeskorsó, mázas kerámia, XIX. sz. vége körül. Korának megfelelő sérülésekkel,

kopásnyomokkal, m: 31,5 cm ................................................................................................................6 000
11081.Badár Balázs, ifj. (1896-1972): Mázas kerámia urna váza, 2 db. Jelzett, az egyiken egészen apró

lepattanással, m: 13,5 cm .....................................................................................................................4 000
11082.VB Luxemburg kerámia teáskanna. Barna mázas, jelzett, hibátlan. 20 cm ..........................................1 400
11083.Gerz német kerámia pohár, m: 11 cm ...................................................................................................1 000
11084.2 db VEB Keramische Werke Haldensleben német retró kerámiaváza. Kopott, jelzett. m: 13 és 19

cm .........................................................................................................................................................2 400
11085.Jakucs János Mezőtúr kerámia váza, jelzett, kopott, apró mázlepattanás, m: 22cm ...........................3 000
11086.Japán hamutál és szódás kancsó, kerámia, Suntory Whisky márka feliratával, hibátlan, jelzett,

21x16cm, m:17cm .................................................................................................................................4 000
11087.Olasz mázas kerámia figurális italos palack, dugóval, tartalommal. Kézzel festett, jelzett, kis

kopással, m: 18 cm ...............................................................................................................................3 000
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11088.Art Deco kerámia, Horgász, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, kopott, m:8cm ................3 800
11089.Art Deco kerámia pár, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott, m:17cm .................................3 800
11090.Coulé mázas kerámia váza, apró mázhibákkal, jelzett, m:22cm ..........................................................1 400
11091.Bagoly formájú német jelzett: Báfár., kerámia váza, jelzett m:19cm .....................................................5 000
11092.Gránit kerámia leveses tál, kis kopásnyomokkal, d: 17,5 cm ................................................................1 000
11093.AM jelzéssel: Retró váza, színes mázakkal festett kerámia, hibátlan, m:18,5cm, d:10cm ...................4 000
11094.Bozsik Kunszentmárton, füles váza népi dekorral, kézzel festett mázas kerámia, jelzett,

mázhibákkal, lepattanással m: 16 cm .................................................................................................12 000
11095.cca 1970 Virágmintás pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal,

mázrepedésekkel, kis foltokkal, m: 14 cm .............................................................................................2 400
11096.1984 Hejőszalontai pálinkás butéla, mázas kerámia. Kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopással,

nyakán kis mázhibával, m: 20 cm .........................................................................................................2 400
11097.Mittai jelzéssel: Női büszt. Terrakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29 cm ........................................12 000
11098.Kerámia tálka, színes mázakkal festett kerámia, jelzés:- F S Stas - (Románia), kopott, d:12 cm ........2 000
11099.Mázas kerámia korsó, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm ..............................................................................100
11100.Betlehem, terrakotta, jelzett: G.Cs. Apró lepattanásokkal. d: 24cm ......................................................4 000
11101.Butlers mázas kerámia konyhai cukortartó edény. 20 cm .....................................................................1 800
11102.Casa Castelli jelzéssel: Olasz fali kerámia. 27x13cm ...........................................................................6 500
11103.Terebess kerámia kínálótál, asztalközép kézzel festett jelzett hibátlan 32x 23 cm ..............................4 000
11104.Keleti kerámia főzőedény? kézzel festett jelzés nélkül 32cm ...............................................................3 000
11105.Dél-amerikai kerámia népi dohány vagy és nyújtó állvány repedéssel 32cm .......................................4 400
11106.Herend village pottery váza és tálka. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan. m: 19 cm ........3 000
11107.Jie svéd italozó liba, kerámia figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, m: 13,5 cm ..1 600
11108.Szecessziós bordó mázas fajansz váza, jelzett, minimális kopással, m: 24,5 cm ................................3 800
11109.Kerámia bagoly, jelzés nélkül, hibátlan, m:3,5cm .................................................................................2 000
11110.Kerámia bagoly, jelzés nélkül, hibátlan, m:6cm ....................................................................................2 000
11111.Ón fedeles fajansz teáskanna, virágmintával matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11112.Mázas kerámia kutya, Mezőtúri Háziipari Szövetkezet jelzésével, mázrepedésekkel, mázhibákkal,

25x11,5x16 cm ......................................................................................................................................2 000
11113.Középkori jelenet. Mázas cserép modern fali dísz. Jelzés nélkül. d: 23 cm .........................................1 000
11114."Budapest" sörös korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanással, m: 18,5 cm .................................3 200
11115.Zöld boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásokkal m: 22

cm .........................................................................................................................................................1 800
11116.9db kerámia, fali emlék, magyar várakról, jelzés nélkül, kopásokkal, apró lepattanásokkal. Vegyes

méretben. ..............................................................................................................................................2 200
11117.Selters Nassau forrásvíztartó kőkorsó, 1 l, kopásnyomokkal, m: 25 cm ...............................................1 800
11118.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11119.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11120.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11121.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11122.6 db bögre, kerámia, jelzett, hibátlan, m: 9cm ......................................................................................1 600
11123.Rolli Deruta Italy / Olaszország: Szamár kocsival kerámia figura, kézzel festett, jelzett,

lepattanásokkal, h: 18 cm .....................................................................................................................4 000
11124.Talpas kerámiakaspó, szivecskés áttört díszítménnyel, hibátlan, m: 20 cm d: 18 cm ..........................1 800
11125.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ...............................................................600
11126.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11127.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ...............................................................600
11128.7 db füles kerámiabögre, jelzett, hibátlan. m: 9 cm ...............................................................................1 000
11129.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11130.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11131.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11132.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11133.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11134.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11135.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
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11136.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11137.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11138.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11139.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11140.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11141.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11142.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11143.Kerámia plakett: Ifjú mezőgazdasági gépszerelők országos versenye. Mosonmagyaróvár 1979.

Jelzett, hibátlan. d:19cm .......................................................................................................................1 000
11144.KM jelzéssel: Kenyérszeletelő, festett terrakotta, m: 28 cm ................................................................18 000
11145.2 db repesztett mázas iparművész váza és kínáló tál, Jelzett, hibátlan. m: 13 cm, 31 cm ...................4 000
11146.Középkori gyógyszeres edény múzeumi másolat, kézzel festett, jelzett, hibátlan 20 cm .....................3 600
11147.Kerámia vizeskorsó 20 század mázas kerámia 31cm ..........................................................................3 000
11148.3 db kerámia figura, Komlós, Kerámia Ipari KSZ. stb, (Juhász, harmonikás, iskolás fiú) Jelzett,

kopott, m: 10-19 cm ..............................................................................................................................3 000
11149.Sütő tepsi, kerámia, jelzés nélkül, 40x29 cm ........................................................................................2 000
11150.2 db fajansz tálka, jelzett, sérülésekkel, egyik ragasztott d: 21 cm .......................................................2 800
11151.Jelzés nélkül: Újpest D. Figura, sérülésekkel, m: 18,5 cm ....................................................................2 000

Porcelán
11152.Fali dísztál pár. Színes mázakkal festett fajansz. Öblében Ámor és Psziché jelenettel. Jelzett.

Formaszám: 20672. XIX sz. második fele. Korának megfelelő mázrepedésekkel, mázhibával,
apró máz lepattanásokkal és kopásokkal. d: 40 cm (CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL) .....................140 000

11153.Herendi SN (Siang Noir) mintás barokk fedeles váza. Kézzel festett porcelán. Hibátlan, jelzett. m:
42cm .................................................................................................................................................220 000

11154.Fischer Emil (1863 - 1937): Cukortartó. Pálinkás Béla (1880-?), népi motívummal, mázas fajansz,
kézzel festett, jelzett, lepattanással, m: 9,5 cm ...................................................................................20 000

11155.Meisseni nagy méretű porcelán tál, jelzett, másodosztály, hibátlan. 41x41 cm ..................................55 000
11156.Herendi Magyar Nemes, 1942, kézzel festett porcelán, jelzett, korának megfelelő kopásokkal, m:

39 cm ................................................................................................................................................140 000
11157.Herendi szamócás áttört nagy bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 14 cm, m: 15 cm ..........55 000
11158.Herendi porcelán monumentális, áttört bonbonier, aranyozott díszítéssel kézzel festett jelzett,

rózsán apró lepattanás, d: 18, m: 18 cm .............................................................................................28 000
11159.Herendi Párizs lángja, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, szépen restaurálva

m:30,5cm ............................................................................................................................................40 000
11160.Óherendi figurális lámpatest, fehér mázas porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29cm ...................40 000
11161.Herendi juhász bárányokka, kézzel festett porcelán, jelzett, m: 22cm ................................................80 000
11162.Herendi táncoslány, kézzel festett, jelzett, fenékrészen mázhibával, m: 33 cm .................................60 000
11163.Herendi Déryné, fehérmázas porcelán, jelzett, m: 37 cm ...................................................................34 000
11164.Herendi porcelán kutyákat etető juhász figura, kézzel festett, jelzett (Maugsch 1942), hibátlan, m:

20 cm ..................................................................................................................................................28 000
11165.Herendi mézet cipelő maci (mackó, medve), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14 cm ......................20 000
11166.Herendi akt tükörrel (tervező:Szilágyi Nagy István), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:23,5 cm ........22 000
11167.Herendi Széchenyi István porcelán büszt, fehér és bisquit, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ......................20 000
11168.Herendi nagy méretű jegesmedve szobor. Jelzett (Markup Béla 1927), Kézzel festett, jelzett,

hibátlan, m:19, h:21 cm .......................................................................................................................24 000
11169.Herendi csigán lovagló puttó kézzel festett aranyozott jelzett porcelán figura kopásnyomokkal,

kopásnyomokkal. 17x19cm .................................................................................................................20 000
11170.Herendi Porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett a lúd egyik szárnyán apró csorbával, m: 20

cm, h: 26 cm ........................................................................................................................................16 000
11171.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett (Lux Elek), apró kopásnyomokkal,

25x11,5x20 cm ....................................................................................................................................18 000
11172.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8 cm ...........................6 000
11173.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8 cm ...........................6 000
11174.Herendi porcelán nyuszipár, kézzel festett, jelzett hibátlan, m: 4,5 cm .................................................6 000
11175.Herendi kutyás lány. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 22 cm ..........................................................18 000
11176.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 8 cm ...........................5 000
11177.Herendi madár figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm ...............................................................4 000
11178.Herendi liba. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 15x11 cm .........................................................................5 000
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11179.Herendi fiú kakassal, Kézzel festett. jelzett, hibátlan. 13 cm ................................................................8 000
11180.Herendi lovát fékező csikós legény, kézzel festett, jelzett, sérült: keze ragasztott(!), m: 20 cm, h: 19

cm .........................................................................................................................................................3 000
11181.Herendi porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ......................................................3 000
11182.Herendi Szundi a törpe, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 7 cm ...........................................1 000
11183.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x8,5 cm ....................................................6 000
11184.Herendi porcelán virág. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x8,5 cm .....................................................4 000
11185.Herendi lepke a virágon, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9,5 cm .....................................................8 000
11186.Herendi pillangó levélen. Kézzel festett, jelzett, apró lepattanással 6,5x4 cm ......................................2 400
11187.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 7,5x8,5 cm ....................................................4 000
11188.Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 29,5 cm ...................................................28 000
11189.Herendi porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett (Herend Hungaria 1948 + benyomott jelzés), sérült,

ragasztott, 16,5x13 cm ..........................................................................................................................3 000
11190.Herendi Viktória mintás 6db mokkás csésze aljjal, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan. .............80 000
11191.Herendi Viktória mintás szószos tál, Lavel Budapest felirattal, kézzel festett, jelzett,

kopásnyomokkal,23x17 cm .................................................................................................................20 000
11192.Herendi Viktória mintás lámpatest, kézzel festett, jelzett, a porcelán rész hibátlan, fa rész kissé

sérült, m: 27 cm (égő aljáig) ................................................................................................................18 000
11193.Herendi Viktória mintás kagylós kínáló, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 21×22 cm ............................22 000
11194.Herendi Viktória mintás 6db süteményes tányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal,

3 darabon csorba. D: 16,5cm ..............................................................................................................20 000
11195.Herendi porcelán Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 14,5×8

cm .........................................................................................................................................................5 000
11196.Herendi Viktória mintás fonott tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12 cm .........................................4 000
11197.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, virágon lepattanás. d: 16,5 cm, m: 10

cm .......................................................................................................................................................12 000
11198.Herendi Viktória mintás bonbonier, kézzel festett porcelán, jelzett, kopott, m: 9cm, d: 13 cm .............8 000
11199.Herendi Viktória mintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 9 cm ...............................................3 000
11200.Herendi Viktória mintás gyertyatartó pár, Kézzel festett, jelzett, törött, ragasztott. 19 cm ....................1 000
11201.Herendi Viktória mintás porcelán füles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
11202.Herendi Apponyi mintás Utasellátó feliratos süteményes tál, kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d:33 cm ...................................................................................................................12 000
11203.Herendi Apponyi mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:18 cm ....................................18 000
11204.Herendi Apponyi mintás áttört porcelán tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 25 cm ........................22 000
11205.Herendi Apponyi mintás, kosfejes kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 27, m: 17 cm ................30 000
11206.Herendi Apponyi mintás áttört porcelán kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 21 cm ...................26 000
11207.Herendi Apponyi mintás áttört tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 34 cm .................................28 000
11208.Herendi Apponyi mintás porcelán süteményes tányérok, 6 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16

cm .......................................................................................................................................................18 000
11209.Herendi Apponyi mintás kagyló alakú aranyozott kínáló tál, hibátlan, jelzett, 23x22 cm ....................18 000
11210.Herendi Apponyi mintás áttört tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 26 cm .................................20 000
11211.Herendi Apponyi mintás porcelán süteményes készlet, 7 db-os, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:

19-24 cm .............................................................................................................................................18 000
11212.Herendi Apponyi Color mintás tejszínkiöntő, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, 9,5 cm .............6 000
11213.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................3 800
11214.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................3 800
11215.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................3 800
11216.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................3 800
11217.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................3 800
11218.Herendi Apponyi Color mintás teás csésze, alj nélkül, kézzel festett porcelán, jelzett, repedt, m: 5

cm, d: 10,5 cm .......................................................................................................................................1 000
11219.Herendi Apponyi mintás bonbonniere és hamus. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 12 cm ................10 000
11220.Herendi Apponyi mintás porcelán süteményes tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16 cm

...............................................................................................................................................................3 800
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11221.Herendi Apponyi mintás porcelán süteményes tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16 cm
...............................................................................................................................................................3 800

11222.Herendi Apponyi mintás porcelán süteményes tányér, 1 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 16 cm
...............................................................................................................................................................3 800

11223.Herendi Apponyi mintás porcelán bonbonnier. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13 cm ....................6 000
11224.Herendi Apponyi mintás kártyadoboz, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 17x12x6 cm (kártya méret:

10x6,5cm .............................................................................................................................................10 000
11225.Herendi purpur Apponyi mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m:14 cm ...................................6 000
11226.Herendi Apponyi mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéssel, d: 7 cm .........6 000
11227.Herendi purpur indiai kosaras mintás barokk kancsó. Kézzel festett porcelán.Hibátlan, jelzett. m:

36 cm ..................................................................................................................................................55 000
11228.Herendi purpur indiai kosaras mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24 cm .......................24 000
11229.Herendi zöld indiai kosár mintás, kratér váza, hibátlan, jelzett. m: 20,5cm .........................................12 000
11230.Herendi india kosaras mintás áttört tálka. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 18x18 cm ...........................8 000
11231.Herendi Rotschild váza, porcelán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21cm .......................................22 000
11232.Herendi Rothschild mintás porcelán váza, kézzel festett, , jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 20 cm .18 000
11233.Herendi Rothschild mintás salátástál, kézzel festett, jelzett, kopott, d: 20 cm ......................................8 000
11234.Herendi Rotschild mintás, szív alakú bonbonniere Kézzel festett, jelzett, rózsán lepattanás. d: 8 cm .2 800
11235.Herendi petrezselyem mintás hiányos étkészlet. 1 db fűszertartó, 1 db szószos, 6 db süteményes,

6 db lapos, 6db mély, 6db poháralátét, 1db sültes, 2 db váza, 2db tortatál, 1 db köretes, 1 db
levesestál Kopott, jelzett. Hibátlan. .....................................................................................................60 000

11236.Herendi petrezselyem mintás tálka telefongyár felirattal kézzel festett jelzett kopással13cm ..............4 000
11237.Herendi petrezselyem mintás hamutál. Kézzel festett, jelzett (Herend Hungary 1939),

kopásnyomokkal, d: 14,5 cm .................................................................................................................4 000
11238.Herendi Eton mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:16,5 cm ( 6×), d:27,5

cm .......................................................................................................................................................28 000
11239.Herendi csipkebogyó mintás leveles kínáló tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, kis

vízkőfoltokkal, h: 20 cm .........................................................................................................................8 000
11240.Herendi régi, Eton mintás teás készlet. Kézzel festett, jelzett, a teáskanna sérült, hiányos ...............40 000
11241.Herendi régi, Eton mintás mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, egy csészén két aljon

hajszálrepedéssel, kanna fedelén lepattanással. ................................................................................50 000
11242.Herendi vegyes tétel, Viktória mintás tojás, Csipkebogyó mintás cukortartó (Levél alakú), 2 db

tálka, 2db fonott tálka. Hibátlan. ..........................................................................................................10 000
11243.Herendi Color Apponyi 1942 mintás gyufatartó, kopott, jelzett, m: 5,5cm ............................................3 000
11244.Herendi porcelán pecsétnyomó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, gravírozás nélkül, jelzés nem

látható. m: 8 cm ...................................................................................................................................10 000
11245.Herendi vegyes porcelán tétel, cipő, fonott kosár, tálka, kopásnyomokkal. ..........................................6 000
11246.Herendi "Miskolc" porcelán csésze, kézzel festett, jelzett, ragasztott füllel, m: 5,5 cm .........................8 000
11247.Herendi porcelán dísztárgyak, 8 db, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal ................................18 000
11248.Herendi dombornyomott virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 15 cm .............20 000
11249.Herendi, Óherendi porcelán tojás. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. 11 cm .....................................9 000
11250.Herendi népi mintás porcelán dobozka, kézzel festett, jelzett, d: 7,5 cm ..............................................7 000
11251.Herendi virágmintás tálka, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, 12x11cm .......................3 400
11252.Herendi zöld virágmintás tálka, kopott, jelzett, 22x17x3,5cm ...............................................................2 000
11253.Herendi gyümölcsmintás vegyes tétel, kézzel festett porcelán, sérült, hiányos, jelzett, 1940-es

évek. ....................................................................................................................................................20 000
11254.Herendi Kitty mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d:

11,5 cm .................................................................................................................................................3 800
11255.Herendi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm ..................................................8 000
11256.Herendi virágmintás bonbonier. Kézzel festett, jelzett (Herend Hungary 1940 + benyomott jelzés),

sérüléssel, kisebb kopásnyomokkal, 12x8x4,5 cm ...............................................................................8 000
11257.Herendi Terus Rust mintás porcelán vázácska. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 6,5 cm .....3 000
11258.Herendi búzavirág mintás kis bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d: 6,5 cm .......5 000
11259.Herendi kis virág mintás bonbonniere, kis tálkával. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. d: 10

cm, tál 12 cm .........................................................................................................................................5 000
11260.Herendi virágmintás rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. d: 13 cm ..............8 000
11261.Herendi Balaton litofán (fény felé tartandó) dísztányér. Fehér és biszkvit mázas, Jelzés nélkül,

hibátlan. d: 22 cm ..................................................................................................................................9 000
11262.Herendi Rotschild mintás áttört kínáló tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 24 cm ..........................18 000
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11263.4 db Herendi fehér mázas leveses csésze. Jelzett, hibátlan. d: 14 cm ...............................................10 000
11264.Zsolnay Pompadour mintás hiányos étkészlet, 6 személyes mokkás készlet (összesen: 57 db),

matricás, jelzett, hibátlan. ....................................................................................................................80 000
11265.Zsolnay pillangó mintás 6 személyes kompótos készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..................30 000
11266.Zsolnay virág mintás áttört kaspó. Kézzel festett, jelzett (Mihálovicsné), hibátlan. d:19 cm, m:17

cm .......................................................................................................................................................30 000
11267.2 db Zsolnay, Török János, fehérmázas porcelán (váza, tányér) jelzett, kopott, vaspö9ttyökkel,

m:27cm, d:25cm ..................................................................................................................................15 000
11268.Zsolnay Nádor Judit retró váza 2db, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm .....20 000
11269.Zsolnay váza, türkiz mázakkal, jelzett, restaurált. m: 33cm ................................................................40 000
11270.Zsolnay eozin mázas dzsámi, porcelánfajansz, 1930 körül, minaret teteje sérült, jelzett, m:14 cm .....1 000
11271.Zsolnay eozin mázas békakirály. Jelzett, a koronáján sérült, ragasztott, m: 7 cm ................................1 000
11272.Zsolnay eozin mázas öblös váza, relief madaras-virágos mintával. Jelzett (modern Zsolnay

öttornyos márkajelzés), Terv: Sinkó András, hibátlan, m: 24 cm, d: 23,5 cm .....................................30 000
11273.Zsolnay eozin / labrador mázas lámpa. cca 1930. Hibátlan. m: 34-68 cm ..........................................60 000
11274.Zsolnay eozin mázas fodros váza. Jelzett, hibátlan 16 cm .................................................................14 000
11275.Zsolnay eozin mázas kis kaspó, jelzett, kopott, m:6 cm, d:7,5 cm (Kovács István terv) .......................8 000
11276.Zsolnay eozin mázas gömb vázácska, hibátlan, jelzett, m: 7,5cm ........................................................8 000
11277.Zsolnay eozin mázas bika, jelzett, hibátlan, m: 16 cm h:26 cm ..........................................................30 000
11278.Zsolnay eozin mázas pécsi mecset. Jelzett, kis lepattanással. 13 cm ..................................................2 000
11279.Zsolnay szív alakú tálka, magyaros jelenettel, kézzel festett porcelán, Terv: Sinkó, jelzett, kopott,

9x9cm ....................................................................................................................................................3 000
11280.Zsolnay virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 20 cm .......................................................3 600
11281.Zsolnay retró gyerekbögre, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 9 cm ..............................................2 800
11282.Zsolnay süteményes tál. Matricás, jelzett, kopott, 45x16,5 cm .............................................................3 000
11283.Zsolnay Marie Antoinette mintás tejkiöntő. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 10,5 cm .............3 000
11284.Zsolnay Marie Antoinette mintás cukortartó. Matricás, jelzett, minimális kopással, m: 10 cm ..............3 000
11285.Zsolnay virág mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal,

10,5x10,5x6cm ......................................................................................................................................5 000
11286.Zsolnay virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, m: 25,5 cm .................................8 000
11287.2 db Zsolnay leveles bögre. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10 cm ......................................................5 000
11288.4 db Zsolnay mese figurás bögrék. Matricás, jelzett, kopással, m: 9,5 cm ...........................................8 000
11289.2 db Zsolnay mese figurás bögrék. Matricás, jelzett, kopással, m: 9,5 cm ...........................................4 000
11290.Zsolnay virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 30 cm ..............................6 000
11291.Zsolnay porcelán virágos bögre, matricás, jelzett, csorbával, m: 10,5 cm ............................................1 000
11292.Zsolnay butykos, népi mintával, porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 10 cm ....................................1 400
11293.Zsolnay Pompadour mintás tálka, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 12 cm. ..................3 000
11294.Zsolnay tollazott, teás készlet, hat személyes, jelzett, egyik csészének a füle hiányzik. ....................24 000
11295.Zsolnay virágmintás, váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 13 cm ..................................................4 800
11296.Zsolnay pillangómintás, szív alakú bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x12,5 cm ............7 000
11297.Zsolnay virágmintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x10 cm ......................................5 000
11298.Zsolnay pillangó mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 10x10 cm ................................6 000
11299.Zsolnay teáskészlet, matricás porcelám, sárga irizáló réteggel, Braun Testvérek RT -Salvator

gyomor erősítő likőr logójával ellátva. Jelzett, kopott, repedésekkel. .................................................10 000
11300.Zsolnay Pompadour mintás porcelán süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Tál

mérete 44x16,5 cm .............................................................................................................................26 000
11301.8 darabos Zsolnay tétel: 5 db kulacs, gyufatartó, bonbonniere. Fehér mázas, jelzett. .......................20 000
11302.Zsolnay virág mintás 6 személyes étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással. Komplett,

hiánytalan. ...........................................................................................................................................20 000
11303.Zsolnay tollas porcelán süteményes készlet, Kézzel festett, jelzett, hibátlan. Eredeti dobozában. ....30 000
11304.Zsolnay virágmintás hamutál. Kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, 12x8 cm ................................2 000
11305.Zsolnay virág mintás hamutálka. Kézzel festett, jelzett, erősen kopott d: 15 cm, m: 4 cm ...................2 800
11306.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal, a kiöntő teteje hiányzik ..............7 000
11307.Zsolnay mitológiai jelenettel díszített, irizáló porcelán teáskészlet, 6 személyes, kanna, kiöntő,

cukortartó, 6 db csésze aljjal. Matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, néhány kisebb
mázrepedéssel. ...................................................................................................................................12 000

11308.Zsolnay vizet merő lány, eozin mázas, jelzett, apró lepattanás, 16×14 cm, m:9 cm ............................5 000
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11309.Zsolnay porcelán szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ...............................14 000
11310.Zsolnay birkózó medvék. Kézzel festett, jelzett (Markup Béla), hibátlan, m: 30 cm ...........................18 000
11311.Zsolnay eozin mázas tyúkot etető lányka. Jelzett, kis mázhibával. 11 cm ............................................5 000
11312.Zsolnay porcelán térdelő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .......................................12 000
11313.Zsolnay birkózó medvék. Kézzel festett, jelzett (Markup Béla), minimális kopással, m: 30 cm ..........20 000
11314.Zsolnay furulyázó juhász. Kézzel festett, jelzett, kisebb ragasztásnyommal, m: 26 cm .....................10 000
11315.Zsolnay libatömő lány, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 18 cm ...........................................7 000
11316.Zsolnay jubileumi emléktál a Feszty-körkép részletével. Matricás, jelzett (Zsolnay 150. Jubileum),

minimális kopással, d: 30 cm ..............................................................................................................10 000
11317.Zsolnay fehér mázas porcelán libás lány, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16 cm ................................5 500
11318.Zsolnay őzike gidájával, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 18 cm .........................................4 000
11319.Zsolnay porcelán ülő kislány. Kézzel festett, jelzett, kissé kopott, m: 7 cm ..........................................1 800
11320.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:

20 cm ....................................................................................................................................................5 000
11321.Hollóházi Jurcsák László által tervezett váza, Vénusz születése. Matricás, jelzett, hibátlan, m:37

cm .......................................................................................................................................................10 000
11322.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, zöld mázzal. matricás,

jelzett,  hibátlan, m: 30 cm ..................................................................................................................18 000
11323.Hollóházi Szász Endre által tervezett mi kis tálka matricás jelzett hibátlan 7,5 cm ..............................2 000
11324.Hollóházi Szász Endre plakett, dobozra applikálva, (221/500) jelzés nem látható, porcelán

hibátlan, doboz kopott, 19,5x19,5x4m, plakett: 8,5x11,5cm ...............................................................10 000
11325.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tálka, 6 db tálka és 1 db tányér, matricás,

jelzett, kopásnyomokkal, d: 5-15 cm .....................................................................................................5 000
11326.Hollóházi Szász Endre Forma-1 Váza (1986 First Hungarian Grand Prix Hungaroring) Gyűjtői

darab!!! m: 20cm, aranyozott, matricás porcelán, jelzett, jó állapotú. Hollóházi Szász Endre által
tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m: 20 cm .................................16 000

11327.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza. Matricás, jelzett, hibátlan, m:
26 cm ....................................................................................................................................................5 000

11328.Hollóházi cseresznyevirág mintás süteményes készlet, matricás, jelzett, hibátlan. ............................22 000
11329.3 db Hollóházi porcelán tálka. Matricások, jelzettek, hibátlanok 14-18 cm ...........................................2 600
11330.Hollóházi Karácsony mintás váza m:22cm, tálka 14x12cm, gyertyatartó m:4,5cm. Matricás

porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, gyári kartondobozban. .................................................................18 000
11331.Hollóházi cicás csikknyomó, jelzés nélkül, kopott, m:5cm ....................................................................1 000
11332.Hollóházi likőrös pohár 4db, tálcán, aranyozott, matricás porcelán, jelzett, m:4,5cm, h:21cm .............2 800
11333.Hollóházi likőrös pohár 4db, tálcán, aranyozott, matricás porcelán, jelzett, m:4,5cm, h:21cm .............2 800
11334.Hollóházi lila virágmintás, matricás porcelán váza 35cm, kínálótálka 2db d:12-20cm, bonbonnier

8x6cm, kopott, jelzett. .........................................................................................................................22 000
11335.Hollóházi lila virágmintás teás készlet, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 6 személyes .............14 000
11336.Hollóházi porcelán focista, fehér mázas porcelán, jelzett, mázhibákkal, m: 20 cm ..............................4 000
11337.Hollóházi kutya, porcelán, jelzés nélkül, hibátlan, m:15cm, h:19cm .....................................................5 000
11338.Hollóházi porcelán balerina, fehér mázas, jelzés nélkül, m: 14 cm .......................................................2 000
11339.Hollóházi virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kis kopással. m: 18 cm .........................................2 000
11340.Román porcelán váza, részben kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 27 cm ................................100
11341.Hollóházi ibolya mintás 6 személydes teáskészlet, matricás porcelán, egy apró lepattanás a

csészén, jelzett. .....................................................................................................................................8 000
11342.Hollóházi porcelán korsó, 2 db, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ................................1 000
11343.Hollóházi porcelán hal 2db, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 7,5-10 cm ...............................................2 800
11344.Hollóházi porcelán térdelő akt. Kézzel festett, jelzett, ragasztásnyommal, m: 30 cm ...........................3 000
11345.Hollóházi matyó menyecske. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, alján gyártás technológiai

alátámasztás nyomok, ezért bizonyos helyeken mázhiány. m: 29 cm ..................................................3 800
11346.Hollóházi porcelán korsó H.B.m. Tanácsi Építőipari Vállalat. dekorral. m: 14 cm ...................................800
11347.Régi Hollóházi fajansz bonbonniere. Jelzett, kis kopásokkal d: 11 cm .................................................1 200
11348.6 személyes Hollóházi reggeliző készlet, matricás porcelán, cukortartón apró lepattanás, jelzett. ......6 000
11349.Hollóházi Győr címerével ellátott porcelánt matricás jelzett minimális kopással 20cm .........................3 000
11350.Hollóházi porcelán térdelő akt. Kézzel festett, jelzett, ragasztásnyommal, m: 30 cm ...........................2 800
11351.Hollóházi virágmintás porcelán kaspó. Matricás, jelzett, apró kopással, d: 16 cm, m: 14 cm ...............2 000
11352.Hollóházi porcelán bonbonier, Jurcsák László által tervezett mintával. Matricás, jelzett, minimális

kopással, d: 13 cm ................................................................................................................................3 000
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11353.Hollóházi liba, kézzel festett, jelzett, hibátlan , m: 16 cm ......................................................................2 400
11354.Aquincum macis kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 14cm ........................................................3 000
11355.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró kopás. m: 22 cm .....................................................2 000
11356.Aquincumi porcelán akt, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm .........................................1 800
11357.Aquincumi porcelán macis kislány figura, jelzett, kézzel festett, hibátlan m:15cm ...............................1 800
11358.Aquincumi porcelán macis kislány figura, jelzett, kézzel festett, hibátlan m:14cm ...............................1 800
11359.Aquincum porcelán váza. Sopron Matricás, jelzett, kopásokkal. m:9 cm .............................................2 000
11360.Aquincum szánkózó kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 12cm (terv: 1960 Káldor Aurél) ..........2 000
11361.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró kopás. m: 22 cm .....................................................1 400
11362.Gránit postás figura, porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m:17cm ........................................................5 000
11363.2 db Gránit sültes tál, fajansz, jelzett, hibátlan, 23,5x33,5cm ...............................................................2 400
11364.Kőbánya / Drasche porcelán nyuszik ernyő alatt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 5×5,5 cm ................3 000
11365.Kőbányai (Drasche): Hamupipőke. Tervező: Donner Gertrúd, kézzel festett porcelán, jelzett,

kopásnyomokkal, gyári vaspöttyökkel, 18,5x11,5x13,5cm ...................................................................6 000
11366.Drasche porcelán őzike, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm ...................................1 600
11367.Drasche váza. Matricázott porcelán, jelzett, csorba m: 15cm ...............................................................1 000
11368.Drasche bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 10,5 cm ..................................................1 000
11369.Drasche: Nagyvárad Szent László teret ábrázoló fogpiszkáló tartó. Matricás, jelzett, kopással m:

6,8 cm ...................................................................................................................................................2 400
11370.Drasche porcelán madárka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 10,5 cm ............................1 200
11371.Portugál Pereiras Valado porcelán virágtartó 2db, és fedeles kínáló, hibátlan, jelzett, m:21-14cm ...14 000
11372.Antik porcelán hat személyes süteményes készlet. Áttört, kézzel festett, jelzés nélkül. Egy tányér

ragasztott. d: 18 cm, d. 26 cm ...............................................................................................................8 000
11373.Goebel német panda figura, festett fajansz, jelzett, hibátlan, m:5,5cm .................................................3 000
11374.Sarreguemines France XV. Louis, francia, fajansz, süteményes tányér. 1890-1910 között. Kézzel

festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 18,5 cm .............................................................................................6 000
11375.Mitterteich 6 db porcelán reggeliző készlet, csészékkel, aljakkal, tányérokkal, matricás, jelzett,

kopásokkal ............................................................................................................................................9 500
11376.Olasz porcelán váza 2db, jelzett, hibátlan, m:23cm ............................................................................24 000
11377.Lladró spanyol figura, Koalák, kézzel festett porcelán, jelzett, hibátlan m: 20 cm ..............................20 000
11378.Carlsbad kínai mintás készlet, tál + 6 db tányér. Kézzel festett, benyomott jelzéssel, kopott,

25x18,5 cm és 14,5x14,5 cm ..............................................................................................................30 000
11379.Gold Imari kézzel festett japán porcelán váza. Jelzett hibátlan, m: 25cm .............................................5 500
11380.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár) , Vadász kutyájával, festett porcelán, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 27 cm ...................................................................................................................6 000
11381.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár) , Cipész, festett porcelán, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

23 cm ....................................................................................................................................................5 000
11382.Schütz Cilli virágmintás és figurális nagy méretű fali tál, kézzel festett mázas fajansz, jelzett,

hajszálrepedéssel, apró mázhibákkal, d: 39 cm .................................................................................24 000
11383.7db süteményes tányér, fajansz, Brown-Westhead, Moore & Co. (BWM) Nagy Britannia, Cauldon

Place, Hanley cca. 1862-1904. Hüttl Tivadar forgalmazójegyével. 2 darabon csorba.
Mázrepedésekkel, kopásokkal. Jelzett, d:19,5cm ...............................................................................11 000

11384.Cseh Altwien bonbonier és kínálótál, matricás mitológia jelenettel díszített porcelán,
kopásnyomokkal, jelzett, d: 12-20 cm .................................................................................................18 000

11385.Schaubachkunst porcelán táncosnő szobor. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm ...........................20 000
11386.24 darabos Rosenthal tányérkészlet, matricás porcelán, jelzett, hibátlan, d: 16,5-19,5-22,5-26 cm ..18 000
11387.Gránit??? Népi szecessziós virágtartó, fajansz, sárga mázakkal, lepattanással, jelzés nélkül,

29x10x8,5cm .........................................................................................................................................8 000
11388.Unterweissbach porcelán retró pár. Kézzel festett, jelzett (terv.: Kurt Steiner), minimális kopással,

m: 21,5 cm ..........................................................................................................................................20 000
11389.Régi szecessziós, madaras, 8 személyes, teáskészlet, matricás porcelán, jelzés nélkül,

kopásokkal, mázrepedésekkel, ...........................................................................................................18 000
11390.Vegyes porcelán tétel, (Aquincum, Herendi, Hollóháza, Drasche, ENS, Zsolnay) (madár, virág,

kutya, kacsa, vidra, rózsa, butykos stb.) Kopásokkal, néhány lepattanásokkal. Vegyes méretben. ...10 000
11391.Hummel katicás csecsemő, mázas fajansz, fali dísz jelzett, hibátlan. d: 7 cm .....................................5 000
11392.Hummel iskolás fiú. Mázas fajansz, jelzett, hibátlan. m:12 cm .............................................................6 000
11393.Söröskorsó. Klosterbrauerei Indersdorf felirattal. Kőedény. Jelzett. 0,5 L m: 13 cm ............................1 000
11394.Söröskorsó. München. Kőedény. Jelzett. 0,5 L m: 13,5 cm ..................................................................1 000
11395.Söröskorsó. Paulaner München. Kőedény. Jelzett. 0,5 L m: 13 cm .....................................................1 000
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11396.2db Söröskorsó. Német. Kőedény. Jelzett. 0,5 L m: 14 cm ..................................................................1 000
11397.Japán vázácska, porcelán, jelzett, kopásnyomokkal m: 9,5cm .............................................................3 000
11398.Söröskorsó. Bajor címerrel díszítve. Kőedény. Jelzés nélkül. 0,5 L m: 13,5 cm ...................................1 000
11399.Rosenthal cica, porcelán, farka sérült, jelzett, m: 6cm ..........................................................................1 800
11400.ENS kétágú gyertyatartó,kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19 cm .........................6 000
11401.Jelzett virágmintás tálca, kézzel festett porcelán, jelzett, 47x23cm ......................................................7 000
11402.Német teasütemény készlet, matricásporcelán, jelzett, hibátlan, d: 10-23 cm .....................................6 000
11403.Francia mini porcelán figurák dobozban. ..............................................................................................3 000
11404.Francia mini porcelán figurák dobozban. ..............................................................................................3 000
11405.Francia mini porcelán figurák dobozban. ..............................................................................................3 000
11406.Villeroy & Boch elefántos és oroszlános dísz csempe, jelzett, hibátlan, 15x20cm ...............................4 000
11407.Merie Olde teáskanna. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 25 cm .................................................................3 000
11408.Enoch Woods teáskanna. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 25 cm ............................................................3 000
11409.Wedgewoood teáskanna. Matricás, jelzett, mázrepedésekel. m: 25 cm ..............................................3 000
11410.3db erotikus jelenetes német söröskorsó, kőedény, jelzett, hibátlan, m:13cm .....................................3 000
11411.Waldstein tálka. Kézzel fetsett, jelzett kis kopással. 18 cm ..................................................................2 000
11412.Japán szacuma váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 23 cm ...........................................................8 000
11413.British Anchor teáskanna. Matricás, jelzett, hibátlan. m: 25 cm ............................................................3 000
11414.Azerbajdzsán Baku emlék falitál, kopott, jelzés nélkül, d:15cm ............................................................3 000
11415.Ens porcelán bonbonniere, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x10 cm ..................................................4 000
11416.Fine bone China mini kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x8,5 cm .............................................1 400
11417.Olde Alton Wane kék mintás porcelán tányér, levonóképes, jelzett, kis lepattanással, d: 20 cm .........3 000
11418.Fedeles sörös kupa, porcelán, jelzett, kopott. m: 18 cm .......................................................................2 200
11419.Svájci söröskorsó, porcelán, jelzett, kopott, m:13cm ............................................................................2 400
11420.Német siketfajdos és makkos söröskorsó, porcelán, jelzett, kopott, m:15cm .......................................2 000
11427.Walbazyc - Zbósnicki lengyel porcelán tálka. Matricás, jelzett, hibátlan 13x13 cm ..............................1 800
11428.Seltmann Weiden Bavaria német porcelán dísztányér, 3db, matricás halas motívummal, kopott,

jelzett d:23,5cm .....................................................................................................................................1 000
11429.Vietnámi sárkány mintás váza. Máz alatti kék festéssel, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ......2 000
11430.Lindner porcelánváza, aranyozott, jelzett, kopásnyomokkal, m:24cm ..................................................3 600
11431.Német porcelán ékszeres dobozka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×6 cm ............................1 800
11432.Ens porcelán gyertyatartó rózsával. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, 12x6 cm ......................................1 600
11433.Villeroy & Boch Acapulco mintás hamutál, jelzett, hibátlan, d:8cm .......................................................2 000
11434.Likőrös palack, porcelán, Napóleon képmásával díszítve, matricás, jelzés nélkül, opásnyomokkal,

m:28cm .................................................................................................................................................5 000
11435.Charles André Joseph Marie de Gaulle dísztányér, matricás porcelán, jelzett, kopásnyomokkal,

d:27cm ..................................................................................................................................................1 800
11436.Coalport jelzett teafilter tartó tálak, matricás porcelán, hibátlan, d:12,5cm ...........................................1 800
11437.9+3 db régi porcelán lapos és mély tányér. Matricás, jelzett. (Excelsior) kopott. 24 cm .......................1 400
11438.RN jelzéssel angol fajansz tányér, jelzett, kopásnyomokkal, d: 25 cm .................................................4 000
11439.limoges bonbonniere, matricás, jelzett, minimális kopással, m: 10 cm .................................................3 000
11440.Ilmenau bonbonnier, matricás, jelzett, 14x9 cm ....................................................................................3 000
11441.Bavaria teáskancsó és cukortartó, matricás, jelzett, hibátlan, m:13-25 cm ..........................................5 000
11442.DGR retró ónfedeles porcelán söröskorsó, matrica, jelzett, kopásnyomokkal, m:19cm .......................4 000
11443.Lomonoszov (LFZ) szovjet porcelán pálinkás készlet, butéla + 4 db kupica. Matricás, jelzett,

minimális kopással, az egyik kupica peremén kis lepattanás, m: 17,5 cm, 5 cm ..................................6 000
11444.Amphora jelzésű porcelán váza, kopásnyomokkal, m:19cm ................................................................1 800
11445.Ilmenau bonbonnier, matricás, jelzett, kopásnyomokkal 10x10 cm ......................................................1 400
11446.Porcelán tojás matricás, jelzés nélkül. kinyitható 10 cm .......................................................................1 200
11447.Virágmintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, apró lepattanással,

13x7,5x9,5 cm .......................................................................................................................................5 000
11448.Német fali váza, kézzel festett fajansz, jelzett, sérült, m:14cm .............................................................1 400
11449.Höchst porcelán levél formájú kínáló, jelzett, mázhibákkal, egészen apró lepattanással, 19x14,5

cm, m: 4 cm ...........................................................................................................................................2 400
11450.Bodrogkeresztúri kerámia madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:12 cm ......................2 000
11451.Glenfiddich Pure Malt Scotch Whiskey kiöntő, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, mázrepedésekkel,

m: 14 cm ...............................................................................................................................................2 000
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11452.Porcelán kávés kiöntő, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 18 cm ........................................................3 800
11453.Német Echt Gold irizáló porcelán váza, etikettel jelzett, mázrepedésekkel, m:29cm ...........................5 000
11454.Rosenthal virágmintás bonbonniere, matricás porcelán, kopásnyomokkal, jelzett, 13x13cm ..............2 000
11455.Balexed emlék tányér, a Sidney opera képével díszítve, jelzett, hibátlan, d:20cm ...............................4 000
11456.Kronester Bavaria emlék tál, 2000 éves Augsburg, jelzett, hibátlan, d:24cm .......................................5 000
11457.AML német mokkáscsésze készlet dobozban, jelzett, hibátlan. ...........................................................4 000
11458.Limoges mini dísztányér Párizs mintával, fém tartóval, matricás, jelzett, hibátlan, d: 5 cm ..................1 800
11459.Női akt,fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, vaspötty, kopott. m: 14,5cm ............................................2 000
11460.2 db nagy méretű tál. Jelzettek, matricás, hajszálrepedéssel mindkettő d: 30 cm ...............................2 000
11461.Unterweissbach fekvő puttó, fehér porcelán, jelzett, kopás nyomokkal, újja restaurált. h:15 cm .........4 200
11462.Cseh porcelán dísztál, lányokkal. Matricás, jelzés nélkül, kopásokkal d: 30 cm ...................................4 000
11463.Lippelsdorf lovak. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 21x18,5 cm .............................................................3 000
11464.Medvebocsok birkóznak, fehér mázas porcelán, jelzés nélkül, kopott, apró lepattanás, jelzett,

m:12cm .................................................................................................................................................8 000
11465.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, apró lepattanással, 7x5,5 cm .............................................2 000
11466.Christoffle porcelán teáscsésze alátét, 2db, jelzett, hibátlan d: 15cm ...................................................1 800
11467.Kétszemélyes teáskészlet páva dekorral matricás jelzett hibátlan eredeti dobozában. ........................3 000
11468.1980 Winterling moszkvai olimpia porcelán dísztányér matricás jelzett hibátlan 20cm ........................2 000
11469.München 1972 olimpiai játékok jelzett porcelán dísztál matricás 30 cm ...............................................3 000
11470.4 db Clementina van der Walt iparművész tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 24 cm ................4 000
11471.Japán Imari váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, m: 16 cm .............................2 400
11472.Bagoly, fehér mázas fajansz, jelzés nélkül, hibátlan, m:12 cm .............................................................2 600
11473.Wallendorf retró váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:13 cm ...................................................................3 000
11474.6db Kaiser német tálkák, híres festményekkel díszítve, porcelán, jelzett, d:10cm ...............................4 000
11475.6db osztrák díszcsempe, original dobozban 7x7cm .............................................................................3 000
11476.3db Schaubach Kunst kínai sárkány mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, minimális

kopással. M: 14-17-20,5 cm ..................................................................................................................6 000
11477.Fischer & Mieg, Pirkenhammer  lecsésze alátét, kézzel festett porcelán, jelzett, 1900 körül, d:15cm,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 800
11478.Fedeles sörös kupa, porcelán, jelzett, kopott. m: 18 cm .......................................................................2 200
11479.Altrohlau csehszlovák porcelán kávés kanna és cukortartó. Kézzel festett, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 16,5 cm és 9 cm ..................................................................................................1 600
11480.Hutschenreuter tea kiöntő, cukortartó, tejkiöntő, matricás porcelán, jelzett, kopott. .............................3 000
11481.Német porcelán tehénfejő lány, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 13,5 cm .........................12 000
11482.Porcelán ékszertartó, kézzel festett, "Herend" jelzéssel, hibátlan, fedele hiányzik, m: 4,5 cm .............1 800
11483.Classic Rose Rosenthal Group "Hans Gründl: Nürnberg " porcelán fali dísztál, hibátlan, jelzett, d:

27 cm ....................................................................................................................................................5 000
11484.Dísztányér, matricás porcelán. Jelzett. hibátlan d: 25 cm .....................................................................1 400
11485.Azonosítatlan jelzéssel: Virágos lányka. biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, lepattanással a

virágon 21 cm ........................................................................................................................................3 000
11486.Dorohoi galamb pár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 12 cm ...................................................................800
11487.Kiskutya porcelán figura. Jelzés nélkül. hibátlan 14 cm ........................................................................2 000
11488.Magyaros legényke, Kézzel festett porcelán figura, jelzett, javított ..........................................................800
11489.Rosenthal váza, matricás, jelzett apró lepattanással, m: 19 cm ...........................................................3 000
11490.2 db mini porcelán figura: majom, maci. Jelzés nélkül. kézzel festett, hibátlan. 3-3,5 cm ....................3 000
11491.Presidents of the United States dísztál, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 23 cm ...............3 600
11492.Hiányos bulgár étkészlet, porcelán, jelzett, kopott. ...............................................................................8 000
11493.5db holland süteményes tányér, porcelán, jelzés nélkül, kopott, d: 16 cm ...........................................3 000
11494.Hiányos, régi, szecessziós étkészlet, porcelán, kopott, néhányon repedés. ........................................9 000
11495.Régi, szecessziós kanna, kiöntő és cukortartó, porcelán, kopott, csorbával. .......................................6 000
11496.Delft jelzett fajansz tányér, kopott, d:18cm ...........................................................................................2 800
11497.Royal Dux, őzike, porcelán, jelzett, hibátlan, m:11 cm ..........................................................................3 800
11498.Rokokó jelenet, aranyozott porcelán, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm ................................................4 800
11499.Wedgwood gyermek reggelitőkészlet, Nyúl Péter eredeti dobozában, porcelán, jelzett, hibátlan. .......8 000
11500.2 db mázas fajansz váza, kézzel festett, jelzés nélkül hibátlan, m: 13cm .............................................2 000
11501.Stoke on Trent Carlton Ware angol porcelán tolltartó. Matricás, jelzett, kopásokkal, m: 8 cm .............2 400
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11502.Angol Püspöki címeres teáscsésze, kézzel festett jelzett, kopásokkal, m: 6 cm ..................................3 000
11503.Angol uralkodói párt ábrázoló porcelánbögre, (V. György király, Teck Mária brit királyné matricás

jelzett kopásokkal, m: 9 cm ...................................................................................................................3 000
11504.3 db Waechtersbach német porcelán tál jelzett, mázrepedésekkel d: 23-34 cm ..................................4 000
11505.Cseh porcelán lapos tányér. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 24 cm ..................................................2 400
11506.Porcelán kis kutya figura, jelzés nélkül, 8x6 cm ....................................................................................2 000
11507.Keleti, vésett réz kaspó. D: 26 cm .........................................................................................................4 000
11508.Capodimonte art deco táncos porcelán szobor, kézzel festett, jelzett, sérült 8 cm ...............................3 000
11509.Fedeles levesestál, matricás virágos díszítménnyel, porcelán, jelzés nélkül, erősen kopott,

34x21x18 cm .........................................................................................................................................2 000
11510.Elsőáldozó reggeliző csésze, matricás porcelán, jelzett, Bavaria, hibátlan, 19x8,5cm .........................5 000
11511.Német porcelán labdázó puttók. Fehér mázas/részben kézzel festett, jelzett, kis kopással, m: 19 cm

...............................................................................................................................................................2 800
11512.Gustav Klimt reggeliszó két személyes kávés csésze készlet. Díszdobozban. Matricás, jelzett,

hibátlan. .................................................................................................................................................3 000
11513.Puttós gyertyatartó, fehér mázas fajansz, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 18 cm ...........................3 200
11514.Gräfenthal német porcelán őz pár, irizáló, eozin-szerű mázzal. Jelzett, kopásnyomokkal,

10,5x9,5x5,5 cm ....................................................................................................................................2 000
11515.Karlsbad cseh porcelán baba teás készlet, 5 személyes (kanna, kiöntő, cukortartó, csészék,

tányérok). Kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, az egyik csésze sérült, javított. ..................6 000
11516.Virágmintás fajansz kancsó, matricás, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 19,5 cm .............................4 000
11517.Terebess kínai mintás porcelán tál. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 32x24 cm ....................................4 000

Üvegtárgyak
11518.6 darabos likőrös pohárkészlert, klf. színben, nikkelezett fém tartóval, korrodált. pohár m:6,5cm,

tartó m:23,5cm ......................................................................................................................................8 000
11519.Murano Millefiori vázácska. Anyagában színezett, hibátlan. 7 cm ......................................................18 000
11520.Murano Millefiori vázácska. Anyagában színezett, hibátlan. 12 cm ....................................................15 000
11521.Wilhelm Wagenfeld jénai üveg teáskészlet, 13 db csésze + 15 db csészealj, apró csorbákkal a

csészealjakon, alj d: 16 cm, csésze: 10,5 cm .....................................................................................15 000
11522.Biedermeier aranyozott hántolt üveg váza. Többrétegű, fújt, hámozott, zománcfestett üveg.

Kopott, . m: 23 cm ...............................................................................................................................12 000
11523.Lapra csiszolt zöld üveg váza, kopásnyomokkal, m: 16,5 cm .............................................................12 000
11524.Akvárium üveg levélnehezék halakkal, kis cmopásnyomokkal, m: .....................................................12 000
11525.Gallé másolat, üveg váza, kopásnyomokkal, m: 23 cm ......................................................................18 000
11526.Orrefors svéd üveg szarvas, etikettel jelzett, hibátlan, m: 9cm .............................................................2 200
11527.Cseh rózsaszín hamutartó, üveg, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:8cm, d:12cm .............................3 400
11528.I. Lipót belga király, festett üvegkép, fakeretben, kopásnyomokkal, 10x8cm .......................................3 400
11529.Zöld üveg váza fém és üveggyöngyös rátétekkel. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan.

14,5 cm .................................................................................................................................................5 500
11530.Díszváza, zománcfestett madaras motívumma, anyagában színezett kék huta üveg, kopott,

m:27cm .................................................................................................................................................4 000
11531.Royal Coppenhaga kristály mécses tartó, etikettel jelzett, kopott, m: 5cm ...........................................1 800
11532.2 db csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ..................................................................................1 000
11533.Zöld kristály cukortartó, fém fedővel és kanállal, kopott, m:17cm .........................................................5 000
11534.Üveg kínálótál, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:19cm, d:23cm ........................................................8 000
11535.Ólomkristály kék kétrétegű váza, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ......................................4 000
11536.Egermann jellegű rubinpácolt üvegváza. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, kopott. m: 21 cm ...................................................................................5 000
11537.Egermann jellegű rubinpácolt üvegváza. Kézzel készült, cseh kristályüveg, virágmotívummal

díszített, csiszolt. XX. század, kopott. m: 20,5 cm ................................................................................5 000
11538.Iparművészeti retró kék üveg váza, hibátlan, m:27cm ..........................................................................6 000
11539.Vizespohár készlet, kézzel készített üveg. Kopásnyomokkal, m:11-29cm ...........................................8 000
11540.Ingridglas váza, Lord Nelson sorozat, jegeces színtelen és lila üveg, etikettel jelzett, Németország,

1970 körül, hibátlan, m:24,5cm .............................................................................................................4 000
11541.Kolglas lengyel ólomkristály puncsos tál, három részes, etikettel jelzett, szép állapotban. ..................9 000
11542.Bohémia nagy méretű hamutál, halvány lila, anyagában színezett üveg, etikettel jelzett, hibátlan

22x22 ....................................................................................................................................................8 000
11543.Egermann díszváza, szelén pácolt, csiszolt üveg, etikettel jelzett, hibátlan, m: 20,5cm .......................8 000
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11544.Ólomkristály kék kínáló, csiszolt kétrétegű üveg, fém fogóval. Erősen karcos, kopott. d: 21cm, m:
16 cm ....................................................................................................................................................9 000

11545.Art deco üveg váza, kisebb kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ...................................................................9 000
11546.Biede likőrös palack, hámozott üveg, kis kopással, apró csorbákkal, m: 22 cm ...................................4 600
11547.Nagyméretű, gazdagon csiszolt, likőrös palack, apró kopásnyomokkal. m:36cm ................................5 500
11548.Díszváza bonbonierrel, mangánlilia, hialit üveg, plasztikus aranyozással, kopásnyomokkal, a

bonbonieren apróbb csorba. m:25,5cm, d: 15cm ..................................................................................6 000
11549.Szecessziós festésű likőrös üveg. Kézzel festett, kevés kopással, üveg dugóval. 24 cm + mellé 6

db üveg likőrös pohár ............................................................................................................................6 000
11550.Kosta Boda skandináv mini üvegváza, kézzel festett, jelzett, m: 6 cm .................................................3 000
11551.2db hialit üveg tál, pici csorbával, d:24-30cm .......................................................................................4 000
11552.6 személyes kompótos készlet, öntött üveg, anyagában színezett, kopásnyomokkal, d: 15-29cm ......2 400
11553.3 db üvegkínáló vegyes méretben, kopott, ez egyik műanyag füllel. ....................................................4 000
11554.Kétrétegű üveg muránói hamutál, Salviati jelzéssel, kis kopásnyomokkal, d: 18 cm ............................8 000
11555.Homokfújt üveg váza, kopott, m:27cm ..................................................................................................1 000
11556.Kétrétegű, hámozott üvegpohár, kézzel festett, csorbával, m: 15,5 cm ................................................6 000
11557.Egermann kínálótál, szelén pácolt, csiszolt üveg, etikettel jelzett, hibátlan, d: 20 cm ..........................6 000
11558.Ólomkristály fagylalt tartó, fém fedővel, hibátlan, m: 18 cm ..................................................................4 000
11559.Áttört fém foglalatoss likőrös üveg fém dugóval m: 22cm .....................................................................5 000
11560.Kristály 6 személyes likőrös készlet. Üveg 31 cm + 6 pohár Hibátlan. .................................................5 000
11561.Kristály 6 személyes likőrös készlet. Üveg 27 cm + 6 pohár Hibátlan ..................................................5 000
11562.Kristály 6 személyes boros készlet. Üveg 32 cm + 6 pohár Hibátlan ....................................................6 000
11563.Kristály boros/ vizes üveg, nem hozzávaló dugóval, hat pohárral 30 cm, 11 cm ..................................5 000
11564.Zwack J. és Társai régi Unicumos üveg, dombornyomott, anyagában színezett, m: 18,5 cm .............4 600
11565.cca 1930-1940 Shell motorolaj üveg, dombornyomott, anyagában színezett, m: 39 cm ......................5 000
11566.Ón és üveg szecessziós díszváza m:34 cm .........................................................................................7 000
11567.Parádi, kézzel festett üveg bobonniere. Anyaghibával, kis kopással. d: 13 cm ....................................3 000
11568.Borostyán színű üveg váza, fém rátéttel, kopott, m: 11 cm ..................................................................2 000
11569.Dekoratív szakított üveg váza, oldalán apró csorbával, m: 27 cm ........................................................3 200
11570.6 db Luminart likőrös pohárka matricával jelzett hibátlanok 7 cm .........................................................2 000
11571.Piros üveg váza, kis kopással, m: 17 cm ..............................................................................................2 600
11572.Retró, füles üveg kancsó, jelzés nélkül, hibátlan, m:24cm ....................................................................2 000
11573.Kristály váza, hibátlan, m: 20 cm ..........................................................................................................3 000
11574.Kristály kínáló, hibátlan 24 cm ..............................................................................................................3 000
11575.Kék kristály gömb levélnehezék 13 cm .................................................................................................2 600
11576.Ólomkristály váza, minimális kopással, m: 15,5 cm ..............................................................................3 000
11577.Sárga üveg kínáló, anyagában színezett, csiszolt, kisebb kopásnyomokkal, 13x13x8,5 cm ................2 400
11578.Cseh dísz tálka, üveg, kopásnyomokkal, d:15cm .................................................................................2 000
11579.Kristály váza. Egy-két apró karccal. 23,5 cm ........................................................................................3 000
11580.Kristály kínáló tál. Kopott, apró csorbákkal. d: 29,5 cm ........................................................................2 600
11581.Kristály kínáló tál. Kopott, apró csorbákkal. d: 25 cm ...........................................................................2 600
11582.Ólomkristály hamutál, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal. d:17cm .......................................1 000
11583.Ólomkristály hamutál, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal. d:17cm .......................................1 000
11584.Dúsan csiszolt ólomkristály kínáló, kopásnyomokkal, d:21cm ..............................................................1 000
11585.3db üveg palack, egynek a dugója hiányzik, kopásokkal, m: 23-28,5cm ..............................................3 000
11586.Tortatál, csiszolt üveg, hibátlan, d: 35 cm .............................................................................................3 400
11587.Ólomkristály kosár, hibátlan, m: 15 cm .................................................................................................3 000
11588.Kristály kínáló tál, dúsan csiszolt, d: 18 cm ...........................................................................................3 000
11589.Galamb, üveg, jelzés nélkül, m: 13 cm .................................................................................................2 800
11590.6db talpas pohár, fém, üveg, hibátlan, m: 10 cm ..................................................................................3 800
11591.Design váza, üveg, etikettel jelzett, hibátlan, m: 18 cm ........................................................................4 000
11592.Art Deco üveg váza, kék alapon kézzel festett, hibátlan, m: 25,5 cm ...................................................4 000
11593.Ajka kristály gyertyatartó eredeti dobozában, hibátlan 19 cm ...............................................................3 800
11594.Ajka kristály gyertyatartó eredeti dobozában, hibátlan 19 cm ...............................................................3 800
11595.Neruda Nándor Bp., Eau de Narcisse Bleu No. 1534, régi, díszes parfümös üveg, etikettel jelzett,

10,5x9 cm ..............................................................................................................................................3 000
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11596.Üveg és fém whisky és gin szervírozó készlet 17x24 cm .....................................................................3 200
11597.Ecetes, olajos üvegcse, csiszolt üvegdugóval, áttört, jelzett fém foglalattal. m:25 cm .........................3 800
11598.Lipper Schütze katonát formázó német borókapálinkás palack. Formába öntött üveg, festett,

kopásokkal, m: 24 cm ...........................................................................................................................1 800
11599.Millefiori üveg kínáló, kopott, h:33cm, m:11cm .....................................................................................2 400
11600.Bohémia mini viragtartó, üveg, egyik jelzett etikettel, kopott, m:5 d:8cm ..............................................1 800
11601.Royal Coppenhaga kristály mécses tartó, etikettel jelzett, kopott, m: 7,5cm ........................................2 000
11602.Ólomkristály kék kétrétegű váza, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 15 cm .........................................2 000
11603.Vörös és narancssárga buborékos kancsó, anyagában színezett üveg, m: 16,5 cm ...........................1 000
11604.Kék fehér, kristály váza. m: 15 cm ........................................................................................................2 400
11605.Kristály váza. 20 cm Hibátlan. ...............................................................................................................2 000
11606.Bordó kristály váza, gazdag csiszolással. Hibátlan. m: 24,5 cm ...........................................................1 400
11607.Füles üveg kosárka, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm ............................................................................800
11608.3 db üvegváza, egyiken kis csorbával, m: 15 cm, 22 cm, 27 cm ..........................................................1 000
11609.Arany üveg kínáló tál. 20x10 cm ...........................................................................................................2 000
11610.Kézzel festett Marienbad üveg pohár. Hibátlan. 7 cm ...........................................................................2 000
11611.Kék kínáló tál kézi festésű üveg jelzés nélkül hibátlan, d: 14cm ...........................................................1 800
11612.Kobaltkék szakított üveg váza, m: 11 cm ..............................................................................................1 800
11613.Kristály kék váza. Kopott, sérült. m:22 cm ............................................................................................1 800
11614.Ólomkristály váza és hamutál, kopott, m: 21 cm, d: 14 cm ...................................................................2 800
11615.Akvárium üveg levélnehezék halakkal, kis kopásnyomokkal, m: 7 cm .................................................2 800
11616.Lapra csiszolt kék hamutálca, csorbával, 10,5×10,5 cm .......................................................................2 800
11617.Régi és régebbi üveg tétel, 5 db, közte egy Coca-Cola palack német felirattal, kb. m: 15 és 25 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................2 000
11618.Ólomkristály váza, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal, csorbával. m:15,5cm .......................1 000
11619.Fújt retró üveg váza, kopott, m:26 cm ...................................................................................................1 000
11620.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, kopásnyomokkal, apró lepattanással, m:26 cm ..............................2 600
11621.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, kopásnyomokkal, apró lepattanással, m:25 cm ..............................2 400
11622.Üveg levélnehezék, d: 9cm, hibátlan. ...................................................................................................2 600
11623.IRA kristály kosár, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .......................................................................................2 000
11624.Lila márvány üveg, cseh bonbonniere virág díszítménnyel, hibátlan, d: 10 cm ....................................2 400
11625.Cofradia üveg palack, parafa, műanyag dugóval, kopott, m: 19 cm .....................................................2 000
11626.Osztrák Römer likőrős poharak, üveg, 6 db, csorbákkal. M: 7 cm ........................................................2 000
11627.Vegyes üveg csillárdíszek. ....................................................................................................................2 800
11628.Üveg tintatartó, kopott, m: 14 cm ..........................................................................................................2 800
11629.4 db kristály kínáló tálka, jelzetted d: kb 8 cm .......................................................................................2 000
11630.Haller Jod Salz kék osztrák üveg, dombornyomott, anyagában színezett, hibátlan, m: 12 cm ............2 600
11631.6 db Unicum szilva design pohár, m: 13 cm .........................................................................................2 000
11632.6 db Badacsony borospohár, m: 21 cm ................................................................................................2 000
11633.Müller Testvérek Rt. Korona kékítő üveg, dombornyomott, anyagában színezett, kissé sérült

címkével, m: 14 cm ...............................................................................................................................2 000
11634.Müller Testvérek Rt. feliratos, régi zöld üveg, dombornyomott, anyagában színezett, 0,25 l, m: 16

cm .........................................................................................................................................................2 000
11635.Dekoratív régi likőrös üveg, jelzett, 0,25 l, m: 14,5 cm ..........................................................................2 000
11636.Peter Kaspar design levélnehezék, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .............................................................2 800
11637.Kék ólomkristály bonbonier, hibátlan, d: 12 cm .....................................................................................2 800
11638.Ólomkristály hamutál, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal. d:16cm .......................................1 800
11639.Csatos, kristályvizes üveg 30 cm ..........................................................................................................1 000
11640.Nagy méretű kristály hamutál d: 18 cm .................................................................................................1 800
11641.Wishkey-s üveg dugóval, hibátlan, m: 22,5 cm .....................................................................................5 000
11642.Ólomkristály váza, fa talapzaton + üveg bonbonier, kis csorbával, kopásnyomokkal, m: 8 és 19 cm ..1 200
11643.Öntött üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 2,5 cm ..............................................................1 000
11644.Kristály üveg kínáló tál. Csiszolt. Minimális lepattanással d: 19,5 cm ...................................................1 800
11645.Csiszolt üvegváza, kopott, teteje levágott, m:17cm ..............................................................................1 000
11646.Kristály kínálótál, hibátlan, d: 21 cm ......................................................................................................1 800



42

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11647.Bohémia kristály gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ...........................................................1 000
11648.4db Bohémia, kristályüveg hamutartó, zöld, borostyán, kék és rózsaszín színben, hibátlan, etikettel

jelzett, originál dobozban, d: 8 cm .........................................................................................................1 000
11649.Üveg palack, műanyag csavaros dugóval, m: 21 cm ...............................................................................800
11650.6 db-os üveg késtartó (késbak) szett, etikettel jelzett, eredeti dobozában, h: 8,5 cm ...........................1 200
11651.Borostyánüveg tálka, hibátlan, d: 13 cm ...............................................................................................1 200
11652.Üveg kínálótál, hibátlan, d: 22 cm .........................................................................................................1 200
11653.Bohemia üveg bólés készlet 6 db pohárral, merőkanállal, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal ......3 000
11654.Öblös kristály váza, apró kopásnyomokkal, m: 18,5 cm, d: 15,5 cm ....................................................1 000

Műtárgyak, antikvitás
11655.Barabás László (1934- ): Vörös postakocsi. tűzzománc. Kopott fakeretben, jelzett, 40x50cm ...........90 000
11656.Ólomkatona gyűjtemény, üvegezett, fa, fali tartóban, katonák, pálmafa, teve, stb. ............................55 000
11657.Antik francia süteményes villa készlet, 12 db-os, eredeti dobozában. Néhány nyelén

repedésekkel, h: 16,5 cm, doboz: 19x19x4 cm ...................................................................................18 000
11658.Antik angol alpakka talpas pohár / kehely szett, 4 db, vésett mintával díszítve, m: 15 cm. Eredeti,

bársony borítású díszdobozban, a borításon kisebb sérülések, 37x19x10 cm ...................................11 000
11659.XIX. századi csikóbőr kulacs. m: 35 cm, Korának megfelelő állapotban. ...........................................15 000
11660.Metronóm mahagóni színűre pácolt diófából - "Maelzel" - Párizs - Franciaország - cca. 1900, jó

állapotban, minimális kopásnyomokkal. Működik. Réz verettel jelzett. 11 x 10.5 x 23 cm .................36 000
11661.Ezüstözött alpakka teáskanna, figurális madaras kiöntő, fedelén makk motívum fa fogantyúval,

egy horpadás az oldalán, jelzett, feloldatlan: R csillag M??. m: 24 cm ...............................................20 000
11662.1956 Mecher János vitorlázó repülőpakett, fa, kopott, jelzett m: 31cm ..............................................26 000
11663.Szecessziós ezüstözött kínáló tál, asztalközép üveg betét nélkül 26x14 cm ......................................12 000
11664.Iparművészeti lámpa. Réz, jelzés nélkül. 29 cm ...................................................................................7 000
11665.Faragott kő sakk, kopásnyomokkal, pár darab ragasztott teljes, 35x35cm .........................................12 000
11666.Iparművész réz falitál, közepén Vígszinház 1975-76 plasztikus díszítéssel, hátoldalán "Ruttkai Éva

ajándéka vígszinházi bankett után R.S." felirattal, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 18 cm,
m: 2,5 cm ............................................................................................................................................13 000

11667.Nyolcszögű falitükör dekoratív fakeretben, apró kopásnyomokkal, 57×57 cm. ..................................11 000
11668.Argentor szecessziós tintatartó, kopásnyomokkal, oldalán a perem elvált, jelzett, 18,5×14,5 cm ......12 000
11669.Keleti lakkozott teáskészlet tálcán. apró csorba, 48x27,5cm ................................................................8 000
11670.3 db Gyertyatartó, bronz, szecessziós falikar, kis kopásnyomokkal, h.: 12 cm. m.: 9-12 cm. ..............8 000
11671.Gyertyatartó, bronz, szecessziós falikar, kis kopásnyomokkal, h.: 21 cm. m.: 15 cm. ..........................4 000
11672.Szecessziós Postkarten fotóalbum, üres, sérült, 9,5x14cm ..................................................................2 000
11673.Kínai ékszertartó mini szekrény, fa-jáde, hiányos, réz szerelékekkel,14x10,5 cm, m:18 cm ................8 000
11674.Tevan Margit dombornyomott fém asztali kártyadoboz Jelzett, 21x8 cm .............................................6 000
11676.Adrien Etienne Gaudez (1845-1902) : L'etoile du matin (Hajnali csillag). Öntött patinázott bronz.

Kezében lámpát tart. Az elektromos rész felújítást igényel. Korának megfelelő szép állapotban.
Jelzett. M: 92 cm ...............................................................................................................................220 000

11677.Argentor alpakka, szecessziós fülestálca, jelzett, 32×14 cm, m:20 cm ................................................9 000
11678.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................20 000
11679.Japán fametszet, Triptichon - Utagawa Kunisada (1786-1865) - Színészek: Suketakaya Takasuke

III, Iwai Kumesaburô III és Arashi Kichisaburô III- Japán - 1853. Sérült, jelzett, 74x36,5 cm .............38 000
11680.19. századi 6 mm-es Flobert pisztoly, BB sapka (Bulleted Breech Cap), Feltalálta Louis-Nicolas

Flobert 1845-ben, amelyet beltéri céllövészethez terveztek. kopott. h: 20 cm ......................................6 000
11681.Antik vörösréz teáskanna, jelzés nélkül, korának megfelelő horpadásokkal, sérülésekkel. m. 26cm,

d: 22 cm ................................................................................................................................................4 000
11682.U. Kfredman Östersund jelzett vörösréz teáskanna, korának megfelelő horpadásokkal. m. 21cm, d:

19 cm ....................................................................................................................................................7 000
11683.Strübe & Sohn jelzett cukortartó, ezüstözött alpakka, korának megfelelő állapotban. m. 11,5cm, d:

20 cm ....................................................................................................................................................7 000
11684.Simon Waldstein bécsi színházi látcső, korának megfelelő állapotban. 10x9cm ..................................5 000
11685.F. Fritsch bécsi színházi látcső tokban, korának megfelelő állapotban. 13x8,5cm ...............................7 000
11686.7 db art deco ezüstözött gyertyatartó, közte WMF is ..........................................................................28 000
11687.2 db nagyméretű vörösréz lábos, kopásnyomokkal, d: 38 cm ............................................................20 000
11688.Antik nagy méretű orosz fa tojás, ikonképekkel díszítve, lepattanásokkal, repedéssel, m: 18 cm .....14 000
11689.Kézi kalamáris, ezüstözött fém, jelzés nélkül, csont fogóval, hibátlan, m: 7 cm ...................................6 000
11690.Török handzsár és pajzs, múzeumi másolat, antikolt, h: 71 cm, d: 50 cm ..........................................50 000
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11691.Madárfejes gyertyatartó, alpakka, kopott, apróbb sérülésekkel, jelzés nélkül, m: 41 cm ....................36 000
11692.Asztali, fiókos, fadoboz, csont, teknős és gyöngyház berakással, belseje sérült béleléssel, kopott,

sérüléssel. 15x8x13cm ..........................................................................................................................1 000
11693.Monumentális bóléstál, ezüstözött alpakka, dúsan csiszolt ólomkristály, kopott, m: 43 cm, ..............40 000
11694.Két személyes kávéfőző készlet, ezüstözött, jelzett, kopásnyomokkal. ................................................8 000
11695.Jelzés nélkül: "A hazáért mindhalálig! Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémia 1808" és "1932

legszebb sporteredményért". Relief, fém, kopott korabeli fakeretben. 24x15 cm ...............................40 000
11696.2 db régi bronz gyertyatartó, egyik sétáló, m: 11 és 20 cm .................................................................10 000
11697.Litkei József (1922-1988): Férfi és nő. Bőrkép, jelzett, szövetre applikálva, 60x19 és 60×18,5 cm ...14 000
11698.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, keret nélkül, 38,5×25,5 cm .....................................................3 000
11699.Ezüstözött virágmintás teáskanna, cizellált díszítéssel, kis deformációval, jelzett, m: 26 cm ...............8 000
11700.Gazdagon díszített antik asztali fa doboz, sérült, kulcs nélkül, 23×31 cm ............................................3 000
11701.Kalimáris / tintatartó, márvány és üveg, porcelán betéttel, 22x12x10cm ..............................................6 000
11702.Kalimáris / tintatartó, márvány és fa, üveg betéttel, 19x10x9cm ...........................................................6 000
11703.Selyemkép, hátoldalán felirattaé vagy jelzéssel (? Kaló Éva) valamint Idea Iparművészeti Vállalat

töredékes címkéjével. 27×27 cm, fakeretben ........................................................................................1 600
11704.Muharos Lajos (1941- ): Dísz serleg. Réz, öntött, patinázott bronz, jelzés nélkül, kopásokkal m:

20,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11705.Gyertyatartó bronz kisfiú figura. 25 cm .................................................................................................6 000
11706.Szecessziós alpakka gyufatartó, jelzett, kopott, m:11cm ......................................................................3 400
11707.Berndorf szecessziós gyufatartó, alpakka, jelzett, kopásnyomokkal, m:13cm ......................................3 400
11708.Bross koronával vésett, RL monogrammal. Réz, kopott. 5x3,5cm .......................................................5 000
11709.R & J Beck Ltd. London színházi látcső, összecsukható, gravírozott réz tokkal, jelzett, 7x10,5 cm ...12 000
11710.Sárkányt ábrázoló régi, kínai pecsétnyomó. faragott jade kő 4x5 cm / Chinese jade seal maker ......15 000
11711.Design retro dugóhúzó. Fém, kaucsuk. 16 cm ......................................................................................2 000
11712.VK v. WK(?) jelzéssel: Absztrakt figura, fa intarzia, fakeretben, 24x13 cm ..........................................2 000
11713.Mappin & Webb ezüstözött tálaló készlet, 2 db-os, eredeti dobozában, jó állapotban .........................6 000
11714.Mid-Century Figurative Art by Magda és Andrzej Nowakowscy (1938 - 2008): Tehén/ Krowa,

névjegy tartó, örvösművészeti réz. Jelzett: Magda i Andreze Nowakowscy. m:4cm, h: 6cm. 
Andrzej Jerzy Nowakowski Warszawa / Varsó. 1938. október 2-án született Lublinban. Miután
Varsóba költözött, ahol befejezte az általános iskolát. Még annak befejezése előtt sikeres felvételi
vizsgát tett a varsói Állami Képzőművészeti Középiskolába, ahol négy évig (1953-1957) tanult, és
nagyon jó jegyeket kapott művészeti tárgyakból - rajz, festészet, szobrászat -. Az 1957-1966-os
években kizárólag a művészeti munkának szentelte magát - akvarelleket és olajfestményeket
festett, valamint vázlatokat és karikatúrákat rajzolt. Ebben az időszakban "fedezte fel" a művészi
fémművességet, amely szerelme és szenvedélye lett, amely egész életében kitartott. Először
fémből készítette első munkáit: ékszereket (karkötőket, gyűrűket, brossokat és nyakláncokat), és -
ami egész életművének védjegyévé vált - egyedi figurákat. / Andrzej Jerzy Nowakowski urodził się
2 października 1938 roku w Lublinie. Po przeprowadzeniu się do Warszawy, gdzie ukończył
szkołę podstawową. Jeszcze przed jej ukończeniem zdał egzamin wstępny do Państwowego
Liceum Sztuk Plastycznych w Warszawie, gdzie uczył się cztery lata (1953-1957), mając bardzo
wysokie oceny z przedmiotów artystycznych - rysunek, malarstwo, rzeźba. W latach 1957-1966
poświęcił się wyłącznie twórczości artystycznej - malował akwarele i obrazy olejne oraz rysował
szkice i komiksy. W tym okresie ,,odkrył" metaloplastykę artystyczną, która stała się jego miłością i
pasją trwającą do końca życia. Najpierw tworzył pierwsze dzieła w metalu: biżuterię (bransolety,
pierścionki, broszki i naszyjniki) oraz, co stało się znakiem rozpoznawczym Jego całej twórczości -
niepowtarzalne figurki. ........................................................................................................................24 000

11715.Antik ón söröskorsó fedél, kézzel festett porcelán fedéllel, d: 11 cm ....................................................5 000
11716.Régi fém cukordoboz, kulccsal, működő zárral, kopásnyomokkal, 12,5×8×8 cm .................................5 000
11717.Keleti bőrrel tapasztott maszk, kézzel festett. 18 cm ............................................................................3 000
11718.Ezüst (Ag) préselt lemez "Szűz Mária gyermekével", jelzett, fa alapon, 8×6 cm ..................................4 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11719.Siklódy Lőrinc (1876 Ditró -1945 Budapest): Palóc menyecske. Öntött, patinázott bronz, márvány

talpon. Jelzett. m: 50 cm ...................................................................................................................220 000
11720.KM jelzéssel: Nonfiguratív kompozíció I. Márvány, hibátlan m: 20 cm ...............................................28 000
11721.Agár kutya szobor. Bronz, mészkő talapzaton. Jelzés nélkül 30x27 cm .............................................20 000
11722.Ülő Buddha bronz szobor, kopásnyomokkal, m: 19,5 cm ...................................................................12 000
11723.Keleti faszobor, talapzata sérült, m: 19* cm ..........................................................................................2 000
11724.Frederic Remington ( - ): Amerikai indián lovon. Öntött, patinázott bronz, márvány talapzaton,

jelzett, puskája elhajlott, m: 33 cm ......................................................................................................60 000
11725.Jelzés nélkül: Téglát dobó férfi. Patinázott spiáter, márvány talapzaton. M: 27cm .............................10 000
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11726.Borbás Tibor (1942-1995): Bartók Béla. Terakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m:28cm ......................22 000
11727.Jelzés nélkül: Erdő. Fafaragás. hibátlan. 46x25x3cm .........................................................................14 000
11728.Jelzés nélkül: Anonymous. Öntött, patinázott bronz, márvány talapzaton, m: 16cm ..........................30 000
11729.Renner Kálmán (1927-1994): Hortobágy, bronz fali plakett fa talapzaton, jelzett, 13×41,5 cm ..........10 000
11730.Máté János (1938-2014): Bronz fali dísztányér, jelzett, d: 18 cm .........................................................5 000
11731.Antik római jelenetet ábrázoló, domborműves fali dísztál. Öntöttvas, jelzés nélkül, d: 25,5 cm .........34 000
11732.Ágaskodó ló. Patinázott bronz. m: 26cm .............................................................................................14 000
11733.Jelzés nélkül: Kínai sárkány. Bronz, fa talapzaton, m:15cm ...............................................................10 000
11734.Jelzett: Figurális majolika, asztali dísz. Sérült. m:38cm ........................................................................8 000
11735.Jelzés nélkül: Feszület. Bronz, fára applikálva. Falra akasztható. m:42cm ........................................10 000
11736.Jelzés nélkül: Hotei vagy Pu-Tai. Ismeretlen anyag. Kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................3 000
11737.Jelzés nélkül: Vadászkutya. Bronz relief, sérült fakeretben, 13x18cm .................................................8 000
11738.2 db elefánt, 1 db Buddha szobor, polirezin, m: cca. 8 cm ...................................................................2 600
11739.Réz Ganésa, m: 8 cm ...........................................................................................................................6 500
11740.Jelzés nélkül: Női akt. Bronz, márvány talpon, keze sérült, m: 19cm ...................................................6 000
11741.Kínai bölcs figura, gyümölccsel. Csontőrlemény, epoxi. Jelzés nélkül 6,5 cm ......................................2 600
11742.Afrikai bennszülött női figura, faragott fa, jelzés nélkül, repedéssel, m: 38 cm .....................................4 000
11743.Jelzés nélkül, vár, bronzírozott, márványtalapzaton, m: 15cm .............................................................3 000
11744.AS jelzéssel: Mózes műgyanta őrlemény szobor, márvány talapzaton, m: 26 cm ...............................4 000
11745.Dél amerikai indián lány faragott kő jelzés nélkül 10 cm .......................................................................3 000
11746.Keleti fafaragás 30cm ...........................................................................................................................1 600
11747.Lucchesi Faro: Wolfgang Amadeus Mozart (1756 - 1791), epoxi gyanta, kopott, m:23cm ...................2 800
11748.Zajácz Tamás (1952-): Nyár. Bőr falikép, jelzett a hátoldalán, felületi kopásokkal, 49x35,5 cm ..........2 200
11749.Zajácz Tamás (1952-): Ágas-bogas. Bőr falikép, jelzett a hátoldalán, felületi kopásokkal, 90x61 cm ..4 000
11750.Zajácz Tamás (1952-): Ősz. Bőr falikép, jelzett a hátoldalán, felületi kopásokkal, 49x35,5 cm ............2 200
11751.Jelzés nélkül: Egzotikus férfi fej. Kerámia, fa talapzaton, kopott. M:24cm ............................................4 400
11752.Zajácz Tamás (1952-): Napraforgók. Bőr falikép, festett, jelzett a hátoldalán, apró felületi

sérülésekkel, kopásokkal, 70x50 cm .....................................................................................................4 000
11753.Afrikai harcos figura, faragott fa, m:27cm .............................................................................................6 000
11754.Afrikai faragott fa fali maszk, h: 37cm ...................................................................................................5 000
11755.Afrikai faragott fa női akt, m:33cm .........................................................................................................8 000
11756.Szenegáli afrikai faragott fa figura, m:28,5cm .......................................................................................6 500
11757.Kenyai afrikai faragott fa figura, m:32cm ...............................................................................................6 500
11758.Szenegáli afrikai faragott fa figura, m:18cm ..........................................................................................3 000
11759.Német figura, faragott fa, kopott, jelzés nélkül, m:20cm .......................................................................1 000
11760.Német figura, faragott fa, kopott, jelzés nélkül, m:20cm .......................................................................1 000
11761.Császár Pál: Fülbevalós fej. Terrakotta, aranyozott, réz. Jelzett, hibátlan. 24 cm ................................5 000
11762.Vörösréz iparművész figura, jelzés nélkül, m: 5 cm ..............................................................................3 000
11763.Jelzés nélkül: Holland aszzony. Bronz, m: 9cm ....................................................................................6 000
11764.Agancs formájú csikknyomó. Patinázott bronz. h: 10 cm ......................................................................3 000
11765.Tibeti fogadalmi cserép sztupa, d: 3,2 cm .............................................................................................1 000
11766.Tibeti fogadalmi cserépistenség, hátoldalán kolostorpecséttel, hajszálrepedéssel, 7×5,7 cm .............4 000
11767.Erwin Huber (1929-2006): II. János Pál pápa emlék relief, Ausztria, 1988. Réz, jelzett, 16x7,5 cm ....4 000
11768.Jelzés nélkül: Fiatal fiú relief. Ón, jelzés nélkül, 10x6,5cm ...................................................................4 000
11769.Art deco táncos figura, fém, a lába sérült, m: 19 cm .............................................................................2 400
11770.Mária kisdeddel, bronz plakett, falra akasztható, hátoldalán beazonosítandó jelzéssel,

kopásnyomokkal, 19x11 cm ................................................................................................................10 000

Órák
11771.Longines Conquest kézi felhúzós karóra, működik, eredeti szíjjal, eredeti dobozában, hátoldalán

gravírozással, d: 40mm .....................................................................................................................160 000
11772.IWC Schaffhausen 14K arany női karóra, kézi felhúzós szerkezettel, működik, Hirsch bőr szíjjal,

d: 20mm ............................................................................................................................................130 000
11773.cca. 1960 Doxa mechamikus férfi karóra, szíjjal műkődő, korának megfelelő állapotban,

számlapon apró pöttyök. d: 35mm ......................................................................................................10 000
11774.Tag Heuer stopper, szép állapotban, egy karc az üvegen. d: 7 cm ......................................................3 000
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11775.Cortebert M. Kir. Csendőrség szolgálati zsebórája, csendőr motívummal, működik, sérült tokkal és
számlappal, d: 55 mm .........................................................................................................................60 000

11776.Omega női acé tokos karóra, kézi felhúzós szerkezettel, működik, kissé kopott bőr szíjjald: 18 mm
.............................................................................................................................................................40 000

11777.IWC 18K arany (Au) női automata karóra. Jelzett. Működő, jó állapotban, bőr szíjjal. d: 22 mm .....180 000
11778.Montblanc Meisterstück 4810 automata kronográfos férfi karóra. Aranyozott acél tokkal, naptár

funkcióval. Kopással, koronáról az embléma hiányzik. Bőr szíjjal. Működő állapotban ....................140 000
11779.Roemer Searock kézi flehúzós, férfi karóra, hibátlan, gyöngyház számlappal, új bőr szíjjal,

működő, jó állapotban d: 34 mm .........................................................................................................28 000
11780.Molnija zsebóra óralánccal + óratartó doboz, jó állapotban, működik .................................................15 000
11781.Glashütte 17 köves kézi fehúzós art deco óra, bőr szíjjal, 40x22 mm ................................................30 000
11782.Molnija szovjet fémtokos zsebóra, másodpercmutatós, működő, jó állapotban, d: 42 mm ..................3 000
11783.Régi fémtokos zsebóra, másodpercmutatós, hibátlan számlappal, működő állapotban, d: 50 mm ......8 000
11784.Tissot Le Locle ezüst tokos aranyozott karóra, kézi felhúzós szerkezettel, működik, kopásokkal, d:

34 mm .................................................................................................................................................65 000
11785.Ritex art deco svájci zsebóra, kissé kopott fekete számlappal, nem működik. d: 47 mm .....................4 000
11786.Heineken quartz karóra műanyag szíjjal, elemcsere szükséges, d:37mm ...........................................1 000
11787.Favorit svájci art deco utazóóra, bőr tokkal, nem működik. 8x8 cm ......................................................8 000
11788.Tiffany aranyozott női kvarc karóra, fém szíjjal, újszerű, szép állapotban, eredeti bőr

díszdobozban, 23x11 mm ...................................................................................................................10 000
11789.LCD női kvarc óra leírással, korona hiányzik ...........................................................................................800
11790.7 db kézi felhúzós és kvarc női karóra alkatrésznek. ............................................................................2 000
11791.Tullius márkájú mechanikus férfi zsebóra, tula, aranyberakásos tokkal, fém számlappal, a tokon

lovas férfi. cca 1910. Nem működik d: 50 mm ....................................................................................10 000
11792.Geneva kvarc női és férfi karórák, elemmel, működnek, fém szíjjal .....................................................2 400
11793.Geneve kvarc női és férfi karórák, elemmel, működnek, fém szíjjal .....................................................2 400
11794.Leisure by Lee férfi kvarc karóra, elemmel, működik 35 mm ................................................................2 000
11795.LEGO quartz karóra, elemcsere szükséges, szép állapotban, d:30mm ...............................................3 000
11796.Junghans art deco mechanikus férfi karóra, bőrszíjjal, kopásnyomokkal, viseltes, működik, plexi

nélkül d:22mm .....................................................................................................................................12 000
11797.Omega Seamaster automata. fém tokkal, szép, szövet hatású számlappal, kék bőr szíjjal,

működő, jó állapotban d: 35 mm .......................................................................................................180 000
11798.Poljot 17 köves mechanikus karóra, dátumkijelzős, működik, szíj nélkül, kissé kopott, d: 33 mm .......1 800
11799.Anker mechanikus svájci karóra, 21 köves, dátumkijelzős, sorszámozott, szíj nélkül, kopottas

állapotban, nem működik, d: 33 mm .....................................................................................................3 000
11800.Asztali óra/ vekker, számlapon "Garay János, órás és ékszerész Gyula" felirattal, üveglap hiányzik,

nem működik, d: 9,5 cm ........................................................................................................................6 500
11801.3 db asztali óra, vekker, (UMF, Slava, Splendex) nem járnak, 1 db sérült utazóóra. m: 7-15,5cm ......2 800
11802.Asztali óra, mechanikus szerkezettel, nem működik, sérülésekkel, m:10 cm .......................................8 000
11803.Egy doboznyi óraszíj, fém, bőr, tartozékok ...........................................................................................1 600
11804.Kézi felhúzású ingás óra. Fém, műanyag burával. Működik. 15 cm .....................................................3 000
11805.OPAL 18k arany kézi felhúzós férfi flyback kronográf karóra, fekete számlapos, barna bőr szíjjal.

50-es évek. Jelzett tok. Működő, szép állapotban. d: 35 mm. A normál kronográf funkció mellett
ez a szerkezet rendelkezik egy extra gombbal a nagy koronán. A flyback kronográf egy olyan
komplikációs óra, amelyben a felhasználó anélkül használhatja a visszaállítási funkciót, hogy
először meg kellene állítani a kronográfot. A hagyományos kronográfoknál a felhasználónak meg
kell állítania, majd vissza kell állítania és újra kell indítania a kronográfot ahhoz, hogy a kronográf
elindulása után egy eseményt időzítsen.  A OPAL brand 18k gold manual wind men's flyback
chronograph watch 1950s. Hallmarking watch-case. Working, good condition. d: 38 mm. A
flyback chronograph is a complication watch, in which the user can use the reset function without
the need to first stop the chronograph. In regular chronographs, the user must stop, reset, and
restart the chronograph in order to time an event after the chronograph has started. ......................500 000

11806.Lange 18K arany, automata, férfi karóra, Felsa szerkezettel. Jelzett szerkezet, fémjelzett,
masszív arany tok. számlap kissé kopott, bőr szíjjal. működő, jó állapotban d: 34 mm ...................300 000

11807.Longines 18K arany, kézi felhúzós, férfi karóra, Z23 szerkezettel. Jelzett tok, jelzett 17 köves
szerkezet, számlap egy részén enyhe elszíneződés, új bőr szíjjal. működő, jó állapotban d: 35
mm ....................................................................................................................................................380 000

11808.Girard Perregaux Gyromatic, 18K arany (Au) gold, automata férfi karóra, 39 köves szerkezettel
(szerkezetszám: 3219280). szép számlappal, dátum funkcióval, bőr szíjjal, működő, szép
állapotban, pótolt koronával, hátlapi gravírozással. d: 35 mm / Girard Perregaux Gyromatic gold
automatic watch ................................................................................................................................280 000

11809.Régi kis asztali óra, csont kerettel. kereten törés m: 8 cm ....................................................................5 000
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11810.Casio No. 2894 karóra, a felső folyékony kristály kiégett, működik, leolvasható, digitális, d:55mm ...26 000
11811.Jugendstil Junghans asztali óra, mechanikus szerkezettel, kopott, sérült, nem jár, hiányos, m: 15

cm .........................................................................................................................................................4 000
11812.Fina férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, dobozban, d:33mm ...................................1 800
11813.Arthus Bertand Electricite de France (EDF) kvarc karóra eredeti fém dobozban. elem nélkül /

collector's watch in original box .............................................................................................................1 800
11814.Heineken quartz férfi karóra dobozában, nem jár, d: 35mm .................................................................1 400
11815.10 db mechanikus és kvarc karóra, közöttük Marvin, Poljot, Vosztok vegyes állapotban ....................5 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11816.Karl Zeiss Jena Distar és Meopta nagyító lencsék, 3 db, tokban, d: 27 mm - 31 mm / Karl Zeiss

Jena Distar and Meopta enlarging lenses .............................................................................................3 000
11817.cca 1970-1980 6 db használatlan fotónegatív tekercs (Kodak, Forte, Orwo) .......................................2 400
11818.cca 1940-1960 5 db fényképezőgép leírás, füzet .................................................................................2 200
11819.Régi fényképezőgép fa váza, hiányokkal, kinyítva: 28,5 cm x 23x17 cm, összecsukva: 23x17x7 cm .8 000
11820.Meyer Domiplan, 50mm f2.8 m42 objektív, kopott, akadó fókuszgyűrűvel, tokkal. ...............................4 000
11821.Vegyes fényképezőgép tartozék, 2db, bőr táska, objektívtartó. ............................................................2 800
11822.Fényképezőgép állvány, kopásnyomokkal, egyik lábat nem lehet kihúzni, sérült, h:97cm ...................3 000
11823.Beirette VSN fényképezőgép, bőr tokban, Meritar objektívvel, 2,8/45 ..................................................4 000
11824.Optimask Pro szem-masszázs szemüveg eredeti dobozában, elemmel, működő, jó állapotban .........2 000
11825.Lomo Smena 8M, filmformátum 35 mm, PC-csatlakozó, zóna fókuszálás, automatikus

képkockaszámláló, Lomo T-43 4/40 objektívvel. ..................................................................................2 000
11826.Welta Welti I kisfilmes fényképezőgép, Carl Zeiss Tessar 50mm f/2.8 objektívvel, eredeti bőr

tokjával, szép állapotban .......................................................................................................................6 000
11827.cca 1950 Welta Reflekta II kétobjektíves, tükörreflexes fényképezőgép, ROW Pololyt f75/3,5

objektívvel, eredeti bőr tokjában, kissé kopott / Welta Reflekta II vintage twin-lens reflex camera
with ROW Pololyt f75/3,5 lenses, in original leather case, slighty worn ................................................9 000

11828.cca 1955 Szmena-1 szovjet fényképezőgép, GOMZ T-22 40mm f/4.5 objektívvel, eredeti bőr
tokjában / Smena-1 Vintage USSR camera, with GOMZ T-22 40mm f/4.5 lens, in original leather
case .......................................................................................................................................................1 600

11829.Kijev-4 szovjet fényképezőgép, Jupiter-8M 50mm f/2 objektívvel, színszűrő lencsével, sapkával,
eredeti bőr tokjában / Kiev-4 Vintage USSR camera, with Jupiter-8M 50mm f/2 lens and yellow lens
filter, in original leather case .................................................................................................................5 000

11830.Régi teleszkópos fényképezőgép állvány, tripod, jelzett (INJECTA-INES), bőr tokkal, kioldóval,
korának megfelelő állapotban, h: 27-105 cm ........................................................................................3 000

11831.Zorki 5 fényképezőgép Industar 1/85 objektívvel, bőr tokkal ................................................................3 000
11832.cca 1937 Agfa Movex 8 8mm-es film kamera, megkímélt, szép állapotban, 12x8x4,5 cm / Agfa

Movex 8 Vintage German movie camera, in good condition .................................................................4 000

Bolhapiac
11833.Régi asztali tintatartó, csiszolt, metszett üveg, fém fedéllel, 13,5x9,5x8 cm + logarléc, tokban, h: 30

cm. Koruknak megfelelő állapotban. .....................................................................................................2 000
11834.Eglo falikar, működik, 1x40w, E14, 240 V, 21,5x24 cm ........................................................................4 000
11835.Szarvasi Junior csillár, működik, 3x60w, E27, 250 V, d: 46 cm h: 65-90 cm ........................................5 000
11836.Fém mini vasaló, kopott, m:15,5cmcm ..................................................................................................3 800
11837.Kiváló katona doboz, belsejében felirat: Emlékül a szocialista haza fegyveres szolgálatáért, a

Magyar Népköztársaság Honvédelmi Miniszterétől. 12,5x9,5x3cm ......................................................1 000
11838.Nagy kosaras kártya gyűjtemény, számos érdekes darabbal, cca. 200 db ..........................................3 000
11839.Régi kozkajáték, sérült, 44x30 cm ........................................................................................................3 000
11840.Keleti dekoratív fadomot, réz veretekkel, 35x18cm ..............................................................................3 000
11841.Vegyes márvány tétel, íróasztal garnitura pótláshoz, kopott, sérülésekkel, vegyes méretbe. ..............1 000
11842.Egyedi készítésű Zeiss lencsés szemüveg, eredeti dobozában. ..........................................................6 000
11843.3 db Star Wars műanyag pohár m:25 cm .............................................................................................3 600
11844.Ásvány, gömb. Fém állvánnyal d: 5,5 cm .............................................................................................3 000
11845.Dísztőr, fém, fa. 40 cm ..........................................................................................................................2 400
11846.cca. 73 db BUX48 tranzisztor ................................................................................................................3 000
11847.8 db fa pecsételő, tartóval. ....................................................................................................................2 400
11848.Art deco fém gyufatartó, 16 cm, hozzá retro öngyújtó. .........................................................................3 200
11849.Réz asztali mérleg, fékkel. 20 cm .........................................................................................................3 400
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11850.Eletkhermax retro kenyérpirító, új állapotban. zsinórral. .......................................................................3 000
11851.Quitezz radarérzékelő, eredeti dobozában ...........................................................................................4 000
11852.Inforad GPS-es radarérzékelő eredeti dobozában ................................................................................4 000
11853.BMW cápauszony antenna, kamionos kétutas antenna .......................................................................6 000
11854.Skeet evezős csónak ülés, bakelit 25x34 cm ........................................................................................2 000
11855.AK-47 másolat, fa tartóval, h: 42 cm .....................................................................................................6 000
11856.Öntöttvas csengő, kopott, m: 16 cm ......................................................................................................5 000
11857.SIU régi réz kávédaráló, kopásnyomokkal, m:20cm .............................................................................6 000
11858.Régi kávéfőző tartó állvány, állítható / forgatható, jelzett, fém és fa, kisebb rozsdafoltokkal,

kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................................................................................................2 000
11859.6 db tengeri és egyéb kőzet, ásvány, tengeri csillag, stb., régi fémdobozban, 17x13x8,5 cm ..............3 000
11860.Tengeri korall kő, kisebb sérülésekkel, 23x14 cm .................................................................................3 000
11861.Régi bakelit tárcsázós telefon, fekete színben, korának megfelelő állapotban, 18x14x11 cm .............5 000
11862.Régi fém húsdaráló (cca 1940-1950), "Fülek - Made in Hungary" jelzéssel, korának megfelelő

állapotban, 24,5x17,5 cm ......................................................................................................................5 000
11863.KF Eriksson's Prince No. 60, svéd gyártmányú, hordozható, kerozinos kemping tűzhely. Réz,

jelzett, XX. sz. eleje. Néhány tartozéka hiányzik. m: 15,5 cm, d: 12,5 cm / KF Eriksson's Prince
No. 60 Vintage Swedish paraffin-fueled camping stove, early 1900s, with some parts missing. m:
15.5 cm, d: 12.5 cm .............................................................................................................................10 000

11864.6 db Unicum kehely pohár, eredeti dobozában .....................................................................................3 000
11865.6 db Jägermaister felespohár, eredeti dobozában ................................................................................2 000
11866.6 db Stella Artois talpas pohár, eredeti dobozában ..............................................................................2 000
11867.3 db különféle régi kovácsoltvas falikar és lámpa, rozsdás állapotban, h: 22-41 cm ............................4 000
11868.28A villamos tábla, Blaha Lujza tér - Új köztemető, kisebb sérüléssel (javított), 50x30 cm ..................2 000
11869.Vasúti légsíp, fém, h: 18,5 cm ...............................................................................................................3 000
11870.Iparművész vörösréz fali dísztál páva motívummal, jelzés nélkül, hátoldalán a Nemez- és

Rostfeldolgozó Háziipari Szöv. címkéjével, d: 28 cm ............................................................................2 400
11871.2 db szecessziós ón kiöntő, jelzettek, koruknak megfelelő állapotban, m: 7 cm - 13 cm .....................4 000
11872.Erdinger Weissbier német söröspohár készlet, 6 db, 0,5 l + műanyag tálca, d: 37 cm, eredeti

dobozukban ...........................................................................................................................................2 000
11873.6 db Holsten sörös pohár, m: 19 cm + 4 csomag (24 db) bontatlan alátét ............................................2 000
11874.Argentor alpakka tálca, jelzett, d: 27 cm ...............................................................................................4 000
11875.Bonyhádi zománcozott fém tejeskanna, jelzett, zománcsérülésekkel, m: 24 cm ..................................2 400
11876.2 db zománcozott fém teáskanna, jelzett, 0,7 l, néhány kisebb zománcsérüléssel, m: 13 cm .............2 200
11877.Budafoki zománcozott fém tál virágos mintával, jelzett, d: 23 cm + régi zománcozott findzsa

(bögre), m: 8 cm. Zománcsérülésekkel. ................................................................................................3 000
11878.Konyhai lámpabúra, kézzel festett, anyagában színezett üveg, rozsdás fém szerelékkel, d: 24 cm,

m: 15,5 cm ............................................................................................................................................3 400
11879.Régi kacsasütő tál, zománcozott öntöttvas, pecsételt és masszába öntött koronás magyar címeres

jelzéssel. Korának megfelelő zománcsérülésekkel, kopásnyomokkal, 35,5x19x6,5 cm .......................8 000
11880.Régi petróleumlámpa, kehely formájú, öntöttvas aljjal, anyagában színezett kék üveg testtel,

búrával. A fém részeken zománcsérülésekkel, rozsdafoltokkal, m: 43,5 cm ........................................7 500
11881.Lampart No. 4936 fém petróleumlámpa, állítható, asztali és fali. Jelzett, kopottas állapotban, m:

14,5 cm .................................................................................................................................................2 800
11882.Régi, szőtt ágyterítő, kb. 170x130 cm ...................................................................................................4 000
11883.Retró akusztikus gitár, két hiányzó húrral, korának megfelelő állapotban, 106x40 cm .........................3 000
11884.3 db régebbi esernyő (közte sétapálcás, fa nyelűek), változó állapotban (az egyik megkímélt, jó

állapot), h: 81-94 cm .............................................................................................................................6 000
11885.2 db 0,5 kg súlyzó, dobozban ...............................................................................................................1 000
11886.Régi ólmosbot, bikacsök, korának megfelelő állapotban, h: 44 cm ......................................................5 000
11887.Szecessziós réz gyertyatartó, kopott m:20 cm ......................................................................................3 800
11888.Réz gyertyatartó, hibátlan, m:20,5 cm ..................................................................................................3 000
11889.Kalapos mester kalap formázó eszközei és kalap. ...............................................................................5 000
11890.Szecessziós vésett tálca, alpakka, jelzés nélkül, 1907 körül, kopásnyomokkal, 33x26cm ...................4 000
11891.Agancs nyelű kés 2db, villa, 1db, kopott, h: 21-41cm ...........................................................................8 000
11892.Bronz levélnehezék, 12x17cm ..............................................................................................................6 000
11893.RM tálalóeszköz dobozában, fém, jó állapotban. ..................................................................................2 000
11894.Habszifon, m: 25 cm .............................................................................................................................1 000



48

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11895.Régi fém csengő, címeres, kopott, m: 9 cm ..........................................................................................2 800
11896.Fém ötvösüllő, h: 8,5 cm .......................................................................................................................4 000
11897.Túrabot Mátraháza, 4db jelvénnyel, h:77cm .........................................................................................6 000
11898.Túrabot 6db jelvénnyel, h:90cm ............................................................................................................6 000
11899.Túrabot 7db jelvénnyel, h:88cm ............................................................................................................6 000
11900.Túrabot 5db jelvénnyel, h:88cm ............................................................................................................6 000
11901.Túrabot 6db jelvénnyel, h:88cm ............................................................................................................6 000
11902.Túrabot Mátrafüred, 5db jelvénnyel, h:62cm .........................................................................................6 000
11903.Túrabot Mátrafüred, 8db jelvénnyel, h:80cm .........................................................................................7 000
11904.Túrabot Mátraháza, 4db jelvénnyel, h:81cm .........................................................................................6 000
11905.Túrabot 4db jelvénnyel, h:82cm ............................................................................................................6 000
11906.Régi öntöttvas, fém, fa, ostyasütő, kopott, h: 58 cm .............................................................................6 000
11907.Vegyes rádiócsövek. .............................................................................................................................2 600
11908.Cca. 4-5 kg vegyes régi kulcs. ..............................................................................................................4 000
11909.Mucha és Klimt dekorral ellátott tál, üveg, d: 30 cm , bögrék, porcelán. Matricás, jelzett. ....................3 000
11910.Carmani Gustav Klimt töltötoll és tálka, eredeti dobozban. matricás, jelzett, hibátlan, h: 14 cm ..........2 400
11911.5 db modell festék, fluoreszkáló. ...........................................................................................................1 600
11912.cca. 30 db modell festék. ......................................................................................................................3 600
11913.Krómozott mozsár, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, h: 15 cm ...................................................................3 000
11914.Réz söröskorsó, hibátlan, m: 12 cm ......................................................................................................2 200
11915.Angyalos réz csengő, szép csilingelő hanggal, m: 13 cm .....................................................................3 000
11916.4 személyes Bavaria mokkás készlet, jelzett, erősen kopott. (Kanna, tejkiöntő, 4 db csésze, 6db alj)

...............................................................................................................................................................2 800
11917.Vegyes bizsu tétel fadobozban, 10x10x4cm .........................................................................................2 000
11918.4 darabos faragott fa tányér szett, kopott, d: 11-33cm ..........................................................................2 000
11919.Cca 1950 kínai tájkép, kézzel készített ragasztott parafa, akvarell, karton, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 15×20 cm ..............................................................................................................................1 000
11920.Ón kereszt korpusszal, ferde, m: 24,5 cm .............................................................................................1 800
11921.Ezüstözött alpakka gyertyatartó, kopott, jelzett, m: 10 cm ....................................................................3 000
11922.Csont ékszeres dobozka 10 cm ............................................................................................................2 400
11923.5 pár kilincs zárcímmel, réz. ..................................................................................................................8 000
11924.Régi bakelit telefon Standard Budapest jelzett, kis sérüléssel ..............................................................5 000
11925.USA címeres tolltartó és levélbontó, gravírozott ón ..............................................................................3 000
11926.Bischnell katonai terepmintás látcső, eredeti tokkal, leÍrásszal, újszerű állapotban .............................4 000
11927.Bőr borítású fa ló dísz figura 27x28 cm .................................................................................................5 000
11928.Réz cserkész? kürt. Kozmos jelzéssel 30 cm .......................................................................................5 000
11929.Budafoki zománcozott fém kávés kiöntő, Jó állapotban 22 cm .............................................................2 000
11930.Lófejes falikar, antikolt fém öntvény. 22-32 cm .....................................................................................1 800
11931.2 db kés élező .......................................................................................................................................2 800
11932.Réz szellőzőrács 18x18 cm ..................................................................................................................5 000
11933.Vörösréz asztali bogrács d: 18 cm ........................................................................................................2 600
11934.Toledói spanyol dísz kard bőr tokkal 87 cm ..........................................................................................4 000
11935.Szecessziós alpakka gyufatartó d: 11,5 cm ..........................................................................................2 000
11936.Görög zománcfestett réz tál, belső lap egy pötty ragasztóra szorul , 33 cm .........................................2 000
11937.Régi, jelzett asztalos gyalu LE jelzéssel 25x7,5x2,5 cm .......................................................................2 000
11938.Tevan Margit dombornyomott fém asztali kártyadoboz Jelzett, 21x8 cm .............................................6 000
11939.Népi faragás, rusztikus fej falidísz 30x19 cm ........................................................................................2 600
11940.1930 The connoisseur feliratos könyv formájú vastag karton doboz. 30x26x14 cm .............................1 000
11941.Bécsi barokk stílusú asztali készlet. Réz, tapper és gyertyatartó pár, puttókkal, m: 14 cm - 21 cm ...12 000
11942.Feszület korpusszal. réz, tűzi aranyozott, m: 28 cm .............................................................................6 000
11943.Vadnyugati dísztőr, jelenetes pengével, ezüstözött fém, h: 32 cm .....................................................15 000
11944.Bőr fegyvertartó, 30x30cm ....................................................................................................................2 800
11945.Rezezett serpenyő, svájci jelzett: EGRO, kopásnyomokkal, h: 54 cm ..................................................4 800
11946.Dekoratív asztali lámpa, réz, márvány talpon, három égős, korának megfelelő állapotban.

Működik, felújított. M: 44 cm ...............................................................................................................32 000



49

11947.Szandrik jelzett kiöntő, ezüstözött alpakka, szép állapotban, m: 11 cm ...............................................3 800
11948.Keleti zománcozott bonbonier, apró horpadásokkal, kopásnyomokkal, zománc hibákkal m: 10 cm ....2 800
11949.Tintatartó, öntöttvas, korának megfelelő állapotban, m: 4,5cm, h: 11 cm .............................................3 800
11950.Keleti szállodai csengő, kopásnyomokkal, d: 8 cm ...............................................................................2 800
11951.Eschenbach színházi látcső, korának megfelelő állapotban. 9,5x5cm .................................................3 000
11952.Colonial Pistol, össze szerelhető replika pisztoly, dobozában, kopásnyomokkal. ................................6 000
11953.Vegyes luxus bizsu tétel, sok dekoratív, exkluzív bross, karkötő, gyűrű, fülbevaló. Szép

állapotban. ...........................................................................................................................................20 000
11954.Gabona szállító hajómodell, fa, kopásnyomokkal, h: 46 cm ...............................................................10 000
11955.Versace Eros férfi parfum, 100 ml .........................................................................................................9 500
11956.2 db 4711-es kölni 30 ml .......................................................................................................................3 000
11957.Laurentina 100 ml parfüm, dobozában. ................................................................................................4 400
11958.Fém doboz, üveg és fabetéttel, Felirat: "J.N.K. Szolnok megyei Galamblővő egyesület II. Díj,

Szolnok 1925. V. 20." 10x14x6 cm, kopásokkal, apró sérüléssel belül. ...............................................4 400
11959.Warmluft-Curler-Set wB5650 kefés hajszárító, táskájában, működik. ..................................................3 600
11960.Pénzverdés jelzett, fabetétes alpakka doboz, 14x19,5x4,5 cm ............................................................4 800
11961.Szocreál fém doboz, kopott, sérülésekkel,12x18,5x3,5cm ...................................................................3 800
11962.Szocreál fém doboz, szőlő motívummal, kopott, sérülésekkel, 14x22x8 cmcm ...................................4 600
11963.Régi fém doboz, tájkép motívummal, kopott, kopott, 11x14,5x3,5cm ...................................................2 800
11964.Versace női parfüm, 100 ml ..................................................................................................................9 500
11965.Díszes fotóalbum, üres, apró kopásokkal, 25x20cm .............................................................................1 000
11966.Morzsalapát kefével, fém, apró horpadással, 20x20cm, h: 30 cm ........................................................6 000
11967.Régi festőszerszám készlet, 4db, mintás szobafestő henger és tartó. Kopott, 1940 körül. ..................3 000
11968.Népi Matyó hímzés, mercerezett pamut szál, fekete filc alapon. Jó állapotban. 143x60cm .................8 000
11969.Tűgobelin díszítésű fém, hajkefe és kézi tükör, kis kopásnyomokkal, h: 20-3 cm ................................3 800
11970.Angol cukortartó és tejszínkiöntő, ezüstözött alpakka, jelzett, kopott, m: 9 cm ....................................6 000
11971.Növénymotívumokkal gazdagon díszített, dekoratív fémvázas gyékény kínáló tálka, 34×22,5 cm .........100
11972.Nagy méretű nyomásmérő, plombált. d: 18 cm ....................................................................................3 600
11973.2 db régi gyűrű és egy szobahinta ........................................................................................................3 000
11974.Salgótarjáni öntöttvas mérleg alu tálcákkal 40 cm ................................................................................3 800
11975.Réz vasutas, bakter lámpa modern gyűjtői replika, MÁV nosztalgia kft 1993-2003 felirattal. 34 cm ....6 000
11976.Óra, jegyzet, toll és levélbontó kés szett, céges ajándék csomag, fadobozban ...................................2 000
11977.Fa doboz, kopott, sérült, 28x17x8cm ....................................................................................................1 000
11978.Réz színű fém fali fogas, 55x15cm .......................................................................................................2 600
11979.cca 1920-1930 Díszes, népi szecessziós motívumokkal díszített fa doboz, az alján Kreutle Ferenc

festék-kereskedő pecsétjével, sérült, 16x9x23,5 cm .............................................................................3 000
11980.Iphone XR Red, 64 GB, két éve vásárolt, kártyafüggetlen mobiltelefon, töltő nélkül, üvegfóliázott,

sérülésmentes, szép állapotban, eredeti dobozában ..........................................................................90 000
11981.2 db porcelán fejjel és végtagokkal rendelkező baba, h: 23 és 46 cm ..................................................1 200
11982."Magyar Posta" iparművész réz fali dísztál, d: 22 cm ...........................................................................4 000
11983.5 db bronz konyhai eszköz, h: 38 cm ..................................................................................................12 000
11984.2 db ezüstözött szecessziós kosár (Gallia), egyik jelzett, kopásnyomokkal, 20×20 és 15×11 cm ........9 000
11985.6 db alpakka kupicás pohár és tálca .....................................................................................................2 800
11986.Perzsa zománcozott tálca + 6 db pohártartó talp + cukortartó (egyik füle sérült),

zománclepttanásokkal, kopásnyomokkal ..............................................................................................4 000
11987.3db diódaráló, 1 db húsdaráló, 2db zománcos fedeles tároló, kopott. ..................................................3 000
11988.Rókabőr, kikészítve, kissé hulló szőrrel, h: 85 cm ................................................................................1 000
11989.3 darabos bolha tétel, réz dísztálka, fém tündér, 3db aranyozott mokkáskanál, kopott. .......................2 000
11990.3db réz tárgy (füles váza, kínáló, petróleum lámpatest), kopott, m: 8,5-26cm ......................................3 000
11991.Erdély címere. Fafaragás, hátoldalán Éger (?) jelzéssel, 33x20 cm .....................................................1 000
11992.Réz talpas kínáló, m: 16cm ...................................................................................................................2 000
11993.Legénységi gyakorló sisak, sérült párnázattal. Rozsdás 28x26 cm ......................................................2 000
11994.Vegyes szerszám tétel: 10db-os kulcskészlet (6-22 mm) műanyag dobozban; 37 db Norma fém

bilincs, ebből 14 db 20-32 mm, maradék 16-25 mm; tapétavágó kés ...................................................1 000
11995.Ónix hamutál, 9x9cm ............................................................................................................................1 000
11996.Jelzés nélkül: Linómetszetről készült nyomat,.papír, Üvegezett keretben 23x39 cm ...........................1 000
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11997.3 db régebbi elektromos ipari lámpa, loft lámpa ...................................................................................2 800
11998.Vigo Shop Tora fitness fogyasztó stimulátor, újszerű állapotban ..........................................................2 800
11999.Ónozott vörösréz lábas fedővel, kopásnyomokkal, d: 11 és 14 cm ......................................................6 000
12000.3 db ónozott vörösréz serpenyő, d: 20*26 cm .....................................................................................12 000
12001.5 db őztrófea 1878-ból, vegyes méretben ...........................................................................................10 000
12002.Angol ezüstözött fém kenyérkínáló, jelzett, kopásnyomokkal, 18×25 cm .............................................6 000
12003.Elegáns merített levélpapír és boríték tétel kartondobozban ................................................................1 800
12004.Földgömb, román gyártmány, pappamsé vagy karton, fa talapzaton, kissé sérült, m: 26 cm ..............2 400
12005.Vegyes bolha tétel (velencei souvenir maszk, ólomkristály bordó talpaspohár, macska / cica

formájú fa diótörő, retró, angyalkás porcelán gyertyatartó, jelzett, réz gyertyatartó, Hollóházi
bonbonier, macska formájú mini persely, jelzett tejszínkiöntő, stb.) Vegyes méretben. .......................2 800

12006.Antik réz halászlé bogrács, szép állapotban, m:18cm, d:26cm ..........................................................16 000
12007.Afrikai fedeles doboz oldalán figurákkal, faragott fa, repedéssel, m: 12 cm, h: 32 cm .........................8 000
12008.Kerámia asztali fűszeres, olajos készlet, mustáros. Jelzés nélkül, rattan tartóval 31 cm .....................4 000
12009.Óriás vadászkés agancs nyéllel. réz és bőr tokkal. 39 cm ..................................................................10 000
12010.Nagyméretű bronz asztali tükör, kopott, tükör sérült benne, kitámasztó megvan, de letörött,

52x33cm ..............................................................................................................................................20 000
12011.Pipa nyalóka öntőforma, ón, h: 26 cm ...................................................................................................3 000
12012.Kakas nyalóka öntőforma, ón, h: 22 cm ................................................................................................3 600
12013.Kakas nyalóka öntőforma, ón, h: 22 cm ................................................................................................3 600
12014.Kakas nyalóka öntőforma, ón, h: 22 cm ................................................................................................3 600
12015.Baba nyalóka öntőforma, ón, h: 21 cm .................................................................................................4 200
12016.Ásványok, kövek gyűjteménye, kb. 160 különféle, műanyag rekeszes tárolókban, 16 doboz ............24 000
12017.Tengeri kagylók, csigaházak, kövületek gyűjteménye, műanyag rekeszes tárolókban, 19 doboz .....24 000
12018.2 db karácsonyfa díszkivilágítás eredeti dobozában .............................................................................1 800
12019.Eurotec kazettás autómagnó eredeti dobozában + biztosítékok, autós töltő, gumivédők, mind

bontalan. ...............................................................................................................................................2 000
12020.1961 Optotípusok, látásélességet tesztelő szett gyerekeknek, francia és holland nyelvű leírással .....1 000
12021.Trion hordozható fekete-fehér TV és rádió, 14 cm (5,5") képátló, kábelekkel, dobozában, nem

kipróbált, a műanyag védőborításon kisebb felületi sérülések ..............................................................1 800
12022.Földgömb formájú italtartó, csiszolt üveg, reklám felirattal. Fa tartóval, a tartó kijár a talpból, az

üvegen kisebb kopásnyomok, m: 20 cm ...............................................................................................2 000
12023.10 db különféle, régebbi könyvborító (bőr, műbőr, nylon, filc), közte dekoratív, dombornyomásos

darabok, vegyes méretben és állapotban .............................................................................................1 800
12024.2db szemüveg, snowboard és úszó, oroginal csomagolásban. ............................................................1 400
12025.10 db könyvborító, hímzés, szövet, műbőr, cca. 27x20cm ...................................................................1 600
12026.Dekoratív üvegkép, keretben, 30x20cm ................................................................................................1 800
12027.Autós mini ventilátor, működik. .............................................................................................................1 800
12028.VTY férfi vászoncipő and állapotban dobozával 45-ös .........................................................................2 000
12029.Pc hangszórók + univerzális távirányító eredeti dobozában .................................................................2 000
12030.cca 1950-1960 Úti meteorológiai állomás: Műszertechnikai Vállalat kanalas szélsebességmérő

(anemométer), többrészes, összeszerelhető fém állvány, MOM 39/49M tájoló, 2 db napló
feljegyzéseknek, egyéb tartozékok. Kissé viseltes vászontáskában. .................................................26 000

12031.Őzbak trófea, 39,5x10,5 cm ..................................................................................................................2 400
12032.Bonyhádi jelzett, zománcozott szűrő, sérült. d: 26 cm ..........................................................................2 800
12033.Amefa 12 személyes aranyozott evőeszköz készlet, újszerű állapotban, táskában. ..........................22 000
12034.Régi fa doboz, laza fedéllel, sérült, hiányos, 15x15x15 cm ..................................................................7 000
12035.Kovácsoltvas gyertyatartó üveg betéttel, Dresden címeres gyertyával, jó állapotban, m: 21 cm .........1 000
12036.Retró férfi pipere készlet, benne tükör, körömreszelő, kefe, stb., műbőr táskában, 28x15x5 cm .........3 000
12037.kb 10 db kalocsai hímzéses és egyéb hínzett terítő, párnahuzat, stb, nagy méretűek is- ..................10 000
12038.Angyali üdvözlet, nyomat, fa, kopott, 32x42cm .....................................................................................3 000
12039.Zenélő pléh doboz, működik, 12x8cm ...................................................................................................2 000
12040.Ezüstözött alpakka mécsestartó, kopott, jelzés nélkül. m:11cm ...........................................................5 000
12041.Hegyi kristály pirittel, 19×9 cm ............................................................................................................12 000
12042.Hugo Boss jelzéssel nyakkendőcsipesz, jó állapotban, h: 5,5 cm ........................................................3 200
12043.Kínai lakk tálca üvegbetéttel, kopott, d: 30 cm ......................................................................................1 600
12044.Templomok, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, kissé kopott keretben, külső méret: 34x28 cm ..4 000



51

12045.Óváros erőddel, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 34x28 cm ................4 000
12046.Templom és Mikulás szánja, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 32x23

cm .........................................................................................................................................................4 000
12047.8 db vegyes modern fém teás és egyéb doboz ....................................................................................3 000
12048.Krämerbrücke emlék falidísz,fém, bútorlapra applikálva, 25x38 ...........................................................3 000
12049.Vegyes bolha üvegtétel, Coca Cola üveg, likőrös palack, mini bar üvegek, vegyes méretben. ..............500
12050.Közel-keleti fadoboz, csont és filé intarziával, működő zenélő szerkezettel, hibátlan, 18,5x13x5cm ...4 000
12051.Orosz porcelán kínálótál, villával, díszdobozban, jelzett, hibátlan, 18x9cm ..........................................2 000
12052.Reichert orvosi kellék, dobozban, hibátlan. ...........................................................................................2 400
12053.Peugeor régi fém kávédaráló, erősen kopott, jelzett, m:20cm ..............................................................4 000
12054.2db Sacher fadoboz, 18,5x18,5cm .......................................................................................................3 000
12055.Régi műbőr orvosi táska, cca. 1970, kopásnyomokkal, rozsdás 42x20x22cm .....................................3 000
12056.Tchibo exkluzív óradoboz, 5 db karóra számára, bőr borítással, 25,5x10x9,5 cm ...............................3 000
12057.Férfi szabadidő-készlet: italos flaska, szivarvágó, öngyújtó bicskával, sörnyitó-dugóhúzó, toll.

Használatlan állapotban, eredeti dobozában. .......................................................................................2 400
12058.Angol fém teakiöntő, fa fogóval, jelzett, kissé kopott, m: 18 cm ............................................................3 000
12059.Retró nagyméretű réz kínáló tál, ónix talppal, a talpán kis csorbákkal, d: 29,5 cm ...............................3 000
12060.Design asztali lámpa, kerámia alj, üveg búra, működik. m: 31 cm .......................................................9 500
12061.Lovagló sisak, kobak, női 54-es méret, bársonyborítású. ...................................................................16 000
12062.Velencei jellegű réz falikar, üveg díszítésekkel, csorbával, repedéssel, h: 32 cm ..............................12 000
12063.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 28 cm ..................................................................................6 500
12064.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 32 cm ..................................................................................6 500
12065.Nagy méretű réz falikar, üveg burával. m: 28 cm ..................................................................................6 500
12066.10 db fém fagylaltos kehely, kopásnyomokkal, m: 11,5 cm ..................................................................6 000
12067.Réz falikat üvegbúrával, h: 25cm ..........................................................................................................3 000
12068.Herendi búzavirág mintás lámpabura. Nagy méretű, szép állapotban. Tetején halvány folt, fém

rész kissé sérült. d: 36 cm Párja a porcelán kategóriában ..................................................................10 000
12069.Antik bronz kétkarú asztali lámpa, bekötve, működik, a gyertyákon kisebb sérülésekkel, 35,5x30,5

cm .......................................................................................................................................................24 000
12070.3 db elefánt figura, kő, zsírkő 4-10 cm ..................................................................................................2 800
12071.Afrikai faragott fa szobor, akt, m:19cm ..................................................................................................2 000
12072.2 db tojástartó, fajansz és fa, matricás mintával, m: 6 cm. Fa tartóval, 17x16x6 cm ............................1 600
12073.3 db német kerámia boros, italos kis kancsó, az egyik tartalommal, m: 12-14 cm ...............................2 000
12074.Régi, filigrán, fonott réz dobozka, üveg, zsanéros fedővel. Kopásnyomokkal, d:9cm ..........................2 000
12075.Pisilő fiús márvány hamutartó bronz figurával 12 x 9 cm ......................................................................2 400
12076.Fa a poháralátét készlet fadobozban d: 10 cm .....................................................................................1 000
12077.Faragott keleti szétszedhető kis asztalka m:16cm d: 14 cm .................................................................2 400
12078.Ón kiöntő, sérült, m:16cm .....................................................................................................................3 000
12079.Hegyikristály talapzaton, A Megváltó Krisztus szobra (Brazília), szuvenír, m:14cm .............................4 000
12080.Ónix tálka 8x8cm ...................................................................................................................................2 400
12081.Bronz puttós kiöntő, 2db, sérülésekkel, kopásokkal, m:40cm .............................................................15 000
12082.Ón figurális váza, kopott, jelzés nélkül, m:23cm .................................................................................15 000
12083.Alpakka fabetétes doboz, 1954, vésett felirattal, jelzett, 10x12x4,5xm .................................................3 800
12084.Bronz figurális lámpa, felújításra szorul, m:40cm ................................................................................12 000
12085.Görög szuvenír, asztali dísz, m:20cm ...................................................................................................4 400
12086.Ón cukordoboz, jelzett, kopott, sérült, m:17cm .....................................................................................4 000
12087.7db ón tálka, jelzett, kopott, d:9-14cm ..................................................................................................3 000
12088.Hacker jelzett kanna, sérült, m:10cm ....................................................................................................3 000
12089.Asztali kalamáris, kopásokkal, sérülésekkel, 30x25x18cm .................................................................12 000
12090.Marx és Marksz Budapest szögmérő, kopott, 16x19,5cm ..................................................................16 000
12091.Piero della Francesca után: Ádám halála. Nyomat, farost, kissé sérült. Rétegelt lemezre kasírozva,

kissé sérült. Hátoldalán feliratozott. 48×33,5 cm ......................................................................................800
12092.Faládikó fém fogantyúval, kissé sérült, 10×10,5x17,5 cm ........................................................................800
12093.Négy mesterség, dombornyomott bőr, textilre applikálva, 10x24cm .....................................................1 400
12094.Szőlő motívumos fém, kerek tálca, sérülésekkel, d: 30cm ...................................................................1 400
12095.Rézveretes, három fiókos fali szekrényke, kopásnyomokkal, 44x37x20cm .......................................10 000
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12096.Szecessziós kínáló, pillangó és szamóca motívumokkal, alpakka, erősen kopott, jelzés nélkül,
javított, d: 30 cm, m: 21 cm ...................................................................................................................3 000

12097.Ezüstözött fém tálca 45x25 cm .............................................................................................................2 000
12098.Jelzett alpakka tálca, gravírozott 25 cm ................................................................................................2 000
12099.Art deco fém kalapált tál. 30x20 cm ......................................................................................................5 000
12100.Retro iparművészeti fém halas tál, jelzés nélkül, d:15,5cm ..................................................................3 000
12101.Fém rózsás kínáló, kopott, 20x16x9 cm ................................................................................................3 000
12102.Kínai lakkozott fa teás készlet. Hat személyes, tálcával. Apró sérülésekkel. d: 36 cm .........................3 000
12104.3 db női karóra + 9 db műanyag karóra tartó állvány ............................................................................2 000
12105.20 db vegyes régebbi fémtárgy (közte részben porcelán/kerámia tárgy is), fém tálcák, ón

dísztányér, pohár, kiöntő, fedeles korsó, réz plasztika, evőeszközök, stb. Vegyes méretben és
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

12106.3 db fém tálca, cigaretta tárca, Tigre márkájú öngyújtó eredeti dobozában .........................................4 000
12107.30 db fém ékszer, dísztárgy és bögre, több érdekes darabbal. ............................................................8 000
12108.Sheffield angol kaviártartó, kopott, üvegbetéttel, üveg hibátlan, d:13cm ..............................................8 000
12109.Tacskó formájú késbak, 6db, plexi, kopásnyomokkal h:10cm ..............................................................9 000
12110.Tükrös tálca, fém peremmel, kopott, tükör erősen kopott, d:30cm .......................................................4 000
12111.Ideál Makó diódaráló, kopott, m:30cm ..................................................................................................4 000
12112.cca 1960 fém teásdoboz 12 cm, erősen kopott Villiger szivar doboz, 11x5cm .....................................2 000
12113.Konferencia mappa, műbör, 27x37cm ..................................................................................................4 000
12114.Mac kábel 2db, eu és kínai végű. ..........................................................................................................1 600
12115.Locomotive dobozban, vasútmodell kerekek és Pico vagon, kopott. ....................................................3 800
12116.2db asztali lámpa, márvány talp, bronz felső rész, üveg búra, működik, m:55cm ..............................36 000
12117.Régi muskéta / kard, kopott, h:79cm ...................................................................................................26 000
12118.USA ezüstözött ón, szecessziós, talpas kínáló, kopott, javított, jelzett, m:17cm ................................20 000
12119.Argentor alpakka kínálótál, kopott, jelzett, d:22cm ................................................................................4 000
12120.Bőr aktatáska, kopott, 27x42cm ............................................................................................................4 000
12121.Közel-keleti fadoboz, csont és filé intarziával, , hibátlan, 16,5x12,5x4cm .............................................4 200
12122.Komplett ajtózár: ajtózárcím, 2 db kilinccsel (m.: 22,5 cm), ajtózár és kulcs, biztonsági zárbetét (m.:

22, 5 cm). ..............................................................................................................................................3 800
12123.Ezüstözött alpakka örökmécs, erősen kopott, horpadásokkal, jelzés nélkül, m: 118cm .....................12 000
12124.Kínai szövetborítású doboz, 17×10×10 cm ...........................................................................................1 400
12125.5 db fém kólás (Coca Cola) palack, kopásnyomokkal, m: 18 cm ..........................................................2 400
12126.Design kép fogassal, rózsás, tulipános motívummal, kopásnyomokkal, 46x46cm, h:54 cm ................3 000
12127.Retró dém doboz, fa betéttel, tetején vérszerződés relief,

(Álmos, Előd, Ond, Kond, Tas, Huba, Töhötöm), jelzés nélkül, kopott, 18x10,5cm ..............................2 800
12128.Indiai zománcozott kínálótál, réz, jelzés nélkül, kopott, d:20cm ............................................................2 800
12129.Italos kiegészítők aganccsal díszítve, tartóban, sörnyitó, dugóhúzó, kiöntőfej. Kopott, m:15cm ..........4 000
12130.Őzbak, trófea fára applikálva, 30x10cm ................................................................................................4 000
12131.Jean Louis Feel high. dobozában teli üveggel. 100 ml .........................................................................2 600
12132.2db barométer, működik, d:14-20cm ....................................................................................................5 000
12133.Gigaset A120 hordozható házi telefon, működik, dobozban. ................................................................3 400
12134.Rózsás fadoboz, kopott, 20x20x12cm ..................................................................................................3 600
12135.Szőlős, faragott fadoboz, kopott, 25x17x9cm .......................................................................................4 800
12136.Kézmelegítő muff, fekete műszőr, belül selyem béléssel, 28x22 cm ....................................................3 000
12137.Kovácsoltvas mennyezeti lámpa, kopott, működik, h:70cm ..................................................................4 000
12138.2db Shirvan márkájú kisméretű szőnyeg, gépi, 850,000 csomó, 100% Viscose, antikolt, kopott.

110x70cm ..............................................................................................................................................3 600
12139.Budapest dombornyomott réz tál, város nevezetességeivel d: 18 cm ..................................................1 000
12140.Bőr táska, kopott. 25x27cm ...................................................................................................................4 400
12141.Ötágú fém gyertyatartó, jó állapotban, eredeti dobozában, m: 20,5 cm + 5 db gyertya ........................3 000
12142.Kártyás retro ital alátét készlet. .............................................................................................................1 800
12143.2 db régi tejfokoló, nem működőek, h: 39 cm és 32 cm ...........................................................................800
12144.Egyedi formatervezésű német higanyos fali hőmérő, fa és fém, jelzett, kis kopással, m: 47 cm ..........3 600
12145.Műanyag vár 18x24cm, katonák, lovak. 7cm ........................................................................................1 800
12146.Fém szent relief / dombormű, fára applikálva, 16x11,5cm ....................................................................3 000
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12147.6 db retró pléh doboz, Fossil, Manguun, Pomade, Persil, stb. Vegyes méretben. ...............................2 800
12148.Fém kereszt korpusszal 40x23cm .........................................................................................................6 000
12149.Konig & Meyer klasszikus kottatartó állvány ellenálló acélból, nikkel felülettel, 3 részből álló

konstrukció, teleszkopikus kialakitás, 3 láb, összecsukható szerkezet, asztal méret: 44 x 21,5 cm,
állítható magasság: 65-122 cm .............................................................................................................6 500

12150.Fém kézi tükör, h:34cm .........................................................................................................................4 600
12151.2db fali tükör, gyertyatartóval, műanyag, aranyszínű, antikolt, m:32cm .............................................11 000
12152.Kézzel kalapált réz fali dísztányér, halas motívummal, kopott, d:32cm ................................................5 000
12153.Asztali alabástrom dohányzókészlet, kopott. ........................................................................................6 000
12154.Régi pezsgőhűtő vödör, alpakka, dombornyomott lovagi fejjel és fleur-de-lis (Bourbon-liliom)

motívummal. Jelzés nélkül, kopásokkal, m:21, d:19cm ......................................................................16 000
12155.3 db régebbi fém doboz (fűszer, kávépor, dohány), kopottas állapotban, m: 11-19 cm .......................3 800
12156.Leinbrock's Ideal kávédaráló, fa és fém, rozsdás, helyenként lepattogott festékkel,

kopásnyomokkal, m: 20 cm ...................................................................................................................2 400
12157.2db balett táncis kislány, piolirezin, kopott, m:9cm ...............................................................................2 800
12158.Üveg gyertyatartó 2db, gyertyával, kávészemekkel, 17cm ...................................................................1 000
12159.Bronz gyertyatartó, kopott, 17cm ..........................................................................................................3 400
12160.Bronz gyertyatartó, üveg peremmel, csorbákkal, m:6cm ......................................................................2 600
12161.Fém teáskanna, jelzett, kopott, m:23cm ...............................................................................................3 200
12162.3 db polirezin malac figura, erősen kopott, m:6-13cm ..........................................................................3 000
12163.Régi német faragott kereszt, festett korpusszal, kopott, apró sérülések, jelzett, 60x35cm ...................1 000
12164.2db Shell táska, vászon, 27x26 és 44x29 cm .......................................................................................1 400
12165.Sörös fa tálca. 29x28 cm .......................................................................................................................1 800
12166.cca 2000 Danubius rádió Anastacia aranylemez díj. Üvegezett keretben. 28x36 cm ..........................2 800
12167.Alkalmi ón pohár: Football Europe Cup France 1984 felirattal. 8,5 cm .................................................1 600
12168.3 db műbőr és vászon táska, kis kopásnyomokkal, sérült, sötétkék és szürke színben, vegyes

méretben, egyik MALÉV felirattal. .........................................................................................................1 800
12169.2 db Hummel gyűjtői doboz festett fém doboz 27x16 cm, 15x11 cm ....................................................2 800
12170.Bőr orvosi táska kopásokkal 33x26 cm .................................................................................................2 000
12171.Retró Szovjet gyertyatartó, réz ötvözet, kopott, m: 19cm .....................................................................2 200
12172.Dunaszerdahely faragott túrabot réz véggel. 89 cm .............................................................................2 400
12173.GPS logger vezeték nélküli, + időjárás állomás + USB kamera. ..........................................................2 400
12174.12 db, hat pár régi sámfa ......................................................................................................................3 000
12175.Dag súlykészlet, 6 db-os, tartóval .......................................................................................................10 000
12176.Vegyes bizsu tétel fa ládikában (fedele lejár) ........................................................................................4 000
12177.5 db különféle régebbi gyógyszeres doboz és üvegcse ........................................................................2 000
12178.Barnás Pashmina stóla 70x200cm ........................................................................................................3 800
12179.2 db havasigyopáros, egyik szívecskés medállal, 50x50 cm ................................................................2 000
12180.Fekete alapon narancsos mintás kendő, kézzel szegett selyem, 65x67cm ..........................................2 400
12181.Patricia Paris szürkés kendő 74x76cm .................................................................................................2 800
12182.Kék alapon egyedi hímzéses stóla 190x70 cm .....................................................................................9 500
12183.Sötétkék alapon pávás kendő 86x86cm ...............................................................................................2 800
12184.5 db WMF tojástartó, jelzett, jó állapotban, d: 11 cm ............................................................................6 000
12185.Régi kézzel hímzett virágmintás textil ...................................................................................................2 000
12186.13 db vegyes diafilm, mesefilm (Vackor az óvodában, Gulliver az óriások között, stb.), vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
12187.Fa dobozka két pakli retro kártyával .....................................................................................................1 800
12188.Vérnyomásmérő elemes. Felkaros, működő állapotban, elemmel, de a tépőzár részt vissza kell

ragasztani, varrni ...................................................................................................................................1 600
12189.Fa gyermek cipész kaptafa. 13 cm .......................................................................................................2 000
12190.2 db régi zseblámpa, elem nélkül, kopottas, az egyik rozsdás, 11x7 cm ..............................................1 800
12191.Szocialista brigád selyem zászló 37 cm ................................................................................................3 000
12192.Cigányfúró készlet .................................................................................................................................1 800
12193.Vegyes hotel szappanok. .........................................................................................................................800
12194.Antik bronz lat súlykészlet, m: 6 cm ....................................................................................................15 000
12195.Unakit ásvány nyaklánc és fülbevalópár szett, díszdobozban ..............................................................3 600
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12196.Különféle nagyítók, órás/ékszerész, lupé, stb., 7 db .............................................................................2 400
12197.Különféle nagyítók, órás/ékszerész, lupé, stb., 7 db .............................................................................2 400
12198.Vadásztőr szarvasagancs nyéllel, bőr tokkal, h: 23 cm ........................................................................3 000
12199.2 db szipka, az egyik faragott tajték, borostyán szopókával dobozában, a másik faragott fa. Kopott.

h: 12 és 21,5cm .....................................................................................................................................4 000
12200.Réz nyelű levélnyitó 30 cm ...................................................................................................................2 000
12201.3 db mechanikus táblázat: század naptár, anyag táblázat ...................................................................1 200
12202.3 db különféle szecessziós karnistartó, fém. .........................................................................................3 000
12203.Silver Crest hangszóró bontatlan csomagolásban. ...............................................................................1 400
12204.Szovjet teáskanál, fém, dobozban, h:13cm ..........................................................................................3 000
12205.6db ezüstözött teáskanál, originál csomagolásban, jelzés nélkül, h:14cm ...........................................4 000
12206.WMF jelzett 6 db mokkáskanál, hibátlan, h:10,5cm ..............................................................................4 000
12207.Rudolf Leonhardt teáskanál, 12db, jelzett, eredeti dobozban, hibátlan, h:14cm ...................................8 000
12208.Trioka italos flaska, rozsdamentes acél. 11x10cm ................................................................................2 000
12209.Strasszos bizsu ékszerszett táskával, kis kopásnyomokkal .................................................................3 000
12210.Orex italos flaska, rozsdamentes acél. 11x10cm ..................................................................................2 000
12211.Berndorf mokkáskanál, 6db, jelzett, original dobozban, h:11cm ...........................................................4 000
12212.2db indiai sál, sárga, piros, 47x150, 68x170cm ....................................................................................1 800
12213.Jeruzsálemi emléktárgy, díszes, kerek, faragott fa keret, benne városkép a Szent István Társulat

címerével. Apró sérülésekkel, kopásnyomokkal, d: 15,5 cm ................................................................1 200
12214.Ezüstözött alpakka tálka, jelzett, kopott, m:6cm ...................................................................................1 800
12215.Montreaux-i ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:8cm ..............................................................1 800
12216.Dominic nyakkendő, tű, mandzsetta dobozban. ...................................................................................2 000
12217.Amerikaii ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:8cm ..................................................................1 800
12218.Art de France "Swarovski elements" jelzett bizsu nyaklánc és fülbevaló, szép állapotban, h:50cm,

díszdobozban ........................................................................................................................................6 000
12219.1 db műanyag kamion modell, 1:87 méretarány, original dobozban. ....................................................2 400
12220.Simvalley mobiltelefon, bőr tokban, nincs kipróbálva. ...........................................................................3 000
12221.Panasonic mini mobiltelefon, működik. .................................................................................................5 000
12222.Lufthansa retro fedélzeti csomag hosszú repülőutakra, műanyag dobozban. ......................................2 000
12223.Korona Pódium 1000 emlékkendő, rajta a fellépő színészek és színésznők nyomtatott aláírásaival:

Mikes Lilla (alapító, művészeti vezető), Ruttkai Éva, Harsányi Gábor, Gobbi Hilda, Bilicsi Tivadar,
Várkonyi Zoltán, Lux Erika, Orosz Adél, stb., 70x45 cm .......................................................................4 000

12224.Kétalakos fotó tartó, kopott, 17,5x12,5cm ................................................................................................800
12225.Zöld selyem kendő havasi gyopár mintával, galambos fém medállal, kb. 50x50 cm ............................2 000
12226.Virágmintás ezüstszínű selyem sál, kendő, kb. 166x134 cm ................................................................3 000
12227.Hemley selyem / pamut sál, kb. 156x30 cm ..........................................................................................3 600
12228.Kopcsányi Ottó (1933-2016): Halászbástya képével díszített fém cigarettatartó doboz, 2×9,5×9,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
12229.Ezüstözött fém keresztelő egy személyes evőeszköz készlet díszdobozban, jelzett PV Alpakka. .......6 000
12230.2 m-es collstock + 3 m-es mérőszalag + bicska + 5 db ácsceruza .......................................................1 200
12231.Vegyes bizsuk. .........................................................................................................................................800
12232.4 db-os retró Duna görbe vonalzó készlet, eredeti papírtasakban, h: 13,5 cm - 31,5 cm .....................1 200
12233.Retró fém doboz, vegyes gyöngy ékszerekkel. 17x10x3,5cm ..............................................................3 000
12234.16 db bútor fogantyú, fém, kopásnyomokkal, h: 11 cm .........................................................................5 000
12235.Terbir színes kockás, kézzel szegett kendő, 85x88cm .........................................................................3 400
12236.Leonardi barna csíkos selyem kendő, kézzel szegett. 74x78cm ..........................................................1 800
12237.Fekete jaguár mintás sál 33x174 cm ....................................................................................................2 800
12238.2 db diótörő, fém, h: 14-20 cm ..............................................................................................................4 000
12239.Órás nagyító tokban, kopott. .................................................................................................................4 000
12240.Régi írókészlet, sérült dobozban, kopásnyomokkal. .............................................................................5 000
12241.Házi áldás hímzett népi falvédő 85x50 cm kiváló állapotban. ...............................................................2 600
12242.2db levélbontó, fém, pillangós és tollas, jelzett, h:16,5 cm ...................................................................4 800
12243.Fém csengő, szépen csengő hanggal, hibátlan, m: 15 cm ...................................................................1 000
12244.Karácsonyfás réz csengő, m: 12,5 cm ..................................................................................................3 000
12245.S. Dunger jelzéssel, 6db kés, csont nyél, alpakka, kopásnyomokkal, dobozban, h: 15,5 cm ...............9 000
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12246.7 db retro golyóstoll, benne több színű is ..............................................................................................2 400
12247.Nagyméretű pincekulcs, kopásnyomokkal, 3 db. m.: 10 cm. ................................................................2 800
12248.cca 1950 Ujpest Dózsa SC sportzászló, megviselt állapotban, 21x13 cm. ...........................................3 000
12249.Írószer tétel vegyesen. ..........................................................................................................................1 000
12250.Jelzés nélkül: Vadászkutyás tálka, bronz, kopott, 10x15cm .................................................................5 000
12251.6 darab Berndorf alpakka jelzett késbak, h: 9 cm .................................................................................3 600
12252.Vegyes mandzsetta, ékszer, jelvény, stb ..............................................................................................2 000
12253.Bányász fokos. Réz, áttört. 12x10 cm ...................................................................................................6 000
12254.5 db vegyes bicska tétel, h: 9-11,5 cm ..................................................................................................2 800
12255.cca 1910-192 Magyar Királyi Államvasutak Lőrinczi megállóhely pecsétnyomó, Klassohn Pest, h:

13,5 cm ...............................................................................................................................................10 000
12256.La Brise úti legyező / mechanikus ventillátor ........................................................................................2 800
12257.Régi magyar film tekercse, nem teljes, kissé sérült ..............................................................................2 000
12258.Fém pálinkás flaska eredeti dobozában 14 cm .....................................................................................1 200
12259.Pin-up képpel díszített fém italos flaska, használatlan állapotban, dobozában, 13,5x9 cm ..................2 000
12260.Névjegykártyatartó, kulcstartó, kis varrókészlet, jó állapotban, eredeti dobozában ..............................1 000
12261.Szalvétagyűrű, hat darab, ezüstözött alpakka, jelzés nélkül, d:3,5cm ..................................................1 600
12262.Inoxcrom golyóstoll és töltőceruza, eredeti díszdobozban, újszerű állapotban ....................................2 000
12263.Pocket Balance akasztós, rugós mérleg, réz előlappal, korának megfelelő állapotban, h: 22 cm ........2 200
12264.Retró vetkőzős toll, jó állapotban, h: 13 cm ..........................................................................................1 000
12265.cca 1910 Lovas ón könyvborító, jelzett, 16x13 cm ...............................................................................3 000
12266.Válik bicska, zsebkés, jelzett, réz és szaru nyéllel, bőr tokkal, akasztóval, h: 24 cm .........................10 000
12267.Budapesti Csokoládégyár bőrönd formájú papírdoboz, benne kis festett kerámia baba, kissé sérült,

14x8x4 cm .............................................................................................................................................1 800
12268.Parker golyóstoll és töltőtoll, eredeti díszdobozban, a doboz zsanérja sérült .......................................5 000
12269.4 db töltőtoll, egyik hegy nélkül + golyóstoll és töltőceruza ...................................................................2 800
12270.Ray Ban napszemüveg tokban, szép állapotban. (Model code?RB3293 ) .........................................17 000
12271.Rotring toll és ceruza, műanyag tokban ................................................................................................1 000
12272.1975 MTK VM (Vörös Meteor) Egyetértés focicsapat asztali szurkolói zászlója, alul alumínium

focilabdával,, szép állapotban, h: 17 cm ...............................................................................................4 000
12273.Régi fém dugóhúzó ...............................................................................................................................2 000
12274.Régi fém díszítőelem florális motívumokkal, 13x12 cm ........................................................................3 000
12275.Trabant 601, hátsó rendszámtábláján "DDR 1989" felirat szerepel. Gyártó: China- formaszám: "SS

4725". Visszahúzó motoros működéssel és nyitható ajtókkal rendelkezik. Nagyjából 1:43
méretarányú. + Berlini faldarabka, zacskóban, certifikáttal. ..................................................................9 000

12276.Névjegytartó, Arab vadász motívummal, alumínium, kopott, jelzés nélkül, 13x17cm ...........................1 800
12277.12 db porcelán és fém gyűszű, fali polc tartóval. 18x11cm ...................................................................5 000
12278.cca 50db kitűző (Eine König unter den Bieren) 15mm , 1db kulcstartó, (Margon) ...................................800
12279.Olimpia szájharmonika, Németország, 1940 körül, 96 lyuk, G és C hangnemben, sérült dobozban,

h:17,5cm ...............................................................................................................................................2 800
12280.Régi reflexkalapács, h:17,5cm ..............................................................................................................1 600
12281.Retro angol dugóhúzó eredeti dobozában / Sparklets corkmaster vintage made in Great Britain in

original box ............................................................................................................................................2 000
12282.Beauty Face 50 ml férfi parfüm, teli üveg, eredeti dobozában ..............................................................5 500
12283.14 soros tenyésztett gyöngy karkötő, 20cm ..........................................................................................4 800
12284.1989 Berlini fal egy darabja, tanúsítvánnyal. ........................................................................................6 500
12285.Swarovski üveg malac, kis kopásnyomokkal, h: 3 cm ..........................................................................5 000
12286.Régi borotva, borotvapengével, kopásnyomokkal ................................................................................1 000
12287.3 soros tenyésztettgyöngy nyaklánc, 50cm ........................................................................................13 000
12288.3 db retró kozmetikai termék (Baba krém, Opera Luxus zsíros uborkakrém, Lakmé hintőpor) ............2 400
12289.Fa nyelű acél vadászkés, GRAYBULL Hungary jelréssel, bőt tokban. h: 24 cm ..................................3 000
12290.Kínai rekeszzománc (cloisonne) kis váza, kisebb zománcsérülésekkel, m: 10 cm ..............................2 800
12291.2 szíves fénykép keret 8 cm ..................................................................................................................1 200
12292.Vegyes régi kulcsok. Sok féle ...............................................................................................................2 800
12293.Telefonregiszter állatos képekkel, használatlan állapotban, eredeti dobozában ..................................1 200
12294.1976 Szövet fali naptár gépi szövéssel Dunasilk, jelzett 57x27 cm ....................................................11 000
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12295.Pelgrim jelzett, dán design fém nyaklánc, összegabalyodott, dobozban. .............................................2 000
12296.Berndorf alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:4cm, 3 cl. ............................................................................1 600
12297.cca 1970 Csepel R26 versenykerékpár alumínium vázdísz, jó állapotban ...........................................3 000
12298.cca 1960 Tihany kerékpár réz vázdísz, felületi kis festékkopással, 8×4,5 cm ......................................3 000
12299.4 db fém öngyújtó, kopásnyomokkal .....................................................................................................3 000
12300."Harapós kutya!", zománcozott fém tábla, 15x10 cm ............................................................................3 000
12301."Harapós kutya!", zománcozott fém tábla, 15x10 cm ............................................................................3 000
12302.Szovjet öv, sarló kalapácsos réz csat, 5,5x7,5cm .................................................................................1 800
12303.2 db retró többfunkciós bicska, az egyik rozsdás ..................................................................................2 000
12304.5 db különféle régi kulcs, közte kis méretű is, rozsdafoltokkal, h: 3-7,5 cm ..........................................1 800
12305.3db régi öngyújtó. ..................................................................................................................................2 000
12306.II. János Pál bronz vallási emlék medál, 4x3 cm ..................................................................................2 000
12307.Régi fa pipa, h: 14,5 cm ........................................................................................................................1 200
12308.2 db fém óralánc ...................................................................................................................................2 000
12309.Kövekkel díszített fém pudrié, néhány kő hiánnyal, használt állapotban, 7x6 cm ................................2 000
12310.Mercedes fém autó embléma d 8 cm ....................................................................................................2 600
12311.Térkép távolság mérő. Bőr tokkal .........................................................................................................2 600
12312.Ertel & Sohn prizma, XIX. sz. vége körül. Réz, üveg, jelzett, eredeti tokjában, korának megfelelő

állapotban, h: 4,5 cm .............................................................................................................................2 600
12313.Parfümös üvegcse réz rátéttel, jelzett, m: 7 cm ....................................................................................3 000
12314.Rózsakvarc gumírozott karkötő, angyalos rózsakvarc medállal (sérült), d: 5,5 cm ..............................2 000
12315.Hamutál, jelzett ezüstözött alpakka, kopásnyomokkal, d:9cm .................................................................800
12316.Saab embléma 3db, klf. Méretben. .......................................................................................................3 000
12317.Camus Cognac golyóstoll, dobozban. ...................................................................................................1 800
12318.Hummel porcelán betétes dísz kanál eredeti sérült dobozban .............................................................1 800
12319.Havasi gyopáros agancs fülklipsz pár + fekete choker nyaklánc ..........................................................3 000
12320.Malachit nyaklánc, h: 88 cm ..................................................................................................................2 800
12321.Gyöngyház berakásos ovális fém fülbevalópár, 4,5x3 cm ....................................................................1 800
12322.Vadász motívumos mandzsettagomb pár .............................................................................................1 400
12323.Tigrisszemes ékszergarnitúra. ..............................................................................................................2 800
12324.12 db achátos karkötő. ..........................................................................................................................3 000
12325.Tűgobelin díszítésű fém pudrié + kis kézi tükör, kis kopásnyomokkal, 8x7 cm, h: 10,5 cm ..................3 400
12326.5 db tibeti dísz .......................................................................................................................................3 000
12327.Fém filigrán bross jelzés nélkül, kopott, d:4cm .....................................................................................2 000
12328.Van Dyck pipadohány, bontatlan. .........................................................................................................2 000
12329.Art de France jelzett bizsu nyaklánc, szép állapotban, h:50cm ............................................................2 000
12330.Piccolo szájharmonika, 1930 körül, dobozban, h:8cm ..........................................................................3 600
12331.Lexus műanyag logó, kopott, d:6,5cm ..................................................................................................1 200
12332.10 db különféle, díszes mandzsettagomb (közte 4 összeillő pár) .........................................................4 000
12333.Kínai üveg medál (hajó), 18 karátos arannyal futtatott fém láncon, jelzet. Dobozban. h:55cm ............2 000
12334.Dobókockás nyaklánc, aranyozott fém, jelzett, kopásnyomokkal, h:80cm ...........................................2 000
12335.2 db régi bicska, egyik sérült .................................................................................................................1 600
12336.Szandrik alpakka cukorfogó, jelzett, elszíneződéssel, kopással, h: 13 cm ...........................................1 200
12337.Alpakka cukorfogó, jelzett, kis kopással, h: 13 cm ................................................................................1 200
12338.Adidas eau de toilette 50ml parfűm, teljes, eredeti dobozában ............................................................2 000
12339.1989 Berlini fal egy darabja, kulcstartó és képeslap tanúsítvánnyal. ....................................................6 000
12340.1989 Berlini fal egy darabja, tanúsítvánnyal. ........................................................................................6 000
12341.Kézi hímzett kislány ruha, 44x44cm ......................................................................................................2 000
12342.6db jelzett teáskanál, alpakka, h:13cm .................................................................................................3 200
12343.Havasi gyopáros, fém medál, kővel. Nagy méretű 45 mm ....................................................................1 200
12344.SOLINGEN borotva, kopott, rozsdás h: 22cm ......................................................................................1 400
12345.Mini réz mozsár törővel, m: 6 cm ..........................................................................................................2 000
12346.Japán lakk klipsz és bross, kő, fa és gyöngyház berakással, hibátlan. ................................................1 000
12347.Mókus formájú mogyorótörő, h: 10 cm ..................................................................................................1 800
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12348.Ciklámen köves bross, fém, 7x5 cm .....................................................................................................2 800
12349.Borostyán szipka, dobozban, h: 7,5cm .................................................................................................2 000
12350."Mária országa Magyarország" modern irredenta kulcstartó, jó állapotban, h: 10 cm ..........................1 000
12351.Réz derelyevágó, h: 15,5 cm ................................................................................................................4 000
12352.cca 1900-1920 Régi fém púderes doboz tükörrel, kopott, zárómechanizmusa nem működik, 7x8 cm

...............................................................................................................................................................1 000
12353.Ötvösüllő, réz, m: 4 cm .........................................................................................................................5 000
12354.Régi címeres butykos, fa, dísz, kopott, m: 8 cm ...................................................................................2 800
12355.Régi fém szögmérő, térképészeti eszköz bőr tokkal 10 cm ..................................................................4 000
12356.Boxer, fém, jelzett h:10 cm ....................................................................................................................3 000
12357."Kommunizmus utolsó lehelete" konzervdoboz, jó állapotban, d: 5,5 cm .............................................1 200
12358.Borostyán nyaklánc és karkötő. h: 54cm és 20cm ................................................................................3 000
12359.Díszes fém karkötő, zománccal díszítve, kopásnyomokkal, h: 18 cm ..................................................2 800
12360.Magnetit és üveg, Allah szeme nyaklánc, h: 86 cm, magnetit karlánc 2db, és bizsuk. .........................3 000
12361.Alpakka fogvájótartó, kopásnyomokkal, jelzett, h: 9,5 cm .....................................................................2 800
12362.Pávás medál, fém, h:11 cm ...................................................................................................................2 000
12363.Dekoratív érme jellegű karkötő, hibátlan, reliefes, zodiákusos díszítményekkel, (kapocs hiány) h:

17-21 cm ...............................................................................................................................................1 800
12364.4 db kacsás szalvétagyűrű tartóban, fém, jelzés nélkül, m: 7 cm .........................................................2 600
12365.Dekoratív bizsu nyaklánc, hibátlan, jelzett, 45 cm ................................................................................3 200
12366.Retró bross, Percz János??, kopásnyomokkal, 4x6cm ........................................................................3 800
12367.Arany hegyű bakelit töltőtoll jelzett. .......................................................................................................8 000
12368.Dekoratív érme jellegű karkötő, hibátlan, reliefes díszítményekkel, (Wilhelm Richard Wagner, Liszt

Ferenc, Ludwig van Beethoven, Johann Sebastian Bach, Joseph Haydn, Frédéric Chopin,
Giuseppe Verdi, hátoldalokon: babérkoszorús lant relief.) h: 19,5 cm ..................................................3 800

12369.Pilgrim jelzett dán fülbevaló, kopott, 5cm ..............................................................................................2 000
12370.Gránát köves nyaklánc (40 cm) ............................................................................................................4 600
12371.Csodaszarva bross, fém, üveggel ékítve, kopásnyomokkal, 3,5x6cm ..................................................3 800
12372.Aranyozott bross, Double jelzéssel, h: 5 cm .........................................................................................3 400
12373.Hal szervírozó villa, fém, kopásnyomokkal, h: 16,5 cm ........................................................................2 600
12374.Ónix gyöngyös nyaklánc medállal, h: 44 cm .........................................................................................4 200
12375.6 db klf. kitűző, fém, d: 4 cm .................................................................................................................2 800
12376.Ezüstözött kék köves kar reif, állítható méretű. .....................................................................................4 600

Játékok
12377.cca 1930 Régi magyar tarokk kártyák, össz. 42 lap, kopott, 12,5x7,5 cm ............................................1 400
12378.1 pakli modern Piatnik jóskártya (Zigenuerwahrsagerkarten), eredeti sérült karton tokban .................1 600
12379.40 db retro autós játékkártya, néhány kevés lapon törésnyomokkal, 11,5×7,5 cm ...............................1 800
12380.cca 1950 Congress Playing Cards, exkluzív amerikai franciakártya pakli, eredeti csomagolásban,

díszdobozban, The United States Playing Card Company, Cincinnati, U.S.A. .....................................2 000
12381.2 x 50 db YU-Gi-Oh kártya ....................................................................................................................1 800
12382.Fifty-Two Art Studies, amerikai franciakártya pakli művészi aktokkal, komplett, eredeti dobozában,

a lapok jó állapotban / Artistic nude playing cards ................................................................................2 000
12383.13 db Jim Beam póker zseton ...............................................................................................................2 000
12384.30 db Yu-Gi-Oh kártya, magyar ill. angol nyelvűek ...............................................................................1 200
12385.Aktos francia kártya. ..............................................................................................................................2 000
12386.Mini retró fa utazósakk, kopott, 14x14cm ..............................................................................................1 400
12387.Pez cukorkatartó, Star Wars R2-D2, kopott, m:12cm ...........................................................................1 600
12388.Magyar kártya pakli, komplett ...............................................................................................................1 000
12389.Pokemon és kosárlabda kártya .............................................................................................................1 200
12390.1 pakli römikártya ..................................................................................................................................1 000
12391.23 db Dragon Ball Z kártya, francia nyelvű, eredeti tokjában ................................................................1 200
12392.50 db Yu GI Oh fantasy karakterkártya .................................................................................................1 200
12393.Piatnik mini kártya két darab, tokban. ...................................................................................................1 000
12394.Pin Up pakli. Kártya. ..............................................................................................................................2 400
12395.Pin Up pakli. Kártya. ..............................................................................................................................2 400
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12396.Ki Ez? irodalomtörténeti társasjáték, hiányos. ......................................................................................1 200
12397.Piatnik Képes Lottó játék, eredeti dobozában, jó állapotban ..............................................................10 000
12398.Utazó "Ki nevet a végén?" társasjáték, osztrák gyártmányú, bontatlan csomagolásban ......................1 600
12399.Fa játékkészlet, dominó és golyós játék, 17×14×6 cm ..........................................................................2 000
12400.Maisto Yamaha motor modell játék, fém-műanyag, 1:18, h: 11,5 cm, eredeti bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 600
12401."Gyermekpósta" játék, eredeti dobozában, jó állapotban, 25×18×1,5 cm ..........................................12 000
12402.Utazó sakk készlet, táblával, figurákkal. ...............................................................................................1 200
12403.Vegyes játék tétel, 4 db Maci alakú fa kirakó, 16x11 cm; Marokkó; 2 db 3D-s Disney-kitüző ..............1 200
12404.Régi Capitaly társasjáték, hiányos? ......................................................................................................2 800
12405.Vegyes játék tétel, 3 db, bűvös kocka, Tér Raum Space Domino, Politoys dobókocka alakú bűvös

kocka .....................................................................................................................................................2 400
12406.Vegyes kártya tétel, benne több pakli franciakártya különböző tokban, egy utazó sakk készlet, stb.,

vegyes állapotban, előfordulhat köztük hiányos ....................................................................................3 600
12407.Retró fa játék teherautó (FWF jelzéssel, cca 1950-1960), három különálló résszel, hiányos,

kopottas állapotban, h: 16 cm - 26 cm ..................................................................................................4 000
12409.Retró asztali foci játék, műanyag, működik, 30x15 cm .......................................................................10 000
12410.Burago Lamborghini játék autó. Jelzett h:19 cm ...................................................................................3 000
12411.Vegyes retró játékok. (Viola, busz, katica stb.) .....................................................................................1 200
12412.cca 1970 Barbie baba készlet Barbie doll case. Ruhákkal 32x25 cm ...................................................8 000
12413.My Little Pony játékcsomag ..................................................................................................................1 200
12414.Cadbury's kirakott puzzle kartonra kasírozva, 52x36cm ..........................................................................500
12416.1000 darabos Hummel puzzle, teljes, dobozban, 67,7x47,7cm ............................................................1 400
12417.1972 Stockholm 1912 olimpiai játékok puzzle, 200 darabos, teljes. .....................................................2 000
12418.Jada Toys Homies, '47 Chevy Fleetline autómodell, 1 : 24, figurákkal, eredeti dobozában, bontatlan

...............................................................................................................................................................3 800
12419.Szovjet sakkóra, javításra szorul, mechanikus szerkezettel, 11x22x6cm .............................................3 800
12420.Marbles gyermek persely, original dobozban, kulccsal, 13x7x8cm ......................................................3 000
12421.Angol fém mini kocsik, jelzett: Oxford Diecast, h: cca. 8cm (7db) néhány kicsi sérüléssel, néhány

sérült. ....................................................................................................................................................5 000
12422.1990 körül, Michael Jordan, labda, jó állapotban, d:16cm ....................................................................2 800
12423.Hasbro Disney Star Wars Han Solo figura, bontatlan csomagolásban, m: kb. 28 cm ..........................2 800
12424.Star Wars Micro Machines retró miniatűr figurák (Ewoks), 9 db, bontatlan csomagolásban ................2 000
12425.Piroska és a farkas retró társasjáték, leírással, eredeti, sérült dobozában ...........................................2 000
12426.Domino, kockapóker és sakk játék dobozban, teljes, 20x20x4cm ........................................................2 800
12427.Sakk és borkellék dobozban, szép állappotban, teljes. 17x14x5cm .....................................................2 400
12428.Hütchen Spiel retro társasjáték, egy két sérült bábuval. .......................................................................1 800
12429.2 db retro Moncsicsi figura 21 cm .........................................................................................................3 000
12430.4 pakli reklámos magyar és francia kártya ............................................................................................2 000
12431.3 db klf színű Coca Cola fém kisautó eredeti dobozában 8,5 cm .........................................................3 000
12432.3 db klf színű Coca Cola fém kisautó eredeti dobozában 8,5 cm .........................................................3 000
12433.3000 darabos Vörös tér Kreml puzzle eredeti dobozában ....................................................................1 800
12434.Splendor roulette rulett játék eredeti dobozában ..................................................................................3 600
12435.Monopoly társasjáték német nyelvű ......................................................................................................2 600
12436.Tungsram franciakártya, 2 pakli, eredeti fekete műbőr tokban, közte ragadó, sérült lapok ..................1 800
12437.Tungsram franciakártya, 2 pakli, barna műbőr tokban ..........................................................................1 800
12438.Gyermek KRESZ dominó játék eredeti dobozában ..............................................................................2 800
12439.Kellékek kártyázáshoz, pókerezéshez: asztalkefe, kockapóker dobókocka, hamutál / poháralátét

szett dobozban ......................................................................................................................................3 000
12440.cca 1950 Autobridge Play-Yourself Bridge Game, amerikai bridzsjáték + 3 db írótömb bridzs

kártyajátékhoz .......................................................................................................................................3 000
12441.Canasta Piatnik bécsi kártya, 2 pakli, dobozban, 9x6cm ......................................................................2 400
12442.Sunny Toys porcelán fejű, tigrismintás plüss baba, m:16cm ................................................................1 400
12443.Gyerek Walkie Talikie, működik, 16cm .................................................................................................3 000
12444.3 pakli franciakártya, dobozban + 1 pakli tarot játékkártya (78 lapos) ..................................................2 000
12445.Typen-Domino szókirakó játék, német nyelvű leírással, komplett, eredeti dobozában + számjáték,

fa dobozban, komplett ...........................................................................................................................1 200
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12446.Régi Piatnik mini franciakártya, 2 teljes pakli, eredeti dobozban ..........................................................2 800
12447.Biciklire szerelhető műanyag mobiltelefon-tartó, újszerű állapotban, eredeti dobozában .....................1 000
12448.6 db retró műanyag katonai jármű, 4,5-7 cm ........................................................................................1 000
12449.Piatnik tarokk kártya. Hiányos. ..............................................................................................................1 000
12450.Mini retró műanyag domino és sakk, kopott, tokban 15x8 cm ..............................................................1 600
12451.3 pakli kártya: játékkártya gyerekeknek + 2 pakli franciakártya, bontatlanok ........................................1 000
12452.4 pakli retro franciakártya, részben a rendszerváltás neves politikusainak (Antall, József, Göncz

Árpád, Orbán Viktor, Pető Iván, Szabad György, Torgyán József stb.) karikatúráival illusztrált,
eredeti Postabank reklámos karton tokban ...........................................................................................3 000

12453.Tarokk kártya, Játékkártyagyár és Nyomda Budapest, bonbonos dobozban .......................................3 000
12454.3 pakli kártya: játékkártya gyerekeknek + 2 pakli franciakártya, bontatlanok ........................................1 000
12455.Piatnik magyar- és franciakártya pakli, a dobozokon Budapest és BKV járművek képeivel, komplett,

újszerű állapotban .................................................................................................................................1 800
12456.Angol tűzoltó ólomfigura, bontatlan csomagolásban, m: 7cm ...............................................................1 200
12457.Oroszlánkirályból Timon műanyag figura, original csomagolásban, m:11cm .......................................1 200

Képkeretek
12458.10 db vegyes keret, sérölésekkel, cca. 14x10 cm .................................................................................2 800
12459.Dekoratív üvegezett fakeret, benne virágkosár sziluett nyomatával. 55x41cm ....................................3 000
12460.Dekoratív üvegezett fakeret, benne rádiózók sziluett nyomatával. 55x41cm .......................................3 000
12461.Dekoratív üvegezett fakeret, benne táncosok sziluett nyomatával. 55x41cm .......................................3 000
12462.Dekoratív, üvegezett képkeret, benne Elisabeth Sonnel szecessziós nyomata, 67x45cm ...................3 000
12463.Dekoratív, üvegezett képkeret, benne Wittelsbach Erzsébet magyar királyné nyomata, 50x40cm ......3 000
12464.3 db dekoratív képkeret, 9,5x14 cm ......................................................................................................2 000
12465.Szecessziós réz asztali fényképkeret külső méret 12 x 23 cm, belső: 16x8cm ....................................6 000
12466.4 db dekoratív üvegezett, faképkeret, nyomattal. Kopásnyomokkal. 28X36,5cm .................................4 800
12467.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Anya gyermekével nyomat. 49x34cm ..........................................2 800
12468.4 db fényképkeret, falra akasztható, fém, kopott, cca: 8x6 cm .............................................................3 000
12469.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Nápoly és Vezúv nyomatával. 8,5x17,5cm ..................................1 600
12470.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 65x28cm .........................................................................................2 000
12471.Dekoratív üvegezett keret, kopott, Maria Callas nyomottal, 29x23cm ..................................................3 000
12472.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 44,5x38cm ......................................................................................3 000
12473.Dekoratív, kissé sérült fa képkeret nyomattal. 31,5x23 cm ...................................................................2 000
12474.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Napóleon nyomattal, 33x25cm .....................................................1 400
12475.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Bourbon Izabella spanyol királyné nyomatával, 30x26cm ...........1 400
12476.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Erkel Ferenc nyomattal, 39x29cm ................................................1 400
12477.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Kodály Zoltán nyomattal, 39x29cm ..............................................1 400
12478.2db dekoratív üvegezett fakeret, 23x31cm ...........................................................................................3 000
12479.Dekoratív, üvegezett, kopott fakeret, benne bajor legény nyomata. 31x23,5cm ..................................2 000
12480.Szecessziós, üvegezett fakeret, benne Helbing Ferenc nyomatával. Kopott, 22x29cm .......................3 000
12481.Üvegezett fa keret, modern, 2017 körüli "A Százéves Nemzeti Színház" nyomattal, 24x20 cm .............900
12482.Régi üvegezett fa keret, erdélyi népviseletet ábrázoló ofszet nyomattal, keret hátoldalán Kalotai

Elemér üveges és képkeretező 1940 körüli címkéjével, keret kopott, belső méret: 23,2×18,7 cm ..........900
12483.2 db ezüstözött fém képkeret, Képméret 14x18 cm ..............................................................................3 000
12484.Dekoratív üvegezett fakeret szövetképpel, belső méret: 90x60 cm. Sarkaiban és éleinél apró

sérülésekkel. .........................................................................................................................................5 000
12485.Mme Vigee Lebrun, nyomat. Üvegezett, kissé kopott fakeretben, látható méret: 38,5x28,7 cm ..........2 000
12486.Falkavadászat, nyomat. Üvegezett, dekoratív fakeretben, látható méret: 15,5x24 cm .........................3 000
12487.I Ferenc József nyomat. Üvegezett, kissé kopott fakeretben, dekoratív paszpartuban, belső méret:

39x29 cm ...............................................................................................................................................2 600
12488.Régi art deco fém üvegezett képkeret fiú portréval, apró kopásnyomokkal, látható méret: 23,4x16

cm .........................................................................................................................................................5 000
12489.2 db dekoratív, ovális, üvegezett fakeret, áttört ornamentikával, Szendrey Júlia és Petőfi Sándor

nyomatokkal, látható méret: 20,5×17 cm. .............................................................................................6 000
12490.Dekoratív képkeret gobelinnel. Kopott, sérült. 41x32cm .......................................................................1 800

Muzeális borok, italok
12491.Cseh kékfrankos, 0,75l ..........................................................................................................................1 200
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12492.2004 Kreazer, Bosnyák fehérbor, 0,75l .................................................................................................1 000
12493.2000 Chateau Navip, (Rose) 0,75l ...........................................................................................................800
12494.2002-2003 Kretikos Görög bor, (Boutari) 0,75l .....................................................................................1 400
12495.2003 Somlói Chardonnay 0,75l .............................................................................................................1 000
12496.Saber Dry Gin 0,7l, 40% .......................................................................................................................2 800
12497.Royal Methode Charmat Brut Pezsgő, 0,75l .........................................................................................1 200
12498.2 üveg Macedon bor (Rotwein, Roséwein) 1l .......................................................................................1 600
12499.2001-2004 Simon Borház Agárd, (Olasz Rizling, Cabernet Sauvignon) 0,75l ......................................1 600
12500.2002-2005 Hegedűs Családi Borászat, (Nadapi Zengő, Rajnai Rizling, Sukorói Ezerfürtű) 0,75l ........2 000
12501.2005 Indiai Sauvignon Blanc 0,75l ........................................................................................................1 000
12502.2005 Zalai Szürkebarát 0,75l ................................................................................................................1 000
12503.Wartburg Rum, 0,5l, 30 Vol.% ...............................................................................................................2 600
12504.1998-1999 Tihany (Merlot, Kékfrankor, Cuvée) 0,75l ...........................................................................2 400
12505.2002 Kránicz Borház (Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Muskotály Cuvée, Kékfrankos) 0,75l ...............2 600
12506.Unicum 0,2l, St. Hubertus 0,2l ..............................................................................................................1 600
12507.2004-2005-2006 Szeremley Huba Badacsonyi Kéknyelvű, 3 bontatlan palack száraz fehérbor,

három évjárat. Pincében, szakszerűen tárolt. .......................................................................................5 000
12508.1992 Soltész Borház 5 puttonyos Tokaji aszú, Narancsi dűlő, bontatlan palack, 0,5 l. Pincében,

szakszerűen tárolt. ................................................................................................................................5 000
12509.1992 Soltész Borház 5 puttonyos Tokaji aszú, Narancsi dűlő, bontatlan palack, 0,5 l. Pincében,

szakszerűen tárolt. ................................................................................................................................5 000
12510.1983 Oremus 5 puttonyos tokaji aszú, bontatlan palack, 0,5 l. Pincében, szakszerűen tárolt. ...........12 000
12511.1989 Oremus 6 puttonyos tokaji aszú, bontatlan palack, 0,5 l. Pincében, szakszerűen tárolt. ...........12 000
12512.1994-1996 Tokaji hárslevelű és sárgamuskotály, 2 bontatlan palack fehérbor, 0,75 l. Pincében,

szakszerűen tárolt. ................................................................................................................................1 200
12513.2001 Neuperger Borászat - Villányi Cabernet franc, Merlot cuveé szakszerűen tárolt bontatlan

palack száraz vörösbor, 0,75l. ..............................................................................................................3 000
12514.2001 Jandl soproni cabernet sauvignon bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12,5%, 0,75l.

Szakszerűen tárolt ................................................................................................................................2 000
12515.Puma vére. Mig - 29 taktikai vadászrepülő század palackozott bora szakszerűen tárolt bontatlan

palack száraz vörösbor, 0,75l. ..............................................................................................................3 000
12516.2001 Herger Ede Villányi Kékoportó, 12%, szakszerűen tárolt bontatlan palack száraz vörösbor,

0,5l. sorszámozott Nr 1212 ...................................................................................................................3 000
12517.2001 Jandl soproni kékfrankos bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12,5%, 0,75l. Szakszerűen

tárolt ......................................................................................................................................................2 000
12518.2001 Maul Pince Villányi kékoportó barrique bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12,5%, 0,75l.

Szakszerűen tárolt ................................................................................................................................3 000
12519.2001 Thummerer Egri Bikavér szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor, abv: 12,5%,

0,75l. .....................................................................................................................................................3 000
12520.Corvin borház cabernet sauvignon 2000. bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. ...................3 000
12521.2001 Orsolya pince egri bikavér bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolt. 0,75l ........................3 000
12522.2003 Malatinszky Kúria, Villány, Cabernet Sauvignon Csak 2585 palack készült! 750ml / 14%Vol

Szakszerűen tárolt. .............................................................................................................................16 000
12523.L Simon 6 palackos bortartó fadoboz, 35x28x17 cm ............................................................................2 000
12524.2002 Vesztergombi Szekszárdi Cabernet Sauvignon Barrique 2002, bontatlan palack száraz

vörösbor, szakszerűen tárolva,13%, 0,75 l. ..........................................................................................3 000
12525.2002 Chateau Teleki Villány Cabernet Franc bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolva, 0,75l,

...............................................................................................................................................................5 000
12526.2002 Günzer Tamás Villányi pinot noir barrique, bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolva,

0,75l, .....................................................................................................................................................7 000
12527.2002 Gere Attila Kopár Villányi Cuvée, bontatlan palack vörösbor, szakszerűen tárolva, 0,75l, ........15 000
12528.2002 Gere Villányi Pinot noir prestige Kopár-dülő, vörösbor szakszerűen tárolt, bontatlan palack,

0,75l. ...................................................................................................................................................10 000
12529.1981 5 puttonyos Tokaji Aszú, sérült címke, 0,5 l .................................................................................3 600
12530.cca 1990-2000 Szeremley Huba Badacsonyi Szürkebarát, félédes fehérbor, abv: 13 %, 0,75 l. .........1 400
12531.1991 Tokaji Szamorodni édes fehérbor, névre szóló, 0,5 l ...................................................................2 600
12532.cca. 1960. 5 db kis üveg bor: Egri Törökverő likőrbor, Tokaji Szamorodni száraz, Promontor vörös

desszert bor, muskotály, delicates. .......................................................................................................3 000
12533.2005 Gyöngyöspatai Blauburger bontatlan száraz vörösbor, Deák László Gyöngyöspata, 0,75 l,

12%Vol. .................................................................................................................................................2 400
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12534.1994 Vincze Béla Egri Cabernet Franc 1994, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
díjnyertes bor, foltos címkével, 13%, kopott, foltos címkével, 0,75l. .....................................................6 000

12535.1995 Bakondi Egri Bikavér, 'Bull's Blood Aged in barrique', szakszerűen tárolt, bontatlan palack
száraz vörösbor, abv: 13%, kopott, foltos címkével, 0,75l. ...................................................................3 000

12536.1994 Vincze Béla Egri Cabernet Franc 1994, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
díjnyertes bor, foltos címkével, 13%, 0,75l. ...........................................................................................6 000

12537.1999 Vázsonyi Mátraaljai Cuvée Kékfrankos & Blauburger, szakszerűen tárolt, bontatlan palack
száraz vörösbor, palackozás ideje: 2000.10.21. 12,5%, 0,75l. .............................................................3 600

12538.1995 Gere&Weninger, Villány, Cuvée Phoenix. Bontatlan palack. 0,75l, 13%Vol ................................2 800
12539.1995 Gere, Villány, Cuvée Barrique  (Cabernet Sauvignon, Kékfrankos). Bontatlan palack. 0,75l,

13%Vol ..................................................................................................................................................2 800
12540.1995 Gere, Villány, Cuvée  (Cabernet Sauvignon, Kékfrankos). Bontatlan palack. 0,75l, 13%Vol ......2 400

Parafilatélia
12541.1933 Budapesti Vásár levélzáró négyestömb, piros feliratok nélkül, hátoldali nyomattal +

támpéldány ............................................................................................................................................3 000
12542.Dánia 1957 Karácsony levélzáró négyestömb (1 értéken gumihiba / gum disturbance) ......................1 000
12543.Dánia 1954 Karácsony 20-as levélzáró ívdarab ...................................................................................1 000
12544.3 db tűzoltó témájú német levélzáró .....................................................................................................1 000
12545.10 db ismert személyeket ábrázoló levélzáró .......................................................................................1 200
12546.8 db állatos levélzáró ............................................................................................................................1 200
12547.13 db hajózás, autó, vonat témájú levélzáró .........................................................................................1 200
12548.18 db Balaton, Budapest levélzáró .......................................................................................................1 200
12549.A Hunok 3 db humoros reklám bélyeg lé peril jaune .............................................................................2 000
12550.2014 Dr. Mikó Endre honvéd gyógyszerész 4 klf ívszéli levélzáró .......................................................1 000
12551.1925 Jókai kiállítás levélzáró 4-es tömb ...............................................................................................1 000
12552.1938 Szt. István év - III. Magyar Nemzeti Bélyegkiállítás, Május havában Bélyegotthon alapítása,

25 éves a MABOE bélyegnapja 5 db klf levélzáró ................................................................................1 600
12553.1913-1930. 12 db klf régi magyar levélzáró ..........................................................................................1 600
12554.1947-1960 Hazafias népfront 6 db mozgalmi levélzáró és reprint ........................................................1 200
12555.1938 Szt. István év - III. Magyar Nemzeti Bélyegkiállítás, Május havában Bélyegotthon alapítása,

25 éves a MABOE bélyegnapja 5 db klf levélzáró színváltozatokban, köztük ívszéli is .......................1 600
12556.1951 80 éves a magyar bélyeg levélzáró sor ........................................................................................1 200
12557.1933 WIPA 2 klf levélzáró .....................................................................................................................1 400
12558.1946 Nemzeti Repülő Alap 4 db segélybélyeg .....................................................................................1 400
12559.1919 M.SZ.M.P. levélzáró hármascsík, tagsági bélyegként is használták, vörös színű papíron "RR" .1 400
12560.1911 Minden gyűjtőt érdekli a Libellus levélzáró piros papíron "R" .........................................................800
12561.Kis német tétel, összesen 24 klf vasúti bélyeg .........................................................................................800
12562.1903 6 db klf színű címeres Csongrád Vármegye Csongrád község levélzáró ....................................9 000
12563.1938 Szent István év 20 értékes levélzáró ív ........................................................................................7 500
12564.1920 Özvegyeknek és árváknak 6 db levélzáró pár (12 db bélyeg) .....................................................3 600
12565.1927 MEC jelmezes estély levélzáró kisív ..........................................................................................10 000
12566.1931 Duna sportclub Körmöcbányai túra 2 klf szín fordított állású pár ...............................................12 000
12567.16 db eszperantó levélzáró ...................................................................................................................1 600
12568.1920 Hadifogolynap levélzáró kisív .....................................................................................................15 000
12569.~1970 12 klf katonai levélzáró ..............................................................................................................1 000
12570.Kis, 16 db-os parafilatéliai tétel .............................................................................................................1 000
12571.1975 20 éves a Varsói szerződés 7 db-os (teljes levélzáró sor ívszéli összefüggésben ......................1 600
12572.1866 Okmánybélyeg sor 7 érték kékes papír (87 600) / 7 values .......................................................28 000
12573.Ajánlási ragjegyek ~70 db sok régivel, néhány külföldivel is kis tasakban ömlesztve .............................800
12574.Románia 47 db levélzáró és vignetta 1 db stecklapon ..........................................................................1 600
12575.1938 25 éves a MABOE Bélyegkiállítás és bélyegnap 25 db levélzáró kartonra ragasztva .................1 000
12576.1928-1934 Budapesti Vásár / Nemzetközi Vásár levélzárók, 23 db, több különféle .............................2 600
12577.1915-1948 7 db levélzáró nyomdai hibákkal + 4 db támpéldány (elfogazások, színhiány, papírránc,

stb.) .......................................................................................................................................................1 600
12578.8 db debreceni levélzáró (többségük háború előtti), kettőn kisebb hibákkal .........................................3 600
12579.25 db háború előtti magyar levélzáró ....................................................................................................3 600
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12580.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
12581.1962-1969 Budapesti vásárok, 3 db teljes ív (30 db-os, 84 db-os, 40 db-os), hajtottak .......................3 000
12582.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
12583.Dánia 1978 Újév 24 + 25 darabos levélzáró ívtöredék .........................................................................1 000
12584.30 db régi európai levélzáró ..................................................................................................................1 000
12585.35 db magyar levélzáró .........................................................................................................................1 000
12586.26 db szocreál levélzáró .......................................................................................................................1 600
12587.Dánia 1948 Karácsony 24-es levélzáró ívdarab ...................................................................................1 000
12588.Dánia A jobb hallásért 25-ös levélzáró ív ..............................................................................................1 000
12589.Kanada, Amerikai Egyesült Államok parafilatélia tétel: levélzárók, focisták, ragjegyek,

okmánybélyegek 5 lapos A/4-es méretű mappában .............................................................................1 000
12590.Ajánlási ragjegy gyűjtemény, benne kb 1.300 db A4-es lapokra feldolgozva .......................................1 000

Okmánybélyegek
12591.Natal 1904 1Ł10Sh okmánybélyeg .....................................................................................................10 000
12592.1923 Budapesti Gyógyszerészek székházának javára 2000K segélybélyeg hármascsík ....................9 000
12593.1868-1891 4 klf Hirdetvény bélyeg ......................................................................................................14 000
12594.1932 5 klf ügyvédi illetékbélyeg ..........................................................................................................10 000
12595.1905 Lipótvárosi bank 3 klf címletű, céglyukasztásos takarékbélyege .................................................6 000
12596.1858 12 Fl illetékbélyeg (25 000) ........................................................................................................13 000
12597.1880 1Ft okmánybélyeg ritka nyomási hibával, hajszállal az értékszámban + támpéldány .................2 000
12598.1861 3 x 50kr okmánybélyegek 2 klf kiadásból, szép bélyegzésekkel .................................................2 000
12599.1932 Budapest városi illetékbélyeg próbanyomat, ívszéli .....................................................................3 000
12600.1919-2022. 20 klf modern magyar levélzáró, köztük ívszéli is ..............................................................1 000
12601.37 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12602.1880-1924 300 db okmánybélyeg ömlesztve vékony dobozban ..........................................................5 500
12603.1868-1924 46 klf okmánybélyeg ...........................................................................................................2 000
12604.1880-1903 40 klf okmánybélyeg ...........................................................................................................1 800
12605.35 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg berakólapon ...................................................................1 000
12606.41 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg berakólapon ill. fuvarlevél darabon ................................1 000
12607.Vegyes külföldi okmánybélyegek összesen 53 db, közepes stecklap mindkét oldalán ........................1 000
12608.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................100 000

12609.India 1880-1910. 38 db bélyeg, illetékbélyeg, díjjegy kivágások berakólapon, érdekes anyag ............1 000
12610.52 db okmánybélyeg berakólapon, közte sérültek ................................................................................1 000
12611.Állami csomagolású tűzkő illetékbélyeg 100-as hajtott teljes ív ............................................................1 000
12612.1930-1950. 10 db okmány különböző okmánybélyegekkel A/4-es méretű berakólap mindkét oldalán

...............................................................................................................................................................1 000
12613.cca 1920 Egy berakólapnyi díjjegyes marhalevél kivágás ....................................................................3 000
12614.Okmány- és illetékbélyegek tasakban ömlesztve .................................................................................1 000

Okmányok
12615.1700-as évekből származó levelek, levéltöredékek, megfejtendő témákkal 6 db, közötte kettő

erősen hiányos, nagyrészt rossz állapotban .........................................................................................4 000
12616.1758 Marosszéki (ákosfalvi és cserefalvi) ülnökök magyar nyelvű tanúságlevele szántóföldeket

érintő zálogügyben, rányomott gyűrűspecsétekkel / 1758 A testimony written by Szekler noble
assessors of Acăţari and Stejeriş (Scaunul Mureşului) in a pledge case regarding certain arable
lands, with vax seals on it .....................................................................................................................4 000

12617.1792 Pókateleki Kondé Miklós (1730-1802) nagyváradi római katolikus püspök. Autográf aláírással
ellátott okmánya. nagy méretű papírfelzetes viaszpecséttel .................................................................4 000

12618.1817 Győr megyei Dőry István bírósági ügyében kelt levél, nyilatkozat melléklettel Moson
vármegyének .........................................................................................................................................3 000

12619.cca 1827-1942 9 db vegyes irat és okmány, magyar ill. német nyelvű, közte sérültek .........................2 000
12620.1832 Buda, német nyelvű elismervény felzetes szárazpecséttel ..........................................................3 000
12621.1832 Buda, német nyelvű okmány felzetes szárazpecséttel ................................................................3 000
12622.1836 Kiskunszabadszállás város szerződése só árusításról. Egy beírt oldal. A városi elöljárók

aláírásával és a város címeres pecsétjével. .........................................................................................8 000
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12623.1837 Lipcse, német nyelvű keresztlevél, foltos, lapszéli szakadásokkal, 27,5×37 cm .........................1 200
12624.1843 DDSG hajóraklevél Bécsből Pestre küldött áruról ........................................................................4 000
12625.1843 DDSG hajóraklevél Bécsből Pestre küldött áruról ........................................................................5 000
12626.1846 Zimony-Pest DDSG fuvarlevél / DDSG bill of freight. ..................................................................5 000
12627.1848 Lukafalvi Zarka János (1805-1856) császári és királyi udvari tanácsos, ítélőtáblai elnök

autográf aláírással ellátott levele Párndorfra, bírósági ügyben .............................................................5 000
12628.1848 Győr vármegye főbáírájának levele a Győrszentmártoni (Pannonhalma) uradalomnak,

melyben kéri a gagobafelesleg azonnali beszállítását. Foltos ..............................................................5 000
12629.1851 Pécsi püspökség latin nyelvű levele .............................................................................................1 200
12630.1852 Székesfehérvári Törvényszék hivatalos levele, viaszpecséttel Zlinszky István aláírásával,

viaszpecséttel ........................................................................................................................................1 200
12631.1856 Vasúti fuvarlevél Pozsonyból Pestre küldött áruról ......................................................................3 000
12632.1858-1863 68 db német nyelvű okmány, feltehetőleg cseh területről ...................................................1 000
12633.1860 Veperdi ács igazolási jegye ..........................................................................................................1 200
12634.1863 Vasúti fuvarlevél Báziásról Pestre küldött áruról ..........................................................................3 000
12635.1863 Korosecz (Károlyfa, ma: Korovci, SL), Zigler Mihály községi elöljáró német nyelvű igazolása

egy szombathelyi hirdetmény kézhezvételéről, a község szignettájával /   1863 Korovci, certificate
issued by the village prefect about receiving an announcement from Szombathely, written in
German .................................................................................................................................................2 000

12636.cca 1870-1910 Dr. Kuncz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus, szociológus, közgazdász
felesége, családjához, az Angerer és Fabricius családhoz tartozó anyakönyvi kivonatok.
Szakadásokkal. .....................................................................................................................................1 600

12637.1871 Szombathely, Vas vármegye pénztárnokának levele Tóth Antal kiscelli (ma: Celldömölk) járási
szolgabírónak az útkaparók járandósága és a cselédkönyvek megküldése ügyében, rányomott
viaszpecsét nyomával ...........................................................................................................................3 000

12638.1871 Igazolási jegy Hajtva ....................................................................................................................1 200
12639.cca 1880-1940 Nagy okmány hagyaték tétel: kölesdi adóívek, számlák, tervrajz, munkakönyv,

egyebek .................................................................................................................................................4 000
12640.1881 Díszes házassági oklevél Czekel Ferenc és Sulyok Wilhelmina házasságára, Kézzel rajzolt.

30x48 cm gyűrődésekkel ......................................................................................................................1 200
12641.1882 Pergamen gyógyszerészmesteri oklevél függőpecséttel, függőpecsét teteje hiányzik ................4 000
12642.1885 Csaca, igazolási jegy okmánybélyeggel / Čadca, ID ......................................................................800
12643.1889 Hartmann Friedrich kéményseprő illusztrált nyugtája ..................................................................2 000
12644.1891-1922 M. Kir. Államvasutak 7 db irata ...........................................................................................1 600
12645.1892 Debreceni teológia akadémia bizonyítványa Kiss Áron püspök autográf aláírásával ..................3 000
12646.1894 A tiszajárási útbiztos kerületében az uatkon felhasznált kövek mennyiségi kimutatása. .............3 000
12647.1895 A Budapesti Egyesült lakatos, puskamáves, késes, reszelővágó, sarkantyús, csattos,

szerkováccs ls kardműves ipartestület nagy méretű litografált oklevele, sérült állapotban 55x44 cm ..6 000
12648.1895 Temesvár, német nyelvű bizonyítvány, töredékes viaszpecséttel, 50 kr okmánybélyeggel,

üvegezett keretben ................................................................................................................................1 400
12649.1900 Szt. Lukács Kútvállalat Részvénytársaság fejléces számlája ......................................................1 000
12650.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel,

kartonon, hátoldalán a Selmecbányai líceum jelmondatának bélyegzésével Jegyként használták. .....1 000
12651.1904 Hódmezővásárhely, hagyatéki leltár másolat egy tanyán elhunyt állatairól, ingóságairól, 4

számozatlan oldal, ebből 2 oldal kézzel beírt, szakadásokkal ..............................................................1 200
12652.1904 Szeged, Leopold Reitzer & Co. fejléces számla, illetékbélyeggel ................................................3 600
12653.1904 Lippa, házassági anyakönyvi kivonat, 1K okmánybélyeggel, üvegezett keretben .......................2 800
12654.1905 Bp., Sternberg Ármin és Testvére fejléces számla illetékbélyeggel .............................................1 000
12655.1906 Az osztrák és magyar vasút-igazgatóságok menetjegy szövetkezete szövetkezetjegy minta,

felületi sérüléssel ...................................................................................................................................1 000
12656.1907 Zsolna, Zsolnai Cellulosegyár fejléces levélpapírjára írt levél, rajta a gyár látképével ................6 000
12657.1909 Lippa, halálozási évfordulón tartandó mise díjának befizetéséről szóló egyházi elismervény,

német nyelven, üvegezett keretben ......................................................................................................1 400
12658.cca 1910 3 db fényképes vasúti igazolvány megviselt állapotban ........................................................2 000
12659.cca 1910 Adler fényirdájának bélyegzője egy levelezőlapon ................................................................3 000
12660.cca 1910 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
12661.1910 Gödöllői vándorméhészet levelezőlapja .......................................................................................1 000
12662.cca 1910 Cs. kir. szab. Kassa-Oderbergi Vasút kiadványa utasításokkal az állomásfőnököknek,

forgalmi minta lábjegyzetekkel, 4p ........................................................................................................1 600
12663.1911 Gyermekvédelmi elismerő emléklap, Raksányi Rezső (1879-1950) illusztrációjával,

Khuen-Héderváry Károly (1849-1918) belügyminiszter nyomtatott aláírásával, papír, kartonra
kasírozva, sérült és foltos, vetemedett, 50×69 cm ................................................................................1 400
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12664.1911 Magyar Természettudományi Társulat oklevele Ilosvay Lajos (1851-1936) rektor, a Magyar
Tudományos Akadémia alelnöke aláírásával. 60x40 cm Szakadásokkal .............................................3 600

12665.1911 Államtudományi diploma oklevél üvegezett keretben Angyal Pál és Hanuy Ferenc aláírásával.
üvegezett keretben. 70x50 cm ..............................................................................................................5 000

12666.1912 Bp., Bernauer Lajos Repceolajgyár fejléces számlája és levél, valamint elismervény ................1 000
12667.1912 Réthi Lajos nyug. kir. tanácsos fényképes félárú jegy váltására jogosító igazolvány,

aranyozott egészbőr-kötésben ..............................................................................................................3 000
12668.1913 Szeged, Stark Vilmos kőfaragó műhely, sírkő és bútormárványgyár fejléces számla .................3 600
12669.1913 Magyar Királyi Államvasutak (MÁV) 2 db fényképes igazolványa . Aranyozott bőrkötésben, és

vászonkötésben ....................................................................................................................................2 400
12670.1914 Magyar Királyi Államvasutak kedvezményes éves bérletjegy minta ............................................1 000
12671.1914 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművésznek a Nagybányai Festőiskolába szóló

látogatási igazolványa ...........................................................................................................................2 000
12672.1916 Pergamen oklevél Beöthy Zsolt (1848-1922), Petz Gedeon (1863-1943) és Szinnyei József

(1857-1943) aláírásával ........................................................................................................................4 000
12673.1916 Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület adományozó értesítő lapja ..............................................1 400
12674.1917 Zirc, gabonaeltitkolási ügyben kelt hivatalos levél, szöveget nem érintő sérüléssel ....................1 000
12675.1919 Királyhida (Bruckneudorf), határátkelési igazolvány, 2 db fényképpel, pecsétekkel, kissé

viseltes állapotban .................................................................................................................................3 000
12676.1919 Magyarországi Szocialista Párt párttagsági lap tagdíjbélyegekkel a Tanácsköztársaság

idejéből ..................................................................................................................................................2 000
12677.1919 Herczegh G. Lajos esztergomi divat-, katonai felszerelés, sportáru kereskedő számlája,

pecsételve, saját kezű aláírásával, hátoldalon reklámismertetőjével ....................................................2 000
12678.1920 Bp., Hirscher és Török tükör, képkeret, stb. gyárának szecessziós stílusú fejléces számlája,

illetékbélyeggel ......................................................................................................................................3 000
12679.cca 1920-1940 8 db vegyes számla és levélpapír (Dr. Kollár Fedéllemez és Vegyipar,

Nagybátony-Újlaki Egyesült Iparművek, stb.) .......................................................................................1 200
12680.1921 Lóverseny futamjegy, 15 db .........................................................................................................3 000
12681.1921 M. Kir. Erzsébet Tudományegyeten díszes filozófiai oklevél Gerő Zsófia (1895-1966) tanár,

Gerő Ödön művészeti író (1863-1939) lánya részére, Dr. Lukinich Imre (1880-1950) magyar
történész, professzor és Gyomlay Gyula (1861- 1942) klasszika-filológus, dékán autográf
aláírásaival, díszes fejléccel, 10 és 5 korona okmánybélyeggel, papírfelzettel, hajtásnyommal,
lapszéli apró sérülésekkel .....................................................................................................................4 000

12682.1922 Hangya szövetkezet tagsági könyv ..............................................................................................2 000
12683.1923-1925 10 db budapesti ítélőtáblai ítélet .........................................................................................1 000
12684.1923-1933 Igazolványok: fényképes Margit szigeti belépő, Bszkrt bérlet és joghallgató

diákigazolványa .....................................................................................................................................2 400
12685.1925 fényképes vasúti igazolvány bőr tokkal és 1950 Vizijártassági igazolvány ..................................1 600
12686.1925 Vonatkisérők országos otthona tagsági jegy. ...............................................................................1 800
12687.1926 Bírósági beadvány 26 db inflációs törvénykezési illetékbélyeggel ...............................................6 000
12688.1926 Miskolczy Dezső (1894-1978) orvos, neurológus, a modern ideg- és elmeorvoslás egyik

úttörője autográf aláírásával és pecsétjével ellátott orvosi bizonyítvány, Gerő Zsófia (1895-1966)
tanár, Gerő Ödön művészeti író (1863-1939) lánya részére, hajtásnyommal, lapszéli szakadással ....2 000

12689.1926-1944 Vegyes fejléces számla tétel, közte többön gyári látkép .....................................................1 800
12690.1926-1948 6 db irat okmánybélyegekkel + 2 db emléklap ....................................................................1 000
12691.1926 Bp., a M. Kir. József Műegyetem által kiállított mérnöki oklevél + az eredetivel megegyező,

hiteles másolat, pecsétekkel, okmánybélyegekkel, hajtva ....................................................................4 000
12692.1927 Bocskai István Reáliskola "Zsélyi Aladár" Első Magyar Ifjúsági Aerokör tagsági emléklapja,

repülőemlék, hajtott ...............................................................................................................................2 000
12693.1927 szolgálati cselédkönyv .................................................................................................................2 000
12694.1928 Bp., Automobilia autófelszerelés cikkek fejléces számla .............................................................3 000
12695.1928 Bp., Taxameter Műhely fejléces számla, illetékbélyegekkel ........................................................3 000
12696.1928 A Liget Szanatórium Rt. fejléces levélpapírja dr. Scheiber főorvos aláírásával ...........................1 200
12697.1929 Függelék gépjárművezetői igazolványhoz ...................................................................................1 200
12698.1929-1950 3 db rádióműsorvevő engedély + 1 db nyugta rádióhasználati díjról ..................................1 000
12699.cca 1930 MNB által kibocsátott bemutatóra szóló igazolvány, 999. sz. ................................................1 000
12700.cca 1930-1950 4 db fejléces számla villamossági és rádió üzletekből (közte kettő hátoldalán

reklámmal) ............................................................................................................................................1 000
12701.1931 Bp., Wilk és Hartl bádogosok, szerelők stb. fejléces számlája ....................................................1 000
12702.1931 Schmidthauer Igmándi Keserűvíz fejléces számla .......................................................................1 000
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12703.1932 Sajtkészítő fényképes mesterkönyve Kolozsvár. .........................................................................1 000
12704.1932 Dr. Wander Gyógyszer- és Tápszergyár Rt. fejléces levélpapírjára írt levél ................................1 000
12705.1934 Bp., perlaki Somogyi Gyula, a Magyar Telefon Hírmondó és Rádió Rt. külkapcsolatokért

felelős vezetőjének saját kezű, aláírt levele, Hangel László író részére, a cég fejléces
levelezőlapján .......................................................................................................................................1 600

12706.1934 Nemzeti Egység pártja címeres kinevezési okirat Gömbös Gyula nyomtatott aláírásával
Hajtva 23x31 cm ...................................................................................................................................1 400

12707.1934 Felső kereskedelmi iskolai tanári oklevél Gerő Zsófia (1895-1966) tanár, Gerő Ödön
művészeti író (1863-1939) lánya részére, Kornis Gyula (1885-1958) római katolikus pap, piarista
szerzetes, filozófus, egyetemi tanár autográf aláírásával, díszes fejléccel, 10 pengő
okmánybélyeggel, papírfelzettel, hajtásnyommal, lap alja és teteje kiissé foltos ..................................2 000

12708.1935 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, cseh és osztrák bélyegzéssel / Hungarian
passport ................................................................................................................................................2 200

12709.1935-1937 Hungária hírlapnyomda 8 db levele, ebből 5 db Kner Albert (1899-1976) nyomdász,
grafikus aláírásával ...............................................................................................................................5 000

12710.1936 Kecskemét Hattyú drogéria társasági szerződés, Szabó Gyula és László testvérek között
kötött, foltos ...........................................................................................................................................2 400

12711.1936 Németországi jegyek, 10 db, közte olimpiai belépőjegy ..............................................................2 000
12712.cca 1936 Petőfi Társaság pártoló tagságáról szóló díszes oklevele, kitöltetlen, sérült, 49,5x34,5 cm .3 000
12713.1937 Bp., Héber Sándor Kályha-és Tűzhelygyára fejléces számla illetékbélyeggel .............................1 200
12714.1937 Szeged Nemzeti Takarékosság vásárlási könyvecske sok bejegyzéssel ....................................3 000
12715.1937 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész tagsági jegye Magyar Képzőművészek

Országos Szövetsége ...........................................................................................................................2 000
12716.1938-1944 3 db számla rádiós témában, közte 2 db Philips .................................................................2 000
12717.1938 Működési napló, Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye településeinek napi működésének

ellenőrzése ...............................................................................................................................................800
12718.1940 Bp., Kugler Henrik Gerbeaud által alkalmazott számára kiállított bizonyítvány ...........................2 000
12719.1940 Dekoratív elemi népiskolai tanítói oklevél 50x43 cm ....................................................................2 000
12720.cca 1940 Homola József cukorfőzővel készült megállapodás ..............................................................1 200
12721.1940 Békés, állami cukorjegy, hátoldalán hivatalos levél békési lakos ingatlanszerzésének

tárgyában ..............................................................................................................................................3 000
12722.1941 Nemzeti Sportuszoda fényképes igazolványa cserkész számára kiállítva ..................................1 400
12723.1941-1950 Katonai alkalmatlansági bizonyítvány és igazolvány, és két betétlap .................................2 000
12724.1941-48 2 db fényképes utazási igazolvány .........................................................................................2 000
12725.1941 Származási igazolvány ................................................................................................................1 400
12726.1941 Nagyvárad, Stern Béla lakatos mester levele fejléces számláján ................................................1 000
12727.1941 Magyar Élet- és járadék biztosító biztosítási kötvény ..................................................................1 000
12728.1942 Székesfehérvár, Varga Mihály Első Székesfehérvári Üvegcsiszolda fejléces számlája

illetékbélyeggel ......................................................................................................................................1 000
12729.1942-46 Sárdy Brutus (1892-1970) festőművész, restaurátor, fővárosi múzeumi irodatiszt és fia

Sárdy Lóránt (1931-2014) későbbi festőművész, restaurátor fényképes MÁV igazolványa, össz. 2
db ..........................................................................................................................................................2 400

12730.1942 Bp., Gróf Almásy-Teleki Éva művészeti intézete által kiállított igazolvány, rajta a grófnő
aláírásával .............................................................................................................................................3 000

12731.1943 Fényképes személyazonossági igazolvány .................................................................................1 000
12732.1943 Bp., Schmoll és Kallós Rt. fejléces számlája illetékbélyeggel ......................................................1 000
12733.cca 1943-1947 Vegyes orvosi vény tétel, 8 db, Jolsva (Demeter Géza), Kaposvár (Kelemen János.)

+ Valamint 2 db gyógyszeres tasak: Bp., Szent József és Szent Anna gyógyszertárak, 10x7 cm és
13x8 cm .................................................................................................................................................1 000

12734.1944-1949 8 db különféle irat a beszolgáltatások idejéből (beszolgáltatási lap, gazdakönyv, termelői
igazolvány), többségük a fejér megyei Vajtáról .....................................................................................2 600

12735.1944 Aláírt hivatalos kimutatás háborús károkról 1944. december első felében ..................................5 000
12736.1945 Bp., Majláth motorkerékpárok, kisautók, stb. fejléces számla ......................................................3 000
12737.1945 BSZKRT alkalmazott málenkij robot alól mentesítő igazolványa .................................................2 000
12738.1945 Igazolás Sásdi Károly részére Kovács István (1911-2011) aláírásával .......................................4 000
12739.1945 Gyula, határozat levente oktató feddéséről, kissé sérült ..............................................................2 000
12740.1946 Nagyméretű emléklap Budapest Székesfőváros Házinyomda alapítása és ostrom utáni

megújhodásának évfordulójára. 46x34 cm Hajtva ................................................................................2 000
12741.1946 Occupational Force Travel Permit / utazási engedély ..................................................................1 000
12742.1946 Vajta (Fejér megye), polgári személyi lap ....................................................................................1 000
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12743.1946 Bp., a Magyar Központi Hiradó Rt. fejléces levélpapírjára írt levél, rajta Ortutay Gyula
(1910-1978) politikus, a Magyar Központi Híradó elnöke (később vallás- és közoktatásügyi
miniszter) autográf aláírásával ..............................................................................................................1 200

12744.cca 1947-1967 Tungsram (Egyesült Izzólámpa és Villamossági Rt.) vállalattal kapcsolatos 5 db
vegyes papírrégiség (vízisporttelep bérlet, zsebnaptár, stb.) ................................................................1 400

12745.1948 Magyar Kommunista Párt tagsági könyve, tagdíjbélyegekkel ......................................................1 400
12746.1948-1954 38 db okmány, az Országos Nyugdíjintézet igazolványai, nyugdíjszelvények, stb. ...........1 000
12747.1948 MKP igazolvány tagsági bélyegekkel ..............................................................................................600
12748.1949-1990 Vegyes szocialista okmány tétel, kb. 30 db, benne két keményhátú fotóval is. ..................1 000
12749.1950 Budapesti Csokoládégyár fényképes igazolvány .........................................................................1 000
12750.1950-1956 Állami Biztosító befizetési nyugták, kötvények, reklám, szabályzatok, 8 db ..........................800
12751.1950 OTP Áruhitelosztály betétköny, bejegyzés nélkül ........................................................................1 000
12752.1950 Első Sztahánovista kongresszus rajzolt emléklapja 20x30 cm ....................................................1 000
12753.cca 1950-1970 Vegyes okmány és fotó tétel (házassági anyakönyvi kivonat, igazolás törzskönyvi

előjegyzésről) ........................................................................................................................................1 200
12754.1951 MSZMP KB munkatársának munkakönyve, Jóború Magda aláírásával ......................................1 000
12755.1953 Szocreál grafikus dicsérő oklevél számtan vizsga sikeres lebonyolításáért ................................1 000
12756.1953-1960 Német (NSZK) személyi igazolvány, fényképes útlevél és jogosítvány / German (BRD)

ID, passport and driver's license ...........................................................................................................1 200
12757.cca 1954-56 Geleji Sándor (1898-1967) Kossuth-díjas professzor, a csepeli Weiss Manfréd Művek

korábbi igazgatójának (1945-49) és felesége Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikus, író lányának MDP tagsági könyvei, össz. 2 db ...................................................................5 000

12758.1956 Bp., Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség ideiglenes repülőklub tagsági igazolvány,
pecsétekkel ...........................................................................................................................................1 000

12759.1956 Az Argentin Kommunista Párt tagsági könyve, tagsági bélyegekkel bőr kötésben / Member id
of the Argentinian Communist Party .....................................................................................................1 000

12760.1959 Fényképész mesterlevél üvegezett keretben 30x44 cm ..............................................................4 000
12761.1960 Debreczeniné Huszár Klára (1919-2010) operarendező, műfordító szerződése az Állami

Operaházzal ..........................................................................................................................................3 000
12762.1964 Salgótarján, ökölvívó játékvezetői igazolvány ..............................................................................1 000
12763.1964 Magyar írók Szövetsége arcképes igazolványa (Boldog Balázs részére) ...................................1 400
12764.cca 1965-1970 3 db különböző belépőjegy a Fővárosi Állatkertbe, szép állapotban ............................2 000
12765.cca 1965 Állóhelyjegy a Budapest Honvéd kispesti stadionjába, ellenőrző szelvénnyel, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12766.1966 Bp., Magyar hanglemezklub tagsági igazolványa ........................................................................1 000
12767.1968 Budapesti Távbeszélő Igazgatóság arcképes minőségellenőri igazolványa ...............................1 000
12768.1968 Munka Érdemrend ezüst fokozatának adományozó oklevele, rajta Losonczi Pál és Cseterki

Lajos nyomtatott aláírásával, eredeti nylon tokban ...............................................................................1 000
12769.cca 1970-1975 3 db szocialista oklevél: Szakszervezetek Országos Tanácsa által kiállított oklevél

Árpássy Gyula (1904-1974) pedagógus, tanulmányi felügyelő részére + Igazságügyi Törzsgárda
jelvény bronz fokozatának adományozó oklevele, Korom Mihály (1927-1993) igazságügy-miniszter
aláírásával, eredeti nylon mappában + MSZMP 25 éves párttagság emlék oklevél Lenin arcképével .1 200

12770.cca 1970 OTP 10 000 Ft-os gépkocsi nyeremény-takarékbetétkönyv ..................................................1 000
12771.cca 1970 Cirill betűs névjegy Kádár Jánosnak címzett borítékban .......................................................1 000
12772.1972 Tanulmányi könyv az MSZMP Marxizmus-Leninizmus Esi Egyeteméről ....................................1 000
12773.1987 Miskolc-Diósgyőr, DVTK Stadion, Rockfesztivál belépőjegy, kis sarokhiánnyal ..........................1 200
12774.1989 FÉSZEK Művészklub arcképes igazolványa ................................................................................1 200
12775.1989-1996 MSZMP és Munkáspárt tagsági igazolvány egy személy részére ......................................1 000
12776.1989 OTP kamatozó takarékbetétkönyv ...............................................................................................1 000
12777.1992 Guns N' Roses koncertjegy, Bp., Népstadion, hajtásnyomokkal, kissé sérült .............................1 000
12778.1993 Kispest Honvéd éves állóhelybérlete a Bozsik Stadionba ...........................................................1 000
12779.1996 Honvéd Sportegyesület Sportlövő Szakosztályának igaszolványa ..............................................1 000
12780.cca 2000 2 db sorszámkövető VASAS belépőjegy ...............................................................................1 000
12781.cca 2000 2 db sorszámkövető Újpest FC belépőjegy ...........................................................................1 000
12782.Oroszország 2008. "Gyémánt Alap" kiállítási belépőjegy, sorszámkövetők Russia 2008. "Diamond

Fund" exhibition entry ticket, consecutive serials ..................................................................................1 000
12783.6 db telegram Budapestre .....................................................................................................................1 200
12784.Hollósy Somogyi és Laky családok nemességi ügyében hozott Komárom vármegyei közgyűlési

hiteles határozat a vármegyei tisztviselők aláírásaival 6 beírt oldalon ..................................................6 000
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12785.Zacskónyi levelezés, boríték, okmány ..................................................................................................1 200
12786.Doboznyi vegyes papírrégiség és irat ...................................................................................................1 200
12787.Doboznyi vegyes papírrégiség és irat ...................................................................................................1 000
12788.Nagy doboznyi papírrégiség, főleg okmány hagyaték tétel: okmányok, gyászborítékok, vignetták,

stb. ........................................................................................................................................................5 000
12789.BSzKRt. (Budapest Székesfővárosi Közlekedési Rt.) átszállójegy "H641 59855" ................................1 000
12790.8 db vegyes izgazolvány, útlevél, közötte Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar

Rádió főbemondója. A Magyar Rádió és a Metró hangja újságíró igazolványa ....................................1 200
12791.Régi japán okmány ...............................................................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12792.1697 Levél Paar Károly Józsefnek, az osztrák örökös tartományok főpostamesterének Franz

Martin von Clar budai postamestertől. Clar a levélben Paar közbenjárását kéri a közte és a budai
püspök közötti házvásárlási vita elintézésében. Nyolc német nyelven beírt oldal. / 1697 Letter from
the postmaster of Buda Franz Martin von Clar to duke Carl Joseph von Paar with a reqest for
intervention of Paar in a debated house-contract between Clar and the bishop of Buda. 8 pages in
German. Nagyra ..................................................................................................................................40 000

12793.1851 George Sewall Boutwell (1818-1905) amerikai, abolicionalista északi politikus,
massachusetsi kormányzó Kossuth Lajos látogatásakor, üdvözlésére előadott beszédének egy
gondolata saját kézzel aláírva "A szabadság soha nem eshet el. Emberek generációi születnek és
múlnak el, de legbelsőbb vágyakozásuk halhatatlan"  1851 An autograph signed excerpt from the
speech of George Sewall Boutwell (1818-1905) republican leader and poltitcan, governor of
Massatchusets. The speech was delivered to Louis Kossuth in Mass. "Liberty can never die. The
generation of men appear and pass away, but the aspirations of their nature are immortal" .............60 000

12794.1852 Haditörvényszéki ítélet Noszlopi Gáspár 1848-as honvéd és gerilla forradalmár seregébe
belépettekről. Rablás, felségsértés, Kossuth bankók rejtegetése miatt halálos ítélettel. 36x42 cm ...20 000

12795.1867 Ferenc József kiegyezést bejelentő és Andrássy Gyula miniszterelnököt kinevező
hirdetménye. 1867. február 17. 4p. Vágott felül 22 p. .........................................................................30 000

12796.1868-1876 7 db utazás főként magyar nyelvű kézzel írt naplója, a naplót Egenhoffer Teréz
(1855-1940) magyar hegymászó, utazó írta + CD ..............................................................................20 000

12797.1879-1887 Öt utazás kézzel írt naplója főként magyar nyelven (világkiállítás Párizsban, római
zarándoklat) ..........................................................................................................................................5 000

12798.1879-1908 Három utazás kézzel írt naplója magyar nyelven ...............................................................1 000
12799.cca 1880-1940 Sághy Ilona költő, írónő levelezése és fotó hagyatéka. Neki írt levelek, valamint

családi fényképei egy dobozban. ........................................................................................................20 000
12800.1888-1889 Egy diák kézzel írt naplója, 142p ........................................................................................5 000
12801.cca 1890-1970 Családtörténeti gyűjtemény a sümegi származású Szathmáry családról, egy

nagyobb mappányi vegyes dokumentum, fotók, családfa, stb. .............................................................3 000
12802.cca 1900 Kézzel írt ballada, hiányos, 47-91 oldal .................................................................................1 000
12803.cca 1900-1940 Kovács József főorvos papír hagyatéka, két papíron Kétly Károly, Kétly László

aláírásaival. Egy előterjesztés (nevében Korányi Sándor)...stb. ...........................................................3 000
12804.cca 1901-1902 Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lányának 5 db

első és második osztályos gyakorló füzete, mind beírt, helyenként kissé foltos és sérült ....................1 200
12805.1907.VI.29 Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf levele Gerő Ödön (1863-1939) művészeti

újságíró, szerkesztőnek. A soraiban egy levelet említ, melyre Gerő válaszát várja. Egy beírt
oldalon .................................................................................................................................................24 000

12806.1908 Német nyelvű kézzel írt beszámoló Mariazell-i utazásról ............................................................1 000
12807.1909 Rákosi Jenő (1842-1929) író, újságíró, színházigazgató, főrendiházi tag francia nyelvű, kézzel

írt, saját kézzel aláírt levele a Budapesti Hírlap főszerkesztőjeként, melyben segítséget kér Szakács
Andor újságíró párizsi munkájához, eredeti borítékjában .....................................................................8 000

12808.1914-1940 Herczog László Vác első magyar regattacsónak építő üzleti feljegyzései nagyméretű
Posner üzleti könyvben. Egészvászon kötésben. 42x27 cm ..............................................................28 000

12809.1915 Magyary Zoltán (1888-1945) egyetemi tanár, a közigazgatás tudományának nemzetközi hírű
művelőjének autográf levele Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművésznek, személyes
hangvétellel, melyben értesíti a front szolgálat miatti közbenjárásáról .................................................8 000

12810.cca 1916-1967 Régi napló, 12 kézzel beírt oldal, barna vászonborítású csatos füzetben, aranyozott
lapélekkel + emlékkönyv, kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal .............................................................1 400

12811.1919 Bp., kézzel írt versesfüzet ............................................................................................................2 000
12812.cca 1920-1950 Cirkusz és varieté történeti gyűjtemény. Cirkuszi és varieté művészek

bemutatkozása, szerződéseik, aláírásaik, kézirataik, előadások fotói, szépen előadónkként lefüzve
mappában. Több mint 50 művész és együttes anyaga, sok fotóval /  Large circus and show history
collection. Intuduction, contracts, manuscripst and photos of more than 50 artist and ensembles.
Collection of a known artist agent. Many photos of acts. ....................................................................50 000

12813.1921 Bosznay István (1868-1944) festőművész, képzőművészeti főiskolai tanár "Művészet és
műélvezet" c. előadásának kézirata, 9 beírt oldal, autográf aláírásával, autográf felirat szerint a
Keresztény Liga (feltehetően az Egyesült Keresztény Nemzeti Liga) képkiállításán elhangzott, első
és utolsó lap kissé sérült. ......................................................................................................................9 000
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12814.1921 Simon János György (1894-1968) festőművész, grafikus kézzel írt levele Gerő Zsófiának
(1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lányának, autográf aláírásával. Másfél beírt
oldal, eredeti sérült borítékban. .............................................................................................................3 200

12815.1924 Halasy Gyula (1891-1970) olimpiai bajnok magyar sportlövő (agyaggalamb lövő) tiszteletére
tartott díszvacsora menükártyája, valamint a Kaposvári Turul SE. üdvözlő levele olimpiai címe
alkalmából, valamint későbbi származási igazolványa .........................................................................8 000

12816.cca 1930 Csánky Dénes (1885-1972) festőművész, a Szépművészeti Múzeum igazgatója autográf
sorai Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművésznek, melyben megköszöni gratulációját
kinevezésére. Borítékban ......................................................................................................................3 000

12817.cca 1930-1931 Borsod-Miskolczi Hitelbank épületének villamos személy-teherfelvonó építéséhez
készült tervrajza, Magyar Felvonó és Gépgyár Rt., bejegyzésekkel, pecsétekkel, hajtott, szakadt,
68x64 cm ...............................................................................................................................................5 000

12818.cca 1930-1940 Mikroszkópokkal és egyéb műszerekkel kapcsolatos összeállítás, kézzel írt és
gépelt jegyzetekkel, beragasztott képekkel, korabeli reklámkiadványokkal. Német nyelven,
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000

12819.1931.VIII.4 Kertész Manó (1881- 1942) magyar finnugrista, nyelvész autográf házassághoz
gratuláló levele Gerő Zsófia (1895-1966) tanár, Gerő Ödön művészeti író (1863-1939) lánya és
Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfred Művek későbbi igazgatója(1945-49) részére.
Egy beírt oldal, Kertész Manó autográf aláírásával, hajtásnyommal, lapszéli foltal ..............................3 000

12820.1933 Nagy-Magyarország térképével és irredenta szöveggel kiadott szótár ........................................1 000
12821.cca 1935 össz. 2 db a IV. Béla Corporatioval kapcsolatos papírrégiség: Oklevél terv, "(...)

hungarista eszmény megtestítője." szöveggel, viaszpecséttel, és egy logó vagy bélyegző terv.,
vegyes technika, papír 22,5x17,5 és 18,5x11 cm. ................................................................................9 000

12822.1939 Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, műkritikus, író, szabadkőműves, a Pester Lloyd művészeti
rovat vezetőjének halála után a családnak küldött sok-.sok kondoleáló levél, kb. 170 db és további
kb. 50 db részvét nyilvánító távirat. Érdekes, izgalmas átnézésre érdemes anyag! ...........................95 000

12823.1940 A Magyar Szent Koronához visszatért keleti és erdélyi területeknek az országgal való
egyesítése alkalmával a M. Kir. Posta által használt emlékbélyegzők lenyomatai, halina kötésben,
jó állapotban, ritka, 20p .......................................................................................................................18 000

12824.1941 Budapesti Gázművek belső használatra írt vers főnökökről, kollégákról sok humorral, Perényi
Bélánétól, 6p .........................................................................................................................................1 000

12825.1945.III.18 ismeretlen, Katalin n. hölgy levele Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikus, író lánya részére a II, világháború után amelyben közlik vele, hogy az elraktározott
holmija egy része elégett, mert a ház találatot kapott valamint katonák tüzet raktak. A hölgy
továbbítja főnöknő üdvözletét, feltehetően tehát egy egyházi tulajdonú épületről lehetett szó. Két
beírt oldal. .............................................................................................................................................3 000

12826.1945-1948 Emlékkönyv kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal, díszes, kissé sérült, kopott
félvászon-kötésben, néhány kijáró lappal .............................................................................................1 200

12827.1947 Bp., Lukácsy Sándor (1923-2001) író, az irodalomtudományok kandidátusának aláírt levele
Varga Imre (1919-1989) író részére ......................................................................................................2 000

12828.cca 1948 Asztalos István (1909-1960) író levele Varga Imre (1919-1989) író részére .........................2 000
12829."A 35 éves iparista találkozónk emlékére, Pécs, 1951-1986", fém plakett bőr lapon, 11,5x8 cm .........1 000
12830.1952 Gábor György (1902-1973) újságíró, író, esztéta, műfordító, tanár amerikai előadásán készült

aláírt fotólapja ........................................................................................................................................3 000
12831.1955 Gellért Endre (1914-1960) színész, rendező, főiskolai tanár névjegye, borítékban, hátoldalán

saját kézzel írt és aláírt jókívánságai Marton Endre rendezőnek, szép állapotban ...............................2 400
12832.1958 Kállai Gyula (1910-1996) politikus , miniszterelnök, mint államminiszter saját kézzel aláírt,

gépelt levele Marton Endre rendezőnek, melyben felkéri a Kossuth-díj bizottságbeli munkára,
hajtva, de szép állapotban, eredeti borítékjában ...................................................................................2 400

12833.1960-1962 Emlékkönyv kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal, kissé foltos ............................................2 600
12834.1962 Pogány Ö. Gábor (1916-1998) művészettörténész, a Magyar Nemzeti Galéria igazgatójának

levele Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lánya részére, amelyben
megköszöni az édesapja hagyatékából ajándékozott 120 művész-levelet. 1 géppel írt oldal, fejléces
papíron, Pogány Ö. Gábor autográf aláírásával, eredeti borítékban. Mellékelve két lista a művészek
nevével (Rippl-Rónai József, Kernstok Károly, Vaszary János, Ferenczy Károly, Fényes Adolf,
Thorma János stb.), egyik teteje vágott és hiányos. .............................................................................8 000

12835.cca 1978 Jean Anouilh: A pacsirta c. színdarab forgatókönyve, gépirat, 61 p., néhány lap kissé
sérült, foltos ...........................................................................................................................................1 000

12836.1978 Kazimir Károly (1928-1999) tanár, rendező, mint a Thália Színház igazgatója saját kézzel
aláírt gépelt levele Marton Endre rendezőnek kitüntetése alkalmából, hajtva, szép állapotban,
eredeti borítékjában ..............................................................................................................................2 000

12837.cca 1978-79 Emlékkönyv, sok bejegyzéssel, gyerekrajzokkal, kopott vászonkötésben .......................1 800
12838.cca 1982 Gyarmathy Mihály (Michel Gyarmathy, 1908-1996) rendező, jelmez- és díszlettervező, A

párizsi Folies Bergere művészeti igazgatójának 2 db saját kézzel írt levele autográf aláírásaival,
Folies Bergere fejléces papíron, egyik hajtásnyomokkal, 1 db borítékkal .............................................3 000

12839.Endre Béla (1870-1928) alföldi festő ősfája (családfája), aki az alföldi iskola egyik neves képviselője
volt, nagyapja Mayer Ferdinánd építtette a híres szegedi Fekete házat. Petőfi Sándor Alföld című
versével. akvarell, vegyes technika, jelzett, papír, 50×40 cm ...............................................................8 000
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12840.Jelzés nélkül: Gyureösi (Gyűreösy, Győrőssy) Csepreghy nemesi család címere. Tempera, papír.
Sérült. Üvegezett, dekoratív fakeretben, 30×21 cm ............................................................................12 000

12841.Pápa város ostroma. 1597-es metszet alapján XIX. században festett akvarell. Vászonra
kasírozva, szakadásokkal 60x48 cm ...................................................................................................15 000

12842.Kiss Sándor, a kőszegi Hörmann-forrás melletti Napsugár üdülőház tulajdonosának papírrégiség
hagyatéka, benne személyes ill. az üdülővel kapcsolatos fényképek, iratok, képeslapok, stb. ............6 000

12843.Gulyás Károly (1873-1948) író, könyvtáros a Teleki Téka őre gépelt kézirata: Egy elfelejtett
reformerünk gróf Teleki Sámuel. 14 oldalon autográf bejegyzésekkel, aláírásokkal. ...........................2 000

Aláírás
12844.Záray Márta (1926-2001) és Vámosi János (1925-1997) énekes házaspár autográf aláírása őket

ábrázoló fotón .......................................................................................................................................3 000
12845.Dean Reed (1938-1986) amerikai színész, énekes, rendező autográf aláírása őt ábrázoló fotón /

Autograph signature of Dean Reed (1938-1986) American actor, singer, director ...............................2 400
12846.Galetta Ferenc (1899-1974) színész aláírt fotólap ................................................................................1 200
12847.Alekszej Leonov (1934- ) és Pavel Beljajev (1925-1970) szovjet űrhajósok aláírásai VOSZHOD 2

emlékborítékon / Signatures of Aleksey Leonov (1934- ) and Pavel Belyayev (1925-1970) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12848.1980 Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása Interkozmosz alkalmi borítékon ..................................2 000
12849.1980 Farkas Bertalan magyar űrhajós aláírása Interkozmosz alkalmi borítékon ..................................2 000
12850.Rachel McAdams (1978-) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ....................................................4 000
12851.1962 Az Újpesti Dózsa labdarúgó csapatának tagjai által aláírt képeslap Skóciából a Újpesti

Dózsa SC - Dunfermline Athletic FC 4 : 3, mérkőzésről Bene, Kocsis, Várlöki, Sárisu, Sipos, Lung,
és mások / Autograph signature of the Hungarian football UJpesti Dózsa team on postcard from
Scotland ..............................................................................................................................................12 000

12852.Csákányi Eszter (1953-) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen ......................................................2 000
12853.Hullan Zsuzsa (1961-) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................1 200
12854.cca 1930 6 db autogram (Karinthy Frigyes, Harsányi Zsolt, Gulácsy Irén, Falu Tamás, Emőd

Tamás, Bókay János) .........................................................................................................................12 000
12855.Kálóczy Piroska (1944- ) iparművész grafikáját ábrázoló fotó, hátoldalán a művész autográf

aláírásával és pecsétjével, 15x10,5 cm ................................................................................................1 000
12857.1879 Bp., A budai közúti vaspályatársulat igazgatóságának címzett levél Petrovits Szilárd

polgármester aláírásával .......................................................................................................................2 000
12858.1962 Rátonyi Róbert színész, énekes dedikált fotója, felületén törésnyomok ......................................2 000
12859.1890 Bp., Kada Mihály (1827-1894) budapesti alpolgármester aláírása okmányon .............................2 000
12860.1895 Kolozsvár, Szvacsina Géza (1849-1917) kolozsvári polgármester aláírása okmányon ..............2 000
12861.Szécsi Pál (1944-1974) énekes aláírása az őt ábrázoló képen ............................................................2 000
12862.Korda György és Balázs Klári aláírása az őket ábrázoló képen ...........................................................2 000
12863.Pirmin Zurbriggen (1963- ) világbajnok síelő aláírása emlékborítékon .................................................2 000
12864.cca 1920 Gyoma Kner Izidor nyomdája kettő darab nyomtatvány mindkettőn autográf aláírásával ....3 000
12865.Plácido Domingo (1941-) spanyol operaénekes, karmester és operaigazgató autográf aláírása

kártyán/ autograph ................................................................................................................................3 000
12866.1967.II.28 Pelé, eredeti nevén Edson Arantes do Nascimento (1940-) háromszoros világbajnok

brazil labdarúgó, minden idők egyik legnagyobb játékosának autográf aláírása, feltehetően a Vasas
SC legendás dél-amerikai túrájának alkalmából, amikro a Hexagonal Tornán szerepelt / autograph ..6 000

12867.1973 Vasas labdarúgó csapat tagjainak autográf aláírásai: Várady Béla, Müller Sándor, Ihász
Kálmán, Lakinger Lajos, Gass István, Lakinger Lajos, Szőke István, Török Péter stb., Barcelonából
küldött képeslapon. ...............................................................................................................................8 000

12868.cca 1972 Vasas labdarúgó csapat tagjainak autográf aláírásai: Várady Béla, Müller Sándor, Ihász
Kálmán, Puskás Lajos, Lakinger Lajos, Gass István, Török Péter, Vadász Károly edző stb.,
képeslapon. ...........................................................................................................................................8 000

12869.Gina Lollobrigida (1927-) színésznő aláírt fotólapja / autograph signature 10x27 cm ........................10 000
12870.Törőcsik Mari (1935-2021) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán .....................................3 000
12871.Szokolay Ottó (1937-2018) színész aláírása az őt ábrázoló képen ......................................................2 000
12872.Gojko Mitić (1940-) szerb színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................2 000
12873.cca 1930 Bartha Gyula és Sulkowszky Zoltán a világot megkerülő magyar motorosok

névjegykártyái. Bartháé kézzel írt .........................................................................................................2 000
12874.Karády Katalin (1910-1990) színésznő fotólap a színésznő autográf aláírásával 9x14 cm ..................4 000
12875.Georgij Beregovoj (1921-1995) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of Georgiy

Beregovoy (1921-1995) Soviet astronaut on cover ...............................................................................3 000
12876.1925.V.8. Dudits Andor (1866-1944) elnök, Magyary Zoltán (1888-1945) ügyvezető alelnök és

Tolnay Ákos (1861-?) igazgató autográf aláírásai a Benczúr Társaság fejléces papírjára írt levelén,
amelyben közlik Gerő Ödön (1863-1939) művészeti íróval, hogy a Társaság meghívott tagjává
választották. Hátoldalán ismeretlen kéz feljegyzései ceruzával, többek közt Czigány Dezső, Vészi
József, Gerő Ödön, Fenyő Miksa és mások neveivel! ..........................................................................5 000
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12877.Benda Jenő (1882-1944) író, újságíró dedikációja Jaschik Álmosné részére kiszedett
könyvcímlapon ......................................................................................................................................1 000

12878.Georgij Beregovoj (1921-1995) Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikaljov (1958- ), Valerij
Poljakov (1942- ), Vlagyimir Tyitov (1947- ) Musza Manarov (1951- ) szovjet és Jean-Loup
Chrétien (1938- ) francia űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Aleksandr Volkov
(1948- ), Sergei Krikalev (1958- ), Valeriy Polyakov (1942- ), Vladimir Titov (1947- ) Musa
Manarov (1951- ) Soviet and Jean-Loup Chrétien (1938- ) French astronauts on envelope ..............20 000

12879.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi borítékon /
Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on special cover
.............................................................................................................................................................40 000

12880.cca 1900 Ágai Adolf (1836-1916) író saját kezű aláírása .....................................................................1 600
12881.Herczeg Ferenc (1863-1954) író saját kezű aláírása könyvnapi emléklapon .......................................2 000
12882.1935 Grexa Gyula (1891-1977) művelődéstörténész, író képeslapja Jeszenszky Sándorné részére ..2 000
12883.Trócsányi Zoltán (1886-1971) nyelvész által írt tábori postai levelezőlap, Szemző Piroska és mások

aláírásával .............................................................................................................................................2 000
12884.1940 Képeslap Németh László (1901-1975) író részére, Gulyás Pál, Kerényi Károly és mások

aláírásával ...........................................................................................................................................11 000
12885.Krúdy Zsuzsanna (1919-1992) képeslapja saját kezű aláírásával ........................................................1 600
12886.1947 Ternay Kámán (1903-1985) nyelvész saját kezű képeslapja Veres Péter részére ......................2 000
12887.1982 Képeslap Csurka István (1934-2012) író és Kányádi Sándor (1929-2015) költő saját kezű

aláírásával .............................................................................................................................................3 000
12888.Szalatnyay József (1915-2018) festő meghívója aláírásával ................................................................1 600
12889.cca 1940 Kiss Ferenc (1893-1978) színész karikatúrája saját kezű aláírásával ...................................2 000
12890.Békeffy István (1901-1977) színműíró, kabarészerző, Major Henrik (1890-1948) grafikája ...............20 000
12891.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet and Sigmund Jähn (1937- )
German astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12892.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....4 000

12893.Szemere Vera (1923-1995) színésznő aláírása fotólapon ....................................................................2 400
12894.Varga Lajos zeneszerző autográf sorai általa küldött kottás képeslapon .............................................1 200
12895.Ambrus Kyri (1945-2021) táncdalénekesnő, rádiós műsorvezető aláírása az őt ábrázoló fotón ..........1 600
12896.Lukács Margit (1914-2002) színésznő autográf dedikálással ellátott fotó 6,5x9,5 cm ..........................2 000
12897.1972 München, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap az olimpiáról, rajta, Dr. Nagy Imre

(1933-2013, edző, korábbi öttusázó), Balczó András (1938-, "Bandi'.), Bakó Pál (1946-), Villányi
Zsigmond (1950-1995), és mások aláírásaival.   A Müncheni olimpián Balczó András aranyérmet
szerzett öttusában, az öttusa csapat (Bakó, Balczó, Villányi) pedig ezüst érmet. ................................5 000

12898.1972 Párizs, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap, rajta Kaiser László edző, Balczó
András (1938-, "Bandi'.), Bakó Pál (1946-), Kelemen Péter (1946-), Villányi Zsigmond (1950-1995),
Plank Gábor (1951-), és mások aláírásaival. ........................................................................................5 000

12899.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós autográf aláírása képeslapon alkalmi bélyegzéssel. /
Autograph signature of Aleksandr Volkov (1948- ), Soviet astronaut on postcard ................................4 000

12900.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

12901.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....6 000

12902.cca 1895-1897 2 db leckekönyv: Kolozsvár M. Kir. Tudományegyetem, sok érdekes aláírással:
Haller Károly (1836-1911), Kolozsvár korábbi polgármestere és az egyetem korábbi rektora, Martin
Lajos (1827-1897) matematikus, feltaláló, rektor; Lindner Gusztáv (1836-1909), a jogi kar dékánja;
Szádecsnei Szádeczky-Kardoss Lajos (1859-1935) történész, egyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia rendes tagja, későbbi rektor; Schneller István (1847-1939) egyetemi tanár,
későbbi rektor, Farkas Lajos (1841-1921) római jogász, későbbi rektor; Kiss Mór (1857-1945) római
jogász, korábbi és későbbi dékán, Márki Sándor (1853-1925) történetíró, egyetemi tanár;
Kézdi-vásárhelyi Jancsó György (1853-1911) jogi doktor és mások autográf aláírásaival, 1 Ft
okmánybélyeggel, fényképpel, papírfelzettel, magyar trikolór zsinórral, első néhány lap kissé foltos.
+ Ugyanazon személy leckekönyve, K.K. Universität Wien (Bécsi Egyetem), többek közt Edmund
Bernatzik (1854-1919) jogtudós, későbbi rektor; Eugen Philippovich Freiherr von Philippsberg, auch
Eugen von Philippovich (1858-1917) professzor; Wenzel Lustkandl (1832-1906) professzor,
politkus és mások autográf aláírásaival, fényképpel .............................................................................9 000

12903.1920 Leckekönyv és diploma a Budapesti Pázmány Péter Tudomány-egyetem jog és
államtudományi karáról.számos neves jogász aláírással: Angyal Pál, Zachár Gyula, Szladits Károly,
Timon Ákos, stb ....................................................................................................................................3 000

12904.Tony Curtis autográf aláírása és dedikációja saját magát ábrázoló fotón / Tony Curtis autograph ......8 000
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12905.1935 Dr. Szabó Géza aláírása a Magyar Országgyűlés Képviselőházának fejléces papírján .............2 000
12906.Baross József Dr. (1881-1961) Nógrád megyei főispán saját kezű aláírása egy általa írt levélen .......2 000
12907.Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet űrhajósok valamint három másik

űrhajós aláírásai emlékborítékon MIR emlékbélyegzéssel / Signatures Viktor Afanasyev (1948- )
and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts and other 3 astronauts on envelope with MIR stamp
.............................................................................................................................................................30 000

12908.1957 Bp., Tabi László (1910-1989) író, újságíró levele a Ludas Matyi fejléces papírján ......................2 000
12909.1959 Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) író dedikációja könyv kitépett címlapján ....................2 000
12910.Liu Shaolin Sándor (1995-) gyorskorcsolyázó aláírása az őt ábrázoló képen ......................................2 000
12911.2009 Esterházy Péter (1950-2016) író által saját kézzel megcímzett üres boríték, aláírt .....................3 000
12912.Vári Attila (1976-) kétszeres olimpiai bajnok és világbajnok vízilabdázó aláírása az őt ábrázoló

képen ....................................................................................................................................................4 000
12913.Gergely István (1976-) kétszeres magyar olimpiai bajnok vízilabdázó aláírása az őt ábrázoló képen .2 000
12914.1970 Junior Ökölvívó EB emléklap bélyegzéssel és Papp László ökölvívó bajnok saját kezű

aláírásával ázott / Autograph signature of box champion .....................................................................2 800
12915.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) szovjet és Dzsugderdemidín Gurragcsá (1947- ) mongol

űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Vladimir Dzhanibekov (1942- ) Soviet and
Jügderdemidiin Gurragchaa Mongolian astronauts on envelope ..........................................................8 000

12916.Szalay Lajos (1909-1995) Kossuth-díjas grafikus autográf aláírása és sorai, grafikájával illusztrált
üdvözlőlapon .........................................................................................................................................2 400

12917.1928 Az amszterdami olimpián ezüstérmet nyert vízilabda válogatott aláírása képeslapon
(Komjádi Béla, Halassy Olivér, Vértesy József, Homonnai Márton, Keserű Ferenc, Ivády Sándor,
Keserű Alajos, stb.) + a Pesti Hírlap 1928. aug. 9. számának címlapja ..............................................40 000

12918.Christian Vietoris (1989-) autóversenyző aláírása az őt ábrázoló képen ..............................................2 400
12919.Mattias Ekström (1978-) és Martin Tomczyk (1981-) autóversenyző aláírása az őt ábrázoló képen ...2 000
12920.1943 ifj. Kós Károly: A nagyesküllői eskühalom című írása aláírásával ...............................................3 000
12921.1904, 1911 Ambrozovics Dezső (1864-1919) újságíró és Katona Béla aláírása okmányokon, 2 db ...1 200
12922.1966-os labdarúgó világbajnokságon szereplő magyar válogatott keret átékosainak autográf

aláírásai: Farkas János, Rákosi Gyula, Göröcs János, Mathesz Imre, Káposzta Benő, Sóvári
Kálmán, Vasas Mihály stb., labdarúgó vb alkalmából kiadott bélyegalbumban ..................................20 000

Fotó
12923.1916 Kerny István budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti alkotás (Saját fejét

kínálja), pecséttel jelzett, feliratozott, sarkán törésvonal, 15,5x12,6 cm ...........................................110 000
12924.1929. január 20. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli

vintage fotó, a szerző által feliratozva (Budapest, János-hegy), 7,6x10,5 cm ....................................20 000
12925.1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage fotó,

a szerző által datálva (Solymár határában), 18x13 cm .......................................................................11 000
12926.cca 1929 Kerny István budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti alkotás

(Vasárnapi fésülködés), a szerző által írógéppel feliratozva, egyébként jelzés nélküli fotó, 24x17,5
cm .........................................................................................................................................................2 600

12927.cca 1992 Arató Sándor feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 17,5x12,7 cm .............................1 600
12928.cca 1936 Angelo fényképész és fotóművész alkotásáról készült későbbi nézőkép, 5,2x4,2 cm ..........1 400
12929.cca. 1940. Bárdos Ervin: Szinvapatak Lilafürednél Fotó, karton. Jó állapotú. 23x17cm .......................1 000
12930.cca 1975 Csizmadia Attila: Hajtómű, feliratozott vintage fotó, 9,5x13,8 cm ..........................................1 400
12931.ca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész: Kocsmában. pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás 16x24 cm ..................................................................................................................................4 400
12932.Engi László: Nagykörúti kalapács. Vintage művészfotó. Jelzett, sorszámozott 9x12 cm .....................2 000
12933.Engi László: Igazoltatás. Vintage művészfotó. Jelzett, sorszámozott 9x12 cm ....................................2 000
12934.Engi László: Dohányfűzés. Vintage művészfotó. Jelzett, sorszámozott 9x12 cm .................................1 400
12935.Engi László: Öregedés. Amatőr művészfotó jelzés nélkül 9x11 cm ......................................................1 400
12936.cca 1974 Görbe Ferenc: Testvérek című, feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, ezüst

zselatinos fotópapíron, 14,7x23,2 cm ...................................................................................................1 600
12937.cca 1975 Giltán Tivadar budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotója (Láb-fej), ezüst

zselatinos fotópapíron, ..........................................................................................................................1 600
12938.cca 1978 Hemrich László: Sirató, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, fotómontázs ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x12 cm .........................................................................................................2 000
12939.cca 1974 Herpay Gábor: A népművészet mestere (Decs) feliratú, vintage fotóművészeti alkotása,

24,1x14,1 cm .........................................................................................................................................2 000
12940.cca 1975 Kalocsai Rudolf: Koszta Rozália festőművész portréja, hátoldalon feliratozott vintage fotó,

24x17 cm ...............................................................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12941.cca 1950 Körmendy Imre: Nem merem felbontani! Fotó, jelzés nélkül. 17,5x12,5cm .............................800
12942.Kerekes János (1889?-1965?): Velence, Szent Márk templom és a Doge palota, 1934 július.

Vintage fotó, hátoldali a fotóról levált kartonján korabeli felirattal. 18x24 cm ........................................3 000
12943.Kerekes János (1889?-1965?): Szent Márk templom és tér a galambokkal, 1934 június. Vintage

fotó, hátoldali a fotóról levált kartonján korabeli felirattal. 18x24 cm .....................................................3 000
12944.Kerekes János (1889?-1965?): Utcarészlet (sikátor) a Római Magyar Intézet (Via Giulia 1)

közelében, 1934 június. Vintage fotó, hátoldali a fotóról levált kartonján korabeli felirattal. 18x24 cm .3 000
12945.cca 1979 Mészáros László: Hébéres, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 39,5x29,5 cm .........2 000
12946.1975 Regős István Károly: Zalaegerszegi olajkút, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás

dokufotópapíron, 23x17 cm ...................................................................................................................1 400
12947.cca 1960 Mezőn. Lucky - Fritz Schimke pecséttel jelzett művészi fotó 26x20 cm ...................................900
12948.cca 1936 Seiden Gusztáv budapesti fotóművész hagyatékából 1 db későbbi nagyítás (cca 1980),

jelzés nélküli, ezüst zselatinos fotópapíron, 23,2x17,5 cm ...................................................................2 400
12949.1956. július, Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996): Királylehota (Szlovákia), feliratozott, aláírt vintage

fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ..........................................................................................................1 400
12950.cca 1974 Szekszárd, Hotel Gemenc, Végh Elek kőbányai fotóművész hagyatékából 1 db

feliratozott, vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron,17,8x24 cm .......................................................1 600
12951.Életképek Wonke Rezső 10 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm ................2 000
12952.16 db népművészeti témájú fotó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotásai 12x16 cm ..3 800
12953.Életképek Wonke Rezső 4 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm ..................2 000
12954.Épület formák Wonke Rezső 4 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 23x18 cm ............2 400
12955.cca 1976 Zsigri Oszkár budapesti fotóművész hagyatékából vintage fotóművészeti alkotás

(Motocross), jelzés nélkül, szolarizálva, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................1 600
12956.1985 Performansz, az ajkai képzőművészeti stúdió nyári alkotótáborában, 2 db vintage fotó, ezüst

zselatinos fotópapíron, 18x13 cm .........................................................................................................2 000
12957.cca 1960 Fotogram, jelzés nélküli vintage fotó dr. Sevcsik Jenő szakíró, fényképész szaktanár

hagyatékából, 12x17,5 cm ....................................................................................................................1 600
12958.cca 1989 Forgács és zsákvászon, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 14,5x13 cm ..........................1 400
12959.cca 1990 Homokozóban, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, 13x18 cm ............................................1 600
12960.Olvasó öregúr, művész fotó jelzés nélkül, az egyik sarkán és szélén kis kopásnyommal, 24x18 cm ..1 000
12961.cca 1965 Telefonos gázálarc a bányamentőknek, 22x17 cm ...............................................................1 000
12962.cca 1989 Esett az eső, jelzés nélküli vintage fotó, 13x18 cm ...............................................................1 600
12963.1978 ,,Fej nélkül" című, jelzett kollázs, ezüst zselatinos fotópapíron, 24x16 cm ..................................2 000
12964.cca 1930-as években készül kollázs későbbi nézőképe, 5,2x3,8 cm .................................................20 000
12965.cca 1970 Női akt műteremben, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, 10,8x8,5 cm .................1 400
12966.cca 1975 Női akt ellenfényben, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, 13x12,5 cm ..................1 400
12967.cca 1970 Női akt hintaszékkel és napernyővel, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti alkotás, 11x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
12968.cca 1935 Aktmodellek, 2 db később készült nézőkép, 5x4 cm és 5x4,5 cm .........................................1 400
12969.cca 1960 2 db vintage erotikus fotó kép 14x10 cm ...............................................................................1 000
12970.Lila ruhás lány 9 db erotikus fényképfelvétel 9x12 cm ..........................................................................2 800
12971.cca 1980 Szeretkezők kontaktja, Fekete György budapesti fényképész hagyatékából (aktfotó

gyűjteményéből) 3 db NEGATÍV, szolidan erotikus felvételek, 24x36 mm ...........................................1 600
12972.cca 1980-as évek, budapesti életképek, városképek, részletek egy fotóművész szemével, 25 db

szabadon felhasználható, vintage DIAPOZITÍV, 24x36 mm .................................................................3 000
12973.cca 1985 Felül semmi, alul is csak éppen hogy, 5 db vintage DIAPOZITÍV, szolidan erotikus

felvételek, 24x36 mm ............................................................................................................................2 400
12974.Vörös hajú lány sztriptíze a színpadon, erotikus fotók 5 db 10x14 cm ....................................................700
12975.Nagy szív, 3 db finoman erotikus fotó 10x16 cm .....................................................................................700
12976.3 db pornó nyomtatvány, 14x10 cm ......................................................................................................1 000
12977.cca 1960 12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................1 200
12978.cca 1955 Sátoraljaújhely, szexi nő bugyiban és pánt nélküli melltartóban a Dzubay

fotóműteremben, 2 db vintage NEGATÍV, jelzés nélkül a fényképész hagyatékából, 12x9 cm-es
síkfilm ....................................................................................................................................................2 000

12979.cca 1985 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm .........2 000
12980.cca 1986 előtt készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm .........2 000
12981.Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 4 db mai nagyítás, 15x10 cm ................................2 000
12982.cca 1995 előtt készült akt felvételek, 4 db mai nagyítás, 14x10 cm és 15x10 cm ................................1 600
12983.cca 1975 ,,Partiképes lányok, asszonyok" feliratú negatívos dobozból 13 db vintage NEGATÍV,

szolidan erotikus felvételek, 24x36 mm és 6x6 cm között ....................................................................3 200
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12984.cca 1989 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos budapesti fotóművész hagyatékából 13 db
vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................3 200

12985.Sportos szőke lány exkluzív enteriőrben 9 db finoman erotikus fényképfelvétel 9x12 cm ....................2 400
12986.Teri Hatcher amerikai színésznő 9 db enyhén erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ...............................2 800
12987.Anna Kurnyikova teniszező 7 db erotikus részben manipulált fényképfelvétel 9x12 cm ......................2 600
12988.Szelíd vadmacska 10 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ..................................................2 600
12989.Őzike terítéken 10 db erotikus fényképfelvétel 9x12 cm .......................................................................2 800
12990.Britney Spears 6 db erotikus, részben manipulált fényképfelvétel 9x12 cm .........................................2 400
12991.Barna mint a Xyladekor 10 db erotikus fényképfelvétel 9x12 cm ..........................................................2 800
12992.cca 1960-1970 Finoman erotikus női aktok, 6 db negatív kocka ..........................................................4 000
12993.cca 1980-1990 Női akt negatívok, 3 db .................................................................................................3 000
12994.cca 1980 Nudista strandon készült amatőr felvételek, 4 db fotó, 15x10 cm .........................................1 000
12995.Naturista kemping és főzőcske valahol Magyarországon 18 db negatív ..............................................2 000
12996.Engi László: Meztelen jóga. nudist férfiről készült 5 db negatív kocka. ................................................1 400
12997.Barna házi cica. 15 darabos, finoman erotikus fotósorozat 18x12 cm ..................................................3 000
12998.Leopárdbőrbe bújt bárány. 24 darabos, pecséttel jelzett, finoman erotikus fotósorozat 18x12 cm ......3 400
12999.10 db erotikus fotó és képeslap, vegyes méretben ...............................................................................1 400
13000.12 db akt és erotikus fotó 6x9 cm .........................................................................................................1 000
13001.cca 1978 Melankolikus hangulatban, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm ............1 600
13002.cca 1938 Időutazó, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm ........................................1 600
13003.cca 1972 Reggeli torna, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm ................................1 600
13004.cca 1972 Feledésbe merült emlék, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm ...............2 000
13005.cca 1930 ,,Ki jön velem kirándulni?", szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 18x24 cm ............2 000
13006.cca 1975 Formációs gyakorlat, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm .....................1 600
13007.cca 1977 Káosz az édenkertben, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm ..................1 600
13008.cca 1974 Négykezes játék, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm ...........................1 600
13009.cca 1928 Demeter Károly budapesti fényképész aktfotó gyűjteményéből 1 db mai nagyítás, 24x18

cm .........................................................................................................................................................2 000
13010.cca 1978 Natasa álma, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm .................................1 600
13011.cca 1970 Egy lépés a szabadság felé, szolidan erotikus felvétel, 1 db mai nagyítás, 24x18 cm .........2 000
13012.cca 1920 Akt kompozíció, későbbi kisméretű nézőkép, 5,5x4 cm ........................................................1 600
13013.cca 1980 Árnyjáték, jelzés nélküli fotó Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 17x18 cm .......................................................................................................................1 400
13014.cca 1960 4 db nagy méretű művészi akt fotó egy szép hölgyről 20x25 cm ..........................................4 000
13015.cca 1890-1900 Goldscheider Henrik (1818-1906) aradi nyomdász, az "Arader Zeitung szerkesztője

és kiadója, Balduin Groller apja, keményhátú fotó, foltos, törésnyommal, 10x6 cm .............................8 000
13016.cca 1870-1880 Goldscheider Henrik (1818-1906) aradi nyomdász, az "Arader Zeitung szerkesztője

és kiadója, Balduin Groller apja, keményhátú fotó, Madame Stockmann bécsi műterméből, a
felületén egészen apró folttal, 10x6 cm .................................................................................................8 000

13017.Puskás Ferenc (1927-2006) labdarúgó a Népstadionban, 2 db színes diapozitív, 3,5×3,5 cm ............2 000
13018.cca 1972 Latinovits Zoltán (1931-1976) posztumusz Kossuth-díjas színművész portré felvételei, 3

db fotó, 12x8,5 cm .................................................................................................................................3 000
13019.cca 1910-1920 Joko Umemum japán színésznő a strandon, hátoldalon feliratozott fotó, 10,5×14,5

cm / Japanese actress ..........................................................................................................................1 400
13020.1929 Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa, a Lechner Ödön Társaság

elnöke a Park Café Semmering teraszán, lánya Gerő Zsófia (1895-1966) tanár és más
beazonosítandó személyek társaságában, vintage fotólap, hátoldalán Park Café Semmering
bélyegzőjével. 10,5x6,5 cm ...................................................................................................................3 000

13021.cca 1930 Kumeko Urabe (1902-1989) japán színésznő, hátoldalon feliratozott fotó, 15×8 cm ............1 400
13022.cca 1910 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész fotója. vizitkártya 6x10 cm .......................5 000
13023.Erzsébet királyné fotója hátulján sérült / Sisi photo 11x17 cm ..............................................................6 000
13024.1873 Bornemisza Anna (1857-1918) bárónő, keményhátú fotó Ciehulski marosvásárhelyi

műterméből, kissé foltos, hátoldalon feliratozva, 16×10,5 cm .............................................................12 000
13025.cca 1940 Sárdy Brutus (1892-1970) festőművész a Dunaparton fest, vintage fotó, 6x9 cm ................2 000
13026.Wolfgang Amadeus Mozart (1756-1791), fénynyomat, 10,5×6,5 cm ....................................................1 000
13027.cca 1910 Eölvedi Gachal József (1889-1972) festőművész modell után fest fotó Sérült 12x9 cm, ......4 000
13028.Honthy Sománé Krivátsy Mária. vizitkártya Braun Menyhért budapesti műterméből 6x10 cm .............2 000
13029.cca 1896 Wittelsbach Erzsébet 'Sisi' (1830-1898) császárné és királyné keményhátú portréfotója,

Carl Pietzner bécsi udvari fotós műterméből, kis saroktöréssel 16x11 cm .........................................20 000
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13030.Habsburg-Lotaringiai Ferenc Károly / Franz Karl von Österreich; (1802-1878). Ferenc József
nagyapja, vizitkártya fotó .......................................................................................................................8 000

13031.cca 1870 Oeffner Mária (1849-1876), keményhátú fotó Kohaut József budai műterméből, 10,5×6
cm .........................................................................................................................................................1 000

13032.1896 Szabó Adolf (1839-?) erdőigazgató dedikált fotója Strelisky budapesti műterméből, 10,5×6,5
cm .........................................................................................................................................................3 000

13033.cca 1883 Purt Ernő (1879-1934) későbbi vezérigazgató, keményhátú fotó Kirschner Vince
budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................2 000

13034.Kodály Zoltán templomban imádkozik 14x10 cm ..................................................................................1 600
13035.cca 1970 Garas Dezső (1934-2011) Kossuth- és Jászai-díjas színész, a Nemzet Színésze egyik

filmszerepében, fotó, 12x9 cm ..............................................................................................................1 000
13036.1874 Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus gyermekkori fotója / Childhood photo ofBéla

Procopius (1868-1945) numismatist, ....................................................................................................5 000
13037.1975 Kádár János Abdul Salam Jalud líbiai miniszerelnökkel Budapesten. Szebellédy Géza

pecséttel jelzett sajtófotó. Jelzett. 12x16 cm .........................................................................................1 800
13038.Mönich László (1926 1987) magyar rövidfilmrendező, híradószerkesztő, 5 db színes pozitív Talking

Heads koncertről és ismeretlen színházi előadásról, jelzett .................................................................1 200
13039.cca 1860-1870 Pozsony, Vrabély-nővérek. Vrabély Szerafina (1841-1931), Vrabély Stefánia

(1849-1919), és Vrabély Anna Paulina (1843-?), Liszt és Brahms tanítványai, Vrabély Károly
(1794-1879) Szlemenics Szerafina (1806-1868) gyermekei, keményhátú fotó, Pozsony, Kozics Ede
műterméből, 10x6 cm. ...........................................................................................................................8 000

13040.cca 1940 Bartók Béla (1881-1945) zeneszerző reprózott kottalapjára ragasztott fényképe, 17x11
cm .........................................................................................................................................................1 600

13041.1930-1931-1975 Dienes István (1929-1995) régész gyerekként, 3 db eredeti fotó és az azokról
készült modern nagyítás, a hátoldalakon jegyzettel, Dienes István hagyatékából, a sarkokon kis
törésnyomokkal, 14x9 cm és 9x6 cm közötti méretben ........................................................................2 000

13042.1985 László Gyula (1910-1998) régész 75 éves, szűk körű ünnepség, barátokkal, rokonok között,
rajta Dienes István (1929-1995) régész, László Gyula tanítványa és mások, Tomka Péter (1940-)
régész, Dienes István hagyatékából, 7 db fotó, 9x12 cm ......................................................................2 000

13043.cca 1939 Horthy Miklós kormányzó és kísérete, részlet egy mozgófilmből (korabeli filmhíradó
NEGATÍVja), 8 db vintage nega, 18x24 mm .........................................................................................2 400

13044.cca 1900 Kunz József (1872-1923) mérnök. Dr. Kuncz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus,
szociológus, közgazdász fia. .................................................................................................................1 000

13045.Vagyonné Rakovszky Sára és Rakovszky Mária . Vizitkártya fotók .....................................................5 000
13046.Funk Kálmán (1837-1877) fővárosi tanácsnok vizitkártya fotója ...........................................................4 000
13047.Minorich Horváth Albert szamosújvári főszolgabíró vizitkártya méretű képe ........................................2 400
13048.Leonardo Dicaprio 2 db fotó, sérült, 15x10cm ......................................................................................1 800
13049.cca 1962 Kodály Zoltán zeneszerző, vintage fotó, 13,5x12,5 cm .........................................................2 400
13050.1994 Michael Jackson Magyarországon a fóti gyermekotthon lakóival készült eredeti fotó / Original

photo of Michael Jackson in Hungary, 17x13 cm ..................................................................................4 000
13051.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, kabinetfotó körbevágott kartonon. 19x11,5 cm ...........5 000
13052.cca 1930 Yoshiko Okada (1902-1992) japán színésznő, hátoldalon feliratozott fotó, 15×12 cm ..........1 000
13053.cca 1896 Gerő Ödön (1863-1939) újságíró felesége, Hermann Leontin és egyik gyerekük,

feltehetően lánya Gerő Zsófia (1895-1966) kisbabaként, vintage keményhátú fotó Mai Manó és
Szigeti Jakab budapesti műterméből, kopásnyomokkal, 20x11 cm ......................................................4 000

13054.1969 és 1987 Tolcsvay László, 2 db fénykép a közismert zenészről, a fotólap dedikálva, 14x9 cm
és 13x18 cm ..........................................................................................................................................1 400

13055.cca 1960 Magyar és külföldi énekesek, színészek fotói (Illés, Metró, Zalatnay, Koós, Korda, Alain
Delon, Brigitte Bardot, stb.), vegyes méretben, kb. 157 db ...................................................................3 000

13056.cca 1930 Horthy István kormányzó egy mozgófilm negatívjából kivágott filmcsíkon (22,5 cm), 12 db
felvétel, 18x24 mm ................................................................................................................................2 000

13057.cca 1986 Benkő Imre és Rózsavölgyi Gy. felvételei Fenyő Miklósról, a képek a rockzenész
lakásában készültek, 6 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm és 21,5x12,3 cm
között .....................................................................................................................................................3 200

13058.cca 1970 Gina Lollobrigida, a 70-es évek szexszimbóluma egyik filmjének forgatásán, 17x23 cm .....1 000
13059.Lábass Juci (1896-1932) színésznő,  Kankovszky Ervin (1884-1945) pecséttel jelzett fotója, szélén

ázásnyom, 22,5×17 cm .........................................................................................................................5 000
13060.Kiss Ferenc (1893-1978) színész, Kankovszky Ervin (1884-1945) pecséttel jelzett fotója, sarkain

törésnyomok, 22×16 cm ........................................................................................................................3 000
13061.Szabó Barnabás fotói írókról, költőkről, művészekről. 9 db fotó: Egyed Péter, Domonkos Géza,

Markó Béla, Méliusz József, Ferences István, Bajor Andor, , Gáll Ernő, Palocsay Zsigmond, Tompa
Gábor 25x18 cm ....................................................................................................................................4 000

13062.Henne Ernst (Ernst Jakob Henne, 1904-2005) versenyző BMW motorkerékpáron teljes sebsséggel
haladva, 214 km/h (világrekord), 1932.IV. 10-én a Neunkircheni fasorban, fotó kartonra kasírozva,
sérült, kopásnyomokkal, 18x24 cm / Ernst Jakob Henne (1904-2005) on a BMW motorcycle setting
up a world speed record of 214 km/h at Neunkirchen, Germany in 1932, pohot on cradboard,
damaged ...............................................................................................................................................5 000
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13063.Szabó Barnabás fotói írókról, költőkről. művészekről 3 db fotó: Méliusz József, Bajor Andor, Egyed
Péter 25x18 cm .....................................................................................................................................1 000

13064.1984 Barcsay Jenő (1900-1988) festőművész, tanár fotója, szép állapotban, 24×18 cm .....................3 800
13065.cca 1968 Ruttkai Éva (1927-1986) színésznőről készített művészfotó, Kotnyek Antal felvétele,

hátoldalt feliratozva, jó állapotban, 18×24 cm .......................................................................................6 000
13066.cca 1980-1985 3 db Kádár Jánost ábrázoló MTI sajtófotó 24x20 cm ......................................................700
13067.cca 1935 A budapesti Palatinus strandon, 3 db fotó, szép állapotban, 8,5×11,5 cm ............................7 000
13068.cca 1960 Budapest, éjszakai autós forgalom, színes diapozitív, 2×3,5 cm ..........................................1 200
13069.cca 1970 Budapest, Kálvin tér, színes diapozitív, 2×3,5 cm .................................................................1 200
13070.1931 Budapest, Zeppelin léghajó Csepelen, 4 db fotó, 5,5×7,5 cm .....................................................4 000
13071.cca 1880 Budai vár látképe a Pesti rakpart felől, az átépítés előtt, keményhátú fotó, a felületén kis

foltokkal,11x16 cm ................................................................................................................................6 000
13072.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Museum - La Musée, keményhátú fotó, Bp., Klösz György

műterméből, 10x16 cm ..........................................................................................................................6 000
13073.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Kálvintér - Place de Calvin, keményhátú fotó, Bp., Klösz

György műterméből, 10x16 cm .............................................................................................................6 000
13074.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Ferencz Józseftér - Place Francois Joseph, keményhátú fotó,

Bp., Klösz György műterméből, 10x16 cm ............................................................................................6 000
13075.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Akadémia - Rudolfrakpart, L'Académie - Quai Rodophe,

keményhátú fotó, Bp., Klösz György műterméből, az egyik sarkán kis kopásnyommal, 10x16 cm ......6 000
13076.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Gellérthegy, Mont St. Gellért, keményhátú fotó, Bp., Klösz

György műterméből, 10x16 cm .............................................................................................................6 000
13077.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Vigadó, La Redoute, keményhátú fotó, Bp., Klösz György

műterméből, 10x16 cm ..........................................................................................................................6 000
13078.cca 1900 Klösz György (1844-1913): Dunapart a királyi palotával, Vue da Danube avec le chateau

royal, keményhátú fotó, Bp., Klösz György műterméből, 10x16 cm .....................................................6 000
13079.cca 1925 A pesti Duna-parti sétányon, háttérben a dunai fauszoda fürdővel, fotó szép állapotban,

8,5×13,5 cm ..........................................................................................................................................2 400
13080.1936 Az Adriai Biztosító épülete a Deák téren, fotó, hátoldalon feliratozva, 9×12 cm ..........................2 000
13081.1921 Budapesti állatkerti részlet, kartonra ragasztott fotó, feliratozva, 9,5×14 cm ...............................1 400
13082.cca 1880 Budapest, kilátás a Gellért-hegyről, keményhátú fotó, Alois Beer műterméből, 11×16 cm ...4 000
13083.Klell Kálmán: Erzsébet híd télen. Díjat nyert művészfotó 9x14 cm .......................................................2 000
13084.1931 Budapest, Zeppelin Budapest felett, fotó, 11x8 cm ......................................................................2 000
13085.1928-1938 Budapest 4 db fotó a városról Vár, Ferenc József híd, 18x15 cm .........................................900
13086.1990 Budapest, irredenta elszámolást követelő tüntetés a Corvin közben, 18x13 cm .........................2 000
13087.cca 1990 25 darab Budapest fotó rajta ismeretlen katona sírjának megkoszorúzási ünnepsége is .....3 800
13088.1965 Nemzeti Színház bontása Budapesten, fotó kartonra kasírozva, 18x13 cm ................................1 600
13089.1912 Cinkota, Magyar Gazdaasszonyok Országos Egyesülete Leányárvaháza és Nevelő intézete

(Szerb Antal Gimnázium) épülete, fotó kartonon, törésnyommal, a hátoldalon feliratozva, 17x12 cm .3 000
13090.cca 1987 Budai sikló, 20 db szabadon felhasználható, vintage NEGATÍV, 24x36 mm ........................2 400
13091.cca 1966 Budapesti espresso éjszaka, vintage fotó, felületén törésnyom, 18x30 cm ..........................5 000
13092.cca 1960-1980 A Duna parton, 2 db fotó, az egyik foltos, 13x18 cm és 18x247 cm közötti méretben .1 000
13093.cca 1960-1980 Vegyes budapesti helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 7 db, Váci utca, Lánchíd, strand

fotó, aquincumi múzeum, ...stb. Változó állapotban, 9x14 cm és 24x18 cm közötti méretben .............2 000
13094.cca 1960-1980 Vegyes budapesti helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 7 db, budai vár látképe (2 db),

Mátyás templom, budai vár falrészlete a Buzogány-toronnyal, Várbazár,azonosítatlan várrészlet,
változó állapotban, közte foltos, egy-két sarkon törésnyommal, 24x18 cm és 11x8 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................2 400

13095.cca 1975 Budapest, a Nyugati pályaudvar tetőszerkezetének felújítása, hozzáadva a pályaudvar
cca 1900-as látképét, amely egy későbbi másolat, 9x14 cm és 15x21 cm ...........................................1 400

13096.A romos Budapest a II. világháború után. Óriás méretű fotó, kartonon, kisebb sérülésekkel. 59x49
cm .........................................................................................................................................................5 000

13097.A romos Várnegyed Budapesten a II. világháború után. Óriás méretű fotó, kartonon, kisebb
sérülésekkel. 59x49 cm .........................................................................................................................5 000

13098.A romos Budapest egy tornya a II. világháború után. Óriás méretű fotó, kartonon, sérült, foltos.
59x49 cm ...............................................................................................................................................5 000

13099.A romos budapesti Erzsébet hídon dolgoznak a II. világháború után. Óriás méretű fotó, vékony
kartonon, sérült, foltos. 59x49 cm .........................................................................................................5 000

13100.1965 Bp., Lánchíd a rakparttal az árvíz idején, 2 db fotó, Hetesi Sándorné felvételei, hátoldalukon
feliratozva, 24x18 cm ............................................................................................................................1 600
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13101.cca 2000 Budapest látképe nagy méretű fotó 24x16 cm ......................................................................1 800
13102.cca 1940 Halászbástya éjszaka. Fotó kartonon 26x20 cm ...................................................................1 800
13103.cca 1960-1980 Vegyes budapesti vasúti/közlekedési helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 2 db, változó

állapotban, az egyik sarkán gyűrődésnyommal, 23x18 cm és 21x18 cm közötti méretben ..................1 000
13104.cca 1960-1980 Vegyes budapesti látképeket ábrázoló fotó tétel, 3 db, 18x13 cm ...............................1 000
13105.cca 1880 Pozsony (Felvidék), Kálvária-hegy környéke, 3 db hátul feliratozott keményhátú fotó,

szép állapotban, 8,5×17,5 cm .............................................................................................................12 000
13106.cca 1890 Fiume, kikötő, keményhátú fotó, feliratozva, 11×15,5 cm / Rijeka, port ................................7 000
13107.cca 1970 Hódmezővásárhely, május elsejei felvonulás, közte MALÉV jármű, 7 db fotó, 8,5×12,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
13108.1888 Brassó / Kronstadt / Brasov (Erdély), Deutsche Mädchen-Schule (német lányiskola),

keményhátú fotó Carl Mushalek műterméből, kartonon kopásnyomok, 11,5×16,5 cm .......................12 000
13109.1938, 1941 Ercsi, Eötvös-emlékmű és vendéglő fotója, 2 db, 9×6 cm .................................................1 200
13110.1873 Bécs, világkiállítás, keményhátú fotó, 7×10,5 cm ........................................................................2 600
13111.1941 Örkény, hősök szobra és református templom, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 9×6 cm ...........1 000
13112.cca 1970-1980 Guttatöttös (Rábatöttös, Vas megye), 3 db fotó, 15x10,5 cm ......................................1 600
13113.1948 Sárospatak és a Bodrog, Vörös-torony, Várudvar, Perényi-loggia felújítás előtt, stb., 43 db

fotó, 8,5×5,5 és 9×6 cm ........................................................................................................................1 000
13114.1959 Nagykőrös, Állami Zeneiskola, hátoldalán feliratozott fotó, 18x12 cm .........................................1 000
13115.1931 A Biatorbágyi merénylet helyszínén készült két fotó 11x8 cm .....................................................5 000
13116.cca 1936-1939 Esztergomi részletek, 11 db fotó, 5×4 és 6×9 cm közötti méretekben .........................2 000
13117.1936-1943 Székesfehérvári részletek, 5 db fotó, 6,5×9 cm ..................................................................1 400
13118.cca 1920 Felvidéki tájképek (Somoskővár, Szádelő, Torna vára, stb.), 14 db fotó, 6×9 cm .................2 000
13119.1896-1897 4 db sztereófotó Olaszországból, 9×18 cm .........................................................................4 800
13120.1901 Luzern, városrészlet, sztereófotó karneváli bohóccal, sztereófotó, 9×18 cm ...............................1 800
13121.1896-1900 4 db sztereófotó az Egyesült Államokból, 9×18 cm ............................................................4 800
13122.1884-1901 3 db sztereófotó Franciaországból, 9×18 cm ......................................................................3 600
13123.1918 Segesvár fotó 14x9 cm ................................................................................................................3 000
13124.cca 1920 Szentendre környéke (Izbég, Kőhegy, Strázsahegy, stb.), 5 db fotó, 9×6 cm .......................1 800
13125.1951-1954 Dunaújváros (Sztálinváros), Dunavecse, életképek Dienes István régész hagyatékából,

18 db fotó, a hátoldalakon feliratozva, 8x13 cm és 6x6 cm közötti méretben .......................................3 000
13126.cca 1890 Herkulesfürdő Stengel fotó / Baile Herculeanum photo 17x11 cm ........................................3 200
13127.cca 1870 Arad, Maros-part, keményhátú fotó, hátoldalon ragasztás nyomaival, felülete kissé foltos,

10,5×16,5 cm ........................................................................................................................................7 000
13128.cca 1940 Marosvásárhely, Kolozsvár, 6 db fotó, 6×8,5 és 11,5×8,5 cm ...............................................3 000
13129.cca 1960 16 db MTI Fotó Bulgária, Jugoszlávia, Barcelona, stb 18x13 cm ..........................................1 200
13130.cca 1880-1900 Ausztriai kistelepülések 12 db keményhátú fotó / cca 1890-1900 Austrian small

places. Villages, towns 12 photos 12x18 cm ......................................................................................15 000
13131.cca 1905 Iráni fotók: Teheran, Kazvine, Chak, piac és egyéb 4 db / cca 1905 Photos from Iran:

Teheran, Chak, Kazvine... 18x13 cm ....................................................................................................6 000
13132.cca 1990 Itáliai úti beszámoló képek, képeslapok füzetben, kb 30 db ..................................................1 000
13133.cca 1900 Abbázia: gyöngyház berakásos fotó, üvegre készítve. Sarkán kis hiány 14x10 cm .............1 000
13134.cca 1930 Templombelső oltárral, kartonra kasírozott fotó, Csehi-foto Pécs jelzéssel, 17x12 cm ........1 000
13135.cca 1954 Sátoraljaújhely - Torzsás vasúti állomás, homlokzatán felirat: ,,Igazgatói dicséretben

részesült, Élüzem szintet teljesített állomás", Dzubay fényképész hagyatékából 1 db vintage fotó,
jelzés nélkül, 18x24 cm .........................................................................................................................1 600

13136.1909 Niagara vízesés, nagyméretű fotó, jelzett, kartonra kasírozva, dekoratív üvegezett keretben,
24x19 cm (külső méret: 37x32 cm) / Niagara Falls, vintage photo in decorative glazed frame, 24x19
cm (frame: 37x32 cm) ...........................................................................................................................4 600

13137.1939 Irhóc (Vilhivci) kárpátaljai faluról készített 9 db felragasztott fotó albumlapon, jó állapotban,
7×8,5 cm .............................................................................................................................................12 000

13138.cca 1930-1950 Kőszeg és környéke, 101 db albumba ragasztott vegyes méretű fotó és képeslap,
teljes, jó állapotú album .......................................................................................................................40 000

13139.Esztergom fotósorozat több albumlapon, zsinagógával, stb. több mint 50 fotó az 1960-as évekből ....5 000
13140.cca 1930 Római mozgalmas csoportkép / Roma lively photo 24x18 cm ..............................................3 000
13141.Kerekes János (1889?-1965?): Velence, sóhajok hídja, 1934 július. Vintage fotó, hátoldali a fotóról

levált kartonján "Kerekes János tulajdona, Devecser" korabeli felirattal. 22,5x17,5 cm .......................3 000
13142.cca 1900 Róma, Pantheon, kartonra kasírozott fotó, karton meghajolva, 19×25 cm ............................2 400
13143.Chicago, városrészlet felhőkarcolókkal, híddal. Fotó, jelzés nélkül. Üvegezett fa keretben.

17,5x12,5 cm .........................................................................................................................................1 200
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13144.cca 1925 Az esztergomi Kolos közkórház (ma Vaszary Kolos Kórház) sebészeti épülete, fotó
kartonon, szép állapotban, 14×24 cm ...................................................................................................7 000

13145.cca 1935 Tátra és Kassa. 8 db fotó. Feliratozva. 16x24 cm .................................................................3 000
13146.Magyarország, magyar városok légifelvételeken. Több mint 70 oldalnyi fotó, összesen több száz

darab. Nagyrészt feliratozottak az 1950-es-60-as évekből Albumban. ...............................................50 000
13147.Singer Edéné vizitkártya fotója ..............................................................................................................1 600
13148.1905 Horthy Miklós rokona. Bay Gáborné fotója. 11x17 cm .................................................................4 000
13149.1946 Pincér ügyességi verseny - Vendéglátó ipari munkások fotólap 9x14 cm ...................................2 400
13150.cca 1930 Vasutasok csoportképe, kartonra ragaszott fotó, 9x12 cm ....................................................1 000
13151.1925 Pincér bál résztvevői fotólap 14x9 cm ..........................................................................................3 400
13152.MHRT Felszabadulás hajó és kapitánya a Dunán, Tiszavölgyi József pecséttel jelzett felvétele,

14×8,5 cm .............................................................................................................................................1 800
13153.cca 1930-1940 Fodrászüzletben, fotó, 8,5×6 cm ..................................................................................1 400
13154.cca 1880-1900 Fiatal hölgyek, 3 db keményhátú műtermi fotó, vizitkártya, vegyes állapotban,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 200
13155.cca 1880-1900 Bajszos urak portréi, 2 db keményhátú műtermi fotó (Fekete Sándor Nagyvárad, S.

Kohn Karlsbad), vizitkártya, 10,5x6 cm .................................................................................................1 200
13156.1989 Bartók Béla szobor koszorúzása Kárpátalján, valamint látogatás Kárpátalján, rajtuk Dienes

István (1929-1995) régész és mások, Dienes István hagyatékából, 10x15 cm és 9x12 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................2 000

13157.cca 1930-1960 4 db vadászokat ábrázoló fotó 17x11 cm-ig .................................................................1 000
13158.cca 1940-1950 Vegyes fotónegatív tétel (városkép, életképek, portrék, stb.), 6×9 és 4,5×7 cm ..........1 600
13159.cca 1950 és 1969 között, Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vegyes

válogatás, 13 db vintage NEGATÍV, 6x9 cm és 9x12 cm között ...........................................................2 400
13160.1909 Pozsony, Nő kislánnyal és karikával, keményhátú fotó Mindszenty pozsonyi műterméből,

hátoldalon feliratozva, 16,5×10,5 cm ....................................................................................................1 000
13161.cca 1963 Az iskolai úttörőcsapat vezetője, Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából

vintage NEGATÍV, 9x6 cm ....................................................................................................................1 000
13162.1967 Sátoraljaújhely, jegyzőkönyv abortusz engedélyezéséről, Dzubay fényképész felvétele, 1 db

vintage repró NEGATÍV jelzés nélkül a hagyatékából, 12x9 cm-es síkfilm ...........................................1 000
13163.cca 1944 Repülőgép a felhők között, Fekete György budapesti fényképész hagyatékából vintage

NEGATÍV, 6,4x8,7 cm ...........................................................................................................................1 000
13164.cca 1930 Cigányok, Fotó 6x9 cm ..........................................................................................................1 000
13165.Az Oldás és kötés és az Első esztendő c magyar film 4 db eredeti filmfotója 14x12 cm ......................1 400
13166.cca 1910 Gyerekportré, keményhátú fotó Vágó B. budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .....................1 000
13167.cca 1900 Férfi egész alakos portré, keményhátú fotó Kiszer Nándor budapesti műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
13168.1872 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Reisz és Funk újvidéki műterméből, 10,5×6,5 cm ....................1 000
13169.cca 1865 Családi portré, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,

hátoldalon a műterem képével, 10,5×6,5 cm ......................................................................................11 000
13170.A Hoffmann meséi c. NDK 16 db eredeti filmfotója 14x12 cm ..............................................................2 000
13171.cca 1930-1940 Érsekújvár, papok csoportképe, fotó, kartonra kasírozva, kisebb

ragasztónyomokkal, 16,5x12 cm ...........................................................................................................1 000
13172.cca 1900-1910 Fiatal urak, 2 db keményhátú fotó Wittmann Nándor komáromi műterméből,

vizitkártya, 10,5x6,5 cm .........................................................................................................................3 000
13173.cca 1900-1910 Gyerekek játék hintóval, keményhátú fotó Fritz P. komáromi műterméből,

kabinetfotó, saroktöréssel, 16,5x10,5 cm ..............................................................................................1 600
13174.cca 1890-1900 Idős úr és kisfiú portréja, 2 db keményhátú fotó Skalnik és Fia ill. Kemény Jenő

kassai műterméből, vizitkártya, 10,5x6,5 cm, 15x7,5 cm ......................................................................3 000
13175.cca 1910 Falusai jelenet háttérben csendőrökkel. 11x14 cm ...............................................................3 000
13176.1939.VII.9. Várpalánka (Munkács), ismeretlen rendezvényen készült, hátoldalán feliratozott vintage

fotó, 6x8,5 cm ........................................................................................................................................1 000
13177.cca 1890-1910 Szakállas úr portréja, keményhátú fotó Fürst Victor rumai (Árpatarló, Vajdaság)

műterméből, kabinetfotó, 16,5x10,5 cm ................................................................................................1 600
13178.cca 1890-1910 Kocsis ostorral, keményhátú fotó, vizitkártya, 11x6,5 cm .............................................1 600
13179.cca 1890-1900 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Fink Sándor pozsonyi műterméből,

vizitkártya, 11x6,5 cm ............................................................................................................................1 200
13180.cca 1890-1900 Elegáns hölgy, keményhátú fotó Mager Ottó komáromi műterméből, vizitkártya,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 600
13181.Jakupcsek Gabriella (1963- ) újságíró, műsorvezetőről készült 8 db fotó, 13,5x8,5 cm és 18x12 cm

között .....................................................................................................................................................3 600
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13182.Máté Krisztina (1970- ) televíziós műsorvezetőről készült 7 db fotó, 18x12,5 cm és 14,5x8,5 cm .......3 600
13183.cca 1980 Boney M koncert, fotó, szélén kis sérüléssel, 15x10 cm .......................................................1 200
13184.cca 1940 Fiatal hölgy katonai egyenruhában, fotólap, apró szakadással, hátoldalán

ragasztásnyomok, 14x9 cm ..................................................................................................................1 000
13185.cca 1950-1970 Vegyes fotó tétel, kb. 50 db, főleg fürdőzés, strand, kirándulás témában, vegyes

méretben ...............................................................................................................................................1 000
13186.cca 1930-1960 46 db vegyes, háború előtti és utáni fotólap, 14x9 cm .................................................1 000
13187.cca 1930-1940 Régi lakásbelsők, 7 db fotó, 6×4,5 és 8,5×6 cm közötti méretekben ...........................1 400
13188.Biliárdozó férfi (Dombay Gyula), 2 db fotó, 8×11 és 9×14 cm ..............................................................2 000
13189.cca 1890 Fiatal pár portréja, keményhátú fotó Krauss és Klapok temesvári műterméből, 16×11 cm ..3 000
13190.cca 1880 Menyasszony férjével, keményhátú fotó Liederhoffer budapesti műterméből, 16×11 cm .....2 400
13191.1899 Férfiportré, keményhátú fotó Ranzenberger budapesti műterméből, 16×11 cm ..........................2 000
13192.1989 Budapest, 11 db fotó a rendszerváltás előtti tüntetésről, 9×12 cm ..............................................1 200
13193.cca 1930 Férfi a ravatalon, fotó, 8,5×13,5 cm .......................................................................................1 000
13194.cca 1875 Fiatal lány portréja, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Adler brassói műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................4 000
13195.cca 1939-1951 11 db esküvői fotólap és fotó, klf, műtermekből (Rosbaud Konrád Bp., Balogh

Karcag, Sándor Lóránt Rákosszentmihály, "Tizian" Újpest), részben hátoldalán pecséttel jelzett
vagy feliratozott, részben sérült és foltos, 14x9 cm k. méretben ..........................................................1 200

13196.Óriás méretű Unicum reklám-üveg egy kiállításon / rendezvényen, fotó, 9,5x6,5 cm ..........................1 000
13197.cca 1900-1970 össz. 11 db fotó és fotólap többségében híres személyekről, színészekről, előadókról

(Küry Klára, Illés együttes, Harsáűnyi Zsolt, stb.), klf. méretekben, részben sérült és körbevágva .........800
13198.1938 Eucharisztikus Kongresszus feldíszített mozdony, fotó, felületén törésnyom, 8×6 cm ................2 000
13199.cca 1880 Női portré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Molnár István (Kézdivásárhely /

Sepsiszentgyörgy) műterméből, 10,5×6,5 cm .......................................................................................2 000
13200.cca 1880 Kisfiú portréja, keményhátú fotó B. Paul temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm .....................2 000
13201.cca 1890 Kisfiú kalappal, keményhátú fotó Wilhelm Auerlich nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5 cm

...............................................................................................................................................................2 000
13202.cca 1865 Női portré, keményhátú fotó Raoult odesszai műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13203.3 db népviseletes fotólap, kettő kézzel színezett ..................................................................................2 400
13204.3 db keményhátú vizitkártya és kabinetfotó ..........................................................................................1 000
13205.cca 1865 Női és kislány portrék, 4 db, némelyik foltos, 10,5×6 cm .......................................................2 400
13206.cca 1916 "A mama kedvence", fotó egy infantilis emberről, 8×7 cm ....................................................2 600
13207.cca 1900 Angyalka és gyermekei egyik katonának beöltöztetve fotólap ..............................................2 400
13208.Perlasca egy igaz ember c. film forgatási fotója zsidók deportálása 9x12 cm ......................................2 000
13209.cca 1930 Díszmagyarban. Fotólap özv Mezőffy Ferencné Pestszentlőrinc ..........................................5 000
13210.cca 1900 Két hölgy portréja, keményhátú fotó Helfgott Samu városligeti műterméből, hátoldalon a

műterem képével, 9,5×7 cm ..................................................................................................................2 000
13211.1902 Gyöngyösi népviseletbe öltözött lány, keményhátú fotó Kluge és Társa műterméből, jó

állapotban, 16×10,5 cm .........................................................................................................................3 000
13212.1920 A budapesti Angol Park vendéglőjében, hátoldalon feliratozott fotó, 9×13,5 cm .........................1 400
13213.1889 Brassói (Erdély) népviseletbe öltözött nő, keményhátú fotó Adler műterméből, 16,5×10,5 cm ...5 000
13214.cca 1880 Hódmezővásárhely, 4 db keményhátú portré Plohn műterméből, 10,5×6,5 cm ....................2 000
13215.cca 1880 Kislány népviseletben, keményhátú fotó Molnár István (Kézdivásárhely /

Sepsiszentgyörgy) műterméből, 10,5×6,5 cm .......................................................................................3 000
13216.1861 Férfiak csoportképe, keményhátú fotó, 10,5×6 cm ......................................................................6 000
13217.cca 1880 Női portré, keményhátú fotó Licht temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ...............................2 000
13218.cca 1900 Hódmezővásárhely, 3 db keményhátú portré Till Viktor műterméből, 10,5×6,5 cm ..............1 600
13219.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári műterméből,10,5×6

cm .......................................................................................................................................................10 000
13220.cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Kossak és Wippler herkulesfürdői műterméből, 10,5×6,5 cm ..2 000
13221.cca 1870 Portrék, 2 db keményhátú fotó Löger nyitrai műterméből, 10,5×6 cm ...................................4 000
13222.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Julie Herter nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5 cm ...............2 400
13223.1890 Szemüveges férfi, keményhátú fotó Leon budapesti műterméből, 16×11 cm .............................3 000
13224.cca 1910 Hódmezővásárhely, 4 db keményhátú portré Fodor Béla műterméből, 10,5×6,5 cm ...........2 000
13225.kb 20 db vizitkártya, papírkép és modernebb fotó ................................................................................2 000
13226.cca 1965 Budapest, gyorsfényképész ,,műterme, laborja" és felszerelése a Városligetben, vintage

fotó, várostörténeti és szakmatörténeti unikum, 13,6x12,5 cm .............................................................2 400
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13227.cca 1880-1900 Hódmezővásárhely, 4 db keményhátú portré Veress Gy. műterméből, 10,5×6,5 cm ..2 000
13228.cca 1910 Cigány asszony kártyát vet fotólap ......................................................................................10 000
13229.7 db vizitkártya magyar fényképészektől ..............................................................................................2 000
13230.cca 1910 Lány és asszonyok ferrotípia 8x12 cm ..................................................................................1 800
13231.cca 1880 2 db vizitkártya: Kolozsvár Dunky, Szatmár Beky .................................................................1 200
13232.cca 1890 vizitkártya: Kolozsvár Veress Ferenc műterméből 6x9 cm ....................................................2 000
13233.cca 1870 Férfi karosszékben, keményhátú fotó Julius Milliott temesvári műterméből, 9,5×6 cm .........2 000
13234.cca 1910 Női portré, keményhátú fotó Emil fischer nagyszebeni műterméből, szecessziós

hátlappal, 10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................1 000
13235.cca 1865 Hölgy egész alakos portréja, keményhátú portré Weinwurm&Sohn pesti műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................2 000
13236.cca 1865 Nő virágcsokorral, keményhátú portré Weinwurm&Sohn pesti műterméből, 10,5×6 cm ......2 000
13237.cca 1865 Hölgyek műteremben, keményhátú fotó Christ Anna pesti műterméből, 10,5×6 cm .............2 000
13238.cca 1910-1920 Japán gésa samiszenen játszik, fotó, 11×10,5 cm .......................................................1 400
13239.cca 1871 Bezonosításra váró hölgy portréja, Strelisky Lipót (1807-1905) császári és magyar királyi

udvari fényképész pest műtermében készült, keményhátú vintage fotó. Proveniencia: Gerő Ödön
művészeti író (1863-1939) hagyatékából. 10,5x6,5 cm ........................................................................1 800

13240.cca 1920-30 Fiú kerékpárral és lóháton, 2 db fotólap Kürti D. Dezső soproni műterméből, apró
kopásnyomokkal, biciklis fotólap törésnyommal, 13,5x8,5 cm ..............................................................1 200

13241.1925 Vilmos kisfiú és játszópajtása, a "Bogár-kutya", hátoldalán feliratozott és datált vintage fotó,
9x12 cm .................................................................................................................................................1 000

13242.cca 1930 Japán gésák, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5×15 cm ............................................................2 000
13243.cca 1920-1930 Japán gésa és gésajelöltek ünnepi kimonóban, fotó, 14×11 cm ..................................1 400
13244.cca 1890 Nő műtermi portréja, keményhátú fotó Daniel A. Kajon szarajevói műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
13245.cca 1870 Temesvár, férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Zeller temesvári műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................2 000
13246.cca 1870 Temesvár, férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Zeller temesvári műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................2 000
13247.cca 1870 Temesvár, férfiportré, keményhátú fotó Hess temesvári műterméből, 10,5×6 cm ................1 000
13248.cca 1910 Cigány asszony borzzal fotólap .............................................................................................7 000
13249.cca 1916 Pécsi bosnyák népviseletben fotólap ....................................................................................3 400
13250.cca 1900 Gyerekek műtermi portréja, keményhátú fotó Hollós és Szlovák győri műterméből, felületi

sérülésekkel, 16×10,5 cm .....................................................................................................................1 000
13251.cca 1890 Gyerekportré, keményhátú fotó Klein budapesti műterméből, 16×10,5 cm ...........................1 000
13252.cca 1905 Családi portré, keményhátú fotó Grünbaum beregszászi műterméből, 16×10,5 cm .............1 600
13253.cca 1910 Uradalmi jelenet traktorral, keményhátú fotó, 11×17 cm .......................................................1 600
13254.1908 Fürdőző társaság, feliratozott fotólap, 9×14 cm ...........................................................................2 000
13255.cca 1900 Kisfiú portréja, keményhátú fotó Schiller Mór ruttkai műterméből, 10,5×6,5 cm ...................1 000
13256.1930 Versenykerékpáros férfiak, hátoldalon feliratozott fotó, 9×6 cm ..................................................1 200
13257.Botfan M. műterméből származó vizitkártya 7x11 cm ...........................................................................1 000
13258.cca 1910 Sakkozó fiúk. Fotólap 14x9 cm /Chess player boys ..............................................................1 200
13259.cca 1870 Azonosítatlan osztrák főnemes vizitkártya fotója. / Austrian nobleman photo .......................4 000
13260.cca 1900-1910 Hölgyportrék, 3 db keményhátú fotó Wittmann Nándor komáromi műterméből,

kabinetfotó, 16,5x8 cm, 16,5x10 cm .....................................................................................................5 500
13261.cca 1970-1980 Horgászverseny első három helyezettje, 3 db fotó, 14x9 cm .......................................1 000
13262.1897 Sztereófotó egy festő műterméből, 9×18 cm ...............................................................................2 800
13263.cca 1900 Férfiportré, keményhátú fotó Strelisky budapesti fiókjából, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13264.cca 1900 Férfiportré, keményhátú fotó Kövér Ferenc újpesti műterméből, kopott, 10,5×6,5 cm ..........1 000
13265.cca 1910 Kislány portréja, keményhátú fotó Sellei újpesti műterméből, 10,5×6,5 cm ..........................1 000
13266.cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Weinwurm & Söhne pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...............1 000
13267.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Weinwurm & Sohn budapesti műterméből, aláírt fotó,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
13268.1885 Két lány portréja, keményhátú fotó Singer József újvidéki műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 000
13269.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó Krause és Fia újpesti műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
13270.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Tyroler esztergomi műterméből, 10,5×6 cm ............................3 000
13271.cca 1915 Női portré, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm ...............1 000
13272.cca 1890 Női portré, keményhátú fotó Blobner tatai műterméből, vágott sarok, szélén foltos,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
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13273.1873 Bányász portréja, keményhátú fotó Rautek selmecbányai műterméből, 10,5×6,5 cm ................8 000
13274.1903 Baba a ravatalon, keményhátú fotó Rambrandt székesfehérvári műterméből, 10,5×6,5 cm .......2 000
13275.cca 1900 Babaportré, keményhátú fotó Waitzner budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .......................1 000
13276.cca 1910 Hölgyportré, keményhátú fotó Uher Ödön budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm ..................1 000
13277.cca 1925 Gyerekportré, keményhátú fotó Medek tokaji műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13278.cca 1910 Kislány hintalóval, keményhátú fotó Kállai műterméből, 10,5×6,5 cm ...................................1 600
13279.cca 1910 Elsőáldozó kislányok, keményhátú fotó Gárdi Imre budapesti műterméből, vágott karton,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 000
13280.cca 1928 Hölgyportré, keményhátú fotó Erdélyi (Tótkomlós/Nagylak) műterméből, 10,5×6,5 cm ........1 000
13281.cca 1900 Idős férfi portréja, keményhátú fotó Háber Henrik németkeresztúri műterméből, foltos,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 600
13282.cca 1910 Családi portré, keményhátú fotó Ignáczy Géza beregszászi műterméből, szecessziós

hátlap, vágott karton, 15×10 cm ............................................................................................................1 000
13283.cca 1900 Fiatal házaspár portréja, keményhátú fotó Békés gyulai műterméből, felületi sérülésekkel,

vágott karton, 16×10,5 cm ....................................................................................................................1 000
13284.cca 1910 Nő gyermekével, keményhátú fotó Lörincz István gyergyószentmiklósi műterméből, foltos,

16,5×11 cm ...........................................................................................................................................1 000
13285.cca 1915 Családi portré, keményhátú fotó a New York fényképészet mátészalkai műterméből,

felületi sérülésekkel, 16×10,5 cm ..........................................................................................................1 000
13286.cca 1875 Gyerek műtermi portréja, keményhátú fotó Pobuda és Krausz győri műterméből, 16×10,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13287.Rákospalotai tűzoltók, 4 db fotónegatív, 4×6 és 6×9 cm ......................................................................2 800
13288.cca 1880-1900 9 db vizitkártya vegyes állapotban ...............................................................................2 000
13289.A Szerelem c. 1971-es film 46 db filmfotója Törőcsik Marival 14x12 cm ..............................................6 000
13290.1938 és 1968 női fehérnemű divatja, 6 db vintage NEGATÍV, datálva az eredeti tároló tasakokon

voltak, 9x6 cm és 6x6 cm ......................................................................................................................2 200
13291.cca 1969 előtti évekből alkalmi, privát fotólapokhoz 9 db vintage repró NEGATÍV jelzés nélkül

Dzubay fényképész hagyatékából (Ahogy én szeretlek, nem szeret úgy senki; Szív küldi szívnek;
Húsvéti üdvözlet; Nem élhetek muzsikaszó nélkül); 6x9 cm-es síkfilm ................................................2 400

13292.cca 1965 Sátoraljaújhelyi italbolt pultja és személyzete, Dzubay fényképész felvétele, 1 db vintage
NEGATÍV jelzés nélkül a hagyatékából, 9x6 cm ...................................................................................1 600

13293.cca 1980-as évek, kamionok versenye, 11 db szabadon felhasználható, vintage DIAPOZITÍV,
24x36 mm .............................................................................................................................................2 000

13294.cca 1890-1900 Szép kislány portréja, keményhátú fotó Kozmata Ferenc és Ranzenberger Ágoston
budapesti műterméből, kabinetfotó, 20x11 cm .....................................................................................1 000

13295.cca 1928 Automobilok versenye a János-hegyen, későbbi nagyítás (cca 1980), ezüst zselatinos
fotópapíron,13x18 cm ...........................................................................................................................1 600

13296.cca 1950 és 1960 között készült felvételek, a mezőtúri Badár fazekas családról és termékeikről, 5
db vintage fotó, egy jelzett, ezüst zselatinos fotópapíron, 13x18 cm és 7x6,3 cm között .....................2 400

13297.1951 Bp., Előre Újpest Sportkör BLASZ III. o. kerületi labdarúgó bajnokságának győztes csapata,
fotó, hátoldalán pecséttel jelzett (Pobuda Foto), feliratozva a játékosok nevével, törésnyomokkal,
18x13 cm ...............................................................................................................................................1 000

13298.1935 A Ciszterci Rend Budapesti Szent Imre gimnáziumának végzett növendékei, 16×22,5 cm ........1 600
13299.cca 1930-1940 Esküvői fotók, 4 db, budapesti fotósoktól (Kredatus Károly, Inkey Tibor), 23×17 cm ..1 600
13300.1938 Varroda dolgozókkal, hátoldalon a dolgozók aláírásaival, fotó, 12×18 cm ..................................1 000
13301.1931 A Zuglói Egyetértés Dalkör tabló képe 21x17 cm ........................................................................3 000
13302.cca 1950-1960 14 db fénykép felvonulásokról klf méretben .................................................................1 200
13303.Az Elnök c. szovjet film 16 db film fotó 14x9 cm ...................................................................................1 400
13304.cca 1910-1940 10 db érdekes fotó: teniszezők, katonák, stb, ..............................................................3 000
13305.1931 Budapest, I. ker. Áll. Verbőczy István Reálgimnázium tanárai és végzős diákjai, kistabló

nevesített portrékkal, körbevágásokkal. 16,8x21 cm ............................................................................2 000
13306.cca 1900 2 darab autós keményhátú fotó keményhátú 14x9 cm ..........................................................3 000
13307.cca 1920-1930 Régi lakásbelsők, 2 db fotó, hátoldalon pecsételt, feliratozott, 17×22 cm ....................3 000
13308.cca 1910 Bánya, gyáregység keményhátú fotó 18x13 cm ....................................................................2 000
13309.cca 1930 Lánykérés ceremóniája Japánban, hátoldalon feliratozott fotó, 15×20 cm ............................2 000
13310.cca 1925 Szemere budapesti kereskedő termékeit bemutató versenykirakat, Melczer Zsigmond

pályaműve, Szilágyi reklámfotós felvétele, hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 12×13 cm ................4 000
13311.cca 1940 Hímző-fonó asszonyok csoportja egy erdélyi faluban, fotó, szép állapotban, 12,5×17,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
13312.1972-1981 Vegyes május 1. felvonulást ábrázoló fotó tétel, 6 db, a hátoldalon dátumozva, 13x18

cm és 12x17 cm közötti méretben ........................................................................................................1 000
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13313.Pékség, sütöde, régi Budapest fotók modern nagyítása 14x18 cm .........................................................900
13314.cca 1915 Hölgyportré, keményhátú fotó Modern Hungária budapesti műterméből, kartonra

kasírozva, 8,5×6 cm ..............................................................................................................................1 000
13315.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
13316.1968 Fotóriport a Herendi Porcelángyárból, 10 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6

cm .........................................................................................................................................................2 400
13317.cca 1960-1970 33 db Ferihegyen és magyar reptereken magyar és külföldi repülőket és léghajókat

ábrázoló fénykép kis berakóban ...........................................................................................................3 000
13318.Vegyes, régi és modern fotó tétel, kb. 80 db, vegyes méretben és állapotban .....................................1 000
13319.Tetováló fotóalbuma, kb. 40 db fotóval, 13x9 cm méretben .................................................................2 400
13320.Kis vegyes fotó tétel, kb 50 db a század elejéről, közepéről, vegy témákkal ........................................2 000
13321.1928 Munkácsi Márton felvétele a III. Egyetemes Tanügyi Kongresszus védnökeiről, pecséttel

jelzett, feliratozott, vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...........................................20 000
13322.1961 Ricsei Általános Iskola tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal, Dzubay Árpád

sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage fotó, 18x24 cm ........................................................1 600
13323.cca 1948 Magyar Dolgozók Pártja Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei pártiskolájának hallgatói,

Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage fotó, 18x24 cm ................................1 400
13324.1960 Sátoraljaújhely, Általános Leányiskola tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal,

Dzubay Árpád sátoraljaújhelyi fényképész hagyatékából vintage fotó, 18x24 cm ................................1 600
13325.1957 Sárospatak, az Állami Tanítóképző tanárai és végzős diákjai, kistabló nevesített portrékkal,

vintage fotó Dzubay fényképész hagyatékából, 18x20,3 cm ................................................................1 600
13326.cca 1945 Orosz propaganda fotó, vintage fotó, jelzés nélküli, ezüst zselatinos

fotópapíron,15,2x19,3 cm .....................................................................................................................2 400
13327.1951 Sátoraljaújhely, Állami Községi Középiskola tanárainak és végzős növendékeinek kistablója,

Fotó - Dzubay jelzéssel, 20,2x29 cm ....................................................................................................1 600
13328.1965 ,,Az inkák kincse" című bolgár - NSZK film jelenetei és szereplői, 10 db vintage produkciós

filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, két kép barnásra színeződött, 18x24 cm ..................................2 600
13329.1957 ,,Mese a 12 találatról" című magyar film film jelenetei és szereplői (köztük Darvas Iván, Psota

Irén, Ruttkai Éva, Garas Dezső), 36 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
kisebb hibák a használatból eredően, 18x24 cm ..................................................................................4 200

13330.1967 A Tolsztoj regényéből készült ,,Anna Karenina" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy szöveges kisplakát,
18x24 cm ...............................................................................................................................................3 400

13331.cca 1963 és1986 között, külföldön készült filmek - amelyeket Magyarországon is bemutattak -
egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .............3 200

13332.cca 1960 és 1987 között, külföldön készült filmek - amelyeket Magyarországon is bemutattak -
egy-egy jelenete, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .............4 000

13333.Charlie Chaplin: ,,Modern idők" című filmjének jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .......................................................................................................11 000

13334.1982 ,,Annie" című amerikai film jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .........................................................................................................2 400

13335.1984 ,,Aszil szerelmese" című koreai film 6 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, 18x24 cm ..........................................................................................................................2 000

13336.1970 ,,Darling Lili" című amerikai filmmusical jelenetei és szereplői, 7 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a használatból eredően, 18x24 cm ......................2 200

13337.cca 1975 előtti évekből, ,,Dupoc, a katona" című francia film jelenetei és szereplői, 8 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm .....................................2 400

13338.cca 1979 előtt készült, ,,A miniszter" című svéd film jelenetei és szereplői, 16 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................3 600

13339.cca 1985 előtt, külföldön készült filmek - amelyeket Magyarországon is bemutattak - egy-egy
jelenete, 11 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...........................3 000

13340.cca 1979 előtt készült a ,,Dacolva élni" című jugoszláv történelmi film jelenetei és szereplői, 13 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................3 000

13341.1977 Andrzej Wajda: ,,A márványember" című lengyel filmjének jelenetei és szereplői, 16 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................3 200

13342.cca 1978 ,,Mama, élek!" című NDK film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................3 000

13343.cca 1988 előtt készült, ,,Középkorúak" című kínai filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 000

13344.cca 1960 ,,A kutyás hölgy" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a használatból eredően, 18x24 cm ......................3 000

13345.cca 1972 ,,Kezed melegével" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a használatból eredően, 18x24 cm ......................3 000
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13346.1972 ,,Kettős bűntény Hamburgban" című olasz - NSZK bűnügyi film jelenetei és szereplői, 17 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................3 600

13347.1981 ,,Kígyóméreg" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................2 000

13348.1973 ,,Kopernikusz" című lengyel - NDK film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................3 600

13349.1982 ,,A piszkos ügy" című amerikai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................2 400

13350.1977 ,,Piszkos munka" című ausztrál westernfilm jelenetei és szereplői, 5 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ........................................................2 000

13351.1976 ,,Pilóták a kék égen" című japán film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ebből három ezüst zselatinos fotópapíron, a többi ofszet nyomdai eljárással készült kartonlapra,
egyoldalasan nyomtatva, + hozzáadva a MOKÉP belső használatra készült filmismertetőjét, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 200

13352.1963 ,,Optimista tragédia" című szovjet film jelenetei és szereplői, 33 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva egy szöveges kisplakát, 18x24 cm ......................4 200

13353.1973 ,,Ostromállapot" című francia film jelenetei és szereplői (köztük Yves Montand, Renato
Salvatori)), 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibák a
használatból eredően, 18x24 cm ..........................................................................................................3 400

13354.1972 ,,Mindenki szép, mindenki kedves" című francia film jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 600

13355.1985 ,,Kakukk a sötét erdőben" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 000

13356.cca 1978 előtt készült, ,,Jim Craig" című ausztrál film jelenetei és szereplői (köztük Kirk Douglas,
Jack Thomson, Tom Burlinson), 8 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13357.cca 1979 előtt készült, ,,Jaroslaw Dabrowski" című lengyel - szovjet film jelenetei és szereplői, 13
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............................................3 000

13358.cca 1974 ,,Diagnózis" című lengyel film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm .....................................................................3 000

13359.1973 ,,A delfin napja" című amerikai tudományos-fantasztikus film jelenetei és szereplői (köztük
George C. Scott, Trish Van Devere), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24 cm ................................................................................................3 200

13360.cca 1976 előtti évekből, ,,Pervola" című holland filmdráma jelenetei és szereplői, 6 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 000

13361.1967 ,,A dzsungel könyve" című amerikai rajzfilm jelenetei, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .........................................................................................................2 400

13362.cca 1965 ,,Megvárom, míg ölsz - kutyakommandó" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 23
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..............................................3 200

13363.cca 1968 ,,Küldd az embert fél kettőre" című jugoszláv film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva 1 db szöveges kisplakát, 18x24 cm ..3 200

13364.1972 ,,Az 5. hatalom" című olasz film jelenetei és szereplői, 11 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................2 800

13365.Ágyjelenetek különféle külföldi filmekben, szolidan erotikus és/vagy tréfás vintage produkciós
filmfotók, 13 db ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ......................................................................3 200

13366.cca 1963 ,,Bátrak bátrai - repülős század a szovjet hadseregben" című szovjet film jelenetei és
szereplői, 15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, kisebb hibákkal, 18x24
cm .........................................................................................................................................................3 000

13367.cca 1980 ,,Háborús reggelek" című albán film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................3 000

13368.1973 ,,A keresztapa másik arca" című olasz - francia film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................3 200

13369.1975 Kurosawa Akira : ,,Derszu Uzala" című szovjet filmjének jelenetei és szereplői, 8 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 400

13370.1981 ,,Lady Chatterley szeretője" című francia - angol film jelenetei és szereplői, 9 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................2 800

13371.1962 ,,Lázadás a Bountyn" című amerikai film jelenetei és szereplői, 8 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 400

13372.cca 1987 Budapest, motoros felvonulás és különféle motorok, 76 db vintage NEGATÍV, szabadon
felhasználhatók, 24x36 mm ..................................................................................................................4 200

13373.cca 1975 Szemüvegreklámok az Ofotért megrendelésére, 27 db professzionális minőségű,
műtermi, vintage NEGATÍV jelzés nélkül, 6x4,5 cm ..............................................................................2 400

13374.Különböző időben készített felvételek az autók formatervezett részleteiről, 15 db vintage
DIAPOZITÍV jelzés nélkül, szabadon felhasználhatók, 24x36 mm .......................................................2 400
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13375.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 30x40cm ......................................................................1 000
13376.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 40x30cm ......................................................................2 000
13377.cca 1980 Égigérő fa, fotó jelzés nélkül, 30x40cm .................................................................................1 000
13378.cca 1980 Égigérő fa, fotó jelzés nélkül, 30x40cm .................................................................................2 000
13379.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 40x30cm ......................................................................1 000
13380.4 db régi fotópapír doboz, benne vegyes fotókkal (emberek, zenekar, tájképek, stb.) .........................1 000
13381.cca 1900-1920 2 db nagyméretű családi fotó kartonra kasírozva, foltosak, az egyik sérült, 25,5x21

cm és 23x17 cm ....................................................................................................................................1 000
13382.cca 1960-1980 Vegyes feltehetőleg budapesti helyszíneket ábrázoló fotó tétel, 5 db, változó

állapotban, egy foltos, egy kartonra kasírozva, 14x9 cm és 24x18 cm közötti méretben .....................2 000
13383.cca 1970-1980 Vegyes fotónegatívok (divat, modellek, fehérneműs képek, családi fotók, stb.),

színes és fekete-fehér, közte néhány előhívott fotóval .........................................................................2 400
13384.Családi fotóalbum, főként fürdőhelyeken készített életképekkel, portrékkal (Keszthely, Hévíz,

Balatonföldvár, Halászbástya, stb.), vegyes méretű beragasztott fotókkal, feliratozva ......................12 000
13385.1911 A mezőberényi Iparos Ifjúsági Egylet műkedvelői karácsonyi előadásának résztvevői,

kartonra kasírozott fotó, hátoldalon feliratozva, 17,5×23 cm ...............................................................12 000
13386.cca 1960 Csepel motorkerékpárok, nagyméretű fotó, szép állapotban, 24×30 cm ............................11 000
13387.cca 1960-1980 Vegyes fotó tétel, 9 db, nagyrészt budapesti helyszíneket ábrázolnak feltehetőleg,

egy kartonra kasírozva, változó állapotban, 24x16 cm és 18x12 cm közötti méretben ........................2 000
13388.1929. január 28. Ady Endre halálának 10. évfordulójára emlékezve jelent meg halotti maszkja a

Pesti Napló képes mellékletében, vintage fotó, 23x14 cm ....................................................................2 000
13389.1934. február 3. Budapest, protestáns bál, nyitólányok a bál elnökével, nevük felsorolva, Stemmer

helyszíni fotója, 18x24 cm .....................................................................................................................1 400
13390.cca 1940 Budapest, Pécsi József (1889-1956) fényképész és fotóművész műtermében készült,

hidegpecséttel jelzett vintage fotó, Pécsi József kartonján, hártyapapírral védve, karton alja kissé
sérült, 15,5x11 cm .................................................................................................................................1 800

13391.1925 Kislány cigarettával, feltehetően Kollár fényképész, Veszprém. Vintage fotó kartonon, aláírt,
datált, fotó tetején kissé sérült, karton széle sérült, 28,5x17 cm ...........................................................1 600

13392.1969 Humoros képek a Lampart gyárból, 2 db fotó, 18×23 cm ............................................................2 400
13393.Patricia tengerjáró hajó fedélzetén készült fotó a kapitánnyal sérült kartonon 27 x23 cm ....................4 000
13394.Szeged, Keszeg horgászhajó 3 db amatőr fotó 18x14 cm ig ................................................................4 000
13395.cca 1900 Természettudományi tanszéken készült nagyméretű, keményhátú fotó 25x20 cm ..............2 000
13396.A napsugár fiúk, A keselyű három napja. 3 db mozikép, filmfotó. Egyiken szakadás 24x16 cm ..........1 000
13397.cca 1908-1909 Brüsszel, Cirque Beketow (a Fővárosi Nagycirkusz társulata) a Cirque Royal-ban,

cirkuszi táncverseny, hátoldalán feliratozott, pecséttel jelzett fotó, törésnyommal, 24x18 cm / cca
1908-1909 Bruxelles, Brussels, Cirque Beketow (the Capital Circus of Budapest) in the Cirque
Royal, dance competition, original photo, 24x18 cm .............................................................................2 600

13398.1930 A "Szent Vincze Konferencia" jubileumára, hátoldalon feliratozott fotó Boronkay Kálmán
műterméből, 17×22 cm .........................................................................................................................1 600

13399.1930 Szépségverseny győztese, kislány portréja, kartonra kasírozott fotó Pfeifer Antal műterméből,
2,5×17,5 cm ..........................................................................................................................................1 000

13400.cca 1920 Nagykároly, iskolai csoportkép, kartonra kasírozott fotó, hullámos, 11×17 cm .....................1 000
13401.Régi filmek fotói (A verseny, Angol Királynő), 4 db, 18×24 cm .............................................................1 600
13402.cca 1880-1960 kb. 50 db vegyes, részben keményhátú fotó, többségében portrék, részben

életképek, tablófotók, néhány népviselet témájú. Többségében magyar műtermekből, részben
jelzettek. Részben sérült, klf. méretekben. Érdekes, átnézésre érdemes anyag. .................................3 000

13403.Nem élhetek muzsikaszó nélkül és a Magyarok c .film 6 db film fotója. 24x18cm ................................4 000
13404.cca 1980 8 db MTI sajtófotó sporttal labdarúgással, tornával kapcsolatban 21x24 cm ........................4 000
13405.7 db keményhátú + 4 db egyéb fotó, benne érdekes, feliratozottak is ..................................................3 000
13406.cca 1900-1915 össz. 5 db nagyméretű csoportkép/tablófotó. 2 db militária témájú: Egyik Stern M.

és Fia, erősen foltos; másik 1873-1913 Porosz Osztrák háború veteránjainak találkozóján készült
csoportkép. További 3 db: Kozics/Pozsony, Szilárd Tódor,/Pozsony, és ismeretlen műteremből.
Mind kartonon, részben sérült. 16x29,5 és 23,5x29,5 cm közötti méretekben .....................................2 000

13407.1927 Vasas alsófokú Dr. Szentirmay Szeminárium hallgatói 1926-1927, kartonra kasírozott fotó,
18,5×30 cm ...........................................................................................................................................1 600

13408.Gyermekek, játékokkal 3 db nagyobb 31x24 cm ..................................................................................1 200
13409.24 db amatőr, színes művészfotó. Magyar és külföldi városképek, természetfotók, stb 20x30 cm ......2 000
13410.cca 1900-1910 Díszes ruhájú előkelő, kitüntetésekkel, nemzeti kiscímeres bottal, keményhátú fotó,

sérült kartonnal, 17x12 cm ....................................................................................................................5 000
13411.1920 Fliesz: Tűzoltó egységet ábrázoló fotó, kartonra ragasztva. 19x26 cm .......................................1 000
13412.3 db sajtófotó egyiptomi művészek alkotásairól velencei művészeti kiállításról, hátoldalán

feliratozott, pecséttel jelzett, 23,5x18 cm / 3 press photos of works of Egyptian artists from art
exhibitions in Venice, 23.5x18 cm .........................................................................................................1 600
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13413.Arab festőművészek (Hamed Abdalla, Mahmoud Abdel Rachid, Salah Abdel Karim) alkotásairól
készült 3 db fotó, hátoldalukon feliratozva, pecséttel jelzettek (Michele Como, Roma), 23x17 cm
körül ......................................................................................................................................................1 600

13414.cca 1941 Kémlázadás c. film fotója Renata Müllerrel Pecséttel jelzett, sarokhiánnyal. 24x31 cm .......3 000
13415.cca 1940 Vitorlázórepülők Farkashegyen, 2 db rakéta. sérült a széle ..................................................1 400
13416.cca 1920 Farsang a Kézdi-Kovács művészcsalád tagjaival, vintage fotó kartonon, jelzés nélkül.

14x19 cm ...............................................................................................................................................3 000
13417.1956 Forradalmár szovjet tankokra lő egy lakásból. Feliratozott sajtófotó 26x20 cm ...........................5 500
13418.1920-1968 30 db vegyes fotó, vegyes méretben. .................................................................................2 000
13419.1989 ,,Panther II." című, Alen Delon szereplésében, francia filmről 5 db produkciós filmfotó

(nyomdai ofszet eljárással készültek kartonlapokra, egyoldalas nyomással), 21x30 cm ......................8 500
13420.8 db vizitkártya és kabinetfotó érdekes túra fotó ...................................................................................1 400
13421.9 db keményhátú vizitkártya és kabinetfotó ..........................................................................................1 800
13422.cca 1900 Azonosítatlan település vidám csoportkép, vendéglő előtt. fegyverek zenészek, népviselet

24x16 cm ...............................................................................................................................................3 000
13423.cca 1960-1980 Természet fotók, 2 db, művészi fotók kartonra kasírozva, jelzések nélkül, 24x18 cm .1 600
13424.Vegyes hajózással kapcsolatos fotó tétel, 4 db, 24x18 cm és 14x19 cm közötti méretben ..................2 000
13425.Vegyes csendélet művész fotó, 4 db, jelzések nélkül, 18x24 cm és 9x14 cm közötti méretben ..........1 600
13426.1912 A pozsonyi (Felvidék) Rózsakerti szüreti mulatságon készített emlékfotó népviseletbe öltözött

részvevőkről, feliratozva, kartonra kasírozva, Körper Károly műterméből, jó állapotban, 12×15,5 cm .6 000
13427.cca. 1880-1900 vegyes fotók, vizitkártyák, jópár sérült állapotban. cca. 34 db ....................................3 000

Reklám
13428.cca 1880 11 db különféle reklám kártya és belépőjegy / 11 commercial advertising cards ..................3 000
13429.9 db vegyes számolócédula ..................................................................................................................3 000
13430.cca 1880 5 db különféle kalapárust reklámozó képes gyűjtő kártya / Hat maker goods litho cards .....3 000
13431.1892 Budapesti költöztetővállalat képes reklám kártyája hajtásnyommal 14x9 cm ..............................2 400
13432.cca 1941 Királyi Magyar Természettudományi Társulat Lohr Ferenc A Filmszalag útja c. kötetét

reklámozó könyvjelzője, alsó részén kissé sérült ..................................................................................1 000
13433.1979-1990 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus .............................................................1 200
13434.1977-1989 11 db Walaki és háztartási bolt kártyanaptár ......................................................................1 200
13435.1975-2000 10 db állatokkal kapcsolatos kártyanaptár ..........................................................................1 200
13436.1970-1986 7 db cirkusz, varieté és vidámpark témájú kártya ...............................................................1 200
13437.1974-1989 10 db honvédséggel kapcsolatos kártyanaptár ...................................................................1 200
13438.Leitz csokoládé számolócédula ............................................................................................................1 600
13439.cca 1930 Vitello - Im lande der Zwerge- ételízesítő mese rajzos receptfüzete .....................................2 000
13440.1902 Triesti Általános Biztosító reklámos zsebnaptár 32 p 12 cm Litho címlappal ..............................4 000
13441.Buziási savanyúvíz számolócédula .......................................................................................................1 800
13442.cca 1910 Wegner szívó készülék képes reklám nyomtatvány. .............................................................1 000
13443.cca 1910-1930 Vegyes italcímke tétel, 3 db: Leányka, Első Magyar Részvény-Sefőződe Bajor-sör,

Plum Brandy. .........................................................................................................................................1 400
13444.Budapest Kriegner Magyar Korona gyógyszertára receptboríték .........................................................1 000
13445.cca 1940 Herczeg és Fodor rt. piperetükör, sérült 7x5 cm ...................................................................3 000
13446.Wallenfeld Mihály "Madonna" gyógyszertár receptboríték ....................................................................3 000
13447.Brázay Kálmán paptamási víz számolócédula ......................................................................................1 200
13448.Nösner János Transsylvania Borpincészete számolócédula, szakadással ..........................................1 600
13449.Gottschlig likőr-rum számolócédula ......................................................................................................1 600
13450.cca 1910 5 db legfinomabb Kék Hajtű ezüst heggyel, papír tartóban, jó állapotban ............................2 600
13451.Csillag és Imalin cipőpaszta fém doboz, 2 db .......................................................................................1 600
13452.cca 1910 Koestlin keksz és Stollwerck két képes reklám kátya 4x9 cm ...............................................2 000
13453.cca 1970-1980 Vegyes kártyanaptár tétel, 30 db ..................................................................................1 400
13454.30 db reklámos kártyanaptár cca 1970-2008 ........................................................................................1 200
13455.1941 Mangalicza Állatbitzományi Rt. 3 db fejléces céges levelezőlapja, Sárdy Brutusnénak, szül.

Kézdi-Kovács Lenkének postázva, egyik légvédelmi felszerelés témában, törésnyomokkal ...............1 400
13456.Julius Meinl litho reklám kártya, sérült, 11x7 cm ...................................................................................1 200
13457.1948 Kassa (Kosice), Viliam Strausz elektronikai és rádió szaküzletének illusztrált reklám

levelezőlapja, hátoldalán kézzel írt garancialevéllel ..............................................................................2 600
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13458.30 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 200
13459.Chinoin Budapest gyógyszergyár bronz bélyegző, 3,5x3 cm ...............................................................2 000
13460.15 db szolidan erotikus (fehérneműs / akt) kártynaptár ........................................................................1 800
13461.cca 1900 Gerbeaud Budapest kör alakú litho bonbonos doboz, jó állapotban, d: 8,5 cm ....................7 000
13462.cca 1930-1940 özv. Lehner Ödönné speciális őszibarack faiskolája Nagytétény, 2 db

reklámnyomtatvány, levelezőlap, kitöltetlen, folttal / szakadással ........................................................1 000
13463.cca 1930-1940 5 db különféle Puljer J. cukorkás reklámtasak .............................................................1 400
13464.4 db retró ukrán szállodai bőröndcímke / Ukrainian hotel luggage stickers ..........................................3 600
13465.7 db HÉV-vel a szabadba számolócédula ............................................................................................4 000
13466.3 db klf. Beszkárt-tal a szabadba és 4 db klf. HÉV-vel a szabadba számolócédula .............................4 000
13467.3 db klf. Beszkárt-tal a szabadba számolócédula .................................................................................1 200
13468.2 db klf. HÉV-vel a szabadba számolócédula .......................................................................................1 000
13469.10 db számolócédula: Csillaghegyi ásványvíz, Hungária gyógyforrás harmatvizePaptamási Lythia

gyógyforrásvíz, Margitszigeti Palatinus víz, Lysoform, Ovomaltine stb., részben kissé sérült ..............2 800
13470.cca 1910 Domány sziklabor Arad számolócédula ................................................................................1 600
13471.Biogal gyógyszergyár bronz bélyegző, d: 2,5 cm ..................................................................................2 000
13472.cca 1920-1930 Gróf Esterházy Ferencz uradalmi pezsgőgyára Tata számolócédula ..........................1 200
13473.cca 1910 Arad, Bing Ede Bortermelő és Nagykereskedő számolócédula, Bp., Athenaeum Rt., 13x7

cm .........................................................................................................................................................1 200
13474.cca 1920-1930 Herz Ármint Fiai Rt. szalámigyár számolócédula, Bp., Athenaeum .............................1 200
13475.10 db Liebig és más kakaó és csoki litho kártya ...................................................................................5 000
13476.11 db háború előtti különböző magyar alkoholos ital címke gyűjtemény ..............................................5 000
13477.Kb 20 db német sörcímke .....................................................................................................................1 000
13478.Kb 40 db német sörcímke .....................................................................................................................4 000
13479.Kb 40 db angol, jugoszláv és lengyel sörcímke ....................................................................................4 000
13480.Kb 40 db cseh és szlovák sörös címke .................................................................................................4 000
13481.Blanchisserie de Grenelle mosoda és tisztitó árjegyzéke .....................................................................1 000
13482.cc 1930 Dán János zöldség gyümölcs konzerv címke 17x8 cm ...........................................................1 200
13483.cca 1930 Dit-got likőr tea rum, Dietrich és Gottschlig R.T. Bp., számolócédula ...................................2 000
13484.8 db régi külföldi italcímke borok és más alkoholos ital címke gyűjtemény ..........................................3 000
13485.cca 1880 Francia borok árjegyzéke reklám nyomtatvány / M: A. Wolff Franch wines price list 14x10

cm .........................................................................................................................................................3 000
13486.1885 Kártyanaptár Borreman vászon kereskedő. kihajtható, litográfia kis beszakadással 8,5x10

cm .......................................................................................................................................................10 000
13487.cca 1970-2005 37 db reklámos és lepkés kártyanaptár ........................................................................1 200
13488.1971-1984 10 db kártyajátékokkal kapcsolatos kártyanaptár ...............................................................1 200
13489.Magyar Szalámigyár Rt. számolócédula ...............................................................................................1 800
13490.cca 1960-70 Magyar, retró csokoládépapírok, különböző méretben, 10db / chocolate papers ............1 600
13491.cca 1930 Nyugatmagyarországi Kávénagypörkölde őrlött bors zacskó két darab ................................1 000
13492.Elszakíthatatlan munkás ruhák Gutmann. számolócédula ...................................................................1 600
13493.Török Gyula Gyógyszertára Galgóc receptboríték ................................................................................1 600
13494.Szeged Traub és társa könyvkereskedés számolócédula ....................................................................1 600
13495.Szultán ásványvíz számolócédula ........................................................................................................1 600
13496.3 db Törley art deco számolócédula, közte 2 db  Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994) grafikája .........4 000
13497.40 db Palma számolócédula, klf méretben és színben .........................................................................7 000
13498.11 db háború előtti különböző magyar alkoholos ital címke gyűjtemény Zwack gyártmányok .............5 000
13499.1967-1977 8 db reklámos (autós, italos) kártyanaptár ..........................................................................2 000
13500.Szeiler József vésnök és dombornyomó prorspektusai, 2 db, az egyik sérült, 16x12 cm és 5x12 cm .3 000
13501.1935 Győry Miklós (1905-1995): Egyenletesen fűz a Budapesti Gázkoksz, reklámos levelezőlap,

hajtott, kopott. ........................................................................................................................................1 000
13502.cca 1930 Minden háznál legyen villamos hirtelen forraló, reklámos szórólap. 14x9 cm .......................1 000
13503.cca 1910-1930 Vegyes számolócédula tétel, 2 db: Schmoll Pasta (Bp., Athenaeum), Lysoform (Bp.,

Bakács Litográfia.) ................................................................................................................................1 200
13504.cca 1910-1930 Lysoform német nyelvű számolócédula, Bp., Bakács Litográfia + Hoffmann Ferenc

képkeretező reklám nyomtatványa, hajtott, a hátoldala firkált ..............................................................1 200
13505.Meinl Gyula Kávébehozatali Rt. - A kávéfőzés legjobb receptjei, 11p ..................................................1 000
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13506.cca 1880 6 db kávés és alkoholos ital litho gyűjtő kártya / Beverages and coffe litho cards Boyer,
Céléteas ................................................................................................................................................5 000

13507.cca 1880 6 db csokoládés, alkoholos ital és egyéb áru litho gyűjtő kártya / Beverages and coffe
litho cards ..............................................................................................................................................4 000

13508.cca 1880 6 db különféle árut reklámozó képes és litho gyűjtő kártya / Commercial goods litho cards .5 000
13509.Klopfer Jenő bookmaker számolócédula ..............................................................................................2 800
13510.Nikotex reklámos köynvjelző, Kolozsváry Sándor (1896-1944) grafikája .............................................1 800
13511.1924 Nova Irodalmi Intézet prospektusa, 4 sztl. lev. + Nova My Book ex libris terv, tempera-tus,

jelzés nélkül, 7x5 cm .............................................................................................................................2 800
13512.cca 1950-1960 "Takerékoskodj!", Bp., Szikra, Országos Takarékpénztár prospektus. ........................1 000
13513.1968-1986 10 db állatos kártyanaptár ...................................................................................................1 000
13514.Vitello reklámos számolócédula ............................................................................................................1 400
13515.Diana-Francovka, cseh nyelvű számolócédula, kissé foltos .................................................................1 200
13516.cca 1980 Meisseni porcelán 2 db reklám prospektus, színes képekkel illusztrált, német nyelven .......1 000
13517.1955 Országos Takarékpénztár fémlemezre nyomott reklám kártyanaptára, 9,5x7 cm .......................6 000
13518.Salvator gyógyforrás számolócédula, apró szakadással ......................................................................1 200
13519.Lignimpex Bp. népi motívummal illusztrált falemez, 4 db, 10x10 cm ....................................................2 000
13520.9 db kis méretű orvosi eszközöket és berendezéseket ábrázoló reklám terve, 1958. Tempera,

papír. Egyik hátoldalán Magyar Hirdető Grafikai lektorátus és dátum bélyegzőkkel. 6x7 cm és
hasonló méretben. ................................................................................................................................7 000

13521.3 db retro reklámterv, 1960 körül. Tempera, ceruza, papír. Jelzés nélkül. 9x13 cm. ............................6 500
13522.Zöldy Dezső Gyógyszertára Kisújszállás gyógyszeres papírdoboz ......................................................2 600
13523.cca 1940 össz. 2 db reklám terv: "Márkás kalapok" és újságolvasó . Akvarell, tempera, ceruza,

papír. Egyik hátoldalán Malomvizi jelzéssel, 15x11,5 cm / ...................................................................5 500
13524.4 db retro reklámterv, 1960 körül. Tempera, ceruza, papír. Jelzés nélkül. 9x13 cm. ............................8 000
13525.UKW adapter, retro reklámterv, tempera, papír, jelzés nélkül, 1960 körül, hátoldalán Magyar

Hirdető Grafikai lektorátus bélyegzővel, 12x8,5 cm ..............................................................................3 400
13526.cca 1940 Rumos szilva jam, Reisner Konzerv Bp., reklám vagy címke terv. Tempera, papír, jelzés

nélkül. Hátoldalán ragasztás nyomaival, máskülönben jó állapotban, 6,5×10,5 cm .............................2 800
13527.Mentőautó és elsősegélynyújtás. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán Magyar Hirdető

Propaganda Szerkesztőség bélyegzőjével. Retro plakát vagy reklám terv, 1950-60 körül. Kissé
foltos. 7x9 cm. .......................................................................................................................................3 800

13528.2 db reklám terv: MTI fotó. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Logo vagy reklám terv. 1960 körül.
6,5x7,5 cm. ............................................................................................................................................6 000

13529.Brázay sósborszesz reklámos számolócédula .....................................................................................1 600
13530.cca 1920-1940 Schmoll Pasta számolócédula .....................................................................................1 200
13531.cca 1920-1940 Bp., Fogarasi Jenő férfikalap-szaküzlete reklámlap, törésnyommal ............................1 000
13532.1959 Országos Takarékpénztár kártyanaptár .......................................................................................1 000
13533.10 db vegyes italcímke ..........................................................................................................................1 200
13534.Radanovits Testvérek "Krisztinavárosi" gyógyszertára gyógyszeres papírdoboz .................................2 400
13535.Gyógyszertár a Szentháromsághoz Újvidék gyógyszeres papírdoboz .................................................2 600
13536.6 db űrhajózással kapcsolatos kártyanaptár és gyufacímke .................................................................1 200
13537.Spöttle Testvérek Budafok dupla creme sajt. Reklám v. csomagolás terv. Tempera, tus, kollázs,

papír. 1930-40 körül. Jelzés nélkül, 11,5×15,5 cm ................................................................................4 000
13538.Kyriazi Fréres cigarettás fém doboz szép állapotban / Tobacco box in nice condition 15x9 cm ..........4 800
13539.cca 1940 Csapó Kálmán és fia speciális faházépítők, kertművészet, Bp., IX, ker, Viola u. 7.,

kétoldalas, reklámkártya, hajtásnyommal, gyűrődésekkel 9x14,5 cm ..................................................1 000
13540.cca. 1920 gramofon logó, Victor. USA. kopott, 7,5x4,5cm ....................................................................1 800
13541.2 db Lufthansa kulcstartó, az egyiken idő eltérés számoló, kopott, h:7,5cm ........................................2 000
13542.1962 lottó kártyanaptár .........................................................................................................................3 000
13543.Tátra málnaszörp, Balassa Ferenc litho számolócédula .......................................................................2 000
13544.Törley Talisman számolócédula ............................................................................................................2 000
13545.Hazai Likőr-Rum és Szeszárugyár számolócédula ...............................................................................2 000
13546.Szent Margitszigeti Üdítővíz számolócédula .........................................................................................2 000
13547.1933 A Chinoin gyógyszertár által gyártott Treupel tabletta különleges nyomású reklámlapja

képeslapként elküldve, jó állapotban, Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994) grafikája ...........................2 800
13548.cca 1925-35 Napraforgó csárda, reklámterv. Tempera, ceruza, papír. Közepén hajtva. 6,5x35 cm. ...5 000
13549.1957 Toto kártyanaptár .........................................................................................................................2 000
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13550.Bécsi csokoládé és angol sütemény reklámok, 2 db kártya, egyik litho ................................................1 800
13551.Nicholson koktél art deco stílusú könyvjelző .........................................................................................4 000
13552.cca 1930 pesterzsébeti grafológus reklám kiadványa, 34x20,5 cm ......................................................2 000
13553.Florida üdítő cukorka papírtasak ...........................................................................................................1 200
13554.4 db reklámos szórólap (Az Est, Eszkimó szűcs, Lövészegylet, stb.) ...................................................1 200
13555.1930, 1932 Guttman Sámuel ózdi órás és ékszerész 2 db számlája ...................................................1 600
13556.Salgótarján Rolex, reklám- vagy logóterv, 1950-60 körül. Tempera, papír. 12x17,5 cm ......................3 000
13557.cca 1950-1960 10 db konzervcímke .....................................................................................................5 500
13558.9 db Globus konzervcímke ....................................................................................................................3 600
13559.11 db budapesti konzervcímke .............................................................................................................3 600
13560.1942 A Chinoin gyógyszergyár által kiadott orvosi reklámnaptár a cég termékeinek ismertetésével,

szép állapotban .....................................................................................................................................3 600
13561.Kétoldalas reklámnyomtatvány (Törley József és Tsa + Hotel Britannia) .............................................1 600
13562.Salgótarján Modul, reklám- vagy logóterv, 1950-60 körül. Tempera, papír. 17x12 cm .........................3 000
13563.cca 1900 Geittner és Rausch tűzoltószerek gyár a grafikus reklám nyomtatvány 20x 30 cm ..............2 000
13564.cca 1900 Walser Ferenc tűzoltószerek gyár a grafikus reklám nyomtatvány 20x 30 cm ......................2 000
13565.cca 1920-1940 Herz Szalámigyár litho számolócédula, Seidner Bp., kis szakadással ........................1 200
13566.cca 1910-1930 Palugyay borok számolócédula, Kónya Zoltán grafikája, Posner Bp. ..........................1 200
13567.cca 1920-1930 Gottschlig likőr-rum számolócédula, Amberg József grafikája, Globus Rt. Bp. ...........1 200
13568.8 db magyar konzervcímke ...................................................................................................................3 600
13569.8 db magyar retró italcímke, közte Monimpex ......................................................................................2 600
13570.12 db címerrel díszített magyar és külföldi italcímke ............................................................................2 000
13571.Debreceni és hortobágyi hotelcímke és két boríték az Aranybikából, össz.: 10 db ..............................4 600
13572.10 db román hotelcímke ........................................................................................................................3 600
13573.10 db régi budapesti hotelcímke ...........................................................................................................4 600
13574.10 db budapesti hotelcímke ..................................................................................................................2 600
13575.11 db MÁRKA üdítőitalos címke ...........................................................................................................2 600
13576.10 db ásványvíz címke ..........................................................................................................................4 200
13577.7 db nagyméretű régi konzervcímke, hajtottak .....................................................................................3 600
13578.1942 Szabó Gyula szőlőoltvány és faiskolatelep Gyöngyös árjegyzék, foltos. 8 p. ..............................4 000
13579.Jessie, art deco könyvborító vagy reklám terv, 1930 körül. Tempera, ceruza, papír. Jelzés nélkül,

feltehetően Galambos Margit (?-?) grafikus alkotása. 21,5x14 cm. / ....................................................4 000
13580.2 db alkoholos ital reklám terv, 1930 körül. Tempera, ceruza, papír. Jelzés nélkül, feltehetően

Galambos Margit (?-?) grafikus alkotása. 12,5×8,5 és 17,5x10,5 cm. / ................................................5 000
13581.cca 1910 Pásztory élővirág kereskedő, Bp., Rákóczi út 9., díszes, fejléces utánvét bizonylati

nyomtatványa, kitöltetlen, 21x29 cm .....................................................................................................1 200
13582.cca 1910 Glogowski és társa írógép asztalok képes reklám nyomtatvány, 2 p ....................................3 000
13583.cca 1910 Mátrai Antal tűzoltószergyára reklám nyomtatványok és fotók .............................................4 000
13584.cca 1920-40 Jakab nápolyiszelet, reklám vagy csomagolás, karton, foltos, 15x20 cm. .......................1 000
13586.10 db levélzáró és egyéb címke higiénia és piperecikkek témában .....................................................2 600
13587.30 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 200
13588.1939 Böhler Acél raktár jegyzék 20 p. ..................................................................................................3 000
13589.cca 1970 Hong Kong Park hotel két képes reklám ismertető kiadvány / 2 picture booklet ...................3 000
13590.cca 1930 Kis reklám nyomtatvány tétel, Alfa Separator Kiskunhalas, stb ............................................3 000
13591.1908 Back Hermann győri henger malom díszes fejléces számla ........................................................2 000
13592.1907 J. B. Ulrich díszes fejléces számla ...............................................................................................1 800
13593.1933 Morgenstern Zsigmond üvegvágó és ipari gyémántgyártás reklámlap ........................................3 000
13594.cca 1940 Termelj, jobbat, szebbet, többet. Kihajtható reklám nyomtatvány .........................................2 000
13595.Háború előtti különböző söt és alkoholos ital címke.gyűjtemény ..........................................................5 000
13596.11 db háború előtti különböző ital címke. ..............................................................................................8 000
13597.14 db kínai és egyéb vegyes hotel címke, bőrönd címke .....................................................................2 000
13598.kb 30 db háború előtti különböző magyar alkoholos ital címke gyűjtemény .........................................6 000
13599.cca 1920 Remington írógép reklám nyomtatvány .................................................................................2 000
13600.cca 1930-1940 4 db gyógyszeripari reklámkiadvány, vegyes állapotban .............................................1 000
13601.cca 1920-1930 "Ihr Porträt in 5 minuten", Deutsche Großeinkaufs-Gesellschaft mit beschränkter

Haftung, Druckerei und Verlag, Hamburg, német nyelvű kihajtható reklám prospektus, a borítón
árnyképpel, kis sérüléssel, 21x15 cm ...................................................................................................1 200
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13602.1939 Hutterer-Szappangyár 17-es meglepetés, kihajtható reklám prospektus ....................................2 000
13603.cca 1930 "Grimm Hotel Pension , Budapest, Vigadó utca 2.", reklámos boríték, kis sérüléssel,

11x22 cm ...............................................................................................................................................1 200
13604.cca 1930 Győry Miklós (1905-1995): Termokoksz, kétoldalas reklám prospektus, hiányos, 21x15

cm .........................................................................................................................................................1 400
13605.cca 1984 Tento (Kijevi Rádiótechnikai Gyár) Fantasia hordozható táskarádió használati útmutatója,

német nyelvű, 19 p. ...............................................................................................................................1 000
13606.cca 1910-1936 Vegyes német nyelvű italreklám prospektus, benne árjegyzékkel is, egy duplummal,

4 db: Aepfelwein-Dampf-Kelterei und Versand-Geschäft Joh. Georg Rackles Frankfurt am Main
(litografált borítóval), 200 Jahre alte Wein (x2), Gräfin von Königsmarck'sche Weinkellerei Koblenz
An Rhein + Mosel. Változó állapotban, az egyiken kis sérülésekkel. ....................................................1 800

13607.cca 1920-1940 Vegyes francia nyelvű reklám tétel, 3 db ......................................................................2 000
13608.Ovomaltine. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Ceruza, tus, papír, jelzés nélkül, lap széle

sérült, 24×14,5 cm ................................................................................................................................3 000
13609.Tresfarin keményítő és cukormentes dibaetikus kenyér, Tres Bp., v. gr. Tisza István u.7. Reklám

terv. Tempera, tus, kollázs, papír. Jelzés nélkül. 1930-40 körül. Lap felső része kissé foltos.
Lapméret: 14x15 cm. ............................................................................................................................3 200

13610.2 db Rotolux fényképészeti kellék reklám terv. Tempera, papír. Jelzés nélkül. 1955-1960 körül.
15x10,5 és 17x13,5 cm. ........................................................................................................................7 000

13611.Chemol - Mit akar festeni? Tempera, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Kihajtható reklám prospektus
terv, többek közt autófényezésre használatos festékekre. Hátsó lapon negatív elbírálást jelentő
"Nem kérjük (...)" ceruzás felirattal. 1960 körül. 20,5x29,5 cm. ............................................................5 500

13612.Neolaborogaph, reklámterv, 1950-60 körül. Kréta, tempera, kollázs, papír. Jelzés nélkül. 14x21 cm. .4 000
13613.Henter János (?-): Widenta. Tempera, papír. Kihajtható reklám terv. Hátoldalán jelzett, valamint

"Kivitelezésre nem javasoljuk!", "Állami Hirdető Vállalat Lektorátus" és 1956. évi bélyegzővel.
Kisebb törésnyomokkal. 5,5x36,5 cm. ..................................................................................................4 000

13614.Henter János (?-): CB-558 telefon. Illusztrált, kihajtható reklám nyomtatvány, papír. Hátsó részén
ksiebb felületi sérülésekkel. 18,5x9,5 cm ..............................................................................................1 400

13615.Plakát vagy reklámgrafika terv, Nagy-Magyarország térképpel, gyümölcsökkel, kancsóval, 1930-40
körül. Tempera, papír, jelzés nélkül, 12×18,5 cm .................................................................................7 000

13616.Salgótarján Luna, reklámgrafika terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés nélkül, 17,5×11,5 cm ....3 600
13617.Palló Ernő ecetgyártó 4 db nyomtatvány ..............................................................................................1 200
13618.Terence Hill Szuperzsaru órarend ........................................................................................................1 400
13619.10 db vegyes italcímke, közte régiek és humoros is .............................................................................1 000
13620.cca 1930 Török és társa osztálysorsjegy reklám nyomtatvány és levelezőlap .....................................1 000
13621.cca 1967 "Szívesen látjuk", Bp., Szövetkezetek Pest Megyei Központja, (Offset-ny.), ÁFÉSZ

prospektus, kihajtható Pest megye térképpel. ......................................................................................1 400
13622.1929 Pesti Hírlap reklámos naptára, 17x13 cm ....................................................................................2 000
13623.cca 1920 Seidner Plakát és Címkegyár számolócédulája és prospektusa, a prospektuson Földes

Imre (1881-1948) grafikájával, összeragadtak, valószínűleg prospektus minták, 14x7 cm és 21x9
cm .........................................................................................................................................................3 000

13624.cca 1930 Boldog Karácsonyi Ünnepeket, Szövetkezeti Bolt reklám prospektus, foltos, 20x12 cm,
kihajtva: 24x20 cm ................................................................................................................................2 000

13625.cca 1920-1930 Lindle konyhai hűtéstechnikai prospektus, német nyelven, kihajtható. ........................1 800
13626.Joel Adolf és Fiai Budapest különlegességek női, férfi és gyermekfehérneműkben - leltárkönyv ........1 600
13627.1971 Lampart zománcipari művek fényképes termékkatalógus ...........................................................2 400
13628.cca 1920 Molnár- féle íróalzatgyár rt képes reklám nyomtatvány 42x36 cm ........................................3 000
13629.L.&C. Hardtmuth Czechoslovakia Koh-I-Noor alumínium ceruza tartó doboz, korának megfelelő

állapotban, 18,5x5,5 cm ........................................................................................................................1 200
13630.12 db Tungsram címke és dobozoldal ..................................................................................................1 000
13631.cca 1938 Egy különleges szultánkenyér Ada-Kalekből, hajtásnyomokkal ............................................2 600
13632.10 db vegyes reklámlap és prospektus a szocializmus idejéből (Terta táskarádió, Mezőkövesdi

kerámia, Videoton készülékek, stb.) .....................................................................................................1 000
13633.50 db vegyes sörcímke .........................................................................................................................1 200
13634.Ihr ungarisches Zuhause - Pannonia Hotels & Restaurants német nyelvű reklám füzet, 5 db,

használatlan állapotban ........................................................................................................................1 000
13635.Prima dupla créme sajt, eredeti Spöttle gyártmány. Reklám v. csomagolás terv. Tempera, papír.

1940 körül. Jelzés nélkül, 6,5×18,5 cm .................................................................................................4 000
13636.Tungsram reklám tárgyak: levelezőlap, kis körte, levél Matskásy sign. ................................................2 000
13637.Baeder Caola vitaminos arc és bőrápoló krém, alumínium doboz, kopott, d: 9,5 cm ...........................1 800
13638.Katona Ágoston Antal Gyógyszertára az Angyalhoz Mihályiban gyógyszeres papírdoboz ..................2 600
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13639.Régi Meinl papírdoboz, kissé sérült, 12x7x3 cm ...................................................................................1 600
13640.2 db papír bonbonos doboz, jó állapotban ............................................................................................1 600
13641.Kb. 120 db vegyes modern kártyanaptár ..............................................................................................1 200
13642.20 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................1 800
13643.20 db vegyes könyvjelző .......................................................................................................................1 800
13644.cca 1990 Farkas Csaba fa bútor. Egyedi, kézzel készült reklám kiadvány. fa táblás bőr kötés,

kézzel írt sorok, eredeti fényképek füzetben. 27x20 cm .......................................................................1 800
13645.cca 1940 Chromo iskolacikkek árjegyzéke, benne egy rajzzal .............................................................1 200
13646.Kugler Gerbeaud fadoboz fedéllel, kopott, foltos, 13x19x5 cm .............................................................1 600
13647.cca 1920-1940 Nagykanizsa, Szabó Sándor Cipőáruházai reklám nyomtatvány, papír kartonra

kasírozva, 14,5x30 cm .............................................................................................................................800
13648.Diadal szivarkapapír majdnem teljes nagy doboz, adójegyes csomagokkal, + Diadal reklámos

pénz-visszaadó tálca, üveg, sérült. 17x19 cm ....................................................................................13 000
13649.Suchard chocolat, régi reklám modern reprintje. Papír teteje kissé sérült. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, 32x24 cm ...............................................................................................................................3 000
13650.Cca. 2010 Heineken poháralátét, original csomagolásban, cca. 155 db, d:11cm ................................2 000
13651.Cca. 2000 Unicum fém reklámtábla, apró kopásokkal, horpadásokkal, 40x25cm ................................5 000
13652.Cca. 2000 Bierre de L'Eclair francia reklámtábla, fém, kopásnyomokkal, 40x31cm .............................2 800
13653.Michelin gumiember műanyag figura, kisebb kopásnyomokkal, m: 31 cm ...........................................3 800
13654.Michelin gumiember műanyag figura, kis kopásnyomokkal, m: 31 cm .................................................3 800
13655.Coca Cola pléh autó doboz, 21x9x12cm ..............................................................................................1 600
13656.2 db Hotel Sacher Wien a süteményes doboz két méretben 18-22 cm ................................................2 800
13657.Gyümölcsök és palack. Plakát vagy reklámterv. Tempera, papír. Jelzés nélkül. 1950 körül. 32×15,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
13658.Rádión hegedülő angyalka, magyaros öltözetben. Plakát vagy reklámterv. Tempera, karton. Jelzés

nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) műve. 1930-40 körül. 33,5×23 cm .........................................4 800
13659.Bányászok. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Tempera, ceruza papír. Jelzés nélkül,

feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. Kissé foltos. 26,5x34 cm. ..........................................3 800
13660.Börtsök László (?-?): Gravomit behebt Schwangerschaftsbeschwerden. Plakát vagy reklámterv.

Tempera, karton. Jelzett. 1930-40 körül. Lap sarkaiban kisebb törésnyomokkal, lap tetején apró
lyukkal. 30×20,5 cm ..............................................................................................................................4 000

13661.Gyümölcsök, kancsó és földgömb. Plakát vagy reklámterv. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Lap
tetején apró lyukakkal. 18×18 cm .........................................................................................................1 800

13662.Henter János (?-): Elektroimpex egyenirányító röplap típus vázlata, 1959. Tempera, papír.
Hátoldalán jelzett és feliratozott, valamint Magyar Hirdető Grafikai lektorátus és Elektroimpex
propagandaosztály bélyegzőkkel, valamint dátum bélyegzővel, kissé foltos, sarkaiban
törésnyomokkal. 28,5x19,5 cm. ............................................................................................................4 800

13663.Liberty írószerek, reklámterv, 1940-50 körül. Tempera, kollázs, papír, kartonra kasírozva, karton
jobb felső sarkában sérült, hiányos. Jelzés nélkül. 18x22 cm. ..............................................................5 000

13664.Turán sportcipők. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1930-40 körül. Tempera, ceruza, papír. Jelzés
nélkül. Foltos. Lap széle kissé sérült. 25x18 cm ...................................................................................5 000

13665.Mindenki csodálja, reklámgrafika vagy plakát terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés nélkül,
21×28 cm ..............................................................................................................................................3 400

13666.cca 1950-60 Orion reklám vagy plakát terv, tempera, papír, jelzés nélkül, kissé foltos, lap jobb
szélén törésnyommal, 13×19,5 cm .......................................................................................................9 000

13667.cca 1940-50 Tungsram Krypton, reklám terv. Tempera, tus, ceruza, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán
ragasztás nyomaival. 20,5x6 cm. ..........................................................................................................4 800

13668.cca.1980 PETIT PASTER Delicious Cheese, sajtreklámos, fémlemez tálca, reklámfigurával
illusztrálva, kopott d: 32,7cm. ................................................................................................................1 000

13669.Fővárosi Gyógyszertári Központ 3 db gyógyszeres papírdoboz ...........................................................2 800
13670.Fővárosi Tanács Gyógyszertári Központja Budapest gyógyszeres papírdoboz ...................................2 600
13671.Eszék (Essegg) porcelán gyógyszeres üvegcse, m: 3,5 cm .................................................................2 800
13672.1410. sz. Gyógyszertár Budapest porcelán üvegcse alumínium fedéllel, hajszálrepedéssel, m: 4,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
13673.cca 1885 Neue Illustrirte Zeitung rajzos reklámja. Kartonra kasírozott papír. 39×29 cm .........................800
13674.cca. 1990 SOL CERVAZA fém tábla. 26,5x40,5cm ..............................................................................1 800
13675.Stella Artoir sör fém reklámos tálca. 36 cm ...........................................................................................1 000
13676.2 db Perrier ásványvaz fém reklámos tálca. 36 cm ..............................................................................1 400
13677.6 db Unicumos fém italos doboz. ..........................................................................................................1 400
13678.Unicum Next illusztrált reklám tábla, könnyűfém keretben, plexiüveg mögött, jó állapotban, 66x46

cm .........................................................................................................................................................3 600



90

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13679.3 db süteményes fém doboz. 15 cm .....................................................................................................1 200
13680.Óriás méretű sör reklám molinó 350x80 cm .........................................................................................1 800
13681.cca 1900-1910 Zsolnai Vilmos-féle keramiai gyárak Pécs, szecessziós Zsolnay-reklám, papír

kartonra kasírozva, jelzés nélkül, 19x13 cm .........................................................................................6 000
13682.Békét és boldog új évet kíván a Gyufaipari Vállalat. Béke családi gyufa reklám terv. Tempera,

ceruza, papír. Jelzés nélkül. 1950-60 körül. Lapméret: 35x25 cm. .......................................................4 200
13683.cca 1950 3 db német nyelvű rágógumi reklám .....................................................................................1 200
13684.cca 1930-1970 6 db Fotó témájú reklám prospektus és nyomtatvány (ifj. Jurány Henrik Zeiss,

Koda-Lux, Praktica, stb.), magyar ill. német nyelvű ..............................................................................1 200
13685.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Agrimpex, Cukrászati Gyár, stb.) ...............................................1 000
13686.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Cuba szivar, Albert, Budapesti Csokoldégyár, stb.) ..................1 000
13687.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Ornella, Orion Modex, stb.) .......................................................1 000
13688.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Salome, Magyar Édesipar, stb.) ................................................1 000
13689.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Globus, Orion, stb.) ...................................................................1 000
13690.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (KÖZÉRT, Tungsram, stb.) .........................................................1 000
13691.Reklámcímkék papírlapra ragasztva (Szerencs, MP Csepel, RBM, Marvel Puck, stb.) .......................1 000
13692.1973 Videoton TV reklám plakát, hátoldalon a gyár rádió és televízió termékei. 40x60 cm Hajtva ......5 000
13693.cca 1920-1930 "Nippon a legtökéletesebb cipőápolókrém", reklámterv, akvarell-ceruza, papír,

jelzés nélkül, a szélén ceruzás jegyzetekkel, 28x16 cm, papír: 33x22 cm .........................................12 000
13694.cca 1920-1940 "Domäne Nagytelek Hatvan" paradicsom reklám nyomtatvány, a sarkán kis

hiánnyal, 7x36 cm .................................................................................................................................2 000
13695.cca 1920-1940 "Meinl Tea" reklám nyomtatvány, a sarkán egészen apró hiánnyal, 5x36 cm .............2 000
13696.cca 1920-1940 "Flora terpentin szappan", reklám nyomtatvány, a sarkain kis kopásnyomokkal,

gyűrődésnyomokkal, 34x7 cm ...............................................................................................................3 000
13697.cca 1920-1940 "Meinl Kávé", reklám nyomtatvány, 5x36 cm ...............................................................2 000
13698.cca 1930 Magyar Királyi Dohány Kisáruda kézzel festett fémtábla, másik oldali ábra rozsdás,

32×45 cm ............................................................................................................................................28 000
13699.1882 Reitter István Kocsi-gyára Váczon díszes fejléces számla ..........................................................2 000
13700.cca 1972 Olimpiai boríték, 23x19 cm ....................................................................................................1 200
13701.cca 1930-1940 G. Franz'Sche Buchdruckerei G. Emil Mayer Gmbh, német nyelvű prospektus, kissé

szakadt borítóval, 8 sztl. lev. .................................................................................................................2 000
13702.1929 Barcelonai világkiállítás prospektusa (Exposition Internationale Barcelone 1929), francia

nyelven, kihajtható, belül a barcelonai helyszínek látképével. ..............................................................2 600
13703.Vegyes német nyelvű reklám prospektus és nyomtatvány tétel, 6 db ..................................................1 800
13704.cca 1920-1940 Vegyes német nyelvű reklám tétel, 8 db ......................................................................2 000
13705.Egy kisebb zacskónyi vegyes söralátét + benne egy fém sörnyitó .......................................................2 000
13706.cca 1910-1920 Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István tápszerművek Rt. fémdoboz, kopott. m:

14 cm ....................................................................................................................................................3 800
13707.cca 1960 Trieszti sörgyár - Fabbrica Birra Trieste mechanikus fali naptár. 37x26 cm Foltos. ..............5 000
13708.cca 1947 Pick szegedi szalámi kétoldalas reklámos papírzacskója madzag füllel, jó állapotban,

20×14 cm ..............................................................................................................................................3 800
13709.1935 Magyar Magtenyésztési Rt tavasz reklám nyomtatvány képes árjegyzék ...................................1 000
13710.1934 Magyar Lajos Gépszíj- és Műszaki Bőrárugyár Rt. képes árjegyzéke. Bp. 1934, Athenaeum.

119 p.. Kiadói, kopott vászonkötésben, laza kötéssel ...........................................................................5 000

Gyufacímke
13711.1930-1955 48 db gyufacímke, közte politikai, propaganda tematikával ................................................6 500
13712.Gyufacímke gyűjtemény főleg magyar és Kelet-európai országokból, lapokon, nagy iratrendezőben .5 000
13713.Egy kis doboznyi gyufacímke gyűjtemény, családi címkékkel, stb. ......................................................1 200
13714.Több száz darabos gyufacímke gyűjtemény, egy nagy albumban, szépen rendezve. (Kína,

Magyarország és egyéb külföldi, sport stb) ...........................................................................................8 000

Telefonkártyák
13715.cca. 60 db vegyes telefonkártya. ...........................................................................................................3 000
13716.cca. 200 db vegyes telefonkártya berakóban. .....................................................................................10 000
13717.1994-1999 4 db klf kis példányszámos alkalmi telefonkártya, 200-2000 példányos .............................3 600
13718.1994-1995 4 db klf kis példányszámos ritka telefonkártya, 4-8000 példányosak, 20-50 egységesek ..3 200
13719.1999-2004 15 db klf MATÁV telefonkártya (macskák, hangszerek, világhírű tudósok, stb.) ...................800
13720.1999-2003 15 db klf MATÁV telefonkártya (kártyabörze, EU, stb.) .........................................................800
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13721.27 db barangoló, hívó, feltöltő telefonkártya ............................................................................................800
13722.21 db vegyes telefonkártya. .....................................................................................................................400
13723.18 db román telefonkártya. ......................................................................................................................400
13724.17 db román telefonkártya. ......................................................................................................................400
13725.30 db román telefonkártya. ......................................................................................................................400
13726.10 db román telefonkártya. ......................................................................................................................400
13727.1999-2004 15 db klf MATÁV telefonkártya (EU, pénzjegynyomda, hangszerek, stb.) ............................800
13728.1995-2004 14 db klf MATÁV telefonkártya (Budapest börze, MOL, hangszerek, stb.) ............................800
13729.2001-2004 12 db klf MATÁV telefonkártya (zene világa, Cash, Morrison, V-tech stb.) ...........................800
13731.1999-2003 15 db klf MATÁV telefonkártya (Strauss, Pom Pom, Vivicitta, stb.) .......................................800
13732.2000-2004 14 db klf MATÁV telefonkártya (magyaros ételek, rajzfilmek, Postabank, stb.) .....................800
13733.5 db Barangoló telefonkártya, + db Feltöltő telefonkártya ........................................................................800
13734.10 db Hívó telefonkártya, 5 db Barangoló kártya .....................................................................................800
13735.17 db VITAMAX telefonkártya ..................................................................................................................800
13736.1993-2002 14 db klf MATÁV telefonkártya (Digifon, extrém sportok, stb.) ..............................................800
13737.1998-2004 16 db klf MATÁV telefonkártya (magyaros ételek, Postabank, stb.) ......................................800
13738.1999-2002 14 db klf MATÁV telefonkártya (1788, rajzfilmek, egymás közt, stb.) ....................................800
13739.1998-2004 14 db klf MATÁV telefonkártya (extrém sportok, Szász Endre, 1212, stb.) ...........................800
13740.1998-2002 15 db klf MATÁV telefonkártya (hidak, balatoni vitorlások, stb.) ............................................800
13741.15 db telefonkártya, 10-60 ezres példányszámok ....................................................................................800
13742.15 db telefonkártya, 10-60 ezres példányszámok ....................................................................................800
13743.22 db (tizenegyféle) telefonkártya, 5-30 ezres példányszámok ...............................................................800

Judaika
13744.Bacher Vilmos (1850-1913) orientalista, rabbinak írt 9 levelezőlap hivatalos és magán ügyben .......10 000
13745.1949 Izrael állam függetlensége kikiáltásának első évfordulója alkalmából rendezett fogadás

kitöltetlen meghívója .............................................................................................................................4 000
13746.Franck kávé héber nyelvű számolócédula ............................................................................................1 600
13747.1944 Munkaszolgálat alól mentesítő igazolvány védett családtagok felsorolásával ...........................10 000
13748.cca 1940 OMZSA röplap hajtásnyomokkal ...........................................................................................1 000
13749.cca 1930 Szeged, a zsinagóga. Tájékoztató a filléres gyors utasai és más kiránduló csoportok

részére. Leporello hajtott .......................................................................................................................2 000
13750.5 db OMZSA judaika szórólap ..............................................................................................................2 000
13751.Áhávász reim zsebnaptára 1948,1949 2 db vászon kötésben ..............................................................4 800
13752.cca 1930-1940 Pécs, a pécsi izraelita elemi iskola ünnepségének kézzel rajzolt műsora

(menórával, Dávid-csillagokkal, stb.), középen hajtásnyommal, 22x14,5 cm .......................................2 600
13753.1990 Az Új élet c. lap egy száma .............................................................................................................900
13754.1939 Bp., kivonat a budai izraelita hitközség születési jegyzékéből, rajta Dr. Kiss Arnold vezető

főrabbi aláírása .....................................................................................................................................3 000
13755.1939 Bp., kivonat a budai izraelita hitközség esketési anyakönyvéből .................................................3 000
13756.1919 Bp., kivonat a pesti izraelita hitközség születési jegyzékéből ......................................................3 000
13757.1939 Hiteles fordítás a tapolyai kerületi rabbinusi és anyakönyvi hivatal születési anyakönyvi

kivonatáról .............................................................................................................................................3 000
13758.1945 Békéscsaba, bizonyítvány deportált gyermeke mellé történő gyám kirendeléséről .....................5 000
13759.1945 Békéscsaba, bizonyítvány vagyongondnok kijelöléséről .............................................................5 000
13760.cca 1948 Cionista fém, gyűjtőpersely, kulcs nélkül 13 cm ....................................................................4 000

Cserkész
13761.cca 1930 Cserkészbolt 2 db nyomtatványa, 12x5 cm és 12x6 cm .......................................................1 400
13762.1943 Cserkészmeghívó Teleki Pál halála 2. évfordulója alkalmából ....................................................3 000
13763.10 fillér adomány egy tégla megváltására a bervavölgyi cserkészpark javára, értékjegy, szép

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
13764.Major Dezső: Az örs megteremtése. Cserkészörsvezetők könyve I. rész. Őrsvezetői könyvsorozat

1. sz. Bp., 1931., Magyar Cserkészszövetség. Kopott, kissé foltos félvászon-kötés, egy szakadt
lappal. ....................................................................................................................................................1 400

13765."Légy résen" feliratos réz cserkész övcsat, Cserkészbolt jelzéssel, 1930-1940 körül, nem hozzávaló
övvel, h: 81 cm ......................................................................................................................................2 000

13766.Tíz év (1931-1941.) a 984. sz. "Petőfi" cserkészcsapat életéből. Szerk.: Fekete Sándor a csapat
parancsnoka. Debrecen, 1941, Tóth Ferenc Könyvnyomda, 1 t.+34+2 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos elülső borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................6 000
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Nézzen körül webshopunkban is!

13767.1934 Az Új Magyarország cserkészcsapat részére kiállított dekoratív emléklap, pecsételve, Papp
Antal országos elnök aláírásával, szép állapotban ...............................................................................3 800

13768.1937 Jamboree műsorfüzet sérült megviselt állapotban 1936 Magyar cserkészet egy szám ..............2 000
13769.1943 Dekoratív cserkésztiszti emléklap, pecsételve, aláírva, Márton L grafikája, Klösz nyomás,

szép állapotban, 29×20 cm ...................................................................................................................6 000
13770.1946-1947 A Cserkészfiúk c. újság 3 db száma + a Magyar Cserkész egy 1938-as száma ................2 000
13771.cca 1930-1940 Farkaskölyök cserkész vezetői napló, zsidó cserkészcsapat számára írt

szabályokkal ..........................................................................................................................................1 200

Hajózás, Balaton
13772.1969 Hajózási szabályzat kivonata. Kiadja a KPM Hajózási Főosztály Hajózási és Kikötői

Felügyelete (MAHART-ny.), 33 p. + 10 t. Fekete-fehér ábrákkal. Kiadói papírkötésben. Megjelent
3500 példányban. ..................................................................................................................................1 000

13773.Marjai Imre: Készítsünk hajómodellt! Hobbi sorozat. Bp., 1987, Móra Ferenc Könyvkiadó.
Fekete-fehér képekkel, 3 db melléklettel. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. .....................................1 200

13774.cca 1970 Velencei-tavi Hajózás, 3 Ft-os jegy, szép állapotban ............................................................1 000
13775.Tengerész kézikönyv. I-II. köt. Bp., 1943, Magyar Tengerésztisztek Egyesülete. Fekete-fehér

képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, sérült gerinccel, az első kötet
elején egy hiányzó lappal. .....................................................................................................................8 000

13776.Magyar hajózási statisztikai kézikönyv 1945-1968. Főszerk.: Fekete György. Bp., 1971,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes képekkel, ábrákkal illusztrálva. Magyar,
orosz és angol nyelven. Kiadói nylon-kötés, kissé koszos borítóval. ....................................................3 200

13777.cca 1930 a Mohács nevű hajó motorja. Fotó hátán sérült 17x12 cm ....................................................1 800
13778.1927 A Mohács hajó motorjáról készült 2 db fotó 16x12 cm egyik sérült .............................................4 000
13779.cca 1930 Kísérleti hajóról készült 3 db sérült fotó 9x12 cm-ig ..............................................................2 000
13780.cca 1916-1930 16 db hajózással kapcsolatos fotó . Hajók, hajócsavarok, hajógépek vegyes méret ...2 800
13781.Hernád Tibor: A gyenesdiási fürdők története. Zalaegerszeg,én.,Szentmihályi-ny. Fekete-fehér és

színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ..................................................1 400
13782.Z. Karkovány Judit: Protiwinsky Ferenc balatonfüredi festőművész. Balatonfüred, 2005.,

Balatonfüred Városért Közalapítvány. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben, volt könyvtári példány, címlaphiánnyal. ........................................................................1 400

13783.1928 A Csobánc hajóról és a gépházról készült 4 db fotó 9x12 cm és 16x12 cm ................................5 000
13784.19289 A Tüzér hajó gépházról készült 2 db fotó 16x12 cm ..................................................................4 000
13785.1928 A Kecskemét hajó sérüléséről készült 2 db fotó 16x12 cm ..........................................................3 000
13786.1936 A Szeged hajó Izmorben fotó 4x6 cm ..........................................................................................1 000
13787.cca 1920-35 Szécsi Jenő műszaki főtanácsos, mérnök, földmérő szántódi nyaralójáról és a

Balatonról készült 11 db, részben feliratozott fotó és fotólap, valamint 8 db 1990 körüli fotó a
nyaraló akkori állapotáról. Szécsi Jenő azon mérnökök egyike volt, akik a Balaton déli partját
parcellázták. 11x8,5 és 8,5x13,5 cm közötti méretekben. Egyik fotólap alja kissé foltos, egy másik
fotólap töréssel, 2 db fotó albumlapra ragasztva. .................................................................................2 000

13788.Kihajtható Duna révkalauz térkép a Duna ausztriai szakaszán Altenwörthtől
Hundsheimig,1977-2005 km-ig. Kiadó nélkül. Vászonkötés. / Danube fold-out map from Altenwörth
to Hundsheim in Austria. From km 1977 to km 2005. In linen binding. .................................................2 800

13789.1930 Gödölle Ferenc D.G.T. főkapitány gyászjelentése, postán futott, hajtás mentés kis
szakadással, 22x30cm ..........................................................................................................................3 000

13790.1907 Bp., Süddeutsche Donau-Dampschiffahrts-Gesellschaft által Vidák IStván gépmester
számára kiállított bizonyítvány ..............................................................................................................3 000

13791.cca 1955 Magyar Folyam- és Tengerhajózási Rt. hajójának bontása, hátoldalon feliratozott fotó,
sarkain törésnyomok, 17×23,5 cm ........................................................................................................3 200

13792.cca 1960 Tiszavölgyi József (1909-?): Felszabadulás gőzhajó fotói, 3 db, az egyiken Kossa István
(1904-1965) közlekedési és postaügyi miniszter (1957-1963), politikus, 11x17 cm és 13x18 cm
közötti méretben ....................................................................................................................................2 400

13793.cca 1860 3 db DDSG gőzhajó, hajózási menetrend újság kivágásokon ...............................................1 000
13794.Zsiga Henrik: Balaton. Új utak, friss élmények. Veszprém, 2014., Kaliopé. Gazdag képanyaggal

illusztrált. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos. ......................................................................................1 400
13795.P. Miklós Tamás: A Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum története. (1975-2005.) Történet,

kronológia, adattár, bibliográfia. Írta, összeáll. és szerk.: - -. Zánka, 2005., Gyermek és
Ifjúsági-Szervezet Történeti Múzeum-Zánkai Gyermek és Ifjúsági Centrum Kht. Gazdag nagyrészt
fekete-fehér képanyaggal, kisebb részben színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .............1 400

13796.Régi hajós mérő eszköz, házi készítésű, fára kasírozott Balaton térképpel. ......................................50 000
13797.7 db hajó (részben hadihajó) témájú metszet és nyomat a Pallas és Meyers lexikonból. Részben

kétoldalas. 16x24,5 cm .........................................................................................................................1 000
13798.Szelényi Károly: Balaton. Bp., 1986, Terra-Kossuth Nyomda. Keresztury Dezső bevezetőjével. 131

színes képpel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200
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13799.1889 DDSG másodkapitányi kinevezés a Kornprinz Rudolf gőzös képével .........................................4 000
13800.1773 Útmutató a dunai hajózásról - Anleitung für die zwote Navigations-Divisions-Direction an der

Donau. 58p . Német nyelven benne a klf folyamszakaszok jellemzőivel táblázatos formában /
Danube shipping regulations 58 p .......................................................................................................20 000

13801.1934 DDSG fuvarlevél ..........................................................................................................................1 000

Militária
13802.cca 1910-1920 5 db katonai fotó (igazolványkép, fotólapok, tábori posta), vegyes állapotban, 14x9

cm és 7x5,5 cm .....................................................................................................................................1 200
13803.cca 1912 Katonatiszt családjával, keményhátú fotó Knebel Jenő szombathelyi műterméből,

kabinetfotó, 16,5x10,5 cm .....................................................................................................................1 000
13804.cca 1916 I. világháborús csoportkép Ferenc József szobor előtt .........................................................2 000
13805.Alpine Weisungen für den Gebirgskrieg, K.u.k. Landesverteidigungs-Kmdo in Tirol, 80p ....................2 000
13806.1941 Mágocs-tanya Erdélyben, első hadifoglyok, hátoldalon feliratozott fotó, 5×6,5 cm ......................2 000
13807.cca 1940-1945 Bromberg, kivégzésre várók, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 11,5×9 cm ..................3 000
13808.cca 1930 4 db német haditengerészeti könyvillusztráció, 10x14 cm ....................................................1 000
13809.cca 1940 Magyar katonák egy focimeccsen a pálya szélén, fotó, 8,5×13,5 cm ...................................2 400
13810.cca 1900 Kassai (Felvidék) katona teljes menetfelszerelésben, puskával, Andrássy Jenő

keményhátú fotója, jó állapotban, 12,5×8 cm .......................................................................................4 000
13811.1915 Bp., Hadi-temetési énekek, írta: Kovács Andor, 19p ...................................................................3 000
13812.cca 1940 Határvadász katona fotója, 7,5×5,5 cm .................................................................................1 000
13813.cca 1940 Vegyes fotó tétel, benne több katonai (repülőgép, bevonulás, stb.), kis fotóalbummal, 25

db, 6×8,5 cm .......................................................................................................................................12 000
13814.cca 1916 haditengerészet torpedó betöltése fotólap ............................................................................8 000
13815.cca 1938-1945 Újságképként előkészített II. világháborús katonai negatívok, 12 db, vegyes

méretben ...............................................................................................................................................4 000
13816.1942 Tábori csoportkép leventékkel, fotó, hátulján feliratozva, 8×14 cm ..............................................3 000
13817.cca 1910 Torpedózúzó az Adrián fotó 9x12 cm, ...................................................................................1 800
13818.1917 Német csapatok díszpolgári áldomásivása Visoorosziban 2 db fotólap 9x14 cm ........................3 000
13819.cca 1910 5 db katonai fotó és egy későbbi katonai igazolvány ............................................................3 000
13820.1944 Nagyséei Sey Ernő ny. huszárőrnagy, III. oszt. Vaskoronarend, két Signum Laudis valamint

több más hadikitüntetés tulajdonosának halotti értesítője, postázva ....................................................1 800
13821.cca 1916 Az S.M.S. Szamos a tengeren 2 db fotó 4x6 cm ...................................................................2 800
13822.1918 A Szent István csatahajó süllyedés közben. 4x6 cm ...................................................................2 000
13823.cca 1975 Munkásőrök kitüntetésekkel, 2 db fotó (az egyik feliratozott), 14x9 cm ................................1 000
13824.cca 1940-1979 Militária tétel, össz. 4 db: 1979 Magyar Néphadsereg Hadtörténeti Intézet és

Múzeum Hadtörténeti Levéltár levele Kun József alezredes parancsnok autográf aláírásával,
válaszolva egy katonai gyógyszerész utáni kutatási írásra, fejléces papíron, eredeti borítékban +
cca 1940-50 2 db katonafotó, 7,5x6 cm k. méretben + 1943 II. világháborús tábori postai
levelezőlap, tetején apró szakadással ..................................................................................................1 200

13825.1914 2 db csoportkép magyar katonákkal, 2 db postázott fotólap, 9×14 és 14x9 cm ...........................1 400
13826.cca 1900 3 db keményhátú katonai fotó, közte katonai emlék Ferenc József és Ferenc Ferdinánd

arcképével, 7×10 és 11×16 cm .............................................................................................................3 000
13827.1899 Katonaportré, keményhátú fotó Aberle fehértemplomi (Bela Crkva, Weißkirchen) műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 600
13828.1904 Magyar katona lövés találat füzete 10 p. ......................................................................................4 000
13829.1916 Belépőjegy a Pasaréten létesített lövészárok ünnepélyes megnyitására Károly trónörökös

jelenlétében. A "Kis Ludovika" területén ...............................................................................................5 000
13830.cca 1941 Magyar katonák bunkert vizsgálnak 4 db fotó 6x9cm ............................................................5 000
13831.2 db I vh katona fotólap .........................................................................................................................3 600
13832.cca 1914-1918 4 db I. világháborús tábori posta lap ............................................................................1 000
13833.cca 1940 Magyar katonák lovas felvonulása a Múzeum körúton 6x9 cm .............................................1 000
13834.cca 1930 3 db katonákat ábrázoló fotó 6x9 cm .....................................................................................1 200
13835.1927 Horthy testőrsége - udvarlaki őrség a Királyi palotában fotólap 14x9 cm ....................................3 000
13836.cca 1916 Magyar katona fotója, dekoratív színezett kartonon 11x15 cm .............................................3 000
13837.cca 1870-1910 3 db katonát ábrázoló fotó, vizitkártya ..........................................................................3 000
13838.2 db azonosításra váró katonatiszt fotója. Ázásnyommal Vizitkártya ...................................................3 000
13839.Azonosítatlan katona fotója. Színezett fotó 10x14 cm ..........................................................................3 000
13840.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 17x11 cm .............3 000
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13841.cca 1916 Katonák indulnak a frontra két fotólap ...................................................................................4 000
13842.cca 1916 Katonák, huszárok szénabálában fotólap ..............................................................................4 000
13843.cca 1916 Capali kötélpálya állomás a fronton fotó 12x9 cm .................................................................3 000
13844.1935 Katona ravatalon fotólap, Debrecen .............................................................................................3 000
13845.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 16x10 cm .............3 000
13846.1918 Saint Quentin csata a megrongált híd, tankkal, fotólap I. világháború .......................................30 000
13847.cca 1916 3 katona lövedékkel fotólap ...................................................................................................1 400
13848.cca 1916 I, világháború megfigyelő ballon fogadása fotólap ................................................................5 000
13849.cca 1910 Talien - Port Atrhur kínai ház japán katonákkal, korabeli fotó szakadással 14x9 cm-

Chinese house with soldiers, torn. ........................................................................................................2 000
13850.cca 1925 Korai levente csoportkép. Fegyverrel pózolás, csak a tisztek egyenruhában, fotólap ..........3 000
13851.cca 1928-1945 Vegyes katonai fotó tétel, 6 db, 6×6 és 6×9 cm ...........................................................3 000
13852.Bonnaz Sándor (1812-1889) csanádi püspök fotója, a Vaskorona rend 3. osztályú kitüntetéssel

1860 környékén vizitkártya ..................................................................................................................30 000
13853.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 16x9 cm ...............3 000
13854.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane12x18 cm ..............3 000
13855.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 15x10 cm

Hajtásnyommal .....................................................................................................................................3 000
13856.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 17x11 cm .............3 000
13857.I. világháborús török, fából készült harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. Turkish

wooden military airplane 17x11 cm .......................................................................................................3 000
13858.1942, 1946 Hajmáskér, Budapest, Budapesti 1. honvéd kerületi parancsnokság személyazonossági

igazolvány + polgári személyi lap ..........................................................................................................4 000
13859.cca 1910-1960 4 db katonákat ábrázoló fotó, egy sérült ......................................................................1 000
13860.cca 1916-1918 47 db tábori posta lap. Pusztai József, érdekes, vegyes tartalom Merre jönnek, hol

vannak, merre tartanak. csapatmozgások, sok féle laptípus ................................................................7 000
13861.1918 2 db I, világháborús hadifoglyokkal való bánásmódra vonatkozó utasítás főleg az orosz és

ukrán hadifoglyokkal kapcsolatban 8 + 2 p. ..........................................................................................5 000
13862.cca 1910 A Bosna monitor, a Dunai Flottila hajója, utólagos előhívás, 13×18 cm ................................3 000
13863.1862 Bécs, Alhadnagyi kinevezés a 28. gyalogezred kötelékébe, Benedek Lajos táborszernagy,

mint ezredtulajdonos eredeti aláírásával, szárazpecséttel, 35,5x22 cm .............................................11 000
13864.1917 Tartalékos zászlósi kinevezés szárazpecséttel 42x29 cm ...........................................................3 000
13865.cca 1918 2 db k.u.k. pilótákat légierő katonákat ábrázoló fotó / k.u.k. airforce soldiers 2photos

15x12 cm ...............................................................................................................................................6 000
13866.cca 1916 10 db olasz alpesi fronton készített fotó az I. világháborúból / World War I. 10 Italy photos

11x17 cm ...............................................................................................................................................4 000
13867.cca 1916 I. világháború, nagyrészt a tengeri fronton készült fotók 13 db fotó távoli hajók, hajó

sérülések, tájak egy térkép és két metszet, 16x12 cm-ig ......................................................................4 000
13868.1920 Zadravecz István nyomtatott levele a Prónay zászlóaljhoz, sérüléssel .......................................1 200
13869.6 db vegyes katonai fotó .......................................................................................................................2 000
13870.1918 Jekatyerinburgban elhunyt katona gyászlapja ................................................................................800
13871.1850 Fegyverviselési engedély .............................................................................................................4 000
13872.1915 Gyorssegély Auguszta-alap hadi emlékérme oklevéllel ...............................................................8 000
13873.I. világháborús harci repülő nagy méretű fényképe / World War I. military airplane 18x13 cm .............3 000
13874.cca 1914-1918 50 db tábori lap vegyesen, megírt, megíratlan .............................................................6 000
13875.Bezugsbuch - Katonai ruházati könyv és igazolvány ............................................................................3 000
13876.Kádár, Fock, Losonczi az MSZMP XII. pártkongresszusa fotó 18x13 cm ............................................1 200
13877.cca 1910 Katona gyakorlatozás ábrák 47x38 cm .................................................................................2 000
13878.II. világháborús album. amerikai katonák Németországban a háború végén és utána. Altengau és

környéke. Rajna vidék, Technika és mindennapi életképek 25 db fotó ..............................................50 000
13879.cca 1914-1945 Vegyes katonai fotó és fotónegatív tétel, vegyes méretben .........................................1 600
13880.1950-1951 Fényképes katonai igazolványok, 8 db, változó állapotban, közte egy viseltes állapotú +

1984 Katonai igazolvány, fénykép nélkül ..............................................................................................1 000
13881.Zöld színű német gyártmányú posztó barett sapka magyar ejtőernyős felvarróval ..............................1 000
13882.1861 Nagyfalva (ma: Mogersdorf, Burgenland, AU) a falusi bíró német nyelvű igazolása nagyfalvi

lakos korábbi (1848-as) katonai szolgálatáról, a község rányomott viaszpecsétjével, külzetén a
szentgotthárdi főbíró magyar nyelvű feljegyzésével /  1861 Mogersdorf, certificate issued by the
village judge about previous military service of a resident of Mogersdorf, with vax seal of the
village and notes written by the judge of Szentgotthárd on the outside ..............................................12 000
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13883.1917 Ferenc Salvator Főherceg Úr a Monarchia Vörös-kereszt Egyletei Védnökhelyettese
Irodájának Diszérem-osztályának hadiékitményes vöröskereszt bronz díszérem adományozó
okirata aláírásával .................................................................................................................................7 000

13884.1869, 1873, 1913 Katonai akadémiák és reáliskolákba való felvételre szóló felhívások. A fiumei
haditengerészeti akadémiába való felvétel szabályai, kérvényminták 26 p. Össz 3 nyomtatvány .....10 000

13885.1919 A Magyar Nemzeti Csendőrség hirdetménye az "úgynevezett tanácsrendszer" alatt
meggyilkolt csendőrök neveivel valamint megjívó gyárszmsére ...........................................................6 000

13886.1930-as évek tüzértiszti zubbony alezredesi rendfokozati jelzéssel, jó állapotban. ............................60 000
13888.1916 Pola, komikus matrózbúcsúztató oklevél, restaurált ..................................................................12 000
13889.1898 "Kleine Generalstabreise in Oberungarn", csoportkép, nevesítve, kartonra kasírozva, 20×26

cm .......................................................................................................................................................24 000
13890.1918 Bécs, katonai engedély ................................................................................................................2 000
13891.1942 Biztos a győzelem, döntő szavak-döntő számok - a háromhatalmi egyezmény nyomán

készített propagandakiadvány sok képpel, 30p ....................................................................................4 000
13892.cca az1950-es, 1960-as években készült katonai felvételek Sátoraljaújhelyen, Dzubay fényképész

műtermében, 21 db vintage fotó és/vagy NEGATÍV + hozzáadva 1 db vintage fotót, a ,,katonai
utánpótlásról", 18x24 cm és 6c9 cm között ...........................................................................................4 200

13893.cca 1935 Látványos katonai lovas gyakorlat, fotó, 24×18 cm ...............................................................3 600
13894.Bőr katonai térképtáska, XX. sz. második fele, kopásnyomokkal, 29x21,5 cm ....................................2 000
13895.1918 Ipari munkáskatonák! Kétoldalas hirdetmény az első világháború végéről, 1918

novemberéből. Sérült, hajtott, foltos. 40,5x28 cm. ................................................................................7 000
13896.cca 1916 Átkelés a San folyón. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe. Üvegezett fa

keretben, 20×27 cm ..............................................................................................................................2 400
13897.cca 1916 A havasokban. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe. Lap kissé sérült és széle

foltos. Üvegezett fa keretben, 20×27 cm ..............................................................................................2 400
13898.cca 1916 Menetelés egy égő orosz falun keresztül. Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képe.

Lap széle kissé sérült és foltos. Üvegezett fa keretben, 20×27 cm ......................................................2 400
13899.Válaszd a tiszti hivatást, 1971. Ofszet, papír. Magyar Néphadsereg Térképészeti Intézet. Katonai

propaganda plakát. Hajtásnyommal. 66,5×47,5 cm ..............................................................................4 000
13900.1940 Csendőrségi Lapok. XXX. évf. 1-24. sz. Teljes évfolyam. 1940. jan. 1. - dec. 22. Szerk.:

Besenyői Beöthy Kálmán. Bp., Stádium-ny., 838+1 p.+ 20 t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Több fotón Horthy Miklóssal. Korabeli reklámokkal. Nemesfémjelzésekkel (320/321).
Érdekes írásokkal. Átkötött aranyozott, fekete modern műbőr-kötésben, benne firkált lapokkal,
néhány lap hiányzik (3/4, 31/32, 132/134, 569/570, 571/572, 839-840, tartalomjegyzék: 1/2.),
benne több szakadt, sérült lappal (309/307, 361/362,363/364, 373/374, 593/594, 613/614,
619/620, 629/630, 693/694, 739/740, 783/784, 787/788.) és hiányosakkal is, a borítókat nem
kötötték be. ..........................................................................................................................................10 000

13901.1942 Csendőrségi Lapok. XXXII. évf. 2-24. sz. Majdnem teljes évfolyam. 1942. jan. 15. - dec. 22.
Szerk.: Besenyői Beöthy Kálmán. Bp., Stádium-ny., 15-788 p. +12 t. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal. Érdekes írásokkal. Átkötött aranyozott, zöld modern
műbőr-kötésben, hiányos (!), az első szám (január 1.) töredékes, az első 14 oldala hiányzik, a
tartalomjegyzék hiányzik. ....................................................................................................................12 000

13902.1996-1998 Hadak Útján. Bajtársi híradó számai egybekötve: XLVIII. évf. 1996. szept.-okt.
(1956-1996, Történelemi évforduló), 448. sz.,  XLIX. évf. 1997 jan. - dec. 450-455., L. évf. 1998.
jan-dec. 456-461 p. Átkötött műbőr-kötésben .......................................................................................6 000

13903.1997 Hadak Útján. Bajtársi híradó. XLIX. évf. 451-453, 455. sz. 1997. március-augusztus, nov.-dec.
Nem teljes évfolyam. Igényesen egybekötve. Kartonált papírkötésben. ...............................................2 000

13904.1992 Hadak Útján. Bajtársi híradó. XLIV. évf. 420-425. sz. 1992. jan.-dec. Teljes évfolyam.
Igényesen egybekötve. Kartonált papírkötésben. .................................................................................2 000

13905.2001 Hadak Útján. Bajtársi híradó. LIII. évf. 474-479. sz. 2001. jan.-dec. Teljes évfolyam.
Igényesen egybekötve. Kartonált papírkötésben. .................................................................................2 000

13906.1896 Bp., Katonai lóvásár hirdetménye, restaurált, 62×47 cm ...........................................................12 000
13907.cca 1910 Lovas katona az aradi várnál, fotó paszpartuban, üvegezett keretben, 17×22 cm ...............5 000
13908.cca 1880 11 db katonákat ábrázoló litográfia paszpartuban, 17×11 cm .............................................11 000
13909.cca 1915 I. világháborús magyar katonai emléklap, Ferenc József és Vilmos császár nyomat

arcképével, katona fotójával, nemzeti színű zászlókkal. Kissé sérült. Dekoratív üvegezett
fakeretben, 39x28,5 cm .........................................................................................................................8 000

13910.1903 Nevesített magyar katonai emléklap, Ferenc József nyomat arcképével, katona fotójával,
nemzeti színű szalagokkal, sérült. Dekoratív üvegezett fakeretben, 39x28,5 cm .................................8 000

13911.cca 1915 Carl Zeiss Marineglas 6x I. világháborús katonai távcső, sárga színszűrővel, eredeti bőr
tokjában, korának megfelelő állapotban / Carl Zeiss Marineglas 6x WWI military binoculars, with
yellow lens filter, in original worn leather case ....................................................................................20 000

13912.Kienzle katonai tachográf óra, Luftwaffe, Nyugat-Németország. Jelzett, sorszámozott, fém házzal,
kulccsal, szerkezettel, működőképes. 17x14x6 cm / Kienzle military tachograph clock, Luftwaffe,
West-Germany. Marked, with serial no., metal case, working condition. 17x14x6 cm .......................11 000
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13913.cca 1914-1918 3 db I. világháborús nyomat: Hídépítés a Dunajecen; Tüzérek a Dnyeszter partján;
Gépfegyverek lesben. Az Érdekes Újság harctéri képeiből. (Az Országos Magyar Hadimúzeum
Egyesület kizárólagos terjesztése). Bp., Légrády Testvérek kiadása. Foltokkal, az egyiken lapszéli
sérüléssel, 25x17 cm ............................................................................................................................1 200

13914.Vadászkés, jelzett, tokkal. h: 29 cm ......................................................................................................2 400
13915.FM bajonett papuccsal, jelzett, h: 38 cm ...............................................................................................5 000
13916.cca 1927 Párizs, lapozható (20 kerülettel, metróhálózat) és kihajtható térkép valamint notesz

utcanévjegyzékkel, látnivaló listájával és egyéb információkkal. Maison L. Guilmin, Párizs kiadása,
kiadói díszes vászonkötésben, javított kötéssel, notesz méret: 14x10 cm, kihajtható térkép mérete:
38x48 cm. Hozzá tartozik: Francia Szépművészetért felelős minisztérium engedélye Gerő Zsófia
(1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lánya részére. ...................................................2 400

Térképek
13917.1935 London metróhálózatának térképe, 15x23 cm / London Underground railway map ....................1 000
13918.1980 Hárshegy, h&r: Lux Iván, 1 : 10.000, Magyar Tájékozódási Futó Szövetség (MN Térképészeti

Intézet), 4000 pld., hajtva, 28,5x22 cm .................................................................................................1 000
13919.cca 1910 Miskolc és környéke katonai vázon térkép 41x31 cm ...........................................................1 400
13920.cca 1930 Budafok és Albertfalva térképe, szakadással 48x64 cm .......................................................3 000
13921.cca 1910 Budapest és környéke katonai vázon térkép megviselt 58x45 cm ........................................1 400
13922.cca 1930 Emlékezzünk Nagy Magyarországról. A Pesti Hírlap ajándéka. Bp., Légrády

Testvérek,(Coloroffset-ny.), hajtott, 39x53 cm ......................................................................................1 400
13923.2002 Itinerari geologico - ambientali nella Val Trebbia (Geológiai - környezetvédelmi útvonalak a

Trebbia-völgyben), 1:30.000, olasz nyelven, képekkel illusztrált, 67x55 cm, teljes: 69x98 cm .............1 000
13924.1940-1941 Zsebatlasz. Bp., 1940, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 32 p.. Kiadói tűzött

papírkötés, sérült borítóval. + Az 1941. évi földrajzi zsebkönyv térképei. Bp., 1941, Magyar Földrajzi
Társaság, 32 p. Kiadói tűzött papírkötés. ..............................................................................................1 200

13925.1957 A Magyar Népköztársaság közigazgatási térképe. 1 : 500.000. Bp., Kartográfiai Vállalat
(Offset-ny.), hajtva, kisebb szakadásokkal, elvált borítóval, 115x75 cm ...............................................3 200

13926.1804 Ungvár, Ung vármegye térképe.. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann
Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
foltos,17x11 cm./ 1804 Map of Ung County. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni
Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, 17x11 cm. .........8 000

13927.4 db Tisza térkép: Szolnok-Martfű, Nagykörű-Szolnok, Mindszent-Mártély-Ányás,
Csongrád-Mindszent, 120x20,5 cm ......................................................................................................1 200

13928.cca 1910 Lago Maggiore, Olaszország / Italy térkép 56x41 cm ...........................................................3 000
13929.cca 1910 Milano-Pavia környékének térképe. / Map of Milano Pavia 42x57 cm ..................................3 000
13930.Königreich Bayern nach der letzten Grenz Berichtigung bearbeitet. Tranquillo Mollo (1767-1837):

Bajororoszág színezett rézmetszetű térképe. / Etched map of Bavaria 40x34 cm .............................10 000
13931.cca 1910 Somos, Eperjes, Gölnicbánya környékének térképe sérült vászonra kasírozva 50x41cm ...1 000
13932.cca 1900 A déli vasút térképe, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny, 12x19 cm ....................................800
13933.cca 1900 Eger város térképe, 1:24.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas-ny, 19x12 cm .....................800
13934.cca 1900 A cigányok elterjedése Európában, térkép, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny,

20,5x26,5 cm ............................................................................................................................................800
13935.cca 1910 2 db Alpok térkép, Meyer Konversations-Lexikon 6. kiadásából, 24,5x31 cm és 24,5x40,5

cm ............................................................................................................................................................800
13936.1923 Térképészeti segédlet. Oktató térképek gyűjteménye 4 db klf méret ..........................................3 600
13937.Esztergom vármegye térképe, Honvéd Térképészeti Intézet 34x25 cm ...............................................1 800
13938.1941 Fejér vármegye, 1:335 000, M. kir. honvéd térképészeti intézet, foltos, ceruzás ráírásokkal,

35×25 cm ..............................................................................................................................................1 200
13939.cca 1900 Győr város térképe, 1:20.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny, 21x13 cm ................1 000
13940.cca 1900 Pécs város térképe, 1:18.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Pallas Rt.-ny, 13x21 cm ............1 000
13941.1850 Közép-Amerika rézmetszetű térképe. Színezett rézmetszet. / Engraved map of Central

America 45x37 cm ................................................................................................................................5 000
13942.cca 1890-1900 3 db nagyméretű helyrajzi térkép: Törökbálint, Budaörs és környéke, feltekerve, kis

szakadásokkal, foltokkal, 77x59 cm ......................................................................................................6 000
13943.1987 Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni

Hungariae repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent
munkája alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

13944.cca 1910-1930 Somogy vármegye térképe, 1:600.000, hajtott, 28x21 cm ...........................................2 000
13945.cca 1932 A Magyarbirodalom szétdarabolása a trianoni békeszerződés szerint, Bp., M. Kir.

Központi Statisztikai Hivatal, hajtott, 33x22 cm .....................................................................................2 000
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13946.Magyarország és Erdély rézmetszetű térképe. XVIII. sz. vége. Oddy Picket, London. Szép élénk
színekkel, tiszta nyomat. 28x22 cm ....................................................................................................20 000

13947.1909 Bp., a Kir. Orsz. Gyűjtőfogház alaprajza / térképe, hajtva, kissé sérült, 36x29 cm ......................2 600
13948.4 db Érsekújvárt ábrázoló térkép ........................................................................................................10 000
13949."Szabatonpuszta abrosza", vászontérkép, sérülésekkel, 65×100 cm .................................................12 000
13950.1939 A Keleti Mecsek turista térképe. Rajz: Kovács Attila. Pécs, 1939, Pécs Szab. Kir. Város

idegenforgalmi irodája. Klösz György és fia műintézet, Bp. 34x30,5 cm ..............................................2 000
13951.Vegyes térképe tétel, 6 db: Ausztrália és Új-Zéland, Jordánia, Marokkó, Franciaország,

Görögország, Egyesült Államok. Bp., Cartographia. Változó állapotban. .............................................1 600
13952.Vegyes Egyesült Királysággal kapcsolatos tétel, 3 db: The United Kingdom and the Republic of

Ireland térképe, London Central Pocketmap, Nicholson's What's in London térkép + The Tower of
London, angol nyelvű prospektus. ........................................................................................................1 200

13953.cca 1985-2000 Vegyes magyar témájú térkép tétel, 4 db: Pilis és a Visegrádi-hegység, A Pilis
turistatérképe, A Balaton turistatérképe, Magyarország térkép. ...........................................................1 000

13954.Veszprém, Baranya és Szabolcs-Szatmár megye közúti térképe, a közúti igazgatóságok kiadásai,
1:400 000, 1:200 000, hajtottak, 30x40 cm, 57x82 cm .........................................................................1 400

13955.1990 A budapesti Farkasréti temető térképe, cca. 1 : 2500, Bp., Budapesti Városvédő Egyesület,
58x42 ....................................................................................................................................................1 600

13956.Kniezsa - Glaser: Erdély román helynevei. M. kir. Honv. Térképeszti Int. 19 x 29cm ...........................1 000
13957.Kelet Magyarország és Erdély népei a szászok és a románok betelepülése előtt. Tervezte Kniezsa

István magyar Honvéd térképészeti Intézet 20x27 cm .........................................................................1 000
13958.Erdélynek és Magyarország Keleti részeinek talajtérképe Magyar Honvéd térképészeti Intézet 19 x

29cm .....................................................................................................................................................1 000
13959.1936 Magyarország növénytakarójának térképe Honvéd térképészeti Intézet 40x28 cm ....................1 600
13960.1954 Magyarország talajtípusainak vázlata szerkesztették Stefanovits Pál és Szűcs László40x28

cm .........................................................................................................................................................1 000
13961.4 db Magyarország történelmi térkép lexikonokból 23x32 cm ..............................................................2 000
13962.A mezőgazdasági termelés Bel és kültéri és fokozatainak térképe Magyarországon és Romániában

kivonat gróf Teleki Pál javított Thünen módszerű Európa térképéből Magyar kir. Honvéd
térképészeti Intézet 23x31 cm ..............................................................................................................1 000

13963.Magyarország külkereskedelmi forgalma erdéllyel 1938 ban Magyar kir. Honvéd térképészeti
Intézet 22x32 cm ...................................................................................................................................1 000

13964.1940 Magyar német és román szövetkezetek Erdélyben Honvéd térképészeti Intézet 40 x36 cm ......1 600
13965.cca 1930-1950 4 db erdélyi román és magyar térkép 20x30 cm ..........................................................1 200
13966.cca 1930 Románia nemzetiségei és a román kultúrzóna megyéi Magyar Honvédtérképészeti

Intézet 30 23 cm + Románság lehúzódása a völgyekbe 16-18. században .........................................1 000
13967.1968 Budapest távlati térképe, belső terület, a műemlékek, emlékművek és kulturális intézmények

feltüntetésével, Bp., Képzőművészeti Alap-Kartográfia, kis szakadásokkal, 82×117 cm .....................2 000
13968.cca 1840 Arcole térképe. Rézmetszet, papír, jelzés nélkül. Kissé foltos. Paszpartuban. 20x26 cm /

Map of Arcole, engraving, in passepartout ............................................................................................2 400
13969.cca 1840 Wattignies térképe. Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. Paszpartuban.

20x26 cm / Map of Wattignies, engraving, in passepartout ..................................................................2 400
13970.5 db közút térkép az 1970-es évekből: Békés, Szolnok, Heves, Veszprém, Szabolcs megyék 80x58

cm .........................................................................................................................................................3 600
13971.Vegyes egyházmegyei térkép tétel, kézzel rajzolt, 19 db, 29×21 cm ....................................................2 000
13972.Vegyes vármegyei térkép tétel, megviselt állapotban ...........................................................................2 000
13973.Magyarország és Erdély 1846-os Vállas-féle térképének facsimile kiadása. 60x42 cm .......................2 000
13974.Ázsia térképe Homann, Johann Babtist - Johann Matthias Hazius.: Asia Secundum legitimas

Projectionis Stereigraphicae A térkép felett francia nyelvű címleírás. Megjelent: Nürnberg, 1747.
Atlas Novus Terrarum Orbis Imperia. színezett rézmetszet 55x48 cm, Kartonra kasírozva, szélén
a képet nem érintő sérülésekkel / Map of Asia colored engraving with some faults on the edges
59x50 cm .............................................................................................................................................30 000

13975.Magyarország térképe a pozsareváci béke után, jobb felső sarkában Temesvár ostromának
képével. Hungaria cum adiacentibus Provinciis nova et accuratiori forma exhibetur a Christoph.
Weigelio. Weigel, Christoph (1654-1725). Színezett rézmetszetű térkép. Szélén sérült és
minimális kb 1cm2 mértékben hiányos. 605x405 mm ........................................................................50 000

13976.cca 1910 Ausztria-Magyarország térképe / Map of Austria-Hungary két lapból 50x31 cm széle kissé
sérült .....................................................................................................................................................4 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
14500.1944 Kodály Zoltán: 333 olvasógyakorlat. Bevezető a magyar népzenébe. Kiadói sérült

papírborítóval ........................................................................................................................................1 400
14501.Benkő Zoltán zongoraest dedikált műsor röplap, sérült. .......................................................................1 400



98

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

14502.Operaszövegkönyvek 4 kötet: Wagner: A nürnbergi mesterdalnokok, Verdi: Machbeth, Poldini:
Farsangi Lakodalom, Delibes: Lakmé. Bp.,1961-1962,Zeneműkiadó. Papírkötés. ..............................2 000

14503.Ezeregy legnépszerűbb, legszebb magyar népdal. Összegyűjtötte: Rudnyánszky Gyula. Harmadik,
javított és bővített kiadás. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói vászon borításban, kis kopásokkal.
Néhány kijáró lappal. .............................................................................................................................2 000

14504.cca 1850 Szatmári csárdás és Halász dal. Régi, rézmetszetű kotta ....................................................2 000
14505.Dombay Hugó hangjegygrafikus iratanyaga, kották, levelezés, stb. .....................................................1 200
14506.1940-1943 A M. Kir. Operaház évkönyvei 1940-1941, 1942-1943. Bp., M. Kir. Operaház

Igazgatósága. Papírkötések, jó állapotban. ..........................................................................................1 800
14507.1995 Hobo koncertjegy, Kaposvár, sorszámozott, hajtásnyomokkal ....................................................1 800
14508.M. Ed. Duprez, M. Luigi Mercantini: Hymne de Garibaldi. Chanté par les Chasseurs des Alpes. XIX.

sz. kotta francia és olasz nyelvű szöveggel, litografált borítóval. Párizs, Léon Escudier kiadása. 3
szt. oldal. Helyenként kissé foltos, alján kissé sérült. 27x17 cm ...........................................................2 000

14509.cca 1930-1940 6 db hangversenykiadvány ...........................................................................................2 800
14510.Magyar Állami Operaház 111.évad 1994-1995. Bp., 1995. Az évkönyvet összeállította és

szerkesztette: Mátyus Zsuzsa. A fotókat Mezey Béla készítette. Kiadói papírkötésben, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14511.Stockhausen, Karlheinz Donnerstag aus Licht. Opera in three acts. Milano, 1981. Scala. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................5 000

14512.Erdélyi Sándor: A Hegedű. Irodalom,történet, Nemessányi
Sámuel,mesterek,árak,hegedűk,hegedűpiacok,értékelés Stradivaritól Nemessányiig. Tanulmányok
a hegedűk Magyarországi történetéből a hegedűk magyarországi történetéből. A szerző által
DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1995, [Dreskult.] Kiadói papírkötés. ............................................................5 000

14513.Vegyes kotta tétel - Daloskönyv; Magyar nóták, stb. ............................................................................2 000
14514.Fekete Kálmán: Blues Expedíció Chicagóban. Blues 3. Pécs, 2001, Kódex. 399 p. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 000
14515.11 db vegyes kotta ................................................................................................................................1 800
14516.cca 1920-40 össz. 4 db kotta: Kész vagyok apukám, Az Orlov operett 3 felvonásban stb. Részben

lapszéli szakadásokkal, sérülésekkel. ......................................................................................................800
14517.Vegyes kotta tétel 9 db zenei témájú nyomtatvány is ...........................................................................2 000
14518.1941-1948 5 db kotta, a borítókon korabeli sztárok fotóival (Nagykovácsi Ilona, Lukács Margit, Ajtay

Andor, stb.), vegyes állapotban .............................................................................................................3 600

Nyomtatványok
14519.cca 1830 Bene Gergely kertész rózsákat kínáló reklámlapja ...............................................................4 000
14520.1852 Szegedi katonai törvényszéki golyó általi halálos ítélet rabló ügyében ........................................5 000
14521.1856 katonai lóvásárlási hirdetmény 30x46 cm ....................................................................................5 000
14522.1856 Lóvásárlási hirdetmény a hadsereg számára. 26x40 cm .............................................................4 000
14523.1857 Halmi, Nagygréce rabló rögtönbírósági halálos ítéletének német nyelvű hirdetménye 38x24

cm .........................................................................................................................................................5 000
14524.1859 Az Üstökös január 1-i száma ragasztott gerinccel .......................................................................2 000
14525.cca 1860 Sáros vármegye tisztikarának névsora, és járásai kerületenkénti felosztása. 4p 36 cm .......6 000
14526.cca 1860 Máramaros.Sziget Szab. Kir. Város alkotmányos hatósági személyzetének névsora. .........6 000
14527.1860 Vinzenz Katzler (1823-1882): Gróf Széchenyi István 1847-ben. Kőre rajzolta Katzler V., kiadja

Kotsányi László. Bécs, Schwarz J.-ny. In: Kotsányi László: Gróf Széchenyi István rövid életrajza.
Bécs, 1860, Schweiger Antal. (A könyv címképe). Litográfia, papír, kissé foltos, 23,5x15,5 cm ..........3 000

14528.1860 Bolond Miksa élclap I. évfolyam 3. szám, politikai karikatúrákkal, hírlap szignettával,
ragasztva ...............................................................................................................................................2 000

14529.1860-1879 3 db régi újság Borsszem Jankó, Magyaroroszág és a nagyvilág, Vasárnapi Újság. Sok
fametszetű illusztrációval ......................................................................................................................2 000

14530.1861 Vasárnapi Újság 49-50. számai. ragasztva ..................................................................................1 600
14531.1863 Nyomozó levél héber vallású gyújtogató és házfelverő ellen. Károlyfehérvár 30x32 cm ...........10 000
14532.1863 Rögtönbírósági hirdetmény pestpilis vármegyében elkövetett bűncselekmények miatt 55 x

45cm .....................................................................................................................................................9 000
14533.1863 A cs. kir. Pest-Losonc_besztercei vasút és Szent István kőszénbánya társulat kőszén eladási

hirdetménye 21x26 cm ..........................................................................................................................5 000
14534.1864 Egészségi tanácsadó c. lap (az ember és a házi állatok bajaiban) induló száma és előfizetési

felhívása ................................................................................................................................................5 000
14535.1864 Bolond Miksa élclap V. évfolyam 38. szám,politikai karikatúrákkal ..............................................1 200
14536.1865 A megfagyott gyermek, litográfia Székely Bertalan rajza nyomán, foltos, sérült fakeretben,

52x64 cm ...............................................................................................................................................8 000
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14537.1865 Legfelsőbb kézirat. Ferenc József Magyarországi látogatása után kiadott elismerő és dicsérő
hirdetménye 20x28 cm ..........................................................................................................................6 000

14538.1866 Váci püspökség területén található haszonvételek (fogadó, kocsma, malom, szárazmalom,
mészégetés, stb.) haszonbérbe vételére hirdetett árverés hirdetménye 22x32 cm ..............................5 000

14539.1867 Szabad Királyi Szakolcza város részéről 1867-ik április hó 27-ik és következő napján az
1847/48 23t- czikk értelmében megtartott tisztújító szék eredménye. Nagy méretű plakát 43x51
cm .......................................................................................................................................................10 000

14540.cca 1870-1920 2 darab nyomtatvány: Díjtalan orvosi tanácsadó igazolt szegény elme betegeknek -
igazolt szegény alkohol betegeknek. 1870 utasítás a népiskolai viszonyok 186-iki állapotát kimutató
statisztikai táblázatok kitöltéséhez 4 p. .................................................................................................3 000

14541.1874 Pest Pilis Solt megye rendelete a halászati jog gyakorlásáról .....................................................8 000
14542.1874 Estély, bál kézzel írt programja franciául csipke papíron. 22 cm .................................................2 000
14543.1874 Magyarország és a Nagyvilág, képes hetilap, 1 száma, felelős szerkesztő: Ágai Adolf. Többek

közt a budapesti Népszínház illusztrációjával és Porzó, azaz Ágai Adolf tárcájával, 12p, kissé sérült
és foltos, 39x29 cm ...............................................................................................................................1 200

14544.1875 A Borsszem Jankó két száma VIII. évf 414-415. számok ragasztott gerinccel hírlapbélyeggel ..2 000
14545.1876 Szeged. Szab. kir. Szeged Városában az 1876. évben tartandó magyar országos ipar-,

termény-, és állat-kiállítás szabályzata 25x44 cm .................................................................................5 000
14546.cca 1883-1980 metszetek, nyomatok, grafikák, össz. 18 db. klf. alkotók és méretek. ..........................1 400
14547.cca 1890 Mezei poczkok és egerek, valamint az ellenök való védekezés 38p .....................................2 000
14548.cca 1890 Salzburg, litho leporelló 12 db képpel, 8×11 cm ....................................................................2 000
14549.cca 1890 2 db magyar témájú litografált gyűjtő kártya Antoine 7x10 cm ..............................................2 400
14550.1890 Religio Kath. Egyházi és Irodalmi Folyóirat második félévének számai egybe kötve ..................1 600
14551.cca 1890 Gutenberg kódex fakszimile, Meyer Konversations-Lexikon 6. kiadásából, foltos, 39x24 cm .800
14552.1892 Kossuth Lajos portréja, Morelli Gusztáv (1848-1909) metszete, melléklet a "Képes Folyóirat"

1892. évi 18. füzetéhez, hajtva, szakadásokkal, ragasztott, 46x32 cm ................................................1 200
14553.Természettudományi Közlöny. XXI. kötet. Bp., 1892, Kir. Magy. Természettudományi Társulat.

Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerinc sérült, kissé kopottas ....................................................2 000
14554.1894 Torda Jósika emléktábla leleplezésére és EMKE közgyűlésre szóló meghívó ............................2 000
14555.1894-1898 Földtani Közlöny 2 száma: 1894 jan-márc., 1898. jan-ápr. Szakadozott borítókkal,

felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 400
14556.cca 1895-1963 Gerő Ödön (1863-1939) író, műkritikus könyveiről megjelent, részben kivágott

újságcikkek, kritikák, halála utáni megemlékezések, többek közt Petrovics Elek, Benedek Marcell,
Silberstein Adolf, Oelmacher Anna tollából, a Hét, Pesti Napló, Magyar Hírlap, Budapesti Hírlap,
Pester Lloyd, Magyar Nemzet, Népszabadság stb lapokból. Egy gépelt életrajz Benedek Marcell
részére felirattal! Érdekes, átnézésre érdemes anyag. .........................................................................3 000

14557.1896 Négyesi Szepessy Gézáné gyászjelentés ......................................................................................800
14558.1896-1902 5 db mintalap historizáló ornamentikákkal, díszítésekkel, fa-, fém- és vasipar. Nyomat,

vászon. Hajtva. 93x61 cm .....................................................................................................................3 000
14559.1897 Feszty Árpád felhívása a szabadságharc 50. évfordulójának megünneplésére Petőfi

szellemében a magyar nemzetiségekkel együtt, Felhívás a magyar művészekhez 4 p. ......................6 000
14560.1897 Kecskemét th. város színügyi bizottságának szervezeti szabályzatai 4 p ...................................3 000
14561.1899 Főlhívás a nemzethez Mátyás királyunk szülőházában Néprajzi Múzeum alakítása tárgyában.

Gyüjtőívvel ............................................................................................................................................5 000
14562.cca 1900 Magyar történelem 6 db Liebeig litografált gyűjtő kártya .......................................................6 000
14563.cca 1900 Birka tartás és legeltetés szabályrendelete 20x30 cm ..........................................................3 000
14564.cca 1900 36 db Svájci látképet, városképet, látványosságot ábrázoló karton kép 18x13 cm /

Switzerland 36 images of cities and landscapes 18x13 m ....................................................................4 000
14565.1900 Kolozsvár Mátyás király szobor adománygyűjtő felhívás 22x34 cm ............................................8 000
14566.cca 1900 Le Caire et ses Environs. Kaíró és környéket Egyiptom album 26 képpel 22x13 cm ...........3 000
14567.1900 Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író lánya 5. születésnapjára

szóló, illusztrált, sokszorosított meghívó, karton, kisebb sérülésekkel, 21x17 cm ................................3 000
14568.1900 A dunaföldvári népbank zárszámadása robbanó könyvnyomdájában 8 p. Félbehajtva ..............2 800
14569.cca 1900 Novum az utca egészsége. Közegészségügyi gépeket és eszközöket gyártó vállalat

képes katalógusa. 18 p. ........................................................................................................................6 000
14570.1900 Divat Újság VII. évf. 24. sz., 1900. dec. 15., fekete-fehér illusztrációkkal, kisebb sérülésekkel ..1 000
14571.cca 1900 Ricordo di Firenze, Roma, Genova, Venice 5 db képes és képeslapos leporelló / 5 picture

and postcard booklets ...........................................................................................................................2 400
14572.cca 1900 Hódmezővásárhely, vegyes szecessziós esküvői meghívó tétel, 10 db ...............................2 000
14573.cca 1900 2 db nyomat a Pallas Lexikonból: Magyar korona és koronázási jelvények és magyar

koronázási palást. 16x24 cm .................................................................................................................1 000
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14574.cca 1900 3 db Budapest témájú nyomat a Pallas Lexikonból. 16x24 cm .............................................1 000
14575.cca 1900 4 db Ékítmény témájú nyomat a Pallas Lexikonból. 16x24 cm .............................................1 000
14576.cca 1900 4 db Ezredéves kiállítás témájú nyomat a Pallas lexikonból. 16x24,5 cm .............................1 000
14577.cca 1900 4 db Budapesti épületek és szobrok témájú nyomat a Pallas lexikonból. 16x24,5 cm ..........1 000
14578.cca 1900 5 db állat (vadászkutyák, vizslák, stb.) témájú nyomat a Pallas Lexikonból. 23,5x30,5 cm ..1 000
14579.cca 1900 A csorisztyni sziklasor, Divald Károly fényképe után készült festmény nyomata kartonra

kasírozva, 23x47 cm .............................................................................................................................1 000
14580.cca 1900 4 db állat témájú nyomat a Pallas Lexikonból. 16x24 cm ......................................................1 000
14581.cca 1900-1910 Dekorative Vorbilder, 20 db szecessziós, historizáló és egyéb ornamentikával,

illusztrációval díszített nyomat. Lapok széle részben sérült, egyik foltos. Lapméret: 36x25 cm ...........3 000
14582.cca 1900-1910 Óriás méretű főkönyv, használatlan állapotban, Kanitz C. és Fiai Bp., márványozott

lapélekkel, kissé kopott vászonborítóval, 46x31 cm .............................................................................1 000
14583.cca 1900-1960 Ricordo di Padova, Camposanto di Genova, Roma Tavole Scvltvre, Vedute Milano

leporelló. 136 db kép Olaszországról. ...................................................................................................2 200
14584.cca 1900-1990 20 db szentkép, részben kissé foltos és kissé sérült ....................................................1 200
14585.1901 Bp., menükártya ...........................................................................................................................1 000
14586.1903 Budapest betüöntők és tömöntők árszabálya 24p .......................................................................2 200
14587.1904 Hódmezővásárhelyi gazdasági Egyesület táncrendje, foltos .......................................................5 000
14588.1907 Távíró jelzések, központozás, betűk, stb, két kártya 8x12 cm .....................................................1 600
14589.1909 Jó Pajtás I. évf. 1. sz. 1909. okt. 3. Szerk:: Sebők Zsigmond. Főmunkatárs: Benedek Elek.

Bp.,Franklin, szakadozott, foltos, javított lapokkal, 24 p. ......................................................................1 000
14590.1909-1948 össz. 3 db Hódmezővásárhelyi újság lapszáma: 1909.V.20, Vásárhelyi Reggeli Ujság, 4

p, sok korabeli reklámmal, lapszéli apró szakadásokkal + Független Újság, A Független Kisgazda,
Földmunkás és Polgári Párt napilapja, 2 db szám, 1948.II.25 és 1948.IX. 10., néhány korabeli
reklámmal, egyik sérült .........................................................................................................................2 800

14591.cca 1910 Kalauz Fischer A. zoo-cirkuszának állatseregletében.. Állatkerti állatok felsorolását
tartalmazó nyomtatvány. 4 p .................................................................................................................3 000

14592.cca 1910 Passau 9 db nagy méretű városkép 23x17 cm .....................................................................3 000
14593.cca 1910 Schwarz Béla szobrász gyümölcsészeti (pomologiai) műtermének árjegyzéke. Bp., Süsz

D.-ny., 8 p. Tűzött papírkötés. ...............................................................................................................1 200
14594.cca. 1910 3db leporelló (London, Milánó, Bologna) sérülésekkel. ........................................................1 000
14595.cca 1910 Sportüzelet Peterlongo János, Innsbruck, Tirol teljes vadász, turista-, és port

ferlszerelésekben. Valódi tiroli-lóden és vízhatlan köpenyek kivitele. Sportgeschäft Johann
Peterlongo, Innsbruck, Tirol. Német és magyar nyelvű árjegyzék, 8 p. ................................................1 200

14596.cca 1910-1920 A legújabb Pfaff-31. Központi hajócskával ellátott varró gép családi használatra és
varrónők részére, foltos, 16 p. ...............................................................................................................1 000

14597.1911 Turistákl Lapja. XXIII. 1-4. sz. Szerk.: Zilahi György. Szakadozott borítókkal. ............................1 200
14598.1911 Kolozsvár, az Orsz. Történelmi Ereklye-Múzeum meghívása .....................................................1 000
14599.1911 Bp., Magyar Királyi Államvasutak hirdetménye teherárukkal kapcsolatban .................................1 200
14600.1913 Ujvidéki Repülőnapok meghívó, műsor, 3 db nyomtatvány .........................................................7 000
14601.1913 Ceglédi malom alapítása tárgyában született folyamodvány a város tanácsához 4p. .................6 000
14602.1913 Ceglédi zeneiskola növendék hangversenye reklám nyomtatvány 4 p. .......................................4 000
14603.1913 Ceglédi leányegylet meghívója mulatságra .................................................................................2 000
14604.1913 Mühle féle rózsakatalógus. Szerk.: Mühle Árpád, Temesvár. Mühle 1913. évi kertészeti

értesítője. Bp., Franklin-Társulat, 80 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus, árjegyzék. Kiadói
illusztrált papírkötésben, foltos, sérült, ragasztott, a könyvtesttől elvált borítóval, néhány kissé
sérült, foltos lappal. ...............................................................................................................................1 000

14605.1914 Rovartani lapok, szerk.: Csiki Ernő, XXI. kötet, 1914, 160p, korabeli vaknyomásos
egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval, máskülönben jó
állapotban ..............................................................................................................................................4 000

14606.1914 Színházi élet és mozi III. évf. 2. sz., 1914. jan. 11-18., szerk.: Incze Sándor. Bp., Lengyel
Lipót-ny., 32+IV p. Számos fekete-fehér képpel, korabeli hirdetésekkel. Tűzött papírkötés, kopottas
borítóval, egy lap kijár. ..........................................................................................................................1 200

14607.cca 1914 Húsvéti levelezőlapok, 2 db papírlapra ragasztva, a Díszítő Művészet melléklete ...............3 600
14608.1916 A Hadsegélyező Hivatal hazafias és világháborús festményekről készült nyomatok

megrendelő nyomtatványa képes melléklettel ......................................................................................4 000
14609.1916 Jelentés az Országos Testnevelési Tanács 1913-1916. évi működéséről. Mp., 1916. M. Kir

Tudományegyetemi nyomda. 27p. Kiadói papírborítóval ......................................................................2 800
14610.1916 Pápa, városi cukorárjegyzék, tetején szöveget nem érintő hiánnyal ...........................................1 000
14611.1917 Húsárjegyzék a közvetlen fogyasztás céljait szolgáló forgalomban. árrögzítési plakát 25x47

cm .........................................................................................................................................................5 000
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14612.1917 Bp., A Magyar Szent Korona Országainak Kávéközpontjának hirdetménye a
kiskereskedőknek adható kávémennyiség szabályozása tárgyában ....................................................2 000

14613.1917-1927 A Cél folyóirat 5 szórványszáma:  A Cél. Társadalmi, közgazdasági, szépirodalmi és
sport folyóirat. VIII évf. 4-5 sz. 1917. április 20., május 20.;  A Cél.Fajvédelmi folyóirat. XVI évf.
1926 okt., XVII. évf. jan-feb., április. Szerk.: Méhely Lajos. Változó állapotban. ..................................3 000

14614.1918 Várnai Zseni "Katonafiamnak" című versének egyleveles nyomtatvány kiadása ........................8 000
14615.1918 Skizzen aus Kowel, Sonderabdruck der Illust. Feldzeitung d. K.u.k. 4. Armee ............................8 000
14616.1919 Gerota őrnagy által kiadott hirdetmény a katonai igazolványok felülvizsgálatáról, restaurált,

48×30 cm ............................................................................................................................................12 000
14617.1919 Bp., Cenzúra életbeléptetéséről szóló rendelet, Pirici ezredes, restaurált, 47×61 cm ...............12 000
14618.1919 A Nemzeti Újság 3 db száma az első 10 ből októberből román cenzúrával ................................2 400
14619.1919 A Pesti Futár 12. évfolyamának 583. száma, foltos borító, tűzésnél szakadással .......................1 200
14620.1919 karai Neugebauer Viktor (1853-1919) ny. MÁV igazgató, az Első Duna-Gőzhajózási Társaság

volt magyarországi képviselőjének és forgalmi igazgatójának, miniszteri tanácsosnak a halálozási
értesítője ...............................................................................................................................................1 000

14621.1920 A Magyar Királyság Pártjának . Royalista Párt röplapja ...............................................................4 000
14622.Magyar Múzsa. 1920. Irodalmi és művészeti folyóirat. Szerk. Császár Elemér és Pekár Gyula.

Magyarország Területi Épsége Védelmi Ligájának folyóirata. Első évfolyam 2., 3., 9-10. szám Kissé
sérült borítóval .......................................................................................................................................1 000

14623.cca 1920 Móra Ferencné szakácskönyve. Enciklopédia kiadó prospektusa, kitöltetlen megrendelő
ívvel .......................................................................................................................................................1 200

14624.cca 1920 Use more air fly with BAT. London városnéző repülések ismertető és ártábla .....................2 000
14625.cca 1920 Országos Művész Színház műsora. képes műsorfüzet 26 p. ...............................................3 000
14626.cca 1920 6 db névjegy családi címerekkel, kettő borítékkal .................................................................1 000
14627.cca 1920-25 Párizs, Versailles, Fontainebleau, Saint-Germain, Malmaison, Chantilly, 54 fotogravűr

sok-sok párizsi és környéki helyszínnel, járművekkel, valamint a Trianon palotával, ahol a
békeszerződést írták alá. Angol és francia nyelvű kísérő szöveggel, harántalakú kiadói, aranyozott
vászonkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, lapok jó állapotban, lapméret: 17x24
/ Paris, Versailles, Fontainebleau, Saint-Germain, Malmaison, Chantilly54 photogravures, notices in
English and french ................................................................................................................................4 600

14629.1923 Rögtönbíráskodás bevezetéséről szóló rendelet plakátja, Sérült. 40x40 cm ...............................2 000
14630.1923 Dániel Gyula Magkereskedő 1923. évi kertészeti értesítője, árjegyzék, Bp., Légrády, hajtott, 4

p. + 1943 Eszterháza, Herceg Esterházy Hitbizományi Várkertészete 1943 ősz / 1944 tavasz, a
hátoldalán ceruzás bejegyzéssel, 4 p. ..................................................................................................1 200

14631.1924 Használatlan mini tárca-naptár bőrkötésben ................................................................................4 000
14632.1924 Belügyi Közlöny. Kiadja: M. Kir. Belügyminisztérium. XXIX. évf. 1-58. sz. 1924. jan. 6.-dec.

30. Teljes évfolyam. Bp., 1924., Pesti Könyvnyomda Rt., XXVIII+XLIV+1400 p. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval, foltos lapokkal. .............................................................4 000

14633.1924 Mérnök naptár Uhlands Ingeniur Kalender vászonkötésben .......................................................1 600
14634.1924, 1925 2 iskolai értestő: A Kath. Tisztviselőnők és kereskedelmi alkalmazottak orsz.

szövetségének ... + a Budapesti Zichy-Pallavicini Edina őrgrófnő Női felső kereskedelmi iskola.
Egyik foltos ............................................................................................................................................1 200

14635.1924-1937 Természettudományi Közlöny 3 száma, változó állapotban ...............................................1 200
14636.cca 1925 Igazságot Magyarországnak! Trianon kegyetlen tévedései. A Pesti Hírlap ötvenéves

fennállása alkalmából. Szerk.: Légrády Ottó. Irrendenta kiadvány, gazdag képanyaggal,
térképekkel, érdekes írásokkal. 150 p. Tűzött papírkötés, kissé sérült, levált borítóval, eredeti, kissé
sérült, illusztrált karton tokban. ..............................................................................................................3 600

14637.1925 Szentiványi József: Ünnepi Óda a Ludovika Akadémia bajtársi találkozóján ..............................3 000
14638.1926 A Pesti Napló képes műmellékletei, 11 db szórványszám (1926. márc. 15.-nov. 29.), vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................3 600
14639.1926 A Pesti Napló képes műmellékletei, 9 db egymást követő szám (1926. jún. 13.-aug. 8.),

szakadozott állapotban .........................................................................................................................3 000
14640.1927 Kochmeister Frigyes utódai gyógyárunagykereskedés árjegyzéke, vászon kötésben, 256 p. ....8 000
14641.1928 Lebó István 1848/49 honvéd halálozási értesítő ..........................................................................3 000
14642.1928 Magyar kisebbség. Nemzetpolitikai szemle. VII. évf. I. félév. Szerk. Jakabffy Elemér, Willer

József, Sulyok István. Lugos, 1928, Husvéth és Hoffer, VII+471+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................5 000

14643.1928-1929 The L. M. Ericsson Review c. svéd távközlés-technikai folyóirat két évfolyamának
számai egybekötve, német nyelvű kiadás, fekete-fehér képekkel illusztrálva, aranyozott gerincű
félvászon-kötésben / The L. M. Ericsson Review Swedish telecommunications journal's issues from
1928/29, German language edition, illustrated, in half-linen binding ....................................................2 600

14644.1930 Dr. Illyefalvi I. Lajos:Tíz év Budapest Székesfőváros életéből a világháború után. Budapest,
1930, Székesfővárosi Statisztikai Hivatal. Kiadói egészvászon kötésben ............................................1 000
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14645.cca 1930 Légoltalmi Liga kitöltetlen bizonyítvány 22x34 cm .................................................................3 000
14646.cca 1930 Az olcsó Bécs és környéke képes turisztikai ismertető 16p. .................................................1 000
14647.cca 1930 Kiss Károly és Társa Bank Rt. 2 db levelezőlap, kitöltetlen ...................................................1 000
14648.cca 1930 A magyar királyi korona problémái. Vázlat 6p. gépelt kézirat ................................................2 000
14649.cca 1930 5 db osztrák képes utazási prospektus / Austria 5 picture booklets ......................................2 000
14650.cca 1930 4 db olasz és dél afrikai képes utazási prospektus / Italy 4 picture booklets .........................2 000
14651.cca 1930 Germany, Westphalia, Baden and the Black Forest, 2 db illusztrált, angol nyelvű

turisztikai prospektus. Berlin, Reichszentrale für Deutsche Verkehrswerbung, 64+52 p. Tűzött
papírkötés, kissé kopott borítóval, az egyiken bélyegzővel. .................................................................1 000

14652.cca 1930-1940 Debrecen és Hortobágy, képes ismertető füzet, turisztikai kiadvány, leporelló ...........2 200
14653.cca 1930-1945 36 db vegyes régi újság és folyóirat (Rádióélet, Színház, Képes Krónika, Esti Kurír,

Magyar Nők Lapja, stb.), vegyes állapotban .........................................................................................3 000
14654.cca 1930-1950 Református egyházi rendezvényekkel kapcsolat vegyes nyomtatványok, meghívók,

stb., 15 db .............................................................................................................................................1 000
14655.cca 1930-1950 5 db német és 2 db amerikai képes utazási prospektus ..............................................2 000
14656.1930-1966 3 db reklámos zsebnaptár ...................................................................................................1 200
14657.1930-1971 3 db különféle zsebnaptár (Dr. Wander gyógyszer- és tápszergyár, stb.), vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
14658.1933, 34 Miskolc Dalosünnepély emléklap, barokk műveltség és hatása ............................................1 000
14659.1933-1944 Délibáb c. színházi, filmművészeti folyóirat 25 db száma (VII-XVIII. évfolyamok

szórványszámai), gazdag fekete-fehér képanyaggal, vegyes állapotban (közte sérült, levált
címlapok) ...............................................................................................................................................6 000

14660.1934 Bp., meghívó József főherceg és Auguszta főhercegnő budavári palotában tartott estélyére,
dombornyomott címerrel, borítékkal ......................................................................................................4 000

14661.cca 1934 Hungary. English Review. II. No. 6-7. - Budapest No. I. / Magyarország. Angol nyelvű
szemle. II. évf. 6-7. sz. - Budapest I. sz. Szerk.: Pogány József. Bp., Elek-ny., 46 p. Számos
fekete-fehér képpel, korabeli hirdetésekkel. Kiadói zsinórfűzött papírkötés, kissé sérült, koszos,
foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. ...........................................................................................2 000

14662.1934 Otthonunk folyóirat 12 száma, közte sérült, hiányos is. ...............................................................1 600
14663.1934 A Magyar Detektív c. lap 10. száma ............................................................................................2 000
14664.1934 Dr. Varga István: A fasizmus gazdaságpolitikája, Különnyomat a Közgazdasági Szemle 1934.

évi 11-12. számából, 28 p .....................................................................................................................1 000
14665.1935 Ligeti Henrik Asztalosipari Cikkek Vasüzletének árjegyéke. Bp., Fráter és Társa, 96 p.

Papírkötés, néhány ceruzás bejegyzéssel. ...........................................................................................3 000
14666.1935 Pesti Hírlap nagy naptára 1935. 45. évfolyam. Bp., Légrády. Kiadói szakadt papírkötésben. .....1 800
14667.1935 2 db gyorsírás oktató tankönyv ....................................................................................................1 400
14668.1935 Róma, a XI. Nemzetközi Kertészeti Kongresszus német nyelvű, képes ismertető füzete + a

budapesti előkészítő bizottság levele a kongresszuson való részvétel feltételeiről, a jelentkezéshez
szükséges 2 db kitöltetlen nyomtatvánnyal ...........................................................................................1 200

14669.1935-1943 2 db postás szaknaptár. Postás szaknaptár (közlekedési szaknaptár) az 1935. évre.
Szerk.: Kovács József. Néhány korabeli reklámmal. Kiadói egészvászon kötésben,kissé kopott
gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. + 1943 Postás tájékoztatókönyv (postás szaknaptár), a
Magyar Királyi Posta alkalmazottainak tájékoztató könyve és névtára. Néhány korabeli reklámmal.
Kiadói egészvászon kötésben,kissé kopott gerinccel, tulajdonosi névbejegyzéssel. ...........................4 800

14670.1936 Gyűjtőképek a berlini olimpiáról, hátoldalon németül feliratozva, jó állapotban, 15 db 12x8
cm .......................................................................................................................................................12 000

14671.cca 1936 Budapest, az Angol Park reklámos prospektusa ...................................................................2 000
14672.1936 Luttor féle új írás tanmenete reklám nyomtatvány .......................................................................1 000
14673.1936 Hungaria asztali naptár, négynyelvű, fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp., M. Kir.

Külkereskedelmi Hivatal. Spirálfűzött, kopott, sérült, 25x21 cm ............................................................1 000
14674.1936-1937 A Magyar Uriasszonyok Gyermekeinek Ujságja 14 db száma (1936. nov. 1.-dec. 20.,

1937. okt. 10.-dec. 20.), szórványszámok, vegyes állapotban .............................................................1 800
14675.1937 Párizs Restaurante Sang-hai menű 24x33 cm .............................................................................5 000
14676.1937 Le pavillon de la Hongrie a l'Exposition Internationale de Paris. A francia Világkiállítás magyar

pavilonjáról prospektus 24p. Szép állapotban .......................................................................................3 400
14677.1937 2 db jegyzőkönyv párizsi nemzetközi tanulmányok konferenciáról angol és francia nyelven,

Karods Béla: Possibilities of peaceful change in the present trends of assimiation, dissimiation,
reassimilation. Reduction of the alrfe surfaces of friction between nationalities. A comparison
between Switzerland and Slovakia. Rónai András: Sur les mouvements demographiques et
migratoires de a population de L'Europa centrale et les embarras observés dans ces mouvements ..3 000

14678.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 5-6. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
14679.cca 1938 Északkeleti Kárpátppk és a Tisza völgye, Leporelló füzet 20 képeslap méretű képpel. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................5 000
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14680.1938 Ünnepi játékok a pécsi Dóm-téren, kihajtható, illusztrált prospektus ...........................................1 000
14681.1939 Mszdp Ceglédi pártszervezet munkásgyűlésre felhívó szórólap illetékbélyeggel 16x24 cm .......2 000
14682.1939 gróf Teleki Pál irodalmi munkássága. Különlenyomat a Földrajzi Közlemények 1939. évi, LXVII.

kötet, 4. számából. 10 p. Bibliográfia éves bontásban. Kiadói papírkötés. ..............................................800
14683.1939 Budapest Calendar, angol nyelvű, képes idegenforgalmi naptár, kissé sérült, 25x19 cm ...........3 000
14684.1939 Népszava 67. évf. 173. számának reprintje, 14 p. .......................................................................1 000
14685.cca 1940 19 db menükártya ..................................................................................................................3 800
14686.1940 Tárcanaptár egészbőr kötésben 7 cm ..........................................................................................2 000
14687.1940 "Előre a Kárpátok keleti gerincéig." A magyar honvédek diadalútja a visszatérő

országrészeken. Az erdélyi bevonulás képekben, Nagyvárad, Szatmárnémeti, Máramarossziget, a
képeken többek között Horthy Miklós kormányzóval, nyomtatvány papír kartonra kasírozva, 29x41
cm .........................................................................................................................................................1 000

14688.1940, Pécel ,Tamásfalvi Kasza Ferenc, őrgróf Pallavicini Ede és neje szül. székhelyi Majláth
Etelka, mosdosi gazdaságának ny. főintézője, majd néhai gróf Hadik Barkóczy Endre jánki
hitbizományi uradalmának felügyelőjének halotti értesítője, postázva ..................................................1 000

14689.1940 Erdély. Írták: Asztalos Miklós, Cholnoky Jenő, Gunda Béla, Kniezsa István, Kozocsa Sándor.
Bp., 1940, Magyar Népművelők Társasága, 126 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Tűzött papírkötés, sérült, hiányzó borítóval. .........................................................................................1 000

14690.1940 Dante kiadó őszi és karácsonyi újdonságai, árjegyzék. Illusztrált, tűzött papírkötés. ..................1 000
14691.cca 1940-1960 12 db gyász ima kártya, hozzá néhány vonatkozó fotó és egyéb nyomtatvány ...........3 000
14692.1941 A Sanghay Bar novemberi műsorfüzete, reklámokkal, címlap: Sebes grafikája, gyűrődésekkel .8 000
14693.cca 1941 Cirkusszal kapcsolatos tétel (Fővárosi cirkusz, Palladis, ABC műsora, stb., ), fotók,

nyomtatványok, 9 db .............................................................................................................................7 000
14694.1941 Meghívó a M. Kir. Kormánytól Teleki Pál felett mondandó misére ..............................................3 000
14695.cca 1941 Korda Ipar és Kereskedelmi Rt. ifjúsági és szépirodalmi könyveinek árjegyzéke, 43+3 p. ...1 800
14696.dr. Zentay Dezső: Beszélő számok 9-11. kötetek. Bp., 1941. Globus. .................................................1 400
14697.1941 Érdekes formájú meghívó a Magyar Telefonautomata Rt. alkalmazottainak táncestélyére, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 400
14698.1941 Sepsiszentgyörgy, székelyföldi mezőgazdasági, ipari és háziipari kiállítás és vásár

katalógusa, 16p .....................................................................................................................................2 000
14699.1942 A Jegyzőárvaházi Kereskedelmi Rt. asztali naptára ....................................................................1 200
14700.1943 Magyar Élet nemzetpolitikai szemle VIII. évfolyam 8. szám, széteső állapot ..............................3 000
14701.1943 Magyar Élet nemzetpolitikai szemle VIII. évfolyam 12. szám, gerince szakadt ...........................3 000
14702.1943 Körösvidék, független keresztény politikai napilap XXIV. évfolyam 234. szám, viseltes

állapotban ..............................................................................................................................................1 000
14703.cca 1943 Futár Hiradó kissé sérült képes magazin ..............................................................................1 000
14704.1944 Magyar Élet nemzetpolitikai szemle IX. évfolyam 9. szám, gerince szakadt ...............................3 000
14705.1944 Rajzos nyilas röplap Petőfi idézettel ............................................................................................4 000
14706.1944 A szövetségesek röplapja Budapest térképpel, hajtott ................................................................3 000
14707.1944 Gulyás Károly: Az ismeretlen gróf Teleki Sámuel. Bp., 1944, Magyar Könyvtárosok és

Levéltárosok Egyesülete. 19p. Magyar nyelven, francia ny. összefoglalóval. Különlenyomat a
Magyar Könyvtárosok és Levéltárosok Egyesületének évkönyve IV. kötetéből. Kiadói papírkötés. .....1 400

14708.1944 Tárcanaptár, kissé kopott vászonkötésben ..................................................................................1 400
14709.1945 The Illustrated London News májustól terjedő számai. bekötve, a világháború győzteseinek

dicséretével ...........................................................................................................................................4 000
14710.1945 Polgári Demokrata Párt programja, 14 p. .....................................................................................1 000
14711.1945 Moszkva, fegyverszüneti egyezmény, nagyméretű hirdetmény, szakadásokkal .......................10 000
14712.1945 Opera őszi műsorfüzet .................................................................................................................1 000
14713.cca 1946 Szülők szemináriuma előadás sorozat röplapja 14x21 cm ....................................................1 200
14714.1946-1950 Nyomtatványok, képeslapok Rákosi Mátyás arcképével, 6 db ...........................................2 600
14715.1947 A Hírlap Naptára 1947. Bp., Légrády, 224 p. A borító Mallász Gitta grafikus munkája.

Papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a 66-94 oldalak között kijáró lapokkal. + 1957 Nők
Lapja kalendáriuma. ..............................................................................................................................1 400

14716.1948 Hergé: Tintin kalandjai. Képregény - Les aventures de Tintin. Le Crabe aux princes d'Or.
Paris, 1948. Casterman. Kiadói kartonált, kissé sérült papírkötésben ..................................................5 000

14717.1948 Nyugati Sport Olimpiai rendkívüli szám .......................................................................................1 200
14718.1948 A magyar belügyminisztérium közlése a MAORT szabotázs ügyéről. Bp., 1948. elvált

papírborítóval ........................................................................................................................................1 000
14719.1949 A Szabad Nép VII. évfolyamának 30. száma ..................................................................................800
14720.cca 1950 Széchenyi István (1791-1860) nagy méretű arcképe, régi litográfia modern nyomata.

50x70 cm ...............................................................................................................................................4 000
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14721.cca 1950 Madách Imre (1823-1864) nagy méretű arcképe, fali kép, régi litográfia modern nyomata.
50x70 cm ...............................................................................................................................................2 000

14722.cca 1950 Vegyes tétel Sztálinról, képeslap, fotó, nyomtatvány, 4 db ...................................................2 600
14723.cca 1950 Rheinlauf von Mainz bis Köln, ein Relief-Panorama / a Rajna Mainztól Kölnig, kihajtható,

színes, illusztrált turisztikai prospektus, német nyelvű, kissé sérült, 154x19,5 cm ...............................1 200
14724.cca 1950 Építő elvtársak! Szaktársak! Sztahanovista röpirat. Kiadja az Építő-, Fa- és Építőanyagipari

Dolgozók Szakszervezete. 20,5×15 cm ...................................................................................................800
14725.1950 Jubileumi szentévi szentóra. (Kézirat gyanánt). 30 p. Tűzött papírkötés, a borítón kis

szakadással, néhány lap kissé foltos. ...................................................................................................1 000
14726.cca 1950 Minden mázsa kenyérgabona egy-egy csapás a Tito bandára, propaganda röpcédula

5,5x4 cm ................................................................................................................................................1 000
14727.cca 1950 Észak koreai gyermekkönyv, tankönyv, mesekönyv. 28 p, kis beszakadásokkal +

levélpapírok / Couth Korean children book. + papers ...........................................................................2 000
14728.1953 A Csillag című irodalmi folyóirat Sztálin halálára kiadott száma kissé sérült papírkötésben .......3 000
14729.1953-1960 Vaillant. Le journal le plus captivant. Francia nyelvű képregény újság kb. 95-100 száma.

Közte szakadtak, sérültek, 1 hiányos is. ...............................................................................................8 000
14730.1954 Béke és szabadság 3 száma (Olimpiai szám, Szőke Kató (olimpia), 1954 Aranycsapat,

Magyar-német döntő, fotókkal) + 1952 Sport és Nevelés egy száma ...................................................3 000
14731.1956 Igazság, a forradalmi magyar honvédség és ifjúság lapja, I. évf. 7. sz., 1956. november 1.,

benne a forradalom híreivel, szakadásokkal, kis hiánnyal, 4 p. ............................................................1 800
14732.1956.november 6. és 14. Vásárhelyi Nemzeti Újság, c. lap forradalmi számai, 2 db,

Hódmezővásárhelyi Nyomdaipari Vállalat, egyiken lapszéli sérülésekkel ............................................2 400
14733.1956 Méhészeti eszközök árjegyzéke, Országos Méhészeti Szövetkezeti Vállalat, foltos ...................1 000
14734.1956 Gyógyszereink. szerk: Az egészségügyi minisztérium anyagellátási igazgatósága. Sok ábrával.

Hátsó borítón kis hiánnyal ........................................................................................................................900
14735.1956 Bp., a Magyar-Szovjet Társaság V. kerületi elnökségének meghívója aktíva értekezletre;

hátoldalán jelzés nélküli humoros grafika (akvarell, toll, papír), 15x10,5 cm ........................................1 000
14736.Havasi Tamás, Herczeg János, Kerek György: A rádió ostroma. 1956 október 23. Budapest, 1957,

Kossuth Könyvkiadó. Illuszrált kiadói papír kötésben ..............................................................................800
14737.1958 Látóhatár. Irodalmi és Politkai folyóirat. Szerk.: Horváth Béla és Vámos Imre. IX. évf., 1958

május-június, 3. sz. Emigráns folyóirat, München. Többek közt Faludy György, Fenyő Miksa,
Lesznai Anna írásaival. Papírkötésben, kissé foltos borítóval. .............................................................1 200

14738.1958 Nők Lapja X. évfolyamának 5 db száma (14., 16., 17., 18., 19. sz.), vegyes állapotban .............1 000
14739.1959 Magyar Jégrevű képes kiadvány ..................................................................................................1 200
14740.cca 1960 Világifjúsági Találkozó (VIT) a Hősök terén, Budapesten. Rézkarc után készült ofszet

nyomat, papír, kartonra kasírozva, jelzett (Csisztu?) a nyomaton, lap széle kissé foltos, 20x29,5 cm .1 000
14741.cca 1960 Vádoljuk az imperializmust röplap a fajgyűlölet ellen 10x14 cm ............................................1 000
14742.cca 1960 Karl Marx Stadt-Drezda 15-15 képet tartalmazó mappák. 18x24 cm ....................................1 200
14743.cca 1960-1970 Háztartási napló, Országos Takarékpénztár kitöltetlen prospektus, mappában ..........1 200
14744.cca 1960-1980 7 db német és svájci utazási, turisztikai ismertető prospektus, német nyelvű .............1 600
14745.cca 1960-1980 "Sok boldogságot!", esküvői dísztávirat Sokol rádiót ábrázoló grafikával, 19x13,5 cm

...............................................................................................................................................................1 000
14746.cca 1960-1980 Szovjet és román légitársaságok repülőjegyei + Brazil légitársaság képes ismertető

prospektusa ...........................................................................................................................................1 000
14747.cca 1960-1990 5 db gyógyszer reklám nyomtatvány ............................................................................1 200
14748.1962-1964 A könyvtáros c. folyóirat két teljes évfolyama (kötve, két kötetben): 1962. évi (XII.) évf. +

1964. évi (XIV.) évf. Szerk.: Katona Jenő. Bp., Lapkiadó Vállalat. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Egészvászon-kötésben. + A könyvtári munka 1961/62. évi eredményei - Az 1962/63. év feladatai.
Melléklet A könyvtáros c. folyóirat 1962. szeptemberi számához. 16 p. ...............................................2 400

14749.1964-1997 Színházi műsoros füzetek (Szegedi Szabadtéri Játékok, Vígszínház, Pesti Színház, In
memoriam Kodály Zoltán) .....................................................................................................................1 000

14750.1965 A Ludas Matyi 10 lapszáma, helyenként kissé foltos lapokkal. ....................................................2 600
14751.1966 Rotschild Klára divatbemutató meghívó és belépőjegy ...............................................................1 200
14752.1969-1970 Öntő, az Öntödei Vállalat dolgozóinak lapja VI. és VII. évfolyamának számai

egybekötve, nagyalakú félvászon-kötésben .........................................................................................1 800
14753.cca 1970 Arcképek: Magyar történelem 5., 21 db képpel (közte néhány más albumból származó is),

Bp., Képzőművészeti Alap, 14,5x10 cm ................................................................................................1 000
14754.cca 1970-1980 2 db kiállítási ismertető prospektus: Eötvös József Emlékmúzeum, Ercsi + Soproni

Horváth József képeinek kiállítása, Sopron, fekete-fehér képekkel illusztrálva ....................................1 200
14755.cca 1970-1980 "Olyan géphez ne nyúlj, amelyikhez nem értesz!", Földes Imre (1881-1948)

plakátjáról készült reprodukció, papír, felül lyukasztással, törésnyommal, 27x21 cm ..........................1 200
14756.1974 MALÉV Magyar Légiközlekedési Vállalat képes járatismertető (célállomás füzete), haránt

alakú, szép állapotban ..........................................................................................................................5 000



105

14757.1974 Zenta (Senta), Jugoszlávia, "véradás életmentés" meghívó, postázott levelezőlap, színes fa-
vagy linóleummetszetű illusztrációval, jelzés nélkül, lap teteje vékony kartonra kasírozva, 14,5x10 cm
..................................................................................................................................................................800

14758.1974-2012 3 db sportújság - Labdarúgás VB-Magazin, Aranyos Arcok Nemzeti Sport .......................1 000
14759.cca 1975 Gyógyvizeink, Vízkutató és Fúró Vállalat (VIKUV) Bp. képes ismertető prospektusa,

hajtásnyommal ......................................................................................................................................1 000
14760.1975 Borogyinói csata, orosz nyelvű, képes múzeumi kiadvány, 24 t., kiadói papírmappában ...........1 000
14761.1976 A Vlagyimir Iljics Lenin Múzeum 25 db képes kiadványa, 18x14 cm ...........................................1 000
14762.1976-1977 Berlini TT Modellvasút - Katalógus. Magyar és német nyelve. Kopott, gyűrődött. ..............1 000
14763.1978 Hószakadás, Ifjúsíági Filmszem 2 db képes filmes kiadvány ......................................................1 000
14764.1979 Intermodális csomópont terve. Lang 79 jelzéssel. 80x50 cm .......................................................2 000
14765.cca 1980 Prince and the revolution 16 oldalas dekoratív képes kiadvány / Picture booklet 16 p.

31x30 cm ...............................................................................................................................................6 000
14766.cca 1980 A Politikai Vitakör 16 db ismertetője afrikai országokról. Bp., Kossuth

Könyvkiadó-Kartográfiai Vállalat. ..........................................................................................................1 000
14767.1980 Reprodukciók Kasitzky Ilona műveiből, 7 db, mappában, 19x14 cm ...........................................1 000
14768.cca 1980 Orion CT 560 Ciklámen televízió kezelési tájékoztató, 16 p. ................................................1 000
14769.1980-1983 Galaktika Tudományos-fantasztikus antológia 40-47, 49-50 számok, összesen 10 szám.

...............................................................................................................................................................1 800
14770.cca 1980-90 Michelangelo Pieta szobráról készült 3D-hatású nyomat, 26x34 cm ...............................1 000
14771.cca 1980-1990 Palacio Real de Madrid / Madrid, a királyi palotát bemutató leporelló, 10 db színes

fotóval, 21x15 cm méretben ..................................................................................................................1 000
14772.cca 1980-1995 Színházi műsorfüzetek előadások nyomtatványai, stb ,kb 20 db .................................1 000
14773.cca 1980-2000: A hunting morning (reggeli vadászat). Régi metszetről készült nyomat, papír.

Üvegezett fa keretben, 41x61 cm .........................................................................................................1 600
14774.cca 1980-2000 Jelzés nélkül: Rókavadászat. Nyomat, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben.

24x30 cm. ..............................................................................................................................................1 600
14775.cca 1980-2000: Rókavadászat. Régi metszetről készült nyomat, papír. Üvegezett fa keretben,

41x61 cm ...............................................................................................................................................1 600
14776.cca 1980-2000: Rókavadászat. Régi metszetről készült nyomat, papír. Üvegezett, sérült fa

keretben, 32x61 cm ...............................................................................................................................1 600
14777.cca 1980-2000: Rókavadászat, 3. kép. Régi metszetről készült nyomat, papír. Üvegezett, kissé

sérült fa keretben, 32x61 cm .................................................................................................................1 600
14778.1981 Anglia-Magyarország (1-0) világbajnoki selejtező mérkőzés programfüzete, 32 p., angol

nyelven, színes fotókkal / 1981 FIFA World Cup England-Hungary (1-0) Qualifier match
programme, 32 p. ..................................................................................................................................2 800

14779.1981 Antik ékszereket, drágaköveket bemutató szovjet képsorozat, 32 db, hátoldalukon orosz és
angol nyelven feliratozva, 15x10,5 cm ..................................................................................................1 000

14780.1983 Wild und Hund Taschenkalender / vadász zsebnaptár, notesz, német nyelvű, kitöltetlen,
nylon-kötésben ......................................................................................................................................1 000

14781.1984/85 Märklin HO - A vasutak nagy világa, német nyelvű katalógus. Szerző: Gebr. Märklin & Cie.
GMBH. Kiadó: ismeretlen. Foltos, kopott. .............................................................................................1 000

14782.1985 Lengyel Gyula karikatúrái a Benkó Dixieland tagjairól, nyomtatvány, papír, 46x48cm ................6 000
14783.1985 Kinderbildnisse. Schattenbilder Folge VI. Weimar, 1985, Nationale Forschungs- und

Gedenkstätten der klassischen Literatur, 9 t. (árnyképek). Német nyelven feliratozva. Kissé sérült
kiadói papírmappában, a képek jó állapotban. ......................................................................................1 000

14784.cca 1985-1990 7 db Malév és más repülős újság valamint egy Hollóházi repülőnap plakett ...............4 000
14785.1985-2010 Vegyes külföldi vonat makettekkel foglalkozó kiadványok 5db, vonatos kalendárium

1db. Kopott. ...........................................................................................................................................1 000
14786.1987 Nagy méretű erotikus / akt naptár, feltekerve, 91x62 cm .............................................................5 000
14787.1988 Prince Lovesex 1988 12 oldalas dekoratív képes kiadvány / Picture booklet 12 p. 28x30 cm ....6 000
14788.1988 Jethro Tull koncertjegy a budapesti koncertre .............................................................................2 800
14789.1989 Avantgarde Mode Messe, Wiener Hofburg kiadvány, foltos ........................................................1 800
14790.1989 Hergé: Tintin kalandjai. Az egyszarvú titka. Képregény. Bp., 1989, Idegenforgalmi.

Papírkötés, kissé foltos borítóval ..........................................................................................................1 600
14791.cca 1990 Mexikói utazás emlékei: tájékoztató prospektusok, térképek, jegyek ...................................1 000
14792.cca 1990-2000 Giorgio de Chirico után: Metaphysical joruney. Nyomat, papírra montírozva. 27x18

cm .........................................................................................................................................................1 200
14793.cca 1990-2000 Juan Gris után: Csendélet. Nyomat, papírra montírozva. 27x18 cm ............................1 200
14794.1992 Óriás Garfield képregény és poszter, kihajtható, kétoldalas, 84x59 cm ......................................1 000
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14795.1993 Maldív-szigetek egzotikus halfajai, illusztrált, kétoldalas nyomtatvány, 24x15,5 cm ...................1 000
14796.cca 1993-2021 össz. 11 db művészeti és történelmi témájú folyóirat: Korunk: 2013/10, 2015/1,

1993/9 (2 db), 2010/5, 2016/10; Új Művészet: 21/9, 21/11; Művészettörténeti Értesítő 1996/1-2.
Fotóművészet 91/3. Helyenként ceruzás és tollas jelölésekkel. ...........................................................1 400

14797.cca 1995 4 db erotikus újság ................................................................................................................1 200
14798.1996-2007 Schuco játék autó katalógusok 3 darab ..............................................................................1 400
14799.cca 2000 I. Ferenc magyar király koronázása és eskütétele Budán, 1792-ben. Régi metszet után

készült modern nyomat, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 26×39 cm .......................................1 600
14800.cca 2000 Pesti császári invalidus ház látképe (A budapesti központi városháza, volt invalidus-ház,

majd Károlyi-kaszárnya). Martinelli és Kleiner 1739-ben készült metszete után készült modern
nyomat, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 26×39 cm ................................................................1 400

14801.cca 2000. Bottoms up (erotikus nyomat). Felületi kopásokkal. Fa keretben, 55,5×40,5 cm .................2 000
14802.cca 2000 Hamburg-Altona és Bréma, XIX. sz. metszetek után készült 2 db nyomat, egy üvegezett

fa keretben, 20×31 cm ..........................................................................................................................1 000
14803.2000 Rádai Péter - Tüll Krisztina: Cardboard Words. Intermediate. Bp., Magyar Macmillan. Angol

nyelvű szótanuló kártyák (középhaladó szint), leírással, dobozában. ..................................................1 600
14804.2002-2003 Postás, a Magyar Posta dolgozóinak lapja, hiányos 2002-es évfolyam, egészvászon

kötésben egybekötve ............................................................................................................................1 200
14805.2006 Első vendégkönyvem. Különleges ajándékkönyv újszülött babánk üzeneteinek. Anne Geddes

képeivel illusztrálva. Bp., Alexandra Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, egyébként
jó állapotban. Egy oldalon bejegyzésekkel, egyébként kitöltetlen. ........................................................1 200

14806.Besztercebánya szab. kir. és bánya városa tiszt és képviselők választásának eredménye.
Hirdetmény. 42x34 cm ..........................................................................................................................8 000

14807.2016 XXXI. Nyári Olimpiai Játékok, Rio de Janeiro kitöltetlen emlékap ..................................................800
14808.Az 1741. évi törvénycikkek szövege, amelyben Mária Teréziát Magyarország és a hozzá kapcsolt

területek királynőjévé koronázták. Latin nyelven, Mária Terézia arcképét ábrázoló metszettel
illusztrálva, 2 p., hajtva, a lap szélein sérült. .........................................................................................3 000

14809.Gatto Nero (Wittman Rezső, 1889-1972): Politikus-karikatúrák, 14 db színes reprodukció, kissé
sérült, foltos egészvászon-kötésben .....................................................................................................1 800

14810.Régi dán leporelló fekete-fehér koppenhágai városképekkel, egészvászon kötésben, kopott
aranyozással .........................................................................................................................................2 800

14811.Tárgyalási jegyzőkönyv csendőrség részére szükséges ruházati, felszerelési, lószerelvényi és
egyéb czikkek biztosításának tárgyában. ..............................................................................................5 000

14812.Prince Crystall Ball 28 oldalas dekoratív képes kiadvány / Picture booklet 28 p. 21x30 cm .................6 000
14813.3 db kép Sztálinról, a szovjet grafika 1950-es kiállításáról ....................................................................4 200
14814.16 db francia kártya lap színészek arcképével .....................................................................................3 000
14815.Jean-Claude Van Damme filmes vitrinképek, 5 db, 17×22 cm .............................................................1 200
14816.Csepel varrógép prospektus és használati útmutató, 2 db ...................................................................2 000
14817.Nyitottkönyv és Az egészség ABC könyve képes ismertető 24 p .........................................................1 000
14818.A magyar történelem jelentős eseményei, 6 db kartonra kasírozott régi nyomat, hátoldalukon

feliratozva, kis sérülésekkel, 24x21 cm és 24x14 cm ...........................................................................1 800
14819.I. Ferenc József (1830-1916) császár és királyt ábrázoló illusztráció, nyomat modern kartonra

kasírozva, 13x8 cm ...............................................................................................................................1 000
14820.6 db Képes Kálvin kalendárium (1952., 1958., 1959., 1960., 1965., 1967.). Református Egyetemes

Konvent. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................3 000
14821.Wallfahrtskirche St. Leonhard zu Aigen, Pfarrkirche St. Stephan kép, 14×20 cm ................................2 000
14822.Jézus Krisztus leszármazási táblája, családfája, nagy méretű facsimile nyomat 29x40 cm .................1 600
14823.kb 45 db régi szentkép, benne fém is ...................................................................................................1 600
14824.40 db vegyes, nagyrészt régi szentkép, vegyes állapotban (közte sérült is) ........................................1 000
14825.30 db nagyrészt modern szentkép ........................................................................................................1 400
14826.20 db vegyes régi és újabb szentkép ....................................................................................................1 000
14827.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
14828.20 db szentkép klf méretben .................................................................................................................1 200
14829.20 db szentkép borítékban ....................................................................................................................1 000
14830.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
14831.20 db szentkép ......................................................................................................................................1 000
14832.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 600
14833.17 db szentkép ......................................................................................................................................1 000
14834.Grafikus adventi naptár, I. Schricker szájjal festő művész illusztrációjával, kinyitható ablakokkal,

14,5x10,5 cm .........................................................................................................................................1 000
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14835.5 db nagyvárosok nevezetességeit ábrázoló kép (Brandenburgi kapu, Big Ben, stb.), bontatlan,
15x10 cm méretben ..............................................................................................................................1 000

14836.7 db vegyes turisztikai kiadvány, térkép (Krím-félsziget, Vatikán, London, stb.), vegyes állapotban ...1 200
14837.Kádár János és más kommunista politikusok fotó reprodukciói zsírpapíron, feliratozva összesen 15

db fotó ...................................................................................................................................................1 600
14838.Ady Emlékmúzeum. Bp., é.n., Petőfi Irodalmi Múzeum Ady Emlékmúzeuma, 8 p.+16 t. Kiadói

papírmappában. ....................................................................................................................................1 000
14839.Reich Károly (1922-1988): Pán. Nyomat, papír, jelzés nélkül, számozott (25/10). Üvegezett fa

keretben, 35x27 cm ...............................................................................................................................2 000
14840.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Minden nap egy új. c. képéről készült igényes, jelzett, nagyméretű

ofszet poszter. Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 70×100 cm Szélén kis
beszakadásokkal. ..................................................................................................................................3 000

14841.Székely Bertalan (1835-1910): II. Lajos tetemeinek feltalálása a Csele pataknál, reprodukció
nyomat, a lap szélén kisebb szakadással, 27x20,5 cm ........................................................................1 000

14842."Mikor szabad volán mögé ülnie?", véralkoholszint-mérő táblázat forgatható koronggal, a Népszava
kiadása, 14x10 cm ................................................................................................................................1 000

14843.Forgatható öröknaptár az 1900 és 2000 közötti évekre ........................................................................1 000
14844.Klauzál Gábor kis-tétényi kertjében kapható gyümölcs-fák és egyéb növények 1859/60. évi

jegyzéke, reprint, 4 p. ............................................................................................................................1 000
14845.Holló Színház szórólap + Kojnok Ádám termelési organizátor borítékja ...............................................1 200
14846.Repüléssel kapcsolatos kiadványok: Bánhidi Antal: Mese a Gerlékről, Junkers gépek

Magyarországon, stb, össz 7 db ...........................................................................................................3 000
14847.IWA német tolótáblázat ipari mérésekhez (vágási sebesség, fordulatszám, stb.), 22,5x7,5 cm ..........1 000
14848.Az atomok periódusos rendszere + forgatható korongos táblázat kismamák számára + 3 db

kisméretű táblázat matematikai képletekkel ..........................................................................................1 000
14849.vegyes régi és új utazási prospektusok térképek ..................................................................................1 800
14850.Ék Sándor (1902-1975): Lenin portré. Ofszetnyomat, papír, jelzett, lap széle foltos, 49,5×39,5 cm ....2 400
14851.Robert C. Mortimer: The Menu guide of Los Angeles Volume II. 192p. ................................................1 200
14852.36 db erotikus nyomtatvány, 42×36 cm ................................................................................................1 000
14853.4 db erotikus magazin és kiadvány (Ámor világa, Nudi magazin, Apolló, Playboy) ..............................1 200
14854.4 db erotikus magazin (Tutti Frutti Party, Apolló, Speci, Playboy) ........................................................1 200
14855.3 db erotikus magazin (Playboy, FHM, Erato) + kihajtható poszter, 57x26,5 cm ..................................1 200
14856.Hölgyeket ábrázoló 4 db erotikus nyomtatvány ....................................................................................1 800
14857.2 db erotikus, vetkőzős dimenziós képeslap .........................................................................................2 800
14858.Prágai Nemzeti Színház kinyitható üdvözlőlap .....................................................................................1 000
14859.Vegyes újság tétel, benne háború előtti és retró kiadványok különböző témákban (Friss Ujság,

Magyar Nők Lapja, Demokrácia, Szabadság, Autós élet, Szabad száj, Elegancia, stb.), összesen
26 db, vegyes állapotban ......................................................................................................................3 600

14860.Híres Festők folyóirat 6 db száma: 11., 13., 22., 23., 29., 42. sz. Gazdag képanyaggal illusztrálva,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

14861.Nagy doboznyi papírrégiség tétel: nyomtatványok, okmányok, reklámok vegyesen ............................4 000
14862.Nagy doboznyi vegyes papírrégiség tétel benne nagyon sok képeslap kb 100 db fotó, régi könyvek,

nyomtatványok, újságok,. térképek, turisztikai kiadványok, leporellók, fotóalbum, stb, érdemes
átnézni ...................................................................................................................................................3 000

14863.Vegyes papírrégiség tétel, régi napló, okmányok, levelek, reklámok, ex libris stb ...............................2 400
14864.Vegyes papírrégiség és okmány tétel ,leckekönyv. színész képek, stb ................................................2 000
14865.Egy mappányi vegyes papírrégiség ......................................................................................................1 000
14866.Aroma terápia alkalmazási táblázat nagy méretű nyomat 46x67 cm ....................................................2 000
14867.Csontváry Kosztka Tivadar (1853-1919) festményiről készült 11 db kép fotópapírra nyomtatva,

közte sérült, egy kisebb hiánnyal, 18x18 cm .........................................................................................1 000
14868.Heidelberg, Schinderhannes étterem nagyméretű étel- és itallapja, német nyelvű, humoros

illusztrációkkal, hajtva, 52x24,5 cm .......................................................................................................2 600
14869.Grinzinger Hauermandl étterem étel- és itallapja / Menu card ..............................................................2 400
14870.Gerbeaud Budapest - Lukács Cukrászda árlap ....................................................................................1 200
14871.Hortobágyi csárda itallapja ....................................................................................................................1 000
14872.Székely himnusz, merített papír, 30x21 cm ..........................................................................................1 000
14873.Árpád imája a honfoglaláskor, merített papír, 30x21 cm .......................................................................1 000

Plakát
14874.Kisértés. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1941. Karády Katalin, Nagy István, Bulla Elma és

mások szereplésével. Rendezte: Farkas Zoltán. Litográfia, papír. P. Kiss jelzéssel a litográfián.
Kellner Márkus nyomda, Bp. Takács Film. Forgalomba hozza: Hausz Mária Film. Sérült, hiányos,
hajtásnyomokkal, helyenként kissé foltos. 94×30 cm / Vintage Hungarian movie poster, lithograph
on paper, with damages, partially spotty. ............................................................................................40 000
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14875.Kékszakállú 8-ik felesége (Bluebeard's Eigth Wife). . Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1938.
Gary Cooper és Claudette Colbert szereplésével. Rendezte: Ernst Lubitsch. Litográfia, papír.
Muskovszky László (1902-?) grafikája, jelzett a litográfián. Rovenszky Unitas nyomda., Bp.
Paramount Pictures. Lap széle kissé sérült és kissé foltos, hajtásnyomokkal. 95×31 cm. / Vintage
rare Hungarian poster of the Hollywood movie "Bluebeard's Eigth Wife" from 1938, lithograph on
paper, with some minor damages on the edges, a bit spotty. .............................................................40 000

14876.A postamester. Örökbecsű filmalkotás (Eine Nacht im Mai). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát),
1940. Heinrich George, Hilde Krahl és Symo Margit szereplésével. Rendezte: Gustav Ucicky.
Litográfia, papír. AOB P. Kiss jelzéssel a litográfián. Rovenszky Unitas nyomda, Bp. Wien Film,
Ufa. Sarkaiban és szélein kissé sérült és hiányos, hajtásnyomokkal, helyenként kissé foltos.
95×30 cm. 1940 október I3-án érkezett meg Heinrich George Budapestre, hogy a filmet a magyar
fővárosban is népszerűsítse.és a másnapi, Uránia Filmszínházban bemutatott premieren is jelen
volt. / Vintage Hungarian poster of the German Ufa movie ("Der Postmeister") starring Heinrich
George, lithograph on paper, with smaller damages, bit spotty. 95×30 cm ........................................40 000

14877.Dzsungel Jim (Tigriskarmok). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940. Grant Withers, Raymond
Hatton, és mások szereplésével. Litográfia, papír. Bereczky jelzéssel a litográfián Grund nyomda,
Bp. Kárpát Film. Kisebb sérülésekkel, bal alsó sarka hiányos, hajtásnyomokkal, helyenként kissé
foltos. 94,5×30,5 cm / Vintage Hungarian poster of the Hollywood movie "Jungle Jim" released
1937, lithograph on paper, with damages, partially spotty. .................................................................40 000

14878.Nemzetközi Vásár Budapest, május 1 - május 10. Tempera, karton. Jelzés nélkül. BNV plakátterv.
Sérült. 69x50 cm .................................................................................................................................20 000

14879.A magyar föld hete. Plakátterv, 1930-40 körül. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök
László (?-?) grafikus műve. Lapszéli apró törésekkel, máskülönben jó állapotban. 67x47,5 cm. .......20 000

14880.cca 1910-30 Őszi Virágvásár az Iparművészeti Múzeumban. Plakát, papír. Goldstein és Gerő
könyvnyomda, Bp. Szakadásokkal, hajtásnyommal. 37x62 cm. Ritka! ................................................5 000

14881.1928 Országos Nemzeti Gyermekünnep képes irredenta plakát 60x90 cm .........................................4 000
14882.cca 1920 "Földes-féle Margit-créme puder szappan üdit, szépít, fiatalít", villamosplakát, 23x17cm ....5 000
14883.cca 1920 Liz parfumszappan 20 féle divatos illatban, Bp., "Hajnal" Ipari Rt., villamosplakát, Bp.

Seidner Lith, hajtott, foltos, 23x17 cm ...................................................................................................4 800
14884.cca 1930-40 Hollywood valódi email lack rouge, Valery Budapest, kisplakát, litográfia, papír, jelzés

nélkül, kisebb törésnyomokkal, foltos, 17,5×26,5 cm. ...........................................................................3 400
14885.Magyar rejtvényújság. Plakát, 1930-40 körül. Ofszet, papír, Malomvizi jelzéssel, Stádium Rt., lap

széle kissé sérült, 35×25 cm .................................................................................................................3 600
14886.Pyrofarin, plakát- vagy reklámterv, 1935-40 körül. Tempera, papír. Jelzés nélkül, feltehetően

Börtsök László (?-?) grafikus műve. 20x38 cm. ....................................................................................8 000
14887.Baleset ellen védekezz! Naponta 120 Baleset. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök

László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Hátoldalán "Baleset ellen védekezz alulra
jöjjön". Lapszéli kisebb sérülésekkel. 62,5x47,5 cm .............................................................................8 000

14888.Baleset ellen védekezz! Ne fejszével, hanem horoggal rabold az ácsozatot. Tempera, karton, jelzés
nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Sérült. 63x48 cm .8 000

14889.Bánya. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Tempera, karton. Jelzés nélkül, feltehetően
Börtsök László (?-?) grafikus műve. Kissé foltos, törésnyommal. 52x34 cm. .......................................4 000

14890.Hosszú fémtárgyak szállításánál vigyázz, villamos vezetékhez ne érj. Plakát terv, 1940 körül.
Tempera, ceruza papír. Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) grafikus műve. Lap teteje
sérült. 35x25 cm. ...................................................................................................................................3 800

14891.Urai fabetét, plakátterv, 1940 körül. Tempera, karton. Jelzés nélkül, feltehetően Börtsök László
(?-?) grafikus műve. Lap sarkaiban apró lyukakkal (feltehetően rajzszög által ütött). 47x33 cm ........11 000

14892.Egészséges munkamód, egészséges család.. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök
László (?-?) grafikus műve, 1930 körül. Plakátterv. 63x48 cm ...........................................................20 000

14893.Baleset ellen védekezz! Plakát terv, 1930-40 körül. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően
Börtsök László (?-?) műve. Lap tetején apró sérülésekkel. 47x62,5 cm. ..............................................7 000

14894.Börtsök László (?-?): IV. Béla jelmezestély. Plakát terv. Tempera, ceruza, karton, jelzett. Sérült,
lap széle helyenként hiányos. 68x47,5 cm. .........................................................................................16 000

14895.Nemzetközi diákkonferencia a békeszerződésekről Budapesten, 1933. feb. 12-19. Tempera,
ceruza, papír, jelzés nélkül. Plakát- vagy nyomtatványterv. 18x32,5 cm. ...........................................12 000

14896.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 .............6 000
14897.1931 Az Esztergomi Színház "Fürdő Szálloda" színháztermében tartott előadásainak

műsorplakátja, hajtva, szép állapotban, 44×30 cm ...............................................................................4 000
14898.1949 Az MTE nagyszabású birkózó versenye a Szalai Imre vándordíjért az összes magyarországi

egyesület részvételével a Nemzeti Sportcsarnokban, plakát, hajtva, jó állapotban, 58×42 cm ............6 000
14899.1917 A kecskeméti cs. kir. tartalékkórház hirdetménye női segéderők felvátele tárgyában nagy

méretű plakát okmánybélyeggel. Hajtva, jó állapotban 48x60 cm ........................................................6 000
14900.1948 Budapesti Nemzetközi Vásár kisplakát, sérülésekkel, 22×15 cm ................................................8 000
14901.1952 Latabár Kálmán, Rodolfo stb. estjére meghívóplakát, hajtott, szakadással, 41×30 cm ...............2 000
14902.1925 Országos Kamaraszínház 44x31 cm ...........................................................................................2 000
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14903.1971 Elérheti szerencséjét..., "Sport" borítékos sorsjegy, kisplakát, villamosplakát, 24x17 cm ...........3 000
14904.cca 1955 Takarékbetétkönyv vidámabb nyaralást biztosít, kisplakát, villamosplakát, ofszet, 23,5x17

cm .........................................................................................................................................................3 000
14905.cca 1987 OTP Hatodix x, járadék fix villamosplakát, 24x17 cm ...............................................................800
14906.1958 Villamosplakát: Vízlágyításhoz, áztatáshoz Trisó, gr: Gábor Pál, 23,5×16,5 cm .........................6 000
14907."Motorkerékpárok a Keravill-tól" villamosplakát, 23,5×16,5 cm ............................................................6 000
14908.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994). "Lapról lapra nő a betét, napról-napra többet vásárolok",

kisplakát, jelzett a plakáton, lapszéli apró sérüléssel, 24x17 cm ..........................................................2 000
14909.cca 1950-55. "Üdülési költségedet gyüjts össze előre takarékbetétben! Addig is mig felhasználod,

kamatozik." Kisplakát, hajtatlan, lapszéli apró sérüléssel23,5x16,5 cm ................................................2 000
14910.cca 1950-1960 Minden érdeklődőt vár ar OTP, szocreál kisplakát, ofszet, papír, 24×17 cm ...............4 000
14911.1985. "Takarékossági Világnap 1985. október 31. - Országos Takarékpénztár" plakát, hajtatlan .......1 000
14912.cca 1960 Sok kicsi sokra megy! OTP takarékbetét-könyv, szocreál kisplakát, Székely I jelzéssel,

ofszet, papír, 24×17 cm ........................................................................................................................4 000
14913.cca 1977 Világtakarékossági nap október 31. kisplakát, 24×17 cm .........................................................800
14914.cca 1970-1980 "Évente 4x gépkocsit nyerhet", Országos Takarékpénztár kisplakát, villamosplakát,

ofszet, 23,5x16,5 cm .............................................................................................................................1 200
14915.cca 1970 Videoton televízió reklám plakát, széle kissé gyűrött 60x80 cm ............................................7 000
14916.cca 1960 Vidámabb a pihenés, retro kisplakát, ofszet, papír, Játékkártyagyár és nyomda Bp.,

Állami Hirdető, lapszéli apró szakadásokkal, 24×16,5 cm ....................................................................3 800
14917.Szűr Szabó József (1902-1993): Költözünk! Tabi László Különleges világnap c. darabjával.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. 23x16 cm ................................................................................3 800
14918.Székely Bertalan kiállítás, Műcsarnok, 1955. augusztus 20-október 9. Kisplakát/villamosplakát.

Ofszet, papír. Egyetemi Nyomda mélynyomása. 24x16,5 cm ..............................................................2 800
14919.Duna Szálloda (Astoria Vállalat) nyári szórakozóhelyei. Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír.

Kisebb gyűrődésekkel, kissé foltos. 24x16,5 cm ...................................................................................2 600
14920.1962 februártól újból Budapesten a Fővárosi Nagycirkuszban új műsorával a párizsi jégrevü.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Hajtásnyom mentén szakadással. 21x15 cm .........................4 200
14921.Szinte Gábor (1928-2012): Kilenc kalap Prágából, Tarka Színpad. Kisplakát/villamosplakát. Ofszet,

papír. Jobb felső sarkában törésnyommal. 23x16 cm ...........................................................................3 000
14922.Világtakarékossági nap október 31. kisplakát, lap tetején apró sérüléssel, 24×17 cm ............................800
14923.1983 "... csak nyerhetek - OTP" kisplakát, 24×17 cm ..............................................................................800
14924.Retro reklám- vagy plakátterv, 1960 körül. Tempera, papír. Jelzés nélkül. Lap közepén kissé foltos.

24x16,5 cm. ...........................................................................................................................................3 400
14925.Retro reklám- vagy plakátterv, 1960 körül. Tempera, papír. Jelzés nélkül. 24x16,5 cm. ......................4 400
14926.cca 1950 Remix híradó 12, reklám vagy plakát terv. Tempera, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán

ragasztás nyomaival, máskülönben jó állapotban, 28×20 cm ...............................................................5 000
14927.cca 1960 Mambó hordozható orsós magnó. Plakát- vagy reklámterv. Tempera, tus, papír, jelzés

nélkül. Hátoldalán ragasztás nyomaival. 24x17 cm. ...........................................................................20 000
14928.1990 "Ruszkik haza!" Konec! A Magyar Demokrata Fórum plakátja, apró foltok, feltekerve, jó

állapotban, 67x47 cm ............................................................................................................................2 000
14929.1960 Gross Bettelheim festőművész grafikai kiállítása, Móra Ferenc Múzeum, Szeged, plakát,

papír, készült a Múzeumok Rotaüzemében, lapszéli apró sérülésekkel, 40x28 cm .............................3 800
14930.1953 Föltámadott a tenger (Petőfi és Bem) magyar film műsorplakátja, hajtva, szép állapotban,

84×60 cm ..............................................................................................................................................6 000
14931.1986 József Attila Színház, Kiss Dénes: Héterősek előadás plakátja, feltekerve, 69x48,5 cm ............2 000
14932.1986 Állami Bábszínház májusi műsornaptár, plakát, feltekerve, 68x49 cm ........................................2 000
14933.1986 Madách Színház, Szabó Magda: Szent Bertalan nappala előadás plakátja, feltekerve,

68,5x48 cm ............................................................................................................................................4 000
14934.1986 Magyar Posta Szimfonikus Zenekara a Vigadóban és a Zeneakadémián, plakát, feltekerve,

68x48 cm ...............................................................................................................................................2 000
14935.1986 A Magyar Állami Operaház és az Erkel Színház áprilisi műsorának plakátja, feltekerve,

68,5x48 cm ............................................................................................................................................3 000
14936.1986 Fővárosi Operettszínház május havi műsorának plakátja, feltekerve, apró szakadásokkal,

70x49,5 cm ............................................................................................................................................2 000
14937.1986 Állami Bábszínház áprilisi műsornaptár, plakát, feltekerve, 68x49 cm ........................................2 000
14938.1986 Várszínház, Shakespeare: IV. Henrik előadás plakátja, feltekerve, 68,5x48 cm .........................3 000
14939.1986 Várszínház május-június havi műsorának plakátja, feltekerve, kis sérüléssel, 55,5x41,5 cm .....2 000
14940.1986 Várszínház május-június havi műsorának plakátja, feltekerve, 56x41,5 cm ................................2 000
14941.Óvom a szót, Benedek Éva előadóestje, Csíkszereda Megyei Múzeum, Benedek Éva által dedikált

plakát, feltekerve, 49x35 cm .................................................................................................................2 000
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14942.1986 Fővárosi Operettszínház május havi műsorának plakátja, 41,5x29,5 cm ....................................2 000
14943.1986 Thália Színház március havi műsorának plakátja, kis szakadással, 40x29,5 cm ........................2 000
14944.1986 Országos Filharmónia, Liszt: Vándorévek zongoraest plakátja, feltekerve, 64x46 cm ................2 000
14945.1986 Vidám Színpad május havi műsorának plakátja, 41,5x30,5 cm ...................................................2 000
14946.1986 Thália Színház április havi műsorának plakátja, 40x29,5 cm .......................................................2 000
14947.1986 Zeneakadémia, a Budapesti Kórus hangversenye (vezényel: Antal Mátyás), plakát, feltekerve,

68,5x48 cm ............................................................................................................................................2 000
14948.1986 Egyetemi és Főiskolai Kulturális Napok '86, Irodalmi kávéház, plakát, feltekerve, kis

szakadással, 55x37,5 cm ......................................................................................................................2 000
14949.1986 Országos Filharmónia, Mátyás templom kórushangversenyek, plakát, feltekerve, kis

szakadással, 69,5x49,5 cm ...................................................................................................................2 000
14950.1986 A Játékszín március havi műsora, plakát, feltekerve, 68,5x49 cm ...............................................2 000
14951.1986 Zeneakadémia Kisterem, Tokos Zoltán gitár-matinéja, plakát, feltekerve, kis sérülésekkel,

59,5x41 cm ............................................................................................................................................2 000
14952.1986 Madách Színház május havi műsorának plakátja, feltekerve, 58,5x41 cm ..................................2 000
14953.1986 Állami Bábszínház májusi műsorának plakátja, feltekerve, 58,5x41 cm ......................................2 000
14954.1986 Országos Filharmónia, tavaszi zenekari estek az Erkel Színházban és a Zeneakadémián,

plakát, feltekerve, 63x43 cm .................................................................................................................2 000
14955.1986 Zeneakadémia Kisterem, Fenyő Klára hegedűestje, plakát, feltekerve, 59,5x41,5 cm ...............2 000
14956.1986 Zeneakadémia Kisterem, Liszt Ferenc Kamarakórus (vezényel: Párkai István), plakát,

feltekerve, apró szakadásokkal, 59x41,5 cm ........................................................................................2 000
14957.1986 Egyetemi és Főiskolai Kulturális Napok '86, Vizuális művészeti kiállítás, plakát, feltekerve,

kisebb szakadással, 55,5x38 cm ..........................................................................................................2 000
14958.1986 Magyar Állami Operaház április-májusi műsorának plakátja, feltekerve, 59,5x41,5 cm ..............2 000
14959.1986 Magyar Állami Operaház, Erkel Színház májusi műsorának plakátja, feltekerve, kis

szakadással, foltokkal, 59,5x41,5 cm ....................................................................................................2 000
14960.1986 Nemzeti Színház március havi műsorának plakátja, feltekerve, 56x41 cm .................................2 000
14961.1986 József Attila Színház, Galambos Lajos: Szerelmes égitestek előadás plakátja, feltekerve,

szakadással, ragasztott, 68,5x48,5 cm .................................................................................................2 000
14962.1986 Kéthetenként a Szélrózsa együttes Klubja, plakát, 41,5x30 cm ..................................................2 000
14963.cca 1970 Ez a Divat reklám plakát. borító régi márkák emblémáival 32x25 cm ...................................4 000
14964.Pesti Mesék, Állami Bábszínház zenés bábkabaréjának villamosplakátja, éneklő macska,

hajtásnyommal, 23,5×16,5 cm ..............................................................................................................3 000
14965.cca 1930 "Bűhring A.G. Trommeltrockner (dobszárító)", szárítóberendezésket forgalmazó cég

német nyelvű villamosplakátja, a hátoldalán infókkal, hajtott, kis szakadással, 29x22 cm ...................2 000
14966.cca 1980 Bankräuber gesucht! Humoros betörő körözési plakát német nyelven, papír, kisé foltos,

törésnyomokkal, 46x33 cm ...................................................................................................................2 000
14967.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.

F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, 69x49 cm ...........................................................2 000
14968.cca 1975 Szovjet propaganda plakát. / Soviet propaganda poster 55x86 cm ......................................5 000
14969.A munkásosztály a paradicsomba megy. Olasz film plakát, gyűrődéssel. 60x40 cm ...........................3 000
14970.cca 1920-1940 Vegyes alkoholos italokat reklámozó villamosplakát, 3 db, német nyelven, J. & C.

Meyer: Bier- und andere Etiketten, Bavaria Export-Bier, Hayek Halb und Halb, 29x20 cm és 29x21
cm közötti méretben ..............................................................................................................................1 400

14971.függetlenség, demokrácia, szabadság és ami mögötte van, cseh nyelvű kisplakát, sérült,
szakadással, 21×30 cm ........................................................................................................................3 000

14972.1980 Kakasy Éva (1950-): Sivatagi show, filmplakát, hajtott, tollas ráírással, 80×60 cm ...................12 000
14973.Akiket a forró szenvedély hevít, moziplakát, filmplakát, 1979, rendező: Giorgio Capitani, hajtva

60x40 cm. ..............................................................................................................................................5 000
14974.A Bosszú - Az öreg puska r: Robert Enrico, filmplakát. Hajtva 55x80 cm .............................................2 000
14975.A zöldségkereskedő / Händler der vier Jahreszeiten, rendezte Rainer Wernes Fassbinder. Grafikus:

Molnár Kálmán, filmplakát. Hajtva 40x60 cm ........................................................................................9 000
14976.Keoma, filmplakát, moziplakát, 1978, grafikus: Koppány-Hódosi, főszerepben Franco Nero 60x80

cm .........................................................................................................................................................9 000
14977.1978 Balla Margit: Szemben önmagunkkal, rendezte Ingmar Bergman, filmplakát, hajtott, 56×40 cm

...............................................................................................................................................................3 000
14978.Az Erőd. r: Szinetár Miklós, Írta Hernádi Gyula. film plakát. 38x54 cm .................................................3 000
14979.1976 Matkó: Lina esküvője. Moziplakát. Hajtva. Mokép 60x40 cm .......................................................2 000
14980.Meztelen bosszú, filmplakát, moziplakát, 1979, grafikus: Felvidéki András Rendezte: William A.

Graham, hajtva, 60x40 cm ....................................................................................................................5 000
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14981.cca 1950 Részleges anyagmentesítés - Részleges anyagmentesítés - Teljes Anyagmentesítés,
propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési
Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), hajtásnyommal, kis foltos, 82x56 cm    83x57
cm .........................................................................................................................................................8 000

14982.cca 1950 Magatartás vegyi támadás esetén, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm .........................................................................................................12 000

14983.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................2 000

14984.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

14985.cca 1950 Személymentesítés, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem
Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), foltos,
szakadt, sérült, az egyik sarkán hiánnyal, 56x82 cm ............................................................................3 000

14986.cca 1954 Csőtörések és helyreállításai, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi Országos
Parancsnoksága Kiképzési Osztálya, Typopress-ny., foltos, az alján szakadással, 70x49 cm ............6 000

14987.cca 1950 Elsősegélynyújtás - betegszállítás, propaganda plakát. Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), a felső részén kis szakadásokkal, kis folttal, 83x57 cm ........................................................8 000

14988.cca 1950 Radiológiai harceszközök - alkalmazás módjai - felismerés, propaganda plakát, Bp.,
Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP
Kik. O.), Offset (6000 példány), foltos, 56x83 cm .................................................................................4 000

14989.Dolgozzatok mert fogy a kenyér. Bartha Ernő 1919-es plakátjának későbbi nyomata, sérült, foltos.
25x35 cm ...............................................................................................................................................1 800

14990.1990 Pozsgay Imre köztársasági elnökjelölt plakátja 58x78 cm ...........................................................3 000
14991.Töreky Ferenc (1922-2006): KPM Autófelügyelet plakát, hajtott, 57×82 cm .........................................2 800
14992.1964 Képek a magyar némafilm történetéből. Kiállítási plakát., szakadásnyomokkal. 40x60 cm ........3 600
14993.cca 1940 Magyar lányok plakát népviseletben. gyűrődéssel 50x60 cm ...............................................3 600
14994.cca 1963 Giccs a képzőművészetben, kiállítás. Plakát, papír. Múzeumok Rotaüzeme. 42×29 cm ......2 800
14995.1960 Szőnyi István (1894-1960) emlékkiállítás, Esztergomi Képtár, plakát, papír, Múzeumok

Rotaüzeme, 38,5x26,5 cm ....................................................................................................................2 800
14996.1985 Lehívóparancs. Szamizdat kiállítási plakát 30x42 cm ..................................................................2 600
14997.cca. 1980-90 Zalatnai Sarolta Privát levél plakát, jó állapotú, 42x30cm ...............................................1 800
14998.Baleset ellen védekezz! Naponta 100 Baleset. Plakát terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés

nélkül, feltehetően Börtsök László (?-?) munkája, 29,5×20,5 cm .........................................................5 000
14999.Börtsök László (?-?): Conferentia Studentium Zürich. Tempera, ceruza, papír. Jelzett. Plakát terv

Európa térképpel, 1930-40 körül. Lap bal szélén apró szakadással. 28x20 cm. ..................................4 800
15000.Börtsök László (?-?): Conferentia studentium intern.... Plakát terv, 1930-40 körül. Tempera, papír.

Jelzett. Lap jobb alsó sarkában kissé sérült és hiányos, rajz ép. 28,5x20 cm. .....................................4 800
15001.Bányászok. Plakát vagy reklámgrafika terv, 1940 körül. Tempera, karton. Jelzés nélkül, feltehetően

Börtsök László (?-?) grafikus műve. Kissé foltos, szélén apró sérülésekkel. 63x33 cm. ......................4 600
15002.cca 1950-60 Látogasd a szakszervezeti ismeretterjesztő előadásokat. Propaganda plakát. Ofszet,

papír. Lapszéli apró szakadásokkal. 41×29 cm ....................................................................................1 600
15003.6 db nagyméretű, színes angol nyelvtanuló plakát (Oxford, Heinemann), különböző méretben ..........1 200
15004.Pór Bertalan (1880-1964): "Feleségeitekért, gyermekeitekért előre!", reprint plakát, felül lyukasztott,

33x24 cm ...............................................................................................................................................1 000
15005.Bokros Birman Dezső - Fejes Tivadar: "Statisztika a háború szörnyű éveiből, 1914-1918. A régi

rendszer bűne." Reprint plakát, kis szakadással, gyűrődésekkel, 34x24,5 cm .....................................1 800
15006.Sandra (Sandra Ann Lauer) popénekesnő, plakát, hajtva, 55x42 cm / Sandra (Sandra Ann Lauer)

pop singer, poster, 55x42 cm ................................................................................................................1 200

Könyvek: Utazás, helytörténet
15010.Dr. Barta Kornél (szerk.): Tarcsa gyógyfürdő és vízgyógyintézet (a) magyar Franzesbad

ismertetője. H.n., é.n. Kiadói szecessziós papírkötésben, kissé sérült állapotban. ............................12 000
15011.Cholnoky Jenő (1870-1950): Erdélyi képek. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1941],

Franklin, 164+2 p.+14 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben,
kopott borítóval. ...................................................................................................................................20 000

15012.Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén, vadászatok
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1929.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 t.(címkép)+ 240 p.+28 t. (kétoldalas,
fekete-fehér fotók.)+ 1 térkép. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a gerincen sérülésnyommal, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, ajándékozási
sorokkal. Ritka kötésváltozat! ................................................................................................................6 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15013.Henry Thomas, Armando Cortesao: The Discovery of Abyssinia by the Portuguese in 1530. A
Facsimile of the Relation Entitled Carta das novas que vieram a el Rey nosso Senhor do
descobrimento do preste Joham. London, 1938. British Museum. Kiadói, enyhén sérült
papírkötésben. Néhány lap foltos. .......................................................................................................10 000

15014.Rexa Dezső: "Dunamenti nyaralóhelyek". Magyar Városok Monográfiája. Bp., 1934, Magyar
Városok Monográfiája Kiadóhivatala. Kiadói egészvászon kötés, néhol foltos lapok, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

15015.Danielik Nep[omuk] János: Columbus vagy Amerika fölfedezése. Pesten, 1856. Herz János, 1 t.
(címkép, Colombus Kristóf portréja) + VI+(2)+406 p. + 1 t. (kihajtható térkép). Első kiadás. Átkötött,
dombornyomott, aranyozott gerincű félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, a
kihajtható térkép széle kissé sérült. ......................................................................................................8 000

15016.Érdujhelyi Menyhért: Ujvidék Története. Újvidék, 2002, Agapé. Az 1894-es kiadás reprint kiadása.
Kiadói kissé kopott papírkötésben. .......................................................................................................8 000

15017.Tér-képek. A budapesti Kossuth Lajos tér újjáépítésének krónikája. 2012-2014. Wachsler Tamás
fényképeivel. Szerk.: Réthly Ákos. A fotós, Wachsler Tamás által DEDIKÁLT példány. Bp., 2014.,
Premier Press. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................6 000

15018.Budapest. Die Ungarische Hauptstadt in Bildern. Összeáll.: Reismann János. Bp., 1956, Corvina.
Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. A borítót Gábor Pál tervezte. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. Reismann János (1905-1976)
fotóművész, a kötet szerkesztője által DEDIKÁLT példány. .................................................................5 000

15019.Péter I. Zoltán: Nagyvárad 900 éves múltja és épített öröksége. Bp., 2005., Noran. Gazdag
fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................6 000

15020.Rosti Pál: Uti emlékezetek Amerikából. Az 1861-es kiadás reprint kiadása. Megjelent Amerika
felfedezésének 500. évfordulója alkalmából. + Rosti Pál 1830-1874. Kincses Károly tanulmánya az
Úti emlékezetek Amerikából hasonmás kiadásához. Bp., 1992, Balassi Kiadó - Magyar Fotográfiai
Múzeum. Kiadói papírkötések. ..............................................................................................................5 000

15021.Friedmann Endre: Emberek. Budapesti életképek. 1954-1988. City Folks. Snapshots of Budapest
life. Válogatta és az előszót írta: Gera Mihály. Ford.: Farkas Ákos. Bp., 2005., Városháza. Magyar
és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.   Friedmann Endre
(1934-2018) fotóriporter, MTI fotós munkásságát bemutató album. Rendkívül gazdag képanyaggal.
A borítón található fotót sokan, a névhasonlóság miatt, tévesen Robert Capa (1913-1954) fotónak
tartják. Holott ez az ő méltán híres fotója. De benne más izgalmas fotókkal is, pillanatképekkel az
egykori Budapest életéből. ....................................................................................................................5 000

15022.Martin Pollack: Galícia. Utazás egy eltűnt világban Kelet-Galícia és Bukovina földjén. Bp., 2009.,
Palatinus. Szövegközti fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................4 800

15023.Borsodvármegye és Miskolcz város czímtára. Szerk. és kiadja Sugár Ignácz. Átkötött, modern
félműbőr kötéssel, bejegyzésekkel, aláhúzásokkal, restaurált lapokkal. ..............................................4 000

15024.Régiónk és Tolna megye a két világháború között. Szerk.: Dobos Gyula. Szekszárd, 2004., Tolna
Megyei Önkormányzat Levéltára. Kiadói papírkötés. ............................................................................4 800

15025.Hermann Norden: Ez Abesszinia! Ford.: Soproni Béla. Világjárók. Bp., 1935., Franklin, 159 p.+16
(fekete-fehér fotók) t. +1 (kihajtható térkép) t. Kiadói illusztrált papírkötés, javított, sérült kötéssel, 4
hiányzó képtáblával. ..............................................................................................................................2 000

15026.Podhorányi Zsolt: Mesélő kastélyok. Bp., 2006., Szobek Könyvek. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................3 600

15027.Rózsa György: Városok, várak, kastélyok. Régi magyarországi látképek. Bp.,1995, HG & Társa.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................2 000

15028.Művészeti hetek Kolozsvár 1942 május 9-június 6. Budapest, 1942, Országos Irodalmi és
Művészeti Tanács. 164 p. + 12 t. Fekete-fehér képekkel és ábrákkal, többek közt Barabás Miklós,
Fadrusz János, Hollósy Simon, Thorma János műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói félvászon
kötés. + Kolozsvári Művészeti Hetek 1942 május 9-június 6. 7 p. Programfüzet az egyes
rendezvényekről. ...................................................................................................................................3 600

15029.Székely Zoltán-Varga Nándor Lajos: Sepsiszentgyörgy város építészeti emlékei. Brasov/Brassó,
1969., Intrepr. Poligr. Román, magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................2 000

15030.Száraz Miklós György-Tóth Zoltán: Erdély csodái. Bp., 2004., Helikon. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................3 600

15031.1942 Az Erdélyi Református Egyházkerület Kolozsvári Theológiai Fakultásának évkönyve az
1942-43. tanévről. Szerk.: Dr. Gönczy Lajos. Kolozsvár, 1943., Református Theológiai Fakultás.
Papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15032.Orbán Balázs: Székelyföld képekben. A bevezető tanulmányt írta, a fényképeket másolta: Erdélyi
Lajos. Sütő András előszavával. Bukarest, 1971, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói szakadt, sérült papír védőborítóban .....................................................1 000

15033.Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, két kötetben. Csatári Dániel
kísérőtanulmányával. Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kopott, szakadt
díszdobozban. .......................................................................................................................................4 000

15034.Szabó Miklós-Jakab Sámuel: Mesél a múlt. Csíkjenőfalva 800 éves története. Marosvásárhely,
2001., Mentor. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................................2 000
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15035.Szigethi Gyula Mihály: Székely-Udvarhelynek, a Nemes Székely Nemzet Anya-Városának leírása.
Székelyudvarhely, 2001, Litera. 30p. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 400

15036.Kovács Árpád: A székelyudvarhelyi Ferences templom. Székelyudvarhely, 2007, Litera-Veres. 46
p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...................................................................1 200

15037.Vásárhelyi Z. Emil: Művészetében élő Kolozsvár. Székelyudvarhely, 2004, Litera. 59 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15038.Kós Károly: Mátyás király születési háza. Székelyudvarhely, 2004, Litera. 30p. Kiadói papírkötés. ....1 200
15039.Fedinec Csilla: A kárpátaljai magyarság történeti kronológiája. 1918-1944. Nostra Tempora 7.

Galánta-Dunaszerdahely, 2002., Fórum Intézet - Lilium Aurum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, a
kötés a 324-325 között sérült. ...............................................................................................................2 800

15040.Zseliczky Béla: Kárpátalja a cseh és szovjet politika érdekterében. 1920-1945. Politikatörténeti
Füzetek. X. Bp.,1998,Napvilág. Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 000

15041.[Steinen, Karl von den (1855-1929)]: dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A
második Xingú-expedició (1887-1888) útjának vázolása és eredményei. 3 térképpel. Ford.: dr.
Bátky Zsigmond. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Franklin, 275 p. +11 (fekete-fehér
fotók) +3 (térkép) t. Egészoldalas és szövegközi illusztrációkkal, fekete-fehér fotókkal, térképekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. ..............................2 400

15042.Scott utolsó útja. Scott naplója és útitársainak feljegyzései. Fordította Halász Gyula. Fekete-fehér
képekkel illusztrált, térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai). Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, borítón kis
kopásnyomokkal. Belső oldalon tulajdonosi bejegyzéssel. ...................................................................3 000

15043.[Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Ázsia szívében. I-II. köt. Tízezer kilométernyi úttalan
utazás. Ford.: Dr. Thirring Gusztáv. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai). Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
sérüléssel, helyenként foltos lapokkal, kihajtható térkép nélkül, intézményi bélyegzővel. ....................3 000

15044.Forbáth László: A megújhodott Mongolia. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, É.N.,
Franklin-Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Kopott
borítóval, belül kissé szakadt kötéssel, de belül szép állapotban. ........................................................2 800

15045.Cholnoky Jenő: Afrika. I-II. köt. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1930], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 4+264 p. + 1 t. (színes, kihajtható térkép); 4+1+267-488 p. + 1 t. Gazdag
szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói gazdagon aranyozott,
festett egészvászon sorozatkötés, a borítón kisebb kopásnyomokkal. .................................................3 600

15046.Cholnoky Jenő: A sárkányok országából. I-II. kötet. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
Franklin-Társulat. Szövegközi és egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal, kihajtható
térképmelléklettel. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kopott borítóval és
gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ..........................................................................................3 000

15047.Cholnoky Jenő (1870-1950): Égen, földön. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1935],Franklin, 197+2 p. Szövegközti és egészoldalas térképekkel. kétoldalas fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Borítók
kopásnyomokkal, a gerinc kissé szakadt. Exlibris pecséttel. ................................................................2 400

15048.Baktay Ervin: A boldog völgy országa. Barangolások Kasmirban. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Bp.,[1934],Franklin, 220+1 p. + 57 (fekete-fehér képtáblák) t.+2 (térképek) t. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott ............................................................2 800

15049.Baktay Ervin (1890-1963): Baktay Ervin: A Pandzsáb. Az öt folyó országa. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 185+3 p.+ 23 (fekete-fehér képtáblák) t. 1
(kihajtható térkép melléklet: A Pandzsáb térkép, 22,5x33,5 cm) t. Egészoldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................2 800

15050.Baktay Ervin: A világ tetején. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain nyugati Tibetbe. A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Lampel R. Fekete-fehér fotókkal illusztrált, térkép melléklettel.
Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. Kissé foltos lapokkal. ................................................2 000

15051.Stein Aurél (1862-1943): Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba 1900-1901-ben. Lóczy Lajos előszavával. Fordította: Halász Gyula. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, tulajdonosi bejegyzéssel. ..............................................2 800

15052.Leidenfrost Gyula: Keserű tenger. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Franklin.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopottas
borítóval, gerinccel, több helyen intézményi bélyegzővel. ....................................................................2 000

15053.Keöpe Viktor (1883-1970): A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,Franklin.
Fekete-fehér képekkel illusztrált, kihajtható térkép melléklettel. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, belső oldalon tulajdonosi bejegyzéssel. ..2 000

15054.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, kopott gerinccel. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. ................................................................................................................................1 800

15055.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp. Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas
fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal. .......................................................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15056.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott borítóval. .....................1 800

15057.[Lugi Amadeo di Savoia-Aosta, duca degli Abruzzi (1873-1933)] Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak
csillaga".("Stella Polare"). Az Északi sarktengeren 1899-1900. Ford.: Dr. Darvai Móric. I. köt.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1904], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Szövegközi
fekete-fehér képekkel és oldalszámozáson kívüli képtáblákkal illusztrálva. Kiadói gazdagon
aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, több helyen hiányzó lapokkal. ..2 000

15058.Sten Bergman: A viharok hazájában. Természettudományos kutatóutazás a Kurili-szigeteken.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin. Egész
oldalas fekete-fehér fotókkal (73) illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
kissé szakadozott borítóval. Volt könyvtári példány. .............................................................................1 800

15059.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Fekete-fehér fotókkal illusztrált,
térképekkel. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval, egy
belső oldalon tintafoltokkal. ...................................................................................................................1 800

15060.Italo Balbo: Diadalmas szárnyak. A második olasz óceánrepülés. Fordította Gáspár Miklós. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozat-kötésben, kopott borítóval és gerinccel. Tulajdonosi bejegyzéssel, elülső oldalon firkákkal,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 600

15061.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: A viharok hazájában. Természettudományos
kutatóutazás a Kurili-szigeteken. Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Bp.,[1934], Franklin, 221+3 p. + 32 (Fekete-fehér
fotókkal) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. .........................2 000

15062.[Ossendowski, Ferdynand Antoni (1876-1945)]: Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Man
and mistery in Asia. Ford.: Sajó Aladár. Bp.,[1926], Franklin, 267+1 p. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a felső lapéleken folttal, a térkép hiányzik. ..........2 400

15063.Keöpe Viktor (1883-1970): A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1937],Franklin, 189 p.+ 20 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t. + 2 (térképek, az egyik
kihajtható) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. ......................2 400

15064.Baktay Ervin (1890-1963): A boldog völgy országa. Barangolások Kasmirban. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1934],Franklin, 1 t.+ 220+1 p.+28 (kétoldalas fekete-fehér képtáblák) t.+2
(térképek) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

15065.Dr. Szendrei János: Miskolc város története és egyetemes helyirata. V. köt.: Miskolc város
története 1800-1910. Miskolc, 1911., Város Közönsége. Későbbi átkötött félbőr-kötésben, kopott
borítóval, javított kötéssel, egy-két laza lappal, ceruzás bejegyzésekkel. ............................................4 600

15066.Sassy Csaba: 28-as könyv. (Minden miskolci benne van.) Miskolc,én.,Magyar Jövő-ny., 158+1 p.
Átkötött modern félműbőr-kötés, hiányzó címlappal, ceruzás bejelölésekkel. ......................................4 000

15067.Miskolc. Szerk.: Dr. Halmay Béla és Leszih Andor. Magyar Városok Monográfiája V. Bp., 1929.,
Magyar Városok Monografiája Kiadóhivatala, (Wodianer F. és Fiai-ny.). Szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és
kötéssel, aláhúzásokkal. Volt könyvtári példány. ..................................................................................2 800

15068.Szentpéteri üres fészek. Szemelvények Lévay József naplójából. Vál. és az előszót írta: Horváth
Barna. Miskolc, 1988., B-A-Z M. Levéltár. Kiadói papírkötés. ...............................................................2 000

15069.Novotny Gyula: Az avasi templom. DEDIKÁLT példány. Miskolc, 1982., Avas Református Egyház.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................1 800

15070.A Miskolci Ipartestület XLI. évi jelentése 1925. évről. Közli: Kovács Lajos ipartestületi titkár. Miskolc,
1926., László Könyvnyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé hiányos borító, szakadozott gerinc. ............1 200

15071.A miskolci fotográfia 1945 előtt. Kiállítási katalógus. Bp., 1986., Miskolci Galéria. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Papírkötés.; ..............................................................................................................1 000

15072.Ifj. Horváth Béla: A Miskolci Avas Műemlékei. Műemlékeink. DEDIKÁLT! Bp., 1964.,
Képzőművészeti Alap. Kissé kopott papírkötés, bejelölésekkel, aláhúzásokkal. ..................................1 000

15073.Keményfi Róbert: A történeti Gömör és Kis-Hont vármegye etnikai rajza. A vegyes etnicitás és az
etnikai határ kérdése. Szerk.: Ujváry Zoltán. Gömör Néprajza L. Debrecen, 1998., Kossuth Lajos
Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. 9 térkép-melléklettel és 8 kihajtható táblával illusztrált. Kiadói
kissé kopott papírkötés, volt könyvtári példány. ....................................................................................1 600

15074.Vegyes Miskolccal kapcsolatos különlenyomat, 7 db:   Dobrossy István-Iglói Gyula: Koronauradalmi
épületek Miskolcon a 19. század elején.;   Dobrossy István: A kávézás elterjedése és a kávéházak
története Miskolcon.;  Dobrossy István: Egy hegyaljai főúri család (a Vajak) kapcsolata a miskolci
görög borkereskedőkkel a 18. században. Különlenyomat a Studia Miskolciensia 1. kötetéből.
Aláhúzásokkal.;   Dobrossy István: Miskolc társadalmának átalakulása, az ipar és a kereskedelem
szerkezete 1929-1949 között.  Vidinszky Emőke: Borsod-Abaúj-Zemplén megye helységneveinek
rendszere.;   Bogdál Ferenc: A miskolci talyiga.;   Dajászné Dietz Vilma: A mezőkövesdi kuzsu.;  
Miskolc-Bp., 1956-1994., Herman Ottó Múzeum-B-A-Z M. Levéltár-Miskolci Bölcsész
Egyesület-Ethnographia-Néprajzi Értesítő. Kiadói papírkötések.   Palotay Gertrud: A miskolci
református egyház régi hímzései. Különlenyomat a "Történetírás I. évf. 5-6. számából." Sopron,
én., Rábaközi-ny. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 000

15075.Miskolc. Szerk.: Veres László. Miskolc, 1999., Lézerpont Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ....................................................................1 600
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15076.Dobrossy István: Görög kereskedők Miskolcon. Kiállítási katalógus. Miskolc, 1976., Herman Ottó
Múzeum. Fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés ........................................................1 000

15077.Vegyes Miskolccal kapcsolatos tétel, 8 db:   Takarék Szövetkezetek Borsod -Abaúj Zemplénben.;  
Miskolc. Képes városkalauz.;   Komáromy József: Adatok Miskolc korai településtörténetéhez.;  
Beráné Nemes Éva: Diósgyőri Gépgyár Munkásainak 1944 szeptember 21.-i háborúellenes
tüntetése.;   Kilián István: Irodalmi diáktársaság Miskolcon a reformkorban.;  Internacionalisták
Borsod-Abaúj-Zemplén megyében.;   A miskolci nyomdászat emlékei.;   Dobrossy István: Miskolc
társadalmának átalakulása az ipar és a kereskedelem szerkezete 1929-1949 között.
Különlenyomat.; ....................................................................................................................................2 400

15078.1961 Komáromy József: A diósgyőri várban 1958-60-ban végzett ásatások régészeti és
építéstörténeti vonatkozásai. Múzeumi Füzetek 13. Miskolc, Herman Ottó Múzeum, 19+1 p.; +
Diósgyőri vár. Miskolc, én., Ady Endre Művelődési Ház. Kiadói papírkötés. ........................................1 200

15079.Vegyes Miskolccal kapcsolatos tétel, 4 db:   150 éve született Herman Ottó. Miskolc, 1985.,
Herman Ottó Múzeum. Különlenyomat. Kiadói papírkötés.;   Herman Ottó Múzeum. Szerk.:
Szabadfalvi Jzsef-  Miskolc, 1979., Herman Ottó Múzeum. Különlenyomat. Kiadói papírkötés.;   A
Herman Ottó Múzeum kiadványai. 1977-1993. Miskolc, 1994., Herman Ottó Múzeum.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés.   Szabadfalvi Józsa - Viga Gyula: Múzeumok és kiállítóhelyek
Borsodban. Miskolc, 1979., Herman Ottó Múzeum. Különlenyomat. Kiadói papírkötés. ......................1 200

15080.Vegyes Miskolccal kapcsolatos tétel, 4 db:   Dobrossy István-Veress László: A miskolci városháza.
Miskolc, 1987.,nyn. Papírkötés. Megjelent 150 példányban.;   Védett épületek Miskolcon. Miskolc,
2000., Miskolc M. J. Város Polgármesteri Hivatala. Papírkötés.;   Járási Lőrinc: Lillafüred
nyaralótelep és Palota Szálló. Miskolc, 2001,Északerdő Rt. Papírkötés;   Pávai-Vajna Ferenc: A
lillafüredi kutató mélyfúrás eddigi története és geológiai viszonyai. Miskolc, 2011., ZP Print Press.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

15081.Miskolci portrék 1750-1950. Miskolc régi képeslapokon. A Herman Ottó Múzeum és a Miskolci
Galéria kiállítása. Miskolc, 2000, A Miskolci Galéria kiadása. Papírkötésben, szép állapotban.
Megjelent 600 példányban. ...................................................................................................................1 000

15082.Ungváry Rudolf: Utána néma csönd. A miskolci egyetem 1956-os diákparlamentjének története.
Bp., 1991, Történelmi Igazságtétel Bizottság 1956-os Intézet, 243 p. Kiadói papírkötés, a borítón
néhány kisebb gyűrődés. Megjelent 3000 példányban. ........................................................................4 000

15083.A régi Miskolc fényképeken. 1860-1900. Miskolc, 1979., Miskolci Városi Könyvtár. Gazdag
fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés .........................................................................1 000

15084.Volt egyszer... Bartók+... Miskolci Nemzetközi Operafesztivál. 2001-2011. Miskolc, 2012.,
Lézerpont. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..1 000

15085.Csorba Zoltán: Miskolc és Borsod az Irodalomban. Miskolc, 1942, Szerzői,(Fekete Pál és
Társai-ny.). Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval, intézményi pecséttel. .............................1 800

15086.Tóth Péter: Cigányok Miskolcon a 18. század közepén. Különlenyomat. Miskolc, 1993., Herman
Ottó. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................................1 000

15087.Komáromy József: A múzeumépület - a középkori scola - építéstörténete. Miskolc, 1960., Herman
Ottó Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................1 000

15088.Bányászati gyűjtemény a magyar bányászok tiszteletére. Miskolc város emlékezete a térség
bányászatára. Tárlatvezető füzet. Szerk.: Bohus Géza, Drótos László, Gácsi László, Lóránt Miklós.
Miskolc, 2009., Magyar Bányászati és Földtani Hivatal - Országos Bányászati és Kohászati
Egyesület Miskolci Csoportja - Közép-Európai Ipari Örökség Útjai Egyesülete. Kiadói papírkötés ......1 000

15089.Kun Miklós: Miskolc múltja, jelenje tekintettel jövőjére. Reprint kiadás. Lévay József Könyvtár
kincsei I. Miskolc, én., Miskolc Városi Könyvtár- Borsod-Abaúj-Zemplén m. Levéltár. Az 1842-es
kiadás hasonmás kiadása. Kiadói papírkötés. ......................................................................................1 000

15090.Kamody Miklós: 100 éves a miskolci telefonközpont. DEDIKÁLT példány. Miskolc, 1988.,
Híradástechnikai Tudományos Egyesület Borsod Megyei Területi Szervezete - Miskolci
Postaigazgatóság. Fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...1 200

15091.Benedek Miklós: Miskolci történetkék. Cikkgyűjtemény. Megjelent a Déli hírlapban. Miskolc, [1988],
Művészeti és Propaganda Iroda. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15092.Benedek Miklós: Miskolci macskakövek. Cikk-gyűjtemény. Megjelent az Észak-Magyarországban.
Miskolc, [1988], Miskolci Megyei Város Tanácsa V.B. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, az utolsó pár lap és a borító hullámos. ...............................................................................1 000

15093.A Diósgyőr-vasgyári római katolikus templom. Szerk.: Kovács László. Miskolc, 1997.,
Diósgyőr-Vaságyári Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15094.Vegyes Miskolc és környékével kapcsolatos tétel, 3 db:   Németh Norbert-Juhász András-Kásáné
Molnár Éva-F: Tóth Géza: Ipartörténeti és geoturisztikai emlékek Diósgyőr és Lillafüred környéké.
1. Füzet. Séták ipartörténeti emlékhelyekre Diósgyőrtől - Ómassáig. Miskolc, én., Diósgyőrért
Diósgyőri Vár Térségének Fejlesztésért Közhasznu Alapítvány. Kiadói papírkötés.;   Dobrossy
István: Miskolc-Tapolca. Miskolc, 2004., Klaviatura Bt. Kiadói papírkötés.;   Ringer Árpád-Nagy
Levente: Középső paleolit kovabánya Miskolc, tűzkövesen. Régészeti Értékeink. Bp., én., Kulturális
Örökségvédelmi Hivatal. Kiadói papírkötés.; ........................................................................................1 200

15095.Püspöki Nagy Péter: Rozsnyó város címere. Heraldikai tanulmány a történelmi címer folújításához.
Bratislava/Pozsony, 1973, Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított, kissé sérült papír
védőborítóban, egy-két lapszélen kis sérülésnyommal. ........................................................................2 400
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15096.Kőszeghy Elemér: Kassa műemlékei. Officina Képeskönyvek. Bp., 1939., Officina. Benne 27
egészoldalas fotóval Kassáról. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapélekkel, a gerince sérült,
hiányzik. ................................................................................................................................................1 400

15097.Tátra-Almanach. Szlovenszkói városképek. Kassa, Érsekújvár, Eperjes, Losonc, Lőcse.
Tátra-könyvek. I. sorozat. 3. kötet. Pozsony,1938, Tátra-Kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................................1 600

15098.Ján Lacika: A Tátra és vidéke. Ford.: Szilágyi Eszter. Pécs,2003,Alexandra. Kiadói papírkötés. ........1 000
15099.Zolnay László: A Balassák és a Felvidék. Miskolc,[1985,]Borsodi Levéltár, 83-165 p.+2+8 p. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................3 600
15100.1896 A millenniumi kiállítás csodái. - Die Wunder der Milenniums-Austellung. Kiadja Laurencic

Gyula.  Bp. é. n. Kunosy ny. 40 l. Négynyelvű kiadvány. Fűzve, kiadói borítóban. Sérült
papírborítóval. 27x31 cm Ritka .............................................................................................................6 000

15101.Loránth László: Pesti képeskönyv. Bp., 1937, Pantheon. Kiadói kartonált papírkötés,
papírborítékban, a papírboríték kopott, szakadt, a gerincén a papírboríték hiányos, Gazdag
fekete-fehér képanyaggal, a kép alatt versekkel. ..................................................................................3 800

15102.Budapest autóbusz- és trolibuszvonalai. Budapesti Közlekedési Vállalat. Bp., 1982, BKV Forgalmi
és Üzemeltetési Igazgatóság Forgalomszervezési Osztály, 484 p. Kiadói papírkötés, foltos, kissé
sérült borítóval. ......................................................................................................................................2 400

15103."Jégszakadás és Duna' kiáradása" Pest-Buda 1838. Kiállítási katalógus. Szerk.: Kaján Imre. Bp.,
1988., BTM. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ...............................................................2 000

15104.125 éves a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem központi épülete (1874-1999.) Összeáll.:
Zsidi Vilmos. A Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem Levéltárának Kiadványai 5. Bp., 1999.,
Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem, 32 p. Kiadói papírkötés. ................................................2 000

15105.Végh Gusztáv: Tabán képei. Pereházy Károly szövegével. Bp., [1970], Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, kopottas papír védőborítóban .........................1 200

15106.1999 A Kerepesi úti temető I-II. köt. A bevezető tanulmányt írta, az adattárat, a mutatókat és a
szemelvényeket összeállította: Tóth Vilmos. Budapesti Negyed. VIII. évf. 2-3. sz. 1999. nyár, ősz.
Bp., 1999, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ...........................................................2 000

15107.Heltai Jenő breviárium. I-II. köt. Szerk., az előszót és a bibliográfiát összeáll.: Győrei Zsolt. Heltai
Jenő és Budapest. Budapesti Negyed. X. évf. 4. sz. 2002 tél.-XI. évf. 1. sz. 2003. tavasz.
Bp.,2002-2003, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 800

15108.2004 Társasélet Pesten és Budán. Szerk.: Fábri Anna. Budapesti Negyed. XII. évf. 4. sz. 2004. tél.
(46. sz.) Bp.,2004, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ..............................................1 600

15109.2001 Művészet a városban. Szerk.: Szívós Erika. Budapest és a művészet. Budapesti Negyed. IX.
évf. 2-3. sz. 2001. nyár-ősz. (32-33. sz.) Bp.,2001, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15110.2006 Tanulmányok a szexturizmusról. Szerk.: Léderer Pál. Budapesti Negyed. XIV. évf. 1. sz.
2006. tavasz. (51. sz.) Bp.,2006, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ........................1 200

15111.2001 Krúdy és Pest. Szerk.: Sánta Gábor. Budapesti Negyed. IX. évf. 4. sz. 2001. tél (34. sz.)
Bp.,2001, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 200

15112.2007 Jókai Budapestje. Szerk.: Rózsafalvi Zsuzsanna, Lugosi András. Budapesti Negyed. XV. évf.
3. sz. 2007. ősz (57. sz.) Bp.,2007, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ....................1 200

15113.2004 Pest-budai útikönyvek. Szerk.: Torda István. Budapesti Negyed. XII. évf. 4. sz. 2004. ősz. (45.
sz.) Bp.,2004, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. .....................................................1 200

15114.2006 Görögök Budapesten. Szerk.: Fokasz Nikosz. Budapesti Negyed. XI. évf. 4. sz. 2006. tél. (54.
sz.) Bp.,2006, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. .....................................................1 200

15115.2001 Város és a mozi. Szerk.: Sándor Tibor. Budapesti Negyed. IX. évf. 1. szám. 2001. tavasz.
Bp., 2001, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ...........................................................1 000

15116.Nagy Lajos: Budapest Nagykávéház. Bp.,(1936),Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. Jó állapotban. ...............................................................1 000

15117.Gerő László: A budai vár helyreállítása. Bp.,1951, Közoktatásügyi Kiadóvállalat. Első kiadás.
Gazdag képanyaggal, kihajtható táblákkal, térképpel illusztrált. Kiadói kopott félvászon-kötés. ..........1 400

15118.Thirring Gusztáv dr.: Budapest részletes kalauza. Részletes Helyi Kalauzok 1. Bp., 1926, A
Turistaság és Alpinizmus, 192 p.+1 (Budapest térkép, 1:20.000, 31x31 cm) t. Harmadik kiadás.
Korabeli laza félvászon kötés, az eredeti borító felhasználásával ........................................................1 400

15119.Szakály Ferenc-Szűcs Jenő: Budai bortizedjegyzékek a 16. század első harmadából. Kubinyi
András bevezető tanulmányával. História Könyvtár Okmánytárak 4. Bp., 2005., História - MTA
Történettudományi Intézete. Kiadói papírkötés. ....................................................................................2 000

15120.Vegyes könyvtétel 2 db:  Budapesti útmutató 1956. Összeállította: Király Elemér. Bp., 1956,
Műszaki Könyvkiadó, 540 p. + 1 t. (kihajtható térkép, sérült). Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült,
kopott borítóval, kissé sérült, részben szétvált kötéssel.  Budapesti útmutató 1969. Összeállította:
Király Elemér. 1969, Panoráma. ...........................................................................................................1 600

15121.Böőr László: Adatok az '56-os forradalom Pest megyei történetéhez. Bp., 1997, TIT Teleki László
Ismeretterjesztő Egyesület. 199 p. Megjelent 1000 példányban. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................................1 600
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15122.Mesterházy Jenő: A budavári koronázó-főtemplom és altemploma. Bp., 1938., Hollóssy János, 20
p. Kiadói papírkötésben, .......................................................................................................................1 000

15123.Kadic Ottokár, Dr.: Budapest a barlangok városa. Bp. 1936, Magyar Barlangkutató Társaság. 20 p.
Különlenyomat. Számos szövegközti képpel illusztrálva. Kiadói papírborítóban + Budavári
Barlangpincék (Várhegyi Barlang és Barlangtani Gyűjtemény, kétoldalas prospektus. ........................1 200

15124.Gál Éva: A hegyvidéki villanegyed kialakulása XVII-XIX. század. hn., én., Mittelprint-ny.. 12+2 sztl.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000

15125.Az ostromtól a forradalomig. Adalékok Budapest múltjához. 1945-1956. Szerk.: Bencsik Zsuzsanna
és Kresalek Gábor. Bp.,én.,Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ................................1 200

15126.Horváth Elemér: Karcok Budapest múltjából. Töredékek a gázszivárgás történetéből. A
Mátyás-templom. Buda és Pest a kuruc idők alatt. A belváros 1863-64-ben és ma. A
Biedermeier-kor Pest-Budán. Milyen volt Budapest ezer évvel ezelőtt és milyen lehet ezer év
múlva. Bp., [1937.], Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. ...............................................1 800

15127.Budapest. Fővárosunk története. Főszerk.: Ságvári Ágnes. Budapest egyesítésének századik
évfordulója tiszteletére. Bp., 1973, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóval. Egyébként szép állapotban. ............................1 400

15128.Kaiser Anna - Póczy Klára: Budapest római öröksége. Építészeti hagyományok. Corvina, 1985.
Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, újszerű állapotban. ..........1 200

15129.Régi házak Pest-Budán. Szerk. Pereházy Károly. Bp., 1976, Műszaki. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Bottyán Sándorné Szilágyi Edit. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15130.Buza Péter: Egy város játékai. Budapest a millennium színpadán. Bp., 1996., Maecenas.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................1 200

15131.Szálloda a Duna-parton. 20 éves a Hiotel Duna Inter-Continental. A Hotel on The Danube-Bank. 20
year of the Hotel Duna Inter-Continental. Szerk.: Radóné Wirthmann Julianna. Bp.,[1989.], Hotel
Duna Inter-Continental. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón karcolásnyommal. ...............................1 600

15132.Polgárdy Géza: Székesfehérvár és környéke kalauza. Magyarországi útikalauzok 1. Lux Géza
rajzaival és város térképével (Térkép nélkül). Bp., 1938. Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált,
hátsó borító elvált ..................................................................................................................................1 200

15133.Marienbad, Königswart und Umgebung + Wiesbaden, Schlangenbad, Langenschwalbach.
Griebens Reiseführer. 1914-1915. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, széteső állapotban. ............1 200

15134.Katz Richárd: Vidám napok barna emberek között. Ford.: Görög Imre. Bp., é.n., Tolnai.
Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 800

15135.Vegyes könyv tétel, 5 db:   Egyetemi levéltárak Magyarországon 2002. Szerk.: Molnár László -
Zsidi Vilmos. Bp., 2002, Magyar Felsőoktatási Levéltári Szövetség. Kiadói papírkötés;   Oláh
Tamás: Zemplén Levéltár Sátoraljaújhely. Sátoraljaúhely, 2008, (Miskolc, B-A-Z M. Levéltár.)
Kiadói papírkötés;   Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely. Miskolc, 1986., B-A-Z M. Levéltár. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban.;   1982 Borsod Vármegye Levéltárának kincsei kiállítás
1982 nov. 5. - dec. 5.   Hideg Ágnes: A történelmi és régészeti közlemények repertóriuma.
1926-1928. Miskolc, 1998., FORMA GMK. Kiadói papírkötés. Megjelent 200 példányban. .................1 800

15136.Pannonhalma. Veszprém,én.,Maison F. Szelényi. Francia nyelven. Kiadói papírkötés. ......................1 200
15137.Vegyes tétel (3 db): szerző Rozs András: Baranyai Levéltári Füzetek (123). A Turul Szövetség

Szervezete Pécsett 1923-1945. Pécs, 1989. Papírkötés. Baranyai Levéltári Füzetek (149). A
népinémet mozgalom erősödése az Anshlusst követően a Dunagőzhajózási Társaság pécsvidéki
bányatelepein. Pécs, 1992. Papírkötés. Tanulmányok Pécs történetéből 5-6. Pécs, 1999., Pécs
Története Alapítvány. ............................................................................................................................1 000

15138.Ifj. Csemegi József: Keszthely egykori ferences templomának építéstörténete. Különlenyomat a
Dunántúli Szemléből. Szombathely, 1941., Vasvármegyei Múzeum, 32 p. Fekete-fehér szövegközti
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 000

15139.Keszthely és környéke. Bp., 1962., Veszprém Megye Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala.
Második kiadás. Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 200

15140.Ábel András: Szibériában. A saját költségemen. DEDIKÁLT példány. hn., én., Szerzői, 19 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15141.Krisztinkovich Ede: Birtokrendezések Ausztriában, Bajorországban, Württembergben és Badenben.
Jelentés a m. kir. földmívelésügyi minister úr ő nagyméltóságához. Bp., 1901., Pallas,2+114+4 p.+2
(kihajtható térképmellékletek) t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, a borítón és pár lapszélen kis
sérülésekkel, foltos. ...............................................................................................................................3 600

15142.Csató József: Az én Itáliám (Io in Italia ho). Székesfehérvár, 2020. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Papírkötésben, papír védőborítóval. .....................................................................................................1 000

15143.Vakarcs Kálmán: Szentgotthárd és környékének ismertetése. Szombathely, 1935.,Kereskedelmi és
Hírlap-Nyomda Rt., 50+6 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, aláhúzásokkal. .........................................1 800

15144.cca 1920-1940 Vegyes idegen nyelvű utazási prospektus, 14 db ........................................................3 000
15145.1931-1934 Kiskunhalasi Ref. Szilády-Reálgimnázium értesítői az 1931-1932, 1932-1933.,

1933-1934. Szerk.: Kristóf József. Kiskunhalas,Helyi Értesítő Lapvállalat. Kiadói papírkötés,
részben foltos borítókkal. ......................................................................................................................1 600
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15146.Roy Chapman Andrews: A sarkoktól az egyenlítőig. Fordította: Havas József. Kalandos Utazások.
Bp., é.n., Dante. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, hiányzó címlappal. .................1 200

15147.Nagy István: Bicentenáriumi emlékkönyv. A bonyhádi evangélikus gimnázium története 1806-2006.
Bonyhád, 2006., Ónodi Szabolcs. Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15148.Kiglics István: Japán. Múlt a holnapban. Bp., 1989., Pszichoteam. Színes és fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ...................................................................................800

15149.Kubassek János: Thaiföld. (Sziámi.) Panoráma Külföldi Könyvek. Bp., 1996., Medicina. Második,
átdolgozott, bővített kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................1 200

15150.Amerika fölfedezése. Tanulságos olvasmány az ifjúság számára. I. rész: Kolumbus. Bp., 1890,
Rózsa Kálmán és neje, 369 p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott, sérült borítóval,
részben szétvált fűzéssel, kijáró lapokkal. ............................................................................................1 200

15151.Dr. Szőnyi Gyula: A magyar városok hitelintézetei. Bp.,1937., Budapest Székesfőváros Statisztikai
Hivatala, Statisztikai közlemények, 68.szám, 3.kötet, szerk.: Dr. Illyefalvi Lajos. Átkötve, félbőr
kötés, szép állapotban, levéltári pecséttel. ............................................................................................1 400

15152.Ruisz Rezső: A magyar városok iparosodása. Adalékok az ipari decentralizáció kérdéséhez.
Statisztikai Közlemények, 95.kötet, 1.szám.Szerk.: Dr Illyefalvy Lajos. Bp., Székesfőváros
Statisztikai Hivatala. Átkötve, félbőr kötés, szép állapotban, levéltári pecséttel. ..................................1 400

15153.Bezerédy Győző: Dunaszekcső és Bár története. Dunaszekcső, 1975., Dunaszekcső Községi
Közös Tanács V. B., 290 p. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötésben, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15154.Poensgen, Georg: Der Bodensee. Frankfurt, é.n. Gutenberg.  Kiadói vászonkötésben papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15155.Biczó Piroska: Jelentés a Kecskemét-Kossuth téren végzett ásatásról. Cumania Iv. Archaeologia.
Separatum (Különlenyomat). Kecskemét, 1976, Bács-Kiskun Megyei Múzeumok Közleményei.
329-360 p. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 200

15156.1352-1858. "Nostra." A 140 éves Márianosztrai Fegyház és Börtön Jubileumi Évkönyve. Szerk.:
Moór József. Márianosztra, 1998., Márianosztrai Fegyház és Börtön. Kiadói papírkötés. ...................1 800

15157.Lehoczky Tivadar: Bereg vármegye. Bp.-Beregszász, 1996., Hatodik Síp Alapítvány-Mandátum.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................7 500

15158.Winkler Gábor: Győr. 1539-1939. Győr, 1998, Műhely Kht., 285+3 p. Magyar, angol és német
nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........3 800

15159.Soós Imre: Heves megye községei 1867-ig. Eger, 1975, Heves Megyei Levéltár. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. Benne a települések pecsétnyomataival.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 600

15160.Stoddard, John L.: Im Fluge durch die Welt. Német nyelven. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval ................................................................................................................................................4 600

15161.Bendefy-Benda László 2 munkája: Afrika meghódítása, Magyar utazók Afrikában I. Felfedezők.
Zolnay Lóránd rajzaival. Bp., 1934, Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsága. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval. ........................................2 800

15162.Sven Hedin: Tibet 1-2 vykumy a dobrodruzstvi v nezanme zemi. Cseh nyelven. Kralovo Nám. 1910.
J. Otto v Praze kiadói félbőr kötésben, koszos / In half leather bindiung stained .................................3 000

15163.Jenovay Jenő: Vitorlákkal a Föld körül. Bp., Lampel R.,(Wodianer F. és Fiai) Rt., 195 p. + 6
(fekete-fehér fotók) t. Szövegközti és egészoldalas fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált, festett
egészvászon kötés, kopott, foltos borítóval, néhány foltos lappal, két hiányzó táblával. ......................1 000

15164.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

15165.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

15166.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. új állapotban. ........................................................................................................2 800

15167.Szelényi Károly: Tokaj és vidéke. Táj változó fényben. Lázár István bevezetőjével. Bp., 1981,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................2 000

15168.Gidó Attila: Két évtized. A kolozsvári zsidóság a két világháború között. Kolozsvár, 2016., Erdélyi
Múzeum-Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 800

15169.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................2 000

15170.Lázár István: Világjárók-világlátók. Régi magyar utazók antológiája. Bp., 1986, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Felvégi Andrea fényképeivel. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Kiadói
kopottas papír védőborító. ....................................................................................................................2 000

15171.2 Esztergom vonatkozású könyv: Horler Miklós: A Bakócz kápolna. Bp.,1987, Helikon-Corvina.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. + Esztergom, az esztergomi várhegy és
történelmi környezete. szerk Tétényi Éva. Esztergom, 2003. Gran Tours. Kiadói kartonálásban. .......1 600
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15172.Csorba Csaba: Regélő váraink. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kuczogi Zsuzsanna alaprajzaival.
Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ...................................................................................1 600

15173.Vegyes külföldi útikönyv és térkép tétel, 4 db:  Adria Reiseführer und Atlas, Guide de Naples et ses
environs, Michelin Paris et sa banlieue, Triest pianta della cittá. ..........................................................1 000

15174.Vegyes külföldi utikönyv tétel, közte leporellókkal is, 7 db:   Graz und seine Umgebung. Darsmtadt,
1898, Karl P. Geuter. Borító nélküli példány.   Guida Artistica di Firenze e dei suoi dintorni. Firenze,
1933, Societá Editrice Fiorentina. Kiadói papírkötés.;   Menton und umgebung. 1929, Imprimerie
Mentonnaise. Kiadói papírkötés.;  Taschenbuch der Alpenvereins-Mitglider. Hrsg. vom Deutschen
Alpen-Verein. München, 1938, Taschenbuches der Alpenvereins-Mitglieder. Kiadói papírkötés.  
Theodor Müller-Alfeld: Das Europa-Reisebuch. Italien. Balkanländer. Berlin-Darmstadt-Wien,1959,
Deutsche Buch-Gemeinschaft.   Ricordo di Milano. Fekete-fehér fotókat tartalmazó leporelló.; 
Riviwere Liguri. Fekete-fehér fotókat tartalmazó leporelló.; ..................................................................1 800

15175.Magyar helységnév-azonosító szótár. Szerk.: Lelkes György. Bp., 1992, Balassi Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 800

15176.Magyarország útikönyv. Szerk.: Boldizsár Iván. Bp., 1955., IBUSZ. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált, közte illusztrált kétoldalas Balaton-térképpel is. Kiadói egészvászon-kötés. .......1 200

15177.Teleki Sámuel gróf felfedezői útja Kelet-Afrika egyenlítői vidékein 1887-1888-ban. I-II. köt. A művet
sajtó alá rendezte, az utószót írta: Véber Károly. Bp., 1984, Magvető. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15178.Kurt Diemberger: Titokzatos, nagy csúcsokon. ("Imaka".) Bp., 1973., Gondolat. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 400

15179.Egyed József - Lebedy János: Szigetvár album. Magyar, horvát, török nyelven. DEDIKÁLT példány.
hn, 2016., Szerzői kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............................2 400

15180.Valerio Volpini - Tano Citeroni: Der Vatikan. Architektur, Kunst und Geschichte. Augsburg, 1987.,
Weltbild. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

15181.Hanns Reich: Ewiges China. Klaus A: Dietsch. Wien-München, 1980., Meyster. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott, kissé foltos papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

15182.Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban,
papír védőborítóval. csomagolt, új állapotban .......................................................................................2 800

15183.Posta mérnöki szolgálat. 1887-1937. Szerk.: Rimótzy Mihály, Hajnóczy Vilmos, Magyari Endre et
alii. Bp, [1938.],Stádium-ny., 18+368 p. + 50 (fekete-fehér fotók) t. + 8 (arckép gyűjtemény) t. + 9
(színes reklámgrafika, jelzettek a nyomaton (Tetlák R.)) t. Rendkívül gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói festett egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval, jó állapotban. ....1 800

15184.Scherer Ferenc: Békés vármegye társadalma 1695-1848. Gyulai dolgozatok 3. Szerk.: Implom
József. Gyula, 1941, Városi Múzeum, 47 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ..............3 000

15185.Szamosi József: Máriacelli emlékkönyv. Képes magyar kalauz. München-Zürich, 1979, Verlag
Schnell & Steiner. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................1 000

15186.Tanulmányok. Városok, zsidóság, pecsétek, egyesületek, TBC. Szerk.: Dobos Gyula. Tolna Megyei
Levéltári Füzetek 2. Szekszárd, 1991., Tolna Megyei Önkormányzat Levéltára. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................1 400

15187.cca 1900 Roma Centoventi Tavole 120 képet tartalmazó füzet 30x20 cm ...........................................2 000
15188.cca 1920-1930 Vegyes Adriával kapcsolatos utazási prospektus, 2 db: Crikvenica - Hotel Therapia -

Hotel Miramare, "Adria Gyöngye" - Rab szigete, magyar nyelvű, fekete-fehér fotókkal illusztrált
prospektusok, az első hiányos, a másikon kis kopásnyomokkal. .........................................................1 200

15189.Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullámok visszatérésének okai. Különlenyomat a
Városi Szemle XXI. évfolyamából. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, egy helyen szakadt borítóval és a jobb felső sarokban gyűrődésekkel. .........................800

15190.Dr. Bódy László: Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga? Különlenyomat a Városi
Szemle XXXIII. évfolyamából. Budapest, 1937, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15191.Dr. Török István: Az öngyilkosságok Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából. Budapest, én., Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, jó állapotban. ..800

15192.Szabados M. Ramunda O. P. - Vágó Lajos: Savaria-Szombathely bibliográfia. Acta Savariensia 5.
Szomathely, 1948., Martineum, 177+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel.   A
Géfin Gyula (1889-1973) teológiai tanár, egyháztörténész, könyvtár igazgató, a sorozat
szerkesztője által DEDIKÁLT példány. .................................................................................................1 000

15193.Holub, Emil: Tizenegy év Dél-Afrikában. Ford.: Halász Gyula. Világjárók. Bp.,én.,Franklin.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........1 000

15194.William H. Gilder: A "Jeanette" pusztulása. A hajótöröttek felkutatása és utazás Szibérián keresztül.
Ford.: Halász Gyula. Bp.,én.,Franklin. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

15195.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Ford.: Halász Gyula.
Bp.,én.,Franklin. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15196.Regélő magyar várak. Szerk.: Bujtás Amália. Fotókkal, rajzokkal illusztrálva. Bp, 1977,
RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötésben. .....................................................................................1 000

15197.Koppány Tibor-Péczely Piroska-Sági Károly: Keszthely. Magyar Műemlékek. Bp., 1962,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés .........900

15198.Edward Shackleton: Eszkimók, fókák, jéghegyek. Egy sarkutazó naplója. Bp., én., Singer és
Wolfner. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..................1 200

15199.Bárdi László: Kelet népe vagyunk. Bp.,2007,Helikon. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 400

15200.Rómer Flóris: A régi Pest. Bp.,1988, ÁKV. Az 1873-as kiadás reprint kiadása. Nagyméretű
kihajtható térképpel. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ............................................................1 000

15201.Barna Gábor: Néphit és népszokások a Hortobágy vidékén. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15500.Budapest műemlékei I-II. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Genthon
István, Gerevich László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk:
Dercsényi Dezső. Bp., 1955-1962, Akadémiai Kiadó, 880 p.+XIV (színes képtáblák) t.+10
(kihajtható táblák) t.; 735+1 p+4 t. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói illusztrált papír védőborítókban, az I. kötet
papírborítója szakadozott, a II. kötet papírborítója kopott, foltos, a II. kötet mellékletei hiányosak, az
egyik tábla sérült, hiányos, a II. kötetben számos lapon ceruzás jelöléssel, áthúzással. Megjelent
8000 (I. köt.) és 3200 (II. köt.) példányban. ..........................................................................................8 000

15501.Pest megye műemlékei II. kötet. Írták Aggyházy Mária, Bán Attila et alii. Magyarország Műemléki
Topográfiája. V. kötet. Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1958, Akadémiai Kiadó, 602+1 p. + 5
(kihajtható táblák) t. Rendkívül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban. ..........................8 000

15502.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15503.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................3 000

15505.Viga Gyula, Szabadfalvi József: Néprajzi tanulmányok a zempléni hegyvidékről. Miskolc, 1981,
Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban,
borítóján hajtásnyomokkal. ...................................................................................................................1 000

15507.Dadányi Miklósné: Az álmok szerte foszlanak. Egy kitelepítés krónikája.
Budapest-Miskolc-Hortobágy. hn.,1996,Gordius. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000

15508.1912 A Borsod-Miskolczi Közművelődési és Múzeum-Egyesület közművelődési osztályának
jelentése az 1911/1912. idényről. Miskolc, 1912, Klein és Ludvig, 44 p. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány, a gerincen kis szakadással. ....................................................................................1 000

15509.Ádám István: Szikszó. (Műemlékek, látnivalók). Miskolc, 1988, Szikszó Nagyközségi Tanács V. B.
kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1500 példányban. ...................................................2 400

15510.Dr. Bodnár István: Forró története. H.n., 1996, a szerző kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ........2 000
15511.Szikszó. Egy abaúji nagyközség története. Szerk.: Ádám István. Papírkötésben, papír

védőborítóban. Kissé megsárgult borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15512.Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15513.Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15514.Nyakas Miklós: Hajdúböszörmény a múló időben. Hajdúböszörmény története. Hajdúböszörmény,
2000.Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..........................................................................1 800

15516.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,én., Rózsavölgyi.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, kissé foltos, gerinc mentén
szakadozott. ..........................................................................................................................................1 400

15517.A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress
István. Bp.,én., Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................1 600

15518.Randé Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Bp., 1996, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 200
15520.Diglics György: Száz éves a Miskolci Légszeszgyár. 1882-1982. Miskolc, 1982, Tiszántúli

Gázszolgáltató Vállalat,(Borsod m. Nyomdaipari-ny.) Kiadói papírkötés. .............................................1 200
15521.Tőke István: Mosolygó Tisza mente. Újvidék, 1983, Forum. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400
15522.Borsod vármegye adózása a török korban.Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltári Füzetek 44.

Szerk.: Dr. Dobrossy István. Miskolc, 2005, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................5 000

15523.Dunakeszi arcképcsarnok. Szerk.: Csoma Attila. Dunakeszi, 2005, Kölcsey Ferenc Városi
Könyvtár. Farkas Éva gobelinművész illusztrációival és grafikáival. Ford.: Kocsis Imre. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000



121

15524.Széchenyi Zsigmond: Denaturált Afrika. Feleségemmel a fekete földrészen. Bp., 1971,
Szépirodalmi. Második kiadás. Széchenyi Zsigmondné felvételeivel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói szakadozott papír védőborító. .............................................1 200

15526.A Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 125 éve. Szerk.: Dobrossy István. Miskolc, 2004.,
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................4 000

15527.Mátyás király Miskolcnak adományozott kiváltságlevelei. Szerk.: Csorba Csaba. A latin szöveget
közreadja a magyar ford. készítette: Tóth Péter. Oklevéltár. Miskolc, 1988, Hunyadi Mátyás
Általános Iskola-Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Levéltár, 17 p.+3 t. Kiadói papírkötés. Megjelent
600 példányban. ....................................................................................................................................2 000

15528.Ágoston István: Muhi és Ónod irodalmi hagyományai. Hn,., 1988, Ónod-Muhi Lorántffy Zsuzsanna
Honismereti Kör kiadása. Papírkötésben, szép állapotban. ..................................................................1 000

15529.Csorba Zoltán: Miskolc irodalmi képzőművészeti és tudományos emlékei. Miskolc, 1975.,
Művészeti és Propaganda Iroda. Kiadói papírkötésben, papír védőborítóval, szakadozott
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15530.Berecz József, Győri Erzsébet, Hernádi Istvánné, Dr. Kis Józsefné: Miskolc város közkönyvtárának
története (1899-1999). Miskolc, 2001, Miskolci Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, karcos
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15531.Kamody Miklós: Észak-Magyarország hírközlésének története. Borsodi kismonográfiák 22. Miskolc,
1985, Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált, kihajtható térképekkel. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 400

15532.Molnár Mária: Egy borsod megyei község társadalmi átrétegződése. Borsodgeszt 1945-1978.
Miskolc, 1986, Miskolci Herman Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................2 000

15533.Budapest témájú vegyes kiadványtétel, 6 db. Prohászka László: A milleniumi emlékmű. Bp, 1988,
Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. + Műemlékvédelem.
Műemlékvédelmi és Építészettörténeti Szemle, X évf. 4. szám. Bp, 1966, Hírlapkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés. Sérült gerinncel és gyűrött, foltos borítóval. + Feuerné Tóth Rózsa: Margitsziget.
Műemlékeink. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. Kopott, szakadozott borítóval. + 
Egry Margit-Wellisch Judit: Az Országház. Bp., 1955.-1959., Képzőművészeti Alap. Kiadói
papírkötésben. KIssé kopott borítóval. + Vujicsics D. Sztoján: A pesti szerb templom. Bp, 1961,
Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat. Kiadói, kissé foltos, kopott papírkötésben. + Lócsy Erzsébet: A
budavári Hess András tér. Bp., 1961, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15538.Szerencs monográfiája. Szerk.: Dr. Frisnyák Sándor, Dr. Gál András. Szerencs, 2005, Szerencs
Város Önkormányzata. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói aranyozott műbőr-kötésben. .............3 800

15540.Kuwait, a close look. hn., 1995, Ministry of Information. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................5 000

15541.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit
foltos borítóval de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 400

15544.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 600

15545.Nemzeti park a Kiskunságban. Szerk.: Dr. Tóth Károly. Bp, 1979, Natura. Színes és fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált, kissé kopott papírkötésben. 5 db melléklettel. ...........................2 000

15546.Cserépfalu hét és fél évszázada.(Tanulmányok a község hét és fél százados történetéről).
Összeáll. és szerk.: Nagy Károly. Cserépfalu, 1998, Cserépfalu Község Önkormányzata.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, a jobb felső szélen kissé
gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................................................................3 600

15548.Szerencs és a Zempléni-hegység. A Szerencsen 2003. május 16-17-én megtartott tudományos
konferencia előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor- Gál András. Szerencs- Nyíregyháza, 2003, k.n.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

15550.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán - Dr. Sándor István. H.n., 1973, k.n.
Egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................5 000

15551.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, k.n./ Borsodi Nyomda. A 60-as évek második feléből származó
fekete-fehér fotókkal és alaprajzokkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé koszos borítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

15552.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Az I. kötetben 12 térkép-melléklettel. A II. kötetben 9 térképrajz-melléklettel.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerincen
kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. ............................................................................6 000

15553.Tanulmányok a Bódva-völgye múltjából. Szerk.: Bodnár Mónika-Rémiás Tibor. Múzeumi Könyvtár
5. Putnok, 1999., Gömöri Múzeum és Baráti Köre. Fekete-fehér ábrákkal és fotókkal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................4 600

15554.Dr. Kárpáti Béla: Miskolci Irodalom Miskolcon. Miskolc, 1989, a Művészeti és Propaganda Iroda
kiadása. Papírkötésben, papír védőborítóban. Kissé szakadt, foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000
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15557.Illés Andrea: Magyarország világörökségei. Bp.,2002, Scolar. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ...........................................1 200

15559.Józsa László: "Isten hajléka az emberek között" A kunszentmártoni római katolikus nagytemplom.
Szeged, 2009., Juhász Nyomda. Képekkel illusztrálva. Kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..............2 000

15560.Oláh Tamás: Zemplén Levéltára. Sátoraljaújhely, 2008., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár.
Kiadói papírkötés. + Országos Műemléki Felügyelőség. Tolna megye műemlékjegyzéke. Budapest,
1966., ÉM Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. + Szerk.: Gaál Attila. Áll a régi ház
még. Babits Mihály szülőháza. Szekszárd, 1974., szekszárdi Balogh Ádám Múzeum. + Békési élet.
Közművelődési és tudományos folyóirat. 1977/3 Kner. Kiadói papírkötés. + Szabadfalvi József és
Viga Gyula: Múzeumok és kiállítóhelyek Borsodban. Miskolc, 1979., Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Múzeum Igazgatósága. Kiadói papírkötésben. .....................................................................................1 000

15561.Az MTESZ Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezete tevékenysége 1949-1985. Szerk.: Dr.
Horváth Béla. Miskolc, 1987, kn. Megjelent 2000 példányban. Számozott példány 200/066. Kiadói
festett műbőr-kötés, jó állapotban. Kiadói kopottas papír védőborító. ..................................................1 200

15563.Gyomaendrődi ki kicsoda? Szerk.: Kovácsné Nagy Katalin. Gyomaendrőd, 2004, Honismereti
Egyesület. Fekete-fehér arcképekkel. Kiadói kartonált papírkötés, kopottas állapotban. .....................2 400

15564.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................1 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15565.Turistaság és Alpinizmus folyóirat felső-magyarországi (Felvidék) dupla szám. Kiadói papírkötés,

illusztrált, jó állapotban, 64p. .................................................................................................................5 000
15566.Homonnay Géza: A magyar bridzs krónikája. Bp.,én., Melánia Kiadói Kft. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 800
15567.Játékoskönyv I. köt. Szerk.: Velősí Béla. Gerritsen Vilmos rajzaival. Bp., 1939., Magyar

Cserkészszövetség. Szövegközti rajzokkal. Kiadói papírkötés. A címlapon "830. sz. Szt. Ferenc
Cserkészcsapat" bélyegzéssel. .............................................................................................................2 000

15568.Moncz Attila: A futballtörténelem 100 legendás pillanata. Bp., 2007. Aréna. Kiadói papírkötésben .....1 400
15569.Gál Zoltán: Kiütéssel győzött... Papp László regényes életrajza. Életrajzregények 1. sz. Bp., 1951.,

Sport, 63 p. Kiadói papírkötés.   Papp László (1926-2003) háromszoros olimpiai bajnok ökölvívó
életrajza. ................................................................................................................................................2 000

15570.Soós András: Gombfutball. (Asztali labdarúgás.) Bp., 1964., Sport. Kiadói papírkötés ........................1 200
15571.cca 1932-1940 Turisták Lapja 4 száma (1932. dec. XLIV. évf. 12. sz.; 1933. dec. XLV. évf. 12. sz.;

1937. jan. XLIX. 1. sz.; 1940. jan. 52. évf. 1. sz.) Szerk.: Peitler Gyula. Bp., Magyar Turista
Egyesület, egy szám elvált a borítótól. ..................................................................................................1 000

15572.M. Zdarsky: A ski-futás technikája vezérfonal. A ski-futás rövid idő alatt való tökéletes
megtanulására. Ford.: Westeritzi Schaff Rezső. Plökl és Haas Sportirodalmi Szakkönyvtára 14. sz.
Bp., ,Plökl és Haas, 60+2 p. + 2 (fekete-fehér képtáblák) t. Szövegközti rajzokkal. Kiadói
papírkötés, a hátsó borítón ceruzás bejegyzésekkel, egy lapon szakadással, a gerincen kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................3 600

15573.Ládonyi László, Volly György: Egerszegi. Bp., 1993, Trio. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés. Egerszegi Krisztina (1974- ) többszörös olimpiai-, világ- és Európa-bajnok
úszó által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................5 000

15574.Culbertson, Ely: A kontrakt bridzs kék könyve. Magyarra átdolg. Kenedi Sándor. Bp. (1930.) Révai.
254 l. Fűzve, illusztrált kiadói papírborítóval, kopotrt, kissé sérült gerinccel ............................................800

15575.Paramhansa Swami Maheshwarananda: Jóga. Bp., 1986, Sport. Második kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott, gyűrött borítóval, részben szétvált kötéssel. .......800

15576.J. Minckwitz: ABC des Schachspiels. Berlin und Keipzig, 1925, Walter de Gruyter & Co. Kiadói
egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 400

15577.Dedrle, František: Echo. Prága, 1927, Knihtiskárna Alois Lapácek. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

15578.Kamondi Imre: Labdarúgó-krónika. Nemzeti Bajnokság I. osztály. Pécsi Dózsa-PMSC 1955-1984.
Pécs, 1994, EAST Bt., 384 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopott borítóval, néhány kissé foltos lappal. A szerző által DEDIKÁLT példány. ........................4 200

15579.Dr. Hencsei Pál: Az MTK százhúsz éve. Bp., 2008, MTK-Erzsébetváros. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 600

15580.Peterdi Pál: Sport és szépség. Bp., 1958, Sport Lap- és Könyvkiadó. Számos fekete-fehér fotóval
illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a címlapon folt nyomokkal. ....1 000

15581.Lindorfer, Adolf: Die Schönsten Höhenwege der Allgäuer Alpen. München, 1980. Bruckmann.
Kiadói vászonkötésben papír védőborítóval .........................................................................................1 400

15582.Zsolt Róbert: Labdarúgók, sportolók. Magyarország felfedezése. Bp., 1978., Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborító, kis szakadásokkal. +  Zsolt Róbert: Sportolók,
Sporterkölcs, Bp., 1983. Sport. Kiadói kartonált kötés, első lapon toll firkák. Mindkét példány
dedikált!! ................................................................................................................................................1 200

15583.Török Ferenc: Fegyverük a sport. A Budapesti Honvéd fél évszázada. Bp, 1999, Budapesti Honvéd
Egyesület. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........4 800
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15584.Ágai Kis András - Liszkay Gábor Levente: Ezüstös aranykor. Bp., 2008, Prexton. Bővített kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000

15585.Jocha Károly: Siker vagy kudarc az olimpiai ezüstérem? Bp., 2007, Geo-Sport. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

15586.Jocha Károly: Bronzérmes győztesek. Bp., 2010, Geo sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..................2 800
15587.Bruce Jones: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2006, Ventus Libro. Kiadói

kartonál papírkötés, papír védőborítóban. ............................................................................................4 800
15588.Simon Andrea: Részidők. Bp., 2007. Sanoma. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......2 800
15589.Paul Mendelson: Texas hold' em póker. Kezdd el és nyerj! Szilasi Viktória fordítása. Bp, 2006, I. A.

T. Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................1 400
15590.Ez történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája.) Szerk.: Szebenyi Sándor. Bp.,

1960, Sport. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ...........1 000
15591.Plavecz Tamás: Judo kisenciklopédia. Zalaegerszeg, 1988, HungariaSport. Kiadói papírkötés. ............900
15592.Szabó Tímea: Sportsorsok. 21 interjú magyar sportolókkal. Bp., 2017, Kék Európa Stúdió. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

Könyvek: Jog
15593.dr. Vécsy László: Peregyesség az egyházjogban. Eger, 1944. Szent János nyomda. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 600
15594.Dr. Samu Mihály: A jogrendszer, mint forma. Acta Facultatis Politico-Iuridicae Universitatis

Scientiarum Budapestiensis De Rolando Eötvös Nominatae. Tomus II. Fasciculus 2.
Különlenyomat. Bp., 1961., Tankönyvkiadó, 53-80 p.  A szerző, Samu Mihály által DEDIKÁLT
példány. Dr. Samu Mihály (1929-2015) jogtudós, később az Eötvös Loránd Tudományegyetem
(ELTE) állam- és jogelméleti tanszékének tanszékvezető tanára, majd professor emeritus. ...............1 000

15595.Csorba Ferenc, szakátsi: A királyi kegyúri jog igaz mivolta. Bp., 1930., May János-ny., 75+1 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, kissé foltos borítóval. .....................................................1 000

15596.Csorba Ferenc, szakátsi: A királyi kegyúri jog és a mai helyzet. Bp., 1929., May János-ny., 73+1 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással, pár lap sarkán gyűrődésnyommal. .............................1 000

15597.Az 1871-ik évi törvények gyűjteménye. Hivatalos kiadás. Pest, 1872., Ráth Mór, VI+734 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................6 000

15598.Egyed István: Vármegyei önkormányzat. Bp., 1929., Eggenberger. Kiadói papírkötés, sérült, foltos
borítóval, az egyik sarkán hiánnyal, javított gerinccel. ..........................................................................2 000

15599.Magyar Törvények Grill-féle Kiadása 4 kötete:  Büntető törvénykönyv. I. köt. Összeáll.: Isaák
Gyula.;  Meszlény Arthur: Magyar magánjog. I. köt.; Klug Emil-Sárfy Aladár: A magyar illetékjog. II.
köt.; Magyar Hiteljog. II. köt. Összeál.: László Jenő-Szende Péter Pál. Bp., 1930., Grill. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, változó állapotban, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal, a
Magyar Hiteljog. II. kötete megviselt állapotban. ...................................................................................1 800

15600.1949 Törvények és törvényerejű rendeletek. 1949. Közzéteszi: A Minisztertanács Elnökének
Hivatala. Törvények és Rendeletek Hivatalos Gyűjteménye. Bp., 1950., (Szikra-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 600

15601.Törvényjavaslat az ipari munkának vasárnapi és ünnepnapi szüneteléséről. Az Országos
Ipartanács Állandó Bizottságának javaslatai szerint átdolgozott tervezet. Kiadja a
Kereskedelemügyi M. Kir. Ministerium. Bp., 1908., Athenaeum, 207+1 p. Kiadói sérült
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15602.Huf József: A magyar telekkönyvi rendtartás gyakorlati használatra. Bp., 1906, Politzer-féle
Könyvkiadóvállalat, XV+576+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza kötéssel. ..1 000

15603.A fiatalkorúak bíráiról és a fiatalkorúak bűnügyeiben követendő eljárásról szóló törvényjavaslat. Bp.,
1913. Franklin Magyar Jogászegyleti Értekezések Kiadói papírborítóval 100 p. ..................................3 000

15604.Szilágyi Péter: Jogi alaptan. 3. átdolgozott kiadás. Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ......2 200
15605.Ottlik Károly: Protokoll plusz. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Kézikönyv

mindazoknak, akik hivatásuk gyakorlása során más emberekkel kerülnek kapcsolatba, azaz
mindenkinek. Bp.,1995, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................800

15606.Ruszoly József: Országgyűlési képviselő-választások Magyarországon 1861-1868. Jogtörténeti tár
2/2. Bp., 1999, Püski. Miskolc megyei Levéltár volt példánya. Kiadói egészvászon-kötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító, jó állapotban. ...............................................................................5 000

15607.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Történelem
15608.Hitler Adolf: Harcom. (Mein Kampf.) Két kötet egybekötve. I. köt.: Beszámoló. II. köt.: A nemzeti

szocialista mozgalom. Fordították: Kolbai Pál, Lintner Antal, Szakáts István. Bp., 1941, Centrum, 1
(címkép, Adolf Hitler fekete-fehér portré fotója) t. +476+4 p. V. kiadás. Átkötött modern
kemény-kötés, a címkép javított, a címlap és az azt követő oldal felső sarkán egészen apró
sérüléssel, egy-két kissé foltos lappal. Rendkívül szépen újrakötött példány.   A mű szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. ......................................18 000
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15609.A románok története, különös tekintettel az erdélyi románokra. Szerk.: Gáldi László, Makkai
László. A Magyar Történelmi Társulat könyvei VI. [Bp., 1941], Magyar Történelmi Társulat,
(Franklin-ny.), 428 p., 7 t. (fekete-fehér képtáblák) + 1 t. (kihajtható térkép). Oldalszámozáson
belül szövegközi és egészoldalas térképekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés. ..............................15 000

15610.[Penzinger, Sebastian Heinrich] Sebastiano Henrico Penzinger: Novissimum Historiae quatuor
mundi Monarchiarum, Chaldaeorum nempe, Persarum, Graecorum & Romanorum compendium,
gestorum videlicet omnium imperatorum, a Nimrodo, usque ad Augustissimum, nunc Beatissmum,
Josephum, Romanorum & Germanaorum Monarcham, ex quorum Actis, tamque laudabilibus
Virtutibus, quam detestandis Vitiis panduntur Quinquaginta formati Discursus praedicabiles, novis
& exquistis Conceptibus, Historiis, & sanctorum Patrum Sententiis repleti, & Quinquaginta
Axiomata, pro omni Mundi statu, sapientissimis antiquorum Philosophorum Dicteriis, Elegantiis
itam ac Historiis exornata. Compendio, quin & Discursibus & Axiomatibus Novenarius accedit
Index, ... Norimbergae [Nürnberg], 1711., Johannis Leonhardi Buggelii, 1 (rézmetszetű díszcímlap
t. + 9 sztl. Lev. + 800+86+2 p.+1 (rézmetszetű tábla) t. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben,
kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, a díszcímlapon és a címlapon szakadással, foltos
lapokkal, 3 lap sarkán szamárfüllel, a rézmetszetű tábla szélén egészen kis gyűrődéssel,
possessori bélyegzésekkel. ................................................................................................................40 000

15611.A podmanini Podmaniczky-család oklevéltára. I-IV. köt. (Két különböző, régi és modern
kiadásban). Közzétette, családtörténeti bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: Dr. Lukinich Imre. I.
köt.: 1351-1510. II. köt.: 1510-1537. Bp., 2011, Históriaantik Könyvkiadó. Reprint kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. + III. köt.: 1538-1548. IV. köt.: 1549-1555. (Podmaniczky János és Ráfael
kora). Bp., 1941-1942, Magyar Tudományos Akadémia. Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,
néhány lap kissé foltos, sérült. ............................................................................................................10 000

15612.Gudenus János József: A magyarországi főnemesség XX. századi genealógiája I-V. kötet. Bp.,
1990-1998, Natura-Tellér Kft-Heraldika. Kiadói műbőr kötések, kiadói papír védőborítóban és
Kiadói kartonált papírkötések. .............................................................................................................24 000

15613.Rumänische Landkartenfäschungen, Bp., 1940, Athenaeum + Die Rumänische Bodenreform in
Siebenbürgen, Bp., 1940, Athenaeum, német nyelven, térképekkel, kiadói papírkötésben .................5 000

15614.Rumänische Ethnographische Landkarten und Ihre Kritik, Bp., 1942, Staatswissenschaftliches
Institut, német nyelven, térképekkel, kiadói papírkötésben ...................................................................5 000

15615.Mandler Dávid: Kelet és Nyugat mezsgyéjén. Vámbéry Ármint és a Brit Birodalom. Bp.,2014,Múlt
és Jövő. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................5 000

15616.Vámbéry Rusztem: Eretnek magyarázatok a nacionalizmusról. Korszerű magyar írások. [Bp.],
1936., Viktória. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................2 800

15617.Berényi Zsuzsanna Ágnes: Szabadkőművesi páholyneveink 1991-ig. Magyar Névtani Dolgozatok
114. Bp., 1992., ELTE Magyar Nyelvészeti Tanszékcsoport Névkutató Munkaközössége. Kiadói
papírkötés. Megjelent 350 példányban. Ritka! ......................................................................................5 000

15618.Benedek Szabolcs: A szabadkőművesség eredete. A hermetikus hagyományoktól az első
nagypáholyig. Bp., 2006., Pont Kiadó. Kiadói papírkötés. ....................................................................5 000

15619.Berényi Zsuzsanna Ágnes: Kossuth Lajos és a szabadkőművesek. [Bp.], 2002, Argumentum.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000

15620.Magyarországi Symbolikus Nagypáholy Szertartáskönyv 1912. hn., én., nyn. Az 1912-es kiadás
modern reprint kiadása. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................1 800

15621.Sáry Gyula: Szabadkőművesség avagy a király művészet. Bp., 2004., Dénes Natur Műhely. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15622.L. Nagy Zsuzsa: Szabadkőművesek. Bp.,1988., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. ........................1 000
15623.Hitler, Adolf: Harcom (Mein Kampf). Isle of Man, 1996, Interseas Editions, 367 p. Kiadói papírkötés,

kissé kopott borítóval, a borító hátoldalán sarokhiánnyal. ....................................................................6 000
15624.1903 Jósa András (1834-1918) Nyílt levél Görömbey Péter barátomhoz, 24 p. hn., nyn. Papírkötés.

Ritka! Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus jegyzeteivel számos papírlapon. .........4 000
15625.Kiss Mihály: Történelmi gyöngyök. Gyűjté s betűrendes sorba raká - - unitárius esperes és árkosi

pap. Kolozsvártt, 1863, Stein János,(Ev. Ref. Főtanoda-ny.),542+2 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, az elülső táblán hosszanti
törésnyommal, foltos lapokkal. ..............................................................................................................3 000

15626.1943 U.-vitamin. Úttörők és vezetők számára. Összeáll.: Kertész László. Munkásifjú Könyvtár 5. sz.
hn., 1943., KIOE Sokszorosító Alap, 60 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón és az utolsó lapon kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................3 000

15627.Balanyi György: A magyar nemzet története. A Szent Imre jubileum alkalmából. Bp., 1930, Szent
István-Társulat, 80+(1) p. + 2 t. (kihajtható térkép). Kiadói papírkötés, sérült, javított. .........................1 800

15628.Charles Gati: Füstbe ment tömb. A szerző, Charles Gati (1934-) által által Baczoni Gábor történész
részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1991., Századvég-Atlanti Kiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ...3 000

15629.Paksy Zoltán: Istóczy Győző és a magyar antiszemita mozgalom. (1875-1892.) Bp.,
2018.,L'Harmattan. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................5 000

15630.Acsády Ignácz: Széchy Mária. 1610-1679. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (I.
évf. 3. köt.) Bp., 1885., Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 4+268 p. + 10 (képtáblák, közte két színes,
egy két oldalas színes, egy kihajtható. Két hasonmás, amiből egy kihajtható) t. Javított
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................3 600
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15631.Nagy Imre: A magyar nép védelmében! H.n.,1957, Forradalmi Tanács. 235 p. Emigráns kiadás.
Félvászon papírborítóban, foltos. Több lapon tollas jelölésekkel. .........................................................1 800

15632.Mályusz Elemér: Egyházi társadalom a középkori Magyarországon. Bp., 2007, Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 800

15633.A Pénzintézeti Központ első huszonöt éve 1916-1941. [Bp.,1941., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda],
175 p.+XIII (statisztikai adatok) t. + 19 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a gerincen címkével. Ritka! ........................................................................................2 000

15634.Mátyás és a humanizmus. Szerk.: Csukovits Enikő. Nemzet és Emlékezet. Bp., 2008, Osiris, 702 p.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

15635.Franz Helbing: Die Tortur. Geschichte der Folter im Kriminalverfahren aller Völker und Zeiten. I.
Band. Vom Altertum bis zur Reformation. II. Band: Von der Reformation biz zur Gegenwart.
Berlin,én.,J. Gnadenfeld&Co., VII+266+2;4+266+2 p. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötésben, kissé kopott .............................................................6 000

15636.Horváth János: Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás története. Bp., ,"A Vármegye",(Wodianer F. és
Fiai),2+IV+2+478+2 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
pótolt gerinccel, kopott, foltos borítóval. ................................................................................................1 600

15637.1880 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. XIV. évfolyam. Szerk.: Szilágyi Sándor.
Bp., 1880, Magyar Történelmi Társulat, 1-874+3 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, a címlap és az elülső szennylap hiányzik, két lap kijár. ..............................................5 000

15638.1870 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye. 1870. I-X. füzet. Teljes évfolyam. Szerk.:
Thaly Kálmán. Pest, 1870., Athenaeum, 4+736 p. Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült, szétvált kötéssel. .............................................................................................5 000

15639.Nádasdy Mausoleum. (Mausoleum Regni Apostolici Regum et Ducum. Mausoleum
potentissimorum ac gloriosissimorum regni apostolici regum & primorum militantis Ungariae
ducum.) Norimbergae, 1664., Apud Mich. & Joh. Fried. Endter.)Rózsa György tanulmányával.
Bibliotheca Hungarica Antiqua XXIV. Bp., 1991., Akadémiai Kiadó. Kísérőfüzettel. Fakszimile
kiadás. Kiadói műbőr-kötés, foltos lapokkal. .........................................................................................3 600

15640.Aranykorszak? A Ceauşescu-rendszer magyarságpolitikája 1965-1974. Összeáll. és a bevezető
tanulmányt írta: Novák Csaba Zoltán. Források a Romániai Magyarság Történetéhez. Csíkszereda,
2011., Pro-Print. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................5 000

15641.Ipolyi Arnold: Magyar mythologia. I.-II. köt. Bp., 1929, Zajti Ferenc, Második kiadás. Javított gerincű
egészvászon kötés Jó állapotban. ........................................................................................................5 000

15642.Rákóczi album. II. Rákóczi Ferenc és kurucai. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
[Bp.,1904., Hornyánszky Viktor-ny.,140 p. 10 (a táblák előtt feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói festett, dombornyomású, kiadói
egészvászon-kötésben, a borítón kopásnyomokkal, kis foltokkal, az egyik hártyapapír szakadt. ........4 000

15643.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., [1912], Pesti Napló
(Hornyánszky-ny.), 160 p + 12 t. Gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ..................................................................4 000

15644.Gömbös Gyula: Válogatott politikai beszédek és írások. Szerk. és az utószót írta: Vonyó József.
Millenniumi Magyar Történelem. Bp., 2004., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. .................................4 800

15645.Deák Ágnes: "Nemzeti egyenjogúsítás." Kormányzati nemzetiségpolitika Magyarországon.
1849-1860. Bp., 2000., Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................4 800

15646.Czettler Antal: A mi kis élethalál kérdéseink. A magyar külpolitika a hadba lépéstől a német
megszállásig. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Magvető. Kiadói papír kötésben. ...........4 000

15647.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I-II. köt. Reprint kiadás. Bp., 1986, ÁKV. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................4 000

15648.Larousse World Mythology. Edited by Pierre Grimal, professor at the Sorbonne.
London,1984,Hamlyn. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................4 000

15649.Márki Sándor: Az ó- és középkor története. A Műveltség Könyvtára. Bp., 1910, Athenaeum.
Számos szövegközi fekete-fehér illusztrációval, színes képtáblákkal, térképekkel illusztrálva;
többek közt Basch Árpád grafikájával. Kiadói aranyozott gerincű, szecessziós félbőr-kötés, sérült,
kopott borítóval és gerinccel, foltos lapokkal, a borítóról a fém plakett hiányzik. ..................................4 000

15650.Kállay Béni: A szerb felkelés története 1807-1810. I-II. kötet. Hátrahagyott kézirataiból kiadta
Thallóczy Lajos. Bp., 1909, MTA, 4+405+1 p.; 1 t.+VIII+415+1 p. Kiadói papírkötés, az I. kötet
borítója kissé sérült, a gerince javított, a gerincek kissé foltosak. .........................................................3 600

15651.Veronica Ions: Indiai mitológia. A mítoszok világa. Corvina, 1991. Színes és fekete-fehér fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, újszerű állapotban. .............................................2 800

15652.Tim Cornell - John Matthews: A római világ atlasza. Fordította: Fridli Judit, Pálvölgyi Endre. Bp.,
1991, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban. Jó állapotban. .............3 000

15653.Matthew, Donald: A középkori Európa atlasza. Ford.: Falvay Mihály. Bp., 1989, Helikon. Gazdag
képanyaggal, térképekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

15654.Benedek Elek: Hazánk története. Az ifjúság számára. Bp., 1914, Athenaeum, 459 p. Második
kiadás. Egészvászon-kötés, foltos, kopottas borítóval, néhány kissé foltos lappal, a 35-46. oldalak
kijárnak. .................................................................................................................................................1 800
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15655.Hunfalvy Pál: Magyarország ethnographiája. Bp.,1876., MTA,XI+2+544 p. Kiadói aranyozott
gerincű egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. ......................................................................3 600

15656.Veress Endre: Carillo Alfonz jezsuita-atya levelezése és iratai (1591-1618). Magyar Történelmi
Emlékek - Monumenta Hungariae Historica. Első osztály: Okmánytárak. 41. köt. Bp., 1943, Magyar
Tudományos Akadémia, LXIII+487+(1) p. Átkötött félvászon-kötés. ....................................................3 600

15657.Nyeste Zoltán: Recsk - Emberek az embertelenségben, Bp., 1989. Püski. Kiadói papírkötésben .......3 600
15658.Berényi Zsuzsanna Ágnes: Budapest és a szabadkőművesség. hn., 2005., Szerzői. Kiadói

papírkötés, ............................................................................................................................................5 000
15659.v. Vesztergám Miklós: Az első lépcsőfok a Szent Korona-tanhoz. A szerző által DEDIKÁLT

példány. hn., én., Veszt-Ablak. Kiadói papírkötés. ................................................................................3 200
15660.Hermann Róbert et al.: Török menedékjogot kapott magyar emigránsok rövid életrajzi

összefoglalója. Bp., 2010, Magyar-Török Baráti Társaság. Számos képpel illusztrálva. Magyar és
török nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ............................................................3 600

15661.1848-1849. évi iratok a nemzetiségi megbékélésről. Ortutay Gyula. [Bp.], 1949. Magyar-Román
Társaság - Magyar-Jugoszláv Társaság, (Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda Rt.), XVI+218
p.+6 t. Átkötött modern félbőr-kötés, intézményi bélyegzőkkel. ............................................................3 600

15662.Lukács György: Trianon után I. köt. Beszédek nemzetközi kongresszusokon és konferenciákon.
Bp., 1927, Pantheon, 212 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, 'Országos Kaszinó
Könyvtárából' ex libris-szel, intézményi bélyegzőkkel. ..........................................................................2 400

15663.1848 Ezernyolcszáznegyvennyolc emlékezete. A Magyar Tanítók Otthona igazgatóságának
megbízásából Havas István és Nagy László közreműködésével szerkesztette: Kalász Benedek.
Kiadó n. Neuwald Illés utódai ny. 47 p. Kiadói papírborítóval ...............................................................3 000

15664.Flesch István: Örmények, törökök, kurdok. Az 1915-ös örmény katasztrófa és a mai Törökország.
Bp., 2013., Corvina. Kiadói papírkötés ..................................................................................................3 000

15665.Petrányi Ferenc: Az inkvizíció. Mi a valóság a sok hazugság között? Kalocsa, 1908, Jurcsó Antal,
131+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, javított. ........................................................................................2 800

15666.Boisson, Jean: A rózsaszín háromszög. A homoszexuálisok deportálása (1933-1945). Ford.:
Tótfalusi Ágnes. Bp., 1991, Európa. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 800

15667.Kozma Huba: Pongrátz Ödön. Pongrátz Ödön (1922-2009) 1956-os forradalmár, szabadságharcos
által dedikált! Kiskunmajsa, 2006, 56-os Történelmi Alapítvány. 143p. Kiadói kartonált papírkötés. ...3 400

15668.Petyke Mihály: A Gestapo foglya voltam... Politikai riportregény. (Magyar Golgota). Bp., (1945),
Gábor Áron (Légrády-ny.), 118+(2) p. Kiadói papírkötés, illusztrált, sérült, a könyvtesttől elvált
borítóval, helyenként foltos lapokkal. ....................................................................................................3 400

15669.Fehér Bence: Lexicon epigraphicum Pannonicum. Continens omnia verba Latine scripta
inscriptionum Pannonicarum publici iuris factarum. Collegit et descriptionibus illustravit Benedictus
Fehér. Bp., 1998, Enciklopédia Kiadó. Latin és angol nyelven. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15670.Losonci Miklós: Arcképvázlat Esterházy Pálról. Bölcsész - Könyvek 5. Miskolc, 1995.,
Felsőmagyarországi Kiadó - Miskolci Bölcsész Egyesület. Kiadói papírkötés. .....................................2 800

15671.Béla király névtelen jegyzőjének könyve a magyarok tetteiről. Ford.: Szabó Károly. [Kecskemét,
2005], Print 2000 Nyomda Kft. 1860-as kiadás reprint kiadása. Kiadói papírkötés. .............................2 800

15672.Dr. Karácsonyi János: A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. III. köt. első fele. Bp., 1901,
Magyar Tudományos Akadémia, 254+(1) p. Oldalszámozáson kívül kihajtható mellékletekkel.
Kiadói papírkötés, sérült, javított, a borítón kisebb hiány. .....................................................................2 000

15673.Lucian Boia: A román kommunizmus különös története (és szerencsétlen következményei.)
Cluj-Napoca, 2017,Koinónia. Kiadói papírkötés, egy helyen bejelöléssel. ...........................................3 000

15674.Hidvégi Áron Arnold: Viktor/Orbán. Egy underground értelmezés. Bp., 2019.,Aron. Első kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 800

15675.Bevilaqua Borsody Béla: Német maszlag. I. Othotól Adolf Hitlerig. 972-1945. Bp., 1945., Magyar
Téka. Kiadói papírkötés, kopott, szakadt, kissé sérült borítóval, a gerincen javítással, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................3 600

15676.Kisfaludy László: A kisfaludi Kisfaludy család története. Régi magyar családok 2. Debrecen, 2004,
Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

15677.Piványi Jenő: Egy amerikai kiküldetés története. Ajtay József előszavával. Bp.,1943, Magyar
Nemzeti Szövetség, (Bányai-Várkonyi-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott
borítószélekkel, a borító egyik sarkán szamárfüllel. ..............................................................................2 800

15678.Vid. V. Jeromos: Szerémi György emlékiratának művelődéstörténeti adatai. Bp., 1910.
Stephaneum. 179p. ...............................................................................................................................1 600

15679.Gracza György: Kossuth Lajos élete és működése. Cserépy Árpád, Homicskó Athanáz, Kiss Lajos,
Markt L., Nemes Mihály és Szemlér Mihály rajzaival. Bp., 1893. Budapest. 2 sztl. lev. 230p. 1 sztl.
lev. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói, sérült papírkötésben.
Felvágatlan. ...........................................................................................................................................1 600

15680.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. Bp., 1925,
Enciklopédia. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés, A gerinc szakadozott, kissé laza kötés. ....2 400
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15681.Tolnainé Kassai Margit: Óvoda az óvóhelyen. Feljegyzések a Sztehlo-gyermekmentésről. Tények
és Tanúk. Bp., 2020., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................2 400

15682.Strabón: Geógraphika. Bp., 1977, Gondolat. 15 színes térképpel illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................4 000

15683.Kossuth Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerk.: Helfy Ignácz. Bp., 1885., Athenaeum, 1
(Címkép, Kossuth Lajos arcképe) t+724 p.+20 (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, a gerincen címfelirattal, laza címlappal. .....................................................................1 000

15684.Hárs Gábor: Egy túlélő naplója I-II. Bp., 2018, Szerzői. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötésekben. A szerző kettős dedikációjával. ................................................................................2 400

15685.Pótó János: Az emlékeztetés helyei. Emlékművek és politika. A szerző által által Sümegi György
(1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp., 2003, Osiris. Fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................3 400

15686.II. világháborúval kapcsolatos könyvek: Fehér Lajos: Harcunk Budapestért Bp., 1945. Szikra,
Darvas József? Város az ingoványon, Bp., 1949. Szikra, Kivel mi történt. Riportlexikon a
sorsforduló szereplőiről és vértanuiról. Sérült lapokkal., Tóth Sándor: A szövjet hadsereg
felszabadító hadműveletei hazánkban. Bp., 1955. Szikra. Kiadói papírkötés. Nagyrészt jó
állapotban ..............................................................................................................................................3 200

15687.Eric R. Wolf: Európa és a történelem nélküli népek. Ford.: Makai György. Bp., 1995., Akadémiai
Kiadó-Osiris-Századvég. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................3 000

15688.Kürenberg, Joachim von: Mire a falevelek lehullanak. II. Vilmos császár élete és kora. Bp., 1943,
Pharos. Korabeli vászonkötésben, jó állapotban ..................................................................................2 600

15689.Izsák Lajos-Pölöskei Ferenc-Romsics Ignác- Urbán Aladár: Magyar miniszterelnökök. 1848-2002.
Bp., 2002., Kossuth. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső
szennylap hiányzik. ...............................................................................................................................3 000

15690.Marija Makarovic: Slovenska ljudska nosa. Ljubljani, 1971,Zalozba Centralnega zavoda za
napredek gospodinjstva. Szlovén nyelven. Mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt, javított papír védőborítóban. ...................................................................................................1 000

15691.Acsády Ignác: A Rákócziak kora. Magyarország története I. Lipót és I. József korában. ˛[Magyar
Nemzet Története sorozat 7. Szerk.: Szilágyi Sándor. Bp., 1898, Athenaeum], 684 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, nagyrészt felvágatlan lapokkal. ...3 000

15692.Ungváry Krisztián: Budapest ostroma. Bp.,2005, Corvina. Ötödik, átdolgozott kiadás.
Térkép-melléklettel. Kiadói papírkötés. .................................................................................................2 800

15693.Plihál Katalin, Hapák József: Maps of Europe - Európa térképei 1520-2001. Bp., 2003, Helikon
Kiadó. Színes térképekkel gazdagon illusztrálva, kihajtható mellékletekkel. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval. új állapotban ............................................................................2 800

15694.Mao Ce Tung: Beszédek és írások 1956-1974. szerk: Polonyi Péter h.n. é.n. k.n. Számozott, 19.
számú. Kiadói papírkötésben. Zárt terjesztésű, kereskedelmi forgalomba nem került! ........................6 000

15695.A Rákosi-per. Összeáll. Győrffy Sándor. Előszó: Réti László. Második kiadás. Bp., 1950, Szikra.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, gyűrött borítóval. ...........................2 400

15696.Turócziné Pesty Ágnes (főszerk.): Ciszterci tanúságtétel a kommunista diktatúrában. Bp, 2017,
Cisztercita Diák és Cserkész Alapítvány. 430 p. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

15697.Mindszenty József: Emlékirataim. Toronto, 1974, Vörösváry István. 497 p. Emigráns kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 400

15698.Bertényi Iván: A címertan reneszánsza. Tanulmányok. Bp.,2010,Argumentum. Kiadói papírkötés. ....2 400
15699.Radvánszky Béla: Magyar családélet és háztartás a XVI. és XVII. században. Bp.,1986, Helikon.

Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos, kopott papír védőborítóban. ........................................2 200
15701.Róna-Tas András: A honfoglaló magyar nép. Bevezetés a korai magyar történelem ismeretébe.

Bp., 1997., Balassi. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal, térképekkel, színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

15702.Masaryk, T[omás?] G[arrigue]: A világforradalom. Emlékek, gondolatok 1914-1918. Prága, 1928,
Orbis Kiadóvállalat, 707+1 p. Kiadói kopottas egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. .................2 000

15703.Révész Béla: Szerkesztőség a Gát utcában Nemzeti Híradó 1957-1958. Bp., 2006, Ráday
Könyvház. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................2 000

15704.Daniel Kalder: A pokoli könyvtár. Diktátorokról, a műveikről és a betűvetés egyéb katasztrófáiról.
Ford.: Bottka Sándor Mátyás. Bp., 2018., Athenaeum. Kiadói papírkötés ............................................2 000

15705.Walter Böttger: Kultur im Alten China. Leipzig-Jena-Berlin,1977,Urania. Gazdag fekete-fehér és
színes képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15706.Kovács Éva, Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1980, Corvina. Egészoldalas,
színes fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott, kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
kiadói kartontokban, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

15707.Klinghammer István - Papp-Váry Árpád: Földünk tükre a térkép. Bp., 1983., Gondolat. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................2 000

15708.Miskolczy Ambrus: A Vasgárda. (1927-1937.) Antiszemitizmus, mitológia, vallás. I. köt. Bp., 2015.,
Gondolat. Kiadói papírkötés ..................................................................................................................2 400
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15710.Fleisz János: Az erdélyi magyar sajtó története 1940-1944. Pécs,2016,Pannónia Könyvek. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15711.Rézler Gyula: A magyar nagyipari munkásság kialakulása 1867-1914. Bp., 1938, Rekord. 209 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban, szakadozott, foltos. Intézményi pecséttel. .......................................2 000

15712.Böröndi Lajos, Deák Ernő (szerk.): A felszívódás veszélye, a fennmaradás esélyei - Magyar
szórványok Európában, Amerikában, Ausztráliában. Felsőpulyai "Kufstein" X. Tanácskozás
Oberpullendorf/Felsőpulya 2008. szeptember 6-7-én. Bécs, 2009, Sodalitas. 292 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15713.Nomád népvándorlások, magyar honfoglalás. Szerkesztette: Felföldi Szabolcs, Sinkovics Balázs.
Bp., Balassi Könyvkiadó, 2001. Kiadói papírkötésben. .........................................................................2 400

15714.M. Mester Katalin: Visszatérő álmok. Szerzői kiadás. DEDIKÁLT! Pápa, 2005,Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

15715.László Gyula: Őstörténetünk legkorábbi szakaszai. A finnugor őstörténet régészeti emlékei a
Szovjetföldön. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
hiányos kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................................2 000

15716.Böröndi Lajos, Deák Ernő (szerk.): 1956 utóélete Ausztriában - Európában. A meneküléstől az
integrációig. "Kufstein" IX. Tanácskozás Felsőpulyán 2006. szeptember 9-10-én. Bécs, 2009,
Sodalitas. 265 p. Kiadói papírkötés, néhány ceruzás jelöléssel, jegyzettel. .........................................2 000

15717.Csukássi József: Bismark. Élet és jellemrajz. Történelmi Könyvtár 20. füzet. Bp., 1876., Franklin,
111 p. Átkötött kopott félbőr-kötésben, a címlapon bejegyzésekkel és pecséttel. ................................2 400

15718.Kristó Gyula-Makk Ferenc: A kilencedik és a tizedik század. Magyar Századok.
Bp.,2001,Pannonica. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................2 600

15719.Ladislas Makkai: Contributions a L'Histoire des Établissements Danubiens. Paris, 1945, Les
Presses Universitaires de France, francia nyelven, papírkötésben + Zoltán I. Tóth: Biographie d'une
Frontiere, LA formation du "Partium", Paris, 1946, Les Presses Universitaires de France, francia
nyelven, papírkötésben .........................................................................................................................2 400

15720.Vincze Oszkár: Baross világ Magyarországon. Bp., 1945. Alkotás. Dedikált. Sérült kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

15721.Miklya Jenő: Szeghalomtól-Verőcéig Dapsy Gizella élete. Szeghalom, 1984. Városi Tanács. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 200

15722.vitéz Bornemisza Félix: Szabadkikötőink és a Balkán Bp., 1943. Magyar Külügyi Társaság 12p.
Kiadói papaírkötésben ..........................................................................................................................2 400

15723.Magyar Kálmán (szerk.): Vallomások... Fogolynapló..Magyar sors (1944-1957) I. Kaposvár, 1992,
Magyar Nemzeti Történeti Társaság. 116 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

15724.Holub József: A magyar alkotmánytörténelem vázlata. I. köt.: Középkor. Első füzet. Pécs, 1943,
szerzői magánkiadás, 105 p. Kiadói papírkötés, a borítón néhány kisebb folttal. .................................2 000

15725.Louis Bertrand: Spanyolország története. Fordította Rónai Mihály András. A függeléket írta Passuth
László. Bp.,én., Athenaeum. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés. .................................................1 000

15726.[Freppel, Charles-Émile (1827 -1891)] Freppel Károl Emil: Az 1789-iki francia forradalom századik
évfordulójára. Ford.: Dr. Csápori Gyula. Esztergom, 1889, Buzárovits Gusztáv, 115+(1) p. Kiadói
papírkötés, sérült, javított, szétváló fűzéssel, tulajdonosi bejegyzéssel. ...............................................1 400

15727.Elek István, Lezsák Sándor, Márton Gyöngyvér (szerk.): Írók az írószövetség történetéről
(1982-83). Lakitelek, 2016, Antológia. Fekete-fehér képekkel, fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..1 200

15728.Veronica Ions: Welt der Mythen. Freiburg,1976,Herder. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................1 800

15729.Dávid Gyula (szerk.): 1956 Erdélyben - Politikai elítéltek életrajzi adattára 1956-1965. Kolozsvár,
2006, Erdélyi Múzeum-Egyesület - Polis. 415 p. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 800

15730.Csizmadia Zoltán Csizmadia Zoltánné: '56 magyar ifjúsága. H.n., 2016, magánkiadás. 311 p.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 800

15731.3 db az 1956-os forradalommal kapcsolatos könyv: Gyurkó László: 1956. Bp, 1987, Magvető. Első
kiadás. Kiadói papírkötés. + Gervai András (szerk.): 13 nap remény. Filmek a forradalomról. Kiadói
papírkötés. + Jobbágyi Gábor: Szigorúan titkos emlékkönyv. 1956. Bp., 1998, Szabad Tér. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

15732.Bartha Antal: A magyar nép őstörténete. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó, 402+(2) p. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15733.Herczegh Géza: Magyarország külpolitikája. 896-1919. Bp., 2019., Magyar Szemle Könyvek.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

15734.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat. Fekete-fehér
és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 800

15735.Révész Sándor: Aczél és korunk. Bp., 1997, Sík Kiadó. Kiadói papírkötésben, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200

15736.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp. 1937., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Harmadik bővített
kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, belül szép állapotban. ...................................1 200
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15737.Szádeczky Kardoss Lajos: A székely nemzet története és alkotmánya. Bp., 1993., Akadémiai
Kiadó. Reprint kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................1 200

15738.Imreh István: A törvényhozó székely falu. Bukarest, 1983, Kriterion. Kiadói kartonált kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................1 200

15739.A politikus Antall József - Az európai úton. Tanulmányok, esszék, emlékezések a kortársaktól.
Szerk.: Jeszenszky Géza, Kapronczay Károly, Biernaczky Szilárd. Bp.,2006., Mundus. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

15740.The search for Alexander. An exhibiton. Boston,1980,The Greek Ministry of Culture and Sciences -
New Graphic Society. Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................1 400

15741.Bodoky Richárd: Gyanútlanok. Jövevények és vándorok. 1870-1918. Bp., 2018., Luther.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

15742.Karsai Elek: A budai Sándor-palotában történt. 1919-1941. Bp., 1967, Táncsics Könyvkiadó.
Harmadik kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, a gerincen kisebb folttal,
sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány. .................................................1 400

15743.Eddy Bauer: The History of World War II. Sydney, 1979., Book for Pleasure. Angol nyelven.
Fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................1 600

15744.Diószegi György, Gáti József: A Multitude of Spectacles. Hungary's Role in the History of World
Exhibitions. Ford.: Agnes Scott. Bp., 1992, B+V. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................1 200

15745.Csonkaréti Károly: Horthy, a tengerész. Bp.,1993, Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. Újszerű állapotban. ..............................................................................................1 000

15746.Huszár Tibor-Szabó János: Restauráció vagy kiigazítás. A kádári represszió intézményesülése.
1956-1962. Bp., 1999., Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 000

15747.Mód Aladár: 400 év küzdelem az önálló Magyarországért. Bp., 1954., Szikra. Kiadói félvászon
kötésben, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................1 200

15748.Christiane Desroches-Noblecourt: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Bp., 1967, Corvina. 2.
kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, javított gerinccel,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 200

15749.Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Budapest , 2004,
Egyiptomi Magyar Ásatások Baráti Köre, 224 p. Kiadói keménypapír kötés. Számos fotóval. Borítón
apróbb sérüléssel. .................................................................................................................................1 200

15750.Bayer Zsolt: 1956 ",,,hogy legyen jel". Bp., 2000, XX. Század Intézet. Fekete-fehér képekkel, az
1956-os forradalom idején készült fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................1 200

15751.Standeisky Éva: Az írók és a hatalom, 1956-1963. Bp., 1996, 1956-os Intézet. 481 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................1 200

15752.Sorsdöntések. A kiegyezés - 1867. A trianoni béke - 1920. A párizsi béke - 1947. Összeáll., szerk.,
az előszót és a magyarázó jegyzeteket írta: Gerő András. Bp.,Göncöl. Kiadói kartonált papírkötés.
Szép állapotban. ...................................................................................................................................1 000

15753.Panyik István- Sellei Sarolta: Kréta. Mükéné. Trója. Szabó Miklós tanulmányával és
képmagyarázataival. Bp, 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ................................................................800

15754.Hermann Gusztáv Mihály: Székely történeti kistükör 1848-ig. Székelyudvarhely, 2004, Litera. 42 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. .......................................................................1 200

15755.Székely András: A szerelem krónikája avagy az erotika kultúrtörténete. Bp., 1988, Officina Nova.
Színes és fekete-fehér fotókkal illsuztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Szép állapotban. ....................1 000

15756.Horthy-Magyarország részvétele Jugoszlávia megtámadásában és megszállásában. 1941-1945.
Dokumentumgyűjtemény Jugoszlávia Népeinek Népfelszabadító Háborúja Történetéhez. Főszerk.:
Liptai Ervin, Fabijan Trgo. Szerk.: Godó Ágnes, Antun Miletic. Bp.-Belgrád, 1986., Zrínyi. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

15757.Magyarország a második világháborúban lexikon. Szerk.: Sipos Péter, Ravasz István. Budapest,
1996, Magyar Hadtudományi Társaság-Petit Real Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ..........................1 200

15758.László Gyula: Vértesszőlőstől pusztaszerig. Élet a Kárpát-medencében a magyar államalapításig.
Bp., 1974, Gondolat. László Gyula rajzaival. Kiadói kopott kartonált papírkötés.+2 db Vértesszőlős
prospektus .............................................................................................................................................1 000

15759.Vegyes az ókori Egyiptommal kapcsolatos tétel, 3 db:   Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom
története és kulturája. Bp., 1979, Gondolat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói szakadt, javított papír védőborítóban.;   Vojtech Zamarovsky: A felséges
piramisok. Pozsony, 1981, Madách. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, javított papír
védőborítóban.;   Christiane Desroches-Noblecourt: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. Ford.:
Kákosy László. Bp., 1977, Corvina. Harmadik kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt, javított papír védőborítóban.; .......................................................1 800

15760.Tomka Ferenc: Halálra szántak, mégis élünk! Egyházüldözés 1945-1990 és az ügynök-kérdés. Bp.,
2005. Szent István Társulat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, szép állapotban. ......1 200

15761.Jakubovszkij I.I.: Égő föld. 1976., Zrínyi Katonai Kiadó, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papírborítóban. A papírborító sérült, szakadozott. Egyébként szép állapotú. ..................1 000
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15762.Magyarok 1945-ben. Szerk.: Rainer M. János. Évkönyv XXI. Bp., 2015., Országos Széchényi
Könyvtár-1956-os Intézet Alapítvány. Kiadói papírkötés ......................................................................1 400

15763.Mesterházy Károly: Nemzetségi szervezet és az osztályviszonyok kialakulása a honfoglaló
magyarságnál. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15764.Szentpétery Imre (szerk.): Oklevéltani naptár. Bp., 1974, Akadémiai kiadó. Reprint!
Félvászonkötésben, kiadói. kissé sérült papír védőborítóval, ..................................................................800

15765.Andrzej Paczkowski: Fél évszázad Lengyelország történetéből 1939-1989. Bp., 1997, 1956-os
Intézet. Fekete-fehér képekkel, fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................1 000

15766.Kosáry Domokos: Görgey. Kincsestár, Magyar Szemle Társaság, Bp., 1939. Újrakötve, szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15767.Jotischky László Sárközi Mátyás (szerk.): Októberi tükör 2008. A Magyarok Angliai Országos
Szövetsége évkönyve. Bp., 2008, MAOSZ. Kiadói kartonált papírkötésben. .......................................1 400

15768.P. Sebők Anna: Kolozsvári perek 1956. Bp., 2001, Hamvas Béla Kultúrakutató Intézet. Kiadói
papírkötésben, néhány kevés oldalon tollas és ceruzás jelölésekkel. ..................................................1 200

15769.Lovas István: Jobbegyenes. Bp.,1999,Kairosz. Kiadói papírkötésben. Újszerű állapotban. .................1 000
15770.Mítoszok nyomában... Mítoszképzés és történetírás a Duna-tájon. Tanulmányok. Főszerk.:

Miskolczy Ambrus. Szerk.: Hausner Gábor, Kincses Katalin Mária. Transylvanica Varietas. Bp.,
2004., ELTE Román Filológiai Tanszék - Központi Statisztikai Hivatal Levéltára. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 400

15771.Juhász László: Barangolás a magyar múltban. Ez volt a 20. század. Válogatás a Szabad Európa
Rádió történelmi sorozatának 20. századi anyagából. Lakitelek, 1992., Antológia. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

15772.Román eszmetörténet. 1866-1945. Önismeret és modernizáció a román gondolkodásban. Bp.,
1994., Aetas-Századvég. Kiadói papírkötésben. ..................................................................................1 200

15773.Borsi-Kálmán Béla: Polgárosodott nemes avagy (meg)nemesedett polgár. Írások a "nemesi
polgárisodás" témaköréből. Pécs, 2002., Jelenkor.  Kiadói papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15774.Darkó Jenő: Császárimádó Róma képromboló Bizánc. Gyorsuló Idő. Bp., 1977., Magvető. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15775.Vágvölgyi Tibor: A magyar demokrácia születése - A felvilágosodás kora - Bp. 1945., Világosság ny.
Kiadói papírkötésben. Borítón és néhány lapon szakadások. .................................................................800

15776.Gosztonyi Péter: Légiveszély, Budapest! Bp.,1989, Népszava. Kiadói papírkötés. .............................1 200
15777.I. V. Szalin műveinek magyar bibliográfiája. 1945-1950. Bp., 1951., Szikra. Kiadói félvászon-kötés,

volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 200
15778.Makkay János: A tiszaszőlősi kincs. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .1 000
15779.Szita Szabolcs: Együttélés, üldöztetés, népirtás. A cigányság a Kárpát-medencében a második

világháború idején. [1939-1945.] Bp.,2010.,(Sopron, Hillebrand-ny.) Fekete-fehér szövegközti
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 800

15780.Vonyó József: Jobboldali radikálisok Magyarországon. (Tanulmányok, dokumentumok.) Pécs,
2012., Kronosz. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 600

15781.Csatári Dániel: Románia története a XIX-XX. században. Bp., 1972., Tankönyvkiadó. Kiadói
papírkötés. Megjelent 629 példányban. ................................................................................................1 200

15782.Jósa András régészeti és múzeumi vonatkozású hírlapi cikkei. /1901-1907./ Szerk. és gyűjtötte:
Csallaány Dezső. Jósa András Múzeum kiadványai 5. Nyíregyháza, 1968, Szabolcs-Szatmár M.
Tanács. Kiadói papírkötés. Megjelent 320 példányban. Benne Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus névbejegyzésével. ............................................................................................................1 600

15783.Görgey Artúr élete és működése Magyarországon. Katalógus. Szerk.: Simon V. Péter. Bp., é. n.,
Magyar Nemzeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. A címlapon Barabás Miklós krétarajza.
Példányszám: 3000. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................1 600

15784.Dr. Palotás Zoltán: A trianoni határok. Bp., 1990., Interedition. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..1 000
15785.Salamon Konrád: A harmadik út kísérlete. Bp., 1989., Eötvös. Kiadói papírkötés. Benne Dienes

István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzéseivel és jegyzeteivel papírlapokon. .................1 400
15786.Bíró Zoltán: Saját út. Bp., 1988., Eötvös. Kiadói papírkötés. Benne Dienes István (1929-1995)

régész, muzeológus névbejegyzéseivel és jegyzeteivel papírlapokon. ................................................1 200
15787.Nékám Lajosné: Régi magyar patikák. Bp., 1971, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2850 példányban. ....................900
15788.Plébiscite et Histoire, Le Hongrois ne Revendiquent que les Territoires ou il sont Autochtones, A

Nouvelle Revue de Hongrie melléklete, Bp, 1938, Société de la Nouvelle Revue de Hongrie, francia
nyelven, térképekkel, papírkötésben .....................................................................................................1 200

15789.Erdélyi István, Sugár Lajos: Ázsiai lovas nomádok. Régészeti expedíciók Mongóliában. Bp., 1982.,
Gondolat. Gazdag fekete-fehér kissé kopott kiadói papír védőborítóban. ............................................1 600

15790.Jósa András régészeti és múzeumi vonatkozású hírlapi cikkei. /1889-1900./Jósa András Múzeum
kiadványai 2. Bp., 1958., Múzeumok Központi Propaganda Irodája. Kiadói papírkötés. Megjelent
320 példányban. Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. .............1 600
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15791.Zétényi Zsolt: A szentkorona-eszme mai értelme. Bp., 1997, Püski, 299 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

15792.1940 Asztalos Miklós: Ez Magyarország! (Amit önmagunkról - a mai Magyarországról -
mindenkinek tudni kell). Bp., Magyar Népművelők Társasága (Tolnai-ny.), 126+(1) p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált, irredenta tartalmú kiadvány. Kiadói papírkötés, kissé sérült, helyenként kissé
foltos. .....................................................................................................................................................1 200

15793.1920 Századok, a Magyar Történelmi Társulat közlönye. LIV. évf. 1-3. sz., 1920. jan.-márc. Szerk.:
Dr. Domanovszky Sándor. Bp., Athenaeum-ny., (1) + 226-320 + (2) p. Papírkötésben, hiányos
gerinccel, sérült, szétvált borítóval. .......................................................................................................1 200

15794.Török András: Szálasi álarc nélkül. (Öt év a Szálasi-mozgalomban.) Bp., 2001., Nemzetek
Európája. Az 1941-es kiadás reprint kiadás. Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés. .............1 400

15795.Zielbauer György: A magyarországi németek elhurcolása és elűzése. Válogatott szemelvénye a
korabeli magyar sajtóból. 1944-1948. Bp., 1996., Országos Német Önkormányzat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

15796.Györkei Jenő: Magyar önkéntesek a spanyol polgárháborúban.Bp., 1977., Zrinyi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15797.Vincellér Béla: Szálasi hat hónapja. 1944. október - 1945. május. Bp., 1996., Volos. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15798.Tóth Tibor: A hungarista mozgalom emigrációtörténete. Az "Út és Cél" és a "Hungarista
Tájékoztató" című sajtótermékek tükrében. Debrecen, 2008., Multiplex Media - Debrecen Univeristy
Press. Kiadói papírkötés .......................................................................................................................1 000

15799.Orosz László: A történetíró Katona József. A szerző, Orosz László (1925-2016.) irodalomtörténész
által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált! Bp., 1959, Akadémiai. 265-282p.
Különlenyomat az Irodalomtörténet 1959. évi 2. számából. Kiadói papírkötés, néhány ceruzás és
tollas jelöléssel. .....................................................................................................................................1 800

15800.Kandó, Ata: Édes hazám, Isten veled! Bp., 1999, 1956-os Intézet - Interart. Kiadói papírkötésben. ...1 600
15801.Berényi Zsuzsanna Ágnes: A nagymester. hn., én., Szerzői. A szabadkőműves nagymesterekről

szóló érdekes mű. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 600
15802.Rédey Sarolta Dóra (szerk.): Kisfogház Emlékhely. H.n., 2002, Igazságügyi Minisztérium-Magyar

Politikai Foglyok Szövetsége. Fekete-fehér és színes képekkel, többek közt 1956-os fotókkal
illusztrált. Műbőrkötés. ..........................................................................................................................1 200

15803.Vikingek és elődeik. Kiállítási katalógus. Bp., 1980., Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötés.
Benne Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus névbejegyzésével. .........................................1 400

15804.Schmidt Mária: A titkosszolgálatok kulisszái mögött. Hitek, ideológiák és hírszerzők a XX.
században. Bp., 2005., XX. Század Intézet. Kiadói kartonált papírkötésben. ......................................1 200

15805.Schmidt Mária: Nyugaton a helyzet változatlan. Dedikált példány! Bp., 2013. Közép és
Kelet_Európai Történelem és Társadalom Kutatásért Alapítvány. Kiadói kartonálásban .....................2 000

15806.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Bp., 1990, Tornado Damenija.
Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................800

16500.Gróf Bethlen Miklós önéletírása. Bevezette és sajtó alá rendezte Tolnai Gábor. Magyar Száadok.
Bp.,[1943], Ardói Könyvkiadó, XXXII+623 p.+1 t. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé foltos lapélekkel, sérült gerinccel. ................................................................................4 800

16501.Kubinyi Ferenc: Fekete Lexikon. I. 1945-1946. Miskolc, 1994, Malomfalvi. Kiadói papírkötésben. ......1 000
16502.Magyar Hírmondó. Az első magyar nyelvű újság. Válogatás. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a

jegyzeteket írta: Kókay György. Nemzeti Könyvtár. Művelődéstörténet. Bp., 1981., Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16503.Szemjon Reznyik: Oroszország fasizálódása. Antiszemitizmus a posztszovjet korszakban. Ford.:
Csontos Lea Szilvia. Debrecen,é.n.,Hajja & Fia. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 400

16504.Sinclair Hood: A minószi Kréta. Bp., 1983, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16505.Castiglione László: Pompeji. Bp.,1973, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. A papírborító hiányzik. ................................................................800

16507.Christopher Hibbert: A Medici-ház tündöklése és bukása. Bánki Vera fordítása. Bp, 1993, Holnap
Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................4 800

16508.A Generali története a magyar biztosítási piacon. Összeáll.: Aubrecht Ilona, Géber Ferenc,
Kornidesz Mihály, Martinez Judit, Szamay Ilona. Bp., 1996, Generali. Kiadói papírkötés, ...................2 000

16509.Feleki László: Napóleon. Bp., 1979, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. ...1 000
16510.Simon Pearson: Totális háború 2006-ban? Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
16511.Markovits Rodion: Szibériai garnizon. Kollektív riportregény. Bp., 1986, Ifjúsági lap- és könyvkiadó.

Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800
16512.Saint-Simon: XIV. Lajos udvara. XIV. Lajos udvara. Bp., 1941, Officina Nyomda és Kiadóvállalat. .....1 600
16513.Felcser Hanna: Egy jógi a vasfüggöny mögött. Svami Purna jógi a rendszerváltás előtti és utáni

Magyarországon. H.n., é.n., Pilis. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200
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16514.A batthyányi-kormány igazságügyi minisztere. Zalai gyűjtemény 43. Szerk.: Molnár András.
Zalaegerszeg, 1998, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 200

16515.Méray-Horváth Károly: A tévedések politikája és a kivezető út. Kossuth Ferencnek ajánlva. Bp.,
1909. Deutsch 14p. Kis szamárfüllel .....................................................................................................2 000

16516.Bíró Aurél-Seremetyeff-Papp János: Szűz Mária-ábrázolású zászlók 1-3. köt. 1. köt.: Szűz
Mária-ábrázolású katonai zászlók 1508-1509. 2. köt.: Templomi, cserkész és iskolai zászló. 16-21.
század. 3. Céhes, ipartestületi és egyleti (kulturális, hagyományőrző) zászló. 1696-1952.
Bp.-Pápa, 2015-2016-2017, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum-Pápai Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................12 000

16517.Cserei Mihály: Erdély históriája. [1661-1711] Sajtó alá rendezte, bevezetőt és a jegyzeteket írta:
Bánkúti Imre. Bp.,1983, Európa. Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................................1 200

16518.Angyal Dávid: A vallási küzdelmek százada - Magyarorország története II. Mátyástól III. Ferdinánd
haláláig. A magyar nemzet története VIII. köt. Bp., én., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés,
hiányzó címlappal. ................................................................................................................................2 000

16519.Az első világháború és a forradalmak képei. Bp.,1977, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

16521.Kossuth Lajos Iratai. IV. kötet: Történelmi tanulmány: Történelmi tanulmány. Politikai előzmények a
magyar emigráció olaszországi viszonyához. Sajtó alá rendezte: Helfy Ignác. Bp.,1894,
Athenaeum, XXI+552 p. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

16522.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból I. kötet. I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka. Bp.,
1880, Athenaeum, 1 t.+XXX+2+512 p. Korabeli vászon-kötés, jó állapotban .......................................1 800

16523.Helyünk Európában. Nézetek és koncepciók a 20. századi Magyarországon. I-II. kötet. Válogatta és
szerkesztette: Ring Éva. A bevezető tanulmányt írta: Berend T. Iván. Bp, 1986, Magvető.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .................................................................1 000

16524.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

16525.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

16527.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

16528.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .1 000

16530.Boros János-Rapcsányi László: Vendégségben őseinknél. H.n. 1975, Gondolat. Fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrálva. Foltos egészvászon kötésben, foltos és szakadozott papír
védőborítóval, belül jó állapotban. ............................................................................................................800

16531.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................100

16533.Bánhegyi Ferenc: Kossuth Lajos azt üzenete... Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójára.
Celldömölk, én., Apáczai Kiadó. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16535.Védtörvény és az annak végrehajtására vonatkozó utasítás. Első rész: A közös hadsereg s hadi

tengerészet és a honvédség kiegészítése. Bp., 1889., Pallas, 531 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötés, sérült gerinccel, kopott borítóval, a címlap lyukas, sérült, néhány szakadt lappal,
néhol aláhúzásokkal. ...........................................................................................................................12 000

16536.Lugosi József-Temesváry Ferenc: Kardok. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, papírborító hátoldala karcos,
kopott. .................................................................................................................................................10 000

16537.vitéz Raics Károly: Vitézi lélek; Székesfehérvár, 1926. Szerzői (Csitáry G. Jenő) 40p. Kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................5 000

16538.A magyar katona. Századunk legszebb magyar csatái. Szerk.: Ajtay Endre. Bp., 1944, Élet, 434+88
p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, hiányos, a könyv
"Emlékalbumnál" 88. oldalnál véget ér, és a fekete-fehér fotók (Arcképcsarnok) hiányoznak, amiből
pár lap a könyv végében meg van, de sérült, hiányos állapotban. .......................................................5 000

16539.Marjay Frigyes: Szegedtől Uzsokig. 1919-1939. Bp., [1939], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 203 p. +
XXXII t. Kiadói papírkötés, foltos, kissé sérült állapotban. ....................................................................3 000

16540.Magyar Királyi Honvédség - Csendőrség - rendeleteinek tára. 1874. évtől 1912. aug. hó 30-ig. Az új
véderőtörvény - az új katonai bűnvádi perrendtartás tárgymutatós átnézete. Összeáll.: Scherer
Károly főhadnagy, m. kir. szatmári 12. honvéd gyalogezredben. Szatmárnémeti, 1912., nyn., 176 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kissé szakadt borítóval ................................................................3 000

16541.Bölcke repülőkapitány naplója. Bp., 1917, Athenaeum. Újrakötött egészvászon kötés ráragasztott
eredeti borítóval, kopottas állapotban. ..................................................................................................3 400

16542.Szakály Sándor: Akik a magyar királyi csendőrséget 1919 és 1945 között vezették.
Történelmi-statisztikai áttekintés a magyar királyi csendőrség felső vezetőiről. Bp., 2014, Magyar
Napló. Második, javított és bővített kiadás. Egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................5 000
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16543.Flying aces 1914-1918. The most successful aviators of the Austro-Hungarian Monarchy and their
equipment. Szerk.: Gondos László. Bp., 2016, Zrínyi Kiadó, 335 p. Angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, újszerű állapotban. .............................................................................................................5 000

16544.David Fraser: Rommel. I-II. köt. Ford.: Fazekas István. Bp., 1995, Victoria. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. + DAK - Deutsches Afrika Korps. A Crusader-csaták, 1941-1942.
Szerk.: Bruce I. Gudmundsson. 20. Századi hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja & Fiai. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 000

16545.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945).
Bp.,(1991.), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........2 000

16546.Hadtörténelmi Közlemények 4 db száma: 107. évf. 4. sz., 108. évf. 4. sz., 110. évf. 1-2. sz. Bp.,
1994-1997, Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................3 000

16547.Hadtörténelmi Közlemények 4 db száma: 115. évf. 2., 4. sz., 117. évf. 2-3. sz. Bp., 2002-2004,
Hadtörténeti Intézet és Múzeum. Kiadói papírkötés. ............................................................................3 000

16548.Lándor Tivadar (szerk.): A Nagy Háború írásban és képben sorozat II. kötete: Északon és Délen.
Bp., 1916, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, lapok kijárnak, kopottas állapotban. ...3 000

16549.Fekete László, M. Szabó Miklós: A Katonai Műszaki Főiskola története 1967-1999. Bp., 2017,
Zrínyi. 372p. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
előzéklapon a Pál-zászlósok ajándékozási soraival és aláírásokkal. ...................................................2 200

16550.Ballard. Robert D.: Die Entdeckung der Bismarck - Deutschlands Grösstes Schlachtschiff gibt sein
geheimnis Preis. 1991. Ullstein. Kiadói kartonált papírkötésben ..........................................................1 800

16551.Walter Markov-Heinz Helmert: Battles of World History. Edition Leipzig, 1978. Angol nyelven.
Gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült papír védőborítóval. Szép állapotban ...2 200

16552.Magyarország hadtörténete I-II. kötet. Szerk.: Liptai Ervin, Borus József, Tóth Sándor. Hadtörténeti
Intézet és Múzeum. Bp., 1984-1985, Zrínyi. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói műanyag védőbortóval, jó állapotban. ..........................2 000

16553.2 db I. világháborús tanulmány: Gonda Imre: A korlátlan tengeralattjáró háború és az Osztrák
Magyar Monarchia 28p. + Józsa Antal Vajda Alajos dokumentumok Az Osztrák Magyar Monarchia
első világháborús hadifogoly politikájának alakulásáról 1914-1916. 50p. .............................................2 400

16554.Louis Madelin: Verdun. Paris,én.,Flammarion, Oldalszámozáson belül egy térképpel. 4
egészoldalas képtáblával, rajtuk fekete-fehér fotókkal. Francia nyelven. Kiadói papírkötésben. .........2 000

16555.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945).
Bp.,(1991.), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotba ...........1 600

16556.Pintér Tamás (szerk.): A pokol tornácán. Imre Gábor kadét doberdói naplója. Bp., 2016, Nagy
Háború Kutatásáért Közhasznú Alapítvány. 247 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, néhány kevés oldalon ceruzás aláhúzásokkal. ..................................................................1 600

16557.Temesváry Ferenc: Művészi fegyverek. Sárvár, 1971., Sárvári Városi Tanács VB. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...............................................................1 200

16558.Gosztonyi Péter: A magyar honvédség a második világháborúban. Bp., 1992, Európa. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................................1 000

16559.Ölvedi Ignác - Száva Péter: A második világháború képei I-II. Bp., 1975, Európa. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Szép állapotban. .............................1 000

16560.Szűrös Iván: Légió mindhalálig (?). Szerk. és az utószót írta: Nagy Tibor. Szolnok, 1993, Verseghy
Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval. .................................................................................1 000

16561.Szabó K. Sándor: Bevonulás Erdélybe 1940. Bp., 1991, B&K Kiadó. Kiadói papírkötés. ....................1 000
16562.Magyar Futár. Válogatás a Magyar Futár 1941-1944 között megjelent számainak legérdekesebb

cikkeiből. Szerk. és összeáll.: Józsa Béla. Bp., 2000., Militaria - Történelmi Hagyományőrző és
Hadisírgondozó Alapítvány. Kiadói papírkötésben. ..............................................................................1 000

16563.Szabó László: A géppuska regénye. Bp., 1989., Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötésben, szép
állapotban. ................................................................................................................................................800

16564.Novotny Tihamér: Első világháborús katonaemlékek antropológiai és művészetszociológiai
vizsgálata. Bp., 1987, Múzsák. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés .........................1 000

16565.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Fordította Pálffy György. A Búvár Könyvei XI. Bp., é.n.,
Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. Laza kötéssel, kopott borítóval és kijáró lapokkal. .....800

16566.Dr. Mészáros János: Seregek ura. Katolikus magyar katonák ima- és énekes könyve. Szeged,
1930, Nemzeti Sajtóvállalat. Kiadói vászonkötésben. ...........................................................................2 000

Könyvek: Építészet, művészet
16567.Kassák Lajos-Moholy-Nagy László: Új művészek könyve. Körner Éva utószavával. Szerk.: Vadas

József. Bp., 1977., Európa-Corvina. Az 1922-es reprint kiadása. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................10 000

16568.1899 Grotesque Alphabet of 1464. Reproduced in facsimile from the original in the British
Museum. 1899. Sérült, félvászon kötésben ........................................................................................22 000

16569.Reznicek Galante Welt: Reznicek, Ferdinand von (1869-1909): Album. München, 1902.
Szecessziós színes nyomatok, kiadói vászon kötésben. Szép állapotban. ........................................10 000
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16570.Helmut Newton: Pages from the Glossies. Facsimiles 1956-1998. Taschen, 2015. Angol, német
és francia nyelven. Kiadói papírkötés. Újszerű állapotban. .................................................................10 000

16571.Klassiker der Kunst I-XXIV. köt. A IV. és VII. kötetek hiányoznak.
Stuttgart-Leipzig,1904-9909,Deutsche Verlags-Anstalt, Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal, a
lapok egy részén sérülésnyommal, 7 kötet foltos, összeragadt lapokkal, egy kötet sérült kötéssel,
egy kötet gerince deformált, rossz állapotban. ....................................................................................20 000

16572.Ilona Keserü Ilona művek. 1959-1982. works. Szerk.: Keserü Ilona. H.n., 2002., Keserü Ilona.
291p. Magyar és angol nyelven. Keserü Ilona műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................................14 000

16573.Seregélyi György: Magyar festők és grafikusok adattára. Életrajzi lexikon az 1800-1988 között
alkotó festő- és grafikusművészekről. Szeged, 1988, Szerzői. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, foltos borítóval. .....................................................................................................8 000

16574.Whip some more my lady. Paris, 1953. The Olympia Press, Paris BDSM erotika, illusztrált
kiadvány. Kiadói papírkötésben ............................................................................................................8 000

16575.Schéner Mihály: Festés közben. Rajzos dedikációval ellátott kiadás. Szeged, 2006. ..........................7 000
16576.Rum Attila: Czigány Dezső. Dedikált! Bp., 2004., Szerzői, (Veszprém, Prospektus-ny.),356+3 p. A

művész munkáinak színes és fekete-fehér reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötésben ................5 000
16577.Lakner László budapesti munkássága 1959-1973. Brendel János monográfiája. Bp.-Essen, 2000.,

Új Művészet Kiadó & Niessen Buch- und Offsetdruckerei Gmbh Art-Print Publishers. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

16578.Vivienne Becker: Fabulous Fakes. Angol nyelvű ékszertörténeti könyv. Vadócz Erzsébet
aláírásával. Grafton Books. 1988. Kiadói vászonkötésben és papírborítóval. ......................................6 000

16579.Modern magyar festőművészek. A modern magyar festészet fejlődése. A Pesti Napló előfizetőinek
készült kiadás. [Bp. 1905.] Hornyánszky-ny., 140 p. + 10 (színes, kartonra ragasztott
műmellékletek, a képek előtt feliratos hártyapapírral) t. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal illusztrált. Benne Csók István, Fényes Adolf, Ferenczy Károly, Kernstock Károly,
Mednyánszky László, Vaszary János, Magyar-Mannheimer Gusztáv és mások. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötés, szecessziós Gottermayer-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ..............5 000

16580.Magyar festőművészet albuma. A magyar festészet fejlődése a régiektől az újakig. Tíz színes
műmelléklettel számos műlappal és szövegképpel. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. [Bp.,
1904], Hornyánszky, 140 p.+10 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrált. Benne Benczur Gyula, Borsos József, Lotz
Károly, Madarász Viktor, Munkácsy Mihály, Székely Bertalan, Zichy Mihály és mások. Kiadói
szecessziós dúsan aranyozott, festett, egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, kis foltokkal. ..............................................................................................................5 000

16581.A festőművészet remekei. A Szépművészeti Múzeum klasszikus gyűjteményéből. Gerő Ödön
előszavával. A Pesti Napló előfizetőnek készült kiadás. [Bp.,cca 1900,] Pesti Napló,(Franklin-ny.),
7+1 p.+20 sztl. lev.+20 (műmellékletek) t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós
dúsan aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, a borítón kopásnyomokkal, kis foltokkal, a
gerincen kis sérülésekkel. .....................................................................................................................4 000

16582.Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetői számára készült
kiadás. [Bp., 1911.] Pesti Napló,(Stephaneum-ny.), 32+128 t. 12 (színes műmellékletek) t. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, dombornyomott szecessziós egészvászon-kötés, Dárday
és Cservenka-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ............................................................................4 000

16583.Zeneköltők albuma I-II. köt. Operettek, szalonpiécek, táncok, dalok, cabaret-számok és kuplék
gyűjteménye. Bp.,[1910], Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap és Könyvkiadó-Vállalat, 206; 205 p.
Kiadói szecessziós aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötések, a borítókon kis
kopásnyomokkal, a II. kötet gerincén kis sérülésekkel. ........................................................................5 000

16584.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. [Két kötetben.] Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 8+235+1+8 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a gerincen kis sérüléssel, pár lapon szakadással, a
lapok a 16. és 25. oldalak között kijárnak, a rézkarc hiányzik. ..............................................................6 000

16585.Lantos Ferenc: Vizuális kalandozások II. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................6 000
16586.Kincses Károly: (M)érték. Brassai, Capa, Kertész, Munkácsi, Moholy. A magyar fotográfia

történetéből 43. Bp.,2006, Magyar Fotóművészek Szövetsége-Magyar Fotográfiai Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................5 000

16587.Kassák Lajos, Moholy-Nagy László: Új művészek könyve. Körner Éva utószavával. Bp., 1977,
Európa-Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, hártyapapír
védőborítóban. Az 1922-ben Bécsben megjelent kötet facsimile kiadása. ...........................................4 000

16588.Gross Arnold. Szerk. és a bevezető tanulmányt írta: Sinóros Szabó Katalin. Bp., 1993., Dunakönyv.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................5 000

16589.Gajdos Tibor: Szabadka képzőművészete. Történelmi áttekintés a kezdetektől 1973-ig. Szabadka,
1995, Szabadegyetem. Megjelent 500 példányban. 364 p. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................5 000

16590.Nicholas II Esterházy. 1765-1833. Un prince hogrois collections. Kiállítási katalógus. Paris, 2007.,
Editions de la Réunion des Musées Nationaux. Francia nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................4 000
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16591.Szücs György (szerk.): Aba-Novák Vilmos, Nagy Imre és művészbarátaik. Csíkszereda, 2018,
Csíky Székely Múzeum. 178 p. Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos,
Nagy Imre, Patkó Károly, Korb Erzsébet, Jándi Dávid, Szőnyi István műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben. .............................................................................................4 600

16592.Az Ernst-Múzeum Aukciói XLIV. köt.: A Rákóczyak ötvösműkincsei. Die
Goldschmiedekunstschätze der Fürsten Rákóczy. Bp., 1930., Ernst-Múzeum, 13+3 p.+1 t. +XVIII t.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Magyar és német nyelven. Korabeli félvászon kötésben ...........3 600

16593.Érzés. Újhelyi István fotókiállítása Akt fotó kiállítási katalógus Engi László fotósnak dedikálva. Bp.,
1984. .....................................................................................................................................................5 000

16594.1942 Baskai (Brummer) Ernő: A feskófestés mestersége. Molnár Ernő előszavával. A függeléket
Bán Tibor írta. Különlenyomat. A Rajzoktatás könyvtára I. kötete. Bp., 1942., Centrum, 31 p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, a füzet részben elvált a borítótól. ..............................................................5 000

16595.Antonin Artaud: A könyörtelen színház. Esszék, tanulmányok a színházról. Szerk.: Vinkó József.
Bp., 1985., Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................6 000

16596.Bordács Andrea-Kollár József-Sinkovits Péter: Tóth Endre. Endre Tóth. Bp., 2003., Új Művészet.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................................................5 000

16597.Varga Vera: Régi magyar üveg. Bp., 1989. Képzőművészeti Kiadó. Kiadói papírkötésben. ................4 800
16598.Felütés. Írások a magyar alternatív színházról. Szerk.: Várszegi Tibor. [Jászberény], 1990.,

Szerkesztői kiadás. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ...................................................4 000
16599.Jánosházy György: Bene József. A művész, Bene József (1903-1986) erdélyi magyar grafikus,

festő által Borsos Miklós (1906-1990) Kossuth-díjas szobrászművésznek dedikált! Bukarest, 1980,
Kriterion. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászonkötés, kiadói sérült
papírborítóval. .......................................................................................................................................3 800

16600.Nemzetközi "mail art" kiállítás Budapest 1984. International "mail art" exhibiton Budapest 1984.
Kiállítási katalógus. Bp., 1984, Fiatal Művészek Klubja. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Magyar és
angol nyelven. Kiadói papírkötés. Számozott (941./1000) példány. .....................................................3 000

16601.Ideale Nacktheit. Naturaufnahmen menschlicher Körperschönheit. Hrsg.: von der Schriftleitung der
Schönheit. Siebente Folge. Dresden, 1924, Verlag der Schönheit, VIII p. + 20 (fekete-fehér tábla) t.
Kiadó illusztrált karton mappa, foltos borítóval. .....................................................................................3 000

16602.Fényirdák, fényképészeti műtermek. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem
Grafikai Stúdió.Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ................................................3 000

16603.Hann Ferenc: Egy festő naplója. Bánovszky Miklós visszaemlékezése a szentendrei festészet
kezdeteiről 1926-1947. Szentendre, 1996, Berta kiadó. Fekete-fehér képekkel, többek közt
Bánovszky Miklós műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. Ritka! ................................2 800

16604.Dienes László: Művészet és világnézet. Tanulmányok az új művészi irányokról. Kolzsvár, 1925,
Cluj-Kolozsvár Lapkiadó és Nyomdai Műintézet. 149 p.Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval. ...........................................2 800

16605.Murádin Jenő: Barabás Miklós és pályatársai gróf Gyulay Lajos kéziratos naplóiban. A szerző,
Murádin Jenő (1937-) által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált! H.n., 2005, k.n..
297-304p. Különlenyomat az Ars Hungarica 2005. évi 2. számából. Kiadói papírkötés. ......................2 000

16606.Murádin Jenő: Olasz földön - Erdélyi magyar művészek Itáliában a két világháború között. A
szerző, Murádin Jenő (1937-) által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek dedikált!
Székelyudvarhely, 2006, Litera-Veres. 77 p. Fekete-fehér képekkel, többek közt Tasso Marchini,
Gy. Szabó Béla, Mágori Varga Béla múveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........3 000

16607.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc, 2008, MissionArt
Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, Jándi Dávid műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 200

16608.Bajkay Éva - Murádin Jenő: Dömötör Gizella (1894-1984) / Mund Hugó (1892-1961). Nagybánya
könyvek 6. Bp.-Miskolc,1996,MissionArt Galéria. Első kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér
képanyaggal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés sérülésekkel. Az egyik szerkesztő,
Jurecskó László művészettörténész által aláírt! ....................................................................................3 200

16609.Kishonthy Zsolt-Murádin Jenő: Nagy Oszkár. (1893-1965.) Nagybánya könyvek 2.
Bp.-Miskolc,2008,MissionArt Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal,
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................................................................................2 400

16610.1926 A Céhbeliek VI. kiállításának katalogusa. Bp., 1926., Nemzeti Szalon, 20 p.+32 t. + 2 p.
Kiadói sérült és foltos papírkötés, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festő, műkritikus ceruzás
jegyzeteivel, jelöléseivel.   Benne Bánffy Miklós, Beck Ö. Fülöp, Edvi Illés Aladár, Glatz Oszkár,
Jaschik Álmos, Kisfaludi Strobl Zsigmond, Kunffy Lajos, Lux Elek, Nagy Sándor, Nádler Róbert,
Rudnay Gyula, Telcs Ede, Zádor István és mások műveinek reprodukcióival. ....................................2 800

16611.1970 Kovács Margit keramikus dedikált kiállítási katalógusa ...............................................................2 000
16612.Weibliche Grazie Band V. Mit Beiträgen von Professor der Kunstgeschichte Dr. Bruno Meyer und

Reg.-Rat Ludwig Schrank und 20 Malerischen Aktstudien von René Le Bégue, Professor H. L. v.
Jan, A: Lemoine und G. Plüchow. Stuttgart,1904,Kunst von Klemm & Beckmann, 22 sztl. lev. + 20 t.
Kiadói szalaggal fűzött papírkötés, szakadt borítóval. ..........................................................................3 000

16613.Székely Bertalan mozgástanulmányai. Szerk.: Szőke Annamária, Beke László. Bp., 1992, Magyar
Képzőművészeti Főiskola-Balassi Kiadó-Tartóshullám. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800
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16614.12 db klf művészeti szakkönyv és album: Lossonczy Tamás, Veselszky Béla, Bene Géza, Vera
Molnár, Anna Mark stb. .......................................................................................................................12 000

16615.Vegyes művészeti katalógus tétel, kb. 20 db, közte borsodi és miskolci kötődésűekkel is. .................5 000
16616.Spoerri, Daniel: Sztuka wyjeta z codziennosci. Art Taken Out of the Ordinary. Kraków, 2016,

MOCAK. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Lengyel és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..................5 000
16617.Szebeni András - Sóvári Zsuzsa: Hölgyeim és uraim. Szebeni András fotóival és aktfotóival, Sóvári

Zsuzsa és Esterházy Péter (Egy nő.) szövegével. hn., 1999., Profi Press Agency. Kiadói papír
kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban.  A fotós, Szebeni András (1946-2020)
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................3 800

16618.Spoerri, Daniel: Anekdotamania. Ford.: Ligetfalvi Gergely. Bp., 2010, Kijárat, 350 p. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................................................................................3 200

16619.In memoriam Hencze Tamás. Szerk.: Gajda Éva, Kerekes Dóra, Nagy Zsófia Nóra. Bp., 2021.
Bodó Galéria. Gazdag képanyaggal, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................4 000

16620.Thérése de Dillmont: Enczyklopaedia:a női kézimunkák ismerettára. Fordította: Székelyné Krengel
Irma. Dornach,é.n.[1897], Szerzői kiadás, [Mülhausen, Textil-ipar Rt.-ny.],2+598+14 p. Kiadói
festett egészvászon-kötés, felül aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, hiányzó elülső szennylappal
és előzéklappal, meg címlappal. ...........................................................................................................4 000

16621.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 200

16622.Baktay Ervin: India művészete. A történelem és a művelődés keretében az őskortól a XX. századig.
Bp., 1958, Képzőművészeti Alap. Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, fakó gerinccel. Megjelent 4145 példányban. A
szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................................5 000

16623.Kaindl, Kurt: Wurzmühle. Industriearchäologie aus dem oberen Waldviertel. Fotodokumentation. Mit
Texten von Harald Waitzbauer und Walter Pongratz. Salzburg, 1988, Edition Galerie Fotohof.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Kurt Kaindl (1954- ) fotóművész, a kötet szerzője által DEDIKÁLT példány. ...............4 000

16624.Vlagyimir Majakovszkij: Erről. Fordította, az utószót és a jegyzeteket írta: Szilágyi Ákos. Az
illusztrációk Rodcsenko fotómontázsai. Bp.,1984, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, kis szakadással. Számozott (1500/463.) példány. .......................................................4 200

16625.Szüts Miklós: Akvarellek / Watercolors. 2009-2013. Bp., 2013, Magvető. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. A szerző, Szüts Miklós (1945- ) festőművész által Kósáné Kovács Magda (1940-2020)
politikus, volt országgyűlési- és európai parlamenti képviselő, munkaügyi miniszter részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................6 000

16626.Andai Pál: A mérnöki alkotás története. A mélyépítés 5000 éve. Bp., 1959, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, ..............................................................................................................................1 600

16627.Tüskés Gábor, Knapp Éva: Eljövök hozzátok. Elmélkedések magyarországi románkori
kőfaragványokhoz. Bécs, 1982, Opus Mystici Coprporis Verlag. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................1 400

16628.Hamar Péter: ... tavaly Marienbadban ... Kísérlet egy filmtitok megfejtésére. Fehérgyarmat, 2000.,
Kölcsey Társaság. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 800

16629.25 éves a Természet- és Környezetvédő Tanárok Egyesülete. Jubileumi Képeskönyv. Bp., 2016. 
25 év a környezeti nevelés szolgálatában jubileumi képeskönyv. Rab-Kováts Éva: Az ember
tragédiája - Madách illusztrációk, A kékszakállú herceg vára - Bartók illusztrációk, Naptár - Radnóti
illusztrációk. ...........................................................................................................................................2 000

16630.Horváth György: Bartha László. Corvina Műterem. Bp.,1978, Corvina. Kiadói papírkötésben.
Könyvtest elvált a borítótól ....................................................................................................................2 600

16631.Pallai Sándor: Ötvösművészet. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó. Második kiadás. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, néhány lap kissé foltos. ..........................................2 000

16632.J. C. Cooper: An Illustrated Encyclopaedia of Traditional Symbols. London, 1984, Thames and
Hudson. Számos szövegközi fekete-fehér képpel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .......2 000

16633.Somorjai Kiss Tibor, Sz. Szilágyi Gábor: Baranyay András retrospektív kiállítása. Miskolc, 2006,
Miskolci Galéria. 107 p. Megjelent 500 példányban. Színes és fekete-fehér képekkel, Baranyay
András műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Tandori Dezső bevezetőjével.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 400

16634.Erdélyi Helikon. Zsögödi Nagy Imre grafikái. Szerk.: Dr. Gróh Gáspár. Bp., 1992, Múzsák
Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés. .............................................................................................2 000

16635.N. Mészáros Júlia: A Radnai-gyűjtemény I. - Festmények. Győr, 1995, Városi Művészeti Múzeum.
Megjelent 300 példányban. Színes képekkel, többek közt Egry József, Derkovits Gyula, Bernáth
Aurél, Barcsay Jenő műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 400

16636.N. Mészáros Júlia: A Radnai-gyűjtemény III. - Szobrok. Győr, 1997, Városi Művészeti Múzeum.
Megjelent 300 példányban. Színes képekkel, Medgyessy Ferenc, Borsos Miklós, Kerényi Jenő
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé foltos borítóval. ...............................2 400
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16637.Bencsik Vanessa: Bencsik István. Pécs, 1997, Jelenkor. Fekete-fehér képekkel, Bencsik István
műveivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................2 000

16638.Sevcsik Jenő: A fényképezés. Elméleti és gyakorlati kézikönyv. Bp., 1943. Győző Andor.
Fekete-fehér fotókkal, és két színes táblával illusztrált. Harmadik kiadás. Kiadói kopott
félvászon-kötés, volt könyvtári példány. ................................................................................................2 600

16639.Hevesy Iván: A fényképezés művészete. Bp., é. n., Hafa. Félvászon kötésben, jó állapotban. ...........1 000
16640.Balassa M. Iván: A parasztház évszázadai. A magyar lakóház középkori fejlődésének vázlata.

Békéscsaba, 1985, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói egészvászonkötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1500 példányban .........................................................................................1 800

16641.Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás Képes Tárgymutatója. Budapest, 1933, Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat. Fekete-fehér képekkel, többek közt Aba-Novák Vilmos, Berény Róbert,
Bernáth Aurél, Czóbel Béla, Egry József, Márffy Ödön, Molnár C. Pál, Patkó Károly, Szőnyi István,
Vaszary János, Vilt Tibor műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírborító. kissé sérült
gerinccel, kissé foltos borítóval, egy oldalon tollas jegyzettel. ..............................................................2 000

16642.Az 1922. évi Őszi Tárlat és Knopp Imre, Bory Jenő, Basch Árpád gyűjteményes kiállításainak
katalógusa. Bp., 1922, O. M. Képzőművészeti Társulat. 39 p. Kiadói papírkötés, Kézdi-Kovács
László (1864-1942) festő, műkritikus ceruzás jegyzeteivel, jelöléseivel. ..............................................2 400

16643.N. Mészáros Júlia: A Radnai-gyűjtemény II. - Rajzok, grafikák. Győr, 1996, Városi Művészeti
Múzeum. Megjelent 300 példányban. Fekete-fehér illusztrációkkal, többek közt Gulácsy Lajos, Egry
József, Uitz Béla, Rippl-Rónai József, Márffy Ödön, Mednyánszky László műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötésben, kissé sérült borítóval. .........................................................................2 400

16644.Treasures from the National Museum Bangkok. An Introduction with 157 Color Photographs.
Bangkok, é.n., National Museum Volunteers, 100 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................2 000

16645.Vorgotische Miniaturen die erste Jahrhunderte deutscher Malerei. Die Blauen Bücher. Leipzig,
1931. Langwiesche Verlag. Kiadói papírkötésben ................................................................................2 000

16646.Deutsche Barockplastik- Die Blauen Bücher. Leipzig, 1933. Langwiesche Verlag. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

16647.Az én múzeumom. 5 db. 1967-1968, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16648.Higginson: Recollection. Bologna, 2005, Marchesi. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, nylon-védőborítóban. Szép állapotban. Olasz nyelven. Megjelent 1000 példányban. .1 200

16649.Imago sorozat 2 db kötete: Salvador Dali: Millet Angelusának tragikus mítosza. "Paranoia-kritikai"
értelmezés. Ford.: Kisari Miklós. + Oto Bihalji-Merin: Él-e még a művészet a tudomány
korszakában? Ford.: Szaszovszky József. Bp., 1986-1988, Corvina. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 800

16650.Balázs Béla: A film. Bp., 1961, Gondolat. 270 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült papír
védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. + Balázs Bélát ábrázoló nyomat, facsimile aláírással ....1 200

16651.Pereházy Károly: Művészi kovácsoltvas munkák. Bp., 1984, Képzőművészeti Kiadó. Kaidói
vászonkötés, papír borító, jó állapotban. Rekont Bt. Ismeretlen dedikációval. .....................................3 000

16652.Leonardo. Művészet és tudomány. Főszerk.: Pescio, Caludio. Bp., 2005, Allprint. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

16653.Korniss Péter - Szabó Péter: Országház - Parlament. Sisa József szövegével. Bp. Corvina. 2007.
Kiadói vászon kötésben és papír borítóval. Limitált kiadás. DVD-vel. ..................................................3 000

16654.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 000

16655.Kozák Gyula: A szabadság kicsiny szigete. Művészsorsok a 20. században. Bálint Endre, Jakovits
József, Vajda Júlia. Bp.,2015.,Balassi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................3 000

16656.S. Nagy Katalin: Farkas István. Bp., 1994, Arthis. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, átlátszó védőborítóban. ..............3 000

16657.Ameline, Jean-Paul: Victor Vasarely. De de l'oeuvre peint á l'oeuvre architecturé. Paris, 2013,
Hermann. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........3 600

16658.Csenkey Éva: Zsolnay szecessziós kerámiák. Bp., 1992., Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................3 600

16659.Szegő György: Teremtés és átváltozás. Budapest szecessziós építészete a századfordulón.
Bp,[1996], HG & Társa Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Magyar,
német és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

16660.Hann Ferenc: Péreli Zsuzsa, 1992, Berta Kiadó,Szelényi Károly felvételeivel és Frank János
írásával, Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt papír védőborítóban .............................................3 000

16661.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Gerevich Tibor előszavával. Magyarország művészeti emlékei IV.
köt. Bp.,1939, Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda, 404+1 p. +1(kihajtható
térképvázlat) t.+11 (kép mellékletek) t.. Kiadói egészvászon kötésben, gerincénél kopott ..................3 000

16662.3 db könyv - Németh Lajos: Kondor. Bp., 1976, Corvina. + Szabadi Judit: Gulácsy. Bp., 1969,
Corvina. + Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ................................................................3 600
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16663.1930 Magyar Iparművészet. XXXIII. évf. 1930. 10. sz. Szerk.: Szablya-Frischauf Ferenc. Bp., O. M.
Iparművészeti Társulat, 1 p.+1 t+217-263+1 p. Benne Rosner Károly: A magyar fametszet két
évtizede c. írásával. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Közte, Conrad Gyula, Haranghy
Jenő, Gara Arnold, Divéky József, Fáy Dezső, Kozma Lajos, Vértes Marcel, Végh Gusztáv, Csabai
Ékes Lajos, Kaesz Gyula, Kolozsvári Sándor, Molnár C. Pál, Gáborjáni Szabó Kálmán, Dallos
Hanna, Jaschik Álmos és mások illusztrációival. Papírkötésben, a borító sérült, az elülső borító
leszakadt. ..............................................................................................................................................3 000

16664.Hanspeter Landolt-Theodor Seeger: Schweizer Barockkirchen. Frauenfeld,1948,Huber. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban, néhány
lapon sérülésnyommal. .........................................................................................................................2 800

16665.Turi Werkner képalbum. Német nyelvű szöveggel. Wien 1984. Kiadói papírkötésben és papír
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

16666.Szász János - Szigetvári János: Népi építészetünk nyomában. Bp., 1976, Műszaki. Kiadói
egészvászon kötés, szakadt papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................................................2 000

16667.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a borítószéleken apró szakadásokkal. .......................................................................2 000

16668.Jajczay János, Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben. Bp., (1942), Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 255 p.+CXXVIII t. (fekete-fehér képtáblák). Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ..................2 200

16669.Román József: Bálint Endre. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Fekete-fehér és
színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...2 400

16670.Modiglani, Soutine és Montparnasse-i barátaink. Kiállítási katalógus. Szerk.: Beke László.
Bp.,2003,Vincze-Magyar Zsidó Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............1 600

16671.Matthew Wells / Hugh Pearman: 30 Brücken. München, 2002. Egészvászon kötés, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................2 000

16672.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 400

16673.Hangya András (1912-1988): Crtezi, skice. Újvidék, 1960, Forum. Délszláv nyelvű bevezetővel,
Hangya András műveinek reprodukcióival. ...........................................................................................1 800

16674.Jean Fautrier (Műcsarnok, Budapest 15 octobre - 10 novembre 1996). Párizs, 1996, k.n.. 157p.
Francia és magyar nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel, Jean Fautrier műveinek
reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. + Egy újságcikk
a 168 óra folyóiratból, interjú Beke Lászlóval és Petrányi Zsolttal a kiállítás kapcsán. .........................2 000

16675.Bényi Árpád: Ecset és stafeláj. A művész Bényi Árpád (1931-2006) által dedikált!
Karcag-Debrecen, 1998, Barbaricum Könyvműhely-Déri Múzeum Baráti Kör. Kiadói papírkötésben. .2 800

16676.Kocsis Imre: Rajzok és emlékek - 1956. Makó, 2006, Makó Város Önkormányzata és Képviselő
Testülete. Fekete-fehér illusztrációkkal, Kocsis Imre (1940-2015) műveinek reprodukcióival
illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................2 000

16677.Óraművek. Időutazás korok, szerkezetek, stílusok és márkák világában. Szerk.: Babucs Éva. Bp.,
1997, Geopen, 207 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

16678.Az elsüllyedt jelek I. A 20. századi magyar könyvillusztráció Magyarország határain kívül. Bp.,
2003, Magyar Képzőművészek és Iparművészek Társasága. Kiadói papírkötés. ................................2 000

16679.Hungary Before and After. An Exhibition of Hungarian Art. Kiállítási katalógus. Szerk.: Judith
Horstman. H.n., 1993, Ságvári. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .2 400

16680.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Bp, é.n., Pesti Napló. Számos fekete-fehér, illetve színes képpel. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, belül a gerincnél részben levált, néhol ceruzás jelölésekkel, kopottas állapotban. ..............2 000

16681.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1941, Szépművészeti Múzeum. Kiadói félvászon kötés, kissé
foltos lapok, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................2 400

16682.Erhard Brepohl: Iparművészeti zománctechnika. Bp., 1984, Műszaki. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 000

16683.Szepes Béla: Gólkirályok, labdaművészek. A futballvilág hősei. Bp., 1957, Sport. Karikatúrákkal
gazdagon illusztrált. Kiadói haránt alakú félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval.  Szepes Béla
(1903-1986) olimpikon, karikaturista futball témájú karikatúráit tartalmazó könyv. ...............................2 000

16684.Szepes Béla: Így győztök ti. Hét olimpia hősei. Bp.,1957, Sport. Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Kiadói haránt alakú félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval.  Szepes Béla (1903-1986)
olimpikon, karikaturista karikatúráit olimpiai karikatúráit tartalmazó könyv. ..........................................2 000

16685.Benkő Sándor: Az idő fogságában - Gefangen im Raum-Zeit Kontinuum. Társalgó Galéria, 2010.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, újszerű állapotban. .............................................2 000

16686.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban, az egészvászon borító
hátán papírnyomokkal. ..........................................................................................................................2 000

16687.Sebastiano Soldi: Az ókori Közel-Kelet művészete. Ford.: Klukon Beatrix. A művészet története 1.
Bp., 2006., Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................2 800
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16688.Ludmila Kybalov-Olga Herbenová-Milena Lamarová: Képes divattörténet az ókortól napjainkig.
Bp.,1977, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült,
hiányos papír védőborítóban. ................................................................................................................2 400

16689.Ungarische Fotokunst 1959-1960. Szerk.: Vadas, Ernő. Bp., 1959, Corvina. Német, angol és
francia nyelven. Többek közt Gink Károly, Angelo, Mácsai István, Vadas Ernő fotóival. Kicsit kopott
gerincű félvászon kötésben, kiadói sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .....................2 400

16690.Joó Julianna: Pleidell János élete és munkássága. Nagyvárad, 2015, Europrint. Színes képekkel,
Pleidell János műveivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................2 000

16691.Czinder Antal (1937-) 2 db katalógusa: szobrok, rajzok, írások. ...........................................................2 600
16692.Egri Mária-Polgár Árpád: Öreg kutya. Mednyánszky László 1852-1919. Bp., 2001, Polgár Galéria.

Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................2 600
16693.Koltai Tamás: Néző. Pont. Színházi írások. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2003.,

Gondolat. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 400
16694.Major Máté: Építészettörténeti és építészetelméleti értelmező szótár. Fekete-fehér ábrákkal

illusztrálva. Bp, 1983, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói javított papír védőborítóban.
...............................................................................................................................................................2 000

16695.Az Uffizi Képtár magyar önarcképei. Szerk. és a bevezető tanulmányt írta: Fehér Ildikó. Bp., 2013,
Magyar Képzőművészeti Egyetem. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

16696.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. ................................................800

16697.Feledy Gyulával kapcsolatos tétel, 3 db:  Láncz Sándor: Feledy Gyula. Mai Magyar Művészet. [Bp.],
1983., Képzőművészeti. Kiadói papírkötés, 2 lap kijár.;  Rajzok Babits Mihály verseihez. Feledy
Gyula kiállítása. Miskolc, 1983, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár.; Feledy Gyula alkalmazott grafikák.
Katalógus. Miskolc, 1988., MSZMP B-A-Z M. Bizottsága.; ...................................................................1 000

16698.Roh, Juliane: Altes Spielzeug auf das schönste gemacht. München, 1958, Verlag F. Bruckmann,
68+(2) p. Színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................1 000

16699.Ruzicska Ilona: A magyar porcelán. Bp., 1943, Officina, 29+(6) p. + 32 t. (fekete-fehér képtáblák) +
(2) p. A borítót Dallos Hanna tervezte. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval. ..................1 200

16700.Findeisen, Hans: Das Tier als Gott, Dämon und Ahne. Eine Untersuchung über das Erleben des
Tieres in der Altmenscheit. Stuttgart, 1956, Kosmos, 80 p. Német nyelven. Kiadói illusztrált
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 000

16701.Gerő László: Az építészeti stílusok. "Ismerjük meg..." sorozat. Bp., 1964, Gondolat. Harmadik
kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

16702.Vegyes fotóművészeti katalógus, prospektus tétel, 10 db. ...................................................................1 000
16703.Kubinszky Mihály: Otto Wagner. Architektúra sorozat. Szerk.: Major Máté. Bp., 1988, Akadémiai

Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 600
16704.1938 Kodak Magazin 1938. 3. száma + 1941 Fotoélet XI. évf. 9 sz. Kissé kopott, kissé foltos

borítókkal. +1895-1896 6 db Műmelléklet a "Fényképészeti Értesítőből" .............................................1 000
16705.Zűr. Szűr Szabó József karikatúrái. Bp., 1964, Képzőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kissé

sérült, illusztrált kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5200 példányban. ...........................................1 000
16706.Székácsné Vida Mária: Gyermekművészet Japánban. Corvina, 1971. Színes és fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé sérült papír védőborítóval. ............................1 200
16707.Hermann. Bp., 1997, magánkiadás. 20 sztl. oldal. Hermann Zoltán (1954-) festőművész, grafikus

által dedikált és képeivel illusztrált katalógus. .......................................................................................1 200
16708.Balogh Jolán: A régi magyar és európai művészet kincsei Művészettörténeti tanulmányok. Bp.,

2000, Püski. 228 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................1 200
16709.Kováts Albert: Emlékkiállítás. Írások a képzőművészetről. Bp.,[2010],Faur Zsófi - Ráday Galéria.

Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................2 400
16710.Sontag, Susan: On Photography. London, 1978, Allen Lane. Angol nyelven. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400
16711.Emil Pirchan: Művészek műhelytitkai. Két évezred festőinek, szobrászainak és építészeinek

életéről, munkájáról, szerelméről és haláláról. Ford. és magya művészettörténeti adatokkal
kiegészítette: Szalai Sándor. Bp.,1945,Dante. Fekete-fehér szövegközti képanyaggal gazdagon
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...............................................................................1 400

16712.Heinrich Lützeler: Absztrakt festészet. Jelentősége és határai. Bp.,1970, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 000

16713.Sächsisches Zinn. Aus einer Glächauer Sammlung. Einführung und Erläuterungen von Dr.
Hans-Ulrich Haedeke. 64 Tafeln von Walter Danz. Die Schatzkammer. Sonderband. Leipzig, 1975.,
Prisma. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .........................1 200

16714.Felvinczi Takács Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1940., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 48+2 p.+XXIV
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói papírkötés, foltos, kissé kopott borítóval, két kijáró lappal. ......................1 400

16715.Lázár Béla: Rudnay Gyula. Az Ernst-Múzeum művész-könyvei. Bp., 1921.,
Ernst-Múzeum,(Légrády-ny.), 1 t +29+1+2 p. + XIV t. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........1 200
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

16716.Gaál József: Summa. Miskolc, 2000, Arcus Galéria. Színes fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................2 400

16717.Budapest Székesfővárosi közönségének képzőművészeti gyűjteményéből rendezett kiállítás
tárgymutatója. 1924-1931 évek szerzeményei. Budapest, 1932, OMKT. 24 p. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................1 600

16718.1933-1943 Székesfővárosi Képtár jubileumi kiállítása. A magyar művészet ötven éve. Budapest,
1944, január hó. Kiadói papírkötés. Ritka kiállítási katalógus! ..............................................................2 000

16719.Kovács Tamás László. hn., 1997., Szolárisz Bt. A művész munkáinak fotóival illusztrált. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 számozott példányban, de ez számozatlan példány. ...............................2 000

16720.1914 Díszítő Művészet. I. évf. 1. sz. (Szerk. Czakó Elemér.) Bp., Orsz. M. Kir. Iparművészeti Iskola,
8+20+8 p. Benne más újságokból származó illusztrációkkal, táblákkal, 11 db. Kiadói illusztrált
papírkötés, kopott, foltos, részben hiányos borítóval, hiányos(!, "8+28+8 p.+ 8 t." lenne teljes! ), a
lapszéleken kis foltokkal, kis sérülésnyomokkal. ..................................................................................6 000

16721.1934 Árverési Közlöny XV. évf. 6. rendkívüli szám. Magyar Királyi Postatakarékpénztár Árverési
Csarnokának 1934. évi soronkívüli művészeti aukciója. Bp., Stádium, 24 p.+XX (fekete-fehér
képtáblák) t. Benne egy nyomtatott lapon kikiáltási árakkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
bejelölésekkel, a füzet szétvált, a lapok kijárnak. ..................................................................................1 200

16722.cca 1940-1950 Kapos Nándor (1897-): Anyagtan festők és grafikusok számára. - - jegyzete. hn.,
én., nyn, gépelt iskolai jegyzet, 70 p. Borító nélkül. ..............................................................................3 000

16723.1982 Akt-mappa 1982. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Kiadói papírmappa, 37 t. Nem teljes. ...............1 200
16724.1984 Akt-mappa 1984. Vál. Győri Lajos. Bp., Ofotért. Kiadói kissé szakadt papírmappa, 40 t.

Komplett! ...............................................................................................................................................1 200
16725.Goda Gertrud: Izsó Miklós 1831-1875. Kiállítási katalógus. Miskolc, 1993., Herman Ottó Múzeum.

Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés ...........................................................1 000
16726.A Kárpát-medence népviseleteiből. Miskolc,én.,Lézerpont. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500

példányban. + A magyar nép hagyományos kultúrája. Bp., én., Néprajzi Múzeum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16727.A Petró-gyűjtemény remekei. Kiállítási katalógus. Miskolc, 1977., Herman Ottó Múzeum Képtára.
Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés ...........................................................1 000

16728.Régi optikai eszközök. A Lézerpont Látványtár és -műhely állandó kiállításának katalógusa.
Miskolc, én., Lézerpont. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

16729.1991 Emléklap az 1991. június 22-én Sárdy Lóránt festőművész-restaurátor Robert Hubert
(1733-1808).  A festőművész, restaurátor Sárdy Lóránt (1931 - ) által DEDIKÁLT példány. ................1 000

16730.Tóth Béla: A debreceni rézmetsző diákok. Bp., 1976, Magyar Helikon. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3500 példányban,
ebből 500 példány kézi nyomású rézmetszet melléklettel. Számozott (020./500) példány. .................1 200

16731.Walther Gensel: Millet und Rousseau. [Jean Francois Millet, P. E. Théodore Rousseau.]
Künstler-Monographien LVII. Bielefeld-Leipzig, 1902, Velhagen&Klasing. Német nyelven.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott papírkötés, kiadói foltos, sérült kartontokban, de
a kartontokot leszámítva, egyébként jó állapotban. ..............................................................................2 000

16732.Adolf Rosenberg: Teniers der Jüngere. Künstler-Monographien VIII. Bielefeld-Leipzig, 1895,
Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott papírkötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................2 000

16733.Ernst Steinmann: Pinturicchio. Künstler-Monographien XXXVII. Bielefeld-Leipzig, 1898,
Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott papírkötés,
kiadói sérült kartontokban. ....................................................................................................................2 000

16734.Adolf Rosenberg: Antoine Watteau. Künstler-Monographien XV. Bielefeld-Leipzig, 1896,
Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott
papírkötés, kiadói kopott, kissé sérült papírkötés, de ezt leszámítva jó állapotban. .............................2 000

16735.Berthold Daun: Veit Stoß. Künstler-Monographien LXXXI. Bielefeld-Leipzig, 1906,
Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott papírkötés,
kiadói kopott, sérült papírkötés, de ezt leszámítva jó állapotban. .........................................................2 000

16736.Hans Wolfgang Ginger: Julius Schnorr von Carolsfeld. Künstler-Monographien 103.
Bielefeld-Leipzig, 1911, Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrált. Kiadói aranyozott papírkötés, kiadói kopott papírkötés, de ezt leszámítva jó állapotban. ....2 000

16737.Otto von Schleinitz: William Holman Hunt. Künstler-Monographien LXXXVIII. Bielefeld-Leipzig,
1907, Velhagen&Klasing. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói aranyozott
papírkötés, kiadói sérült kartonált papírkötés, de ezt leszámítva jó állapotban. ...................................2 000

16738.Catalogue of Highly Important Pictures by Old Masters, the Property of the Late Charles Butler,
ESQ. Removed from 3 Connaught Place, Hyde Park, W. Which will be sold by auction by Messrs.
Christie, Manson & Woods at their great rooms. 25-26. May. 1911. London, 1911, Christie's,
(William Cloves & Sons, 70 p.+7 (fekete-fehér képtáblák) t. Angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült, kissé hiányos gerinccel, de belül jó állapotban,
"Pécsi József Budapest" névbélyegzéssel. ...........................................................................................2 000

16739.Magyar székesegyházak. Szerk.: Éri István. Bp.,1989, Tájak-Korok-Múzeumok. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
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16740.Pinczehelyi Sándor (szerk.): Bors István. Pécs, 1998, k.n. 87 p. Bors István műveivel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 200

16741.Erdélyi képzőművészeti kiállítás 1987. H.n., 1987, k.n.. 15 p. Fekete-fehér képekkel, többe közt
Mohy Sándor, Kós Károly, Gy. Szabó Béla műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói
papírborítóban. Ritka! ............................................................................................................................1 600

16742.2 db Paulovics László (1937-) erdélyi magyar grafikus, festő, díszlettervező munkáit bemutató
katalógus: Vigadó Galéria, 2018. + Lász Paulo Paulovics. IS-Barendor-Szentendre, 2000, k.n.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 200

16743.F. Csanak Dóra: Teleki József és a művészetek. Bp., é.n., Akadémiai. 553-584 p. Különlenyomat
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói sérült papírborítóban. ............................................................1 200

16744.Arpad Juhas, Juhász Árpád. H.n., é.n. (1990k.), Gradski Muzej - Városi Múzeum Szabadka és
Gradski Muzej Sombor. 16 p. Megjelent 300 példányban. Magyar és délszláv nyelven. Kiállítási
katalógus, Juhász Árpád (1863-1914) fekete-fehér képeivel illusztrált. Kiadói papírkötésben. Ritka! ..1 200

16745.Vécsei Hunor (szerk.): Nagy Albert Retrospektív. Kolozsvár, 2021, Asociatia Quadro. Magyar,
angol és román nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Nagy Albert műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 400

16746.Székely Sebestyén Györhgy (szerk.). Eureka Egyesület jótékonysági aukciója. Kolozsvár, Opera
Plaza, 2009. Színes képekkel, többek közt Páll Lajos, Balla Béla, Jakobovits Miklós, Gy. Szabó
Béla, Paál Albert múveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................1 200

16747.Művészeti Hetek Pécs. 1941 január 4-február 3. H.n., é.n., Országos Irodalmi és Művészeti
Tanács. Fekete-fehér képekkel, többe közt Lotz Károly, Munkácsy Mihály, Székely Bertalan
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói félvászon papírkötés, gerincen apró sérüléssel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 000

16748.1940 Tavaszi tárlat tárgymutatója. Budapest, 1940, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, 32
p. Kiadói papírkötés, borítón apró sérüléssel. .......................................................................................1 400

16749.VII. Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás katalógus 1944. 40p. Kiadói papírborító. .................................1 600
16750.Kézdi-Kovács László műveinek gyűjteményes kiállítása. Bp., 1906, Könyves Kálmán Rt. 11 p.

Katalógus. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 000
16751.Tóth Sándor: Szépművészetről, kortársakról, 1965-2017. Szeged, 2018, Múzeumi Tudományért

Alapítvány. 156 p. Megjelent 500 példányban. Fekete-fehér képekkel, Tóth Sándor (1933-2019)
Munkácsy Mihály-díjas szobrász és éremművész műveinek illusztrációival. Kiadói papírkötés,
Sümegi György művészettörténész ceruzás jelöléseivel és jegyzeteivel. ............................................1 800

16752.Lyka Károly: Vándorlásaim a művészet körül. Bp.,1970, Képzőművészeti Alap. Kiadói
egészvászon-kötés, papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

16753.Szenes Fülöp és Kézdi-Kovács László műkiállítása. H.n., é.n. (1905-10 k.), Nagyvárad Nyomda- és
Újságvállalat. 6 sztl o.. Katalógus. Kiadói papírborítóban, sérült, hiányos. Ritka! .................................1 200

16754.2 db régi kiállítási katalógus: Az 1926. évi Téli Kiállítás tárgymutatója, keretében: Csók István, Nagy
Zsigmond, Fried Pál stb. kiállítása. Bp., 1926, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat. 40 p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval.  Jubileumi kiállítás tárgymutatója, 1934 december-1935
január. kiállításainak katalógusa. Bp., 1922, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat. 47 p.
Kiadói papírkötés, könyvtest elvált a kissé foltos borítótól. ...................................................................1 600

16755.Christie's Modern British and Continental Paintings, Watercolours, Drawings and Sculpture. 5
November, 1992. (Művészeti árverési katalógus). London, 1992, Christie's South Kensington Ltd.
Számos fekete-fehér és színes képpel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés. ..............1 000

16756.Sinkovits Péter: Gyarmathy Tihamér. Bp., 1992, Új Művészet Alapítvány. Fekete-fehér és színes
képekkel, Gyarmathy Tihamér műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400

16757.Brestyánszky Ilona: A Zsolnay kerámia. A mi világunk 13. Bp., 1975, Táncsics Kiadó, 32 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón folttal, apró szakadással. ...........1 000

16758.Sisa József: Alois Pichl (1782-1856) építész Magyarországon. Művészettörténeti füzetek 19. Bp.,
1989, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
sérüléssel. A szerző által DEDIKÁLT példány. .....................................................................................1 600

16759.25 éves a Smohay Alapítvány. 25 Years of The Smohay Foundation. Szerk.: Bircsák Eszter, Izinger
Katalin. Székesfehérvár, 2006, Szent István Király Múzeum. 88 p. Színes fotókkal, reprodukciókkal
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

16760.Bán András: A lakás romantikája. A szép otthon. Bp.,1987, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ......1 200
16761.Szabó Erzsébet: Kézi gyártású finomüvegek. Bp., 1980. Műszaki. Fekete-fehér és színes képekkel

illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................1 600
16762.Elena Romero Castelló-Uriel Macías Kapón: A zsidók és Európa. 2000 év története. Bp., 1994.,

Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16763.Käfer István: Az egyetemi nyomda négyszáz éve (1577-1977). Bp., 1977, Helikon. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................1 000

16764.Gerő László: Történelmi városmagok. Bp., 1978., Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 400
16765.Miklós Pál: A sárkány szeme. bevezetés a kínai piktúra ikonográfiájába. Bp., 1973, Corvina.

Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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16766.Császár László: Korai vas és vasbeton építészetünk. Bp., 1978., Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

16767.Dr. Jámbor Kálmánné: Rábaközi hímzések. Bp., 1978, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó, 28 t.
(hiánytalan). Kissé sérült kiadói papírmappában. .................................................................................1 200

16768.Wunderwerke von Menschenhand. Die erstaunlichsten Bauwerke der Welt. Stuttgart,1987., Das
Beste. Német nyelven. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

16769.Bujdosó Ernő. Bp., 2003. Szerzői. Kiadói kartonálásban. ........................................................................800
16770.György Péter-Turai Hedvig (szerk.): A művészet katonái. Sztálinizmus és kultúra. Bp., 1992,

Corvina. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..............................................1 000
16771.Somogyi Márk (szerk.): Somogyi Győző. H.n., 2003, k.n.. 79p. Színes és fekete-fehér képekkel,

Somogyi Győző műveinek reprodukcióival nagyon gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16772.B. Szűcs Margit: Alberti. A szerző, B. Szűcs Margit (1923-2006) építészmérnök és
építészettörténész által DEDIKÁLT példány. Bp.,1967,Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent
1300 példányban. ..................................................................................................................................1 600

16773.2 db Soó Zöld Margit grafikusművész munkásságát bemutató katalógus: Soó Zöld Margit.
Kolozsvár, 2004, magánkiadás. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötésben. + Soó Zöld
Margit. Formák és Jelek. H.n., 2011, magánkiadás. 35 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600

16774.Boros Géza: Emlék/Mű. Művészet - köztér - vizualitás a rendszerváltozástól a millenniumig.  A
szerző, Boros Géza (1960-) művészettörténész által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek
dedikált! Bp., 2001, Enciklopédia. 342 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 800

16775.Körner Éva: Derkovits Gyula. Bp., 1968, Corvina. Első kiadás. Életmű katalógus. Színes és
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötésben. ................................................................1 200

16776.Diehl, Gaston: Van Dongen. Lugano, é.n., Uffici Press. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. .....................................1 400

16777.Bálint Endre: Hazugságok naplójából. Bp., 1972, Magvető. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott kiadói papír védőborítóban. ........................................1 200

16778.Hegyi Loránd: Korniss Dezső. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 4000 példányban. ......1 400

16779.Péntek János: A kalotaszegi nép hímzés és szókincse. Bukarest, 1979., Kriterion. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ..............................................................................1 400

16780.2 db Jakovits József szobrászművésszel kapcsolatos kiadvány: Nagy Ildikó (szerk.): Jakovits
József emlékkiállítása. Ernst Múzeum. Bp., 1996, Műcsarnok. 215p. Színes és fekete-fehér
képekkel gazdagon illusztrált katalógus. Szobrok és domborművek jegyzékével. Kiadói papírkötés.
+ Gulyás János: "Jaki" - Hommage á Jakovits József (1909-1994). H.n., 1996, Videográfia
Egyesület. Gulyás János, Gulyás Gyula: Nekrológ helyett. "Kicsi mérges öregúr". Berczeller Rezső
(1912-1992). Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés ...............................................................1 600

16781.Genthon István: Ferenczy Károly. Bp., 1979, Corvina. Második kiadás. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói szakadt papír védőborítóban. + A Ferenczy-család.
A Magyar Nemzeti Galéria kiállítása a Budavári Palotában. Bp, 1968, a Magyar Nemzeti Galéria
kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben ........................................................1 400

16782.László Emőke: Flamand és francia kárpitok Magyarországon. Bp., 1980, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. ..........................................................1 000

16783.René Berger: A festészet felfedezése 1-2.kötet. 1.kötet: A látás művészete. 2. kötet: A megítélés
művészete. Bp.,1984, Gondolat. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban. .................1 000

16784.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1982, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Ötödik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000

16785.Gráfik Imre (szerk.): Vas megye népművészete. Szombathely, 1996, Vas Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................1 800

16786.Lyka Károly 2 könyve: Közönség és művészet a századvégen. Magyar Művészet. 1867-1896.;
Magyar művészélet Münchenben. Magyar Művészet. 1867-1896. Bp., 1982., Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................1 400

16787.Sérullaz Maurice: Az impresszionizmus enciklopédiája Georges pillement, Bertrand Marret,
Francois Duret-Robert közreműködésével. Bp., 1983, Corvina. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, papírborító háta karcos. ................1 200

16788.Művészeti Lexikon I-II. köt. Szerk.: Éber László. Társszerkesztő: Gombosi György. Építészet,
szobrászat, festészet, iparművészet. Bp., 1935, Győző Andor. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel. ..............................................1 400

16789.Modern olasz szobrászat. Szerk.: Néray Katalin. Bp., 1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal,
reprodukciókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, modern professzionális átlátszó
védőfóliában. .........................................................................................................................................1 000
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16790.Jászi Oszkár: Művészet és erkölcs. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp.,1908, Grill Károly,
XX+439 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................1 200

16791.Lyka Károly 2 db könyve: Nemzeti romantika. Magyar művészet 1850-1867. Bp., 1982, Corvina.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. + Közönség és művészet a századelőn. Bp.,
1982, Corvina Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval. ....................................................800

16792.Pogány Frigyes: Terek és utcák művészete. Bp., 1960, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................1 400

16793.Diehl, Gaston: Vasarely. Körner Éva előszavával. Ford.: Havas Lujza. Bp., 1973, Corvina. 100 p.
Harmadik kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16794.Budapest Székesfőváros Képtárának katalógusa. Bp., 1934, Budapest Székesfőváros
házinyomdája. 30 p. Kiadói papírkötés, egyik lapon kisebb szakadással. ............................................1 200

16795.Biró József: Magyar művészet és erdélyi művészet. Székelyudvarhely, 2004, Litera. 39 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

17001.Lükő Gábor: Kiskunság régi képfaragó és képmetsző művészete. Bemutatja Lükő Gábor. Szabó
László utószavával. Lükő Gábor rajzaival és fotóival. Kiskunság régi művészete I. köt. Kecskemét,
1983., Bács-Kiskun Megyei Művelődési Központ. Fekete-fehér fotókkal és rajzokkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, .................................................................................................................................3 000

17002.Manga János: Egy dunántúli faragó pásztor. Magyar Népművészet. XVI. Bp., 1954., Művelt Nép,
32 p.+ XXIV (fekete-fehér képtáblák) t. Csikós Tóth András szövegközti rajzaival. Kiadói papírkötés.
Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................................2 000

17004.Várady József: Tiszáninnen református templomai. Debrecen, 1989, kn/nyn. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

17006.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948, Új Idők (Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 173+2 p. Fekete-fehér
és 3 színes képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .......................1 000

17007.Réti István: Képalkotó művészet. Bp.,1944, Vajna és Bokor, (Globus-ny.) Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban .................................................................................................1 200

17008.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés. ...........2 000

17009.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1985, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Ötödik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000

17013.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000

17015.Anton Molnár: Gefrodinspex-Jegyzetek. Bp., 2002, Molnár György kiadása. Ford.: Kis Zsuzsanna.
Anton Molnár , Sándor Katalin fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ..........2 000

17016.Hudra Klára: Gerber Pál. Dorottya könyvek 2. Bp, 2003, Ernst Múzeum Kht. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17017.Kalla Éva: Az álomadás. hn., 2008, L'Harmattan. Szentandrássy István karaktervázlataival
illusztrált. Első lapja sérült. Kiadói kartonált papírkötés, jó áallpotban. .................................................2 400

17018.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. A papírborító egy helyen szakadt de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17019.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés kissé szakadozott papír védőborítóval. .................................................................1 000

17021.Harmath István, Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Ajándékozási
sorokkal. Róka Lajos , Szertel Sándor képeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........800

17022.Szanyi. A Miskolci Galéria Könyvei 12. Bp, én., Miskolci Galléria. Papírkötésben, kissé foltos
borítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................................800

Könyvek: Konyha és kert
17025.Csáky Sándor: A huszadik század szakácsművészete. A szakácsművészet remekeinek

gyűjteménye. Újtátrafüred (Novy Smokovec), 1930, a szerző kiadása (Kittl ut Keller és Társa, Mor.
Ostrava), 770+61+(17) p. + 16 t. (fekete-fehér képtáblák). Második kiadás. Aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé sérült borítóval, helyenként szamárfüles lapokkal. ................................6 000

17026.St. Hilaire Jozéfa: Képes pesti szakácskönyv. Átdolgozta Vörös Mari. Bp.,é.n. cca 1890,
Eggenberger. 27. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült, a borítók leváltak, lapok jó állapotban ..4 000

17027.Szakmai technológia I. Kísérleti tananyag a termelő szakmák számára. Taverna Vendéglátóipari
Szakmunkásképző Iskola. Bp., 1988, Taverna Belvárosi Vendéglátó Vállalat, 2+342+8 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 300 példányban. ..............................................................4 400

17028.A M. Kir. Központi Szőlészeti Kisérleti Állomás és Ampelologiai Intézet Közleményei. V. köt. Szerk.:
Csík-Madefalvi Istvánffi Gyula Dr. Bp., 1914., M. Kir. Központi Szőlészeti Kísérleti Állomás és
Ampeologiai Intézet, V+86+1 p.+1 (kihajtható térkép-melléklet) t. Átkötött félvászon-kötés. ................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17029.Karinthy Frigyes: Vendéget látni. Vendéget látni... Gundel Károly tanácsaival. Gábor Éva
illusztrációival. Bp., én., Kereskedelmi és Idegenforgalmi Továbbképző Vállalat. Reprint kiadás.
Kiadói kissé kopott papírkötés. .............................................................................................................3 000

17030.Horváth Ilona: Háztartási tanácsadó. Szakácskönyv. Bp.,1955, MNDSZ. Első kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. ..................................................................................4 600

17031.1993 A Magyarországi Gasztronóm Rendek alkotmánya. Egy lapon a Berlin Étterem ajándékozási
soraival, gyűrődéssel, foltos, 13 sztl. lev. ..............................................................................................2 000

17032.dr. Csorba Zoltán: Az almafa lisztharmat. Bp., 1962. Mezőgazdasági. 134p. Kiadói papírkötésben. ...1 200
17033.Szabadfalvi József: Az extenzív állattenyésztés Magyarországon. Műveltség és Hagyomány XII.

Debrecen, 1970., Kossuth Lajos Tudományegyetem. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 800 példányban. ..........................................................................................1 000

17034.Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. Tulajdonosi bejegyzéssel. Szép állapotban. ......................................................................1 200

17035.Németh Mátyás: Baromfitenyésztés. Az állattenyésztő szakközépiskolák (baromfitenyésztés-szak)
IV. osztálya számára. Bp., 1967., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés, foltos hátsó borítóval.
Megjelent 401-950 példányig. ...............................................................................................................2 000

17036.Csérer Gyula: A szobanövények ápolása. Bp., 1923., "Pátria", 68 p. Második, bővített kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................................................................1 400

17037.Peter Wirth: Utak és pihenőhelyek a kertben. Ötlet, tervezés, költségszámítás. Bp., 2009. Elektra.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000

17038.Oláh Sándor: A családi ház kertje. Kertészkönyvtár. Bp., 1999, Mezőgazda. Nyolcadik, átdogozott
kiadás. Ábrákkal, színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű álapotban. ............1 000

17039.Galambos Mária: A hazai thymelaeceák szövettana. Különlenyomat. Bp., 1917., Hornyánszky
Viktor, 22 p. Felvágatlan példány. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 400

17040.1936 Mauthner magárjegyzéke. Bp., 1936., Globus, 88 p. A papírborító illusztrációja Debreceni
Szabó István (1905-1990) munkája. Átkötött modern egészvászon-kötésben, bekötött
papírborítókkal. .....................................................................................................................................1 200

17041.Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1935, Színházi Élet. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, ceruzás jegyzetekkel, receptekkel ........1 000

17042.Podruzsik Béla (összeáll.): A magyar úri család konyhája. H.n., C+S Bt. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17043.Növényvédelem és kertészet színes képsorozatai II. A gyümölcsös kártevői II. Szőlő kártevék. Bp.,
én., Növényvédelem és Kertészet. Kiadói kopott, foltos, kissé sérült mappában. + Piacos
gyümölcsfajtáink. Szerk.: Beke László. Bp.,(1942), M. Kir. Földmívelésügyi Minisztérium. Kiadói
papírkötés, sérült kötéssel és gerinccel. ...............................................................................................1 000

17044.Halász Zoltán: Mesélő szakácskönyv. Bp., 1985, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17045.Szántó András: Éleink ételei. Válogatás régi szakácskönyvekből. Bp., 1985-1986, Mezőgazdasági

Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, .......................................................................................................1 000
17046.Judith Millidge: Juice kézikönyv. Több mint 200 pompás, egészséges gyümölcs- és zöldséglé

receptjével. Cserna György fordítása. Pécs, 2004, Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................3 000

17047.Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv.
Memoirs. 1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500
példányban. Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......2 800

17048.Szendi Gábor: Paleolit táplálkozás. A nyugati életmód és civilizációs betegségek. Bp., 2009, Jaffa.
Kiadói papírkötés, sarkain hajtásnyom de egyébként jó állapotban. ....................................................1 400

17049.Vendéglátóipari Szakközépiskola és Szakmunkásképző jubileumi évkönyve. Bp., 1995,
GastroPrint. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ......................................1 200

17050.Matolcsy Ildikó: Étkek, tippek, fortélyok; Bp., 1985. Kiadói kartonálásban ..............................................900
17051.Szőlészet és borászat. Szerk.: Katona József. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet közleményei.

Vol. I. Bp., 1976., Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......................................3 000
17052.Csupa csirke. Egyszerűen elkészíthető finomságok minden alkalomra. Ford.: Janáky István. Bp.,

2011, Reader's Digest, 320 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17053.Hagyományok, ízek, régiók. Magyarország hagyományos és tájjellegű mezőgazdasági és
élelmiszer-ipari termékeinek gyűjteménye. Kiadói papírkötésben, új állapotban, bontatlan
csomagolásban. ....................................................................................................................................1 000

17054.Vegyes könyvtétel gyógynövények témában (2 db):  Rápóti Jenő-Romváry Vilmos: Gyógyító
növények. Bp., 1977, Medicina. Ötödik átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói kartonált
papírkötésben. Lesley Bremness - Dorling Kindersley: Füveskönyv. Fordította: Karátson Dávid és
Moskovszky Éva. Bp., 1990., Novotrade. Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötésben, újszerű állapotban. .......................................................................................................1 000

17055.Hargitai György: Magyar konyha. Húsételek. 1998, Médiai Nova. Színes fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötésben, újszerű állapotban. ...........................................................................................800

17056.Láng György: Terítéken az életem. Kóstoló az én XX. századomból. Bp., 2000, Vince. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200
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17057.Köves Gábor Zoltán: Hús- (haszon) galamb tartás. Bp., 1946, Athenaeum-ny., 31 p. II. kiadás.
Kiadói papírkötés, kis folttal a borítón, jó állapotban. ............................................................................4 000

17058.Osztrovszkyné Dr. Németh Ágnes: Gyümölcs, zöldség a könyhában. Növényvédelem és Kertészet
Könyvtára. Bp., 1939, Növényvédelem és Kertészet, 61+3 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........2 000

17059.Georges Blond - Germaine Blond: Évezredek asztalánál. Táplálkozásunk története. Bp., 1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, szakadt, foltos papír védőborítóban. .........................................1 400

Könyvek: Vadászat
17060.1913. szeptember, Századok Legendái, szerk. Virter Ferenc, benne: Bársony István: A Vadászat,

József főherceg. Útiemlékeim Afrikából és Krúdy Gyula: Mátyás király válik c. írásával; Bp., 1913,
Országos Monográfiai Társaság. XLV-LIV + 40p. Fekete-fehér képekkel nagyon gazdagon
illusztrált. Kiadói illusztrált papírborítóval, kissé sérült gerinccel, első lap szélén apró szakadással,
kiadói sérült hártyapapírral. ...................................................................................................................8 000

17061.Torday Ervin: Erdőgazdálkodási alapismeretek. Bp., 1948., Móricz Miklós. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér fotókkal. Átkötött kopott, foltos félvászon-kötésben. + Erdőgazdálkodási útmutató
termelőszövetkezetek részére. Bp., 1964., Mezőgazdasági. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, foltos lapokkal. .......................................................................................................................3 000

17062.Komárek, Julius: Kárpáti vadászatok. Ford.: Zólyomi Antal. Bratislava - Bp., 1965, Tatran - Móra
Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, ...............................................2 000

17063.Kittenberger Kálmán: A Kilimandzsárótól Nagymarosig. A kötet végén, a szerző: Útmutatás a
madarak preparálásához c. művével. Kittenberger Kálmán 3. Egy a természettel. Vadászati és
Természeti Világkiállítás Magyarország 2021. [Pusztazámor], 2019, Dénes Natur Műhely,
343+1+XXI+1 p. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................3 600

17064.Vegyes könyv tétel, 2 db:   Széchényi Zsigmond: Hengergő homok. Sivatagi vadásznapló. Bp., 1964,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban.  Molnár Gábor: Holdárnyékban az őserdő. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. ................................................................................800

17065.Széchenyi Zsigmond művek, 2 db: Nahar. Indiai útinapló. Bp., 1987, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Hatodik kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói kissé kopott papír védőborítóval. Denaturált
Afrika. Bp., 1971, Szépirodalmi Könyvkiadó. Második kiadás. Széchenyi Zsigmondné felvételeivel.
Kiadói egészvászon-kötésben. Szép állapotban. ..................................................................................1 200

17066.Vegyes könyv tétel, 3 db:   Afrikai vadászemlékek. Válogatás Kittenberger Kálmán és dr. Mészáros
Kálmán írásaiból. A szerzők saját fotóival illusztrált. Bp.,1970, Gondolat. Kartonált kötés papír
védőborítóval.   Széchenyi Zsigmond: Afrikai tábortüzek, Vadásznapló kivonatok 1932-1934. Bp.,
1966, Szépirodalmi kk. Negyedik kiadás. A szerző saját fotóival illusztrált. Félvászon kötés.
Széchenyi Zsigmond: Csui!... Afrikai vadásznapló. Bp., 1966., Szépirodalmi kk. Félvászon kötés. .....1 200

17067.Kittenberger Kálmán: Kelet-Afrika vadonjaiban. Pfannl Egon rajzaival. Bp., 1955, Móra. Hatodik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Szép állapotban. ..........................................................................1 000

17068.Széchenyi Zsigmond: Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17069.Borhidi Attila: Az erdő élete. Búvár Könyvek 19. Bp., 1961., Móra. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 400

17070.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban ...........................1 400

17071.Vadászati alapismeretek. (A vadászvizsga anyaga.) Szerk.: Dániel István, Bencze Lajos. Bp.,1975,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 600

17072.Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Ötödik kiadás. A
szerző felvételeivel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésekben, kiadói szakadt papírborítóban. ...............800

Könyvek: Természettudomány, medicina
17073.1948 Rorschach teszt. Hermann Rorschach: Psychodiagnostik Tafeln, Psychodiagnostics Plates.

Bern, 1948. Hans Huber Medizinischer Verlag 10 t. Kartonált mappában 18x24 cm ...........................7 000
17074.dr. Borvendég János: Varjúné dr. Bogdán MÁria: Panasz magyarázat gyógyszer, gyógytermék

Egyik szerző által dedikált! Bp., 2003. Melinda kft. kiadói papírkötésben .............................................6 000
17075.Wundt Vilmos: Az ember élettanának kézikönyve. Ford.: Török Aurél. Pest, 1871., Heckenast

Gusztáv,VIII+656 p. Második, teljesen átdolgozott kiadás. Korabeli kopott félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel, sérült, javított gerinccel, számos aláhúzással, bejelölésekkel, ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................8 000

17076.Csiki Ernő: Magyarország bogárfaunája I., Bp, 1905-1908, Csíki Ernő kiadása (Dugonics-Nyomda,
Szeged), 546 p.Írta és a M. Nemzeti Múzeum támogatásával kiadja: Csiki Ernő a Magyar Nemzeti
Múzeum segédőre. 140 szövegrajzzal, az író előszavával. Az új bogarak jegyzékével,
tárgymutatóval, javítandók lustrumával. Korabeli bordázott, aranyozott, félbőr kötésben,
márványozott lapélekkel, kissé sérült gerinccel és borítóval, címlapon tulajdonosi bélyegzővel, két
lap tetején apró, szöveget nem érintő sérüléssel, máskülönben jó állapotban. Ritka! ..........................5 000

17077.Abt Antal: Physika. 1887. Félbőr kötés, gerinc sérült, címlap hiányzik, viseltes állapotban. ................5 500
17078.Dr. Fornet Béla: Belgyógyászat II. Debrecen,1940, Debreceni M. Kir. Tisza

István-Tudományegyetemi Nyomda. Második kiadás. Kiadói félvászon kötésben, szövegközti
képekkel, ábrákkal illusztrálva, kissé kopott borítóval, címlapon tulajdonosi bélyegzővel, több
oldalon ceruzás jelölésekkel. ................................................................................................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17079.Another Era: A Pictorial History of the School of Medicine and Biomedical Sciences. State
University of New York at Buffalo, 1846-1996. New York, 1996., The Donning Company Publishers.
Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói műbőr kötésben, kiadói papír
védőborítóval, újszerű állapotban. ........................................................................................................4 000

17080.Kórélettan. Bevezetés a klinikai orvoslásba. Szerk.: Gary D. Hammer, Stephen J. McPhee. Bp.,
2018., Semmelweis Kiadó. 7 kiadás. Kiadói papírkötés. ......................................................................2 800

17081.Strommer Gyula: Ábrázoló geometria. Bp., 1974. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben ...................3 600
17082.David P. Todd: Népszerű csillagászat. Ford.: Darvai Móric. Bp., 1901., Kir. M. Természettudományi

Társulat. Egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötés,márványozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel. .......................2 400

17083.Vegyes könyvtétel akupunktúra témakörben, 3 db:   cca 1978 G. König - I. Wancura: Einführung in
die Chinesise Ohrakupunktur. (Fülakupunktura.) Ford.: Völgyi Szilárd. Hn., nyn.
Egészvászon-kötésben.;  cca 1980 G. König - I. Wancura: Az új kínai akupunktúra gyakorlata és
elmélete. I. köt. Ford.: Marton Sándor. Hn., nyn. Egészvászon-kötésben, IV+207 p.;   cca 1978
Akupunktura ABC II. Ford.: Marton Sándor. Hn., nyn. Egészvászon-kötésben. ...................................2 800

17084.Oltay Károly: Geodézia. I-III kötetek: A mérés, a számítás és a térképrajzolás alapelvei és
fontosabb segédeszközei. Tan- és kézikönyv mérnöki használatra. Bp.,1919, Német József, .
Korabeli vászonkötés ............................................................................................................................2 000

17085.88 színes oldal sorozat 8 kötete: Házunk, kertünk madarairól, a Tengerek ékszereiről, A
déligyümölcsökről, A vízi- és a mocsári növényekről, A sziklakerti növényekről, A rózsákról, Az
évelőkről, A nappali lepkékről. Bp., 1981-1988., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötések. ......................1 600

17086.Az állatvilág enciklopédiája. 3 kötet: Emlősök-Ragadozók, Emlősök-Nagy növényevők, Velünk élő
állatok. Helikon. Színes fotókkal, képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben.
Mindegyik újszerű állapotban. ...............................................................................................................2 000

17087.A csecsemő- és gyermekgyógyászat tankönyve. Ford. és magyar vonatkozásokkal kiegészítette:
Török Gábor. Előszóval ellátta: Hainiss Elemér. Szeged, 1936., Ablaka György. Első kiadás.
Átkötött egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................1 800

17088.Dezső Loránt: A magyar csillagászat története, Kolozsvár, 1944, magyar és francia nyelven, kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................2 000

17089.Jelkulcs a topográfiai térképek számára 5 melléklettel. Bp, 1923 .........................................................1 600
17090.Jolsvay Alajos - Steinmann Henrik - Szily Ernő: A magyar állatvilág szótára. Bp., 1977, Natura.

Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé kopott, kissé szakadt papír védőborítóval, .............................1 000
17091.Medvegy Mihály: A Bakony cincérei. A Bakony természettudományi kutatásának eredményei XIX.

DEDIKÁLT! Zirc, 1987., Veszprém Megye Múzeumi Igazgatósága. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kopott papírkötés. .........................................................................................1 000

17092.Dr. Kelen Béla: Gyógyítás röntgen-, rádium- és ibolyántúli sugarakkal. Népszerű
Természettudományi Könyvtár 4. Bp., 1923, Kir. Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói
papírkötés (Gottermayer-kötés), sérült borítóval, hiányos gerinccel. ....................................................1 200

17093.Dr. Markovits Imre: A kvarcfénykezelés technikája és indikációi. Az ultra-ibolya sugarak és
alkalmazásuk az orvostudományban. Dr. Kelen Béla előszavával. Bp., é.n., Novák Rudolf és Társa
(4)+94+(2) p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. ...................1 600

17094.Simon Károly: Mennyiségtan (számtan-mértan) a katholikus polgári leányiskolák IV. osztálya
számára. Bp., 1928, Szent István-Társulat,43+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. ....................1 000

17095.1925-1931 Természettudományi közlöny 2 száma, foltosak, az egyikről a borítók leszakadtak. .........1 000
17096.Ócsag Imre, dr.-Szidnainé dr. Csete Ágnes: Lóra, gyerekek! Voltizsálás. Bp., 1986.,

Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ...................................................1 200
17097.Dr. Szabó Zoltán: Az átöröklés. Az általános örökléstudomány elemei, figyelemmel a gazdasági és

orvosi vonatkozásokra. Bp., 1938, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Tulajdonosi
bejegyzéssel, intézményi pecséttel. Átkötve, félvászon kötés, kopottas. A gerinc mentén
szakadozott. ..........................................................................................................................................1 000

17098.Dr. Karl Russ: A kanári gondozása, tenyésztése és betegségeinek gyógyítása. Bp., 1937, Magyar
Könyvkiadó, 64 p. Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval, kis gyűrődésekkel. ...........................2 000

17099."Emlékek nélkül nemzetnek híre csak árnyék" Képek a PTE ÁOK Laboratóriumi Medicina Intézet
múlt századi klinikai laboratóriumi eszközeinek gyűjteményéből. Pécs, 2010, (Molnár Nyomda.)
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

17100.Leo Graetz: Die Physik. Die Naturwissenschaften und ihre Anwendungen. I. Band. Leipzig, 1917.,
"Naturwissenschaften". Német nyelven. Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400

17101.Endes Pongrác: Pathologia I-II. kötet. Bp.,1972, Medicina. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ...................................1 200

17102.Antall József: Az európai orvostudomány és gyógyszerészet emlékei. 1981, Corvina. Színes
fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóval.
Első lapon kisebb tollfirka, egyébként szép állapotban. ........................................................................1 200

17103.Rectores Medici. Nagyszombat-Budapest. Szerk.: Monos Emil. Bp.,2005., Semmelweis. Magyar és
angol nyelven. A Semmelweis Egyetem rektorainak arcképével, és életrajzával. Kiadói kartonált
papírkötés. Újszerű állapotban. .............................................................................................................1 200
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17104.Kiss Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóval. ...............................................................................................1 200

17105.Fehér György: Állatpreparátumok készítése. Bp., 1971, Mezőgazdasági, 193 p. Második kiadás.
Kiadói kissé kopott, kissé szakadt papírkötésben, javított gerinccel és javított borítóval. + H. Battha
Lívia - Horvatovich Sándor: Növények és rovarok preparálása. Bp.,1978, Natura. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17106.Klinikai therapia. A modern orvostudomány kézikönyve. II. köt. Szerk.: Dr. Müller Vilmos. Bp., 1940,
Dr. Müller Vilmos (Merkantil-ny.), (6)+868 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Aranyozott
egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, kissé laza fűzéssel, helyenként a
kötéstől részben elvált lapokkal. ...........................................................................................................1 200

17109.Bobály Mihály: Bali tengeri búvárfotók. Bp., é.n. Print Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17110.Teleki Pál: A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetéből Koch
Ferenc és Kádár László közreműködésével sajtó alá rend. - -. 1-2. kötet. Bp. 1936. Centrum.
Fűzve, kIadói papírborítékban, 2 kötet fűzése szétvált. ........................................................................6 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17111.Eduard Bernstein: A szocializmus előfelételei és a szociáldemokrácia feladatai. h.n. é.n. k..n.

Kereskedelmi forgalomba nem került, számozott 245. számú példány. Kiadói papírkötésben ............5 000
17112.Herman István: Lukács György gondolatvilága. Tanulmány a XX. század emberi lehetőségeiről.

Elvek és utak. Bp., 1974, Magvető, 415 p. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A
szerző által Sziklai László, a BTK Filozófiai Intézet egykori vezetője részére DEDIKÁLT példány. .....4 000

17113.Stekel, Wilhelm: A modern házasság. Ford. és jegyzetekkel ellátta: Dr. Gartner Pál. Bp., [1931],
Novák Rudolf és Társa. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................................2 400

17114.Georg Kühlewind: Normálistól az égészségesig. A tudat higéniája. Bp. ,,Török Sándor"
Waldorf-pedagógiai Alapítvány, 1991. Vadócz Erzsébet autográf aláírásával. Kiadói papírkötésben.
Jó állapotban. Borítón Vajda Lajos grafikája. ........................................................................................3 000

17115.Györffy István: Magyar falu, magyar ház. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta Györffy György.
Györffy István munkái. II. köt. Bp., 1943, Turul,(Jövő-ny.),231 p.+LXIV (fekete-fehér fotók) t. Átkötött
modern műbőr-kötés, intézményi bélyegzésekkel, hiányzó térképpel. .................................................3 000

17116.Assimil nyelvköny sorozat 4 kötete: Franciául könnyűszerrel, Olaszul könnyűszerrel, Spanyolul
könnyűszerrel, Le nouveau portugais sans peine. ................................................................................3 000

17117.1913 Magyar Társadalomtudományi Szemle. VI. évf. Szerk.: Angyal Pál, Apáthy István, Szemenyei
Kornél. Bp., 1913., Pesti Könyvnyomda Rt., 806 p. Átkötött, kopott, foltos félvászon-kötés,
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................2 800

17118.Balás Károly: Politikai gazdaságtan I. kötet. Bp., 1922, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 488 p.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel. ...................................2 400

17119.Kövér György: Biográfia és társadalomtörténet. Bp., 2014, Osiris, 436 p. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 600

17120.Könyves Tóth Kálmán: Takarékosság. Smiles után. Bp., Légrády Testvérek. Kartonál
vászonkötésben, kopott, sérült. Belül szakadt kötés, foltos lapok. Könyvtári pecséttel. .......................2 000

17121.Bartucz Lajos: A fajkérdés. Az Ethika Tudományos Gyűjteménye VI. Bp., 1923., Ethika, 31 p.
Kiadói szakadt papírkötés. ....................................................................................................................1 400

17122.Csányi Vilmos: Társadalom és ember. Universitas Pannonica. ALÁÍRT példány. Bp., 2011.,
Gondolat. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................2 000

17123.Comenius: Didactica Magna. Ford. és a jegyzeteket írta: Geréb György. Dörömbözi János
előszavával. Bp., 1992., Seneca. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .......................................1 800

17124.Ranschburg Pál: Az emberi elme II. kötet Az értelem. Érzelem, ösztön, akarat, egyéniség.
Pantheon Ismerettára. Bp., 1923, Pantheon. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................2 000

17125.József Szabadfalvi: Die schwarze Keramik in Ungarn und ihre osteuropäischen Beziehungen.
Debrecen, 1959, Különlenyomat az Acta Ethnographica VII. 1958. évi 3-4. sz. kötetéből, német
nyelven, papírkötésben .........................................................................................................................1 600

17126.Kant-breviarium. Kant világnézete és életfelfogása. Összeállította Dr. Gross Félix. Fordította Dr.
Polgár Gyula. Bp., é.n, Franklin-Társulat. Harmadik kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17127.Vandervelde Emil: A kollektivizmus és az ipar evoluciója. Fordították: Dr. Wildner Ödön és Zalai
Béla. Bp., 1908, Grill. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel. ..1 000

17128.Vandervelde Emil: A kollektivizmus és az ipar evoluciója. Fordították: Dr. Wildner Ödön és Zalai
Béla. Bp., 1908, Grill. Egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......................................................1 800

17129.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóval. ................................................................................................800

17130.Ethnographica et folkloristica carpathica 9-10. Műveltség és hagyomány. Szerk.:Bartha Elek
Keményfi Róbert.Debrecen, 1998, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke.Német,
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17131.Ethnographica et folkloristica carpathica 4. Műveltség és hagyomány. Kossuth Lajos
Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve XXII. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1985,
Kossuth Lajos Tudományegyetem. Német, angol, magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kifakult de egyébként jó állapotban. ...........................................................................800

17132.Ötnyelvű üzleti szótár. Bp., 1999, Scolar. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ..................................1 800
17133.Vegyes neveléstörténeti tétel, 3 db:   1906 Az Erzsébetvárosi benlakással összekötött M. Kir. Állami

Főgimnázium XV. évi értesítője az 1905-6. tanévről. Közli Laukó Albert igazgató. Erzsébetváros,
1906., Scholtes Albert. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval, kötéssel, rossz, széteső
állapotban.;    1911 Magyar Paedagogia 1911-es teljes évfolyama. hn., nyn., 1-656 p. Kopott félbőr
kötésben, az első lapon címke nyommal.;   1985 Magyar neveléstörténeti irodalom 1800-1944.
Márkus Gábor gyűjtését kiegészítette: Mészáros István és Gazda István. Bp., 1985,
Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés.; ..........................................................................1 200

17134.Goldziher Ignác: Az iszlám kultúrája. I. köt. Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1981., Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Jean-Paul Sartre: Módszer, történelem,
egyén válogatás Jean-Paul Sartre. Gondolkodók. Bp., 1976., Gondolkodók. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

17135.Sándor Pál: Filozófiai lexikon. Bp.,é.n., Faust, 320 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

17136.Közgazdasági enciklopedia. IV. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói kopott
aranyozott félvászon-kötések. ...............................................................................................................1 200

17137.Közgazdasági enciklopedia. III. köt. Szerk.: Szterényi József. Bp.,(1929) ,Athenaeum. Kiadói
kopott, foltos aranyozott félvászon-kötések. .........................................................................................1 200

17138.Dömötör Tekla: Naptári ünnepek - népi színjátszás. Bp., 1964, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói javított papír védőborítóban, kissé foltos borítóval és kissé foltos
lapélekkel. Megjelent 1000 példányban. ...............................................................................................1 200

Könyvek: Technika
17139.Az illat- és szépítőszerek készítése. Összeáll.: Bacskay Miklós Tivadar. Vegyészeti Könyvtár 1.

szám. (Különlenyomat a "Kereskedelmi vegyészet" c. terjedelmes műből). Újpest, 1899, Schlieszer
Testvérek-ny., 64 p. Sérült félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, ajándékozási
bejegyzéssel, bélyegzővel. ...................................................................................................................4 000

17140.Szécsi Ferenc: Autókönyv az ifjúságnak. Bp., Németh József Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
kötés, illusztrált, Foltos lapok, sérült borító ...........................................................................................3 000

17141.Katona Kálmán: Papírgyártás. Nyers- és készáruismeret gyakorlati kézikönyve. Bp., 1951.,
Könnyűipari Kiadó. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................3 000

17142.3 db fotózással kapcsolatos könyv: Fotográfozásról szerk Bán András; Polster Alfréd-Polster Ákos:
Fotólabor zsebkönyv; dr. Sevcsik-Hefelle: Fényképészet. ....................................................................1 800

17143.Hatvani László: Az írógép. Ipari szakkönyvtár. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Számos
fekete-fehér ábrával illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincnél sérült borítóval. ...................1 000

17144.1944 Futó Mihály: A magyar gyáripar története I. A Magyar Gazdaságkutató Intézet. Kiadói
papírkötésben, szakadt borító és gerinc, aláhúzásokkal. Volt könyvtári példány, könyvtári pecséttel.
...............................................................................................................................................................1 200

17145.Jalsoviczky Lajos: Gázmótorok. Első. kiadás. Bp., 1921, Athenaeum. 344 p. szövegközti és egész
oldalas ábrákkal. Korabeli félvászonkötésben, kötéstábla elvált ..........................................................1 600

17146.Karsay Endre: Motorosrepülés. Bp., é. n., Magyar Önkéntes Honvédelmi Szövetség. Kiadói
félvászon kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................1 200

17147.Lechner Jenő: Építési enciklopedia. III. rész: Vasszerkezetek. Tudományos zsebkönyvtár 129. sz.
Bp., 1914, Stampfel-féle Könyvkiadóhivatal (Révai), 68 p. Szövegközi ábrákkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. .................................................................................1 200

17148.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy
mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17149.Zigány Ferenc- Uhlyárik Jenő: Ábrázoló mértan. Bp, 1934, kn. Egészvászon-kötés, kissé kopott
állapotban. Néhány lap ki van vágva. 7 db kihajtható melléklettel. ..........................................................100

17150.Pagonyi Erzsébet: Makramé. Bp., 1981, Műszaki. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................................1 200

17151.Ocskay Zoltán: Robogók. Bp, 1997, Maróti-Godai Könyvkiadó Kft. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17152.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos
illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos állapotban. .................................100

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17153.Vasúthistória évkönyv. 1992 Szerk.:Mezei István. Bp.,1992, KÖZDOK. Szövegközti fekete-fehér

fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ................3 000
17154.Sveriges Statsbanors Stationshus i Bilder. H.n., 1981, Allt om Hobby. Gazdag fekete-fehér

képanyaggal. Svéd nyelven. Kiadói papírkötés. Az 1925-ben megjelent könyv facsimile kiadása. ......2 400
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17155.O. S. Nock: Der große Atlas der Eisenbahnen. München, 1980, Delphin. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

17156.Der Eisenbau. Ausgenommen Vorarbeiten, Unterbau und Tunnelbau. Handbuch der
Ingenieurwissenschaften V. Siebente Abteilung: Schmalspurbahnen. Beatbeitet von Alfred Birk.
Herausgegeben F. Loewe und H. Zimmermann. Mit einer Tafel, 145 Abbildungen im Text und
vollständigem Sachverzeichnis. Leipzig, 1902, Wilhelm Engelmann, VIII+163 p. +1 t. Korabeli
álbordás félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, a hátsó kötéstábla belső papírborításán
és a hátsó szennylapon kis sérülésnyomokkal. ....................................................................................8 000

Könyvek: Judaika
17157.Dobos Erzsébet: Megmenekültek. Dokumentumok és visszaemlékezések a spanyol

embermentésről Budapesten, a holokauszt idején. Bp., 2010., Szerzői. Kiadói papírkötés.
Megjelent 100 példányban. Rendkívül ritka! .......................................................................................20 000

17158.Halmos Sándor: Adatok Bereg és Szabolcs vármegye zsidósága történetéhez a letelepedéstől
napjainkig. Bp., 2009., Barankovics István Alapítvány - Gondolat. Kiadói papírkötés. .........................5 000

17159.Németh Gábor: Zsidó vagy? Pozsony, 2010, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................6 000

17160.Zwischen Ost und West. Galizische Jugend und Wien. Hrsg. von Gabriele Kohlbauer-Fritz im
Auftrag des Jüdischen Museums Wien. Wien,2000,Jüdisches Museum. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ............................5 000

17161.Keller, R. Sharon ed.: The Jews in literature and art. Köln, 1992. Könemann. Egészvászon
kötésben, papír védőborítóval 384p. .....................................................................................................4 800

17162.Elena Romero Castelló-Uriel Macías Kapón: A zsidók és Európa. 2000 év története. Bp., 1994.,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőbortóval, szép állapotban. ................................3 400

17163.Ünnepi Imák I, köt. ford: Hevesi Simon. Tel.Aviv, Sinai publishing. Megázott félvászon kötésben. .....3 600
17164.Komlós Aladár: Magyar-zsidó szellemtörténet a reformkortól a holocaustig. I-II. köt. I. köt.: A

magyar zsidóság irodalmi tevékenysége a XIX. században. II. köt.: Bevezetés a magyar-zsidó
irodalomba. Bp., 1997., Múlt és Jövő. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ..................3 600

17165.Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939, szerzői. Papírkötésben ................................................................................................................3 600

17166.Töredék. Fejezetek a Veszprémi Zsidó Közösség történetéből. Tanulmány és emlékezés a
veszprémi városi és a megyei zsidóság tragédiájáról (1944-1945). Szerk.: Máthé Éva. Veszprém,
2001, Veszprémi Zsidó Örökségi Alapítvány. Kiadói papírkötés. .........................................................1 800

17167.Hábel János: "Elköltözött" szomszédaink. A pécsi zsidóság 1944-ben. Pécs,2014,Pannónia
Könyvek. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................3 000

17168.Hernádi Miklós: Együtt vagy külön? Magyar-zsidó együttélés a szociológus szemével.
Bp.,2013,Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. .....................................................................................2 800

17169.Dr. Kun Lajos: A veszprémi zsidóság multja és jelene. Veszprém, 2007, Veszprémi Zsidó
Hitközség. Reprint kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................1 600

17170.Kemény József: Vázlatok a győri zsidóság történetéből. Győr, 2004., Győri Zsidó Hitközség. Az
1930-as reprint kiadás. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................2 800

17171.Molnár Judit: Zsidósors 1944-ben az V. (szegedi) csendőrkerületben. Scientia Hungariae. [Bp.],
1995, Cserépfalvi. 224 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 400

17172.Fényes Balázs: "Őrizzétek meg őrizetemet..." Tanulmányok a rabbinikus hagyomány köréből. Bp.,
2012, Jószöveg Műhely, 239 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................2 000

17173.Cion bölcseinek jegyzőkönyvei. II. kiadás. Bp., 1999, magánkiadás. Kiadói papírkötésben, kissé
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................2 000

17174.Mónus Áron: Összeesküvés: A Nietzschei Birodalom. A szabadkőműves bűnszövetkezet. Isle of
Man, 1994, Interseas Editions. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............2 000

17175.Kitaj, R. B.: Szétszórva a világban. Egy zsidó festő vallomása az életről, a művészetről. A
diaszporizmus első kiáltványa. Ford.: Veressné Végh Mária. Bp., 1994, Akadémiai Kiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

17176.Száraz Miklós György: Írd fel házad kapujára. A zsidó történelemről és hagyományról.
[Bp.,]2017.,Scolar. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................1 800

17177.Stern Samu: Emlékirataim. Versenyfutás az idővel! A "zsidótanács" működése a német megszállás
és a nyilas uralom idején. Hungarica Judaica 3. Bp., 2004, Bábel Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

17178.Pap Károly: Zsidó sebek és bűnök és más publicisztikák. Pap Károly művei VII. köt. Bp., 2000.,
Múlt és Jövő. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................1 200

17179.3 db holokauszt témájú kötet: Kazimierz Smolen: Auschwitz. (Oswiecim). 1940-1945. Oswiecim,
1966, Auschwitzi Múzeum. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval. + Viktor E. Frankl:
...mégis mondj Igent az Életre! Egy pszichológus megéli a koncentrációs tábort. Bp., 1988,
Pszichoteam Mentálhigénés Módszertani Központ. Kiadói papírkötés. + Jechezékel Hárfenesz:
Lágernapló 1944-1945. (Auschwitz, Gosen, Riedeltau, Mathausen, Ebensee). Bp., 1993, Pesti
Szalon. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 200
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17180.Pécs 1944. Pécs, 2004., Jelenkor Kiadó. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400

17181.Kende Péter: Röpirat a zsidókérdésről. Bp., 1989, Magvető. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....1 000
17182.Novák Attila: Theodor Herzl. Tudomány - Egyetem. Bp., 2002., Vince. Kiadói kartonált papírkötés. ...1 000
17183.Ránki Vera: Magyarok - zsidók - nacionalizmus. A befogadás és a kirekesztés politikája. Bp., 1999.,

Új Mandátum Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................1 200
17184.Kirekesztők. Antiszemita írások 1881-1992. Válogatta és a bevezető tanulmányt írta Karsai László.

Bp., 1992 Aura. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................................................1 000
17185.A Világ Igazai Magyarországon a második világháborúban. Szerk.: Frojimovics Kinga, Molnár Judit.

Bp.-Jeruzsálem, 2009., Balassi-Yad Vashem. Benne Jaschik Álmos, Karády Katalin, Reviczky
Imre, Slachta Margit, Sztehlo Gábor és más olyan személekkel, akik a Világ Igazai, akik "életük
kockáztatásával közreműködtek zsidó származású embertársaik életének megmentésében a
holokauszt idején." Kiadói papírkötés ...................................................................................................2 000

17186.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás
fotóival gazdagon illusztrált. Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban .......................................................................................................................................2 000

17187.A hagyomány kötelékében. Tanulmányok a magyarországi zsidó folklór köréből. Szerk.: Kríza
Ildikó. Bp., 1990., Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .........................................................2 000

17188.Komlós Aladár: Magyar-zsidó szellemtörténet a reformkortól a holocaustig. I. köt.: A magyar
zsidóság irodalmi tevékenysége a XIX. században. Bp., 1997., Múlt és Jövő. Kiadói kartonált
papírkötés, ............................................................................................................................................1 400

17189.P. Brestyánszky Ilona: Budapest zsinagógái. Mudrák Attila fotóival. Bp.,1999,Ciceró. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

17190.Haraszti György: Magyar zsidó levéltári repertórium. I. Hazai levéltárak A-B. Hungaria Judaica. 2.
Bp., 1993, MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés .............................................................1 200

17191.2008 Emancipáció. I-II. köt. Szerk.: Ujvári Hedvig. Budapest és a zsidó emancipáció. Budapesti
Negyed. XVI. évf. 59-60. sz. 2008 tavasz, nyár. Bp., 2008, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

17192.Schalom Asch: Pétervár. Gergely Janka fordítása. Bp, 1932, Káldor Könyvkiadó Vállalat. Kopott
félbőr kötésben, a hátsó borítón, a bal felső sarokban sérült, ázott. .....................................................1 000

17193.Dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp, én., Tábor. Kiadói kopottas,
aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................1 800

17194.Holocaust füzetek. VIII. évf. 15. sz. Bp., 2002., Magyar Auschwitz Alapítvány-Holocaust
Dokumentációs Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

17195.Holocaust füzetek. VIII. évf. 16. szám. Bp, 2002, a Holocaust Dokumentációs Központ és
Emlékgyűjtemény Közalapítvány kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

Könyvek: Vallás
17196.Trarich, Anton: Unio Coelestis. Das him[m]lische Perlein oder Leben des hochheiligen unnd

Englischen Kirchenlehrers Thomae Von Aqvin. Wienn, 1677., Leopold Voigt, 13 sztl. lev.+374+1
p.+12 (rézmetszetű tábla, közte egy kihajtható ábrával) t. Borító nélküli példány, foltos lapokkal,
intézményi bélyegzéssel, 7 tábla kijár, 1-2 tábla laza. ........................................................................12 000

17197.Dr. Balics Lajos: A római katholikus egyház története Magyarországon I. kötet, 1885. Bp., Szent
István király koronáztatásától Szent László király haláláig. 1000-1095. és II/1. kötet 1888. Bp.,
Kálmán királytól az Árpádház kihaltáig 1195-1301. Kiadja a Szent István Társulat. Mindkét kötet
félbőr kötésben, kissé kopott, gerincnél szakadozott. ...........................................................................8 000

17198.Révay József: Árpádok virága. Szent Imre herceg. Az ajánlást írta: Huszár Károly. Az előszót írta
Dr. Lányi József. A Könyvdíszeket és a könyv kötését Jaschik Álmos tervezete és rajzolta. Bp.,
1929, Franklin-Társulat, XIV+391 p.+16 t. Kiadói dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

17199.A Magyarországi Ág. Hitv. Evang. Keresztyén Egyház alkotmánya. Bp., 1893., Hornyánszky V.,
265 p. Magyar és német nyelven. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

17200.Roskovics Ignác: Görög katholikus katekizmus vagyis a keresztény tanítás elemei. A munkácsi és
egri megyei katekizmusok után a katholika egyház görög rendjéhez alkalmazva. Debrecen, 1864.,
Telegdi Lajos, 164+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal, a
címlap szélén apró hiánnyal. .................................................................................................................3 000

17201.M. L'Abbé Herbet: L'Imitation de Jésus-Christ meditée. I-II. köt. Paris, 1914., Librairie Victor
Lecoffre. Franica nyelven. Átkötött félvászon-kötésekben. ...................................................................3 000

17202.Prohászka Ottokár: Föld és ég I-II. köt. Kutatások a geológia és theológia érintkező pontjai körül.
I-II. köt. Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái III-IV. köt. Bp.,[1927],Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .....................................................2 400

17203.Korán. Fordította: Simon Róbert. Főszerk.: Hahn István. Prométheusz könyvek 17. Bp., 1987,
Helikon. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................2 000

17204.Zóványi Jenő: A magyarországi protestantizmus 1565-1600-ig. Humanizmus és Reformáció 6.
Bp.,1977, Akadémiai. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, volt
könyvtári példány, .................................................................................................................................1 000
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17205.Bárdos István Beke Margit: Egyházak a változó világban A Nemzetközi Egyháztörténeti
Konferencia előadásai. Esztergom, 1991. Kiadói műbőr kötésben. ......................................................1 200

17206.Csávossy Elemér: A századok nagy jele. A Jézus szíve-tisztelet mivolta, gyakorlata és jelentősége.
Bp., 1942, Korda Rt., 1 t. + 396 p. Aranyozott egészvászon-kötésben, kissé sérült borítóval,
helyenként aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. .........................................................................................1 200

17207.1887 Kalauz a népiskolai nevelő-oktatás terén. Katholikus paedagogiai folyóirat. I. évfolyam.
Szerk.: Regéczy József. Főmunkatársak: Schultz Imre és Boromisza István. Nagyszombat, 1887.,
Horovitz Adolf, 4+288 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, az utolsó lapon
és a hátsó szennylapon jegyzetekkel, intézményi bélyegzésekkel és névbélyegzéssel. .....................3 600

17208.Máthé Ferenc: Kath. egyházi vonatkozású világi törvények és jogszabályok gyűjteménye. (Ius
Speciale.) Csongrád, 1936., László és Szekeres, 200 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és
gerinccel, foltos. ....................................................................................................................................2 400

17209.Irsik Ferenc: Boldog emlékű Hám János szatmári püspök élete. Szatmár, 1894,
"Pázmány-Sajtó"-ny., 296+(2) p. Oldalszámozáson kívüli képtáblákkal. Kiadói papírkötés, sérült,
javított, kissé sérült lapszélekkel, a borítón ajándékozási sorokkal. .....................................................2 000

17210.Vas István: A názáreti Jézus története. Helikon. Fra Angeloco reprodukált festményeivel. Kiadói
kartonált kötésben, papírborító, jó állapotban. ......................................................................................2 000

17211.1881 Szlovák nyelvű, besztercebányai kiadású imakönvy / Slovakian prayer book. 96p. ....................1 800
17212.Walter J. Ciszek - Daniel L. Flaherty: Az Úr vezetett engem. A hit erejével a Szovjetunió poklában.

Ford. és a lábjegyzeteket írta: Demény Martin. Bp., 2016, Jezsuita Kiadó. Kiadói papírkötés. ............1 600
17213.Dr. Somogyi Antal: A modern katolikus művészet. Bp., 1933, DOM. Kiadói egészvászon-kötés, ........1 200
17214.Dr. Artner Edgár: A egyházi évnek, ünnepeinek és szertartásainak kimerítő leírása és magyarázata

a művelt közönség számára. Bp., 1923, Szent István Társulat. Kiadói félvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 400

17215.Lombos Aladár: Krisztus leventéi. Bp., 1942, Énekes E. Béla Tsa. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17216.Dr. Nogáll János: Kempis Tamás négy könyve Krisztus követéséről. Nagyvárad, 1891. Kiadói
egészvászon kötés, színezett lapszélek, kopottas állapotban. .............................................................1 200

17217."Világ világa, virágnak virága..." [Ómagyar Mária-siralom.] Bemutatja Vizkelety András. Bp., 1986,
Európa. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. ...............................................................................1 000

17218.Prohászka Ottokár: A diadalmas világnézet. Szerk.: Schütz Antal. Bp., 1935, Szent István-Társulat,
VII+(1)+280 p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval. ............................................................1 200

17219.Gáspár Pál (szerk.): Jézus élete. A szerző által Sárosi Ödönnek dedikált! Bp., é.n., Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, kiadói sérült, foltos papír védőborítóval, sérült és javított
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17220.Bibliai történet iskolai könyvül, középkoru gyermekek számára. Bp.,(1891),
Szent-István-Társulat,(Eger, Érseki Lycveum-ny.), 3-133+3 p. Ötvenedik kiadás. Szövegközti
illusztrációkkal. Félvászon-kötés, kopott borítóval, címlaphiánnyal, az illusztrációkba beleszíneztek,
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, foltos lapokkal, névbejegyzéssel. ......................................................1 000

17221.Bangha Béla: Magyarország újjáépítése és a kereszténység. Bp., 1920, Szent István-Társulat, 200
p. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval, részben szétvált fűzéssel. ......................................1 000

17222.Zubriczky Aladár: Jézus élete és a vallástörténet. Szent István Könyvek 1. köt. Bp., 1923., Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ................................................1 000

17223.Vankó Zsuzsa: A boldogság történye. Bibliai etika. Bp.,(1992),Bibliaiiskolák Közössége. Kiadói
papírkötés, ............................................................................................................................................1 200

17224.Helmut von Glasenapp: Az öt világvallás. Bráhmanizmus, buddhizmus, kínai univerzizmus,
keresztényég, iszlám. Negyedik kiadás. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói vászonkötés, papír
védőborítóval. Szép állapotban. ............................................................................................................1 200

17225.Kósa László: Egyház, társadalom, hagyomány. Societas et Ecclesia 1. A Magyar Protestáns
Közművelődési Egyesület Kiadványai 1. Debrecen, 1993, Ethnica. Papírkötésben, jó állapotban. .....1 000

17226.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 3. sz. pótfüzet: A kondói református egyház
története. Sajószentpéter, 1996, Borsodi Református Egyházmegye. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. A szerző, Várady József (1930-2008) kondói református lelkész által Dobrossy István
(1946-2015) történész, levéltáros, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................2 000

17227.Alceste Santini: Ezeréves az orosz egyház. Beszélgetés pimmel, minden oroszok pátriárkájával.
Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

17228.Kamarás István: Krisnások Magyarországon. Bp., 1998, Iskolakultúra. Kiadói papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17229.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

17230.Joseph Wresinski: Szegények egyháza. Pannonhalma, 2010, Bencés. Kiadói papírkötés. .................3 600
17231.Lukátsi Vilma: "Igen, Atyám" Ungár Aladár dokumentum jellegű életrajza. Bp., 1993, Evangéliumi.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
17232.Rapcsányi László: Áthosz. A szent hegy és lakói. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000
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17233.Bamber Gascoigne: A Keresztények. Bp., 1993, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ......................1 200
17234.Vallás témájú könyvtétel, 2 db. Czike Imre: Jézus születése és gyermekkora. Prohászka Ottokár

előszavával. Bp, é.n., Franklin- Társulat. Jaschik Álmos rajzaival illusztrálva. Egészvászon
kötésben, kissé foltos és kopott borítóval. + Pohárnok Jenő: A gyermekek királya. A gyermek Jézus
élete. Bp, é.n., Szent István Társulat. Márton Lajos rajzaival illusztrálva. Foltos egészvászon
kötésben, laza fűzéssel. ........................................................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17235.Henri Le Main: The Snapping Coil. Privately Printed For the Collector of the Unusual. BDSM

korbácsolás témájú erotikus regény, illusztrációkkal. Paris, é.n. A coups de baton Press. Kiadói,
kissé sérült papírkötéssel, rajta firka. ....................................................................................................5 000

17236.Miguel De Cervantes: Don Quixote. Retold by Michael Harrison. Illustrated by Victor G Ambrus
(László Győző Ambrus,). Oxford-New York-Toronto, 1999, Oxford Unicersity Press. Fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................1 400

17237.Jaloux Edmond: L'amour de Cecile Fougeres. Paris, 1923. J. Ferenczi & Fils. Fametszetű
illusztrációkkal. Korabeli bordázott félbőr kötésben, egy oldalon kis sérüléssel. ..................................3 000

17238.Vita di S. Alfonso Maria De Liguori Vescovo S. Agata de' Goti Roma, 1839. Puccinelli. Aranyozott
félbőr kötésben. .....................................................................................................................................1 600

17239.Tekoriené, Dalija: Lithuanian. Basic grammar and conversation. Kaunas, 1990. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 800

17240.Wells, Herbert George: The Invisible Man. Moszkva, 1963, Viszsaja Skola. Angol nyelven,
angol-orosz szószedettel. Kiadói illusztrált papírkötés. .........................................................................1 000

17241.Karl Kerényi: Töchter der Sonne. Betrachtungem über griechische Gottheiten. Mit 7 Tafeln. Zürich,
1914. Rascher. Kiadói egészvászon kötésben, papírborítóval .............................................................1 600

17242.Woody Allen: Side Effects. New York,1980,Random House. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17243.Kathy Acker: Blood and Guts in High School. London, 1984., Pan Books. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17244.Ed.: Marcel Dunan-John Bowle: Larousse Encyclopedia of Ancient & Medieval History. 1981,
Hamlyn. Angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

17245.Truman Capote: Music for Chameleons. New York,1980,Random House. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

17246.John Fowles: The Magus. Frogmore, 1978., Triad Panther. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 600

17247.Häsler A, Alfred: Das Abenteuer Migros. 1985. MGB. Kiadói kartonálásban. ......................................1 200
17248.3 db német nyelvű regény: Fox, Katia: Das Kupferne Zeichen; Stuckmann, Sylvia: Pestmarie.

Augsburg, 2006-2011, Weltbild. Kiadói kartonált papírkötés. + Fox, Katia: Der Goldene Thron. Köln,
2009, Bastei Lübbe. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 600

17249.3 db német nyelvű regény: Johannson, Lena: Die Braut des Pelzhändlers; Das Mädchen und der
Schwarze Tod. Augsburg, 2008-2010, Weltbild. Kiadói kartonált papírkötés. + Robbins, Harold: Die
Playboys. Stuttgart-Hamburg, 1965, Deutscher Bücherbund. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek
17250.Cipősdoboznyi minikönyv tétel sok féle témában .................................................................................4 000
17251.Magyar Testgyakorlók Köre - VM 90 éves. 1888-1978. 10/150. számozott példány. Kiadói

egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................2 400
17252.Tari József: 45 éves a Zsolnay SE/Dozso SE sakkosztálya. Pápa,2020, Jókai Mór Városi Könyvtár.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000
17253.Gál Sándor: Szuronyvítan a gyalogság számára. Pest, 1848, Kozma Vazul. REPRINT! Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban.. ..............................................................................................................1 600
17254.Bajai Ferenc: Az Állami Biztosító alapításának 35. évfordulójára. Szerk.: Kovács Mihály. Rajzokat

készítette. Feledy Gyula. Miskolc, 1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés.
Számozott (600/347.) példányban.Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. ....................1 600

17255.Annette von Droste-Hülshoff: Die Judenbuche. Ein Sittengemälde aus dem gebirgichten Westfalen.
Berlin, é.n. Verlag der Nation, Német nyelven. Illusztrációkkal. Kiadói vászonkötésben ......................1 400

17256.Fáy András meséi és allegóriái az 1853. évi kiadásból. Vál. Tótisz András. Minikönyv, aranyozott
műbőr kötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 000

17257.Böhm András: Napnyugtán DFC kiadó, kiadói papírkötésben ..............................................................1 000
17258.Rákóczi Kiáltványa. A keresztény világhoz a szabadságharc okairól és céljairól. Budapest, 1976,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói aranyozott műbőr kötés, magyar és latin nyelven. ..........................1 000
17259.Holbein: Haláltánc. Bp.,1974, Képzőművészeti Alap. Minikönyv. Könyvtervező: Janka Gyula

Nyomda: Egyetemi Nyomda, Budapest Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott műbőr
kötés, újszerű állapotban. .....................................................................................................................1 000
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17260.Várnai Zseni: Egy harcos asszony írásai. Bp, 1973.,Egyetemi Nyomda. Minikönyv. Készült
példányszám 500 fekete és 500 piros számozott példányban. Számozatlan. Aranyozott, kiadói
műbőr kötés, újszerű állapotban. ..........................................................................................................1 000

17261.Kner Imre és Beatrice Warde találkozása. Bp., 1979, Zrinyi Nyomda. Kiadói nyl-kötésben.
Számozott (1500/1379.) példány. kopott ..............................................................................................1 000

17262.Babits Mihály: Recitativ. Szerk.: Téglás János. Bp., 1993., Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari
Műszaki Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola-Szikra Lapnyomda. Babits Mihály 1916-os
kiadású könyvének, kicsinyített, reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17263.Krúdy Gyula: Aranykéz utcai szép napok. Major Henrik rézmetszeteivel. 1977. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 200

17264.Bolgár Iván-Végh Oszkár: Könyvnyomtatás Magyarországon 3 kötet, Teljes! 1473-1702,
1703-1900, 1901-1973. Budapest, 1974-1975, Kossuth Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés ......1 200

17265.Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy Ferenc maga' kezével 1784-1814. Bp., 1977 Az 1928. évi
kiadás fakszimiléje. Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................1 200

17266.M. Vásárhelyi Vanda: Pro Arte. Ferenczy Béni Művészérmei. Szentendre, 1980. egészvászon
kötésben 500 fekete számozott példányból a 298. ...............................................................................1 400

17267.Petőfi Sándor: Az apostol. Miklosovits László rajzaival. Bp., 1978, Kner. Minikönyv, kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

17268.Bálint György: Rapszódia az íróasztal mellett. Budapest, 1976, Ifjúsági Lapkiadó Vállalat, 295 p.
Kiadói műbőr kötésben. Készült 1500 példányban. kopott ...................................................................1 000

17269.Móricz Zsigmond: Hét krajcár. Budapest, 1979, Kossuth Könyvkiadó, 92 p. Az illusztrációkat Kass
János készítette. Kiadói kartonált kötés, műanyag tokban, jó állapotban. ............................................1 000

17270.Aucasin és Nicolete. Ófrancia széphistória. Fordította Tóth Árpád. Illusztrálta Engel Tevan István.
Bp., 1972, Európa könyvkiadó. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Megjelent 1850 példányban. ..1 000

17271.M. Várhelyi Vanda (szerk.): Műkincsek Pest megye múzeumaiban. Szentendre, 1981, k.n..
Gazdagon illusztrált. Kiadói vászonkötés, 500 piros számozott példányból a 465. ..............................1 000

17272.Tevan Andor: A könyv évezredes útja. Bp., 1973, Gondolat. II., javított, rövidített kiadás. Kiadói
aranyozott műbőr kötés. ........................................................................................................................1 000

17273.Kossuth Lajos. Szerk.: Farkas Mária. Bp., 1977, Kossuth. Számozott! Minikönyv, kartonált
papírkötésben, jó állapotban. 033/1200 ................................................................................................1 000

17274.Erdődy János: Így élt Gutenberg. Bp., 1973., Móra Könyvkiadó. Minikönyv. Készült 750 számozott
példányszámban. Sorozatszám: 391. Kereskedelmi forgalomba nem került. Aranyozott, kopott
műbőr kötés ..........................................................................................................................................1 000

17275.Megay László: Könyves könyv. Rékassy Csaba rajzaival. Bp., Móra, 1977. Minikönyv, az 1976-ban
megjelent hasonló című könyv kicsinyített mása. Kartonált papírkötésben, kihajtható műanyag
védőtokkal, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

17276.József Attila: Önarckép. Bp., 1975, Kossuth. Számozott! Minikönyv, műbőr kötésben, jó állapotban. .1 000
17277.Vegyes minikönyv tétel, 5 db, Csokonai, Arany, Kazinczy, Oscar Wilde: A readingi fegyház

balladája, Goethe: A napló. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .................................................1 200

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17278.Németh István, Urbán Eszter: Furfangos képek. (Bp.), é.n., (Állami-ny.). Hét színes, kihúzható,

mozgatható illusztrációval. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, sérült,
ragasztott lapokkal. ...............................................................................................................................8 000

17279.[Milne, Alan Alexander] A. A. Milne: Micimackó. Ford.: Karinthy Frigyes. Ernes H. Shepard képeivel.
Bp., [1957], Kossuth (Athenaeum-ny.), 123 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval. .............................................................7 000

17280.Walt Disney: Pinokkio. Egy élő fabábú csodálatos kalandjai. Ford.: Pálföldy Margit. A Walt Disney
Studio szövegével és képeivel. Bp, én., Palladis Rt.(Mojsza-ny.) Kiadói félvászon-kötés, kopott,
kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. .....................................................3 000

17281.Vegyes német nyelvű mesekönyv tétel, 16 db:  Mäuschen Sorgen, Des brave Bienchen, Doktor
Allesgut, Firtz Osterhas & Sohn, Wauwau, Heinzel wandert durch das Jahr, Mein Gärtlein, Der
Heinzel Wirt, Eisbärli, Hallo! Unfallstelle!, Die lustigen Springer, Schufti!, Famili Braun, Alle Vöglein
sind schon da!, Die himmelskuche, In den Wurzelstübchen. München,1931-1942 ,Josef Müller
Verlag. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötések, kopott, kissé foltos
borítókkal, egy borítón sérülésnyommal, egy könyvtest elvált a borítótól, egy-kettő laza kötéssel. .....3 800

17282.Betűvetés. Hangutánzó ÁBC katholikus elemi iskolák számára. Szerk.: Öveges Kálmán, Pohárnok
Jenő. Vezényi Elemér rajzaival. Bp., 1928, Szent István-Társulat. Tizenkettedik kiadás. Gazdag
színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói illusztrált papírkötés, sérült borítóval, kissé
hiányos gerinccel, kissé foltos lapokkal. ...............................................................................................1 800

17283.The Infants magazine 1896. Angol nyelvű meséskönyv, sok illusztrációval. Aranyozott, festett,
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................2 400

17284.Gömbösné-Galamb Margit: Piroska története. Regény serdültebb leányok számára. Bp.,én.,
Magyar Kereskedelmi Közlöny, 159+1 p. Öt egészoldalas fekete-fehér képpel illusztrált. Kiadói
illusztrált, festett félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ......................................................................1 800
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17285.Clara Nast: Csöppike kalandos utazásai. Ford. és átdolgozta Gáspárné Dávid Margit. Bp.,(1925.),
Nova. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .......................................................................................1 800

17286.Farkas Katalin: Csiptke. Róna Emy rajzaival. Bp.,én.,Dante. Kiadói félvászon-kötés. .........................1 800
17287.Fazekas Anna: Öreg néne őzikéje. Róna Emy rajzaival. Bp.,én.,Minerva, 9+1 sztl. lev. Kiadói

félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval. ......................................................................................2 000
17288.R. Chitz Klára: Muzsikus Péter hangszerországban. Kassovitz Félix rajzaival. Bp., 1957.,

Zeneműkiadó. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés. .............................................................................2 000
17289.Donászy Ferenc: Eger bástyái. Bp., é.n., Hungária. Sebők Imre rajzaival. Kiadói félvászon kötés,

kopott, foltos borító. Szakadt, laza kötéssel. Tulajdonosi bejegyzésekkel. ...........................................2 200
17290.Fehér Szarvas: Hét fekete hold. Beszélő levél a magyar ifjusághoz. A szerző rajzaival. Bp., én.,

Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ................................................1 600
17291.Farkas Katalin: Csiptke és az iskola. Bp.,1944, Pantheon. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval,

sérült gerinccel. .....................................................................................................................................1 600
17292.Hadmenet, nászmenet. Irtisi osztják mesék és mondák. Vál., ford., az utószót és a jegyzeteket írta:

Vértesi Edit. A versbetéteket Képes Géza fordította. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1975, Európa. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés,
kiadói szakadt, kopott papír védőborítóban, volt könyvtári példány, címlaphiánnyal. ...........................1 000

17293.Lúdanyó meséi. Átdolgozta Tótfalusi István. Würtz Ádám rajzaival. Bp.,1966, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17294.The Ugly Duckling. Illustrated by Carol Yeakey. Kenosha, 1946, Samuel Lowe Co. Angol nyelven.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben. ..............................................1 200

17295.Storyland. Illustrated by Roberta Paflin. Kenosha, 1946, Samuel Lowe Co. Angol nyelven.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben. ..............................................1 200

17296.Bodó Béla: Brumi az iskolában. Bp., 1965., Móra. Harmadik kiadás. Szávay Edit rajzaival. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, kopott, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................1 000

17297.5 db dedikált könyv: Mózes Tamás: Tavaszi láz, ifj Lele József: Az Úr készen találta őt. Bálint
Sándor élete. Sediánszky János: Emlék és varázslat. Gerzsenyi Sándor: Vallomás. ..........................2 000

17298.Kallós Zoltán: Balladák könyve. Élő erdélyi és moldovai népballadák. 1973, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval. ...........................................................................1 200

17299.Székely Népballadák. A balladákat összeválogatta és magyarázta Ortutay Gyula. Fametszetekkel
díszítette Buday György. Budapest, 1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés. Az 1935. évi
első kiadás új szedéséről készült utánnyomás. Volt könyvtári példány ................................................1 000

17300.Három testvér, kilenc sárkány. Román fantasztikus balladák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő
fordítása. Bukarest, 1976, Kriterion. Egészvászon kötésben ...................................................................900

17301.Obi, a gőgös kókuszdió. Kubai joruba mítoszok és mesék. Válogatta, részben gyűjtötte, fordította,
az utószót és a jegyzeteket írta Dornbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17302.A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas
Gábor. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat.
Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé foltos felső lapélekkel,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

17303.Ego, Mai leányok, Fiatal leányok regénye. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Papírkötésben,kissé
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................1 000

17304.Lengyel Miklós: Tamás érdeklődik.(Kézi univerzum). Harmadik sorozat. Bp, é.n., Pantheon Irodalmi
Intézet R-T. Mühlbeck Károly rajzaival illusztrálva. Kopott félvászon kötésben. ...................................1 000

17305.Kosáryné Réz Lola: Az óra. Regény fiatal leányok számára. Bp., é.n. Singer és Wolfner. Mühlbeck
Károly rajzaival illusztrálva. Kiadói félvászon kötésben, javított kötéssel, kopott borítóval és sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 400

17306.Bazsov: Lidérc anyó kútja. Bp, 1959, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Róna Emy rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17307.báró Wesselényi Miklós: Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében. Lipcse, 1843, Wigand

Ottó , VIII+372+(2) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, ázott, foltos lapokkal. .....................38 000
17308.Gönczy Pál: Rövid utasítás selyemtenyésztésre a köznép számára. Pest. 1863. 3 rézmetszetű

ábrával. Papírgerinccel Ritka. 16 cm ..................................................................................................20 000
17309.Kovácsy Béla - Monostori Károly A ló és tenyésztése. 600 képpel, 14 műmelléklettel és 1 színes

lótenyésztési térképpel. Bp., 1905. Pátria. XII+653+(3) p. + 14 tábla +1 térkép (kihajtható). Kiadói,
festett, feliratos egészvászon kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányos címlappal,
foltos, szakadt, sérült lapokkal, egy-két lapon kis hiánnyal, egy javított lappal. ..................................14 000

17310.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály húsz képével rézfénymetszetben.Bp., 1898.,
Athenaeum, 6+231 p. + 20 (hártyapapírral védett heliogravűrök) t. Ötödik díszkiadás. Kiadói
szecessziós aranyozott, festett, illusztrált egészvászon díszkötésben, aranyozott lapélekkel, a
borítón kopásnyomokkal, a gerincen sérülésnyommal, de ezeket leszámítva belül jó állapotban. ....10 000
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17311.Bajza József összegyűjtött munkái I-VI. köt. [3 kötetbe kötve.] Toldy Ferenc által. Bp.,én.,Franklin.
Második, bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés,
márványozott lapélekkel, kissé kopott borítókkal, kissé foltos lapokkal, a 3. kötetben néhány lapon
gyűrődésnyommal, az első kötet elején a címkép hiányzik. .................................................................8 000

17312.Bolanden, [Konrad von] Konrád munkái . 23 kötet  Budapest, [1886-1890]. Dvorzsák János
Gottermayer Nándor féle festett, aranyozott egészvászon kötésben, nagyrészt jó állapotban ..........24 000

17313.Petőfi Sándor újabb költeményei 1-2, 3-4. Pest, 1861-1862, Emich Gusztáv. Kiadói egészvászon
kötés, második könyv hiányos, viseltes állapotban. ..............................................................................8 000

17314.Dán György: Túl a valón. Rajzok, groteszkek. Kepes György (1906-2001) festőművész, grafikus
egészoldalas linómetszeteivel. Bp., 1928., Ujságüzem, 109+1 p.+4 t. Egyetlen kiadás. Kiadói
szakadt papírkötés, az utolsó két lapon szamárfüllel. Rendkívül ritka kiadvány, benne Kepes
György korai munkáival. ........................................................................................................................5 000

17315.Báróczynak minden munkáji. Újrakiadta Kazincy Ferencz. Ötödik kötet. Pesten, 1814, Trattner
János Tamás, 221+2 p. Félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, az első kötéstábla
sérült, az első 6 lap szélén sérülésnyommal, az utolsó lapon szöveget nem érintő hiánnyal. ..............3 000

17316.Gorové László: A jegyesek Carthágoban, vagy a nagy Scipio. Eredeti munka, és vitézi történet.
Készítette: - -. Buda, 1807, A Szerzői költségével (Landerer Anna betűivel), 6+519+1 p. Korabeli
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a címkép hiányzik, a címlap pótolt, az első 3 lap restaurált,
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, későbbi possessori bejegyzésekkel. ..................................................4 000

17317.Anthologia Hungarica. Leipzig, 1922. Insel Verlag. Kiadta Gragger Róbert leszármazottjának
dedikációjával. Dedikált! Kiadói papírkötésben .....................................................................................3 600

17318.Babits Mihály: A második ének. A könyv kiállítását Lengyel Lajos tervezte. Az előszót Török Sophie
írta. A címlaprajz Bernáth Aurél műve. Bp., 1942, Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt., (Hungária-ny.),
103+(1) p. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel. Számozott (765./2000) példány. ...........................................................................................4 000

17319.Kennsbert Károly: Misztika mint világnézet. A misztikus életművészet elmélete és gyakorlata. Bp,
1941, Kókai Lajos. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé laza kötéssel. ................................4 000

17320.Sir Gawain és a zöld lovag zord históriája régi angol versben a brit előidőkből. Ford. és az utószót
írta: Vajda Miklós. Reich Károly grafikusművész egészoldalas illusztrációival. Bp., 1960., Magyar
Helikon. Kiadói félbőr-kötés. Számozott (674./1100) példány. .............................................................4 800

17321.Fülöp Árpád: A magyar. Részlet a Hunyadi-eposzból. Ungvár, Székely és Illés Könyvnyomdájában.
1914. Ritka!! Kiadói papírkötésben. Foltokkal, szakadásokkal. (Felhívással.) ......................................6 000

17322.Vlagyimir Vlagyimirovics Majakovszkij: Lenin. Fordította: Radó György. Az eredeti
linóleummetszeteket Raszler Károly készítette. Bp, 1962, Magyar Helikon. Kiadói bőrkötés, jó
állapotban. Számozott (800/674.) példány. Csak 800 példány bőrkötéses! .........................................5 000

17323.[Shakespeare, William]: Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók
tanulmányaiban, képzőművészek festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek
alakításaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,[Hornyánszky],
Hornyánszky, 1 t.+132 p.+12 (színes, feliratozott hártyapapírral) t. Gazdag egészoldalas és
szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós dúsan aranyozott,dombornyomásos
illusztrált egészvászon-kötésben, a borítón kopásnyomokkal. .............................................................5 000

17324.Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. [Bp., 1909,] Pesti Napló,(Hornyánszky-ny.), 140 p.+ 10 (műmellékletek, a képek előtt
feliratozott hártyapapírokkal) t. Gazdag képanyaggal, szövegközti és egész oldalas rajzokkal,
fotókkal, hasonmásokkal, dokumentumokkal illusztrált. Kiadói szecessziós dúsan
aranyozott,dombornyomásos illusztrált egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötés, a borítón
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................5 000

17325.Csoda Album. Szerk.: Szini Gyula. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., 1911,
Hornyánszky Viktor-ny., 131 p.+ 12 (műmellékletek, a képek előtt feliratozott hártyapapírral) t.
Gazdag szövegközi és egészoldalas, színes, szecessziós rajzzal és könyvdísszel illusztrált. Kiadói
szecessziós, dúsan aranyozott, festett, dombornyomott kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................5 000

17326.Petőfi-album. Adatok, okmányok és képek Petőfi Sándor diadalútjáról. A "Pesti Napló" előfizetőinek
készült kiadás. [Bp. 1907.],Hornyánszky-ny.,140 p.+ 10 (műmellékletek, feliratozott
hártyapapírokkal) t. Kiadói szecessziós aranyozott, festett, dombornyomásos egészvászon
kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal, kis folttal. .............................................................................5 000

17327.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. Harminczöt
magyar festőművész rajzaival. A Pesti Napló karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Bp., é.n., Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai), 284 p. Negyedik, módosított és bővített kiadás. Szövegközi és
egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói szecessziós, aranyozott, dombornyomott,
festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett lapélekkel, kopott borítóval, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

17328.Gömöri György: Őszi magánbeszéd. Versek. 1954-1996. DEDIKÁLT! Szivárvány Könyvek 32.
Bp.-Chicago, 1997.,Framo-M-Szivárvány Alapítvány. Kiadói papírkötés. ............................................2 600

17329.Gustav A. Wetter: A szovjet ideológia ma. A dialektikus és történelmi materializmus. hn., én., nyn.
Kiadói papírkötésben 80. számú számozott példány. Ritka! Kereskedelmi forgalomba nem került. ....4 000

17330.Orlay Jenő Chappy: Dzsessz-dobbal a világ körül. Bp.,1943, Szerzői, 252 p. 16 (fekete-fehér fotók)
t. Kiadói félvászon kötésben, kiadói sérült, hiányos papír védőborítóban. ............................................3 000
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17331.Krúdy Gyula: A 42-ős mozsarak. Mühlbeck Károly rajzaival. Krúdy Gyula összegyűjtött munkái. Bp.,
1915, Singer és Wolfner, 181+(3) p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott, kissé sérült
borítóval, helyenként foltos lapokkal. ....................................................................................................3 200

17332.Balázs Béla: A vándor énekel. Versek és novellák. Vál., szerk. és az előszót írta: Radnóti Sándor.
Bp., 1975., Magyar Helikon. Kiadói aranyozott nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott,
86. számú példány. ...............................................................................................................................2 400

17333.Dobai Péter: Párbaj, Tükörben. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2000, Literra Nova. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................5 000

17334.Sirisaka Andor (1859-1901): Anyósok könyve. Humorisztikus, szátirikus anyós-tárgyu apróságok
mulatságos és tanulságos gyüjteménye. Tömérdek képpel, százannyi élccel. Írta, nyirta s a t.
közönség mulattatására kiadta: - -. Pécs, 1900., Taizs József. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ............................................................................................4 000

17335.[Gvadányi József]: Pöstényi förödés a' mellyet egy magyar lovas ezredbül való százados az ottan
történt mulatságos dolgokkal élő magyar nyelven versekbe foglalt 1787. esztendőbe, Rák havának
12. napján. Bp., 1921., Rózsavölgyi, 45+II+2 p. Az első kiadás (Csöbörcsök, 1787) alapján készült
facsimile kiadás 1500 példányban. Kiadói papírkötés. .........................................................................3 000

17336.Radnóti Miklós: Orpheus nyomában. Műfordítások kétezer év költőiből. A fametszeteket Kaza
György és Társa grafikai intézet készítette, a tipográfia és a borító Csillag Vera munkája. Bp., 1943,
Pharos, 191 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................2 400

17337.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kiadói foltos, szakadt papír védőborítóban. .......................2 400

17338.Mikszáth Kálmán: Nagyságos Katánghy Menyhért képviselő úr viszontagságos élete, kalandjai,
szerencsétlensége, szerencséje és művei.  Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1901, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Masodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapélekkel, a kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült, kissé kopottas borítóval. ......................................................................................3 000

17339.Mikszáth Kálmán: Az apró gentry és a nép. Harmincz kis elbeszélés. Mikszáth Kálmán munkái.
Budapest, 1897, Révai Testvérek. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, dombornyomásos
egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A borítója és a gerince kopottas, a fűzése kicsit laza, van
egy kijáró lapja. .....................................................................................................................................2 000

17340.Amor Sanctus. Szent Szeretett könyve. Középkori himnuszok latinul és magyarul. A Magyar
Szemle Könyvei VI. Fordította: Babits Mihály. Bp., 1933, Magyar Szemle Társaság. Kiadói
egészvászon kötésben, eredeti papírborító bekötve Foltos lapokkal ....................................................1 600

17341.Takáts Gyula: Tükrök szava - betűk arca. Jegyzetek - válaszok. Vallomások. A szerző, Takáts
Gyula (1911-2008) Kossuth-díjas költő, író, által ALÁÍRT példány. Bp.,1985,Szépirodalom. Első
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány. ......................1 400

17342.Képes árjegyzék kívánatra bérmentve megküldetik. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata.
Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....................1 000

17343.A kaczkiás bajusz. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................................................................1 000

17344.Morzsakefék és morzsalapátok. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai
Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 000

17345.A Liebig Társaság Chromo-képeinek gyűjtőalbuma. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata.
Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....................1 000

17346.Kukucskálóablakok. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................................................................1 000

17347.Magyar Királyi Dohányjövedékek. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai
Stúdió.Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. .............................................................1 000

17348.Leghathatósabb arcz- és hajkenőcsök. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem
Grafikai Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...............................................1 000

17349.Épült Anno. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 000

17350.Zsebórák. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 000

17351.Vasalók. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ......................................................................................1 000

17352.A bicziklizés tekervényes múltja. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai
Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 000

17353.Czélszerű szabadalmak leírásai. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai
Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 000

17354.Monogramos házjelek. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata. Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ........................................................................1 000

17355.Módszeres tanmenet a szépíráshoz aczéltollszemekkel. Tandem Grafikai Stúdió Anno sorozata.
Bp.,én.,Tandem Grafikai Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ....................1 000

17356.Magyar legendárium. Ford.: Tormay Cecil. Molnár C. Pál fametszeteivel. Bp., (1931), Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 134+(2) p. 32 szövegközi fametszetű képpel, könyvdísszel illusztrálva. Kiadói
aranyozott félpergamen-kötés, a borítón kisebb ázás- és kopásnyomokkal. ........................................5 000
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17357.Erdős Renée összegyűjtött művei, 13 kötet: Ave Roma! I-II. köt.; Norina - Hattyuk; Borsóhercegnő -
Novellák; Antinous; János tanítvány - Assisibeli zsoldos; Fioretti; Az élet királynője I-II. köt.;
Berekesztett utak I-II. köt.; Az új sarj I-II. köt. A szerző által aláírtak. Bp., é.n., Révai. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, vegyes állapotban, két kötet sérült gerinccel. .....................................5 000

17358.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. Tanulmányok. I-III. köt. Bp., 1939, Magyar Élet. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...........................................................................4 600

17359.Bibliographisches Handbuch der Turkologie. Eine Bibliographie der Bibliographien vom 18.
Jahrhundert bis 1979. Band 1. Zusammengestellt von György Hazai und Barbara Kellner-Heinkele.
Bibliotheca Orientalis Hungarica Vol. XXX. Bp., 1986, Akadémiai Kiadó, 583 p. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ................................................5 000

17360.[Twain, Mark - Dudley, Charles Warner] Twain Márk-Waner Károly Dudley: Az aranyozott kor. I-III.
köt. Amerikai regény. Ford.: Mudrony Pál. Bp., 1876., Athenaeum, 223+(2) p.; 218+(3) p.; 280+(2)
p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé sérült, kopott borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel és
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................4 400

17361.László Gyula (1910-1998) emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, László Emőke. Bp., 2001, Püski, 384
p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 200

17362.Cs. Szabó László: Haza és nagyvilág. (Bp.), (1942), Franklin-Társulat, 360+(4) p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés, kissé fakó, kopott gerinccel, a belső kötéstábláknál kissé sérült. ...................2 000

17363.Pearl S. Buck 7 db kötet. Bp., Palladis Rt Kiadói félvászon sorozat kötésben, egy két kopástól
eltekintve jó állapotban ..........................................................................................................................4 000

17364.A Tarka regénytár 10 füzete két kötetbe bekötve, borítókkal. ...............................................................3 000
17365.Frank McCourt: Angyal a lépcsőn. Önéletrajz 19 éves koromig. Ford.: Barabás András.

Bp.,1999,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................6 000
17366.Ariosto őrjöngő Lórántja. I-II. köt. Az éposz legértékesebb részei. Ford., Ariostoról szóló

tanulmánnyal bevezette és jegyzetekkel ellátta: Radó Antal. Bp., 1893., Franklin. Korabeli
aranyozott félbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, sérült, részben hiányos gerinccel, az elülső
szennylap sarkán kis hiánnyal. .............................................................................................................3 600

17367.Italo Calvino: Komikozmosz. Bp., 2013. Európa kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................6 000

17368.Szinnyei József: Magyar írók élete és munkái I-XIV. köt. Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők
Egyesülése Utánnyomat Sorozata. Bp., 1980-1981., Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők
Egyesülése. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói papír védőborítókban, jó állapotban. ......................2 400

17369.Gondolat zsebkönyvek 27 kötete ..........................................................................................................4 000
17370.Alekszej Tolsztoj: Golgota. Ford.: Lányi Sarolta. Helikon Klasszikusok. Bp.,1968, Magyar Helikon.

Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kissé kopottas borító. Számozott (1815./2600) példány. .........2 000
17371.Jókai Mór: Délvirágok; Árnyképek. (Egy kötetben). Pest, 1870-1873, Heckenast Gusztáv, 307+(1)

p. + 403+(1) p. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, kopott, kissé foltos borítóval, helyenként foltos
lapokkal, az első 8 lap kijár, ex libris-szel. ............................................................................................1 800

17372.Fekete István: Karácsonyi látogatók. Válogatta és szerk.: Véber Károly. Hartung Sándor rajzaival.
Bp., 1989, Móra, 256 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, a lapok felső részén kis folttal. .....................1 600

17373.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1962, Móra. Negyedik kiadás. Kiadói kartonált kötés,
enyhén kopottas állapot. .......................................................................................................................1 400

17374.Verne Gyula: Város a levegőben. Bp., 1902, Franklin. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................1 800

17375.Verne Gyula: Utazás a Föld körül nyolcvan nap alatt. Fordította: Telekes Béla. Bp.,é.n. Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai). Kiadói egészvászon-kötésben, foltos borítóval, kis szakadással.
Néhány lapon kis szakadással. .............................................................................................................1 400

17376.Verne Gyula: A Robinsonok iskolája. Ford.: Visi Imre. Bp., én., Franklin. Negyedik kiadás.
Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 400

17377.Verne Gyula: Város a levegőben. Regény. Ford.: Zigány Árpád. Bp., én., Franklin. Egészoldalas
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, névbélyegzővel. ................1 400

17378.2 Verne kötet: Verne Gyula: Sztrogoff Mihály a cár futárja. Geiger RIchárd rajzaival. Bp., é.n. Tolnai
Kiadói vászonkötésben + Senki fia. Bp Frankin. Sérült egészvászon kötésben. ..................................2 000

17379.2 db megviselt Verne kötet: Rejtelmes sziget. I. hatodik kiadás. Laza kötés, címlap teteje vágott.
Senki fia. Bp., é.n. Franklin. Laza kötésben, címlap teteje vágott .........................................................2 000

17380.Illyés Mária, Horváth István (szerk.): Illyés Gyula: Naplójegyzetek 1956-1957 -- Atlantisz sorsára
jutottunk. Illyés Mária, Illyés Gyula lánya által Sümegi György (1947-) művészettörténésznek
dedikált! Bp., 2016, Magyar Művészeti Akadémia - Magyar Szemle. Fekete-fehér és színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................5 000

17381.Gergely Ágnes: Királyok földje. Válogatott és új versek. DEDIKÁLT! Békéscsaba, 1994., Tevan.
Kiadói papírkötés ..................................................................................................................................3 000

17382.Pettkó-Szandtner Tibor: A magyar kocsizás. Bp., 1984, Múzsák. Az 1931-es kiadás reprint kiadása.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés ...........................................................................1 800
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17383.Tandori Dezső: Az erősebb lét közelében. Bp., 1981, Gondolat. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés,
a borítón kisebb kopásnyomokkal, gyűrődésekkel, kissé hullámos lapokkal. Megjelent 5000
példányban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................................................2 000

17384.Tandori Dezső: Nem lóverseny! Bp., 1999, AB OVO. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................1 000
17385.Gróf Vay Sándor [szül. Vay Sarolta grófnő (1859-1918)]: Erzsébet királynéról és más krónikás

följegyzések. Gróf Vay Sándor munkái VIII. köt. Gergely Imre és Udvary Géza rajzaival. Bp., [1910],
Országos Monográfiai Társaság (Légrády-ny.), 198 p. + 16 t. Korabeli egészvászon-kötésben,
kissé sérült, fakó gerinccel, néhány kissé foltos lappal, néhány képtáblán hiányzó hártyapapírral. .....1 600

17386.Tombor Tibor: A vér és vas költője. Gabriele D'Annunzio élete. Bp., ,Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiánnyal, "Bírálati
tiszteletpéldány" bélyegzéssel. .............................................................................................................2 400

17387.Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 1943 , Országos Közművelődési
Szövetség, 176 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, a hátsó borítón folttal, győrűdésnyommal.
...............................................................................................................................................................1 200

17388.Gárdonyi Géza: Az én falum. I-II. köt. [Egybekötve.] Biczó András 16 képével illusztrált. Bp., én.,
Dante. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a lapok felső részein
sérülésnyomokkal, foltokkal, szöveget nem érintő hiányokkal. .............................................................1 800

17389.Sir Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes kalandjai. Bp., 1987, Ifjúsági Lap. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17390.Déryné levelei. Staud Géza 1944-es kötete és további kutatásai nyomán összeállította, valamint
jegyzetekkel ellátta: Kelényi István. Miskolc, 1994., Felsőmagyarországi Kiadó. Kiadói papírkötés. ...1 000

17391.Marjalaki Kiss Lajos /1887-1972/ műveinek válogatott bibliográfiája és Móricz Zsigmondtól kapott
levelei. Miskolc, 1987., Miskolc Városi Könyvtár Lévay József Könyvtára. Kiadói papírkötés.
Megjelent 200 példányban. ...................................................................................................................1 600

17392.Horváth Júlia - Kerényi Ferenc: Vörösmarty Mihály a polgári méltóság romantikus költője. A
kápolnásnyéki Vörösmarty Mihály emlékmúzeum. Székesfehérvár, 2001, Szent István Király
Múzeum. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

17393.[Medve Imre]: Bohó Misi élete és csínjei. Második rész. Bp., 1888., Rózsa. Félvászon-kötés, kopott
borítóval, benne szakadt, és javított lapokkal is. ...................................................................................1 000

17394.Tormay Cecile: Virágok városa - Szirének hazája Jaschik Álmos rajzaival (Bp.) 1935. Genius.
Kiadói, illusztrált hártyapapír-borításos kartonálásban, gerincen zsinórbefűzéssel, a papíréleken
apróbb szakadásokkal, gyűrődéssel. ....................................................................................................2 200

17395.Fekete István: Vuk. Bp., 1975. Móra. Harmadik kiadás. Balogh Péter rajzaival. Kiadói
egészvászon-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ........................................................................2 000

17396.Szuromi Lajos: Kettős ritmus Vajda János verseiben. Különlenyomat a debreceni Kossuth Lajos
Tudományegyetem Studia Litteraria VIII. számából, 1970., 15-41 p.   A szerző, Szuromi Lajos
(1936-2010) irodalomtörténész által P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró,
kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT példány. .......................................................................................2 000

17397.1947 Jegyzőkönyv a magyar magánalkalmazottak szabad szakszervezetének 40 éves jubiláris
kongresszusáról és 1945-46. évi közgyűléséről. 1909-1946. Bp., 1947., (Athenaeum), 67 p.
Félvászon-kötés, a hátsó borítón kis szakadásokkal, intézményi bélyegzőkkel. ..................................1 000

17398.Gróf Széchenyi István: Magyar játékszinrül. Bp., 1984, ÁKV. Az 1832. évi kiadás (Pest, Füskúti)
reprintje. Kiadói kartonált papírkötés. Benne egy kiadói "könyvjelzővel": "Ennek a könyvnek a tiszta
nyereségét az Állami Könyvterjesztő Vállalat felajánlja az új Nemzeti Színház felépítéséhez."
Valamint egy ÁKV-s kártyán, dr. Török Ottó, az Állami Könyvterjesztő Vállalat vezére saját kezű
aláírásával. ............................................................................................................................................1 000

17399.Cezary Michalski: A nácizmus ezoterikus forrásai. Ford.: Keresztes Gáspár. Mérleg.
Bp.,2005,Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................2 000

17400.Táncsics Mihály: Sajtószabadságról nézetei egy rabnak. Az 1846-ban Londonban kiadott könyv
reprint kiadása. Supka Géza tanulmányával. Bp.,[1947.], Új Idők. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 800

17401.Noam Chomsky: Rekviem az amerikai álomért. A vagyon és a hatalom koncentrációjának tíz
alapelve. Bp., 2018.,Napvilág. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 200

17402.Sienkievicz Henrik: Keresztes lovagok II. kötet. Bp. é.n. Aranyozott, domdornyomott, kiadói
egészvászon kötésben (Gottermayer kötés). Foltos, kopott borító, szakadt kötés, foltos lapok. ..........1 200

17403.Hajdú Farkas-Zoltán: Csíki kaláka. Csíkszereda,1993.,Pro-Print. Kiadói papírkötés, a borítón
karcolásnyomokkal, a címlapon bejegyzéssel. .....................................................................................1 400

17404.Albert Zsuzsa: Éghetetlen, mint a Főnix. DEDIKÁLT! Bp., 2011., Hét Krajcár Kiadó. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17405.Kárpáti Aurél-Vajda László: Kőmíves Kelemen. Dráma. Bp., 1916., Táltos, 102 p.. A
lapszámozáson belül Kós Károly (1883-1977) 4 egészoldalas linómetszetével. Kiadói
papírkötésben, foltos, sérült borítóval, sérült, javított gerinccel és kötéssel, lapok sarkain
szamárfülekkel. Számozott (487/500) példány .....................................................................................1 800

17406.Báró Wesselényi Miklós: A' régi híres ménesek egyike' megszűnésének okairól. Bp., 1985.,
Mezőgazdasági. Az 1829-es kiadás reprint kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................1 400

17407.Ál-Shakespeari Drámák V. köt.: Szép Emma. Színmű öt felvonásban. 1586. Ford.: Rózsa Dezső.
Bp., 1917., Magyar Tudományos Akadémia. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos borítóval, a borítót
leszámítva jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .....................................................................................2 000
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17408.Sólyom László: Holnapra kiderül. DEDIKÁLT! Színjátszók Könyvtára. Bp., 1954., Népszava. Toncz
Tibor rajzaival. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval. ......................................................................1 800

17409.Rad László: A magyarok között. Guliver sokadik utazása. Népszabadság könyvek, 2005. Kiadói
papír kötésben. Szerzői dedikálással. ...................................................................................................2 800

17410.Darvas Szilárd - Dolmány János: Hogy mondják oroszul? Magyar-orosz beszélgetések
szójegyzékkel. Bp.é.n.Danubia. (Athenaeum Rt. ny.) Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Néhány
lapél sérült, a borító kissé kopott szakadozott. .....................................................................................1 000

17411.Baksay Sándor: Szegények keresztje. Nemzeti Könyvtár VI. évf. 131.szám, 1944. Részletek a szerző
Szeder-indák c. kötetéből. A szövegrajzok és a borítólap Fáy Dezső munkája. Kiadói papírkötésben,
sérült, kissé kopott borító, sérült lapok. ....................................................................................................800

17412.Horváth Árpád: Órák és órások. Budapest 1982. Gondolat. Czeglényi Lászlóné rajzaival illusztrált.
Kiadói papírkötés jó állapotban. ...............................................................................................................800

17413.Luther Márton önmagáról. Német és latin forrásmunkákból fordította és összeállította: Virág Jenő.
Bp., 1937, Országos Luther Szövetség. Intézményi pecséttel. Félvászon kötés, kissé kopott. A
kötés sérült. ...........................................................................................................................................1 200

17414.Max Pemberton: A szerelem kálváriája I. kötet. Tolnai Regénytára. Bp., é.n., Tolnai Világlapja Rt.
Kiadói papírkötésben, kissé foltos. ........................................................................................................1 800

17415.Cserbák András: Kalendárium-típusok a Néprajzi Múzeum gyűjteményében. Néprajzi Közlemények
XXIX. évfolyam. Budapest, 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

17416.D. Sz. Mereskovszkij: Kelet titkai. Bp., 1992. Holnap. Kiadói papírkötés. .............................................1 000
17417.Faludy György: Villon balladái. New York-Geneve, én., Pea Könyvek. Emigráns kiadás. Modern

műbőr-kötés. .........................................................................................................................................1 400
17418.Irányi Dezső: Gyökerek és hajtások. Egy tudós diákkör emlékezete.DEDIKÁLT! Békéscsaba,

1988., Tevan Andor Nyomdaipari Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, volt könyvtári példány.
Megjelent 2500 példányban. .................................................................................................................1 600

17419.Vasárnapi Regények, 6 db (Élve vagy halva!, Vőlegényem a gengszter, Gyilkos játék, Nehéz
napok, Negyven hotelszoba, Mama kerestetik!). Papírkötésben, viseltes állapotban ..........................1 600

17420.Sklansky, David: Tournament Poker for Advanced Players. Las Vegas, 2005, Two Plus Two. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, a gerincnél kissé kopott borítóval. .............................................................1 000

17421.3 db bábszínház témájú könyv: Zsupsz! Bele a zsákba! Bábjátékos Kiskönyvtár 86. + Balogh
Beatrix: Etűdök. Bábjátékos Oktatás. + Nagy Katalin: Házi bábszínház. Játékos Könyvek. Bp.,
1984-1988, Múzsák. Kiadói papírkötés. ................................................................................................1 200

17422.Ignácz Rózsa: Családi mondakör. Karolatok, anekdóták életemből. Bp., [1942], Dante, 196 p.
Kiadói festett, illusztrált félvászon-kötés, ex libris-szel. .........................................................................1 000

17423.Batári Gábor (szerk.): Antológia 2000 Bp., 2000 Alterra Kiadó, Kiadói papírkötésben .........................1 000
17424.Moravetz Levente: Argos, Rigó meg a többiek DEDIKÁLT  Pannónia Könyvek, 2008. Kiadói

papírkötésben .......................................................................................................................................1 600
17425.Rejtő Jenő (P. Howard): A szőke ciklon + Vesztegzár a Grand Hotelban. Bp., 1965-68, Albatrosz.

Kiadói papírkötés, kissé kopott .............................................................................................................1 600
17426.Székely góbéságok. Anekdoták és kacagtató históriák összegyűjtötték a budapesti "Péterfy asztal'

vidám székely tagjai. Békéscsaba, 1990, Tevan. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000
17427.Jeney András: Útra, ha kelhetek. Néhány versfaragások ALÁÍRT Szerencs, 2004. Hegyaljai

alkotók. Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................1 200
17428.Antal; Pauer: Pauer-versek és -írások DEDIKÁLT példány. Bp., 2002. Magyar Műhely, kiadói

kartonált papírkötésben .........................................................................................................................1 200
17429.Gróf Széchényi István gondolatainak gyűjteménye. Válogatta és az utószót írta: Környei Attila.

Bp.,1999, Paginarum. Második átdolgozott, javított kiadás. A mű megjelent az 1848-49-es
forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára. Kiadói velúr-kötés, újszerű állapotban. ..................1 600

17430.Ráskai Ferenc: Egy Kossuth-kép regénye. Bp., é.n., Légrády Testvérek. Kiadói félvászon kötés.
Foltos, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. Tulajdonosi bejegyzéssel. .........................................1 000

17431.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. Bp., 1942, Révai. Kiadói illusztrált egészvászon-kötésben, jó
állapotban. A kötésterv Pekáry István munkája. ...................................................................................1 200

17432.Jékely Zoltán: Zugliget. I-II. köt. (Egy kötetben). Bp., [1940], Franklin-Társulat, 179+141 p. Első
kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé foltos, sérült borítóval és gerinccel, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 000

17433.Szomory Dezső: Horeb tanár úr. Kőbányai János utószavával. Szomory Dezső művei I. köt. Bp.,
2007., Múlt és Jövő. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés ..............................................................1 800

17434.Herman Ottó: A pokol cséplője. Vál., sajtó alá rendezte, az utószót írta: Erdődy Gábor.
Bp.,1983,Magvető. Fekete-fehér szövegközti Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, egy helyen kissé sérült kötéssel, volt könyvtári példány. .............................................1 600

17435.A Kis Újság nagy képes naptára az 1914-ik évre. IX.évfolyam, Budapest, kiadja Wodianer F és fiai.
Újrakötött példány, szép állapotban. .....................................................................................................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

17436.4 db dedikált könyv: Koppány Zsolt: Akvarell, Tóth Béla: Terhesség és életmód, Birkás Erzsébet: A
megmaradás földjén, Gyárfás Endre: Zöldág parittya. ..........................................................................2 000

17437.Dénes Tibor: Budapest nincs többé Budapesten. München, 1981, Újváry "Griff" Verlag. Emigráns
kiadás. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................1 200

17438.2 db könyv: Dr. Tóth Tihamér: Tiszta férfiúság. Levelek diákjaimhoz I. Márton L. rajzaival. Bp.,
1938, a szerző kiadása (Stephaneum-ny.), 233 p. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés, helyenként foltos lapokkal, kissé sérült borítóval.
Ajándékozási bejegyzéssel ("Pfaff Lajos VI. o. tanulónak jutalmul a szerző hagyatékából. Gyula,
1940. jún. 25."), bélyegzővel, tulajdonosi névbejegyzéssel. + Tiszta férfiúság az egyetemeken.
Szerk.: Dr. Koszterszitz József. Bp., (1943), Szent István-Társulat, 97+(1) p. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................4 600

17439.Hock János: Börtönvirágok. Bp., 1935., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ..1 200
17440.Mátrai István: Jellemtan. (Karakterológia.) Nemzetnevelők Könyvtára IV. Gyermek - és

Ifjúságtanulmány 4. Bp., 1943., Országos Közoktatási Tanács. Kiadói kopott félvászon-kötés,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 800

17441.Szép Ernő: Magyar könyv. Egy csapat elbeszélés. Első kiadás. Bécs, 1921. (Szerző) 124 p. Első
kiadás. Kiadói, kissé sérült papírkötésben. + Sinka István: Kadocsa merre vagy. Somody, é.n.
Kiadói, felvágatlan papíkötésben. .........................................................................................................1 200

17442.Vegyes Molnár Gábor könyvtétel, 2 db. Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. + Az óriáskígyók földjén. Bp., 1957,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Második kiadás. 18 eredeti fényképpel. Kiadói kopott, karcos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17443.Erdős Renée: Lavinia Tarsin házassága I-II. Bp., 1927, Révai. Szerző által aláírt. Újrakötve,
félvászön kötés, kopottas borító. Kissé szakadt, laza kötés, az elején néhány oldalon szakadások,
foltok. .....................................................................................................................................................1 000

17444.Erdős Renée: Santerra bíboros. A szerző által aláírt! Bp., 1927, Révai. 1-2. köt. Újrakötve,
félvászon kötésben, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 200

17445.Karinthy Frigyes: Színház. Bp.,[1928.],Athenaeum, 321+1 p. Második kiadás. Kiadói kissé kopott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

17446.Németh László: A minőség forradalma. I. Budapest, 1940, Magyar Élet. Kiadói egészvászon kiadói
papírborítóban. A papírborítója szakadozott. A védő lapon tulajdonosi névbejegyzés. ........................1 200

17447.Robicsek Margit: Beszélgetések a felhők felett. Bp., én., Malév. Kiadói papírkötés. ............................1 000
17448.Márai Sándor: Vendégjáték Bolzanóban. Márai Sándor válogatott munkái. Bp., [1940], Révai, 336

p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ...........................................................................................1 000
17449.Erdélyből jöttem. Szilágyi Béla összes költeményei. Bp.,1926, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai

Rt., 1 t.+264+2 p. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................1 000
17450.Szép Ernő: A Hortobágy. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., 1930, Singer és Wolfner, 232+(3) p. Első

kiadás. Átkötött, aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 800

17451.Niczky Emőke: Ébresztő. Szentmihályi Szabó Péter emlékezete. Bp., 2017, Agroinform.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 600

17452.Ottlik Géza: Buda. Bp., 1993, Európa. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

17453.Fekete István: Bogáncs. I-II. köt. (Egy kötetben). Szántó Piroska rajzaival. Illés Jenő utószavával.
Kincses Könyvek. Bp., 1965, Szépirodalmi Könyvkiadó, 478 p. Kiadói félvászon-kötés, sérült,
illusztrált kiadói papírborítóban. ............................................................................................................1 000

17454.Dixon, Franklin W.: Az óceánrepülő. Ford.: Radványi Kálmán. Márton Lajos rajzaival. Bp., é.n.,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé
foltos lapokkal. A fordító, Radványi Kálmán (1887-1943) által Pintér Jenő (1881-1940)
irodalomtörténész, a budapesti tankerület főigazgatója részére DEDIKÁLT példány. ..........................2 000

17455.1917-1918 Milliók Könyve 2 száma (52, 64 sz): Conan Doyle, Arthur: Az utolsó jakobinus, Nilusi
kaland. Bp.,1917-1918, Singer és Wolfner, Kiadói papírkötések, az egyik gerince javított, a másik
szám felső lapsarkain hiánnyal, szakadozottak, kissé foltosak. ............................................................1 600

17456.Conan Doyle, Arthur: Öt narancsmag. A pettyes szalag. Ford.: Kemény Aladár.; A tánczoló
emberkék. A czetvadász kalandjai. Ford.: Milton Oszkár. [Egybekötve.] Bp., 1905, Vass József.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. ....................................................................1 200

17457.Magyar Mesemondó 54. sz. Ünnepi versek és rigmusok. Énekli egy öreg poéta. Bp., én., Méhner
Vilmos, 16 p. + Hajnóczy: Csicsóné. Elbeszélés. Jó Könyvek 45. sz. Bp., én., Méhner Vilmos, 20 p. .1 200

17458.Daudet Alfonz:Művész házasságok és egyéb elbeszélések. III. Irodalmi Szecesszió, szerk.: Rózsa
Miklós. Bp., 1900., Sachs és Pollák. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borító. .........................1 600

17459.Hajo Banzhaf: Tarot. Mindennapi mágia. H.n., 2005, Bioenergetic. Színes képekkel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, hiányzó címlappal, az utolsó két lap kijár. ................................................1 000

17460.Kölcsey Ferencz versei. Negyedik kiadás Toldy Ferencz által a költő arczképével. Pest,. 1863.
Heckenast. Aranyozott egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel. 12 cm ...........................................2 000

17461.Ottolengui, Rodrigues: A század bűne. Regény két kötetben. Ford.: Révész Paula. Bp., é.n.,
Athenaeum. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopottas, foltos. Mindkét kötetben kissé foltos
lapok, laza, szakadt kötés. ....................................................................................................................1 800
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17462.Király Lajos: Fény és árnyék DEDIKÁLT Bp., 1989 Antikva, Kiadói papírkötésben .............................1 200
17463.Komját Aladár: Megindul a föld Versek Paris, 1937. Atelier de Paris. 67 l. A szerző emigrációban

megjelent kötete. Kiadói, sérült papírborítóval ......................................................................................2 000
17464.Tamási Gáspár: Vadon nőtt gyöngyvirág. Bukarest, 1971, Kriterion, 214+(2) p. Kiadói papírkötés,

sérült borítóval. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................1 200
17465.A vén cigány. Vörösmarty Mihály legszebb költeményei. (Bp.), é.n., Franklin-Társulat, 63+(1) p.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200
17466.Játékgyűjtemény 5-18 éves gyermekek számára. Futó-, labda-, küzdő, staféta-, énekes-, stb.

játékok és táncok. Összeáll.: Iró Lajosné és Rosta Irén. Bp., 1934, Held János-ny., 48+(4) p.
Korabeli hirdetésekkel, kottákkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ..............................2 000

17467.Dr. Mester János: Kelet nagy gondolkodói. Kultura és Tudomány. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 232
p. Kiadói egészvászon-kötés, sérült gerinccel. .....................................................................................1 000

17468.Jurij Gagarin: Utazás a világűrben. Az első űrhajós pilóta feljegyzései. Ford.: Rajna Béla. Bp., 1962,
Táncsics. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval, néhány foltos lappal, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 200

17469.Gyulai Zoltán: Hangulatok a fogságból. Szibéria 1915-1922. (Orenburg, Barnaul,
Novonikolajevszk). Debrecen-Bp., 1938, Csáthy Ferenc, 104 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült
borítóval, a gerincen kis hiánnyal, a borítón és a lapok egy részén kisebb szakadással. ....................3 000

17470.Az én jeles mondatom. Mikszáth Kálmán füveskönyve. Vál., összeáll. és az utószót írta:
Praznovszky Mihály. Szeged, 2005, Lazi. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 000

17471.Pilinszky János válogatott művei. 30 év sorozat. Szerk.: Illés Endre, Kardos György. Bp., 1978,
Magvető-Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .............1 200

17472.Julian Sorell Huxley: Az állatkertben. Ford.: Dr. Völgyesi Ferencné. Bp., 1948, Athenaeum, 72 p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................1 200

17473.Horvay Katalin, Pálmay Lóránt: Tanári segédkönyv a gimnáziumok és szakközépiskolák I.
osztályában a matematika tanításához. Bp., 1969, Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Az ábrákat
Kólya Dániel rajzolta. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. Megjelent 4800 példányban. ...1 000

17474.Leleszy Béla: A rangapuri kaland. Világvárosi Regények 615. Bp., 1939, Literária (Hungária-ny.),
63+(1) p. Első kiadás. Kiadói tűzött papírkötés, sérült, a könyvtesttől elvált borítóval, kisebb
szakadással. .........................................................................................................................................1 000

17475.Szathmáry Olga Ottília: Főnixként ég bennem a tűz. Versek. DEDIKÁLT! Bp., 2013.,
Batsányi-Cserház Művész Kör. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ................................1 400

17476.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban ...1 000
17477.Szolzsenyicin: Ivan Gyenyiszovics egy napja. Ford.: Wessely László. Európa Diákkönyvtár.

Bp.,1994,Európa. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, tollas bejelölésekkel, aláhúzásokkal. .................800
17478.Török Pál: Kiáltás. Válogatott versek és grafikák. Lakitelek, 1997., Antológia. Kiadói papírkötés. .......1 000
17479.[Pálóczi Horváth Ádám]: Téli dudás hegedűs legény piatz, leány vásár, reprint, 8 sztl. lev. + Magyar

Hírmondó 1780. január 1., reprint, Bp.,OSZK, 12 sztl. lev. ...................................................................1 600
17480.Kaczér Illés: Khafrit, az egyiptomi asszony. Bp., é.n., Biró Miklós, 245+2 p. Negyedik kiadás.

Átkötött egészvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, az
eredeti illusztrált papírborító bekötve, a címlap hiányzik. ......................................................................1 600

17481.Rádió évkönyv 1935. Szerk. Clementis Ervin. (Bp., 1934), Athenaeum. 192 p. Szövegközti
képekkel. A ,,felolvasók": Gerevich Tibor, Dutka Ákos, Zsindely Ferenc, Ybl Ervin, Kristóf Károly,
Kárpáti Aurél, Sztrókai Kálmán, Hunyady Sándor, Magyar Elek, Császár Elemér,...Kiadói, kopott
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 600

17482.Sas József: Józsi, hol vagy? Bp., (1985), Magyar Média-Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált
papírkötés, a borítón apró sérülésekkel. Hanglemez-melléklettel. ........................................................1 000

17483.Kováts Ferenc: Völgyből a hegyre. Egy orvosprofesszor visszaemlékezései. A szöveget gondozta,
a bevezetést és a nevek magyarázatát írta Hutás Imre. A szerző rajzaival. Bp., 2000., Vincze.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17484.Gerhart Ellert: Attila. Ford.: Kolosváry-Borcsa Mihály. Bp., én., Stádium. Kiadói félvászon-kötés. ......1 000
17485.Bellamy Edvárd: Visszapillantás 2000-ből 1887-ik évre. Regény. Ford.: Radványi Dániel. Olcsó

Könyvtár 796-800. sz. Bp., 1911., Franklin. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17486.Ute Tietje: Westernlovaglás. Lovasélet Szakkönyvtár. Győr, 2004., Proxon Média. Kiadói
papírkötés. Ritka! ..................................................................................................................................5 000

17487.Bereck József: Biliárd néhány hős emlékének. Dunaszerdahely, 1995, Nap Kiadó. Kiadói
műbőr-kötés. Számozott (242./250), a szerző által aláírt példány. .......................................................2 400

17488.Marquand, John P.: Mr. Moto közbelép. Bp., Palladis. Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. ............1 800
17489.Burroughs, E. R.: Tarzan, a majomember. Bp., 1989, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, 408 p. Második

kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ..................................................................1 000
17490.Urbán Szabó István: Amíg élünk. Dedikált!. Bp., 2012. Accordia. Kiadói, kissé gyűrött

papírkötésben .......................................................................................................................................1 200
17491.Puskin. Dubrovszkij. Bp., 1950, Szikra. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .................................1 000
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17492.Verne, Jules: A lángban álló szigettenger. Bp., 1957, Móra. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .1 000
17493.Beöthy Zsolt: Elbeszélések. Pest, 1871., Fekete Bernát, (Pesti Könyvnyomda Rt.), 259 p. Első

kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal, az utolsó két lap laza és részben kijár, 1952-es ajándékozási sorokkal. ...............................1 000

17494.Kölcsey Ferenc: Parainesis. Bp., 1896., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 (címkép, Kölcsey
Ferenc acképe) t. +83+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott, foltos
borítóval, a gerincen sérülésnyommal. .................................................................................................1 000

17495.Fiatal írók gyűjteménye VII. Szerk.: Hegedős Ernő. (Bp.), é.n. (cca 1937), Réthy Ernő (Egyesült kő-
és könyvnyomda Rt.), (2)+64 p. A borító illusztrációja Korcsmáros Pál munkája. Kiadói papírkötés.
Az előszónál dedikáció(?) vagy ajándékozási bejegyzés. ....................................................................2 000

17496.Buday Balázs: Legkedvesebb verseim gyűjteménye. Az 1944-es kiadás reprintje. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17497.Koltai Tamás: Nemzeti történet, avagy színház a cethal hátán. Földes Annának és Mihályi
Gábornak dedikált. Kiadói papírkötésben .............................................................................................2 000

17498.Gervai András: "Emigráns vagyok a Földön". Sorsváltozatok. 33 beszélgetés. Bp., 1998,
Argumentum. Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................1 400

17499.Helmut Morsbach: Egyszerű Japán etikett. Ford.: Gerhardt Krisztina. Bp., 1992., Realex. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17500.Gazda István: Könyvkereskedők a régi Váci utcában a pesti könyvnyomtatás első száz évében.
Bp., 1988., Akadémiai. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 800

17501.Várkonyi Tibor: A megtalált anya. Dedikált! Bp., 2017. Tarsoly. Kiadói kartonált papírkötésben .........4 600
17502.Kádár Zsolt: Fiú adatik nekünk. A szerző által DEDIKÁLT példány. Eger, 2003., Gonda. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 400
17503.Mészáros Tamás: Maszk nélkül. Kritikák, interjúk, tanulmányok. Bp., (1982), Népművelési

Propaganda Iroda, 376 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző által
P. Szabó Ernő (1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 600

17504.David Noonan: Ezópusi mesék üzleti tanulságokkal. Bp., 2005. Z-Press. Kiadói papírkötésben,
papír védőborítóval ...............................................................................................................................1 200

17505.Őry Miklós: Pázmány Péter tanulmányi évei. Kismarton/Eisenstadt, 1970., Prugg. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

17506.Petőfi Sándor: Ibolyák. 1843-1996. Facsimile kiadás, modern átirattal. Kiadói papírkötésben ............1 600
17507.Száz szerelmes szonett. Vál.: Dáné Tibor. Kolozsvár, 1984, Dacia, 214+2 p. Gy. Szabó Béla

fametszeteivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban. .......1 000
17508.Endrei Walter: A parasztkalendárium. A szerző, Endrei Walter (1921-2000) által dedikált. Bp., 1983,

Magyar M. Iparművészeti Főiskola, 42+1 p.+1 melléklet. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

17509.Hadnagy uram. Gyulai Pál legszebb költeményei. (Bp.), é.n., Franklin-Társulat, 60 p. Kissé sérült
kiadói papírkötés. ..................................................................................................................................1 200

17510.A madár fiaihoz. Tompa Mihály legszebb költeményei. (Bp.), é.n., Franklin-Társulat, 63+(1) p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

17511.Fraknói Vilmos: Martinovicsnak istentagadó leveket hirdető, imént fölfedezett francia munkája. A
Szent István Akadémia Történelmi-, Jog- és Társadalomtudományi Osztályának Felolvasásai. 1.
köt. 4. sz. Bp., 1920, Stephaneum-ny., 18 p. Kiadói tűzött papírkötés. ................................................1 200

17512.Móricz Zsigmond: Vidéki hírek és más elbeszélések. Bp., 1917, Táltos. Haranghy Jenő
illusztrációival. Korabeli félvászon kötéssel, Szaplonczay Mihalovits Miklós ex librisével és
névbeírásával ........................................................................................................................................1 800

17513.Varga Csaba: Ne hagyjuk magunkat. Bp., 1987.,KISZ KB. Kiadói papírkötés. ....................................1 000
17514.Elekes Lajos: Hunyadi. Bp., 1951.,Magyar Nép. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott

borítószélekkel, kissé foltos borítóval. ...................................................................................................1 000
17515.Szent-Iványi Sándor: Magasságok felé. A borító és a rajzok Byssz Róbert munkái.

Bp.,1942.,Hungária. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...................................................1 200
17516.Benedek István Gábor: "Boldog vesztegzár." Riportregény. DEDIKÁLT! Bp., 1987., Magvető. Kiadói

papírkötés, szakadt előzéklappal, volt könyvtári példány. ....................................................................1 200
17517.Dobozy Imre: Hatalom nélkül. DEDIKÁLT példány. Bp., 1979., Szépirodalmi. Kiadói

egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..........................................................................................1 600
17518.2 db könyv: Kós Károly: Atila királról ének. Bp., 1989, Hunnia. Kós Károly illusztrációival. Kiadói

papírkötés. + Krúdy Mária: Szindbád gyermekkora. Bp., 1975, Móra. Kiadói egészvászon kötés,
helyenként kissé foltos borítóval és lapokkal ........................................................................................1 200

17519.Cs. Szabó László: Erdélyi metszetek. Kolozsvár, 2004, Komp Press. Kiadói papírkötésben, néhány
nagyon kevés oldalon tollas és ceruzás jelölésekkel. ...........................................................................1 200

17520.Mayer Béla: Újabb alkalmi beszédek és értekezések. Kalocsa, 1902., Werner Ferenc, 381+2 p.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Kalocsa, Werner-kötés, kopott borítóval, .....................3 600

17521.Anakreón. Anakreón versei. Anakreóni dalok. Töredékek. Ford.: Devecseri Gábor. Szász Endre
illusztrációival. Bp., 1962., Magyar Helikon. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. 
Számozott (349./1300) példány. ...........................................................................................................2 400
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17522.Jókai Anna, Kozma Imre: A remény ablaka. Bp., 2013. Éghajlat. Kiadói kartonált papírkötésben .......1 200
17523.Wass Albert: Elvásik a veres csillag. Pomáz. 2002. Kráter. Kiadói papírkötésben, papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 000
17524.Rosny, J. H.: Vamireh. Paris, 1892, Ernest Kolb. REPRINT! Készült 6 példányban. Kiadói

papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................9 500
17525.Csenki Imre, Csenki Sándor: Cigány népballadák és keservesek. Bp., 1980, Európa. Egészoldalas

fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................900
17526.Tausin Károly: Egy szobapincér elbeszélései. Történetek a margitszigeti Grand Hotelből. Bp., 1987,

Pallas Lap- és Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. .................................................1 200
17527.Czele György: Töredékes képmás. Bp., 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, kiadói papír védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 200

17528.Bódás János: Gyalogút. - - versei. [Bp.], 1940., Bethlen Gábor. Kiadói papírkötés, kissé szakadt,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

17529.Szerk.: Harsányi Zsolt et al: A tudás forrása. A szöveg között 285 képpel. Bp., é.n., Tolnai.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Egy helyen sérült, laza kötéssel. ....................................................1 200

17530.Örkény István: Házastársak. Budapest, 1951, Szépirodalmi Könyvkiadó, 415 p. Kiadói félvászon
kötés. Kopott borító, éleken szakadozott, sérült kötés. .........................................................................1 000

17531.Őshonos állataink és termékeik, a hungarikumok. Magyarország az ezredfordulón. Összeállította:
Kovács Ferenc, Bodó Imre, Seregi János és Udovecz Gábor. Bp., 2003., MTA Társadalomkutató
Központ. Fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ..............................................1 200

17532.Lawrence, T. E.: A bölcsesség hét pillére. 1-2. köt. Bp., 1935, Révai. Kiadói vászonkötésben II.
kötet gerince jobban kopott. ..................................................................................................................3 000

17533.Emlékbeszéd Bajza József m. akad. rendes tag felett. Tartotta a M. Tud. Akadémia köz ülésében
Toldy Ferencz titoknok. A M. Tud. Akadémia évkönyvei. Tizedik kötet. - VII. darab. Pest, 1862,
Emich Gusztáv, 15 p. Kissé sérült kiadói papírkötés, ex libris-szel. .....................................................2 000

17534.In quest of the Miracle Stag: The poetry of Hungary. ed: Makkai Adam. Foreword by Arpad Göncz.
Illinois, 1996. Atlantis-Centaur. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval .......................................1 600

17535.Alexandre Dumas összes D'Artagnan története. I. köt. Ford.: Csatlós János, Jékely Zoltán, Rónay
György. Szeged,2003,Szukits. A borító illusztrációja Boros Zoltán, Szikszai Gábor munkája. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 800

17536.Ismerettár, a magyar nép számára nélkülözhetetlen segédkönyv, mely a történelem, természet s
egyéb tudományok és művészet köréből gyűjtött több ezer czikk és több száz képpel, lehetőleg
minél több érdekes tárgyat és egyéniséget betüsorozatos rendben megismertet .V. köt.: Ferguson -
Hermann. Pest, 1862, Heckenast Gusztáv, XVI+ 768 (kéthasábos számozás) p. Korabeli kopott
félvászon-kötésben, foltos lapokkal, benne a szócikkekre vonatkozó számos újságcikk kivágással,
a számos jegyzetlapból adódó deformált kötéssel. ...............................................................................2 000

17537.Székely népballadák. Összeállította és magyarázta: Ortutay Gyula. Buday György fametszeteivel.
Bp., [1935], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 312 p. Első kiadás. Kiadói félbőr-kötés, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

17538.Knight William: Az aesthetika története. Angolból fordította Husztiné Révhegyi Rózsi. A magyar
aesthetika történetével kiegészítette: Jánosi Béla. Bp., 1915, Franklin. Korabeli sérült
félbőr-kötésben, bekötött elülső papírborítóval, a papírborító sarkán kis hiánnyal, egy-két ceruzás
aláhúzással, bejelöléssel, egy lap szélén apró sérüléssel, 1919-es tulajdonosi névbejegyzéssel. ......1 800

17539.Föld Ottó: Bohémvilág. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1996., Magyar Filmiroda Rt. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

17540.Ofella Sándor: Kék szivárvány... A népdal közösségformáló és leleknemesítő ereje. A szerzőm
Ofella Sándor (1914-1997) által aláírt példány. Tápiószecső, 1988-1991, Tápiószecső Nagyközség
Önkormányzata. Fekete-fehér szövegközti fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .................2 800

17541.Oravecz Imre: A chicagói magasvasút montrose-i állomásának rövid leírása. Egybegyűjtött versek.
Bp., 1994, Helikon, 260 p. A borító Kemény György munkája. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................3 600

17542.Búvár Zsebkönyvek 12 kötete + Kolibri Könyvek 3 kötete. Bp., Móra. Kiadói kartonált papírkötés,
változó állapotban. ................................................................................................................................4 000

17543.Universum. Találmányok, felfedezések, utazások, vadászkalandok, természetcsodák, hasznos
tudnivalók; a természettudományok, a földrajz és az egészségtan köréből való olvasmányok. I-V.
köt. Szerk.: Dr. Hankó Vilmos. Dolgozataikkal közreműködtek: József főherceg és sokan mások.
Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott, festett egészvászon sorozatkötés, kopottas, helyenként
kissé foltos, sérült borítókkal, helyenként kissé foltos, sérült vagy gyűrött lapokkal, laphiányok
előfordulhatnak. .....................................................................................................................................3 000

17544.Karriérek sorozat 6 kötete: Híres zenészek; Nagy asszonyok élete; Híres felfedezők; Nagy katonák;
Híres feltalálók; Nagy tudósok. Bp., 1912, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötés, helyenként kissé kopott, sérült, foltos borítókkal, helyenként kissé foltos lapokkal. .......3 000

17545.Szabó Magda 3 könyve: Freskó, (Második kiadás); A szemlélők, (Első kiadás). Bp., 1964-1973,
Magvető. + Az őz. Bp., 1972, Szépirodalmi Könyvkiadó. Harmadik kiadás. A borító Szántó Piroska
munkája. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. ....................................3 000
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17546.Bessenyei György: Tariménes utazása. Szatrikus állambölcseleti regény 1804. Kiadta a budapesti
V. ker. m. kir. állami Berzsenyi Dániel Reálgimnázium ifjúsága. Sajtó alá rendezte az 1929-30. évi
nyolcadik osztály. Bp., 1930, Athenaeum-ny., 438+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült
borítóval, a hátsó borító hiányzik. A 371. kézzel számozott példány. ...................................................3 000

17547.id. Dumas Sándor: Gróf Monte Cristo. 1-4. kötet, É.n., Singer és Wolfner. Dekoratív félvászon
kötésben, első kötet címlapja sérült, egyébként jó állapotban ..............................................................3 000

17548.Goethe. Antik és modern. Antológia a művészetekről. Összeáll., szerk., a bevezetőt és a
jegyzeteket írta: Pók Lajos. Ford.: Görög Lívia, Tandori Dezső. Bp., 1981, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................3 000

17549.Föld 92/93. Szerk.: Harle Tamás. Bp., 1993, Trio. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. Harle Tamás (1960- ) újságíró, író, műsorvezető, a kötet szerkesztője
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................2 000

17550.A Magyar Posta Története és érdemes munkásai. Szerk.: Hencz Lajos. Bp., 1937., Merkantil-ny.,
593 p. Gazdag szövegközti képanyaggal. Az 533. oldaltól fekete-fehér fotóanyaggal, rajtuk
arcképekkel. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel,
elülső szennylap hiányzik. .....................................................................................................................2 000

17551.Karriérek sorozat 3 kötete: Sztrokay Kálmán-Balla Ignác; Balla Ignác: A Rorschildok; Amerika
koronázatlan királyai. Bp., 1912, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítókkal, két gerincen kis sérüléssel, névbélyegzőkkel. .....................................................................2 400

17552.Szepes Mária: A Vörös Oroszlán. Az örök élet itala. Bp., 2004, Édesvíz Kiadó. Kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 800

17553.Üzenet az ezredvégről. A message from the end of the millennium. Összeáll.: Katona Zsuzsa,
Mérei Anna. Varró Dániel verseivel. Ford.: Csókás László. Bp., 2000., Telekép. Magyar és angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

17554.Kovács Lajos: Drága szerelmem... Andrássy Ilona grófnő levelei. Bp., 2015. Európa könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval .............................................................................1 400

17555.Edgar Rice Burroughs Tarzan-sorozatának 8 kötete: Tarzan, a vadember; Tarzan
dzsungeltörténetei; Tarzan a föld mélyén; Tarzan, a rettenetes; Tarzan fia; Tarzan és a gyémántok;
Tarzan, a dzsungel ura; Tarzan, a majomember. Bp., 1986-1990, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé kopott borítókkal. .............................................................................2 400

17556.Darvas József: Elindult szeptemberben. Bp., 1943, Dante, 354 p. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, illusztrált kiadói papírborítóban. ............................................................1 800

17557.Szekeres Erzsébet: Gyümölcstermő örökség. DEDIKÁLT! Bp., 2010., Kairosz. Kiadói kartonált
papírkötés .............................................................................................................................................2 000

17558.Vátszjájana. Káma-Szútra. A szerelem tankönyve. Ford.: Baktay Evin. Würtz Ádám erotikus
illusztrációival. Bp., 1982., Medicina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............2 000

17559.Lator László: Az egyetlen lehetőség. Versek. Varga Hajdú István grafikus, festőművész
illusztrációival. A szerző, Lator László 1927-) Kossuth-díjas költő, műfordító, a Nemzet Művésze
által aláírt példány. Békéscsaba, 1976., Megyei Könyvtár, 5 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói
papírkötés.   Megjelent 250 számozott példányban, de ez számozatlan példány. ...............................2 000

17560.Kálnoky László: A szemtanú. Válogatott versek. Diskay Lenke illusztrációival. A szerző, Kálnoky
László (1912-1985) kétszeres József Attila-díjas költő, műfordító aláírásával. Békéscsaba, 1979.,
Megyei Könyvtár,12 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói papírkötés. Számozott (163./250) példány. ............2 000

17561.Jékely Zoltán: Őszvégi intelem. Varga Hajdú István illusztrációival. Békéscsaba, 1979., Megyei
Könyvtár,12 sztl. lev. Első kiadás. Kiadói papírkötés.   Számozott (170./250) és a szerző, Jékely
Zoltán (1913-1982) költő által aláírt példány. ........................................................................................2 000

17562.Koszorú. Erdélyi, felvidéki, vajdasági írások. Az 1931-es magyar könyvnap könyve. Bp., 1931,
Magyar Könyvkiadók és Könyvkereskedők Orsz. Egyesülete, Athenaeum-ny. Kiadói illusztrált
papírkötés, fűzésnél sérült l. Áprily Lajos, Bánffy Miklós, Dsida Jenő, Nyirő József, Reményik
Sándor, Tamási Áron, Mécs László, Szirmai Károly és mások írásaiva ...............................................2 000

17563.Németh László: Kisebbségben I-II.. Bp., 1942. Magyar Élet. Első kiadás. Sérült kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

17564.Botka Ferenc (szerk.): Szép elmélet fonákja.Cikkek, művek, beszédek, interjúk (1945-1957). Bp.,
2002, Petőfi Irodalmi Múzeum. 603 p. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 200

17565.Nyírő József 2 műve:  Mádéfalvi veszedelem. Szeged, 1995., Szukits. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban.;  A sibói bölény. Szeged,2010,Lazi. .........................................................1 400

17566.Bibó István: Különbség Bp., 1990., Európai Protestáns Magyar Szabadegyetem,(Bethlen Gábor
Könyvkiadó.) Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................1 000

17567.Mollináry Gizella: Betévedt Európába. I-II. köt. Bp., 1943, Grill Károly, 336 p., 328 p. Kiadói
félvászon-kötés, sérült, illusztrált kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 600

17568.Morton, Frederic: Alkonyi villámlás. Bécs, 1913-1914. Ford.: Tóth Árpád. Bp., [2008], General
Press. 432 p. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................................1 000

17569.Jókai Mór: Török világ Magyarországon. I-II. köt. Jókai Mór összes művei. Bp., 1894, Révai.
Aranyozott gerincű félbőr kötés, újrakötött. Kopott borító, a széleken szakadozott. laza kötés. ...........1 200

17570.Vörösmarty-album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde. Szerk.: Lándor Tivadar. A
Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás. Bp., [1903], Pesti Napló (Franklin-ny.), 119 p. + 20 t.
Kiadói dombornyomott, festett egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, laza
kötéssel. ................................................................................................................................................1 000
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17571.Balázs Endre - Szakáll Sándor: Magyarországi ásványi ritkaságok. Bp., 1991., Képzőművészeti.
Színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Szép állapotban. .............................1 000

17573.Révai Kis Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek enciklopédiája. Szerk.: Csekei Varjú
Elemér. Budapest, 1991, Merchavia Kft. Hasonmás kiadás. Szövegközti képekkel, színes
térképlapokkal. Kiadói műbőr kötés. Szép, újszerű állapotban. ............................................................1 800

17574.Magyar Kultúra 1928. I-II. köt. Főszerk.: Bangha Béla. Bp., 1928, Pallas-ny., IV+576 p., (4)+544 p.
Félvászon-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, helyenként foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 200

17575.Mehring, Franz: Marx Károly élete. Ford.: Rab Pál. Bp., 1925, Népszava ("Világosság"-ny.),
573+(3) p. Aranyozott egészvászon-kötésben, az eredeti illusztrált papírborító bekötve, kissé kopott
gerinccel, egyébként jó állapotban, ex libris-szel. .................................................................................1 200

17576.2 db könyv: Hédervári Péter: A görög Pompeji. (Egy vulkán régészete). Bp., 1972, Gondolat. +
Lukács József: Istenek útjai. A kereszténység előzményeinek tipológiájához. Bp., 1974, Kossuth.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................1 200

17577.Pintér Jenő: A magyar irodalom története. I. kötet. Bp., 1942, Bibliotheca. Második kiadás. Kiadói
papírkötésben,kissé foltos, kissé szakadozott borítóval. ......................................................................1 400

17578.C. Dobrogeanu-Gherea: Kritikai tanulmányok. Ford., bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel ellátta:
Csehi Gyula. A fordító által DEDIKÁLT példány. Bukarest, 1963., Irodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................1 400

17579.Csapodi Csaba-Tóth András-Vértesy Miklós: Magyar könyvtártörténet. Bp., 1987., Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

17580.Magyar gondolkodók 17. század. A vál., a szöveggondozás és a jegyzetek Tarnóc Márton
munkája. Bp.,1979., Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag védőborítóban. .......1 400

17581.Pázmány Péter művei. A vál., a szöveggondozás és a jegyzetek Tarnóc Márton munkája.
Bp.,1983., Szépirodalom. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói műanyag védőborítóban. .......................1 400

17582.Moldova György: Gázlámpák alatt. Az idegen bajnok. DEDIKÁLT! Bp., 1982., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 800

17583.Horváth János: A magyar irodalom fejlődéstörténete. Bp., 1976., Akadémiai Kiadó. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. .........................................................1 600

17584.Esterházy Péter: Termelési-regény (kisssregény.) Regény. Bp.,1979,Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborító gerince fakó. .......................................1 200

17585.Deepak Chopra: Kvantumgyógyítás. A test és az elme közötti egyensúly helyreállítása. Bp., 2005,
Édesvíz Kiadó, 352 p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................1 200

17586.4 db angol nyelvű vadnyugati regény (Montana's Territory, Bandit in Black, Whisling Lead, Night of
Vengeance). Kiadói kartonált és papírkötés, jó állapotban. ..................................................................2 600

17587.Pesti Hírlap könyvek, 6 db: Bekvando aranya, Sötét hatalom, Aki a gyilkosát keresi, stb. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban. .............................................................................................................2 600

18500.Fekete István: Tüskevár. Bp., 1962. Móra. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18501.Fekete István: Hu. Bp., 1966. Móra. Kiadói műbőr-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ..............1 000
18504.Földes Béla: A nemzetgazdaság és pénzügytan vezérfonala. Bp, 1906, Athenaeum. Negyedik,

átdolgozott kiadás. Kopott, foltos egészvászon kötésben, meglazult kötéssel és ceruzával írt
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................4 000

18505.Lestyán Sándor: Repülj fecském...Reményi Ede regényes élete. Bp, 1942, Renaissance. Szakadt,
foltos papírkötésben. Félig levált kötés, kijáró lapok. Számozatlan példány. .......................................1 200

18506.Rájátszás. Szívemhez szorítom. Hn., 2015, Magvető-Kultúrkombinát. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Hiányzó CD melléklettel. ............................................................................................1 000

18507.Rájátszás. Szerk.: Nagy Gabriella- Valuska László. Hn., 2013, Kultúrkombinát Kft. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 000

18508.Inge Nielsen: A szeretkezés tudománya. Ölelj úgy, hogy jó legyen! Budapest, 1992., Top Trading
Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött. .........................................................1 000

18509.Ambrus Zoltán: Színházi esték. Bp., én., "Élet" irodalmi és nyomda részvénytársaság. Átkötött
példány. Félvászon-kötés, jó állapotban. .................................................................................................100

18510.Anatole France: Thais. Regény. Ford.: Vándor Iván. Bp., 1918., Herczka Árpád, 223 p. Korabeli
kopott papírkötésben, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...........................................1 000

18511.Bán Béla: Szabálytalan életrajz. Egy asszony rendkívüli élete. hn., 2012., Szerzői. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18512.Liz Fenton-Lisa Steinke: Ha lett egy másik életed. Bp., 2017., Lettero. Kiadói papírkötés. ..................1 000
18513.Cserbák András: Kalendárium-típusok a Néprajzi Múzeum gyűjteményében. Néprajzi Közlemények

XXIX. évfolyam. Budapest, 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

18514.Beke György: Csángó passió. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. ...1 000
18516.Valerij Szergejev: Rubljov. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 000
18517.Moldvay József: Éden - Kígyó nélkül... H.n. 1998, Don Bosco. Dedikált. Kiadói papírkötés. ...............1 200
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18518.Jobbnál-jobb vicczek. Válogatás a századforduló humorából. Összeállította: Kisbán Gyula,
Meggyesi Éva. Bp., 1988, Magyar Hirdető. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 000

18519.Dénes Iván Zoltán (szerk.) Kitörés a kánonból. Szabad György történetírói munkássága. Bp., 2018,
Ráció. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000

18520.Cserépfalvi Imre: Egy könyvkiadó feljegyzései. Bp, 1982, Gondolat. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott és szakadozott papír védőborítóval. ................800

18521.Böröcz Sándor: Kilátás a mélyből. Bp., 1993, Ordass Lajos Baráti Kör. Kiadói papírkötés. A szerző
lánya, Böröcz Enikő (1948-2014) ajándékozási soraival és aláírásával. ..............................................2 000

18522.Szántai Sándor: Csiszoltam tengelyt s verset dal lett és motor. Emlékmű II. A múltról-jelenről. Bp.,
1982, Krúdy. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................................................................................1 600

18523.Mercurius Veridicus 1705-1710. Az első hazai hírlap hasonmás kiadása Kenéz Győző fordításával,
Benda Kálmán bevezetőjével. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

18525.Stancsics Erzsébet: Fortélyok nélkül. Válogatott versek. Bp., 2004, Krúdy Gyula Irodalmi Kör. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

18526.Salom Asch: Apostol, Bp., 1946 Káldor György, félvászon kötés. ...........................................................800
18527.Szántai Sándor: "Nyelvben él a nemzet" Emlékmű I. a múlt időkről. Bp., 1982, Krúdy. Kiadói

papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 600
18528.Megyery Sári: Te érted akartam. Bp., é.n. Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon-kötés. ................1 200
18529.Florence L. Barclay: Az esti dal. (The rosary). Pogány Kázmér fordítása. Bp, é.n., Szent István

Társulat. X. kiadás. Weszely Norbert rajzaival illusztrálva. Kopott egészvászon kötésben, megviselt
borítóval és meglazult kötéssel. ............................................................................................................1 000

18530.Markó László, Burucs Kornélia: Magyar Tudományos Akadémia tagjai 1825-2002. III. kötet. Bp.,
2003, MTA Társadalomkutató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Kiadói foltos papír védőborító. .....................................................................1 000

18531.Toma István: Élet és irodalom. Az "Élet" könyvei. Bp, é.n., Az "Élet" kiadása. Kopott és kissé foltos
egészvászon kötésben, meglazult kötéssel. ............................................................................................800

18532.Babits Mihály kisebb műfordításai. 2. kiadás. Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, foltos, a
gerinc mentén szakadt. .........................................................................................................................1 000

18533.A papír világa. Antológia. Szerk.:Csepeli Szabó Béla. Bp., 1974, Táncsics. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ................................1 000

18534.Kultúra és tradíció II. Tanulmányok Ujváry Zoltán tiszteletére. Szerk.: Viga Gyula. Miskolc, 1992, kn.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................800

18536.C. Hutchinson: Testamentum. Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.T. Ford.: Ruzitska Mária.
Második kiadás. Borítót készítette Fenyves. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .................................100

18537.Agatha Christie: Életem. Bp., 2008, Partvonal. Kiadói papírkötés. .......................................................2 400
18538.Bánffy Miklós 2 műve: Megszámláltattál... I-II. köt.; Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n., Erdélyi

Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal. ........................................................1 800

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
19000.Vacheron Constantin 18k arany kézi felhúzós karóra ca. 1950 Jelzett tok. Számlapon néhány

apró pötty, hátul a tokon karcok. Működő állapotban. d. 30 mm. / A 18k Yellow Gold vintage
Vacheron Constantin manufactured in 1950's. .................................................................................500 000

19001.Ovális csiszolású gyémánt 0,88 carat VS 2. (6,33x4,76x3,42 mm ), certifikáttal. / Diamond oval
shape with certificate .........................................................................................................................480 000

19002.Arany (14/Au) Fehérarany férfi karkötő, jelzett, nettó: 20,45g, Jelzett. D: 7 cm ................................440 000
19003.Arany (Au/18k) gyűrű 5 db gyémánttal ékítve. 0,55 ct, SI / Fg, 0,48 WS 1/F-G. Br 3,4 g, m: 51.

Certifikáttal, eredeti dobozában. .......................................................................................................420 000
19004.Arany (Au/14k) régi csiszolású gyémánttal ékített gyűrű, cca. 0,8ct, jelzés nélkül, m: 54, bruttó:

2,6g , certifikáttal ...............................................................................................................................320 000
19005.Arany (Au/14k) gyűrű gyémántokkal és zafírokkal ékítve., 6 db brill, 7 db zafír. Jelzett, Össz, br

4,24g, m:54 .......................................................................................................................................340 000
19006.Arany (14/Au) Akoya gyöngyös, fehérarany, fülbevaló. 34Db brillel ékítve (0,16ct), jelzett, bruttó:

4g, Garancia kártyával! .....................................................................................................................300 000
19007.Arany (14k/Au) Pávás, fehérarany nyaklánc, Mabe gyöngy, ausztrál opál és 2db fekete

gyémánttal ékítve (0,012ct), Bruttó: 16,15g, nettó: 7,36g , jelzett, h: 46,5cm, Garancia kártyával! ..300 000
19008.Ezüst (Ag) vegyes ezüst tárgyak, sérült, jelzés nélkül, nettó: 1927g ................................................300 000
19009.Ezüst (Ag) tálca, jelzett, 55x36cm, nettó: 1426g ...............................................................................260 000
19010.Arany (Au/14) Holdköves gyémánt (0,11ct) gyűrű, fehérarany, jelzett, 55-os méret, bruttó:6,2g

(Certifikáttal) ......................................................................................................................................300 000
19011.Arany (Au) női karkötő, sárga arany, jelzett, h: 19 cm, nettó: 13,65g ...............................................280 000
19012.Arany (14k/Au) Fülbevaló, fehérarany, pezsgő színű gyémánttal ékítve, (0,64cz), Bruttó: 1,42g,

jelzett. Garancia kártyával! ................................................................................................................260 000
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19013.Ezüst (Ag) kínáló, üvegbetéttel, hibátlan, jelzett, etikettel jelzett: Wintermantel és Szombathy. m:
16 cm, d: 30 cm, nettó: 594g .............................................................................................................110 000

19014.Ezüst (Ag) fabetétes doboz, jelzett, 15x20x5 cm, bruttó: 449g ...........................................................70 000
19015.Ezüst (Ag) fabetétes doboz, jelzett, 15x20x5 cm, bruttó: 507g ...........................................................75 000
19016.Ezüst (Ag) gyertyatartó, apró sérülésekkel, jelzés nélkül, m: 20 cm, nettó: 259g ...............................60 000
19017.Arany (14/Au) Katicabogaras, sárga arany, fülbevaló, Reko korall és ónix. Jelzett, bruttó: 1,78g,

Garancia kártyával! .............................................................................................................................50 000
19018.Arany (Au/14k) Női design gyűrű 1 darab brillel (cca. 0,005ct) ékítve, jelzett, bruttó:3,3g, m:60 ........60 000
19019.Arany (14k/Au) nyaklánc, jelzett, nettó: 12g, h: 62cm. ......................................................................140 000
19020.Arany (14k/Au) ónixos pecsétgyűrű, jelzés nélkül, bruttó: 11,79g, m: 67. ........................................140 000
19021.Arany (Au) 18 K brilles mandzsettagomb-pár, kőhiánnyal, jelzett, bruttó: 6,8 g ...............................110 000
19022.Arany (Au) 14K opállal díszített ékszerszett (fülbevalópár + függő), jelzett, bruttó: 3,3 g ...................55 000
19023.Arany (14k/Au) monogramos pecsétgyűrű, jelzett, nettó: 5,67g, m: 62. .............................................70 000
19024.Arany (14k/Au) karlánc, jelzett, sérült, nettó: 5,5g, h: 20cm. ...............................................................60 000
19025.Arany (14k/Au) 2 db arany gyűrű, jelzett, bruttó: 5,3g m: 52-56. ........................................................60 000
19026.Arany (Au) 14K kék-fehér köves (4 db) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,3 g ...................................75 000
19027.Arany (Au) 14K kék-fehér köves (3 db) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,3 g ...................................55 000
19028.Arany (Au) 14K frakkinggombpár brillel, jelzett, d: 0,9 cm, bruttó: 3 g ................................................55 000
19029.Arany (Au) 14K briós fülbevalópár, jelzett, nettó: 3,4 g .......................................................................55 000
19030.Arany (Au) 14K (fehér) gyöngyös modern fülbevalópár, jelzett, h: 2,3 cm, bruttó: 3,2 g ....................55 000
19031.Arany (Au) 14K (fehér) golyós fülbevalópár, jelzett, d: 0,8 cm, nettó: 2,3 g ........................................40 000
19032.Ezüst cigarettatárca zománcozott berakással, monogrammal, jelzett, kopásokkal, 150g ..................32 000
19033.Ezüst (Ag) vésett cigarettatárca, apró horpadásokkal, nehezen záródik, 9x7,5cm, jelzett, nettó:

113 g ...................................................................................................................................................20 000
19034.Ezüst (Ag) cigarettatárca, jelzett, 11x8cm, nettó: 138g .......................................................................24 000
19035.Arany (Au) 14K köves kerek fülbevalópár, jelzett, d: 0,5 cm, bruttó: 1,5 g .........................................26 000
19036.Ezüst(Ag) gyöngyházas nyakék, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 26,6 g .......................................................20 000
19037.Ezüst (Ag) pudrié tükörrel. Jelzett, használt állapotban, bruttó: 116 g, 7,5x7,5 cm ............................20 000
19038.Arany (Au) 14K gyönggyel és brillekkel díszített bross, jelzett, h: 3,4 cm, bruttó: 1,8 g ......................34 000
19039.Arany (Au) 14K gyöngyös bross, jelzett, h: 5,4 cm, bruttó: 2,4 g ........................................................42 000
19040.Arany (Au) 14K korpuszos kereszt függő, jelzett, 4,5×2,1 cm, nettó: 1,7 g ........................................32 000
19041.Ezüst (Ag) cigarettatárca 155,4 g 12x8 cm .........................................................................................38 000
19042.Ezüst(Ag) karperec, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, 5,5×6 cm, bruttó: 17,2 g .............................20 000
19043.Ezüst (Ag) tubákos szelence, jelzett, 7,5x3,5x2,5cm, nettó: 79,5g .....................................................24 000
19044.Arany (Au) 14K köves, karikás fülbevalópár, jelzett, h: 1,9 cm, bruttó: 1,8 g ......................................32 000
19045.Ezüst (Ag) szecessziós vázácska, jelzett, m: 8 cm, nettó: 98,6 g .......................................................30 000
19046.Ezüst (Ag) kerek kínálótálka, jelzett, d: 12,9 cm, nettó: 75 g ..............................................................22 000
19047.Ezüst (Ag) cigaretta tárca, 1942, jelzett, 8,5x12,5 cm, nettó: 186g .....................................................38 000
19048.Ezüst (Ag) cigaretta tárca, csíkos díszítéssel, jelzett, 12x8,5 cm, netto: 185g ...................................38 000
19049.Ezüst (Ag) cigaretta tárca, 1935 gilosált jelzett, 8x11 cm, nettó: 130g ...............................................24 000
19050.Ezüst (Ag) cigaretta tárca, gilosált jelzett, 8x11 cm, nettó: 122g ........................................................22 000
19051.Ezüst (Ag) antik bécsi evőkanál, 3 db, jelzett, h: 21 cm, nettó: 153 g .................................................50 000
19052.Ezüst (Ag) evőkanál, 2 db, jelzett, h: 22,3 cm, nettó: 129 g ................................................................42 000
19053.Ezüst (Ag) zágrábi evőkanál, 2 db, jelzett, h: 22 cm, nettó: 115 g ......................................................38 000
19054.Ezüst (Ag) fabetétes, Art Déco doboz, vésett felirattal, jelzett, 9x14x5 cm, bruttó: 224g ....................40 000
19055.Ezüst (Ag) talpas kínáló, hibátlan, jelzett, m: 31 cm, bruttó: 535g ......................................................40 000
19056.Ezüst (Ag) asztali doboz. Jelzett, fa betéttel br: 383 g ........................................................................40 000
19057.Ezüst (Ag) éjjeli gyertyatartó, jelzett, m: 10 cm, nettó: 110g ...............................................................30 000
19058.Ezüst (Ag) ékszeresdoboz, gazdagon díszített, jelzett d: 8 cm 114,5 g ..............................................38 000
19059.Ezüst (Ag) talpas kínáló, kék ólomkristály, jelzett, m: 25 cm, nettó: 53g ............................................36 000
19060.Ezüst (Ag) gyertyatartó, jelzett, lámpának vezetékelhető, m: 19 cm, nettó: 145 g .............................34 000
19061.Aranyozott ezüst(Ag) indamintás fülbevalópár, jelzés nélkül, h: 3,5 cm, nettó: 7,1 g .........................11 000
19062.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár kövekkel gazdagon kirakva, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 14,9

g ..........................................................................................................................................................22 000
19063.Ezüst (Ag) késbak, jelzett, h: 10 cm, nettó: 29,9 g ................................................................................9 000
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19064.Ezüst (Ag) kerek tálka, jelzett, d: 9,6 cm, nettó: 36,2 g .......................................................................12 000
19065.Ezüst(Ag) csepp alakú fülbevalópár markazittal és zöld kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 7,6 g ............6 500
19066.Ezüst(Ag) dupla gyűrű apró kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 58, bruttó: 7,9 g ....................6 000
19067.Ezüst (Ag) antik bécsi teáskanál, jelzett, h: 15 c, nettó: 20 g ................................................................6 000
19068.Ezüst(Ag) gyűrű Bulgari jelzéssel, állítható méret, bruttó: 3,7 g ...........................................................2 800
19069.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,32 g .................................................................................5 000
19070.Ezüst(Ag) nyaklánc gömb medállal, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 2,7 g ......................................................2 000
19071.Ezüst(Ag) nyaklánc nyers rubinköves medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 12,1 g ................................12 000
19072.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű rubin kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 11,6 g ..........................................16 000
19073.Ezüst(Ag) gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,5 g ..................................................................3 000
19074.Ezüst(Ag) nyaklánc borostyán medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 4,8 g ................................................4 000
19075.Ezüst(Ag) fülbevalópár lila kővel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 8,1 g ..........................................................6 000
19076.Ezüst(Ag) modern fülbevalópár, jelzett, h: 4,5 cm, nettó: 13,3 g ........................................................10 000
19077.Ezüst(Ag) pillangós fülbevalópár apró kövekkel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 7,3 g .....................................4 800
19078.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 2,9 g ....................................................................2 600
19079.Ezüst(Ag) gyűrű kék kővel, jelzés nélkül, méret: 61, bruttó: 8 g ...........................................................2 800
19080.Ezüst(Ag) nyaklánc zománcozott Szűz Mária medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 10 g .........................3 200
19081.Ezüst(Ag) nyaklánc zománcozott Szűz Mária medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 7,9 g ........................3 200
19082.Ezüst(Ag) fülbevalópár tenyésztett gyönggyel, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 10,2 g ....................................14 000
19083.Ezüst(Ag) férfi nyaklánc, jelzett, h: 52 cm, bruttó: 46 g .......................................................................18 000
19084.Ezüst (Ag) úti írószerszám és bicska készlet. Niellós, saját dobozában. Jelzett, bruttó: 31 g ............15 000
19085.Ezüst (Ag) nyakék, jelzett 26 g ............................................................................................................10 000
19086.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő színes kövekkel, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 15,1 g .................................12 000
19087.Ezüst (Ag) nyelű pecsétnyomó, véset nélkül, nyélen monogram, jelzett, m: 10 cm, bruttó: 22,5cm ....8 000
19088.Ezüst (Ag) harangvirág fülbevaló jelzett nettó: 5,1 g, 7cm ....................................................................4 000
19089.Ezüst (Ag) gyűrű kövekkel ékítve, jelzett br.:2,4 g m: 55 ......................................................................1 800
19090.Ezüst (Ag) teáskanál, jelzett, h: 14,8 cm, nettó: 46,4 g .........................................................................8 000
19091.Arany (Au) 14K gyémánt sziluett gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 0,8 g ..............................................14 000
19092.Vegyes ezüst (Ag) ékszer tétel (gyűrűk, láncok, stb.), jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 50,6 g ...........8 000
19093.Ezüst (Ag) fűszertartó kanállal, jelzett, nettó: 44g ...............................................................................10 000
19094.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, h: 53 cm, 2×1,3 cm, karkötő 2db, h: 17-19cm, karperec, d:

6cmjelzettek, nettó: 8,5 g ......................................................................................................................5 000
19095.Ezüst (Ag) férfi pecsétgyűrű, jelzett, apró kopásnyomokkal, 7,8 g, m: 60 ............................................3 000
19096.Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, nettó: 6,2 g .............................................................................3 000
19097.Ezüst (Ag) Férfi karlánc. Jelzett. Csaba felirattal. Nettó: 17,5 g, h: 23 cm ............................................5 000
19098.Ezüst (Ag) fülbevalópár, kővel ékítve, jelzett, bruttó: 9g .......................................................................3 000
19099.Ezüst (Ag) fülbevalópár, üveggel , jelzett, h: 6 cm bruttó: 9,4g .............................................................3 000
19100.Ezüst (Ag) dupla szemes karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 3,2 g ..........................................................1 400
19101.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc bak függővel, jelzett, h: max.45-50 cm, 2,8×1,5 cm, nettó: 8,2 g ...............3 000
19102.Ezüst (Ag) karkötő, jelzett, 5,3 g, h: 19,5 cm ........................................................................................3 600
19103.Ezüst(Ag) karikás fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, nettó: 2,3 g .............................................................2 400
19104.Ezüst (Ag) fülbevalópár, 5,8 g ...............................................................................................................3 000
19105.Ezüst (Ag) koponyás nyaklánc nettó: 11,9 g jelzett, h: 37 cm ...............................................................3 000
19106.Ezüst (Ag) gyűrű, borostyánnal ékítve, jelzett, m: 50, bruttó: 3,7g ........................................................3 800
19107.Arany (Au) 14K (fehér) piros-fehér köves függő, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 0,9 g ................................16 000
19108.Arany (Au) 14K szívecskés fülbevalópár, jelzett, h: 0,9 cm, bruttó: 0,8 g ...........................................18 000
19109.Ezüst(Ag) nyaklánc tigrisszemmel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 30 g .........................................................9 000
19110.Ezüst (Ag) teáskanál, jelzett, h: 14,3 és 15,5 cm, nettó: 36,1 g ............................................................7 000
19111.Ezüst (Ag) karlánc, fém kapoccsal, jelzett, h: 16 cm, bruttó: 30,2 g .....................................................5 000
19112.Ezüst(Ag) bogyós gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 6,1 g .......................................................................4 800
19113.Ezüst(Ag) fülbevalópár korallal és gyöngyházzal, fém akasztóval, jelzés nélkül, h: 3,5 cm, bruttó:

2,9 g ......................................................................................................................................................3 600
19114.Ezüst(Ag) fülbevalópár lila és fehér kövekkel, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 8,5 g ......................................8 000
19115.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 c, bruttó: 6,1 g ...............................................................6 000
19116.Ezüst(Ag) gyűrű holdkővel, jelzett, méret: 51, bruttó: 6,2 g ..................................................................5 000
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19117.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 3,5 cm, nettó: 6,35 g .............................................................4 000
19118.Ezüst(Ag) fülbevalópár fekete kővel, jelzés nélkül, bruttó: 4,85 g .........................................................3 000
19119.Ezüst(Ag) fülbevalópár zománcozott díszítéssel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 9,5 g .................................7 000
19120.Ezüst(Ag) kinyitható szívecskés gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 51, bruttó: 7 g ................................4 000
19121.Ezüst(Ag) gyűrű zöld kővel, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 4 g ..........................................................2 600
19122.Ezüst(Ag) nyaklánc kövekkel gazdagon kirakott medállal, jelzett, állítható méret, h: 42 cm, bruttó:

9,75 g ....................................................................................................................................................6 000
19123.Ezüst(Ag) fülbevalópár zöld kövekkel, jelzett, h: 4,5 cm, bruttó: 5,86 g ................................................3 800
19124.Ezüst(Ag) csigás nyaklánc, köves medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 8,25 g ........................................6 000
19125.Ezüst(Ag) karkötő ovális elemekkel, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 10,9 g .................................................5 000
19126.Ezüst(Ag) dupla soros nyaklánc, korall medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 12 g ...................................8 000
19127.Ezüst(Ag) tenyésztett gyöngyökkel díszített karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 7,9 g ............................6 000
19128.Ezüst(Ag) fülbevalópár rubinnal, jelzett, h: 6 cm, bruttó: 19,1 g ..........................................................18 000
19129.Ezüst(Ag) fülbevalópár kővel, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 6,2 g ...............................................................4 600
19130.Ezüst(Ag) fülbevalópár zöld gömbbel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 3,5 g .....................................................2 600
19131.Ezüst(Ag) nyaklánc kulcsos medállal, jelzett, állítható h: max. 42 cm, nettó: 6,6 g ..............................3 800
19132.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár apró színes kövekkel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 4,65 g .........................3 600
19133.Ezüst(Ag) gyöngyház fülbevalópár, jelzett, 3,5 cm, bruttó: 11,17 g ......................................................5 000
19134.Ezüst(Ag) gyűrű nyers rubinnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,9 g ...........................................................8 000
19135.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc karneol medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 19,4 g ......................................10 000
19136.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc zöld köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,6 g ............................3 000
19137.Ezüst(Ag) fülbevalópár nyers rubinnal, jelzés nélkül, d: 1,5 cm, bruttó: 8,5 g .....................................10 000
19138.Ezüst(Ag) fülbevalópár ametiszt és korall díszítéssel, jelzés nélkül, h: 3 cm, bruttó: 5,1 g ..................4 000
19139.Ezüst(Ag) fülbevalópár, zöld kővel, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 7,22 g .......................................................5 000
19140.Ezüst(Ag) gyűrű zafírral, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,9 g .......................................................................8 000
19141.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 5,4 g .........................................................4 000
19142.Ezüst(Ag) fülbevalópár rubinnal, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 9,2 g ............................................................14 000
19143.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 3,3 g ........................................................................2 800
19144.Ezüst(Ag) nyaklánc kék köves medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 5 g ..................................................3 400
19145.Ezüst(Ag) fülbevalópár karneollal, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 8,63 g .........................................................6 000
19146.Ezüst(Ag) szívecskés gyűrű, jelzett, méret: 59, bruttó: 2,5 g ................................................................2 000
19147.Ezüst(Ag) nyaklánc kék köves medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 3,9 g ...............................................3 400
19148.Ezüst(Ag) karperec gránát kövekkel, jelzés nélkül, bruttó: 22,6 g ......................................................18 000
19149.Ezüst(Ag) virágos gyűrű rubinnal, jelzett, méret: 54, bruttó: 10,4 g ....................................................12 000
19150.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín kővel, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 4,2 g ...............................................3 200
19151.Ezüst(Ag) fülbevalópár gyöngyház díszítéssel, jelzett, 1,5×1,8 cm, bruttó: 7,6 g .................................6 000
19152.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyöngyökkel, jelzés nélkül, méret: 60, bruttó: 8,9 g .................................7 000
19153.Ezüst(Ag) gyűrű karneol kővel, jelzett, méret: 58, bruttó: 9 g ...............................................................6 000
19154.Ezüst (Ag) nyaklánc gyöngyökkel, bruttó: 4,5 g, h: 49 cm ....................................................................2 200
19155.Niellós aranyozott ezüst cukorcsipesz, jelzett, kopásokkal, 13cm, nettó: 39,6g .................................12 000
19156.Ezüst (Ag) bross borostyánnal, jelzett, h:5cm, bruttó: 3,7g ...................................................................3 000
19157.Ezüst (Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, m:51, bruttó:2,8g ............................................................................2 000
19158.Ezüst (Ag) patkós fülbevalópár, jelzett, nettó:5,7g ................................................................................3 000
19159.Ezüst (Ag) pillangós gyűrű, állítható méretű, jelzett, nettó:3,8g ............................................................2 400
19160.Ezüst (Ag) Függős képkeret, jelzett, 4,5x4cm, nettó:36,4 ...................................................................11 000
19161.Ezüst (Ag) öngyújtó, jelzett, nem működik, jelzett, m: 5 cm, bruttó: 44g ...............................................6 000
19162.Ezüst (Ag) levélbontó, jelzett, h: 16 cm, nettó: 20g ...............................................................................4 000
19163.Ezüst (Ag) evőkanál, jelzett, horpadásokkal, h: 18 cm, nettó:33g ........................................................6 000
19164.Ezüst (Ag) díszkés, jelzett, h: 23 cm, nettó: 73g .................................................................................17 000
19165.Ezüst (Ag/925) asztali névjegytartó tálca, virág díszítményekkel, jelzett, nettó: 90g, 21,5x16,5cm ...16 000
19166.Ezüst (Ag) húsvilla , jelzés nélkül, h: 20 cm, nettó: 58g ......................................................................15 000
19167.Ezüst (Ag) sárkányos díszkanál, jelzés nélkül, h: 21 cm, nettó: 69g ..................................................15 000
19168.Ezüst (Ag) tubákos szelence,jelzett, 5,5x8cm, nettó: 76g ...................................................................14 000
19169.Ezüst (Ag) puttós tubákos szelence, jelzett, 6x4cm, nettó: 55g ..........................................................12 000
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19170.Ezüst (Ag) fogós üveg bonbonier, jelzett, m: 13 cm, bruttó: 586g ......................................................14 000
19171.Ezüst (Ag) peremű hamuzó, vésett felirattal, jelzett, d: 14 cm, bruttó: 884g .........................................8 000
19172.Ezüst (Ag) talpú likőröspohár, 3db, jelzett, m: 9 cm, bruttó: 184g .........................................................6 000
19173.5 db Ezüst (Ag) medál, jelzettek, 18,2 g ...............................................................................................8 000
19174.Ezüst(Ag) shamballa gyöngyös fülbevalópár, jelzett, h: 5 cm, bruttó: 4,7 g ..........................................4 000
19175.Ezüst(Ag) csepp alakú fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 14,2 g ...................................................12 000
19176.Ezüst (Ag) karkötő. Jelzett 6,6 g ...........................................................................................................3 000
19177.Ezüst (Ag) véshető karkötő, jelzett 18,8 g .............................................................................................8 000
19178.Ezüst (Ag) három részes gyűrű 11,7 g ..................................................................................................6 000
19179.Ezüst(Ag) nyaklánc virágos függővel, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 6,2 g ....................................................6 000
19180.Ezüst (Ag) karkötő jelzett 22 g ..............................................................................................................8 000
19181.Ezüst (Ag) nyaklánc és fülbevaló 8,5 g .................................................................................................4 600
19182.Ezüst(Ag) hullámos áttört gyűrű apró kövekkel kirakva, jelzett, méret: 57, bruttó: 5,7 g g ...................5 000
19183.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 6,5 g ...................................................................................6 000
19184.Ezüst(Ag) gyűrű piros kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 13 g ...............................................................10 000
19185.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,5 g .............................................3 400
19186.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc csepp alakú markazitos medállal, jelzett, h: 58 cm, bruttó: 8,1 g ..............18 000
19187.Ezüst(Ag) nyaklánc borostyános medállal, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 5,8 g ............................................6 000
19188.Ezüst(Ag) csillagos fülbevalópár korallal, jelzett, h: 2,2 cm, bruttó: 3,9 g .............................................4 000
19189.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár shamballa gyönggyel, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 5,3 g ..............................4 800
19190.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,9 g ..............................................................4 800
19191.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal és zöld kövekkel, jelzett, deformált, méret: 57, bruttó: 6 g .......................6 000
19192.Aranyozott ezüst(Ag) ornamentikus mintával díszített gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 7,4 g .............10 000
19193.Ezüst(Ag) gyöngyház berakással, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,3 g ........................................................4 800
19194.Ezüst(Ag) virágos gyűrű kék kővel, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,9 g ......................................................5 000
19195.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 6,6 g ...................................................................................5 500
19196.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű apró kövekkel, jelzett, méret: 51, bruttó: 5,6 g ..........................................5 500
19197.Ezüst(Ag) gyűrű irizáló kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 5,1 g ...............................................................5 000
19198.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű zöld kővel, jelzett, deformációval, méret: 56, bruttó: 4,8 g .......................5 000
19199.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, méret: 58, bruttó: 5,4 g ...............................................6 500
19200.Ezüst(Ag) gyűrű citrinnel, jelzett, állítható méret, bruttó: 6,7 g ..............................................................6 500
19201.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngy díszítéssel, jelzett, méret: 59, bruttó: 7 g .......................................................8 000
19202.Ezüst(Ag) gyűrű gránátokkal, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,5 g ...............................................................6 500
19203.Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 51, bruttó: 7,1 g .............................................................6 000
19204.Ezüst(Ag) gyűrű zománcozott díszítéssel, jelzett, méret: 51, bruttó: 13,9 g .......................................12 000
19205.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc karneolos függővel, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 9,2 g ......................................8 000
19206.Ezüst(Ag) nyaklánc virágos medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 12,4 g ................................................12 000
19207.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, zöld köves medállal, jelzett, h: 36 cm, bruttó: 4,5 g ...........................4 800
19208.Ezüst(Ag) nyaklánc szív alakú medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 12,5 g .............................................9 000
19209.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc díszes kereszt függővel, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 11,3 g ..................12 000
19210.Ezüst(Ag) nyaklánc ornamentikus medállal, jelzett, h: 50 cm, nettó: 17,9 g .......................................18 000
19211.Ezüst(Ag) bogyós nyaklánc, jelzett, h: 46 cm, nettó: 8,1 g ...................................................................4 000
19212.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc kék köves, virágos medállal, jelzett, h: 45 cm, bruttó: 6,9 g ...............6 000
19213.Ezüst(Ag) nyaklánc lila köves függővel, jelzett, h: 47 cm, bruttó: 5,7 g ................................................6 000
19214.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc borostyános delfin medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 5,8 g ........6 000
19215.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc tenyésztett gyönggyel díszített medállal, jelzett, h: 54 cm, d: 4 cm,

bruttó: 13,6 g .......................................................................................................................................14 000
19216.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, sorjás, méret: 58, nettó: 3,4 g ........................................................................2 600
19217.Ezüst (Ag) Dávid csillag medál, jelzett nettó: 1,2 g ...............................................................................2 000
19218.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, kis kopással, méret: 52, nettó: 1,1 g ............................................1 600
19219.Ezüst (Ag) csavart nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 3,5 g ..................................................................1 400
19220.Ezüst (Ag) fantázia nyaklánc, jelzett, h: 46,5 cm, nettó: 12,7 g ............................................................4 600
19221.Ezüst (Ag) orosz pohár, jelzett, m: 7,5 cm, nettó: 57,1 g ....................................................................18 000
19222.Ezüst(Ag) gyöngyházas fülbevalópár, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 5,4 g ..................................................5 500
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19223.Ezüst(Ag) gyűrű markazittal, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,5 g ..............................................................16 000
19224.Ezüst (Ag) - borostyán gyűrű, jelzett 7,4 g ............................................................................................4 000
19225.Ezüst (Ag) győngyös karkötő jelzett 4,8 g .............................................................................................2 600
19226.Ezüst(Ag) fülbevalópár markazittal, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 9,5 g .......................................................18 000
19227.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár zöld kövekkel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 9,3 g ........................................8 000
19228.Ezüst(Ag) csikóhalas gyűrű gyöngyház berakással, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,2 g ............................4 800
19229.Ezüst(Ag) fülbevalópár kék shamballa gyönggyel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 2,7 g ...............................3 000
19230.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, d: 3,5 cm, méret: 54, bruttó: 7,3 g ............................10 000
19231.Ezüst(Ag) csepp alakú áttört fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, nettó: 5,6 g ............................................4 800
19232.Ezüst(Ag) kék köves, virágos fülbevalópár, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 6,5 g .............................................6 000
19233.Ezüst (Ag) és bőr nyakék. br 12 g .........................................................................................................6 000
19234.Ezüst(Ag) lapos kígyó nyaklánc zöld köves függővel, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 14,3 g .........................9 000
19235.Ezüst (Ag) fülbevalópár malachittal, bruttó: 13,6 g, d: 16 mm ..............................................................4 000
19236.Ezüst(Ag) karkötő, aranyozott középrésszel, jelzett, állítható hosszúság, bruttó: 14,71 g .................14 000
19237.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 57, bruttó: 8,7 g ....................................14 000
19238.Ezüst (Ag) 2db tálka, sérült, jelzett, d: 6-8cm, nettó: 30g ......................................................................3 000
19239.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 3,7 g .........................................................................3 800
19240.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc medállal, jelzett, h: 80 cm, bruttó: 21,7 g ................................................18 000
19241.Ezüst(Ag) oválszemes nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 11,9 g ..........................................................7 000
19242.Ezüst(Ag) golyós fülbevalópár, jelzés nélkül, kis horpadással, d: 1,5 cm, nettó: 3,6 g .........................2 200
19243.Arany (Au) 14K bagett ékszerszett (fülbevalópár + függő), jelzett, bruttó: 4,4 g .................................75 000
19244.Ezüst (Ag) mokkás kanál, jelzett, h: 10,5 és 11 cm, nettó: 25,9 g ........................................................5 000
19245.Ezüst(Ag) ovális gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,1 g .........................................................5 000
19246.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű lila és fehér kövekkel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,8 g ..............................4 600
19247.Ezüst(Ag) gyűrű kék kővel, jelzés nélkül, méret: 57, bruttó: 10,8 g ....................................................10 000
19248.Ezüst (Ag) cukorcsipesz, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 33,9 g .................................................................14 000
19249.Ezüst (Ag) teaszűrő, jelzett, h: 17,7 cm, nettó: 52,1 g ........................................................................17 000
19250.Ezüst (Ag) asztalközép talapzat, jelzett, d: 13 cm; 112,6 g .................................................................32 000
19251.Ezüst (Ag) nyelű tortakés, jelzett, h: 27 cm, bruttó: 99 g .......................................................................5 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 418. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 417. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 2400
10007 10000
10017 40000
10018 40000
10020 28000
10021 28000
10026 140000
10028 12000
10031 4800
10032 3400
10034 2400
10037 2400
10038 12000
10041 38000
10042 24000
10043 22000
10045 20000
10049 2000
10050 1800
10051 1200
10053 22000
10055 4000
10056 1200
10057 15000
10062 13000
10065 24000
10068 16000
10069 24000
10070 8000
10073 19000
10075 2600
10077 20000
10087 26000
10089 26000
10091 12000
10092 16000
10093 17000
10094 5000
10097 6500
10098 9500
10099 16000
10102 36000
10105 9500
10106 7500
10109 22000
10110 16000
10115 32000
10121 16000
10124 12000
10125 4200
10126 7000
10127 24000
10132 38000
10135 9000

10137 1800
10138 9500
10141 5000
10145 9500
10155 9500
10156 3200
10163 260000
10167 32000
10168 16000
10171 3600
10173 95000
10174 4000
10175 20000
10178 17000
10179 26000
10183 1800
10184 5500
10185 2000
10186 2000
10187 2000
10189 2000
10191 1600
10193 1600
10202 3200
10203 34000
10205 46000
10206 46000
10210 13000
10216 24000
10218 2200
10221 8000
10227 4000
10229 4000
10232 10000
10233 2400
10244 9500
10245 9500
10250 2800
10251 2000
10252 3000
10253 48000
10258 1000
10259 26000
10261 12000
10263 4200
10264 5000
10265 3200
10269 6500
10270 2000
10271 20000
10272 5000
10273 17000
10281 9500
10283 30000

10287 8000
10288 22000
10289 22000
10290 12000
10296 4000
10297 20000
10298 30000
10299 60000
10300 12000
10302 24000
10312 6000
10313 28000
10314 11000
10318 12000
10320 17000
10322 13000
10325 19000
10327 8000
10328 3000
10332 900
10333 6000
10338 24000
10344 3000
10345 2600
10346 2400
10348 160000
10349 60000
10351 3600
10352 3400
10358 2400
10361 4800
10362 4200
10363 6000
10366 24000
10367 28000
10368 6000
10371 4800
10372 24000
10373 11000
10380 28000
10382 24000
10384 32000
10391 26000
10394 5000
10401 18000
10402 4800
10403 7000
10404 4200
10405 3200
10406 1400
10408 4000
10414 3600
10417 700
10418 1400

10422 4000
10433 18000
10449 1200
10454 4000
10463 22000
10468 7000
10478 24000
10487 4000
10491 24000
10494 8000
10495 9500
10496 4800
10504 1600
10505 34000
10506 6500
10507 8000
10508 1200
10512 2000
10513 3000
10514 3400
10516 3000
10517 4200
10519 5000
10521 2000
10523 2400
10525 1200
10528 1000
10531 900
10545 4000
10546 3000
10548 10000
10549 8000
10556 6500
10559 8000
10566 5500
10567 3000
10570 6000
10573 4000
10575 4000
10584 4000
10587 6000
10591 2000
10600 1800
10614 34000
10615 1600
10616 2400
10617 4000
10618 2000
10621 2000
10622 900
10627 3000
10628 3000
10650 2000
10656 3400

10658 2000
10660 3000
10663 3000
10669 2000
10670 12000
10681 12000
10682 32000
10684 2800
10690 3000
10691 3000
10700 2200
10703 6000
10704 8000
10706 22000
10707 9000
10710 14000
10711 10000
10712 16000
10715 3000
10716 2000
10717 600
10718 5500
10720 1200
10721 1600
10722 1600
10724 3000
10727 3000
10728 1000
10729 1400
10730 900
10732 1600
10737 800
10739 1000
10740 800
10741 2000
10742 800
10743 3200
10744 3000
10745 3000
10747 4200
10749 4200
10750 8500
10751 3000
10752 5500
10757 20000
10758 5500
10759 5000
10760 7000
10762 65000
10763 5500
10764 1600
10765 1600
10766 1600
10768 1600

10769 1600
10770 1600
10771 1600
10772 14000
10773 10000
10775 5000
10776 2800
10803 1200
11001 18000
11002 8000
11003 8500
11004 16000
11008 14000
11012 3200
11016 4200
11019 10000
11028 5500
11029 6500
11030 2400
11031 6000
11032 6000
11033 8500
11035 2000
11036 3000
11039 8500
11040 6500
11041 20000
11042 1200
11044 800
11049 1400
11053 3200
11056 5000
11066 3000
11067 4000
11071 5000
11072 800
11073 6500
11074 3600
11075 5500
11077 2000
11081 1000
11084 1600
11085 2000
11087 5000
11088 4000
11092 2800
11099 5000
11100 7000
11101 3200
11102 4200
11104 4600
11105 2400
11106 1200
11108 1800



11109 6500
11110 2000
11113 1600
11116 3000
11130 24000
11131 32000
11132 26000
11138 70000
11142 6000
11143 1600
11144 2600
11145 8000
11146 7500
11147 5500
11148 3400
11159 16000
11165 7000
11171 6000
11179 4200
11190 26000
11198 3200
11199 4200
11201 4600
11202 3800
11204 3200
11207 3400
11208 6000
11209 2000
11210 28000
11217 3200
11218 8500
11219 5000
11220 7000
11231 5000
11234 5000
11237 8000
11238 17000
11240 11000
11243 4400
11246 7000
11249 20000
11250 3000
11252 1000
11253 1000
11254 1000
11258 6000
11259 5500
11260 6000
11261 17000
11262 10000
11263 10000
11264 34000
11265 16000
11269 1000

11272 11000
11273 8000
11275 2800
11278 4200
11282 2000
11285 10000
11292 3000
11295 6000
11300 7000
11301 3600
11302 6000
11303 6000
11305 7500
11306 14000
11310 1600
11313 2200
11315 8000
11316 8000
11317 2000
11320 3000
11332 4000
11339 6000
11340 5000
11347 12000
11350 3400
11353 1000
11354 1200
11355 3600
11356 3000
11357 3000
11358 2000
11359 2000
11362 2000
11365 5500
11366 3000
11370 6000
11372 4200
11374 3000
11375 3200
11388 1600
11398 3200
11399 3000
11402 1600
11406 4000
11407 2000
11411 1400
11412 1000
11413 3200
11414 1000
11415 2000
11433 16000
11434 6000
11435 13000
11438 10000

11439 11000
11440 20000
11442 6000
11448 3000
11452 7000
11453 2600
11457 5000
11458 5000
11462 4000
11463 2800
11464 3800
11465 3000
11467 400
11475 4200
11476 4200
11478 3000
11479 3000
11480 3800
11482 4000
11483 3400
11484 3400
11487 1000
11490 2000
11491 2800
11492 2000
11498 2800
11500 2800
11501 2800
11502 3200
11503 2800
11504 15000
11510 4800
11511 2600
11512 3800
11522 1000
11524 1200
11525 1400
11527 3400
11530 8000
11531 3400
11533 13000
11536 4800
11537 11000
11541 14000
11542 20000
11543 12000
11545 3000
11546 2200
11548 8000
11550 4200
11554 6000
11560 22000
11561 4000
11564 14000

11571 13000
11575 9500
11576 18000
11577 15000
11578 9000
11579 6000
11586 10000
11587 17000
11589 10000
11590 4600
11591 16000
11592 2000
11593 24000
11598 13000
11599 16000
11602 4600
11603 17000
11613 3000
11615 2000
11616 12000
11617 9000
11619 3000
11622 2400
11628 55000
11629 34000
11633 44000
11635 3400
11636 3400
11637 14000
11638 9000
11639 2200
11641 800
11642 4000
11643 4000
11645 1200
11646 22000
11647 4200
11648 10000
11650 300
11653 2200
11654 6000
11655 2400
11658 3400
11659 11000
11660 38000
11662 6000
11666 1200
11668 4800
11669 3400
11670 8000
11674 3200
11679 2400
11681 5500
11682 9000

11683 16000
11684 4200
11686 5000
11687 4000
11688 3000
11689 1600
11690 3000
11691 4400
11692 2800
11694 1600
11695 1000
11698 4600
11701 2000
11702 7500
11706 4800
11707 2000
11711 5000
11713 4400
11717 3000
11718 6500
11719 4400
11721 1800
11722 1800
11723 2000
11724 1400
11725 2200
11726 1000
11727 1200
11728 3000
11734 2800
11735 3000
11739 3000
11740 2000
11741 3000
11742 3800
11743 1800
11744 2000
11747 4200
11748 4800
11749 3200
11752 9500
11753 2000
11755 1000
11756 2000
11757 5500
11759 3000
11760 19000
11762 2800
11763 4000
11764 8500
11766 2200
11769 2400
11771 1800
11772 2000

11774 2400
11775 5500
11776 2800
11777 1800
11778 2200
11779 1600
11781 11000
11782 10000
11783 16000
11785 14000
11786 3000
11789 3800
11790 3000
11797 4600
11799 3600
11800 3800
11801 3400
11805 3800
11807 6500
11812 1000
11813 1000
11814 4000
11816 8500
11817 10000
11819 2800
11821 24000
11822 1600
11829 6000
11831 6000
11832 3000
11835 4000
11836 3200
11837 3200
11839 1600
11841 6000
11843 6000
11852 1000
11858 4400
11864 1200
11865 500
11869 300
11871 6000
11875 4000
11876 6500
11877 3000
11878 2200
11905 2000
11906 1600
11909 8500
11914 4200
11920 1200
11926 2400
11928 1000
11929 3400



11933 1800
11935 1600
11940 2400
11942 2000
11943 6000
11948 3000
11949 22000
11954 1200
11955 4200
11956 4800
11958 5000
11959 3000
11961 4000
11963 2600
11966 2800
11968 4400
11970 4200
11973 2400
11974 2800
11980 900
11983 900
11988 16000
11989 6000
11990 20000
11992 3200
11994 3200
11997 1600
11999 1200
12000 3000
12001 5000
12002 4400
12003 2400
12005 900
12006 4000
12010 1000
12013 1600
12016 5500
12017 7500
12018 7500
12019 6500
12020 6000
12021 8000
12022 12000
12025 3400
12030 2400
12031 1000
12032 1800
12033 2600
12034 4000
12035 4400
12037 24000
12039 1000
12041 3600
12042 3400

12045 1200
12046 5000
12048 3400
12049 3000
12051 1800
12053 3600
12054 3000
12056 4000
12057 4000
12058 2600
12059 12000
12060 1200
12061 9500
12063 7500
12064 5500
12066 2000
12071 100
12075 3000
12083 2000
12084 5500
12085 2800
12087 5000
12091 3000
12093 2000
12094 2800
12096 4200
12098 2400
12099 2800
12102 4400
12107 8000
12108 3200
12116 2000
12119 3800
12120 3200
12123 2600
12125 2800
12128 2600
12137 2800
12138 2000
12141 3200
12142 2800
12143 1600
12144 1200
12145 2600
12146 1200
12147 3400
12148 4400
12150 1600
12153 3200
12155 3600
12157 1800
12159 2400
12160 3600
12161 5000

12162 1800
12163 1000
12166 3200
12167 6000
12170 17000
12171 20000
12172 8000
12173 2000
12174 2000
12178 7000
12179 6500
12181 900
12184 1000
12185 1200
12187 3000
12194 4800
12197 12000
12198 3000
12199 30000
12200 1600
12201 2600
12202 1200
12204 2600
12205 1000
12206 1800
12207 1000
12212 5000
12214 2000
12215 4000
12216 3000
12217 8000
12218 3400
12219 2600
12220 2600
12221 2800
12222 2800
12223 2000
12224 1200
12226 1000
12227 1400
12228 1400
12229 1400
12238 4000
12242 2000
12243 3000
12247 3000
12248 4600
12249 3600
12250 2000
12251 3400
12252 2000
12253 2000
12254 2800
12255 2400

12257 6000
12258 1600
12259 2400
12260 2200
12261 1600
12262 1600
12263 1200
12264 1200
12265 1600
12266 1600
12267 1200
12268 1400
12269 1800
12270 1400
12272 1600
12273 2200
12278 1800
12279 1000
12281 2000
12282 2000
12283 1000
12284 1000
12285 1000
12286 1000
12287 1000
12288 1400
12289 1000
12290 8500
12291 2800
12293 2200
12294 1000
12296 5500
12297 1000
12298 3200
12299 3600
12301 1000
12302 5500
12303 1000
12304 1000
12305 1200
12306 1000
12307 1000
12308 2400
12309 1000
12310 1000
12312 1000
12314 1000
12316 1000
12317 1000
12322 1000
12323 1000
12324 1000
12325 4200
12326 1000

12327 1000
12335 1000
12336 2600
12339 1000
12341 2400
12342 1000
12343 1000
12344 1000
12345 1000
12346 3400
12347 1000
12348 1000
12350 3200
12352 1800
12353 5000
12354 1000
12356 1000
12366 4200
12367 2000
12368 2800
12369 3000
12370 3800
12371 11000
12372 1400
12374 1000
12375 3400
12376 1000
12377 1200
12378 1400
12379 5500
12380 1200
12381 2000
12382 1000
12383 3400
12385 4000
12386 2800
12388 8000
12389 4800
12390 1000
12391 1000
12393 7000
12394 3800
12395 1400
12399 1600
12400 9000
12401 1800
12403 3200
12406 2600
12407 3400
12411 1600
12412 1000
12414 1600
12415 2600
12425 1000

12426 3600
12427 1200
12429 2600
12432 17000
12434 4600
12435 4800
12439 2400
12440 2600
12442 1800
12445 8500
12446 1600
12451 3400
12454 2000
12455 5500
12456 1800
12457 6500
12461 1000
12463 2400
12464 8000
12466 2400
12471 3800
12473 1400
12475 3800
12476 1000
12477 1800
12478 1400
12482 3800
12484 3000
12487 1600
12488 4000
12489 2600
12490 1200
12491 1000
12493 1200
12495 1400
12497 2600
12498 2000
12500 1000
12501 1000
12502 2000
12503 1400
12504 1000
12505 1000
12507 1000
12508 1000
12509 1200
12511 1000
12513 3200
12515 1000
12516 2200
12518 26000
12519 16000
12521 6000
12524 6500



12527 1000
12530 22000
12531 8500
12532 18000
12533 9000
12534 10000
12535 22000
12536 2400
12540 5000
12542 10000
12544 24000
12545 11000
12546 3000
12547 3000
12550 11000
12551 4000
12553 1000
12556 1000
12559 4400
12566 4000
12571 5000
12573 3400
12574 3600
12575 2000
12576 2000
12583 46000
12584 12000
12586 3000
12587 8000
12588 2200
12589 4600
12590 3000
12591 2800
12592 2000
12597 9000
12603 2000
12606 2600
12607 1800
12608 2000
12609 2000
12610 3000
12613 1200
12614 3000
12615 1000
12616 1200
12619 3200
12620 4000
12621 6000
12622 38000
12623 3000
12624 13000
12625 12000
12626 3000
12627 8500

12628 19000
12629 4200
12630 85000
12631 8500
12633 2000
12634 1200
12635 3000
12636 2600
12637 34000
12638 11000
12639 5000
12640 1200
12641 1400
12643 1000
12645 5500
12646 8500
12647 110000
12651 2400
12653 1600
12658 5500
12659 14000
12660 1600
12663 2000
12668 3200
12669 3200
12672 6000
12675 4800
12676 2400
12679 5000
12680 2000
12685 2800
12693 1600
12694 4800
12695 2800
12696 13000
12697 1000
12698 1000
12699 6000
12700 13000
12701 2400
12703 19000
12704 5000
12705 3400
12707 8500
12716 2400
12717 11000
12718 3000
12721 6000
12722 1800
12723 2200
12724 2600
12727 7000
12728 3000
12729 3400

12731 11000
12732 50000
12733 4400
12734 3800
12735 36000
12736 1800
12738 8000
12739 9000
12740 3600
12742 1600
12743 16000
12745 15000
12746 2400
12752 6500
12754 7500
12758 15000
12759 15000
12760 14000
12763 2200
12768 1200
12773 7500
12775 1200
12779 1000
12782 12000
12784 1000
12785 15000
12788 1200
12789 1200
12790 1200
12791 1800
12792 1200
12793 1200
12795 1200
12800 1200
12804 8000
12807 3800
12813 12000
12814 2200
12816 7500
12817 6500
12818 5000
12821 3200
12822 3200
12823 8000
12828 9000
12829 11000
12830 6000
12831 5000
12832 6500
12833 5000
12839 2000
12840 1600
12841 1000
12847 7500

12848 4000
12849 15000
12851 3000
12852 1000
12853 6000
12855 1200
12859 2000
12860 3000
12861 8000
12862 6500
12863 3400
12864 6000
12866 3800
12867 1600
12868 1200
12869 1000
12870 1200
12871 1000
12872 2400
12875 11000
12876 1600
12877 2200
12878 3000
12879 3000
12880 9000
12881 3400
12882 3000
12884 6500
12885 18000
12891 1200
12894 1200
12895 3000
12896 2200
12897 9500
12898 1600
12901 1200
12902 4000
12904 3000
12905 2400
12906 2000
12909 1000
12912 4800
12915 1200
12917 1000
12922 1600
12927 2200
12933 2000
12935 1600
12936 12000
12939 2200
12945 6000
12948 1000
12949 4000
12950 1200

12951 7500
12957 9000
12958 2200
12961 1400
12966 1600
12968 1400
12969 2000
12971 2400
12973 2000
12977 1600
12978 1200
12980 1400
12983 1000
12987 2000
12988 5500
12989 1000
12994 2400
12996 4200
12997 3000
12998 6500
12999 2400
13000 4200
13001 8500
13002 2000
13003 1800
13004 11000
13007 3200
13008 3200
13009 2800
13010 3000
13011 2800
13014 2400
13018 5000
13019 9000
13022 3600
13025 3000
13026 3200
13027 3600
13028 3200
13031 3200
13032 4200
13036 4000
13037 2600
13038 3200
13040 3200
13041 24000
13043 3800
13044 8500
13045 1600
13046 8500
13047 2800
13049 3600
13050 3400
13051 3200

13055 1800
13060 11000
13062 1000
13064 1800
13065 3000
13066 4000
13067 3400
13068 6000
13069 17000
13070 9000
13073 6000
13077 13000
13078 11000
13079 1600
13080 3000
13082 1400
13083 1200
13085 3200
13086 7500
13087 2200
13089 1200
13090 1600
13092 1200
13102 3200
13104 2000
13106 2400
13109 1200
13110 1800
13111 2200
13114 7500
13116 3000
13117 2600
13120 15000
13121 1200
13123 3800
13124 5000
13126 1600
13127 1200
13129 1400
13138 2200
13139 46000
13140 2200
13141 4200
13144 1200
13145 1600
13146 1200
13147 1200
13149 3600
13150 9500
13152 2600
13154 1000
13155 4000
13156 2600
13157 1400



13160 2200
13161 5000
13165 2000
13166 2400
13167 4000
13168 2400
13169 4400
13171 2000
13173 2200
13177 4400
13180 3600
13181 2000
13182 1000
13184 1400
13188 2600
13189 4000
13190 1000
13192 2400
13193 19000
13195 5000
13196 8000
13197 4000
13198 1200
13199 4200
13200 1600
13201 8000
13220 800
13221 900
13222 900
13223 800
13224 900
13225 800
13226 800
13227 1000
13232 800
13233 1600
13235 1000
13236 11000
13237 2000
13239 3000
13240 1800
13241 1000
13242 1000
13246 3800
13250 3800
13252 4200
13254 1400
13255 2000
13256 1800
13258 10000
13260 3000
13261 6500
13262 1600
13263 6500

13270 1200
13273 15000
13274 16000
13276 3200
13277 2800
13278 1400
13280 26000
13281 6500
13282 15000
13283 3400
13284 2800
13288 8000
13289 5500
13290 2000
13291 1200
13292 1800
13293 2600
13294 2800
13296 1000
13297 4200
13298 6500
13301 4000
13302 1000
13304 2000
13309 2000
13311 1600
13313 3200
13317 4000
13319 4000
13320 4000
13321 4000
13322 6000
13324 1000
13326 1000
13327 2200
13331 1000
13332 3600
13340 15000
13341 42000
13344 6500
13345 22000
13347 9500
13348 9000
13349 3000
13352 7000
13354 3000
13355 24000
13359 4200
13362 3200
13363 2800
13364 12000
13365 6500
13366 700
13367 2000

13369 2800
13370 2000
13371 1800
13372 4200
13373 1400
13374 13000
13376 4200
13378 1800
13379 1000
13380 3000
13381 1600
13384 20000
13385 3000
13386 1000
13387 2600
13392 1600
13393 6500
13395 9500
13396 10000
13397 2600
13398 6000
13401 10000
13402 1200
13404 1200
13405 1800
13407 2000
13410 2000
13411 2400
13414 2400
13415 1000
13419 2800
13423 1000
14500 2200
14502 3400
14503 4200
14504 2400
14512 12000
14516 4000
14517 17000
14521 8000
14522 2000
14523 2000
14527 3000
14528 1600
14530 1000
14533 1600
14534 1000
14536 3200
14537 6000
14538 2000
14546 4000
14553 2800
14554 2400
14555 2200

14557 19000
14559 1200
14561 1400
14562 5500
14563 2000
14565 38000
14566 1200
14567 2000
14568 6000
14575 3800
14582 2200
14583 2000
14586 2200
14588 3000
14590 1800
14591 3600
14593 11000
14595 1200
14596 6500
14599 2000
14600 2400
14603 7000
14606 1200
14608 1400
14609 3200
14611 1800
14612 1800
14620 2000
14621 4200
14622 1600
14625 2000
14626 3400
14627 3800
14631 5000
14633 3000
14636 2000
14638 1800
14639 1000
14640 1400
14643 12000
14645 6000
14647 1400
14649 1000
14651 3600
14653 2000
14656 2000
14658 7500
14661 6000
14663 1600
14668 2200
14669 1000
14671 6000
14672 1600
14673 1600

14678 3000
14679 17000
14682 1200
14686 2400
14688 1800
14692 1400
14697 1000
14698 1000
14700 1000
14703 1200
14706 1000
14709 1200
14710 1000
14712 4000
14715 2000
14717 1800
14718 1800
14719 1800
14721 1000
14727 2000
14728 2000
14732 1800
14748 1200
14749 1000
14752 1600
14755 900
14756 1200
14758 4000
14760 1000
14763 1000
14764 1000
14766 2200
14768 7000
14772 1800
14773 5500
14776 2000
14777 1000
14782 1200
14799 1000
14802 1200
14803 1000
14804 2600
14805 3000
14806 1200
14807 1000
14810 4800
14811 2600
14820 1200
14825 1400
14826 3000
14828 2000
14833 1200
14835 1400
14836 15000

14837 1000
14838 1000
14841 1000
14843 10000
14845 5000
14846 1600
14849 2600
14851 1000
14868 1400
14869 42000
14870 20000
14871 24000
14872 34000
14873 5000
14877 4000
14878 5000
14879 5000
14880 5000
14883 5000
14884 4000
14885 3600
14886 4000
14887 4000
14888 5000
14889 5000
14891 4000
14893 5000
14894 5000
14895 6000
14896 5000
14897 5000
14898 5000
14900 4000
14902 4000
14903 2400
14904 5000
14906 9000
14907 8500
14909 16000
14912 4000
14913 4600
14917 2400
14925 8000
14936 1600
14937 8500
14938 20000
14940 3200
14941 3200
14944 8500
14946 1000
14949 2000
14954 5500
14978 3800
14982 6000



14983 12000
14987 5000
14990 1600
14993 19000
14994 4400
14995 4000
14996 4000
14997 1200
15001 4000
15003 11000
15005 4000
15006 1800
15008 6000
15009 3800
15013 1800
15015 4000
15016 2400
15017 2400
15018 1800
15019 3200
15023 800
15024 1200
15025 600
15026 2400
15027 1000
15029 1400
15031 2000
15034 2200
15036 2000
15037 2600
15038 1000
15041 1200
15043 2800
15044 2000
15047 1000
15051 1200
15056 1000
15058 1800
15064 900
15065 100
15066 100
15077 3000
15078 2000
15079 1000
15080 1000
15087 1200
15090 1200
15107 5000
15109 6000
15112 3000
15118 1200
15120 2200
15125 2000
15126 2000

15132 900
15136 1800
15138 1800
15141 700
15602 2000
15604 100
15605 100
15606 100
15612 100
15619 1800
15621 1200
15623 1400
15625 1200
15627 18000
15628 6500
15631 5000
15633 5000
15634 6000
15636 4200
15637 4000
15648 3000
15649 3000
15653 2400
15654 2400
15656 2000
15657 1200
15658 1800
15661 1200
15665 1800
15666 1600
15670 1600
15672 1800
15674 1600
15675 1600
15677 1800
15679 1400
15680 1400
15684 1200
15691 1200
15692 1200
15697 1000
15700 1000
15709 4200
15710 3600
15718 3000
15720 3000
15721 2800
15722 2800
15727 2800
15728 3000
15729 2800
15730 2400
15731 2800
15732 2000

15733 1200
15736 1800
15741 1200
15743 1400
15747 1000
15748 1000
16558 11000
16559 5000
16560 5500
16561 6500
16562 6500
16567 6000
16568 4800
16569 6500
16571 3000
16572 3000
16578 4000
16579 1200
16582 1600
16586 2400
16588 5500
16589 2000
16594 1600
16597 1000
16598 1000
16599 1800
16602 1000
16605 1200
16607 12000
16608 5000
16610 7000
16620 5000
16627 4200
16628 3600
16630 4400
16631 6500
16632 3600
16637 4000
16639 3200
16641 3000
16642 3400
16644 3000
16648 2800
16652 3800
16653 5000
16654 2400
16656 2400
16657 6000
16659 2400
16660 2400
16661 3000
16663 3800
16664 2200
16666 3200

16668 3000
16669 2000
16670 2200
16671 2200
16674 2000
16675 2000
16676 3000
16685 3000
16686 2400
16687 2600
16688 3000
16690 2000
16694 2200
16695 2000
16699 2000
16700 1800
16702 1800
16704 1400
16707 1200
16709 1600
16710 1400
16714 1200
16719 1200
16720 2800
16723 3200
16725 1200
16729 1000
16735 1800
16741 1200
16742 800
16743 800
16745 1200
16754 1000
16757 1400
16758 1200
16759 1200
16760 2800
16762 1600
16767 1800
16776 1600
16778 1800
16779 1400
16782 1200
16784 1400
16786 100
16791 2200
16792 1000
16794 1000
16795 1600
16807 700
17077 13000
17078 4000
17085 3200
17086 2400

17087 5500
17089 3000
17090 6000
17092 2000
17093 2200
17095 2400
17096 1400
17097 2400
17104 1400
17105 800
17108 3600
17115 1000
17122 14000
17125 1600
17132 1400
17135 5000
17144 3200
17147 2000
17150 2000
17152 2000
17154 2200
17155 1800
17157 2600
17158 2000
17159 2000
17162 1800
17164 1800
17167 9500
17169 800
17171 1000
17180 600
17181 11000
17182 2000
17183 1200
17184 2000
17204 1200
17217 5000
17224 3200
17230 600
17247 3000
17248 3000
17249 6500
17252 6500
17261 1000
17263 1200
17264 1800
17271 7000
17273 2400
17274 2400
17275 2000
17279 2000
17280 1200
17285 1200
17286 1000

17287 1600
17290 1000
17299 36000
17301 18000
17302 4800
17305 1200
17306 1600
17309 1000
17311 1800
17312 3400
17315 3400
17323 1000
17325 1200
17326 1000
17327 800
17329 1000
17331 2000
17332 3000
17333 3200
17337 2000
17339 2600
17341 1600
17343 1200
17346 3200
17347 1400
17348 1200
17351 2600
17355 800
17359 42000
17361 20000
17362 17000
17363 5000
17364 7500
17368 6000
17369 34000
17375 4800
17376 12000
17378 1800
17379 3000
17380 2800
17381 13000
17382 8000
17387 5000
17390 2800
17392 4000
17394 6000
17395 3600
17396 3000
17397 2200
17398 3200
17399 3200
17400 1200
17402 1000
17403 1600



17404 1000
17410 1400
17413 1800
17416 1200
17417 800
17418 800
17420 2200
17424 2000
17427 4000
17435 2800
17437 2600
17438 3400
17439 3400
17440 2400
17441 2400
17442 2000
17443 1800
17446 5500
17463 2000
17474 1200
17481 1800
17483 1800
17486 1000
17490 4000
17500 1800
17506 1200
17507 1000
17508 1000
17515 800
17516 2000
17528 2400
17529 1800
17531 1400
17542 1600
17544 800
17545 1000
17548 1200
17550 600
17553 1000
17554 3200
17558 3400
17559 4200
17561 1400
17566 5500
17567 1000
17569 800
17573 1200
17574 2200
17575 1000
17576 8000
17578 1800
17580 2000
17586 1800
17588 1200

17592 1600
17593 1600
17594 1000
17604 800
17608 900
17617 1600
17620 5000
17630 3800
17633 3200
17636 900
17639 1800
17641 1000
17642 1200
17643 11000
17645 1200
17650 1000
17661 2000
18527 1600
18575 1000
19005 120000
19007 100000
19008 75000
19012 10000
19014 2800
19015 4800
19018 2000
19019 3200
19024 4400
19025 3400
19034 2400
19035 3000
19037 4600
19039 3400
19042 22000
19043 1800
19044 4000
19045 6500
19047 6000
19051 3800
19052 1800
19058 3400
19063 4200
19073 2000
19074 3000
19075 4000
19076 3000
19077 24000
19079 14000
19080 85000
19082 9500
19084 32000
19085 2000
19088 2400
19090 30000

19091 34000
19092 3600
19094 2600
19095 5000
19096 1400
19097 2400
19099 2200
19100 2400
19102 2000
19103 2400
19105 4000
19109 3800
19110 3400
19112 9500
19115 1600
19117 1200
19118 1400
19119 5500
19120 4200
19121 1400
19123 2000
19124 1800
19126 1800
19127 2600
19130 5000
19131 5000
19132 2000
19133 3400
19134 8500
19135 1400
19136 2400
19138 3600
19140 6500
19143 2200
19145 2200
19146 2400
19147 3400
19148 2800
19149 4000
19150 22000
19151 34000
19156 12000
19158 15000
19159 3600
19160 2200
19163 5000
19165 3400
19166 1400
19170 1800
19171 6000
19172 5500
19173 1200
19174 4200
19181 3800

19183 6000
19187 14000
19188 6000
19189 6500
19191 9000
19195 4200
19200 4600
19201 3200
19202 22000
19203 2600
19204 2800
19208 1600
19209 3000
19210 2400
19212 2400
19214 1800
19215 2800
19217 1000
19220 6000
19221 2200
19223 1400
19224 10000
19226 1600
19227 1600
19229 1200
19231 1800
19232 3000
19233 1600
19239 1000
19243 55000
19250 17000
19251 36000
19252 38000


